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Інформація

про виконання програми соціально-економічного

 та культурного розвитку Херсонської області на 2018 рік

за підсумками січня – червня поточного року
Аналіз виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку області на 2018 рік (далі – Програма) здійснено за 23 показниками, які відображають стан та тенденції розвитку області в січні – червні поточного року. По 14-ти показниках значення є вищими або на рівні минулого року. 

Стан соціально-економічного  та культурного розвитку області наступний.
В агропромисловому комплексі області у січні-червні                                        2018 року індекс сільськогосподарської продукції порівняно з                          відповідним періодом минулого року склав 132,9%, що на 32,2 в.п. більше показника Програми (по Україні – 111,4%), у тому числі в сільськогосподарських підприємствах – 228,8%, у господарствах населення –107,2%.
Станом на 01 липня 2018 року в усіх категоріях господарств утримується 122,5 тис. голів ВРХ (97,7% до рівня минулого року), в тому числі корів 67,8 тис. голів (98,5%), 167,6 тис. голів свиней (87,4%), 59,4 тис. голів овець та кіз (97,5%) та 11284 тис. голів птиці (97,1%).

За січень – червень поточного року всіма категоріями господарств області збільшено виробництво яєць на 41,1% (обсяг становив 648 млн штук) та виробництво вовни на 34,5% (78 тонн) порівняно з відповідним періодом                     2017 року. Проте зменшено реалізацію на забій худоби та птиці у живій масі на 2,5% (38,4 тис. тонн) та виробництво молока на 4,3% (139,7 тис. тонн). 

Основними виробниками м’яса та молока в області залишаються особисті підсобні господарства населення, питома вага яких у виробництві м’яса складає 85,2%, молока – 83,4%. 

В області продовжуються роботи зі збирання врожаю. 

У зв’язку з відсутністю сприятливих погодно-кліматичних умов, в поточному році очікується менша врожайність зернових культур ніж у 2017 році. Зернових і зернобобових культур буде намолочено близько 1888 тис. тонн (на 13% менше). Проте планується отримати більше ріпаку на 9%, овочів відкритого ґрунту – на 1,4%, плодів та ягід – на 44%, винограду – у 2,2 разу.

Індекс промислової продукції з виробництва харчових продуктів та напоїв по області за січень – червень 2018 року становив 92,3% до відповідного періоду 2017 року.
Відбулося скорочення виробництва обсягів продуктів борошномельно-круп’яної промисловості – на 26,7%, напоїв – на 18,8%, м’яса та м’ясних продуктів – на 15,5%, готових кормів для тварин –на 10,9%, у переробленні та консервуванні фруктів і овочів на 8,4%, олії та тваринних жирів – на 8,3%, хліба та виробів хлібобулочних – на 0,4%. Водночас, збільшився випуск у виробництві у виробництві молочних продуктів на 5%. 

Індекс промислової продукції за підсумками січня – червня поточного року склав 99,5%, що на 4,3 в.п. менше показника Програми (по Україні – 102,5%). Збільшено випуск продукції на підприємствах з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції на 26,6%, виробів з деревини, паперу та поліграфічної діяльності – на 15,5%, одягу, шкіри, виробів з неї та інших матеріалів – на 11,2%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 3,7%. Також на 17,5% зросло постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря.
Протягом першого півріччя 2018 року реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 14056,3 млн грн, або на 9,5% більше за відповідний період 2017 року. 

У січні – червні поточного року будівельними компаніями області виконано будівельні роботи на суму 395,6 млн грн, що становить 38,4% річного показника Програми (1029 млн грн). Індекс будівельної продукції порівняно з відповідним періодом 2017 року становив 95,1%, що на 19,9 в.п. менше показника Програми (по Україні – 102,8%). 

Протягом звітного періоду зросло будівництво житлових будівель на 0,4%, інженерних споруд– на 12,3%.
Підприємствами міст Херсона та Нової Каховки виконано                                  88,2% обсягу будівельних робіт.
Забудовником ПрАТ «МЖК» у 2018 році введено в експлуатацію                 9-поверховий 126-квартирний житловий будинок №44 по проспекту 200-річчя Херсона (м. Херсон), де в тому числі отримали ключі 10 родин учасників АТО,           6 – багатодітних, 24 родини молодих фахівців бюджетних та інших установ Херсона
Вантажооборот склав 93,1% (по Україні – 97,2%), пасажирооборот – 85,5% (по Україні – 105,3%). 

Послугами міжнародного аеропорту "Херсон" за перше півріччя 2018 року скористалися понад 70,0 тис. пасажирів, що на 29,0 тис. пасажирів більше ніж за аналогічний період 2017 року (41,0 тис. пасажирів). Відкрито два нових рейси Херсон – Люблін та Херсон – Даламан.
В поточному році зді
йснюється перевезення пасажирськими суднами на підводних крилах за маршрутом «Нова Каховка – Херсон» «НІБУЛОН Експрес».
У сфері внутрішньої торгівлі області спостерігається нарощення темпів обороту роздрібної торгівлі. Так, за січень – червень поточного року показник склав на 104,8%. Обсяг обороту роздрібної торгівлі забезпечено на рівні                9,7 млрд грн. 
Цінова ситуація на споживчому ринку області характеризується тенденцією до зростання роздрібних цін на основні види продовольчих товарів, що обумовлено зростанням цін на сировину, електроенергію, природний газ, пально-мастильні матеріали.

Індекс споживчих цін у січні – червні поточного року склав 104,2%, програмний показник – 107,4% (по Україні – 104,4%).

За вказаний період подешевшали на 25,8-0,6% крупи гречані, яйця, молоко, цукор, сметана, сир і творог Подорожчали на 8,3-4,5% риба та продукти з риби, хліб, борошно фрукти, яловичина , м'ясо птиці. Також на 3,5-1% подорожчали олія соняшникова, безалкогольні напої, свинина та масло.

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), внесених іноземними інвесторами до Херсонської області починаючи з                  1994 року, станом на 01 квітня 2018 року склав 213 млн дол.США, що менше на 2,4% відповідного показника на початок 2018 року та 11,3 млн дол.США програмного показника. У розрахунку на одну особу населення регіону загальний обсяг прямих іноземних інвестицій становив 202,9 дол.США. 
При цьому, протягом першого кварталу поточного року іноземними суб’єктами господарської діяльності в область спрямовано 0,2 млн дол.США та вилучено 10,2 млн дол.США прямих іноземних інвестицій. 

Загальний обсяг освоєних (використаних) капітальних інвестицій підприємствами та організаціями у січні – березні 2018 року склав 971 млн грн, що в порівнянних цінах на 8,8% більше обсягу капітальних інвестицій у відповідному періоді 2017 року, показник Програми 9560 млн грн, та у розрахунку на одну особу населення області становив 920,7 грн. 

Головним джерелом капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно                                  79,4% загального обсягу. 
Обсяг експорту товарів за січень-червень поточного року становив                   125,9 млн дол. США (річний показник Програми 310 млн дол.США), імпорту –                 131,0 млн дол. США (річний показник Програми 173 млн дол.США). Порівняно з відповідним періодом 2017 року експорт збільшився на 6,3%, імпорт – в 1,6 раза. Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 5,1 млн дол. США проти  позитивного сальдо 37,9 млн дол. США у січні - червні 2017 року (показник Програми 137 млн дол.США). Коефіцієнт покриття експортом імпорту складав 0,96 (за січень – червень минулого року – 1,5), 
Зовнішньоторговельні операції товарами підприємства області здійснювали з партнерами із 106 країн світу.

Основу товарної структури експорту області складали продукти рослинного походження, готові харчові продукти, недорогоцінні метали та вироби з них, імпорту – полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них, машини, обладнання і механізми.
За даними Головного управління статистики у Херсонській області у              2017 році кількість малих і середніх підприємств становила 8105 осіб, що на 13,1% більше ніж у 2016 році (7169 осіб). Найпоширенішими організаційно-правовими формами господарювання станом на 01 липня 2018 року регіоні є приватні підприємства, кількість яких складає 6043 підприємств (21,7% від загальної кількості), що на 0,3% менше, товариства з обмеженою відповідальністю – 7950 (28,5% від загальної кількості), що на 13,4% більше ніж у 2017 році та фермерські господарства - 2446 (8,8% від загальної кількості), кількість яких виросла на 1,7% у порівнянні з 2017 роком.

За інформацією Головного управління державної фіскальної служби у Херсонській області, Автономній Республіці Крим, та м. Севастополі станом на 01 липня 2018 року на обліку налічувалось 65993 суб’єктів підприємництва (що на 22,5% більше ніж у 2017 році), з них 65991 (99,9 %) – це суб’єкти малого і середнього підприємництва), а саме:

- фізичних осіб-підприємців – 43809 ( на 1% менше, ніж у 2017 році);

- юридичних осіб – 22182 ( на 131% більше, ніж у 2017 році);

До Реєстру великих платників податків включено 12 підприємств, що на 33% менше, ніж у 2017 році.

Від діяльності суб’єктів малого та середнього підприємництва станом на         01 липня 2018 року сплачено податків та зборів:

- до бюджетів усіх рівнів 2 780 364,1 тис. грн податків, що складає 99,3% від загального обсягу податкових надходжень і на 61% більше, ніж у 2017 році.

Аналіз фінансово-бюджетного стану засвідчив про певні досягнення. Надходження податків, зборів та інших обов’язкових платежів до державного бюджету області за січень – червень 2018 року склали 1805,1 млн грн. Питома вага місцевих бюджетів у зведеному бюджеті становила 55,9%.

Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів) склали 2291,3 млн грн, що на 410,3 млн грн, або на 21,8% більше ніж за січень - червень 2017 року (річний показник Програми – 108,5%).

Обсяг бюджету розвитку місцевих бюджетів склав 29,1 млн грн, що в        1,7 разу більше показника за січень – червень минулого року. Його питома вага у загальному обсязі місцевих бюджетів становила 1,3% проти 0,9% у січні – червні 2017 року. 

За січень – червень 2018 року середньомісячна номінальна заробітна плата штатних працівників по містах та районах області зросла по відношенню до відповідного періоду 2017 року на 21,5% і склала 6664 грн                                         (по Україні – 8377 грн), що становить 95,5% до річного показника Програми            (6980 грн). 
Темп зростання індексу реальної заробітної плати по області склав 108,3% (річний показник Програми – 111%). 

Станом на 01 липня поточного року загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати склала 12,4 млн грн, що становить 171% до суми заборгованості на початок 2018 року. 

За останніми оприлюдненими даними, рівень економічної активності населення Херсонської області віком 15-70 років дещо збільшився по відношенню до минулорічного показника і становив 62,9%. Чисельність зайнятого населення віком 15-70 років збільшилась на 2,1 тис. осіб і становила 432,9 тис. осіб. Рівень зайнятості населення за методологією МОП відповідно збільшився з 54,7% до 55,5%. В той же час чисельність безробітного населення зменшилась на 1,7 тис. осіб і становила 57,5 тис. осіб. Рівень безробіття населення віком 15-70 років, визначений за методологією Міжнародної організації праці (МОП), зменшився з 12,1 % до 11,7% економічно активного населення (показник Програми – 10,8%).

За соціальною допомогою до служби зайнятості протягом січня-червня                 2018 року звернулось 19,8 тис. безробітних. Станом на кінець червня 2018 року кількість зареєстрованих безробітних становила 7,3 тис. осіб, що становить 13% реальних безробітних у загальній чисельності безробітних, визначених за методологією МОП. 

Загальна сума призначених субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг у січні - червні 2018 року становила 25 млн грн, з неї у міських поселеннях – 15,2 млн грн, у сільській місцевості – 9,8 млн грн. 

За січень – червень 2018 року населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 85,5% від нарахованих за цей період сум. Заборгованість населення на кінець червня поточного року становила 161,8 млн грн.
На початок 2017 року із 912 котелень загальною потужністю 2019 Гкал/год всього 161 котельня, або 18% потужністю 162 Гкал/год працювало на альтернативних видах палива. Завдяки вжитим заходам на сьогодні 201 котельня, або 22% потужністю 200 Гкал/год використовує альтернативні види палива, що в свою чергу призвело до збільшення частки сумарної потужності котелень на альтернативних видах палива з 8,1% на початок 2017 року до 9,9% на 01 липня 2018 року. 
В області діють 25 територіальних центрів соціального обслуговування та    2 центри надання соціальних послуг, якими надається понад 40 різних видів соціальних послуг. Станом на 01 липня 2018 року територіальними центрами та центрами надання соціальних послуг обслужені 32,1 тис. осіб (у містах –                     9,8 тис. осіб, у селах – 22,3 тис. осіб)

За перше півріччя 2018 року проведено 3 засідання комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Херсонської області, які опинилися у скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин та призначено матеріальну допомогу1230 громадянам на загальну суму 1,6 млн грн.
За результатами аналізу взаємодії суб’єктів соціальної роботи щодо здійснення заходів з попередження домашнього насильства у І півріччі                    2018 року надійшло 2265 звернень з приводу домашнього насильства, з них:                  38 звернень від дітей, 2043 – жінок, 184 – чоловіків. 

З приводу звернень правоохоронними органами в Херсонській області винесено 760 офіційних попереджень та 107 захисних приписів. Перебувають на обліку з приводу вчинення домашнього насильства 2616 осіб, з яких                       214 – жінки, 2399 – чоловіки та 3 - діти.

За результатами здійснення візитів та складання актів початкової оцінки потреб дитини та її сім’ї, на обліку знаходиться 117 сімей, як такі, що опинилися в складних життєвих обставинах (з приводу домашнього насильства), з них                     17 охоплено соціальним супроводом. 

На обліку служб у справах дітей перебуває 35 дітей зазначеної категорії, відповідно до яких здійснено 74 заходи з приводу їх захисту від домашнього насильства.

Соціальними послугами центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді з приводу попередження домашнього насильства охоплено123 особи. 

Ведеться облік сімей, в яких зареєстровані випадки вчинення домашнього насильства або виникає реальна загроза його вчинення, реєстр організацій і установ області, які можуть надати допомогу жертвам насильства.

Протягом I півріччя 2018 року понад 166 тис. осіб області отримали медикаменти за програмою «Доступні ліки». Відповідна урядова програма передбачає повну або часткову державну підтримку лікування осіб, що страждають на серцево-судинні захворювання, цукровий діабет ІІ типу та бронхіальну астму. На Херсонщині із затверджених коштів у сумі 27,2 млн грн на 01 липня профінансовано 13,6 млн грн з яких використано 13, 3 млн грн (98%). 
За перше півріччя 2018 року в лікувально-профілактичних закладах області проліковано 1349 військових на загальну суму 589,88 тис. грн. Вся медична допомога військовослужбовцям надана за кошти місцевих бюджетів
Зменшився коефіцієнт смертності немовлят на 1000 народжених живими з 9,52 за січень –червень 2017 року до 8,15 за відповідний період поточного року.
В освітній галузі області протягом червня 2018 року вживалися системні заходи, спрямовані на підвищення якості та конкурентоспроможності освіти.

За результатами ЗНО – 2018 два учасники тестування з Херсонщини отримали 200 балів з математики. Це випускники Херсонської спеціалізованої школи І – ІІІ ступенів № 30 із поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради і Херсонського фізико-технічного ліцею Херсонської міської ради при ХНТУ та ДНУ.
Станом на 25 червня 2018 року в області завершили роботу 412 таборів                  (3 з яких продовжують працювати) на базі закладів освіти, з них 88 – літні мовні табори з вивчення англійської, німецької, французької, польської мов. Охоплено послугами оздоровлення та відпочинку 24562 дитини, з них 1050 вихованців закладів системи освіти інтернатного типу.

Протягом червня поточного року комунальним закладом «Центр туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради за сприяння громадських організацій та структурних підрозділів обласної державної адміністрації проведено ІІ (обласний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Переможцем гри став рій Каховського району.

Також у червні представники області брали участь у ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості», який відбувся у м.Києві. 

Крім того, комунальним закладом «Центр науково-технічної творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради у м.Скадовську проведено                      ІІІ (обласний) етап Всеукраїнських відкритих змагань з авіамодельного, ракетомодельного спорту та повітряних зміїв. У змаганнях взяла участь                         21 команда – 67 вихованців технічних гуртків з 7 районів та 3 міст  області.

Зазначеним закладом проведено ІІІ (обласний) етап Всеукраїнських відкритих  змагань  з радіозв’язку на коротких хвилях, де 32 найкращі радіоспортсмени області 2-х вікових груп  змагалися у 3-х турах змагань (телефонному, телефонному на англійській мові, телеграфному).

Також в області організовано проведення акції «Цілющий чай для українського солдата», у якій взяла участь більшість пришкільних таборів. Крім трав, діти передали солдатам патріотичні обереги, листи зі словами вдячності та побажаннями, які відправили військовослужбовцям до м.Краматорська Донецької області.
У галузі культури постійно проводяться заходи, спрямовані на збереження національних традицій та звичаїв, забезпечення розвитку творчого потенціалу і духовно-культурного простору області.

Однією з найбільш обговорюваних подій стало відкриття ХХ Міжнародного театрального фестивалю «Мельпомена Таврії».

Також у червні у смт Новотроїцьке відбувся VІІІ обласний фестиваль молодіжного читання «Відкрий свою книгу». Пізніше у сквері по вул.Соборній відбулася урочиста церемонія відкриття пам’ятника Т.Г.Шевченку.

Крім того, на узбережжі Чорного моря (с.Залізний Порт) відбувся                       ХІІ відкритий фестиваль молодіжних культур «Екстрим» на базі туристичного комплексу «Море–Divan». 

Для забезпечення подальшого розвитку туристично-рекреаційного комплексу протягом першого півріччя 2018 року здійснювалися заходи щодо створення та утвердження привабливого іміджу Херсонщини як туристичного краю на загальнодержавному і міжнародному рівнях. 
Одним з урочистих заходів туристичного сезону 2018 року «Херсонщина туристична – шлях до вражень!» являється відкриття масштабного фестивалю на території історико-культурної пам’ятки «Кам’янсько січ».
На сьогодні, з початку курортно-туристичного сезону, область вже відвідало близько 3,1 млн туристів.

За січень – червень 2018 року суб’єктами туристичної діяльності сплачено до місцевих бюджетів усіх рівнів 12,5 млн грн (+24,7%), сума надходжень туристичного збору до місцевих бюджетів склала 0,3 млн грн (+59,7%).

