Умови  проведення конкурсу                                                                                                                             на зайняття вакантної посади державної  служби                                                                      категорії «Б» - першого заступника голови 
Високопільської районної державної адміністрації                                                              Херсонської області
	Загальні умови

	Посадові обов’язки
	Забезпечує виконання повноважень районної державної адміністрації у сферах соціально-економічного розвитку, фінансів, планування та обліку, промисловості та розвитку інфраструктури, сприяння розвитку підприємництва, торгівлі та побутового обслуговування, містобудування, паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури, інвестиційної політики, організовує роботу з розробки і реалізації програм  містобудування, житлового будівництва, вирішення питань надзвичайних ситуацій і цивільного захисту населення та територій,  мобілізаційної роботи, надання адміністративних послуг.

Забезпечує реалізацію в районі державної  політики у сфері державної таємниці, мобілізаційної готовності, цивільного захисту населення і територій та запобігання й оперативного реагування на надзвичайні ситуації.

Забезпечує реалізацію в районі державної та регіональної  політики щодо розвитку  агропромислового комплексу, сприяння розвитку різних форм власності і господарювання, виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку району.

Організовує роботу з розроблення та реалізації програм у відповідних сферах діяльності, перспективних планів і прогнозів соціально-економічного розвитку району, а також довгострокових прогнозів і проектів індикативних планів розвитку відповідних галузей господарства, їх фінансово-економічного забезпечення. Готує пропозиції щодо залучення інвестицій для розвитку економічного потенціалу району, забезпечення в установленому порядку регулювання інвестиційної діяльності.

Організовує реалізацію заходів щодо здійснення економічних реформ, виконання законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших нормативних документів з питань державної економічної політики та фінансів.

Готує пропозиції щодо ефективної структури управління господарським комплексом району, пріоритетів соціально-економічного розвитку.

Організовує підготовку та реалізацію заходів стосовно розвитку ринкової економіки, запровадження ефективних методів регулювання цін на товари, продукцію, послуги в установленому законом порядку.

Забезпечує реалізацію державної політики сприяння розвитку малого та середнього бізнесу.

Координує відповідно до законодавства діяльність місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування району та їх посадових осіб з питань комплексного розвитку села, реалізації державної політики в галузі ціноутворення, розміщення на території району нових підприємств та інших об’єктів незалежно від форм власності.

Забезпечує контроль за складанням і поданням районній раді на затвердження проектів районного бюджету та програми соціального, економічного  та культурного розвитку району, та їх виконання.

Спрямовує діяльність районних установ та організацій агропромислового комплексу на розвиток всебічних зв’язків товаровиробників сільськогосподарської продукції з переробними, обслуговуючими й іншими підприємствами.

Забезпечує виконання державного та регіонального замовлення на сільськогосподарську продукцію.

Забезпечує контроль протиепізоотичної ситуації в районі, вжиття заходів щодо запобігання інфекційним захворюванням, епідеміям та їх ліквідації.

Координує діяльність місцевих землевпорядних органів.

Здійснює контроль за використанням коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, пов’язаних із вилученням (викупом) земельних ділянок.

В межах повноважень організовує, координує роботу щодо реалізації програм у сфері соціального-економічного розвитку, фінансів, раціонального використання земель, земельної реформи, збереження рослинного та тваринного світу, продовольчого забезпечення населення.

Координує діяльність по забезпеченню організації обслуговування населення підприємствами, установами та організаціями житлово-комунального господарства, зв'язку, радіомовлення, торгівлі та громадського харчування, побутового і транспортного обслуговування незалежно від форм власності, розв'язанню проблем щодо розрахунків за надані послуги.

Контролює роботу з питань будівництва газопроводів підприємствами й організаціями незалежно від підпорядкування і форм власності.

Контролює видачу відповідно до законодавства забудовникам архітектурно-планувальних завдань і технічних умов на проектування, будівництво, реконструкцію будинків і споруд, благоустрій територій та надання дозволу на проведення цих робіт.

Забезпечує виконання евакуаційних заходів при виникненні надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру в районі.

Координує питання сталої роботи об’єктів життєзабезпечення, запобігання та оперативного реагування на надзвичайні ситуації.

Залучає в порядку, встановленому законом, підприємства, установи та організації, які не належать до комунальної власності, до участі в обслуговуванні населення району, координує цю роботу.

Контролює роботу щодо реалізації в районі державної політики у сфері використання державного майна, формування конкурентного середовища, доходів зборів та статистичної звітності.

Організовує здійснення державного контролю за станом фінансової дисципліни, обліку та звітності, використання в районі коштів резервного фонду.

Організовує роботу з розроблення та реалізації програм, перспективних планів і прогнозів запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій.

Вносить пропозиції та організовує виконання розпоряджень голови районної державної адміністрації щодо створення, реорганізації та ліквідації підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління районної державної адміністрації.

Контролює передачу житлового фонду та об’єктів соціально-культурного призначення з державної в комунальну власність.

Забезпечує реалізацію в районі заходів щодо:

здійснення державного архітектурно-будівельного контролю за дотриманням законодавства під час проектування, будівництва та експлуатації житлового фонду та об’єктів соціально-культурного призначення;

підготовки житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період;

економного використання енергоресурсів, впровадження енергозберігаючих технологій;

розвитку житлового будівництва на селі та молодіжного житлового будівництва;

удосконалення і розвитку мережі автомобільних доріг, утримання їх у належному стані, створення умов для безпеки дорожнього руху.

Відповідає за встановлення та зміну меж населених пунктів, вирішує питання адміністративно-територіального устрою в частині земельних відносин.

Розробляє для подання на затвердження районній раді та забезпечує виконання районних екологічних програм, звітує перед районною радою про їх виконання, вносить до відповідних органів пропозиції щодо регіональних екологічних програм.

Забезпечує виконання повноважень районної державної адміністрації у сфері екології та використання природних ресурсів, видобування корисних копалин.

Вживає заходів до відшкодування шкоди, заподіяної порушенням законодавства про охорону довкілля підприємствами, установами, організаціями і  громадянами.

Спрямовує і контролює роботу структурних підрозділів районної державної адміністрації, зокрема:

відділу агропромислового розвитку;

сектору економічного розвитку та державної реєстрації;

відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства  та цивільного захисту;

сектору з питань  надання адміністративних послуг;

відділу взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та юридичної роботи апарату районної державної адміністрації.

За дорученням голови районної державної адміністрації забезпечує координацію діяльності та сприяє у виконанні покладених завдань:

управління Держпродслужби у Високопільському районі;

відділу статистики у Великоолександрівському районі;

Високопільського відділу Головного управління Держгеокадастру  у Херсонській області;

Високопільського районного сектора Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій України у Херсонській області.

забезпечує взаємодію з:

Високопільським відділенням Новокаховської ОДПІ Головного управління державної фіскальної служби у Херсонській області;

Високопільською станційно-лінійною дільницею № 5 Каховського районного центру телекомунікаційних послуг № 631 Херсонської філії ПАТ «Укртелеком»;

Високопільською дільницею Великоолександрівського центру поштового зв’язку;

Високопільською дільницею газового господарства Великоолександрівської філії ПАТ «Херсонгаз»;

філією «Великоолександрівський райавтодор» ДП «Херсоноблавтодор»;

Високопільським районом енергозбуту та електричних мереж ПАТ ЕК «Херсонобленерго»;

залізничними станціями Високопілля та Блакитне; 

Високопільським підрозділом відділення виконавчої дирекції фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворюваннях у Великоолександрівському районі;

спілкою підприємців Високопілля;

районною асоціацією фермерів.

Відповідає згідно з розподілом повноважень за підготовку питань для розгляду на засіданнях колегій районної державної адміністрації.

В межах своїх повноважень забезпечує взаємодію районної державної адміністрації із підприємствами, організаціями, установами, діяльність яких пов’язана з агропромисловим комплексом району та охороною природи, діяльністю будівництва, з функціонуванням паливно-енергетичного комплексу, газопровідних мереж, інших підприємств, організацій, установ, товариств у сфері житлово-комунального господарства, містобудування, експлуатації шляхів району.

Забезпечує взаємодію з громадськими організаціями та фондами, які займаються питаннями, віднесеними до його компетенції.

Несе відповідальність, згідно з чинним законодавством, за порушення вимог Закону України «Про державну таємницю», інших нормативно-правових актів з питань  охорони державної таємниці.

Очолює консультативно-дорадчі та інші допоміжні органи згідно з окремим переліком.

Розглядає звернення громадян, проводить їх особистий прийом у порядку, визначеному законом.

Розглядає запити на інформацію, розпорядником якої є районна державна адміністрація, з питань, що належать до його компетенції, у відповідності із Законом України «Про доступ до публічної інформації».

У разі відсутності голови районної державної адміністрації виконує його функції і повноваження.

Виконує інші обов’язки за дорученням голови районної державної адміністрації.

	Умови оплати праці
	Відповідно до Закону України “Про державну службу” та постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів»

	Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду
	Безстроково (відповідно до статті 10 Закону України “Про місцеві державні адміністрації” заступник голови районної державної адміністрації заявляє про припинення своїх повноважень новопризначеному голові районної державної адміністрації у день його призначення)

	Перелік документів, необхідних для участі в конкурсі, та строк їх подання
	1.Копія паспорта громадянина України.

2.Письмова заява про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади державної служби, до якої додається резюме у довільній формі.

3.Письмова заява, в якій особа повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади", та надає згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону.

4.Копія (копії) документу (документів) про освіту.

5.Заповнена особова картка встановленого зразка.
6.Декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік.
Термін прийняття документів – 16 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу на офіційному сайті Національного агентства України з питань державної служби. Документи приймаються до 17 год. 00 хв. 25 квітень 2017 року.

	Дата, час і місце проведення конкурсу
	26 квітня 2017 року, 10 год 00 хв в приміщенні Херсонської обласної державної адміністрації за адресою: м. Херсон, пл. Свободи,1

	Прізвище, ім’я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу
	Біднина Ігор Олександрович, 

тел. (05535) 2 11 35
rda-vysok@khoda.gov.ua

	Вимоги до професійної компетентності

	Загальні вимоги**

	1
	Освіта
	Ступінь вищої освіти не нижче магістра (у разі коли особа, яка претендує на зайняття посади державної служби категорії "Б", здобула вищу освіту за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста (повну вищу освіту) відповідно до підпункту 2 пункту 2 розділу XV "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про вищу освіту", така освіта прирівнюється до вищої освіти ступеня магістра).

	2
	Досвід роботи
	Досвід роботи на посадах державної служби категорій "Б" чи "В" або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше одного року.

	3
	Володіння державною мовою
	Вільне володіння державною мовою.

	Спеціальні вимоги

	1
	Освіта
	вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра

	2
	Знання законодавства
	1) Конституція України;

2) Бюджетний кодекс України;

3) Господарський кодекс України;

4) Земельний кодекс України;

5) Цивільний кодекс України;

6) Закон України "Про державну службу";

7) Закон України "Про запобігання корупції";

8) Закон України "Про центральні органи виконавчої влади";

9) Закон України "Про місцеві державні адміністрації";

10) Закон України “Про місцеве самоврядування в Україні”;

11) Закон України "Про адміністративні послуги";

12) Закон України "Про добровільне об'єднання територіальних громад";

13) Закон України "Про доступ до публічної інформації";

14) Закон України "Про засади внутрішньої і зовнішньої політики";

15) Закон України "Про засади державної регіональної політики";

16) Закон України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності";

17) Закон України "Про звернення громадян";

18) Закон України "Про очищення влади";

19) інші акти законодавства, що стосуються діяльності місцевих державних адміністрацій, а також питань, вирішення яких належить до компетенції місцевих державних адміністрацій.

	3
	Професійні знання
	Відповідно до посади:

1.Знання нормативно-правових актів щодо діяльності районної державної адміністрації.

2.Основи державного управління, технології адміністративної роботи, системи державних органів і органів місцевого самоврядування, внутрішня організація їх діяльності.

3.Основи економіки, аналізу державної політики, соціально-економічного прогнозування та планування, державних фінансів. 
4.Знання основних адміністративно-територіальних та соціально-економічних характеристик району та потенціалу відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

5.Орієнтація у поточній суспільно-політичній ситуації в державі, області, районі та наявність бачення щодо забезпечення суспільно-політичної стабільності і зменшення соціальної напруги в районі.

6.Володіння та оперування знаннями щодо забезпечення законності, охорони прав і свобод громадян, територіальної та національної безпеки, розуміння ролі районної державної адміністрації та специфіки питань у відповідній сфері суспільних відносин, поінформованість та наявність бачення щодо поточного стану, механізмів функціонування, проблематики, перспективних напрямів розвитку системи безпеки та правоохоронної системи в районі.

7.Спроможність здійснювати оцінку інвестиційного потенціалу району чи локального об'єкта, визначати пріоритетні напрями спрямування інвестицій, наявність бачення щодо покращення інвестиційного клімату, шляхів, способів та механізмів додаткового залучення інвестицій в економіку та об'єкти життєдіяльності району.

8.Знання функціонування системи енергозабезпечення, житлово-комунального господарства району та існуючих проблем у цих сферах, наявність бачення шляхів і механізмів їх вирішення, поінформованість щодо процесів реформування відповідних галузей і пріоритетних напрямів їх розвитку на державному та місцевому рівнях.

9.Володіння інформацією щодо екосистеми регіону, наявності екологічно небезпечних об'єктів, розуміння та наявність бачення шляхів збереження і розвитку природно-заповідного фонду регіону, ефективного і безпечного використання земель та інших природних ресурсів.

10.Знання процедури розроблення та затвердження програм соціально-економічного розвитку району та відповідного бюджету, забезпечення виконання бюджету та програмних документів, що реалізуються в регіоні.

11.Основи адміністративної роботи в системі державних органів виконавчої влади.

12.Знання повноважень місцевих органів виконавчої влади з питань проведення виборів.

13.Спроможність забезпечити взаємодію та співпрацю з органами місцевого самоврядування, територіальними органами центральних органів виконавчої влади, громадськими об’єднаннями, волонтерськими рухами, осередками політичних партій та релігійних конфесій.

14.Інші знання, необхідні для забезпечення реалізації районною державною адміністрацією визначених законом повноважень.

15.Правила ділового етикету та ділової мови.
16.Вміння користуватися комп'ютерною технікою та офісним програмним забезпеченням.

	4
	Спеціальний досвід роботи
	Бажано досвід роботи на керівних посадах, необхідний для виконання посадових обов’язків

	5
	Знання сучасних інформаційних технологій
	Володіння комп’ютером – рівень досвідченого користувача. Досвід роботи з офісним пакетом Microsoft Office (Word, Excel, Power Point) або з альтернативним пакетом Open Office, Libre Office. Навички роботи з інформаційно-пошуковими системами в мережі Інтернет. Знання сучасних технологій з електронного урядування.

	6
	Особистісні якості
	1.Готовність до служіння народу України і до впровадження в життя цілей та завдань державної політики.

2.Уміння приймати вчасні та обґрунтовані рішення.

3.Здатність сплановано та послідовно діяти відповідно до визначених цілей з метою досягнення очікуваних результатів.

4.Ініціативність та різнопланове відношення до вирішення практичних завдань.

5.Відповідальність, неупередженість та об’єктивність.

6.Лідерство.


