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ДОВІДКА
про стан справ у Херсонській області 

за січень – лютий 2017 року
1. Стан соціально-економічного розвитку області

Індекс промислової продукції у січні 2017 року склав 103,5%. Збільшено випуск продукції на підприємствах з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції в 2,2 разу, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – в 1,9 разу, з виготовлення виробів з деревини, паперу та поліграфічної діяльності – в 1,3 разу, машинобудування, крім ремонту і монтажу машин та устаткування, – на 1,7%. Також на 2,3% зросло постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря.

Протягом 2016 року реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 23512,7 млн грн, що в 1,2 разу більше обсягу за 2015 рік. Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу населення склав 22075,2 грн.

Залучення на провідні машинобудівні підприємства області іноземних та вітчизняних замовників дозволило вперше за 4 останні роки збільшити обсяги виробництва промислової продукції в машинобудуванні на 32%. Це стало можливим завдяки переорієнтації підприємств галузі на нові види продукції, розширенню географії експорту продукції, роботі з силовими відомствами держави, а також з Державним концерном «Укроборонпром».
В агропромисловому комплексі області, зважаючи на сезонний характер виробництва рослинницької продукції, валова продукція сільського господарства за січень 2017 року формувалася за рахунок виробництва продукції тваринництва.

Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва за січень 2017 року склав 89,8%, у тому числі: в сільгосппідприємствах – 75,9%, у господарствах населення – 98,3%. 

У виробництві валової продукції питома вага сільськогосподарських підприємств становила 32,2%, господарств населення – 67,8%. 

Станом на 01 січня 2017 року в усіх категоріях господарств утримувалось 106,3 тис. голів ВРХ (96,5% до рівня на відповідну дату 2016 року), в тому числі корів 68,5 тис. голів (97,9%), 150,6 тис. голів свиней (86%), 49,6 тис. голів овець та кіз (95%), 7317,6 тис. голів птиці (94,5%).

У січні 2017 року всіма категоріями господарств області збільшено реалізацію на забій худоби та птиці у живій масі на 4,7% (обсяг склав 8,9 тис. тонн). Проте зменшено виробництво молока та яєць відповідно на 0,8% (13 тис. тонн) та 39,8% (54,8 млн шт.).

Зменшення виробництва яєць по області відбулось за рахунок як сільськогосподарських підприємств (на 44,2%), так і господарств населення (на 2,1%). 

Причиною зменшення виробництва яєць є скорочення поголів’я курей на ТОВ «Агрокапітал» Бериславського району. Поряд з цим, філія «Чорнобаївське» ПАТ птахорадгосп «Червоний прапор» Білозерського району, яке є основним виробником в області, збільшило поголів’я птиці, що в свою чергу сприятиме нарощенню виробництва яєць у наступних періодах.

Зменшення виробництва молока у господарствах населення відбулося за рахунок низької закупівельної ціни та проблем з реалізацією молока, що призводить до скорочення поголів’я корів.

На даний час основними виробниками м'яса та молока в області залишаються особисті підсобні господарства населення, питома вага яких у виробництві м'яса складала 88,8%, молока – 72,3%. 

На даний час сільгосптоваровиробники області готуються до проведення весняно-літніх польових робіт. Зокрема, станом                    на 01 лютого 2017 року ними придбано 20,6 тис. тонн мінеральних добрив, або 53% від потреби.

Крім того, під урожай 2017 року в області посіяно озимих зернових культур на площі 543,4 тис.га, з них озимої                              пшениці – 469,3 тис.га, озимого ячменю – 71,3 тис.га,                               жита – 2,8 тис.га, озимого ріпаку – 55,1 тис.га. Сходи озимих зернових отримані стовідсотково від посіяного. В доброму та задовільному стані знаходяться 461 тис.га (85%), слабких та зріджених – 82 тис.га (15%).

Індекс промислової продукції за січень 2017 року у виробництві харчових продуктів та напоїв становив 98,5% до січня попереднього року.
За підсумками роботи підприємств харчової та переробної промисловості по області збільшено виробництво овочів консервованих натуральних у 2,1 разу, круп – у 1,9 разу, м’яса великої рогатої худоби свіжого й охолодженого – на 33,3%, масла вершкового – на 28,6%, печива солодкого – на 24,4%, виробів здобних – на 12,5%, олії соняшникової – на 3%, сирів сичужних та плавлених – на 1,8%. 
Протягом січня 2017 року будівельними компаніями та підприємствами області виконано будівельні роботи на суму                24,3 млн грн. Індекс будівельної продукції становив 100%.

Порівняно з січнем 2016 року зросло будівництво житлових будівель у 2,3 разу, інженерних споруд – на 41,6%. 

Підприємствами міст Херсона виконано 90% обсягу будівельних робіт.

Нове будівництво, реконструкція та технічне переозброєння склали 49,1% від загального обсягу виконаних будівельних робіт, капітальний і поточний ремонти – 39,2% та 11,7% відповідно.

Вантажооборот склав 127,1%, пасажирооборот – 92,3%. 

Оборот роздрібної торгівлі за січень 2017 року, в порівнянні з відповідним місяцем 2016 року, збільшився на 1,9% і склав                       1,1 млрд грн. Збільшення обороту відбулося по всіх каналах реалізації, а саме: в торговій мережі підприємств (+2%), фізичних осіб (+1,8%).
Середньомісячний оборот роздрібної торгівлі на душу населення у фактичних цінах зріс на 16,1% і становив 1039,8 грн. 
Цінова ситуація на споживчому ринку області характеризується тенденцією до зростання роздрібних цін на основні види продовольчих товарів, що обумовлено зростанням цін на сировину, електроенергію, природний газ, пально-мастильні матеріали.

Індекс споживчих цін у січні 2017 року по області становив 101,8%. Зокрема, індекс споживчих цін на продукти харчування склав 104,4%. За зазначений період здорожчали хліб і хлібопродукти на 1,9%, рис – на 1,9%, хліб – на 2,6%, макаронні вироби – на 1,4%, м'ясо та м’ясопродукти – на 0,5%, риба та продукти з риби – на 5,3%, молоко – на 2,7%, олія та жири – на 0,7%, їстівна олія (крім оливкової) – на 0,6%, фрукти – на 7,2%, овочі – на 33,0%, картопля – на 9,8%. Подешевшали яйця на 4,6% та цукор – на 0,1%.

Обсяг залучених з початку інвестування прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) в економіку області на 01 жовтня 2016 року склав 205,9 млн дол. США, що становить 97,6% до показника на початок року. Інвестиції надійшли із 40 країн світу. 

Протягом звітного періоду іноземними інвесторами вкладено                1,1 млн дол. та вилучено 5,1 млн дол. прямих інвестицій. Зменшення вартості акціонерного капіталу відбулося за рахунок вибуття акціонерного капіталу нерезидентів на 2,1 млн дол. та курсової різниці – на 4,1 млн дол. США.

У розрахунку на одну особу населення обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) наростаючим підсумком склав     193,5 дол. США.

Загальний обсяг освоєних (використаних) капітальних інвестицій підприємствами та організаціями у 2016 році склав      4336,4 млн грн, що на 35,8% більше проти відповідного показника 2015 року, та у розрахунку на одну особу населення області становив 4076,8 грн. 

Найвагомішу частку капітальних інвестицій (98,5% загального обсягу) освоєно у матеріальні активи, з яких у будівлі та споруди – 35,2% усіх інвестицій, у машини, обладнання та інвентар і транспортні засоби − 59%.

У нематеріальні активи вкладено 1,5% загального обсягу капітальних інвестицій.

Головним джерелом капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 71,2% загального обсягу. Частка залучених та запозичених коштів, зокрема кредитів банків та інших позик, становила 12,1%. 

За рахунок державного та місцевих бюджетів освоєно 12,8% капітальних інвестицій. Частка коштів населення на будівництво житла становила 3,2%.

Обсяг експорту товарів за 2016 рік становив 245 млн дол. США, імпорту – 169,5 млн. дол. США. Порівняно з 2015 роком експорт збільшився на 2,4% (на 5,7 млн дол. США), а імпорт – на 19,2%                 (на 27,3 млн дол. США). Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 75,5 млн дол. США (у 2015 році –                                97,1 млн дол. США). Коефіцієнт покриття експортом імпорту складав 1,4 (у 2015 році – 1,7). Зовнішньоторговельні операції проводились із партнерами зі 108 країн світу.

Експорт товарів до країн Європейського Союзу становив                                   73,1 млн дол. США, або 29,9% від загального обсягу експорту, та збільшився порівняно з 2015 роком на 0,8%. 

Основу товарної структури експорту складали продукти рослинного походження – 39,5%, готові харчові продукти – 16,1%, недорогоцінні метали та вироби з них – 13%.

Імпорт товарів із країн Європейського Союзу становив                                       66,7 млн дол. США, або 39,4% від загального обсягу, та збільшився проти 2015 року на 19,8%. 

Механічне та електричне обладнання складало 23,7% від обсягу вартості імпорту, полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них – 19,5%.

Станом на 01 лютого 2017 року в реєстрі Херсонської області налічувалось 27238 суб’єктів господарської діяльності, відомості про яких значаться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, з них 26244, або 96%, – юридичні особи, 1084, або 4%, – без статусу юридичної особи.

Найпоширенішими організаційними формами суб’єктів економіки є товариства з обмеженою відповідальністю (24,7%), приватні підприємства (21,9%). 

Протягом січня 2017 року взято на облік 89 юридичних осіб, що становить 0,3% від їх загальної кількості, та знято з обліку 33 (0,1%) юридичні особи.
Аналіз фінансово-бюджетного стану засвідчив про певні досягнення. До загального фонду місцевих бюджетів області за січень 2016 року надійшло 249,3 млн грн податків та зборів, що більше на 102,7 млн грн, або 70%, порівняно з відповідним місяцем 2015 року.

Зросли в 2,7 разу надходження податків, зборів та інших обов’язкових платежів до державного бюджету та склали                               294 млн грн.

Податку на доходи фізичних осіб за січень поточного року надійшло в сумі 124,6 млн грн, що на 47 млн грн більше порівняно з січнем 2016 року.

Областю отримано з державного бюджету базову, а також додаткову дотації на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я у                       сумах 17,1 млн грн і 35,2 млн грн відповідно, та субвенції: медичну        (в сумі 104,3 млн грн) та освітню (107,8 млн грн).

Крім того, на здійснення програм соціального захисту населення, які фінансуються за рахунок субвенцій з державного бюджету, областю отримано 523,6 млн грн (99,2% до плану). 

Отриманий обсяг бюджетного фінансування дав змогу повністю розрахуватись з одержувачами державних допомог сім’ям з дітьми, на що спрямовано 118,5 млн грн.

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій за 2016 рік становила 4046 грн і зросла порівняно з 2015 роком на 29,6%. 
Темп зростання індексу реальної заробітної плати по області склав 112,7%. 
Станом на 01 лютого 2017 року заборгованість із заробітної плати мали 41 суб’єкт господарювання у 12 районах та 3 містах обласного значення на суму 8,6 млн грн, з них 22 – економічно активні підприємства на суму 4,6 млн грн. На 15 підприємствах-банкрутах заборгованість із заробітної плати склала 3 млн грн.                    На 4 економічно неактивних підприємствах борг склав близько                    1 млн грн. Відсутня заборгованість із заробітної плати у м.Каховці                      та 6 районах області.

У січні 2017 року всі зобов’язання перед пенсіонерами області, які отримують пенсії та грошову допомогу за рахунок коштів бюджету головного управління Пенсійного фонду України, виконано повністю. Пенсійні виплати здійснено у термін, визначений чинним законодавством, у повному обсязі.

На ринку праці, за останніми оприлюдненими даними про економічну активність населення, рівень економічної активності населення області віком 15 – 70 років дещо збільшився по відношенню до минулорічного показника і становив 63,2%. Рівень зайнятості населення за методологією МОП відповідно зменшився з 56,3% до 55,9%. Рівень безробіття населення віком 15-70 років, визначений за методологією МОП, збільшився з 10,1% до 11,5% економічно активного населення.

За соціальною допомогою до служби зайнятості протягом січня 2017 року звернулись 13,6 тис. безробітних. Станом на кінець січня 2017 року кількість зареєстрованих безробітних становила 12,4 тис. осіб, або 21,6% від кількості реальних безробітних у загальній їх чисельності, визначених за методологією МОП.
Усім безробітним, які звернулись до державної служби зайнятості області за допомогою, були надані послуги та забезпечення відповідно до статті 7 Закону України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття». 

Станом на 01 січня 2017 року рівень розрахунків населенням області за житлово-комунальні послуги склав 90,7%.

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг на кінець грудня 2016 року становила 282,1 млн грн.

В області збережено мережу закладів охорони здоров’я, підпорядкованих МОЗ України. Пріоритетними напрямами  діяльності галузі охорони здоров’я Херсонщини є охорона материнства та дитинства, боротьба з ВІЛ/СНІДом, туберкульозом, онкологічними та серцево-судинними захворюваннями, надання кваліфікованої медичної допомоги мешканцям села.
Проблемним в області впродовж року залишалося суттєве перевищення числа померлих над кількістю живонароджених:                    на 100 померлих 65 народжених.
Також протягом 2016 року знизився рівень народжуваності з 10,7 до 10,2 немовлят на 1000 населення порівняно з 2015 роком. Рівень смертності в цілому по області залишився майже на рівні               2015 року і становив 15,6 померлих на 1000 наявного населення. 

Одним з пріоритетних завдань для області є подолання високого рівня захворюваності на туберкульоз. Протитуберкульозними закладами та загальнолікувальною мережею області проводиться постійна робота по ранньому та своєчасному виявленню хвороби, посилено контроль за реалізацією протитуберкульозних заходів на всій території області, проводиться щотижневий моніторинг профілактичних флюорографічних оглядів і лабораторних обстежень на туберкульоз.

В освітній галузі протягом січня 2017 року здійснювалась системна робота. 
Проведено обласні олімпіади з української мови та літератури, екології, історії, хімії, фізики, трудового навчання, інформаційних технологій, основ правознавства, економіки та астрономії, у яких взяли участь майже 500 учнів, із них 252 особи стали переможцями.

Також в області відбувся ІІ тур всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2016» за такими номінаціями: «Біологія», «Інформатика», «Початкова освіта», «Музичне мистецтво», у суперфіналі якого брали участь 12 конкурсантів з чотирьох номінацій, із них 4 стали переможцями, 8 – лауреатами конкурсу. 

У лютому 2017 року на базі КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» ХОР відбулися фінальні етапи наступних  конкурсів: VІІ Міжнародний мовно-літературний конкурс студентської молоді ім.Т.Шевченка для студентів вищих навчальних закладів Херсонської області; XVІІ Міжнародний конкурс з української мови ім.Петра Яцика серед студентської молоді вищих та професійно-технічних навчальних закладів області.

Крім того, проведено нараду з керівниками вищих навчальних закладів області стосовно навчання абітурієнтів з окупованої території АР Крим, за підсумками якої розроблено та підготовлено інформаційні матеріали щодо умов прийому.

Також у лютому було організовано проведення захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН України. 
З метою відзначення в області Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та річниці виведення військ з Афганістану у загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладах області за участю громадських організацій ветеранів області, учасників бойових дій проведено тематичні уроки,  виховні години, зустрічі з воїнами-інтернаціоналістами та ветеранами АТО «Герої живуть поряд», літературно-музичні композиції, змагання з військово-прикладних видів спорту. 
Для учнів загальноосвітніх навчальних закладів м.Херсона організовані та проведені віртуальні виставки «Сторінками бойового щоденника. Афганістан».
22 лютого 2017 року на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань освіти і науки представлена модель «Розвитку людського капіталу на прикладі Херсонської області». 
Також на базі комунального вищого навчального закладу «Херсонська академія неперервної освіти» Херсонської обласної ради проведено засідання за «круглим столом» на тему «Роль інклюзивно-ресурсного центру у забезпеченні якісної освіти дітей з особливими освітніми потребами». 

2. Суспільно-політична ситуація в регіоні. Взаємодія місцевих органів виконавчої влади з об’єднаннями громадян                                    та політичними партіями 

Протягом січня – лютого 2017 року суспільно-політична ситуація в області залишалась стабільною та прогнозованою, особливо гострих зон соціальної напруги не спостерігалось. 

Обласною владою постійно вживаються заходи з посилення обороноздатності області: загалом ситуація на адмінмежі з АР Крим залишається стабільною та контрольованою.
Так, протягом 06 – 10 лютого поточного року голова обласної державної адміністрації А.Гордєєв з робочими візитами відвідав Високопільський, Голопристанський, Горностаївський, Іванівський, Новотроїцький та Чаплинський райони, де представив нових голів районних державних адміністрацій. 

Також голова обласної державної адміністрації поінформував про роботу телевежі, яка збудована у с.Чонгар Генічеського району, надавши коментар кореспонденту газети «Голос України». А.Гордєєв повідомив, що вежа у тестовому режимі розпочала трансляцію цілодобового мовлення на територію окупованого АР Криму та прилеглі населені пункти Херсонщини. 
У лютому в громадськості області викликало зацікавлення засідання Громадської ради при Херсонському міському голові щодо підвищення тарифів на міський транспорт. У результаті обговорення вирішено рекомендувати міському голові не підписувати рішення щодо підвищення тарифів на міський транспорт до здійснення перевірки підприємств пасажирського транспорту. 

Протягом звітного періоду політичні партії та громадські організації області проявляли себе малоактивно, масових зборів, акцій протестів не відбувалось. Але, слід зазначити, що під будівлею міськради за ініціативою представників ПП «Укроп», ПП ВО «Батьківщина» та ПП «Об’єднання «Самопоміч» проходить безстрокова акція щодо незаконного підняття тарифів. Встановлено намети зазначених політичних сил, в яких збирають підписи проти підвищення тарифів. 

В області відбулися заходи з нагоди третьої річниці перемоги Революції гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні. 

Обласною владою постійно проводяться заходи щодо підтримки суспільно-політичної ситуації. Зокрема, протягом звітного періоду, під час зустрічі із делегатами Херсонського представництва Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні обговорено питання щодо безпеки та забезпечення дотримання фундаментальних прав людини. 

Крім того, відбулося засідання координаційної ради з питань реалізації в області третього етапу спільного Проекту Європейського Союзу/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» та засідання робочої групи з питань створення Агенції регіонального розвитку області. 

Також, відбулася зустріч з представниками Ісламської Республіки Іран щодо налагодження поставок сільськогосподарської продукції до Ірану та країн ЄС, а також створення спільних підприємств у сфері виробництва продукції рослинництва, тваринництва та переробки сільгосппродукції.

Слід зазначити, що керівництвом області постійно здійснюються заходи, спрямовані на підтримку і розвиток молоді. Так, під час робочої поїздки голови обласної державної адміністрації А.Гордєєва до м.Києва керівництвом УЄФА було прийняло рішення щодо виділення коштів на відновлення спортивної інфраструктури. Окрім того, в поточному році планується залучити 1 тис. студентів з АР Крим для участі у вступній кампанії 2017 року.

Подією місяця стало засідання сесії з вирішення питання щодо підвищення тарифів на проїзд у міському транспорті, яке не відбулося через відсутність кворуму. Слід зазначити, що вранці того дня під стіни міськради представники «Опозиційного блоку» автобусами звезли пенсіонерів із плакатами проти проїзду                             за 5 грн та проти чинної влади, хоча раніше голосували за таке підняття. Однак потім відкликали свої підписи. Про свою позицію щодо тарифного питання також заявила і ПП ВО «Батьківщина». Її представник, народний депутат Ю.Одарченко звернувся до Херсонського міського суду, який призупинив дію рішення виконавчого комітету Херсонської міської ради щодо підвищення тарифів на проїзд. Наслідком подій стало внесення народним депутатом України Ю.Одарченком до Верховної Ради України проекту постанови про дострокові вибори Херсонського міського голови. 
Наприкінці звітного періоду в інформаційному просторі широко обговорювалася ситуація щодо відкликання депутатів міської ради. Як відомо, в кінці 2016 та на початку 2017 років у м.Херсоні дуже активно проходила процедура відкликання депутатів, ініціатором якої виступав депутат ПП ВО «Батьківщини» Д.Ільченко. Проте виборчком встановив, що вже на рівні створення ініціативних груп виборців для збору підписів про відкликання депутатів були порушення. Окрім того, 22 лютого поточного року Херсонський міський суд задовольнив позови депутатів Херсонської міської ради Лариси Леонової (ПП ВО «Батьківщина»), Євгена Назаряна                     (ПП «Укроп») до міської виборчої комісії щодо незаконної процедури відкликання депутатів міської ради за народною ініціативою. 

26 лютого 2017 року у м.Херсоні на пл.Свободи за ініціативою голови обласної державної адміністрації А.Гордєєва та за підтримки МІПУ, ГО «Крим – SOS», Представництва Меджліса в Херсонській області та обласної студентської ради відбулась акція на підтримку опору АР Крим російській окупації. Учасники акції вийшли з українськими та кримськотатарськими прапорами, висловлюючи солідарність і підтримку українським громадянам у Криму. 
Цього ж дня в Генічеському районі на підтримку опору                АР Крим російській окупації за участю 1-го заступника голови обласної державної адміністрації В.Січової, керівництва Генічеської, Новотроїцької, Каланчацької, Чаплинської райдержадміністрацій, представників громадських організацій, релігійних конфесій, активістів громадського формування з охорони громадського порядку та державного кордону «Аскер», представників Херсонського регіонального меджлісу кримських татар, молоді (більше 300 осіб) відбулася хода до адмінмежі з півостровом. 
27 лютого поточного року на Херсонщині за участю голови обласної державної адміністрації А.Гордєєва та урядової делегації з Кабінету Міністрів України відбулося інспектування стану КПВВ на адміністративному кордоні з АР Крим задля їх більш сучасного облаштування. Під час ходу перевірки КПВВ «Каланчак» було обговорено питання щодо побудови центру надання адміністративних послуг та критої пішохідної зони для забезпечення належних умов перетину громадянами адміністративної межі. 

З метою позитивного вирішення суспільно-політичних проблем, які виникають, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування постійно проводиться систематичний, планомірний, відкритий та прозорий діалог з громадянами, регулярно висвітлюються відповідні матеріали на сторінках веб-сайтів обласної державної адміністрації та облради, органи влади своєчасно реагують на звернення мешканців області, продовжується взаємодія з осередками політичних партій та громадських організацій. 

За повідомленням прокуратури області, протягом січня                   2017 року обліковано 2403 кримінальних правопорушення, з яких 25,9% – тяжкі та особливо тяжкі.

Кількість потерпілих від злочинів становила 1179 осіб.

3. Організаційно-правові питання місцевих державних адміністрацій

Станом на 01 березня 2017 року в області працюють:

- голова обласної державної адміністрації;

- перший заступник голови обласної державної адміністрації;

- заступник голови обласної державної адміністрації;

- керівник апарату обласної державної адміністрації;

- 16 голів райдержадміністрацій з 18;

- 7 перших заступників голів райдержадміністрацій з 18;

- 14 заступників голів райдержадміністрацій з 18;

- 18 керівників апаратів райдержадміністрацій з 18. 

4. Потребують негайного вирішення та залучення державних коштів наступні проблемні питання:

- реалізація проекту «Будівництво шляхопроводу по                    просп. Адм.Сенявіна – вул.Залаегерсег у м.Херсоні»;
- наявність в області значної кількості безхазяйних, не придатних до використання хімічних засобів захисту рослин;

- незадовільний стан зрошувальної системи області внаслідок порушення її використання єдиним технологічним масивом;

- забезпечення постачання природного газу мешканцям м.Генічеська та Генічеського району.
Голова обласної 
державної адміністрації 
 

 

                   А.Гордєєв
