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1. Інформація про результати роботи районної державної адміністрації
Упродовж 2017 року зусилля районної державної адміністрації спрямовувались на неухильне виконання законів України, указів та розпоряджень Президента України, актів і доручень Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади, розпоряджень та доручень голови обласної державної адміністрації, а також програми економічного і соціального розвитку Скадовського району. 

Розглядаючи результати соціально-економічного розвитку району за підсумками 2017 року, слід зазначити, що основою для його забезпечення стало формування дієвої управлінської команди; забезпечення відкритості та прозорості місцевої влади; створення сприятливих умов для розвитку бізнесу та залучення інвестицій; забезпечення оперативності у вирішенні нагальних, поточних та проблемних питань. 
2. Організаційно-контрольна робота, питання внутрішньої та інформаційної політики

Протягом 2017 року відділ організаційно-контрольної роботи та з питань внутрішньої політики апарату районної державної адміністрації здійснював організаційне забезпечення діяльності районної державної адміністрації, координував роботу щодо організації дій при проведенні масових заходів у районі, брав участь у підготовці і проведенні засідань колегії районної державної адміністрації. За звітний період було організовано 12 засідань колегії районної державної адміністрації.

Також, відділ здійснював планування роботи районної державної адміністрації, розробляв річні та квартальні плани роботи районної державної адміністрації та звіти щодо їх виконання, місячні та тижневі плани заходів, що проводяться на території району.

Окрім цього, виконувалася робота з контролю за виконанням делегованих повноважень виконкомами місцевих рад. За звітний період здійснено 30 перевірок діяльності виконавчих комітетів місцевих рад району.

Протягом  року відділом організаційно-контрольної роботи та з питань внутрішньої політики апарату районної державної адміністрації забезпечувалася реалізація державної політики в інформаційній, видавничих сферах та дотримання державної етнонаціональної політики.

За звітний період на офіційній веб-сторінці районної державної адміністрації, на шпальтах районної газети «Чорноморець» та в ефірі районного телебачення «Обрій» забезпечувалося своєчасне інформування про діяльність Президента України, Кабінету Міністрів України, районної державної адміністрації з вирішення ними життєво важливих соціально-економічних та суспільно-політичних питань, пам’ятні дати в житті держави.

Для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики при районній державній адміністрації діє Громадська рада. У 2017 році організовано 8 засідань ради, на порядок денний яких були винесені найактуальніші питання життєдіяльності району.

          Протягом 2017 року відділом проводилася цілеспрямована робота по забезпеченню неухильного виконання в районі завдань актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, інших центральних органів виконавчої влади, розпоряджень і доручень голів обласної та районної державних адміністрацій. З цією метою систематично здійснювався моніторинг ходу практичної реалізації передбачених вказаними документами завдань. 

            За звітний період здійснювався моніторинг виконання 5448 завдань контрольних документів, що на 2,0 % менше проти відповідного періоду 2016 року. Із загальної кількості завдань проконтрольованих документів 1283 визначені розпорядженнями голови обласної державної адміністрації; 906 - дорученнями голови обласної державної адміністрації та його заступників; 3259 - листами обласних і районних управлінь, відділів та служб. 


Найбільшу кількість контрольних документів виконано управлінням праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації (1320, або 24,2 % до загальної кількості) та відділами районної державної адміністрації: містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства (1186, або 21,8 %), економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму (596, або 10,9 %), юридичної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами апарату (577, або 10,6 %).


Питання виконання актуальних на даний час розпоряджень голови районної державної адміністрації в порядку контролю щомісячно розглядались на засіданнях колегії районної державної адміністрації. 


Виконання вимог розпорядчих документів по суті встановлених завдань знаходиться на постійному контролі. Результати аналізу стану реалізації контрольних документів щотижня обговорюються на нарадах з керівниками структурних підрозділів при голові районної державної адміністрації, нарадах при керівнику апарату районної державної адміністрації.


Завдяки посиленню персональної відповідальності працівників структурних підрозділів районної державної адміністрації за стан справ на очолюваних ділянках роботи, постійному вдосконаленню контрольних функцій закріплено позитивні тенденції у зміцненні виконавської дисципліни. Аналіз підсумків роботи з організації та виконання вимог директивних документів усіх рівнів влади свідчить про належну організацію контролю за виконанням цих документів. За результатами моніторингу, що проводиться відділом контролю апарату обласної державної адміністрації, своєчасність реагування районною державною адміністрацією на розпорядження і доручення голови обласної державної адміністрації за 2017 рік становить 100 відсотків.
Звернення громадян
 Протягом  2017 року районною державною адміністрацією, місцевими органами виконавчої влади та місцевого самоврядування вживались дієві заходи, спрямовані на вирішення важливих проблем населення району.

За звітний період до районної державної адміністрації та виконавчих органів місцевого самоврядування  надійшло 1511 звернень від громадян з усіх населених пунктів району, що на 380 звернень, або на 25 % менше ніж за 2016 рік. З них: 562  (проти 523 за аналогічний період 2016 року) звернення подано на особистому прийомі та 949 (проти 1368 за 2016 рік) надійшли поштою.

        У своїх зверненнях заявники порушили 1529 питань, що на 372, або на 24 % менше минулорічного показника. Спостерігається зменшення кількості надходження звернень від громадян з питань соціального захисту - 435 проти 756 за 2016 рік, що на 321 звернення менше минулорічного показника, праці та заробітної плати — 25 звернень проти 27 за 2016 рік, комунального господарства – 251 проти 273 звернень за 2016 рік, екології та природних ресурсів – 18 звернень проти 21 за аналогічний період 2016 року,  фінансової, податкової, митної політики — 2 звернення проти 82, що на 80 звернень менше минулорічного показника, житлової політики 43 проти 44 звернень за аналогічний період 2016 року, державного будівництва, адміністративно-територіального устрою — 18 проти 47 звернень за  2016 рік та діяльності об'єднань громадян, релігії та міжконфесійних відносин – 0 проти 2 звернень за 2016 рік. 

          Протягом 2017 року відбулося зменшення кількості звернень від обласної державної адміністрації до районної державної адміністрації - 77 проти 105 звернень за аналогічний період минулого року.

          Статистика за підсумками минулого року свідчить про зменшення надходжень дзвінків від мешканців району до державної установи “Урядовий контактний центр”. За звітний період зареєстровано 310 звернень проти 483 за 2016 рік. З них більшість звернень стосувалися соціальних питань.

           На   телефонну   “гарячу лінію”  районної  державної  адміністрації  протягом звітного періоду надійшло 1 звернення від громадянина Скадовського району. Питання було розглянуто та вирішено, про що було повідомлено заявника.
           Питання   про  стан   роботи   із  зверненнями   громадян   щопівріччя   розглядається сільськими,  селищною  та  міською радами на засіданнях виконавчих комітетів, а також двічі на рік виноситься на розгляд колегії районної державної адміністрації.
          Продовжено практику виїзних прийомів громадян за місцем їх проживання. Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 28 грудня 2017 року № 464 «Про прийом громадян за місцем їх проживання у першому півріччі 2018 року» затверджено графіки прийому громадян за місцем їх проживання головою районної державної адміністрації, його першим заступником та заступником.
          Згідно  з   графіком   виїзного  та  особистого  прийомів  громадян  головою районної державної  адміністрації  та його заступниками протягом  звітного періоду було прийнято 71 особу. Загалом питання стосувалися соціальних виплат, надання матеріальної допомоги, комунального господарства, транспорту і зв'язку та земельних питань. Усі звернення були розглянуті та роз'ясненні громадянам району.

         З метою усунення недоліків у роботі із зверненнями громадян, розроблені відповідні графіки перевірок додержання законодавства щодо організації роботи із  зверненнями громадян та надання практичної та методичної допомоги у структурних підрозділах районної державної адміністрації та виконавчих комітетах місцевих рад. Таким чином, за  2017 рік було перевірено 12 структурних підрозділів районної державної адміністрації, а також надано практичну і методичну допомогу з питань організації роботи із зверненнями громадян 15 виконавчим комітетам місцевих рад.

         Найбільш проблемні звернення громадян, що надходять до районної державної адміністрації, виносяться на розгляд постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, засідання якої проводяться щомісячно. Впродовж звітного періоду відбулося 12 таких засідань.
         З метою забезпечення відкритості діяльності органів державної влади, діяльність районної державної адміністрації щодо роботи із зверненнями громадян систематично висвітлюється на офіційному веб-сайті, де розміщено графіки особистого та виїзного прийомів голови районної державної адміністрації, його заступників, а також узагальнені відомості про організацію роботи із зверненнями громадян.
Юридичні та земельні питання
           Протягом 2017 року відділом юридичної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації (далі - відділ) було підготовлено матеріали для проведення 14 комісій з питань врегулювання земельних відносин, за результатами роботи яких було розроблено 65 розпоряджень голови районної державної адміністрації з врегулювання земельних відносин. Зазначеними розпорядженнями було надано дозвіл 86 громадянам на виготовлення проектів землеустрою, з них 41 учасники АТО. 
Також, за 2017 рік відділом було опрацьовано 69 письмових звернень громадян з питань забезпечення дотримання законності та охорони та близько 34 звернень з земельних відносин. Також, відділом було опрацьовано 4 звернення на публічну інформацію. 

В 2017 році відділ прийняв участь у розгляді 10 судових справ в господарському та адміністративному судах. По всім справам були прийняті рішення на користь районної державної адміністрації.

Протягом 2017 року було проведено 4 засідання координаційно-методичної ради з правової освіти населення. На засіданнях ради були розглянуті такі питання: стан роботи щодо підвищення правової культури в загальноосвітніх навчальних закладах району, затвердження заходів, спрямованих на недопущення порушення прав дітей-інвалідів в районі, попередження негативних явищ в молодіжному середовищі та проблеми у формуванні в молоді здорового способу життя, та інше. Крім цього спеціалісти Відділу брали участь в роботі комісії у справах дітей, різних комісіях та робочих групах.
У поточному році районною державною адміністрацією в межах повноважень, визначених ст. 13 Закону України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості)  земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», були передані в оренду невитребувані земельні частки (паї) загальною площею 93,9623 га на території  Новомиколаївської сільської ради. Крім цього наприкінці  2017 року розпочалась землевпорядна робота з подальшої передачі невитребуваних земельних часток (паїв) загальною площею 90,44 га на території Новомиколаївської сільської ради, що надасть можливість отримати значні надходження в місцевий бюджет. В результаті цієї роботи в 2017 році було укладено 4  договори оренди невитребуваних земельних часток (паїв).

Використання районною державною адміністрацією своїх повноважень щодо розпорядження невитребуваними земельними частками (паями) дало можливість отримати сільським радам значні кошти в місцеві бюджети за оренду цих невикористаних земель, поліпшило інвестиційний клімат в нашому сільськогосподарському районі.

Протягом року відділом було розглянуто 622 контрольні документи, які надходили від громадян та юридичних осіб, по яких у встановлені законом терміни була надана запитувана інформація і надані роз’яснення діючих нормативних актів. Постійно ведеться прийом громадян та представників юридичних осіб, яким надається первинна правова допомога, а саме надаються консультації та готуються проекти заяв та клопотань. 

У 2017 році відділом разом зі Скадовським відділенням поліції Новокаховського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Херсонській області була розроблена «Районна комплексна програма організації допомоги Скадовському відділенню поліції Новокаховського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Херсонській області у забезпеченні охорони публічного порядку, безпеки громадян, профілактики злочинності на території району на 2017-2021 роки» та затверджена на сесії районної ради. На виконання Програми, районною державною адміністрацією було перераховано 65 тисяч гривень, що передбачено заходами Програми на 2017 рік. 
Мобілізаційна робота та відбір на військову службу
до лав Збройних Сил України за контрактом
         Відповідно до вимог Указу Президента України від 21 липня 2014 року № 607/2014 «Про часткову мобілізацію», з метою забезпечення належного функціонування місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, охорони об’єктів критичної інфраструктури, військових установ в особливий період та підчас воєнного стану, згідно Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Закону України «Про оборону України», та на виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 25 липня 2014 року № 506 «Про підготовку до часткової мобілізації» районна державна адміністрація проводить наступну роботу:
З керівниками приватних підприємств укладено договори на виконання мобілізаційних завдань та доведено про виділення транспортних засобів для районного військового комісаріату. Районною державною адміністрацією спільно з районним військовим комісаріатом та керівниками відповідних підприємств, установ та організацій відпрацьовуються плани охорони та оборони визначених об’єктів (згідно мобілізаційного плану районної державної адміністрації). 

Щодо належної організації територіальної оборони району розроблено проект програми «Територіальна оборона», в якій зазначено заходи щодо належної організації територіальної оборони Скадовського району, на виконання яких необхідні значні кошти. 
На постійній основі дислокуються дві військові частини: радіолокаційна рота в/ч А2845 Збройних Сил України та відділ прикордонної служби «Скадовськ» Азово-Чорноморського регіонального управління Херсонського прикордонного загону. Кількість військовослужбовців згідно штатів. 
На виконання рішення від 13.10.2017 № 369 «Про внесення змін до рішення позачергової 14 сесії районної ради сьомого скликання від 23 грудня 2016 року № 220 "Про районний бюджет на 2017 рік" було виділено 100 000,0 грн. на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів Херсонському прикордонному загону для відділу прикордонної служби "Скадовськ" з метою сприяння допомоги щодо здійснення комплексу заходів щодо облаштування місць несення служби в управлінні.

Протягом 2017 року була розроблена та затверджена районною радою, районна цільова програма «Призовна дільниця» на 2017 рік. На виконання заходів, зазначених у Програмі, районною державною адміністрацією було використано коштів в сумі  29,106 тис. грн. 
Підрозділам Збройних сил України та іншим військовим формуванням, які виконують завдання в зоні проведення антитерористичної операції, надається  гуманітарна допомога.
Відповідно до наданих списків обласним військовим комісаріатом до роботи із сім’ями військовослужбовців, що перебувають в АТО, призваних по мобілізації залучено структурний підрозділ районної державної адміністрації, управління праці та соціального захисту населення для визначення пільг з житлово-комунальних послуг. 
З метою забезпечення виконання в районі Законів України «Про військовий обов’язок та військову службу», «Про оборону України» та розпорядження голови обласної державної адміністрації від 08 лютого 2016 року № 63 «Про збільшення в області чисельності військовослужбовців, прийнятих на військову службу за контрактом до лав Збройних Сил України», районною державною адміністрацією проводиться активна робота для залучення громадян на військову службу за контрактом.
За підсумками 2017 року укладено контракт та відправлено до навчальних центрів 59 осіб.

Районною державною адміністрацією разом з районним військовим комісаріатом проведено ряд зустрічей з головами міської, селищної та сільських рад щодо виконання завдань з відбору кандидатів для проходження військової служби за контрактом. Проведено дев’ять засідань Ради оборони району на яких розглядалось дане питання. Здійснено 14 виїздів до сільських рад з метою виконання завдань з відбору кандидатів та роз’яснення умов служби за контрактом.
Згідно плану основних заходів, які проводяться районною державною адміністрацією з даного питання, на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації у розділі «Мобілізаційна робота» розміщено ряд інформаційних матеріалів з даної тематики, у тому числі про проведення відбору кандидатів, які мають досвід бойових дій, зокрема в зоні АТО, для проходження військової служби за контрактом. У розділі «Районний центр зайнятості», «Інформує Скадовський районний центр зайнятості» розміщено інформаційний матеріал про проведення заходу «Військкомат запрошує жителів на роботу за контрактом».
Протягом  2017 року відбулися 4 ярмарки вакансій з орієнтації на військову службу за контрактом у Збройних Силах України та у Державній прикордонній службі, на них були присутні 89 безробітних.
Протягом 2017 року п’ятеро осіб з числа демобілізованих учасників АТО уклали контракт та працевлаштовані на військову службу.
Військовий облік військовозобов’язаних та бронювання (порядок зарахування військовозобов’язаних на спеціальний облік) кадрів за національною економікою в органах місцевого самоврядування, на підприємствах і установах району і міста в 2017 році проводився та вівся відповідно до вимог чинного законодавства.
Ведення Державного реєстру виборців
            Діяльність відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації (далі - ВВДРВ) здійснювалася відповідно до Конституції України, закону України “Про Державний реєстр виборців”, інших  законів України  щодо виборчого законодавства, постанов Центральної виборчої комісії (далі - ЦВК), розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрацій.

Станом на 1 лютого 2018 року кількість записів у Державному реєстрі  виборців Скадовської районної державної  адміністрації складає:

	№
	Назва даних
	Кількість

	1
	Записів про виборців всього
	40669 


	2
	 Виборців, які мають виборчу адресу на території
	36566 


	3
	 Визнані судом недієздатними
	32

	4
	Встановлено статус нездатних самостійно пересуватися
	348


	5
	Геонімів(вулиць, провулків)
	324 


	6
	Будинків
	14093



Протягом звітного періоду  суб'єктами подання відомостей у відділ ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації були 5 установ та організацій (Скадовський районний  сектор управління Державної міграційної служби в Херсонській області, відділ РАЦСу Міністерства юстиції України, комунальний заклад ”Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги”, районний суд, управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації) та 15 місцевих рад, які мають повноваження органа реєстрації на території своєї ради та щомісячно надають відомості про громадян (виборців) своєї ради.
Всього протягом  звітного періоду 2017 року виконано  238  наказів та опрацьовано  3319  записів про виборців.
На виконання Закону України “Про засудження комуністичного та націонал соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки”  у  2017 році змінено назву вулиці в с.Мала Андронівка, у зв’язку з чим було змінено виборчу адресу  у 12 виборців.
         У  2017 року за запитами  районної служби управління державної міграційної служби України в Херсонській області на виконання опрацьовано 11 запитів про 19  громадян України, виборча адреса яких відноситься  до АРК та тимчасово окупованих територій Донецької та Луганської областей. На особисті звернення виборців цієї  категорії було надано 248 офіційних відповідей на їх запити.  

 Відповідно до Закону України від 10 грудня 2015 року № 888-VІІІ “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг”, у звітному році для отримання відомостей з Державного реєстру виборців до відділ ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації звернулося 5 органів реєстрації (органи місцевих рад). Всього, станом на 01 лютого 2018 року відомості з Державного реєстру виборців отримало 9 органів місцевого самоврядування із 15-ти.
          Протягом звітного періоду відділ ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації  внесено всього одне подання до Центральної виборчої комісії щодо зміни постійно діючих виборчих дільниць Скадовського району, що свідчить про удосконалений стан меж та адрес виборчих дільниць, що діють на постійній основі на території Скадовського району.

За звітний рік сформовано 6 запитів до Скадовського районного сектору управління Державної міграційної служби в Херсонській області про 45 виборців щодо уточнення їх персональних даних.

У 2017 році до відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації звернулося 15 виборців, виборча адреса яких відноситься до тимчасово окупованих територій Донецької та Луганської областей та АРК: щодо включення до Державного реєстру виборців 12 громадян та зміна ідентифікаційних даних 3 виборця.

Спільно з РСУДМС України в Херсонській області опрацьовано та проведено перевірку щодо 10 осіб, які містяться в указах Президента щодо набуття/втрати ними громадянства України.

Відповідно до отриманих результатів оцінювання Службою розпорядника Державного реєстру виборців роботу відділу ведення ДРВ апарату Скадовської районної державної адміністрації за 2017 рік оцінено в середньому на 10,2 балів за 12 бальною шкалою.

Збереження та використання документів Національного архівного фонду
	      Архівним сектором районної державної адміністрації розроблено програму розвитку архівної справи, яка затверджена розпорядженням голови районної державної адміністрації від 28 грудня 2016 року № 605 «Про проект Програми розвитку архівної справи у Скадовському районі на 2017 – 2021 роки»  та схвалено рішенням 16 сесії сьомого скликання Скадовської районної ради від 21 березня 2017 року № 258.
Планово-звітну документацію складено у встановлені терміни. 
             На засіданнях експертних комісій розглянуто описи справ всіх термінів зберігання, номенклатури справ, інші документи установ у відповідності з Основними правилами. Підготовлено 13 наказів завідувача архівного сектору з основної діяльності та з кадрових питань. Опрацьовано інструкції та  методичні рекомендації:
            - Правила організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях;
            - Інструкція про порядок витребування документів соціально-правового характеру для громадян України, іноземців та осіб без громадянства.
             Регулярно та оперативно проінформовано державний архів області про основні заходи суспільно-громадського значення, що організовуються архівним сектором. На постійне державне зберігання прийнято та закартоновано 821 од. зб. Після прийому документів на державне зберігання внесено всі зміни до облікових документів (“Відомостей про зміни у складі та обсязі”, книги обліку, аркуша фондів та справ фондів).

Проведено удосконалення опису фотодокументів у кількості 335 од.обл. (379 од.зб) за 1946 – 2014 роки.
 Формування та ведення наглядових справ, установ здійснювалось шляхом поповнення їх розпорядчими документами пов'язаними з питаннями діловодства та архівної справи, номенклатурами справ, інструкціями з діловодства, положенням про ЕК та архівний підрозділ, інше.

  Вносились зміни до картотеки обліку роботи з установами (при призначенні нових керівників, відповідальних за діловодство та архівний підрозділ, членів ЕК).

  Упорядкування документів архівним сектором на договірних засадах не здійснювалось.

   Виконано 148 тематичних запитів, виконувались при зверненні громадян із земельних питань, будівельно-технічних, житлових.  .

   Надано 52 відповіді на запити громадян соціально-правового характеру.


	

	

	


Економіка, інвестиційна діяльність та туризм
Відділом економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму районної державної адміністрації розроблено та затверджено Програму соціально-економічного та культурного розвитку Скадовського району на 2017 рік, яку презентовано в лютому 2017 року в обласній державній адміністрації.

Протягом 2017 року тричі проводилось звітування про виконання програми соціального, економічного та культурного розвитку Скадовського району, а саме за підсумками першого кварталу, першого півріччя та 9 місяців 2017 року. Крім того, у березні 2017 року проведено звіт про виконання  програми соціального, економічного та культурного розвитку Скадовського району за підсумками 2016 року. 

За результатами моніторингу станом на 01 січня 2018 року у населених пунктах району функціонувало 54 об’єкти з надання платних послуг: перукарні, пральні, готелі, швейні майстерні та майстерні з ремонту взуття, електроапаратури та автотранспорту.


На території району функціонують 7 ринків на 1729 торгових місць.
У звітному періоді забезпечено зростання основних показників у промисловому комплексі району. 

Усього впродовж січня-листопада 2017 року підприємствами району реалізовано продукції на суму 712373 тис. грн, що більше проти рівня того ж періоду 2016 року на 39912,6 тис.грн.

У сфері транспорту обсяги пасажирських перевезень зросли проти попереднього року на 13,5 %, всього місцевими автоперевізниками впродовж року було перевезено 1115,7 тис. пасажирів.
У галузі будівництва обсяги виконання будівельних робіт склали 8436 тис. грн. 

Рівень оплати населенням  за житолово-комунальні послуги станом на 31 грудня 2017 року становить 87%.

Упродовж 2017 року чисельність наявного населення району скоротилася на 456 осіб і складає 47106 осіб.

У 2017 року продовжено виконання роботи щодо покращення інвестиційної привабливості району з метою залучення коштів потенційних інвесторів у розвиток основних галузей економіки.

Щорічно до економіки району залучаються внутрішні капітальні інвестиції. За попередніми розрахунковими даними протягом 2017 року у розвиток економіки району за рахунок усіх джерел фінансування залучено 691500,0 тис. грн капітальних інвестицій.

           Забезпечено представлення району у роботі щорічного Міжнародного інвестиційного форуму «Таврійські горизонти: співпраця, інвестиції, економічний розвиток», де презентовано підготований районною державною адміністрацією інвестиційний проект «Будівництво міжнародного лікувального центру реабілітації та відпочинку в місті Скадовськ на базі дельфінарію «Акварель».

            Протягом 2017 року відділом організовані 3 засідання ради з питань інвестиційної діяльності при районній державній адміністрації на яких обговорювалися нагальні питання щодо залучення інвестицій в економіку району.


З метою забезпечення подальшого залучення інвестицій у розвиток району підготовано та направлено до обласної державної адміністрації інформаційні анкети  земельних ділянок на яких можливе здійснення інвестиційної діяльності.


Проводилася робота по реалізації Закону України “Про добровільне об’єднання територіальних громад”. Протягом 2017 року постійно під час виїзних прийомів громадян головою районної державної адміністрації та його заступниками проводиться роз’яснювальна робота щодо необхідності процесу об’єднання громад та його переваг. 
На колегії районної державної адміністрації в грудні 2017 року розглядалося питання щодо стану добровільного об’єднання територіальних громад району та прийняте відповідне розпорядження голови районної державної адміністрації від 18 грудня 2017 року № 440  «Про роботу місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування району щодо виконання Закону України “Про добровільне об’єднання територіальних громад” у 2017 році». 

Відділом економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму районної державної адміністрації проводиться робота по забезпеченню  на території Скадовського району реалізації державної політики у галузі туризму.

Підготовка до проведення курортно-туристичного сезону  розпочалася вже в лютому 2017 року. А саме: районною державною адміністрацією проведено нараду з головами  курортних населених пунктів району на якій визначені основні напрямки підготовки населених пунктів до сезону. Розроблені необхідні методичні рекомендації та підготовлено пакет першочергових документів для керівників оздоровчих закладів щодо відкриття та організованого початку і проведення оздоровчого сезону 2017 року.

Перед органами місцевого самоврядування ініційовано питання посилення контролю за виконанням вимог Державних санітарних норм та правил утримання населених пунктів та визначення податкових агентів щодо справляння туристичного збору з громадян, які надають послуги з тимчасового проживання.

         Як результат, у 2017 році на території міста Скадовська організоване справляння туристичного збору  з громадян, які надають послуги з тимчасового проживання (приватний сектор), що призвело до збільшення надходжень туристичного збору в порівнянні з 2016 роком на 120,8 тис.грн (у 2017 році - 521,1 тис.грн, у 2016 році - 400,3 тис.грн).

Наприкінці березня представники районної державної адміністрації прийняли участь у щорічній туристичній виставці «UITT & UITM 2017»  та презентували район, серед туристичних операторів, турагентств, національних і регіональних туристичних комітетів, страхових компаній, готельних та курортних комплексів.

З метою створення та просування туристичного продукту Скадовського району з 10 по 12 березня 2017 року організовано проведення тренінгу для учасників туристичнго ринку району. За результатами роботи якого в квітні 2017 року в м.Київ на першому туристичному «Воркшоп-2017» туристичним агенціям країни представлено туристичні продукти Скадовщини. 

Віддлом економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму, розроблено туристичний календар Скадовського району на 2017 рік в якому заплановано проведення цілої низки культурно-мистецьких,  спортивних та інших заходів. Запропоновано та реалізовано «Театральний сезон» - якісно новий для Скадовська вид мистецтва, а разом з тим відпочинку та туристичного продукту. Театральними показами та виставами охоплено аудіторію понад 4000 осіб, кількість переглядів театральних подій цього літа в соціальних мережах більша за 20000. 
З метою подальшого комплексного використання у просуванні туристичних продуктів району, впізнаваності наших курортів на туристичному ринку та з метою використання  в оформленні офіційних документів елементів архітектури населених пунктів, рекламних носіях та іншому, районною державною адміністрацією укладено угоду на виготовлення повноцінної айдентики Скадовського курортного краю, яка буде презентована у 2018 році.
         Районною державною адміністрацією проводиться робота по забезпеченню  виконання Законів України  «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень»,  «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», по наданню адміністративних послуг. Так, за 2017 рік державними реєстраторами відділу проведено 2447 реєстрацій, прийнято 2421 реєстраційних справ від суб’єктів державної реєстрації та нотаріусів та внесено їх  до Державного реєстру речових прав. Від виконання реєстрацій дій до районного бюджету надійшло коштів в сумі 315,2 тис.грн.

          За 2017 рік до сектору надання адміністративних послуг відділу економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму районної державної адміністрації подано 4384  заявки громадянами та суб’єктами господарювання, що на 7% більше ніж у 2016 році. Сектором зареєстровано 597 документів замовлених за допомогою інтернет сервісів Держгеокадастру, та надано 1053 консультації. Щороку кількість звернень громадян до сектору збільшується.
Найбільшу питому вагу 73,5% від загальної кількості наданих послуг має відділ Держгеокадастру у Скадовському районі (зареєстровано 3263 звернення), відповідно районний відділ управління Державної міграційної служби України в Скадовському районі – 17,4 % (чи 772 звернення) та відділ містобудування, архітектури  та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації – 5% (223 звернення). 


На кожну адміністративну послугу суб’єктами надання адміністративних послуг розроблені інформаційні та технологічні картки.

На офіційному веб-сайті Скадовської районної державної адміністрації створено і постійно оновлюється сторінка сектору надання адміністративних послуг відділу економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму районної державної адміністрації, на якій можна ознайомитись з інформацією щодо функціонування сектору та з питань оформлення відповідних документів.

На особистому прийомі, за допомогою електронної пошти, та в телефонному режимі  спеціалісти сектору надають консультації, щодо порядку отримання адміністративних послуг та змін у нормативно-правовому полі. Для підвищення готовності суб’єктів отримання послуг до використання електронних послуг проводиться консультаційно-роз’яснювальна робота, щодо можливості замовлення деяких послуг онлайн. Своєчасно оновлюється інформація щодо змін у регуляторному правовому полі на офіційній сторінці соціальної мережі  facebook, офіційному сайті  районної державної адміністрації.

Агропромисловий розвиток


Протягом звітного періоду відділ агропромислового розвитку здійснював свою діяльність згідно затвердженого плану роботи на 2017 рік, відповідно до вимог Законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства аграрної політики України, розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрацій,  наказів Департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації.

Відділ агропромислового розвитку приймав участь в підготовці п’яти  колегій районної державної адміністрації з головних питань роботи агропромислового комплексу району. 

Відділом проведено п`ять нарад з керівниками сільськогосподарських підприємств та головами фермерських підприємств району з нагальних питань сільськогосподарського виробництва. Двічі на місяць проводились дні спеціаліста, на яких фахівцям господарств району надавалась практична допомога у вирішені актуальних питань організації виробництва. 

Організовані та проводяться комісії з врегулювання майнових питань реформованих сільськогосподарських підприємств, контролю за станом розвитку озимих культур, обстеження посівів сільськогосподарських культур.

Відділом організовані та проведені обстеження фермерських господарств з питань дотримання законодавчих та нормативних актів з легалізації трудових відносин. Виконуючи завдання щодо легалізації використання трудових ресурсів та збільшення надходжень податку на доходи фізичних осіб за 2017 рік, відпрацьовано 80 суб`єктів господарювання різних форм власності, якими додатково оформлено 11 найманих працівників. За рахунок проведеної роботи до місцевого бюджету додатково надійшло 6,3 тис. грн. податку з доходів фізичних осіб та 8,14 тис. грн. єдиного соціального внеску.


Проведені інвентаризації внутрішньогосподарської зрошуваної меліоративної системи,  водних об`єктів, розташованих на території району та ефективності використання в районі трудових і земельних ресурсів. 

          Протягом звітного періоду розроблений та поданий на розгляд проект районної комплексної програми «Покращення екологічного стану території Скадовського району на 2018-2020 роки», затверджений розпорядженням голови районної державної адміністрації № 14 від 23 січня 2018 року.

З метою упорядкування та підвищення ефективності використання в районі трудових та земельних ресурсів, відпрацювання питань збільшення надходжень до місцевих бюджетів, в районі розпорядженням голови районної державної адміністрації від 06 квітня 2017 року № 126 «Про організаційні заходи щодо проведення аналізу ефективного використання земель сільськогосподарського призначення та трудових відносин району» створена  постійно діюча робоча група.

Проводяться комісійні виїзди на місце розташування земельних ділянок та складаються акти обстеження. Було обстежено землі сільськогосподарського призначення на  території всіх сільських рад. В чотирьох сільських радах, а саме:  Тарасівської, Олександрівської, Благодатненської, Новомиколаївської, за результатами обстеження, виявлено 7 земельних ділянок сільськогосподарського призначення загальною площею 262,0887 га, які використовуються без правовстановлюючих   документів та з іншими порушеннями земельного законодавства (використання не по цільовому призначенню), матеріали направлені до правоохоронних органів для розгляду. Питання організації та результати діяльності робочої групи розглянуто на колегії районної державної адміністрації, прийнято відповідне розпорядження.

В частині контрольно-аналітичної роботи відділом відпрацьовано 998 вхідних документів. Підготовлено 15 проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації, видано 42 накази відділу з основної діяльності. Крім того, на контролі знаходиться 492 розпоряджень, доручень вищих органів та контрольних листів, що на 34,8 відсотків більше відповідного періоду 2016 року. Документи відпрацьовувались з дотриманням вказаних термінів.   

Проведення цих заходів дало змогу забезпечити виконання програми економічного, соціального та культурного розвитку району. Так, у 2017 році виробництво валової сільськогосподарської продукції по всіх категоріях  господарств у постійних цінах 2010 року склало 622,1 млн. грн., що на 0,2 % більше відповідного періоду 2016 року. Виконання програмного завдання за рахунок продукції тваринництва склало – 93,8 млн. грн., або 15,1 % від загального обсягу виконання програмного завдання, за рахунок рослинництва  - 528,3 млн. грн., або 84,9 % від загального обсягу виконання програми. В цілому по району отримано зернових культур у вазі після доробки –126467 тонн з площі 36592 га з урожайністю 34,6 ц/га . 

За 2017 рік всіма категоріями господарств реалізовано 4135 тонн за рахунок збільшення середньодобових приростів великої рогатої худоби та свиней. Найбільшу кількість худоби у живій вазі реалізували господарства населення – 3694 тонни.


Виробництво молока усіма категоріями господарств за 2017 рік склало 13418 тонн, що менше відповідного періоду минулого року на 5,6 відсотка. 

Станом на 01 січня 2018 року в сільськогосподарських підприємствах району  налічувалося 529 голів великої рогатої худоби, що на 24 % менше проти чисельності на відповідну дату 2017 року. Поголів'я свиней на звітну дату збільшилося на 2,9%  і налічує 4112 голів. 


Протягом 2017 року сільгосптоваровиробниками району було залучено внутрішніх інвестицій на придбання сільськогосподарської техніки на суму 63 млн. грн. Придбано 57 одиниць різної техніки та обладнання, в тому числі 3 трактори та 4 зернозбиральних комбайни. 

Активізовано роботу з СОК «Любава», яка в рамках Проекту USAID/Партнерство заради інновацій: “Розвиток сімейних ферм, об’єднаних у сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи” залучила на відкриття однієї ферми сімейного типу інвестицій в сумі 8 тис. канадських доларів.

В районі здійснюється щоденна торгівля на центральній площі міста з продукцією власного виробництва СГВК «Лідія», хлібокомбінату Скадовського районного споживчого товариства та Скадовської харчосмакової фабрики. Крім того, з метою створення належних умов для реалізації продукції місцевих сільгосптоваровиробників із західної сторони Скадовського кооперативного ринку організовано щоденну торгівлю сільськогосподарською продукцією з транспортних засобів особистих селянських господарств.

Протягом 2017 року сільгосптоваровиробники району приймали участь в трьох обласних ярмарках.
В районі функціонують об`єкти фірмової торгівлі наступних підприємств: мережа фірмової торгівлі Хлібокомбінату районного споживчого товариства, відокремлених підрозділів районного споживчого товариства, СГВК “Лідія” , ТОВ «Таврійські свині», ТОВ «ЯР поле», харчосмакової фабрики.

            Функціонують 7 оптово - плодоовочеві та овочеві ринки, 21 пункт по заготівлі сільгосппродукції, у тому числі: 12 пунктів заготівлі молока, крім того, 19 пунктів ветеринарного обслуговування, 13 пунктів штучного запліднення.

Станом на 01 січня 2018 року за оперативними даними проведені розрахунки з виплати орендної плати за земельні паї на 100 %,  що становить 7815,2 тис. грн. Середній розмір орендної плати по району становить 3,8 % від нормативно-грошової оцінки.
Містобудування, архітектура та житлово-комунальне господарство
            Протягом 2017 року відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації (далі – відділ) здійснював контроль за станом житлово-комунального господарства району, діяльністю комунальних підприємств по утриманню житлового господарства, шляхів, зеленого господарства, благоустрою території, розгляд звернень громадян, контроль за виконанням законодавчих та нормативних актів, розпоряджень (наказів) керівників міністерств, іншого центрального органу виконавчої влади в межах делегованих повноважень і компетенції. Проводив роботу з об'єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, а також проведення консультативної та роз'яснювальної роботи в межах делегованих повноважень і компетенції.

Відділ  постійно проводив моніторинг розрахунків підприємств району за комунальні послуги. Щоквартально проводилися засідання комісії по контролю за розрахунками за спожиті енергоносії під головуванням заступника голови районної державної адміністрації.

Протягом року надавалася практична допомога сільським радам району в наданні та роз'ясненні нормативно-правових документів з питань житлово-комунального господарства та благоустрою територій в розрізі делегованих повноважень.
В районі проведено ряд заходів  щодо підвищення рівня благоустрою.

З 03 квітня по  10 травня 2017 року була проведена щорічна акція «За чисте довкілля», а 08 квітня — День благоустрою населених пунктів, у рамках вищезазначеної акції та Всеукраїнська акція “Зробимо Україну чистою”.

За звітний період відділ здійснював контроль за виконанням заходів 4-х районних програм.
Протягом 2017 року здійснювався контроль за станом проходження опалювального сезону 2016-2017 років та організація і контроль за підготовкою житлово-комунального господарства району до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років. Було забезпечено своєчасний початок опалювального сезону і його проходження. Опалювальний сезон в школах, дитячих садках та інших закладах побутового і соціально-культурного призначення, житлових будинках розпочався з 1 листопада 2017 року.

Забезпечення контролю за виконанням плану-ремонту і утримання автомобільних доріг району. 

На 2017 рік передбачено кошти на утримання та розвиток інфраструктури доріг у сумі 8283,7 тис.грн, із них:
Віддолом постійно проводиться зустрічі з жителями Скадовської громади щодо створення ОСББ. На теперішній час у районі налічується 38 ОСББ (у 2016 році 32).
Проводяться наради з керівниками комунальних підприємств району, на яких було розглянуто питання про інформування населення, ОСББ щодо впровадження енергоефективних та енергоощадних заходів шляхом компенсації частини суми кредитів згідно з умовами Державної цільової економічної програми енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива та наради з енергоефективності для керівників і представників товариств співвласників багатоквартирних житлових будинків щодо державної підтримки власників індивідуального житла та об`єднань співвласників багатоквартирних будинків.
Протягом звітного періоду також була виконана наступна робота:

- на отримання висновків щодо відведення земельних ділянок надійшло 113 заяв від громадян та підприємців Скадовського району, з них 49 звернень від учасників антитерористичної операції.Отримали погодження  99 мешканців району;

- зареєстровано 32 заяви на видачу будівельного паспорту забудови земельноїділянки, з яких 29 погоджено;
- підготовлено 18 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок, з яких 15 погоджено;

- видано 13 паспортів прив’язки  для здійснення підприємницької діяльності тапогоджено їх місце розташування;

- підготовлено 14 клопотань до обласного Фонду підтримки індивідуальногожитлового будівництва на селі на отримання мешканцями сільської місцевості довгострокових кредитів;
- на особистому прийомі з питань будівництва прийнято 103 громадяни.

    В 2017 році,з метою залучення інвестицій в економіку Скадовського району шляхом розвитку нових територій та будівництва об’єктів житлового, комерційного та туристичного призначення, було підготовлено 17 проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації з питань розробки детальних планів території, перевірки законності забудови рекреаційних зон Скадовського району та розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.

           З метою створення сприятливого інвестиційного клімату Відділом надавалася методична допомога щодо розробки детальних планів території та проведення громадських слухань ТОВ «Морські ворота», ПП «Компанія Майстер Фіш», ТОВ «ЕнерджиВуд», Казенному підприємству «Морська пошуково-рятувальна служба», а також Скадовській міській, Лазурненській селищній та Таврійській сільській радам. 
Також в 2017 році проведено громадські слухання з обговорення «Генерального плану смт Лазурне. Коригування». Генеральний план смт. Лазурне  погоджений містобудівною радою при обласній державній адміністрації. Останній етап в процедурі погодження генерального плану – затвердження сесією Лазурненської селищної ради.

У 2017 році розпочато роботи з розробки містобудівної документації:

- корегування генерального плану сіл Михайлівської сільської ради: Карабулат,  Новосілка,  Біленьке, Луч;

- детального плану території частини території с. Антонівки Скадовського району Херсонської області.
Одним із пріоритетних заходів районної державної адміністрації є підтримка індивідуального житлового будівництва на селі. Також, відділом проводилась системна інформаційно-роз’яснювальна робота серед місцевого населення щодо отримання пільгових кредитів від Херсонського обласного фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі, стосовно будівництва або реконструкції, придбання житла та поголів’я великої рогатої худоби, сільськогосподарської техніки та спорудження інженерних мереж. Протягом 2017 року розміщено 3 інформації на веб-сайті районної державної адміністрації, в районній газеті «Чорноморець» - 2 публікації  від 10 листопада 2017 року «Власний дім» реальний шлях до поліпшення житлових умов вже сьогодні» та  від 29 грудня 2017 року «Регіональна програма Власний дім» реальний шлях до поліпшення житлових умов на селі». Забезпечувалася своєчасна підготовка та надання відповідних матеріалів щодо оформлення кредитних угод в рамках реалізації Програми.

          Так, у 2017 році отримали пільгові кредити 12 родин на загальну суму близько 600 тис. грн., що дало можливість поліпшити житлово-побутові умови сільських сімей.
Всього за період реалізації Програми (2005-2016 роки) в районі було залучено кредитних інвестицій на суму 24,7 млн. грн, що дало можливість 1077 сільським сім’ям покращити свої житлово – побутові умови. 

Основним завданням цивільного захисту у 2017 році було забезпечення готовності до дій в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, зниження техногенних ризиків і підвищення рівня захисту населення шляхом забезпечення ефективного функціонування районної ланки територіальної обласної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту.

Дієвим органом реагування на надзвичайні ситуації є районна постійна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, яка у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, Положенням про комісію та іншими нормативними актами.


Протягом 2017 року підготовлено та проведено 34 засідань комісій ТЕБ та НС, із них 8 виїзних, розглянуто 64 питання щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій, некласифікованих подій та аварій на території району. Завдяки проведеній роботі вдалося виконати ряд організаційних та практичних заходів щодо ліквідації підтоплення населених пунктів району, зменшити ризик захворюваності населення на грип та інші гострі респіраторні інфекції, попередити аварії на загальнооздоровчих інженерних спорудах та мережах каналізації, водопроводу в курортних  зонах відпочинку, забезпечити подачу питної води населенню з артезіанських свердловин, здійснити відповідну роботу по організації взаємодії зі службами району при виконанні аварійних робіт по ліквідації  надзвичайних ситуацій, посилити контроль за дотриманням пожежної безпеки в населених  пунктах  та об'єктах району.  


Відділом забезпечувалася координація дій служб району,  підприємств, установ та організацій при ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, здійснювався збір, аналіз та узагальнення інформації. При підтопленні м. Скадовська  приймалась участь в роботі комісій по обстеженню підтоплених та затоплених житлових будинків,  об'єктів господарського комплексу, розглядалися скарги від постраждалих, надавалася методична допомога з питань організації ліквідації аварійних ситуацій.


За звітний період підготовлено 8  розпоряджень голови районної державної адміністрації, спрямованих на підвищення рівня функціонування районної ланки територіальної обласної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту. Розпорядженнями передбачено порядок взаємодії органів виконавчої влади всіх рівнів на випадок виникнення надзвичайних ситуацій чи нештатних подій, порядок і регламент зв'язку, інформування та оповіщення, здійснення моніторингу розвитку несприятливих погодних умов, розробку комплексу організаційних і  практичних заходів, спрямованих на поліпшення протипожежного стану об'єктів та населених пунктів, вжиття заходів щодо  підготовки об'єктів життєзабезпечення до функціонування в осінньо-зимовий період, накопичення матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та готовності сил цивільного захисту.


Значна увага протягом 2017 року приділялася виконанню районної програми, спрямовану на попередження та ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

На постійному контролі відділу знаходиться питання стану системи зв'язку та централізованого оповіщення. Періодично здійснюються перевірки її готовності.

Також розпорядженням голови районної державної адміністрації створено комісію з огляду об’єктів базування маломірних плавзасобів у 2017 році. Комісією було оглянуто всі об’єкти та видано 8 актів огляду готовності об’єктів базування маломірних плавзасобів до їх експлуатації під час навігаційного сезону.
Захист дітей

	          Службою у справах дітей районної державної адміністрації постійно забезпечується ведення Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» з метою обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах; осіб, які бажають взяти їх на виховання. Станом на 31 грудня 2017 року на первинному обліку перебувало 115 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких 105 дітей виховується в сімейних формах виховання, 10 дітей - в державних закладах. На обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації перебуває 49 дітей, які виховуються в сім’ях, що опинилися у складних життєвих обставинах.

           Службою у справах дітей районної державної адміністрації забезпечується своєчасне виявлення бездоглядних та безпритульних дітей. Протягом 2017 року до суду було подано 11 позовних заяв щодо позбавлення батьківських прав батьків відносно дітей. Протягом звітного періоду статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, набуло 8 дітей. З них 6 дітей - передано під опіку/піклування громадян, 2 дітей - на усиновлення громадянами України.

Забезпечується систематичний облік дітей, які виховуються в сім’ях, які потрапили у складні життєві обставини: в місцевому банку даних перебуває 49 дітей. На виконання наказу Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту від 18 листопада 2008 року № 4591 «Про затвердження Порядку ведення особової справи дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, та форми індивідуального плану соціального захисту дитини, яка опинилась у складних життєвих обставинах, дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування» та відповідно до ст. 16 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» районною державною адміністрацією на кожну дитину облікової категорії заведено обліково-статистичну картку, у якій вказано дані про дитину за встановленою формою. Надані дані вносяться до Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти». 

Питома вага дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебували на обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації та влаштовані до сімейних форм виховання. по відношенню до загальної кількості дітей даної категорії становить 91,3 %. 

Станом на 31 грудня 2017 року службою у справах дітей районної державної адміністрації було проведено 14 засідань Комісії з питань захисту прав дитини районної державної адміністрації, на яких було заслухано питання щодо соціального захисту  дітей. 

Протягом 2017 року забезпечено постановку на позачерговий квартирний облік 2 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

З 115 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 14 дітей мають житло на праві власності, 64 дітей мають на праві користування, а 37 дитини не мають житла.

	           З метою запобігання порушень прав і законних інтересів дітей службою у справах дітей районної державної адміністрації протягом 2017 року проведено 8 перевірок умов проживання дітей у родинах усиновлювачів;  64 перевірки в сім'ях опікунів, піклувальників,   10 перевірок в прийомних сім'ях та 3 перевірки в дитячих будинках сімейного типу із залученням фахівців районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, управління праці та соціального захисту населення, відділу освіти районної державної адміністрації. Під час перевірок випадків порушень прав і законних інтересів дітей не виявлено. 

           Проводиться робота щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу. З 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які  виховуються у державних закладах області, 8 дітей - віком від 15 до 18 років, 2 дітей мають інвалідність, що ускладнює можливість їх влаштування до сімейних форм виховання. 

Діяльність служби у справах дітей направлена на виконання завдань щодо захисту прав дітей і потребує об’єднання зусиль усіх зацікавлених структурних підрозділів.


Освіта
            У 2017 році відділом освіти районної державної адміністрації здійснювалась цілеспрямована робота щодо реалізації державної політики у сфері освіти.

 Діяльність була спрямована на створення необхідних умов для виховання дітей у закладах дошкільної освіти, отримання здобувачами освіти повної загальної середньої освіти, розвитку їх здібностей. 

 Дані напрямки реалізовані шляхом вирішення наступних завдань:

- забезпечення якості освітніх послуг, наданих закладами освіти, підвищення якісного показника результатів навчання здобувачів освіти;  розвиток опорних закладів та їх філій; - забезпечення розробки та реалізації районної комплексної програми національно-патріотичного виховання «Дитина – громадянин – патріот Батьківщини»; збереження мережі закладів позашкільної освіти, збільшення показника охоплення гуртковою роботою;  створення в закладах освіти сприятливого середовища для збереження та зміцнення здоров’я здобувачів освіти, організація роботи пришкільних таборів відпочинку з денним перебуванням; здійснення заходів з енергозбереження.

У 2017 році районною державною адміністрацією здійснювалась цілеспрямована робота щодо створення рівних умов доступу до освіти відповідно до запитів громадян.

Мережа закладів освіти у 2017 році включала 44 заклади, із них: 20 закладів дошкільної освіти, 21 заклад загальної середньої освіти, 2 заклади позашкільної освіти, комунальний заклад Скадовської районної ради «Міжшкільний навчально-виробничий комбінат».
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У 2017 році було забезпечено реалізацію державної політики щодо рівного доступу до якісної дошкільної освіти. 

У районі функціонує 20 закладів дошкільної освіти, із них: 5 – у м. Скадовську, 1 – у смт. Лазурне, 14 – у сільській місцевості. 
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Усього в закладах дошкільної освіти району виховується 1536 дітей віком від 1,5 до 6 років (у місті – 838 осіб, у сільській місцевості – 698 осіб), що становить 64% від загальної кількості дітей дошкільного віку. 

Показник охоплення дітей від 3 до 6 (7) років різними формами дошкільної освіти в середньому по району становить 98% (у місті – 100%, у селі – 96%).

У 2017 році функціонували 66 груп для дітей від 1,5 до 6 років.

Особлива увага приділяється охопленню дошкільною освітою дітей 5-річного віку. З цією метою в закладах дошкільної освіти створені консультативні пункти для надання допомоги батькам і дітям, які виховуються в умовах сім’ї. 

У населених пунктах, де відсутні заклади дошкільної освіти, у закладах початкової освіти відкриті групи з підготовки дітей старшого дошкільного віку до школи.Усього в районі в таких групах виховується 16 дітей. Показник охоплення дітей 5-річного віку дошкільною освітою в цілому по району складає 100%. 

З метою виявлення ранньої обдарованості, розвитку здібностей і нахилів дітей організовано діяльність гуртків: спортивних, хореографічних, образотворчого мистецтва, театральної студії. Усього гуртковою роботою охоплено 87% дітей, які відвідують дошкільні заклади. 
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З метою підвищення якості освітнього процесу закладами загальної середньої освіти відповідно до рішення XXX сесії сьомого скликання Скадовської міської ради від 04 травня 2017 року № 472 Скадовську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 2 реорганізовано в Скадовську спеціалізовану загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів «Академія творчості» з поглибленим вивченням предметів художньо-естетичного циклу.

Результативним є функціонування Скадовського освітнього округу з Опорним закладом – Скадовський навчально-виховний комплекс «Академічна гімназія» та Антонівською, Приморською філіями. 

У 2017 році підтверджено інноваційний розвиток Опорного закладу та його філій, якість надання освітніх послуг відповідно до Державних стандартів освіти, забезпечено створення сучасного освітнього простору, модернізацію приміщення школи та обладнання відповідно до сучасних вимог.

Поглибленим вивченням предметів охоплено 25% від загальної кількості здобувачів освіти проти 21% у 2016 році.

Здійснюється цілеспрямована робота з підвищення якості освітнього процесу.

Аналізом результатів освітнього процесу встановлено, що за підсумками 2015/16 та 2016/17 навчальних років середній показник якості знань здобувачів освіти району підвищився на 4% і становить 70%, зокрема, показник високого рівня навчальних досягнень у середньому по району становить 25% проти 22% у 2016 році, достатнього – 45% проти 44%. Наявна тенденція до зниження на 4% показника початкового рівня навчальних досягнень.

Загальний середній показник знань здобувачів освіти у 2017 році за освітніми галузями становить:

	№з/п
	Освітні галузі
	Початковий рівень 

(у %)
	Середній рівень 

(у %)
	Достатній рівень

(у %)
	Високий рівень

(у %)
	Якість знань

(у %)

	
	
	І сем.
	Рік 
	І сем.
	Рік 
	І сем.
	Рік 
	І сем.
	Рік 
	І сем.
	Рік 

	1
	Мови і літератури
	5
	5
	35
	35
	45
	44
	15
	16
	60
	60

	2
	Суспільствознавство 
	5
	4
	34
	34
	41
	41
	20
	21
	61
	62

	3
	Математика
	8
	7
	45
	45
	35
	37
	11
	11
	46
	48

	4
	Природознавство
	3
	4
	32
	31
	44
	43
	21
	22
	65
	65

	5
	Мистецтво
	1
	1
	12
	11
	46
	47
	41
	41
	87
	88

	6
	Технології 
	1
	2
	20
	17
	52
	51
	27
	30
	79
	81

	7
	Здоров’я і фізична культура
	1
	1
	13
	12
	50
	50
	36
	37
	86
	87


У цілому встановлена відповідність у результатах навчання за семестри та за підсумками річного оцінювання. 

У 2017 році в закладах дошкільної освіти виховувалось 6 дітей-інвалідів (1 особа – місто, 5 осіб – село). Два заклади дошкільної освіти району мають архітектурну доступність для осіб з обмеженими фізичними можливостями.

 Право на доступну освіту зазначеної категорії дітей в закладах загальної середньої освіти реалізується за бажанням батьків  шляхом організації індивідуальної форми навчання. В освітній процес 12-ти закладів загальної середньої освіти залучено 40 дітей з особливими освітніми потребами, у т.ч. 18 дітей-інвалідів. 

Усього в закладах загальної середньої освіти освітнім процесом охоплено 56 дітей-інвалідів.

З метою створення освітнього середовища, яке б відповідало потребам і можливостям кожної дитини, незалежно від особливостей її психофізичного розвитку у 2017 році в Михайлівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів розпочав функціонування клас з інклюзивною формою навчання.

Системна та результативна робота проводиться з обдарованою молоддю Скадовщини.

Усього у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2017 році брали участь 289 осіб (проти 295 осіб у 2016 році). Із них 156 здобувачів освіти міських закладів загальної середньої освіти, 133 особи – сільських. Загальний показник участі в районних олімпіадах становить 46% (у минулому році 30,7%).
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Відділом освіти районної державної адміністрації, закладами освіти здійснюється діяльність щодо формування єдиного освітнього інформаційного середовища.

На виконання статті 30 Закону України «Про освіту» закладами освіти забезпечується прозорість та інформаційна відкритість на офіційних веб-сайтах закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, МНВК, відділу освіти (100%).

У Скадовській районній комплексній дитячо-юнацькій спортивній школі у 2017/18 навчальному році працюють 7 відділень: футбол (13 груп, 212 дітей), легка атлетика (6 груп, 70 дітей), гандбол (5 груп, 96 дітей), волейбол (6 груп, 92 дитини), кульова стрільба (2 групи, 14 дітей), волейбол пляжний (3 групи, 24 дитини), бокс (1 група, 12 дітей).

Забезпечено роботу 15 груп у сільській місцевості.

З метою активізації національно-патріотичного виховання дітей та молоді, визначення пріоритетів, основних напрямів та заходів, забезпечення змістового наповнення національно-патріотичного виховання в закладах освіти розроблена районна програма національно-патріотичного виховання «Дитина – громадянин – патріот Батьківщини» на 2017-2021 роки, яка затверджена рішенням 16 сесії Скадовської районної ради сьомого скликання від 21 березня 2017 року № 257.

У 10-ти закладах загальної середньої освіти введено факультативи та курси за вибором патріотичного спрямування за рахунок годин варіативної складової навчального плану. 

Збільшилась кількість гуртків національно-патріотичного та військово-патріотичного напрямків. У 2017/18 навчальному році в закладах загальної середньої освіти створено 34 гуртки зазначених напрямків, в яких займаються 574 особи (проти 26 гуртків, які відвідували 320 дітей у минулому навчальному році).

 Значна увага приділялась організації відпочинку дітей соціально незахищених категорій. У таборах відпочинку відпочили: дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 7 осіб, дітей-інвалідів – 4 особи, дітей із багатодітних родин – 64 особи, дітей із малозабезпечених сімей – 21 особа, дітей, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 14 осіб, дітей, які стоять на диспансерному обліку – 22 особи, дітей, батьки яких працюють в агропромисловому комплексі та соціальній сфері села – 42 особи, дітей, батьки яких визнані учасниками бойових дій – 14 осіб, талановитих та обдарованих дітей – 270 осіб. 

На організацію роботи таборів було залучено кошти бюджетів місцевих рад у сумі 123,23 тис. грн.

Крім цього, упродовж червня на базі 17 закладів загальної середньої освіти району була організована робота мовних таборів, у яких відпочили та поглибили свої знання з англійської мови 490 осіб. 

Табори Опорного закладу – Скадовський НВК «Академічна гімназія» та Скадовської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 стали переможцями програми GoCamp та приймали волонтерів із Сполучених Штатів Америки, Великої Британії та Єгипту.

На виконання доручень голови обласної державної адміністрації від 24.03.2017 року № 60-д, від 26.05.2017 року № 114-д були укладені угоди з приватним підприємством «ЮГ-СК» ДОТ «Веселка» для організації відпочинку дітей з Донецької, Луганської та Сумської областей придбано 43 путівки на загальну суму 100,0 тис. грн.

Підвищення ефективності використання бюджетних коштів, посилення контролю за своєчасним та в повному обсязі надходженням і розподілом коштів забезпечили фінансову стабільність, належні умови функціонування закладів освіти району.

Планові асигнування по загальному фонду кошторису на утримання закладів та установ освіти  склали 90525,3 тис. грн,  з яких обсяг державної освітньої субвенції складає 51176, 3 тис. грн.

Фінансування галузі освіти збільшилося з 57 276,7 тис. грн у 2016 році до 90 525,3 тис. грн у 2017 році.


З метою виконання у 2017 році заходів «Комплексної програми розвитку системи освіти Скадовського району на 2016-2017 роки» було використано 5870,77 тис. грн із районного бюджету. 

За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку (ДФРР) та районного бюджету здійснено будівництво спортивного майданчика – футбольного поля зі штучним покриттям загальною площею 2600 м2, загальна вартість робіт становить 3 548 830,0 грн.
Для Опорного закладу – Скадовський НВК «Академічна гімназія», який у 2017 році став учасником Всеукраїнського експерименту: «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового Державного стандарту початкової загальної середньої освіти» на базі загальноосвітніх навчальних закладів на 2017-2022 роки», придбано оргтехніку на загальну суму 155,195 тис. грн.

На 100% забезпечено підручниками здобувачів освіти 4,7-х класів.

У 2017 році в закладах загальної середньої освіти району організовано харчування для 270 осіб, а саме: 215 дітей 1 - 4-х класів із малозабезпечених сімей, 15 дітей-сиріт, 40 осіб – позбавлених батьківського піклування. Усього харчуванням охоплено 100% дітей пільгових категорій. Крім зазначеного, організовано харчування для 94 осіб (98%) – дітей воїнів АТО.

Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти в районі створюються належні умови для безпечного, регулярного і безоплатного перевезення учнів та педагогічних працівників. 

У поточному навчальному році організоване підвезення для 504 здобувачів освіти. Для підвозу дітей до Опорного закладу – Скадовський навчально-виховний комплекс «Академічна гімназія», на умовах співфінансування (70% державної субвенції і 30% із районного бюджету) у 2017 році придбано шкільний автобус.
Культура, молодь та спорт
  Державна політика у галузі культури на місцевому рівні реалізовується через мережу культурно-мистецьких установ, до якої входять комунальний заклад «Скадовський районний будинок культури ім.Шевченка», 25 закладів культури клубного типу, комунальний заклад «Скадовська централізована бібліотечна система», 19 сільських бібліотек, 2 комунальний заклад «Скадовська дитяча школа мистецтв» з філіями в селах Красне, Новомиколаївка, Широке та смт Лазурне, а також комунальний заклад «Скадовський краєзнавчий музей».

Протягом звітного періоду відділ культури, молоді та спорту районної державної адміністрації приймав участь у засіданнях колегій районної державної адміністрації. Відділом підготовані довідки та розпорядження голови районної державної адміністрації з питань розвитку культури, молоді та спорту у районі. У лютому 2017 року на засіданні колегії розглядалось питання «Про розвиток культури і духовності в Скадовському районі у 2016 році», у квітні 2017 року розглядалось питання «Про проект програми розвитку культури і духовності у Скадовському районі на 2017-2020 роки», у вересні розглядалось питання «Про результати роботи відділу культури, молоді та спорту, виконкомів місцевих рад у межах повноважень щодо розвитку аматорського мистецтва». У жовтні 2017 року на колегії районної державної адміністрації розглядалось питання «Про стан та перспективи розвитку фізичної культури та спорту в районі», у листопаді 2017 року на колегії районної державної адміністрації розглядалось питання «Про хід реалізації державної політики стосовно молоді у Скадовському районі». Зазначені питання також розглядаються на сесіях районної ради.

Протягом 2017 року відділом культури, молоді та спорту районної державної адміністрації розроблено та затверджено програму розвитку культури і духовності у Скадовському районі на 2017-2020 роки, затвердженою розпорядженням голови районної державної адміністрації від 26 липня 2017 року № 267. Відповідно до заходів прогарами проводилась належна робота. Так 18-19 листопада 2017 року в місті Києві відбувся Міжнародний фестиваль-конкурс «Україна єднає світ». За ініціативи відділу культури, молоді та спорту районної державної адміністарції Скадовський район на фестивалі представили 5 кращих аматорських.
З 01 по 03 грудня 2017 року в Трускавці відбувся Всеукраїнський фестиваль-конкурс «UKR WEST ART FEST», на якому свою майстерність підтвердили творчі колективи Скадовщини – народний хореографічний колектив «Провінційний балет» (кер. Наталія Шептухіна, Скадовского районного будинку культури), театр-танцю «Драйв» (кер. Валентина Хмара, Скадовської дитячої школи мистецтв) та дитячий вокальний ансамбль «Райдуга» (керівник Любов Говорущенко, Красненського сільського будинку культури). 

Під час фестивалю між Скадовською районною державною адміністрацію та Трускавецькою міською радою було урочисто підписано Меморандум про торгово-економічне, науково-технічне і культурне співробітництво. 
Також, відповідно до заходів програми культури і духовності забезпечується функціонування районних закладів культури і мистецтва, проведення реконструкцій, ремонтно-реставраційних робіт. У 2017 році на реконструкцію м’якої покрівлі комунального закладу «Скадовський районний будинок культури ім. Шевченка» використано кошти на суму 576,917 тис.грн.

Рішенням Скадовської районної ради позачергової 24 сесії сьомого скликання від 03 листопада 2017 № 374 «Про внесення змін до рішення позачергової 14 сесії районної ради сьомого скликання від 23 грудня 2016 року № 220 «Про районний бюджет на 2017 рік», для ремонту покрівлі комунального закладу «Скадовський районний будинок культури», виділено кошти у сумі 1499312,00 грн.
У 2017 році для комунального закладу «Скадовська централізована бібліотечна система» придбано комп’ютерну техніку, а саме ноутбук – 7700 грн (бюджет розвитку) та принтер – 4500 грн (загальний фонд).

У 2017 році виконано ремонтні роботи з утеплення покрівлі будівлі комунального закладу «Скадовський краєзнавчий музей», заміни карнизів та фронтонів, встановлення водовідливів, на проведення ремонтних робіт із районного бюджету виділено 16907,00 грн.

Після заміни в приміщенні музею дерев’яних вікон на металопластикові протягом січня 2017 року виконано поточні ремонтні роботи з шпаклювання віконних відкосів всередині приміщення на суму 7830,00 грн. (4600,00 грн. кошти районного бюджету, 3230,00 грн. кошти спеціального фонду).

Відповідно до програми «Матеріального стимулювання окремих колективів та громадян району» протягом 2017 року проведено районі фестивалі, а саме: щорічний районний дитячий фестиваль «Провінціалочка», щорічний відкритий фестиваль «Джаз над морем». щорічний фестиваль – конкурс зі спортивного танцю «Кубок Чорного моря», районниий фестиваль народної творчості «На Івана, на Купала», щорічний районний фестиваль козацької творчості «Степ і воля – козацька доля».

Відповідно до «Програми розвитку фізичної культури і спорту у Скадовському районі на 2013-2017 роки» спортивні заклади району прийняли участь у заходах, що визначені та фінансуються цією програмою та досягли значних успіхів. Про це говорять численні перемоги, здобутки вихованців дитячо – юнацьких спортивних шкіл району. Так, у результаті зональних змагань з футболу «Шкіряний м’яч » вихованці Скадовської районної комплексної дитячо – юнацької спортивної школи були сильнішими своїх однолітків у трьох вікових категоріях, а саме – U-12 (2005 р.н.), U-13 (2004 р.н.) та U-14 (2003 р.н.). 


Відділ культури, молоді та спорту районної державної адміністрації та керівники спортивних закладів значну увагу приділяють патріотичному вихованню юних спортсменів. Так було проведено ряд заходів, серед яких турнір з футзалу серед команд району, присвячений пам’яті Віталія Бєлікова, випускника Скадовської загальноосвітньої школи № 3, який героїчно загинув 28 червня 2014 року в зоні АТО, захищаючи нашу Вітчизну.
     Фізкультурно – оздоровча робота за місцем проживання та масового відпочинку громадян набула неабиякої підтримки з боку влади, враховуючи, що район є курортним і влітку є можливість залучити до спортивних заходів громадян, які приїжджають відпочивати. У порівнянні з минулим роком, за результатами роботи відділу культури, молоді та спорту районної державної адміністрації, у районі, протягом 2017 року збільшилась кількість осіб, охоплених спортивною, та фізкультурно – оздоровчою діяльністю – 9130 осіб (7638 осіб у 2016 році).

Також збільшилось фінансування районної програми з розвитку фізичної культури і спорту збільшилося на 28 тис 570 грн.
У 2017 році, рішенням позачергової 20 сесії 6 скликання від 21 липня 2017 року № 318 «Про внесення змін до рішення 31 сесії районної ради 6 скликання від 20.08.2013 № 568 «Про програму розвитку фізичної культури і спорту в Скадовському районі на 2013-2017 роки» на модернізацію, реконструкцію, капітальний ремонт та будівництво нових спортивних об’єктів в районі виділено 1849,166 тис. грн. з районного бюджету.


Також відсутні споруди, що перепрофільовані та ліквідовані не були.


Передачі в оренду спортивних споруд не було.

Соціальний захист, зайнятість та оплата праці

            Ключовим завданням з реалізації соціальної політики в районі є питання соціального захисту, медичного забезпечення, реабілітації, санаторно-курортного лікування, працевлаштування, професійної підготовки, зайнятості пільгових категорій та малозабезпечених верств населення.

           Протягом 2017 року районною державною адміністрацією проводилась відповідна робота для забезпечення зайнятості та соціального захисту населення району.  За даними Головного управління статистики у Херсонській області у липні-вересні 2017 року середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ та організацій у Скадовському районі становила 5838 осіб (дані наведено по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб).

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника у липні-вересні  2017 року становила 4583,89 грн. (32,49 грн. за одну відпрацьовану годину), що на 22,6% нижче середнього рівня по області (5923,35грн.) та у 1,4 рази вище рівня мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму на одну працездатну особу (3200 грн.). Фонд оплати праці штатних працівників за звітний період склав 80261,6 тис.грн.

           Заборгованість із виплати заробітної плати по Скадовському району на економічно активних підприємствах протягом 2017 року мали не довгостроковий характер. За  даними  Головного управління статистики в Херсонській області станом на 01 січня 2018 року заборгованість із виплати заробітної плати по Скадовському району відсутня.

З метою легалізації трудових відносин та оплати праці робочими групами, створеними при районній державній адміністрації було обстежено 431 суб’єкта господарювання щодо дотримання трудового законодавства. В ході проведення обстежень виявлено 21 неоформленого найманого працівника, праця 11 осіб легалізована. 

           Скадовським відділенням Херсонської ОДПІ ГУ ДФС у  Херсонській області протягом січня-грудня 2017 року за результатами контрольно-перевірочної та масово-роз'яснювальної роботи, а також  робочих груп з легалізації  трудових відносин виявлено та залучено до оподаткування 1110 фізичних осіб, праця яких використовувалась без належного оформлення трудових відносин.

          Внаслідок вжитих заходів з легалізації найманої праці до місцевого бюджету Скадовського району додатково надійшло 1419,2 тис. грн.. податків та зборів.
В умовах підвищення цін та тарифів на житлово-комунальні послуги районною державною адміністрацією проведено певну роботу щодо максимального залучення населення до програми житлових субсидій за спрощеним порядком.

 Активізовано роботу мобільних робочих груп. Протягом 2017 року відбулося 38 виїздних зустрічей з населенням за місцем їх проживания у 14 населених пунктах району. Громадяни звертаються переважно з питань, які виникають при отриманні субсидій, стану фінансування субсидій на тверде паливо та скраплений газ. 
В результаті проведеної роботи у 2017 році 13665 сімей, або 67,5 % від домогосподарств району, отримують безготівкову субсидію на житлово-комунальні послуги на суму 82 млн. 360 тис. грн. 
З них 3051 сім’ї  призначено субсидію на придбання твердого палива та скрапленого газу на суму 9 млн. 306 тис.грн. З початку поточного року виплачено 9 млн. 460 тис.грн. З урахуванням заборгованості на початок року (564 тис. грн.), заборгованість на 01 січня 2018 року становить 410 тис.грн.
Разом з тим з метою своєчасного та якісного нарахування субсидій необхідно залучення  більшої кількості безробітних та  додаткові штатні одиниці державних службовців задіяних у роботі з прийому та призначення субсидій мешканцям Скадовського району. 


Особлива увага районної державної адміністрації приділяється і поліпшенню соціального захисту внутрішньо переміщених осіб. В районі створена та працює комісія з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам та робоча група для здійснення контролю за проведенням соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам за місцем їх фактичного проживання/перебування. До складу робочої групи входять представники управління праці та соціального захисту наслення районної державної адміністрації, комунальної установи «Скадовський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг), державної міграційної служби України в Херсонській області, Скадовського об´єднаного управління Пенсійного фонду України Херсонської області та силових структур району. Завдяки злагодженій роботі всіх служб у 2017 році проведено 25 комісій, за рішенням яких 356 громадянам призначено належні види допомоги, 18 - відмовлено в їх наданні у зв´язку з непроживанням громадян за зазначеними ними у заявах адресами. Робочою групою проведено 246 перевірок факту проживання внутрішньо переміщених осіб.


Таким чином у 2017 році державною підтримкою скористалися 19444 сімей, що складає 96 % від загальної кількості сімей Скадовського району та отримали кошти в грошовому еквіваленті та у безготівковій формі компенсацію на оплату житлово-комунальних послуг на загальну суму 172 млн. 619 тис. грн.
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Десяти прийомним сім'ям та трьом дитячим будинкам сімейного типу району, в які для спільного проживання та виховання влаштовано 37 дітей, нараховано та виплачено  1978,6 тис. грн. державної соціальної допомоги на дітей сиріт, грошового забезпечення прийомним батькам та батькам-вихователям за надання соціальних послуг у прийомній сім’ї за принципом „гроші ходять за дитиною” та страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування за прийомних батьків.
У 2017 році Єдиний державний реєстр осіб, які мають право на пільги поповнився 615 новими пільговиками та станом на 01 січня 2018 року складає 14544 осіб. З  5869 чоловік, які мають право на пільги відповідно до діючих законів України скористалися своїм правом 2674 особи. Для забезпечення пільгового проїзду автомобільним транспортом міського сполучення для: інвалідів війни, учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції, дітей з багатодітних родин, інвалідів усіх груп та категорій міською радою виділено 300 тис. грн. У 2017 році 1061 особа отримала адресну грошову допомогу до 5-го травня на загальну суму 1 млн. 42 тис.грн. та 513 осіб на придбання твердого палива та скрапленого газу отримали 824 тис. грн.

Станом на 01 січня 2018 року на обліку по Скадовському району знаходиться 2321 особа з інвалідністю, з них 156 дітей з інвалідністю. Медико-соціальною експертною комісією до управління надано 478 індивідуальних програм реабілітації інвалідів для подальшого внесення до централізованого банку інвалідів. Первинно зареєстровано 153 інваліда загального захворювання з них 2 інваліда по захворюванню пов’язаного з захистом Батьківщини. Дітям з інвалідністю, особам з інвалідністю та жінкам видано 112 направленнь на протезування та виготовлення ортопедичного взуття.   На кінець року дана категорія громадян забезпечена протезно ортпедичними виробами.  Від дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю прийнято 53 заяви на виготовлення 72 технічних засобів реабілітації.  Забезпечено 44 особи з інвалідністю 40 технічними засобами реабілітації (в т.ч 4 дитини з інвалідністю ) та 16 колясками на суму 261,0 тис. грн. по заявам минулого та поточного року.
Призначено компенсацію на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів 19 інвалідам на загальну суму 5,3 тис. грн. Компенсацію на транспортне обслуговування 13 інвалідам на загальну суму 3,9 тис. грн. Восьми інвалідм Великої Вітчизняної війни 1 та 2 групи призначено компенсацію за невикористану санаторно – курортну путівку за 2015 - 2016 роки на суму 3,0 тис. грн.

Двадцять чотири особи, а саме: інваліди та учасники  ЧАЄС мали можливість оздоровитися в санаторіях за рахунок укладання 3-х сторонніх угод та надходження путівок від Департаменту соціального захисту населення. З метою оздоровлення учасників АТО протягом року укладалися угоди з санаторіями, що надало можливість шести учасникам бойових дій антитерористичної операції пройтии курси оздоровлення в санаторіях, обраних учасниками АТО самостійно. Всіх учасників АТО, які знаходяться на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення проінформовано про можливість отримання санаторно-курортного лікування у 2018 році. 

Згідно заяв шість осіб похилого віку та осіб з інвалідністю отримали путівки до інтернатних закладів різного типу.

По Скадовському району зареєстровано 42 повнолітні особи, які мають статус недієздатна особа та мають опікунів згідно рішень суду. П’ять справ подано до суду з метою узаконеня опікунства над недієздатними повнолітніми особами. На даний час три справи мають рішення про визнання особи недієздатною та призначено трьох опікунів.

             Питання оздоровлення та відпочинку дітей, здійснення системного моніторингу  за ходом організації літнього оздоровлення знаходиться на постійному контролі районної державної адміністрації та органів виконавчої влади. 

Для забезпечення оздоровлення дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки, розпорядженням голови районної державної адміністрації від 27 квітня 2016 року  № 225 затверджено Програму оздоровлення та відпочинку дітей влітку на період 2016-2020 років. Для реалізації програми у 2017 році з місцевих бюджетів протягом підзвітного року було використано -  330,4 тис. грн.
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За рахунок районного бюджету здійснено фінансову підтримку громадським організаціям в сумі 23,2 тис. грн. для районної організації організацій Ветеранів та  Районної організації української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) для забезпечення їх статутної діяльності. Створено всі умови для здійснення їх статутних завдань, безкоштовно виділено приміщення, є належне обладнання та звільнено від сплати за користування комунальними послугами та телефоном.

7 ветеранів, які мають статус інваліда війни та учасника бойових дій періоду Великої Вітчизняної війни, яким виповнилось 90 років і більше отримують щомісячну стипендію. 

З метою інформування населення про порядок надання всіх видів державної соціальної підтримки систематично на веб-сайт сторінці районної державної адміністрації та   районній газеті «Чорноморець» надаються статті з роз’ясненнями. Аналогічні матеріали розміщуються та на інформаційних стендах в приміщеннях управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації, місцевих рад сільської місцевості.

Охорона здоров’я
В галузі охорони здоров’я, з метою покращення якості надання медичної допомоги населенню у 2017 році робота районної державної адміністрації здійснювалась за пріоритетними напрямками, а саме – забезпечення ефективної та злагодженої роботи закладів охорони здоров’я району задля втілення у життя медичної реформи, запланованої Урядом країни, реформування первинної ланки надання медичної допомоги на районному рівні, світових досягнень в галузі медицини та підвищення якості та ефективності надання лікувально-профілактичної допомоги. 
Відповідно до Указу Президента України від 06 грудня 2005 року № 1694/2005 «Про невідкладні заходи щодо реформування системи охорони здоров'я населення», постанов Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2010 року № 208 «Деякі питання удосконалення  системи охорони здоров’я», від 20 червня 2000 року № 989 «Про комплексні заходи щодо впровадження сімейної медицини в систему охорони здоров’я», від 30 листопада 2016 року № 932 «Про затвердження Порядку створення госпітальних округів», була розроблена і схвалена розпорядженням голови районної державної адміністрації від 29 травня 2017 року № 203  «Про проект районної програми розвитку системи охорони здоров’я в Скадовському районі на 2017 – 2019 роки (далі — Програма), що затверджена рішенням позачергової IXX сесії сьомого скликання Скадовської районної ради від 31 травня 2017 року № 290. 

Розпорядженнями голови районної державної адміністрації від 13 липня 2017 року № 245 «Про доповнення і внесення змін до районної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2014-2016 роки» та від 27 грудня 2017 року № 458 «Про продовження терміну дії та внесення змін і доповнень до районної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2014-2016 роки» було внесено зміни до відповідної програми щодо фінансування заходів з придбання туберкуліну на 2017 рік та продовжено термін дії зазначеної програми на 2018 рік.

За підсумками 2017 року було підготовлено та надано на розгляд районної ради звіти про виконання 3 районних програм  в галузі медицини району.

Протягом 2017 року було відпрацьовано 22 обласних та районних доручень, 10 розпоряджень, 15 звернень громадян,  127 листів з органами державної влади та місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян, підприємствами, установами та організаціями з питань охорони здоров’я.  Підготовлено та затверджено 4 розпорядження голови районної державної адміністрації щодо медичного огляду, обстеження флюорографом, онкооглядів, робочих груп. 

Проведено 9 нарад з керівниками та медичним персоналом комунальних закладів «Скадовська центральна районна лікарня», «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги”, підрозділом комунального закладу “Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та катастроф” Херсонської обласної ради. 
 3. Використання коштів державного бюджету
          Видатки з державного бюджету на утримання Скадовської районної державної адміністрації у 2017 році склали 8666,4 тис.грн, що на 38,1 % (2392,6 тис.грн) більше ніж у 2016 році. Із загальної суми видатки на заробітну плату у 2017 році склали 6719,1 тис.грн (77,5%); нарахування на оплату праці – 1464,0 тис.грн (16,9%); на енергоносії – 411,3 тис.грн (4,7%), в тому числі водопостачання та водовідведення 12,1 тис.грн, електроенергія 127,3 тис.грн, природний газ 271,9 тис.грн; на відрядження – 3,8 тис.грн (0,05%); на придбання товарів – 23,4 тис.грн (0,3%); на оплату послуг – 41,0 тис.грн (0,5%); на інші поточні видатки – 3,8 тис.грн (0,05%).

          Враховуючи низький відсоток виділення коштів з Державного бюджету на утримання районних державних адміністрацій та керуючись статтею 85 Бюджетного кодексу України у 2017 році отримано субвенцію з місцевих бюджетів на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів у сумі 76,4 тис.грн, які використані за цільовим призначенням у повному обсязі.
  

 4. Організаційна інформація

         Робота з персоналом в апараті Скадовської районної державної адміністрації та її структурних підрозділах провадиться відповідно до вимог Законів України “Про місцеві державні адміністрації”, “Про державну службу”, “Про запобігання корупції”, Указів Президента України та інших законодавчих і нормативно-правових актів, що регулюють питання вступу та проходження державної служби, і направлена на постійне вдосконалення формування кадрового потенціалу, спроможного реалізовувати завдання, що стоять перед районною державною адміністрацією. 

Протягом 2017 року в результаті неодноразових звернень до обласної державної адміністрації гранична чисельність працівників районної державної адміністрації збільшена на 1 штатну одиницю та станом на 01 січня 2018 року складає 99,5 одиниць: 26 – апарат та 73,5 – окремі структурні підрозділи (розпорядження голови обласної державної адміністрації від 04 грудня 2017 року № 915). З метою ефективного та раціонального використання штатної чисельності районної державної адміністрації протягом І кварталу 2017 року відбулися зміни в структурі районної державної адміністрації: сектор житлово-комунального господарства шляхом злиття з відділом містобудування та архітектури реорганізовано у відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації; сектор надання адміністративних послуг введено до структури відділу економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму районної державної адміністрації. 

Тому станом на 01 січня 2018 року структура районної державної адміністрації включає в себе апарат (6 відділів: з питань управління персоналом; діловодства та роботи із зверненнями громадян; організаційно-контрольної роботи та з питань внутрішньої політики; юридичної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами; фінансово-господарського забезпечення; ведення Державного реєстру виборців) та 9 окремих структурних підрозділів (відділи: економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму; агропромислового розвитку; містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства; освіти; культури, молоді та спорту; служба у справах дітей;  архівний сектор; управління: фінансове; праці та соціального захисту населення), всі з яких є юридичними особами публічного права.


Відповідно до статті 39 Закону, Порядку присвоєння рангів державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 306 державним службовцям районної державної адміністрації присвоюються ранги державних службовців в залежності від категорії посади державної служби, з урахуванням співвідношення між рангами державних службовців і військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та попереднього періоду роботи державного службовця на займаній посаді. З урахуванням вищезазначеного, протягом звітного періоду 1 особі присвоєно 5 ранг державного службовця, 12 державним службовцям - 9 ранг.


Відповідно до статті 69 Закону, з метою своєчасного реагування на вчинення державними службовцями дисциплінарних порушень, визначення ступеня вини, характеру і тяжкості вчинених дисциплінарних проступків в районній державній адміністрації діє дисциплінарна комісія з розгляду дисциплінарних справ стосовно державних службовців, які займають посади державної служби категорій “Б” і “В” в апараті та окремих структурних підрозділах районної державної адміністрації та затверджено її склад. Протягом 2017 року дисциплінарною комісією з розгляду дисциплінарних справ районної державної адміністрації здійснено 1 дисциплінарне провадження щодо 1 державного службовця за невиконання або неналежне виконання посадових обов’язків та винесено рішення щодо притягнення їх до дисциплінарної відповідальності.


Відповідно до статті 56 Закону України “Про запобігання корупції” та Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком (посади, які належать до посад державної служби категорії “А” або “Б”), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 171, призначення осіб, які претендують на зайняття таких посад, відбувається виключно за умови проходження кандидатом спеціальної перевірки. Протягом 2017 року районною державною адміністрацією організація проведення таких перевірок не здійснювалась.


Відповідно до Закону України “Про очищення влади” та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563 протягом звітного періоду районною державною адміністрацією організовано проведення перевірок, передбачених цим Законом відносно 10 осіб, призначених на вакантні посади державної служби районної державної адміністрації, всі з яких пройшли її успішно. 


Відповідно до статті 48 Закону України “Про державну службу” складовими підвищення рівня професійної компетентності є підготовка, перепідготовка, спеціалізація та підвищення кваліфікації державних службовців. Цією ж статтею передбачено підвищення кваліфікації державних службовців не рідше одного разу на три роки. Законодавством визначено, що до системи підготовки державних службовців належить Національна академія державного управління при Президентові України та її регіональні інститути. З метою впровадження якісних змін та покращень у сфері державної служби у 2017 році районною державною адміністрацією здійснено заходи по підвищенню кваліфікації 18 державних службовців районної державної адміністрації з 21 (1-5 груп оплати праці) в Національній академії державного управління при Президентові України (12 осіб) та її Одеському регіональному інституті (6 осіб).

Відповідно до Закону України “Про запобігання корупції” забезпечено 100 %-ве подання державними службовцями районної державної адміністрації всіх категорій електронних декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік у встановлені законодавством терміни шляхом заповнення її на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції.

Районна  державна адміністрація, як орган виконавчої влади  з урахуванням кадрового потенціалу  спроможна  забезпечити  виконання повноважень, передбачених діючим законодавством.

Ввиконання  районною державною адміністрацією делегованих районною радою повноважень стосовно ведення державної політики у сфері бюджету, у галузі соціального захисту населення, медицини, науки, освіти, сім’ї та молоді, щодо реалізація завдань у агропромисловому секторі, будівництві, транспорті,   житлово – комунальному господарстві більш розгорнуто  викладені у звіті голови районної державної адміністрації  про виконання делегованих повноважень з питань  забезпечення  збалансованого економічного і соціального  розвитку Скадовського району за 2017 рік, який планується висвітлити на черговому засіданні сесії районної ради в  березні місяці 2018 року.
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				Продажи

		Ряд. 1 Районний бюджет		137300

		Ряд. 2 міська рада		111900

		Ряд. 3 Лазурненська селищна рада		46200

		Ряд. 4 Благодатненська сільська рада		15000

		Ряд.5 Володимирівська сільська рада		10000

		Ряд.6 Антонівська сільська рада		10000
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				Всього		Місто		Село

		2016		295		176		119

		2017		289		156		133

		Категория 3		3.5		1.8		3

		Категория 4		4.5		2.8		5

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.






