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Публічний  звіт 

голови  районної державної адміністрації за підсумками 2016 року
Шановні  присутні!


Діяльність районної державної адміністрації та її структурних підрозділів у  2016 році була спрямована на виконання програми економічного, соціального та культурного розвитку району та завдань, визначених перспективним планом роботи на поточний рік.
Згідно з Регламентом роботи Каховської районної державної адміністрації щомісячно проводились засідання колегії районної державної адміністрації, на яких розглядалися питання, передбачені планом роботи. З метою вирішення проблем соціального та економічного розвитку, найважливіших питань життєдіяльності району за звітний період проведено 13 засідань колегії, на яких було розглянуто  68 питань, за результатами розгляду яких прийнято 46 розпоряджень голови районної державної адміністрації та заслухано 22 інформації. Питання, що розглядалися на засіданнях колегії, стосувалися ефективного використання землі, соціального захисту населення, освіти, медицини, промисловості, енергетики, транспорту та зв'язку, діяльності агропромислового комплексу,  економічного розвитку  та виконання бюджету району.
Крім того, протягом звітного періоду проведено 5 позачергових засідань колегії з питання внесення змін до показників районного бюджету, затвердженого на поточний рік.

Під час проведення сесій районної ради головою районної державної адміністрації, його заступниками, керівниками самостійних підрозділів районної державної адміністрації до відома депутатів районної ради доведено інформації  стосовно стану виконання бюджету, програми соціально-економічного та культурного розвитку району за звітні періоди, програм, спрямованих на вирішення питань соціального захисту населення, медичного обслуговування, розвитку культури та освіти тощо.
З метою вирішення проблем соціального та економічного розвитку, найважливіших питань життєдіяльності району щопонеділка головою районної державної адміністрації проводяться апаратні наради з заступниками голови, керівником апарату, керівниками управлінь, районних служб і організацій. Проведено 5 засідань розширених апаратних нарад за участю  голів сільських (селищної) рад. Крім того,  упродовж року головою районної державної адміністрації, його заступниками, керівниками структурних підрозділів проводились наради, семінари, зустрічі, передбачені планом роботи районної державної адміністрації. Для  сприяння здійсненню повноважень районної державної адміністрації створені координаційні ради, комісії, робочі групи, засідання яких здійснювалося  згідно з їх положеннями та планом роботи на 2016 рік.
На  постійному контролі голови районної державної адміністрації знаходяться питання щодо наповнення та стану виконання дохідної частини місцевих бюджетів, оптимізації мережі бюджетних установ, стану виплати  зарплати працівникам бюджетних установ, забезпечення населення питною водою, підготовки водогосподарського комплексу району до проведення поливу сільгоспкультур у 2016 році, стосовно підвищення інвестиційної привабливості та посилення конкурентних позицій району, щодо функціонування та  утримання в належному стані  закладів  культури  району, забезпечення навчальних закладів якісним харчуванням, підготовки до опалювального періоду, проведення збирання врожаю ранніх сільськогосподарських культур, оздоровчої кампанії тощо.

Щодо організації роботи по виконанню основних показників місцевих бюджетів у  районі необхідно сказати, що в цілому до загального фонду зведеного бюджету району у 2016 році надійшли фінансові ресурси в обсязі 289,2 млн.грн., що до уточненого плану склало 107,8 %.

При цьому, у звітному періоді, як і в попередніх роках, основним джерелом надходжень місцевих бюджетів залишалися трансферти з державного бюджету. Їх обсяг склав 183,2 млн. грн., а по питомій вазі – це 63,3 %.

Податків і зборів до загального фонду місцевих бюджетів району було мобілізовано 98,3 млн. грн., що становить 130,3 % до планових показників.  Понад план отримано 22,9 млн.грн. У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження до загального фонду місцевих бюджетів збільшилися на 37,4 млн.грн, або на 61,3 %. Виконання плану забезпечено всіма бюджетами району. 
Видатки загального фонду зведеного бюджету району за звітний період склали 253,4 млн.грн., або 94,7 % від запланованого обсягу. 

На проведення поточних видатків в галузі освіта та охорона здоров’я були спрямовані бюджетні кошти з усіх місцевих бюджетів в обсязі 123,2 млн.грн. (по питомій вазі – 48,6 %), на соціальний захист населення – 86,4 млн.грн. (34,1 %), на культуру та мистецтво – 8,6 млн.грн. (3,4 %). 


По районному бюджету забезпечено виконання делегованих повноважень по основних показниках районного бюджету у 2016 році. Надходження податків і зборів, які зараховуються до районного бюджету, надійшли в обсязі 37,5 млн.грн., або 138,1 % до уточненого плану. У порівнянні з минулим роком приріст доходів визначився на рівні 58,9 %.
 

За рахунок коштів районного бюджету витрати були здійснені в обсязі 210,0 млн.грн., або 96,2 % до бюджетних призначень. 

З метою покращення інвестиційної привабливості районною державною адміністрацією підготовлено Інвестиційний паспорт Каховського району та на офіційному сайті районної державної адміністрації розміщено перелік інвестиційних майданчиків району, який створено за участю сільських, селищної рад.

В районі проводиться робота по інвентаризації, зняття з обліку та приведення у робочий стан захисних споруд цивільного захисту населення. 

Завершено роботи по будівництву та реконструкції очисних споруд в с. Роздольне та у травні  відбулося введення їх в експлуатацію. Завдяки цьому тариф на послуги водовідведення в с. Роздольне зменшився майже на 40%.
Державним фондом регіонального розвитку затверджене фінансування проекту реконструкції водопровідної мережі с. Дудчине. Виконання робіт розпочато 25 листопада 2016 року. На даний час основні будівельно-монтажні роботи практично виконані, залишилось виконати перепідключення магістральних ліній, проведення робіт з благоустрою, обеззараження водопровідної мережі. Ремонт водопровідних мереж с. Петропавлівка, де затверджене фінансування проектів Державним фондом регіонального розвитку, не розпочинався у зв’язку з відсутністю фінансування.


Стосовно облаштування полігонів твердих побутових відходів та сміттєзвалищ на території сільських,селищної рад району слід зазначити наступне. Місцевими радами виділено 24 земельні ділянки під сміттєзвалища та полігони ТПВ загальною площею  31,79 га. Розроблено  та затверджено 15 проектів землеустрою на виділення земельних ділянок під сміттєзвалища та полігони ТПВ. Чорноморівська, Розо – Люксембурзька, Заозерненська сільські ради  отримали висновки щодо погодження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок під розміщення громадського сміттєзвалища. 


З метою реалізації районної програми індивідуального житлового будівництва   на   селі   та   поліпшення   житлових   умов   сільського   населення «Власний дім» на 2012-2020 роки надано 14 клопотань до обласного фонду підтримки індивідуального житлового будівництва   на   селі   та   поліпшення   житлових   умов   сільського   населення «Власний дім» та використані кошти спеціального фонду в обсязі 0,25 млн.грн.

За звітний період державну соціальну підтримку отримали: соціальні допомоги 3124 особи на суму 44270,55 тис. грн., пільгами на житлово-комунальні послуги, послуги зв’язку скористались 7579 осіб на загальну суму 2652,0 тис. грн., отримали житлові субсидії 7169 сім’ї  на загальну суму 27524,3 тис. грн.
Для здійснення контролю за діяльністю та обсягом галузевих медичних стандартів медико-санітарної допомоги, що надається закладами охорони здоров'я всіх форм власності району на основі вимог чинного законодавства України проводяться щомісячні рейди -перевірки стаціонарних відділень Каховської ЦРЛ, в ході яких виявленні певні недоліки. Зокрема, в зв’язку недостатнім фінансуванням у відділеннях не проводяться поточні та капітальні ремонти, також недостатньо дезінфікуючих миючих засобів та  лікувального медичного обладнання. Проблемним  також залишається питання по забезпеченню відділень центральної лікарні функціональними ліжками, забезпечення лікарями. Крім того,  на сьогоднішній день не виконуються державні закупівлі медикаментів для хворих пільгової категорії.
В галузі освіти слід зазначити, що на території Каховського району зареєстровано 4122 дитини дітей від 6 до 18 років. У 2016/2017 навчальному році мережа навчальних закладів складає 25 загальноосвітніх, 19 дошкільних та 2 позашкільних навчальних заклади. З 25 загальноосвітніх навчальних закладів (далі ЗНЗ) - 18 - І-ІІІ ступенів, 4 – І-ІІ ступенів та 3 - І ступеня. Рішенням VІІІ сесії VІІ скликання Каховської районної ради від 18 серпня 2016 року №106 у зв’язку з малою наповнюваністю класів призупинено діяльність Волинської ЗОШ І-ІІІ ст., реорганізовано Заозерненську ЗОШ І-ІІІ ст. в загальноосвітню школу ІІ ст.; Софіївську ЗОШ І-ІІ ст. - у ЗОШ І ст.
 З метою надання практичної та методичної допомоги виконкомам сільських, селищної рад щодо здійснення нотаріальних дій, захисту законних прав та інтересів неповнолітніх, справочинства та здійснення контролю, додержання вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян, кадрової та організаційної роботи, упорядкування документів в сільських, селищній радах, юридичних засад діяльності виконкомів щомісяця проводяться семінари - навчання для секретарів органів місцевого самоврядування.

Згідно із Законом «Про місцеве самоврядування в Україні» та плану періодичного контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади у березні, травні, вересні та листопаді 2016 року проведено перевірку стану здійснення делегованих повноважень у виконкомах  Чорноморівської, Коробківської, Кам’янської, Тавричанської сільських рад. Результати перевірок  заслухані на чергових засіданнях колегії  районної державної адміністрації та видані відповідні розпорядження голови  районної державної адміністрації, в яких  вказані виявлені недоліки в роботі виконкомів та визначені термін їх усунення.

З метою реалізації законодавчих актів у сфері надання адміністративних послуг протягом року в повному обсязі було забезпечено функціонування відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації. Впродовж звітного періоду за наданням адміністративних  послуг звернулось 6606 суб’єктів, які надали заяви та пакети документів на отримання адміністративних послуг. За результатами звернення надано 5908 адміністративних послуг, у т.ч.: по управлінню Держгеокадастру у Каховському районі – 5310, відділу містобудування, архітектури, розвитку архітектури та містобудівного кадастру районної державної адміністрації – 547, районному сектору управління державної міграційної служби – 73 . За цей період суб’єктами надання адміністративних послуг надано 555 відмов, у т.ч. управлінням Держгеокадастру у Каховському районі – 511, відділом містобудування, архітектури, розвитку архітектури та містобудівного кадастру районної державної адміністрації – 44. Спеціалістами відділу надано 6606 консультацій.

В рамках здійснення контрольної діяльності місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування району здійснювалися практичні заходи, спрямовані на своєчасну і якісну реалізацію в районі актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, інших центральних органів виконавчої влади, розпоряджень та доручень голів обласної та районної державних адміністрацій.

На основі щоденного відстеження контролювався хід реалізації  3060 завдань визначених документами вищих органів влади, 587 завдань визначених розпорядженнями  та дорученнями голови районної державної адміністрації . Слід зазначити, що протягом 2016 року  відділами, структурними підрозділами районної державної адміністрації, районними установами та організаціями стовідсотково та своєчасно забезпечувалось реагування на документи обласної державної адміністрації. 

Відповідно до вимог Конституції України, Закону України “Про звернення громадян”, Указу  Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» районною державною адміністрацією, виконкомами сільських (селищної) рад проводилась робота щодо забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення, вживалися заходи стосовно докорінного її поліпшення, ґрунтовного та всебічного розгляду питань, які порушувалися громадянами.

За 2016 рік безпосередньо до райдержадміністрації та через органи влади вищого рівня  надійшло 769 звернень громадян, з них   41  звернення надано громадянами  під час особистих прийомів керівництвом району, 51  - під час виїзних прийомів,  надіслано поштою 674 звернення та 3– по прямій телефонній лінії районної державної адміністрації. За результатами розгляду звернень надано 670 роз’яснень та необхідна інформація, 94 питання вирішено позитивно, 5 звернень надіслані за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян 

В рамках реалізації в районі процесу децентралізації влади 18 грудня 2016 року пройшли вибори депутатів та голів Тавричанської та Зеленопідської об'єднаних територіальних громад, в яких взяли участь відповідно 1619 та 1608 виборців За результатами голосування головою Зеленопідської територіальної громади обрано Лобунько Галину Павлівну, Тавричанської – Гречка Юрія Анатолійовича. 

Крім того, Любимівською селищною радою, Василівською сільською радою Каховського району, Каїрською сільською радою Горностаївського району Херсонської області  подано судовий позов на рішення Центральної виборчої комісії України від 07 жовтня 2016 року «Про відсутність правових підстав для призначення Центральною виборчою комісією перших виборів депутатів Любимівської селищної ради об’єднаної територіальної громади та Любимівського селищного голови (Херсонська область) і оголошення виборчого процесу відповідних місцевих виборів. 
З метою інформування населення району щодо шляхів та принципів впровадження механізму децентралізації в Україні, введення новацій та основні переваги їх впровадження на офіційному веб-сайті райдержадміністрації діє тематична рубрика «Децентралізація. Етап формування спроможних громад».  Для поінформованості про можливості безпосередньо долучатися до діючих та запланованих інструментів підтримки Європейським Союзом реформи децентралізації в Україні головам сільських та селищної рад  надіслано інформаційні матеріали стосовно діючих та запланованих інструментів підтримки Європейським Союзом реформи децентралізації в Україні та сприянні їх участі у проектах міжнародної співпраці.
З метою інформування громадськості про заходи, що проводяться районною державною адміністрацією  на офіційному веб – сайті установи систематично і оперативно оприлюднюється та оновлюється інформації про діяльність органу виконавчої влади. 

Стосовно реалізації вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» до районної державної адміністрації надійшло 58 запитів про надання публічної інформації. Вищезазначені  запити розглянуто відповідними структурними підрозділами, забезпечено інформування запитувачів або інших розпорядників інформації у встановлені законодавством терміни. 

На належному рівні було організовано проведення державних і професійних свят, інших культурно-мистецьких заходів, серед яких районне свято за народними традиціями «Весну закликаємо, Масляну вітаємо» на базі Кам’янського СБК, звітний концерт аматорських колективів району «Україно, земле яснозора, на калинах – пісня солов’я!», присвячений 25-й річниці Незалежності України, VІ фестиваль народного мистецтва «Каховський вернісаж», який зібрав на своїй сцені аматорські колективи не тільки Каховського району, але й міст Каховка, Нова Каховка, а також з Бериславського та Горностаївського районів, урочистості та святковий концерт до дня працівників сільського господарства «О  Тавріє, мій хліборобський краю» за участю аматорських колективів районного будинку культури ім.Фрунзе,  З.Підського сільського будинку культури та Костогризівського, Сергіївського сільських клубів тощо.
01 травня 2016 року набрав чинності Закон України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу», який визначає нові правові та організаційні засади державної служби.
В районній державній адміністрації було  проведено навчання державних службовців апарату та структурних підрозділів , відбувся кущовий  семінар  для кадрових служб та учасників щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець», на базі району проведено навчання  керівників апаратів районних  державних адміністрацій та представників державних установ Херсонської області, членів профспілки представників державних установ України з питань впровадження  нового закону та регіональний семінар з питань трудового законодавства. 
          В районній державній адміністрації затверджено нову  структуру,  розроблено та затверджено в установленому порядку  штатні  розписи  її апарату та структурних підрозділів з урахуванням вимог частини третьої статті 6 Закону щодо дотримання співвідношення в державному органі посад категорії «А» і «Б» до його штатної чисельності не більше ніж 1 до 3, з урахуванням затвердженого Міжрегіональним управлінням Нацдержслужби в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях, автономній Республіці Крим та м. Севастополі переліку посад працівників, які виконують функції з обслуговування, в межах визначеної граничної штатної чисельності, фонду оплати праці, видатків на утримання та згідно діючого чинного законодавства. 

З метою виконання Законів України  «Про адміністративні послуги»,  «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень»  утворено відділ з питань надання  адміністративних послуг, що забезпечило якісне та своєчасне надання адміністративних послуг  мешканцям району. Введено посади головних спеціалістів з питань фізичної культури та спорту та  молодіжної політики.
Станом на 01.01.2017 року структура районної державної адміністрації складається із апарату та 11 структурних підрозділів (з них 5 – юридичні особи публічного права).

Штатна чисельність працівників районної  державної адміністрації  становить 90,5 штатних одиниць, з них посад державної служби 87 ( в апараті – 24 шт.од., в структурних підрозділах – 63 шт.од ). Фактична чисельність працюючих державних службовців - 68 осіб.

На підставі статті 6 Закону, роз’яснень Нацдержслужби України проведено віднесення наявних в районній  державній адміністрації  посад державної служби до відповідних категорій посад державної служби «А», «Б»  та  «В». 


Відповідно статей 20, 22 Закону затверджено оновлений склад конкурсної комісії, розроблено і затверджено в установленому порядку спеціальні вимоги до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В»  та розроблено ситуаційні завдання  для претендентів на зайняття посад державної служби категорій «Б».


За звітний період всього проведено 14 засідань конкурсних комісій  апарату та структурних підрозділів, за  результатами конкурсу 12 осіб  було призначено на посади державної служби.

На виконання статті 69 Закону утворено дисциплінарну комісію з розгляду дисциплінарних справ стосовно державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В».

З метою забезпечення виконання  вимог Закону України «Про запобігання корупції»  державними службовцями категорії «А», «Б» отримано електронні цифрові підписи та розміщені електронні декларації за 2015 рік  на офіційному веб-сайті Нацагентства України з питань запобігання корупції.


Службою персоналу  постійно надаються консультації та практична допомога з питань організації роботи з персоналом та державної служби. Підвищується професійний рівень державних службовців  в обласному Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації та  шляхом самоосвіти.  У 2016 році пройшли навчання 13 державних службовців апарату та структурних підрозділів, в тому числі голова районної  державної адміністрації. 


Слід зазначити, що виконання  районною державною адміністрацією делегованих районною радою повноважень стосовно ведення державної політики у сфері бюджету, у галузі соціального захисту населення, медицини, науки, освіти, сім’ї та молоді, щодо реалізація завдань у агропромисловому секторі, будівництві, транспорті,   житлово – комунальному господарстві більш розгорнуто  окреслені у звіті голови районної державної адміністрації  про виконання делегованих повноважень з питань  забезпечення  збалансованого економічного і соціального  розвитку Каховського району за 2016 рік, який планується висвітлити на черговому засіданні сесії районної ради в  березні місяці 2017 року.


Районна  державна адміністрація, як орган виконавчої влади  з урахуванням кадрового потенціалу  спроможна  забезпечити  виконання повноважень, передбачених діючим законодавством.
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