Публічний звіт голови Олешківської районної державної адміністрації про підсумки діяльності у 2016 році

Враховуючи широкий спектр означених повноважень та розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації, мною, як першим заступником голови районної державної адміністрації та посадовими особами районної державної адміністрації послідовно і наполегливо здійснювались заходи, спрямовані на організацію забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів районної державної адміністрації, їх тісної співпраці (у межах компетенції) з районною радою, виконавчими комітетами міської та сільських рад, територіальними органами міністерств і відомств України, іншими суб’єктами діяльності, які зареєстровані на території району і беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення в життя територіальних громад вимог сьогодення.

Робота районної державної адміністрації у звітному періоді спрямовувалася на забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку району, ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, сприяння залученню інвестиційних ресурсів у пріоритетні галузі економіки, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району, поліпшення добробуту та соціального захисту населення у непростий для нашої країни час. Серед наших пріоритетів у соціальній політиці - робота із молоддю, ветеранами, реалізація цільових освітніх та медичних програм.


Основними завданнями райдержадміністрації у 2016 році були: наповнення бюджетів усіх рівнів, вирішення питання стабільного виробництва промислової продукції підприємствами району, сприяння у започаткуванні роботи нових суб’єктів господарювання, успішного проведення комплексу сільськогосподарських робіт, створення сприятливого інвестиційного клімату, соціального захисту населення, соціального супроводу учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих, стабільне функціонування системи охорони здоров’я, освіти, культури та всіх галузей, які мають забезпечити належний рівень життя мешканців району.

Для досягнення порозуміння та напрацювання спільних кроків в напрямку поставлених завдань, мною проведені зустрічі: з представниками бізнесу, аграріями, найбільшими роботодавцями району, демобілізованими учасниками антитерористичної операції у ході яких відбувався діалог, ми почули позиції усіх сторін, їх бачення наших наступних дій.

Завдяки плановій та системній роботі структурних підрозділів райдержадміністрації, співпраці з підприємствами, установами, організаціями, депутатським корпусом району було  досягнуто позитивних темпів економічного і соціального розвитку району. 

(СЛАЙД 2,3)

Одним із пріоритетних напрямків розвитку району є розвиток промислового комплексу. 


До складу промислових підприємств району входить три підприємства галузі  харчової  та переробної  промисловості (ПАТ «Цюрупинське»,                 ТОВ «Атлант», ТОВ «Олешківський  маслозавод»),  підприємство целюлозно – паперової галузі  (ТОВ «Цюрупинська паперова кампанія»), три  підприємства галузі «Виробництво інших неметалевих виробів (ТОВ «Хенкель Баутехнік (Україна)», ТОВ «Полихим-пласт» та ТОВ «Полімін –Юг». Послуги з технічного обслуговування надаються ЗАТ «Електро» - підприємство галузі «Виробництво, ремонт та монтаж електрообладнання», легкої промисловості – ПАТ «Швейна фабрика «Юність» та завод по виробництву високоякісної гофропродукції  ТОВ «Дунапак Таврія». 
(СЛАЙД 4)

           Обсяг реалізованої промислової продукції за 2016 рік склав 1132,9 млн грн, що на 20,2% більше відповідного періоду минулого року, а на одну особу (у відпускних цінах підприємств) до обсягу минулого року збільшився на 21,2%  та  склав  15844,8 грн.

     В обсягах по області промислова продукція  району становить 4,8 %.


 Розширення й модернізація промислового виробництва, збільшення випуску конкурентноздатної промислової продукції є основою для розвитку інших галузей економіки й стабілізації соціальної сфери району 

За  звітний період  будівельними підприємствами, які працювали за контрактами підряду, виконано робіт на суму 10,5 млн. грн., що становить 1,6 %  до загальнообласних обсягів та на 8,2% більше  ніж за минулий рік.

У районі протягом звітного періоду буде  прийнято в експлуатацію 2353 м2  загальної площі житла. Обсяги введеного в експлуатацію житла до відповідного періоду минулого року склали 32,2%.

За 2016 року у розвиток економіки району за рахунок усіх джерел фінансування  освоєно 114,0 млн. грн. капітальних інвестицій , що складає    2,0 % загальнообласного показника .

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій протягом останніх років залишаються власні кошти підприємств та кошти населення.      
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку району, станом на 01.10.2016 р. становив 14,2 млн. дол. США (6,8% до загального обсягу по області), що складає  195,6  дол. США в розрахунку на одну особу.

Приріст загального обсягу прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку району, до початку року склав  445,8 тис. дол. США.  

Інвестиції вкладені партнерами з 5 країн світу, при цьому найбільшим інвестором є Австрія.
Середньомісячна заробітна плата за 2016 рік порівняно з 2015  роком збільшилася на 20,7% та становила 3472,0 грн.  На 2017 рік зростання  номінальної середньомісячної  заробітної плати одного штатного працівника заплановано  на 44,0%  -  до  рівня 5000,0 грн..

Мале і середнє підприємництво займає важливе місце у соціально-економічному розвитку району.

          Кількість малих підприємств на 10 тис. осіб наявного населення  по району за 2016 рік склала 42 малих підприємства, що на 2 одиниць більше 2015 року. Загальна кількість підприємств склала 286 од,  а кількість зайнятих працівників -      2897 чол.

Обсяги реалізованої  продукції  від діяльності малого та середнього бізнесу  у 2016 році зросли проти 2015 року  на 36,6%  та склали 961,1 млн. грн. Надходження до бюджету району від малого бізнесу склало в 2015р.-10,5млн.грн., в 2016р.-   16,3 млн.грн. (155,2%). 

          Аграрний сектор економіки району – це комплекс, який забезпечує продовольчу безпеку району.

Площа сільськогосподарських угідь району складає – 82,5 тис.га, в тому числі  67,7 тис. га ріллі. Рілля в обробітку складає- 67,7 тис.га, в тому числі по сільгосппідприємствах усіх форм власності - 29,2 тис.га.

В структурі сільськогосподарського виробництва району  переважає рослинництво -  86,0 %, на долю тваринництва припадає лише 14,0 %.
(Слайд 5)

          В агропромисловому комплексі району обсяги виробництва валової продукції  сільського господарства  по всіх категоріях господарств у цінах 2010 року  в 2016 році  за попередніми розрахунками складе  944,7 млн.грн., що на 3,3 % більше минулого 2015 року, в тому числі  виробництво валової продукції рослинництва очікується на суму 804,9 млн.грн., що на 1,6% більше 2015 року, продукція тваринництва складе 139,8 млн.грн., що на 13,9 % більше  2015 року.
 (Слайд 6)

Район є зоною ризикованого землеробства, тому площи зрошувальних земель знаходяться на постійному контролі. Поступово в районі збільшуються площи земель під крапельним зрошенням.

          У 2015 році до орендарів зрошуваних земель долучились по збільшенню площ краплинного зрошення сільгосптоваровиробники району: ТОВ «Райз-Південь» - 315 га, ФГ «Розточчя» - 50 га, ПП «Дніпро-А-агро» - 193 га, ПрАТ «Дніпровська перлина» - 135 га, СФГ «Восход – 200 га, що дозволило використовувати у 2016 році  краплинне зрошення вже на площі 5400 га.
(Слайд 7)


У тваринницькій галузі за 2016 рік по всіх категоріях господарств обсяг виробництва м’яса у живій вазі склав 8,7 тис. тонн. Обсяг виробництва молока склав 8,1 тис. тонн, виробництво яєць доведено до 15,3 тис. штук, вовни до  14,3 тонн .

Виробництво аграрної продукції в основному, забезпечує потребу жителів району в продуктах харчування, за виключенням плодів м’ясопродуктів, молока  та яєць.

Динамічний підприємницький сектор сприяє вирішенню низки соціально – економічних проблем, розширює спроможності працевлаштування населення, більш повного задоволення споживачів у товарах та послугах. 

Працівники районного центру зайнятості в напрямку започаткування власної справи безробітними надають індивідуальні консультації з питань розвитку підприємництва в районі. При селищних, сільських радах створені та постійно оновлюються інформаційні куточки щодо започаткування власної справи, в тому числі за допомогою служби зайнятості. Проведено 20 семінарів з питань: організації сільського зеленого туризму, «Як розпочати  власну справу», «Від бізнес ідеї до власної справи» в яких брали участь 169 безробітних. 13 безробітних заснували власну справу за допомогою служби зайнятості. На одноразову виплату допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності з Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття використано 162,4 тис. грн.

Аналіз ринку праці Цюрупинського району показав, що в 2016 році кількість зареєстрованих безробітних (1333 чол.) в порівнянні з відповідним періодом минулого року зменшилось на 13,4 % 
Станом на 01.01.2016 р. на обліку в районному  центрі зайнятості перебувало 267 чол., які підпадали під дію ст.14 Закону України “Про зайнятість населення”. Протягом 2016 року звернулося по питанню працевлаштування 251  таких громадян, всього перебувало на обліку –           590 безробітних квотної категорії. Працевлаштовано за звітний період            148 безробітних квотної категорії . Бронювання на 2016 рік не було. 
   У 2016 році районним центром зайнятості були працевлаштовані 393 безробітних, з них 148 чол. відноситься до соціально-незахищеної категорії громадян. Рівень працевлаштування склав 29,5 %.

У житлово–комунальному господарстві продовжується  реформування галузі.  Станом на 01 січня  2017 року в районі створено 27 ОСББ.( на 01.01.2016 рік – 9 ОСББ)

У 2016 році на виконання програми «Розвитку житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім» на 2012-2020 роки» передбачено кошти в сумі 462,0 тис. грн. (по загальному фонду – 112,0 тис. грн., по спеціальному фонду за рахунок повернення, раніше наданих кредитів – 350,0 тис. грн.), в тому числі з районного бюджету –      450,0 тис. грн. (загальний фонд – 100,0 тис. грн., спеціальний фонд – 350,0 тис. грн.) та з сільських бюджетів – 12,0 тис. грн.(загальний фонд).

Станом на грудень  2016 року використано кошти в сумі 207,0 тис. грн.

Бюджетними установами проведено в повному обсязі розрахунки за спожиті ними енергоносії та комунальні послуги в сумі 14193,0 тис.грн., заборгованість відсутня.
  Комунальними підприємствами району проводиться систематична претензійна-позовна робота, направлена на скорочення заборгованості населення за надані житлово – комунальні  послуги,   по укладанню договорів щодо реструктуризації заборгованості. При цьому проводиться постійна інформаційно-роз’яснювальна робота з населенням, боржникам розсилаються відповідні попередження про наявну заборгованість та необхідність її погашення.

У 2017 році продовжиться реалізація в районі  державної політики, спрямованої на забезпечення національної безпеки і оборони, розвитку економіки та відновлення тенденції стійкого соціально-економічного розвитку зі зростанням добробуту та якості життя населення району. 

Фінанси
За підсумками 2016 року до загального фонду бюджету району надійшло 109564,7 тис. грн., або 127,5% планових призначень затвердженого розпису на 2016 рік з урахуванням змін (85904,3 тис. грн.). Понад план отримано – 23660,3 тис. грн..

Збільшено річні планові показники на 16410,8 тис. грн. та спрямовано на додаткові видатки.

Забезпечено виконання доходної частини по всіх місцевих бюджетах.

В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження до загального фонду збільшилися на 50,7% або 36,9 млн. грн. (36865,5 тис. грн.) (Слайд 8).
Основними бюджетоутворюючими джерелами доходної частини бюджету району являються (Слайд 9):

податок на доходи фізичних осіб, в структурі загального фонду цей показник становить 39,3%;

плата за землю – 22,9%;

акцизний податок – 20,5%;

єдиний податок – 14,9%.

В 2016 році до спеціального фонду залучено 13924,6 тис. грн. або 112,0% планових призначень (план на рік 12427,5 тис. грн.). В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження до спеціального фонду збільшилися на 15,7% або 1889,8 тис. грн.

Розпорядженням районної державної адміністрації від 29.02.2016 р. №72 затверджено план заходів щодо наповнення місцевих бюджетів району та економного і раціонального використання бюджетних коштів у 2016 році. Проведена відповідна робота та досягнуто певних позитивних результатів, збільшилися надходження за рахунок:

- легалізації найманої праці, додаткові надходження податку на доходи фізичних осіб склали 733,2 тис. грн. (залучено до державної реєстрації 172 громадян та виявлено 648 найманих працівників);

- від укладання нових договорів оренди річні додаткові надходження складуть 2339,5 тис. грн. (станом на 01.01.2017 р. укладено 25 нових договорів);

- від приведення ставок орендної плати усіх категорій у відповідності до вимог Податкового кодексу України (не менше 3-х відсотків), річні додаткові надходження складуть 5642,3 тис. грн. (з початку року переукладено 23 договори);

- активізації роботи з ліквідації заборгованості зі сплати податків та зборів. За даними ДПІ за рахунок вжитих заходів забезпечено надходження коштів до місцевих бюджетів в рахунок погашення податкового боргу у сумі  1069,8 тис. гривень.

- доведення розміру заробітної плати не менше законодавчо встановленого рівня (мінімальної заробітної плати). З початку року по 23 підприємствам рівень заробітної плати доведено до законодавчо встановленого рівня.

За 2016 рік видаткову частину загального фонду бюджету району освоєно в обсязі 430169,1 тис. грн., що становить 96,2% планових призначень, в тому числі в розрізі галузей:

освіта – 115566,9 тис. грн.

охорона здоров'я – 46027,9 тис. грн. 

культура – 15345,9 тис. грн. 

фізична культура та спорт – 2065,9 тис. грн..

соціальний захист населення – 176838,0 тис. грн., з них за рахунок субвенцій з Державного бюджету 168676,6 тис. грн..

Видатки на оплату праці з нарахуваннями склали 151360,5 тис. грн., забезпечено виплату заробітної плати працівниками бюджетної сфери в повному обсязі.

Бюджетними установами проведено в повному обсязі розрахунки за спожиті ними енергоносії та комунальні послуги в сумі – 21786,5 тис. грн., заборгованість відсутня.

З метою результативності виконання заходів, спрямованих на максимальну мобілізацію до місцевих бюджетів податків і зборів в липні поточного року та листопаді проведено наради-співбесіди з головами міської, селищних та сільських рад на яких розглянуто питання:

1.
Очікуване виконання доходної частини бюджету за 2016 рік

2.       Прогноз бюджету на 2017 рік. 

3.
Резерви щодо наповнення місцевих бюджетів.

4.
Заходи щодо оптимізації мережі та економного використання бюджетних коштів.

5.
Проблемні питання, які виникають в процесі виконання бюджету.

6. Основні заходи програми соціально-економічного розвитку на 2017 рік.

За 2016 рік додатково виділено з бюджетів усіх рівнів 25026,58 тис. грн., в тому числі:

· з районного бюджету 9817,02 тис. грн.

· з державного бюджету в сумі 9207,81 тис. грн., з них субвенція на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 5494,11 тис. грн., освітньої субвенції – 1113,7 тис. грн., медичної субвенції – 957,0 тис. грн., стабілізаційної дотації з Державного бюджету – 1635,0 тис. грн.

· за рахунок залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету – 4433,4 тис. грн.

· за рахунок залишку коштів медичної субвенції з державного бюджету – 1031,7 тис. грн.

з обласного бюджету 147,4 тис. грн. на придбання підручників для учнів загальноосвітніх шкіл та 27,9 тис. грн. на відшкодування видатків на з лікування та харчування військовослужбовців, що повернулися із зони АТО.

      Пенсійне забезпечення в районі не залишається поза увагою районної державної адміністрації. 

Загальна чисельність отримувачів пенсій та грошової допомоги в районі станом на 31.12.2016 року складає 17 492 осіб.

Протягом  2016 року призначено 594 нових пенсійних справ. Середній термін призначення 6,2 днів, що на 0,8 дня менше за аналогічний період 2015 року. Також призначено 9 нових пенсій відповідно до Закону України “Про пенсії за особливі заслуги перед Україною”.

(Слайд 10).

Проведено 852 перерахунки, у тому числі 704 - за додатково наданими відомостями про стаж та заробіток відповідно до частини 4 статті 42 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”.
(Слайд 11)
На кінець 2016 року середній розмір пенсії становить 1409,43 грн., що більше на 45,54 грн. у порівнянні з 2015 роком 

Власні кошти з урахуванням надходження частки єдиного внеску склали 49,9 млн.грн., що на 34,5 млн.грн., або 40,8% менше ніж за відповідний період минулого року. Зменшення надходжень страхових коштів пов’язане зі зниженням тарифу нарахування ЄСВ до 22%. Всього від загальних надходжень власні кошти становлять 15,9%. Власні кошти від сплати страхових внесків, які адмініструє Пенсійний фонд України, склали 1014,1 тис. грн. Заборгованість по страхових внесках до бюджету Пенсійного фонду України в Цюрупинському районі станом на 01.12.2016 року склала                78,3 тис.грн., з якої 26,2 тис.грн. - недоїмка по внескам боржника, якого визнано банкрутом та 52,1 тис. грн. - заборгованість по страхових внесках до 2004 року, строк сплати якої розстрочено ухвалою Херсонського окружного адміністративного суду строком до грудня 2017 року. Заборгованість зі сплати страхових внесків економічно активних боржників відсутня. 
З метою підвищення інформованості мешканців  району з питань пенсійного законодавства фахівцями управління Фонду проводяться заняття із циклу лекцій “Школа майбутнього пенсіонера”.   З початку року проведено 82 заняття, де надані роз’яснення  та правова допомога  158 громадянам.

(Слайд 12)
Постійне підвищення якості обслуговування громадян в управлінні, забезпечення повноти й оперативності відповідних послуг - один із основних пріоритетів в роботі Фонду. Головною передумовою побудови якісно нової системи обслуговування громадян є максимальна автоматизація функціональних процесів Пенсійного фонду.

Так, з листопада 2015 року Фонд в Олешківському районі один з перших по Україні в тестовому режимі розпочав експлуатацію централізованої системи призначення та виплати пенсій. 

З метою моніторингу цієї системи управління відвідала робоча група Пенсійного фонду України, на чолі з головою правління, а також запрошені представники агентства з міжнародного розвитку USAID (США). На досвіді наших фахівців вивчався та вдосконалювався  механізм практичного впровадження централізованої системи призначення та виплати пенсій, процес ведення електронних пенсійних справ, порядок дій підрозділів з обслуговування громадян в нових умовах централізованого призначення та виплати пенсій.
  Велика увага протягом 2016 року приділялася військово-мобілізаційній роботі.
            З метою забезпечення належного проведення на території району мобілізаційних заходів та підтримання бойової і мобілізаційної готовності Збройних Сил України, протягом 2016 року призвано 159  добровольців на військову службу в Збройних Силах України за контрактом а саме:

            1 квартал  – 43 чоловіка;

            2 квартал – 33 чоловіка;

            3 квартал – 40 чоловік;

            4 квартал – 43 чоловіка.

З метою створення умов для сприяння збільшенню чисельності військовослужбовців, прийнятих на строкову військову службу та військову службу за контрактом до лав Збройних Сил України, районною державною адміністрацією підготовлені зміни до районної цільової програми «Призовна дільниця» на 2015-2016 роки, якими передбачається, зокрема:

- придбання паливно-мастильних матеріалів для проведення роз’яснювальної роботи серед місцевих громад, трудових колективів підприємств, організацій щодо необхідності створення професійної армії та мотивації громадян до проходження військової служби за контрактом;

- виготовлення та розміщення  засобів наочної агітації військово-патріотичного спрямування та рекламної агітації щодо служби за контрактом  (рекламні щити);

- заміна фізично та морально застарілої комп’ютерної та копіювальної техніки Олешківського районного військового комісаріату;

- надання матеріальної допомоги кандидатам на військову службу за контрактом.

    Також в Олешківському районі забезпечується проведення призову громадян на строкову військову службу в 2016 році. Протягом весняного призиву громадян на строкову військову службу в Олешківському районі призвано 43 чоловіки, та в осінній призов, призвано 39 чоловіки що становить понад 100%  від планового завдання що свідчить про  виховання патріотизму у сучасних юнаків та дівчат. Підготовка молодих людей  до служби в Збройних Силах України залишається одним із головних завдань районної влади та місцевих органів самоврядування. Райвіськкоматом із загальноосвітніми школами району проводять у військових частинах, заняття з вогневої підготовки  для юнаків загальноосвітніх шкіл району.
           Районною державною адміністрацією ведеться робота щодо взаємодії  з військовими частинами дислокованими на території Олешківського району щодо  роз’яснювання соціально-побутових проблем, задоволення культурних і духовних потреб військовослужбовців, військово-патріотичного виховання молоді та її підготовки до виконання військового обов’язку та надання медичної допомоги військовослужбовцям.           

        Також згідно плану шефства Олешківського району над військовою частиною А2060 на 2016 рік, проведено  урочистій захід з залучення військовослужбовців до святкування 305-тої річниці Олешківської Січі. До Дня Збройних Сил України районною державною адміністрацією проведено урочисте святкування та подаровано кольоровий принтер підшефній частині.

           На звернення командира військової частини ППВ 4750 щодо  надання допомоги у розміщенні військовослужбовців та виділення адміністративної будівлі на території району, районна державна адміністрація знайшовши адміністративну будівлю та сприяла укладанню двухсторонньої угоди між військовою частиною та господарем адмінбудівлі. 
            Отже, районною державною адміністрацією упродовж поточного року вживаються заходи щодо забезпечення в районі взаємодії  з військовими частинами дислокованими на території Олешківського району.
            Не залишаються військовослужбовці і без медичної допомоги КП «Олешківська ЦРЛ». Так за 2016 рік для потреб районної лікарні виділено додатково з районного бюджету кошти в сумі 1398 тис. грн. Зазначені фінанси спрямовано на вирішення першочергових проблем, а саме:

- придбання медичного обладнання 418 тис. грн. (апарат штучної вентиляції легенів, електрокардіографи, дефибрилятор, медичний інструментар);
- покращення медикаментозного забезпечення 324 тис.грн.

- забезпечення харчування стаціонарних хворих 113 тис.грн.
- на проведення поточних ремонтів, оплату послуг, придбання м’якого інвентарю та запчастини 390 тис.грн.

Одним із основних напрямків роботи районної державної адміністрації є робота зі зверненнями громадян. (Слайд 13)
Районна державна адміністрація при розгляді звернень громадян керується Законом  України  «Про  звернення  громадян», Указом Президента України від       07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». (Слайд 14)
До районної державної адміністрації надійшло 2461 звернення, з них вирішено позитивно 457, надано роз’яснення 1973, інше 31 (перебувають на розгляді). За формою надходження: поштою – 2418, на особистому прийомі – 43 (прийнято 60 осіб). За суб’єктом: колективних - 20. 
На адресу вищих інстанцій надійшло 2324 звернень, у тому числі  13 - адресовано до Адміністрації Президента України, 1 – до Апарату Верховної Ради України, 6 - до Секретаріату Кабінету Міністрів України, 1 – до Пенсійного Фонду України,  1 – до Уповноваженого Президента України з прав дитини, 144 - до Херсонської обласної державної адміністрації, 2158 – до Херсонського обласного контактного центру: з них 2084 – до Урядової гарячої лінії, 74 – до «Гарячої» телефонної лінії обласної державної адміністрації. (Слайд 15,16)
У своїх зверненнях дописувачі найчастіше порушують питання соціального захисту (призначення субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та придбання твердого і рідкого побутового палива, скрапленого газу, а також призначення та виплати державних соціальних допомог), аграрної політики і земельних відносин, комунального господарства, житлової політики. 

Слід зазначити, що від найменш захищеної категорії громадян надійшло 646 звернень: від учасників та інвалідів війни, учасників бойових дій - 26, інвалідів I,II,III групи - 96,  ветеранів праці - 20, «дітей війни» - 40, від багатодітних сімей, одиноких матерів, матерів-героїнь – 460, від учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та осіб, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи - 4. 
Соціальна сфера.

Державні соціальні допомоги.  Протягом 2015 року за призначенням житлових субсидій звернулося 9 тис.033 громадянина (в попередні роки середня кількість звернень складала 2 тис.800 чол.).  Станом на 15 грудня 2016 року надійшло 7 тис. 779 заяв. Загальна кількість отримувачів субсидії, з урахуваннім автоматично перерахованих справ –     16 тис. 800 чол. 

 В 2016 році 15 тис. 625 сімей звернулося за призначенням всіх видів державної допомоги, що на 20 % більше в порівнянні з 2015 роком     (12 тис. 384 сім`ї). Із розрахунку, що в районі проживає 25 тис. 250 сімей, то це кожна друга родина району.

Щомісяця кожна друга родина району отримує допомогу за рахунок коштів Державного бюджету України, у тому числі малозабезпечені сім’ї, сім’ї з дітьми та інваліди. З початку року державних допомог надано на суму 93,6 млн.грн. (2015 рік -77,2 млн.грн.)  
 Особлива увага приділялася підтримці сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. За принципом ,,гроші ходять за дитиною” в районі призначено соціальну допомогу         57 дітям, шо виховуються в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях. Допомогу нараховано на суму понад 2,8 млн.грн.( 2015 рік -2 млн.грн.) 

 Усі види державної допомоги профінансовано своєчасно і в повному обсязі. 
На сьогодні 123 особам призначено допомогу по догляд за інвалідом унаслідок психічного розладу. 
Протягом року  850 малозабезпеченим сім’ям виплачено державну соціальну допомогу на суму 17,8 млн грн. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року чисельність отримувачів соціальної допомоги зросла на 35 %, бюджетні видатки на виплату допомоги – на 57 %.                   

          В управлінні соціального захисту населення перебуває на обліку
2 тис. 958 інвалідів  з них 445 дітей. У поточному році 41 чол. із числа  пільгових категорій (інваліди, учасники бойових дій, члени сімей загиблих ветеранів війни) та 14 громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС отримали путівки на санаторно-курортне лікування. 

У районі ведеться активна робота щодо замовлення і поставки засобів реабілітації, що в свою чергу сприяє кращому пристосуванню до життя людей з інвалідністю, які значно втратили рухову активність.  

 Протягом 2016 року видано 338 направлень на забезпечення осіб з обмеженими можливостями технічними засобами реабілітації, 19 дітей пройшли реабілітацію в Херсонському обласному реабілітаційному центрі.  

У районі обліковуються 17 тис. 315 чол., які мають право на пільги відповідно до чинного законодавства.  


З районного бюжету надана одноразова матеріальна допомога малозабезпеченим верствам населення району, які опинилися у скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин,   на загальну суму 190,0 тис.грн. Матеріальну допомогу за рахунок коштів районного бюджету отримали 464 мешканців району, із них: 3 чол. – інваліди війни, 6 чол. – учасники війни, 101 чол. – діти війни, 74 чол.– інваліди загального захворювання, 181 пенсіонери та інші соціальновразливі категорії населення,   49 дітей, 9 чол. учасники антитерористичної операції, 19 чол. – переміщені із зони проведення АТО.

         Надана матеріальна допомога   97    демобілізованим учасникам АТО  (із розрахунку 2,0 тис. грн на одну особу). 

          
З березня в районі поновлена щомісячна виплата стипендії 20 інвалідам війни та учасникам бойових дій, яким виповнилося 90 і більше років за рахунок районного бюджету. Загальна сума для виплат склала  27,6 тис.грн. 


   У районі на обліку перебуває 481 чол., які мають право на пільги відповідно до Закону України „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, 

із них: інвалідів - 51,  дітей – 123, учасників ліквідації та потерпілих від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (2 та 3 категорій) – 301 осіб, 5 – дружини померлих ліквідаторів. 

           Найголовніше для інвалідів-ліквідаторів аварії на ЧАЕС та інвалідів з числа потерпілих, внаслідок Чорнобильської катастрофи, - це своєчасне отримання безкоштовної медичної допомоги.

            В районі забезпечено пріоритетність у наданні медичної допомоги особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в першу чергу особам, чиї хвороби пов’язані з  впливом Чорнобильської аварії, особам, які були евакуйовані в дитячому віці.


 З метою максимального охоплення комплексними профілактичними оглядами та лікувально-профілактичними заходами постраждалих протягом року були організовані виїзні бригади фахівців центральної районної лікарні у всі лікувально-профілактичні заклади району.

          Протягом року забезпечено 100 % диспансеризацію громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.  


 Стаціонарне лікування отримало 51 чол., забезпечено ліками 183 інваліди та учасники ліквідації наслідків ЧАЕС на суму 83,5 тис.грн

           Станом на 01 січня 2017 року на обліку в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації перебуває:

 - 26 учасника антитерористичної операції які, відповідно до районної програми поліпшення життєзабезпечення, реабілітації, соціального захисту людей похилого віку та інвалідів на 2015-2019 роки  отримують пільги на житлово-комунальні послуги за рахунок коштів районного бюджету у розмірі 25% вартості послуг у межах середніх норм проживання.

  - 351 учасників бойових дій, які отримують пільги з державного бюджету у розмірі 75%.

 - 8 дітей військовослужбовців, загиблих в зоні проведення антитерористичної операції, з районного бюджету виділена щомісячна грошова допомога в розмірі 250,0 грн. на кожну дитину.

 -   9 осіб, які отримали  статус члена сім’ї загиблого ветерана війни.

 - 2 особи які отримали статус інваліда війни в наслідок участі в анти терористичній операції.

          Станом на на 01 січня 2017 року укладено 12 договорів про надання  послуг  та проведення розрахунків за надані послуги із навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації учасників АТО з отриманням посвідчення, сертифіката установленого зразка щодо набуття відповідних професійних навиків між управлінням соціального захисту населення Олешківської районної державної адміністрації  та Олешківським спортивно – технічним клубом Товариства сприяння оборони України. Станом на кінець 2016року   виявили бажання пройти дане навчання 21 особа з числа учасників АТО.

            Станом на на 01 січня 2017 року за санаторно-курортним лікуванням звернулось 17 учасників бойових дій. 10 учасників АТО пройшли психологічну реабілітацію, одного учасника АТО забезпечено санаторно-курортним лікуванням.   Постійно проводиться робота по формуванню бази даних демобілізованих військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу та працівників, які брали участь в антитерористичній операції.

            У управлінні соціального захисту та центрі зайнятості працює телефонна «гаряча лінія» для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей, також створено інформаційні куточки для учасників АТО. Проведено інформаційно-роз’яснювальну кампанію щодо спектора послуг, які надаються  учасникам  антитерористичної операції та членам їх родин. Зазначена інформація оприлюднена у місцевих друкованих ЗМІ, на веб-сайтах районної державної адміністрації, управління соціального захисту районної  державної адміністрації. Крім того, інформацію розміщено на стендах в управліннях соціального захисту населення, міських, селищних і сільських радах. Розроблена  інформаційна пам’ятка для учасників бойових дій та членів сімей загиблих військовослужбовців в зоні АТО.

Освіта.

Одним із пріоритетних напрямків освітньої діяльності районної державної адміністрації є забезпечення доступної якісної освіти. (Слайд 17)
На початок 2016/17 навчального року збережено мережу загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів району, затвердженою рішенням сесії районної ради від 31 серпня 2016 р. На сьогоднішній день у районі всього функціонує 23 загальноосвітніх навчальних закладів (ЗНЗ), 22 дошкільних навчальних закладів (ДНЗ), 3 позашкільні навчальні заклади (ПНЗ) та міжшкільний навчально-виробничий комбінат. 
До 1-х класів загальноосвітніх шкіл району у 2016/17 навчальному році зараховано 790 учнів, до 10-х класів – 374. 

Навчальні заклади забезпечені навчальними підручниками, крім підручників для учнів 4-го та 7-го класів, станом на 20 грудня 2016 року придбано 95%. А також до 01 вересня 2016 року було забезпечено новими підручниками учнів 8 класів (100%). 

За рахунок освітньої субвенції виділено на виготовлення, доставку та зберігання підручників для 4-х та 7-х класів на суму 158 тис.100 грн. 

До 01 серпня 2016 р. було підписано 24 договора із видавництвами на замовлення і доставку підручників для 4-х та 7-х класів на загальну суму 280 тис. 536 грн.              (Слайд 18)
З метою виконання програми з питань забезпечення перевезення учнів і педагогічних працівників – за державною програмою «Шкільний автобус», які користуються правом безоплатного проїзду на час навчання відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» протягом року підвозилися 596 учнів та 69 вчителів.   (Слайд 19)
Відділ освіти, педагогічні колективи провели роботу з організації змістовного дозвілля, відпочинку, зайнятості, оздоровлення дітей в канікулярний час. Протягом оздоровчого періоду у червні 2016 р. (14 днів) працювало 19 пришкільних відпочинкових таборів, якими охоплено 1,500 дітей. На базі загальноосвітніх навчальних закладів були створені мовні табори, де діти мали можливість удосконалити навики спілкування на іноземній мові. На забезпечення відпочинку дітей в пришкільних таборах виділено з освітньої субвенції 400 тис. грн. В усіх відпочинкових таборах було організовано дворазове гаряче харчування на суму 19 грн. 676 дітей було охоплено денним сном у пришкільних таборах.
Відділом освіти разом з Центром по обслуговуванню установ та закладів освіти району проведено відповідну роботу та вжито ряд заходів щодо оздоровлення дітей пільгової категорії в позаміському таборі. Так 27 дітей оздоровилися в оздоровчому центрі «Гагаріна » м. Скадовськ з 02 червня по 22 червня 2016 р. 

У серпні 2016 року за кошти обласного бюджету було оздоровлено 24 дитини, батьки, яких є учасниками антитерористичної операції, на базі оздоровчого табору «Крилатий» м. Скадовськ. 

Також у 2016 році між Херсонською та Сумської обласними державними адміністраціями укладено угоду про співробітництво у сфері розвитку туризму та курортів, тому 5 учнів пільгової категорії Олешківського району мали змогу відпочити та оздоровитися на базі державного позашкільного оздоровчого закладу санаторного типу «Ровесник». 

В оздоровчий період охоплено послугами оздоровлення та відпочинку 4754 (74 % по району) дітей, з них послугами відпочинку – 3085 дітей та послугами оздоровлення – 1669 дітей за рахунок коштів з субвенції, місцевої, районної, обласної рад та батьківських коштів. 

Одним з основних напрямків роботи районної державної адміністрації, відділу освіти є створення ефективних умов для здобуття якісної освіти, що забезпечується за рахунок зміцнення матеріально-технічної бази шляхом проведення поточних та капітальних ремонтів інженерно-технічних об’єктів навчальних закладів.   (Слайд 20)
До початку нового навчального року було здійснено поточні та капітальні ремонти за рахунок бюджетних, спонсорських та батьківських коштів. 

За рахунок освітньої субвенції профінансовано капітальні ремонти у 17 загальноосвітніх навчальних закладах на суму 4 млн. 677 тис. 476 грн. 

У ході даної роботи проведено ремонти покрівель, котелень, системи опалення, санвузлів, каналізації, заміна вікон, спортивної зали, здійснення заходів з енергозбереження. 

Проведено також модернізацію матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів району, шляхом забезпечення сучасним обладнанням, меблями, іграшками, інвентарем, проведенням ремонтних робіт, а саме із місцевих бюджетів виділено кошти на суму 179 тис. грн., позабюджетні – 642 тис. 800 грн.,  та з районного бюджету – 190 тис. грн. 

Протягом 2016 року за рахунок субвенції з державного бюджету та співфінансуванням з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку об’єктів дошкільної освіти було освоєно 2 млн. 505 тис. 926 грн. 

Здійснено ремонт покрівлі Брилівського ясла-садка, утеплення фасаду Раденського ДНЗ, капітальний ремонт будівлі та утеплення стін Олешківського ДНЗ №3, проводиться капітальний ремонт одноповерхової будівлі під розміщення садової групи у Тарасівському ДНЗ. 100% замінено віконні блоки у Абрикосівському, Щасливському, Подо-Калинівському та Старо-Маячківському дошкільних навчальних закладах. Завершено реконструкцію системи опалення у Ювілейнівському ДНЗ. Розпочато ремонтні роботи щодо заміни вікон та дверей у Брилівському ясла-садку. 

На опалювальний сезон 2016/2017 навчального року завезено 776,31 тон твердого палива для навчальних закладів району, що становить 100% від потреби. 

Дошкільні навчальні заклади району 100% забезпечені вугіллям. 

Підписано угоди та завезено 100% дров для шкіл району Великокопанівським та Олешківським лісгоспами на загальну суму 52 тис. 329 грн. у кількості 75 м3. 

Відсутня заборгованість по виплаті заробітної плати працівникам освітньої галузі району. 

Великокопанівська, Ювілейна, Щасливська, Раденська сільські ради виділили кошти для проведення поточних ремонтних робіт у загальноосвітніх навчальних закладів. 
З метою створення ефективної системи управління загальноосвітніми та дошкільними навчальними закладами району та відкритого освітнього ресурсу для батьківської громадськості продовжується реалізація обласного інформаційно-освітнього проекту «Курс. Освіта» та «Курс. Дошкілля». 

Відділом освіти розроблено проект районної програми національно-патріотичного виховання «Дитина – громадянин – патріот Батьківщини» на 2017 – 2018 роки.  (Слайд 21)
Продовжено реалізацію районних програм: «Розвиток освіти Олешшя – інвестиції у майбутнє району» на 2016-2017 роки та «Обдарованість» на 2016-2017 роки. 

Охорона здоров’я

У поточному році районною державною адміністрацією та районною радою разом з керівництвом центральної районної лікарні проводилась робота по укріпленню матеріально-техничної бази та стану фінансового забезпечення лікувальних закладів КП «Олешківська ЦРЛ».

Протягом 2016 року  для потреб районної лікарні виділено додатково з районного бюджету кошти в сумі 1620,69 тис.грн. Зазначені фінанси спрямовано на вирішення першочергових проблем, а саме:

- придбання медичного обладнання 418 тис.грн. (апарат штучної вентиляції легенів, електрокардіографи, дефибрилятор, медичний інструментар)

- покращення медикаментозного забезпечення -  324 тис.грн.

- забезпечення харчування стаціонарних хворих -  113 тис.грн.

- на проведення поточних ремонтів, оплату послуг, придбання м’якого інвентарю та запчастини  - 390 тис.грн.

- лікування, харчування військовослужбовців та ін..

Зазначена підтримка закладів охорони здоров’я надала змогу покращити доступність та якість медичної допомоги населенню Олешківського району, забезпечити стабільне функціонування підрозділів КП «Олешківська ЦРЛ».

На розвиток та стале функціонування Центру первинної медико-санітарної допомоги з районного бюджету виділено 1054,4 тис.грн., які використано на:

· заміну вікон та поточний ремонт денного стаціонару – 142,4 тис.грн.

· заміну вікон, дверей та поточний ремонт дитячої консультації – 177,4 тис.грн.

     -    встановлення огорожі ФП с.Піщанівка – 22,9 тис.грн.

· встановлення огорожі Раденської амбулаторії – 16,0 тис.грн.

·  підключення Інтернету Щасливська сільська рада за рахунок фінансування сільською радою – 2,5 тис.грн.

· поточний ремонт ФП с.Солонці – 58,6 тис,грн.

· заміну вікон Брилівська амбулаторія – 11,6 тис.грн. 

· для  проведення поточного ремонту фасаду Раденської лікарської амбулаторії – 105,0 тис.грн. 

 Козачелагерська лікарська амбулаторія – 171,2 тис.грн.:

- для заміни вікон  та дверей в кількості  18 шт. на суму – 53,6 тис.грн

- ремонт приміщення , кабінетів, коридорів – 117,6 тис.грн.

Фельдшерський пункт с.Підстепне – 65,6 тис.грн.:
- для заміни вікон в кількості  5 шт. на суму – 15,6 тис.грн.  

- ремонт приміщення  – 50,0 тис.грн.

Додатково виділені кошти з районного та з міського бюджету для профілактики захворювання на туберкульоз, придбання вакцини, дезинфікуючих засобів по 30,0 тис.грн.  

 
З районного бюджету виділені кошти на придбання велосипедів – 42,0 тис.грн.  

  У 2016 році придбано вугілля 57,14 т. на суму 199,99 тис.грн., брикетів паливних 95,2 т. на суму 199,92 тис.грн., брикетів вугільних 16,4 т. на суму 34,5 тис.грн.

До опалювального періоду на 2016-2017  КЗ «ЦПМСД» повністю забезпечено  вугіллям та брикетами.

Розвиток фізичної культури та спорту.

У 2016 році з метою реалізації на належному рівні заходів районної програми «Розвитку фізичної культури та спорту в районі на 2013-2017 роки», затвердженої рішенням ХХХІVсесії районної ради шостого скликання від 26 лютого 2013 року № 494 та отримання високих спортивних результатів було необхідно:

-Перше-забезпечити розвиток рухової активності дітей, 

що зроблено: 

(СЛАЙД 22)
У всіх 23 загальноосвітніх школах введено 3 уроки фізичної культури на тиждень, які відвідують 5138 дітей. Серед 21 дошкільного навчального закладу спортивний профіль обрали 6, працюють 7 інструкторів з фізичної культури. Серед учнів протягом навчального року проводиться Спартакіада загальноосвітніх шкіл з 17 видів спорту, станом на 10 січня всі змагання вже проведені, в них прийняли участь більше 4,5 тисяч учнів. В 56 шкільних спортивних секціях займаються понад півтори тисячі дітей.

СЛАЙД 23
- Друге забезпечення функціонування дитячо-юнацьких спортивних шкіл. На території району функціонують відділення 5 дитячо-юнацьких спортивних шкіл у 9 населених пунктах: Олешківська ДЮСШ Олешківської районної ради, Олешківська ДЮСШ «Золота нива» Олешківської районної ради, СДЮСШОР ФСТ «Україна», СДЮСШОР ФСТ «Спартак», ДЮСШ обласного центру «Інваспорт». Боксом, веслуванням на байдарках і каное, вільною боротьбою, волейболом, легкою атлетикою, настільним тенісом, спортивним орієнтуванням і футболом займаються 1143 дитини, працює 32 тренери-викладачі, які поряд з проведенням навчально-тренувальних занять організовують місцеві спортивно-масові заходи та забезпечують участь сільських спортсменів у районних і обласних змаганнях. Змагання та навчально-тренувальні заняття проводяться на 168 спортивних спорудах. 

СЛАЙД 24
- Третє збереження і розвиток фізкультурно-спортивних клубів              та секцій за місцем  проживання населення. Станом на 10 січня 2017 року    в районі діють 15 клубів за місцем проживання, навчання та роботи                  (у 2015 році працювали 14 клубів). У грудні місяці зареєстровано                  ФК «Восход» метою якого є розвиток футболу в селах Подо-Калинівка         та Стара Маячка. За сприянням органів місцевого самоврядування                   та спонсорів їм надається допомога у проведенні заходів, обладнанні приміщень та придбанні інвентарю. 
- Четверте забезпечення розвитку фізичної культури та спорту               за місцем роботи громадян, на даний час на восьми підприємсвах, організаціях, установах проводиться фізкультурно-оздоровча робота. Збірні команди Укртелекому, філії «Херсонгаз», районної лікарні, райвідділу міліції, райвідділу МНС,  відділу освіти, державних службовців, депутатів місцевих рад не тільки приймають участь у районних змаганнях, але й вдало виступають на своїх обласних галузевих Спартакіадах.
- П’яте фінансове забезпечення фізкультурно-спортивної галузі.

Завдяки сприяння керівництва району та депутатського корпусу                      на забезпечення належної роботи фізкультурно-спортивної галузі протягом     2016 року було використано 2 млн. 849,8 тис. грн. (у 2015-2 млн. 462,1 тис. грн.),  що на  387,7 тис. грн. більше та дало можливість виконати календарний план спортивно-масових заходів 2016 року в повному обсязі.

 В районі налагоджена робота з районними федераціями з видів спорту, громадськими організаціями, навчальними закладами щодо комплектування, матеріально-технічного і фінансового забезпечення збірних команд району для участі в змаганнях обласного рівня. Протягом року виконкомам місцевих рад надавалася практична допомога щодо створення фізкультурно-спортивних клубів за місцем проживання, затвердження місцевих програм розвитку фізичної культури, порядку формування та здачі державної статистичної звітності. 
( Слайд 25)

· Шосте проведення районних спортивно-масових заходів.

З початку року сектором у справах сім’ї, молоді та спорту, відділом освіти організовано та проведено 39 районних змагань, спортсмени району взяли участь у 48 обласних, 25 Всеукраїнських та 7 міжнародних змаганнях і турнірах. 
Наш район є привабливим місцем для проведення змагань Всеукраїнського рівня, так цього року було проведено ХІІ Чемпіонат України з легкоатлетичного кросу, 17 Чемпіонат України зі спортивного орієнтування, відбіркові змагання до Чемпіонату світу з академічного веслування більше    15 змагань обласного рівня.  Спортсмени району є постійними учасниками Міжнародних, Всеукраїнських і обласних змагань. Бронзову медаль Паралімпійських ігор в Ріо де Жанейро виборола наша землячка, вихованка ЛСК «Іскра» Людмила Даниліна, учасницею Чемпіоната Європи з легкоатлетичного кросу була Юлія Шматенко. Більше 40 наших спортсменів підіймалися       на п’єдестал пошани Чемпіонатів і Кубків України з боксу, веслування на байдарках і каное, волейболу, кіокушин карате, легкої атлетики, спортивного орієнтування та футболу.

(Слайд 26)

Протягом поточного року троє наших спортсменів виконали норматив Майстра спорту України, 8-норматив кандидата у Майстри спорту України. 

Завдяки всім цим чинникам у 2016 році збірні команди нашого  району вдало виступили на змаганнях VІІІ літніх ігор молоді Херсонщини та в шосте поспіль посіли перше загальнокомандне серед 18 районів                  та 4 міст обласного значення, випередивши при цьому міста Херсон, Голу пристань, Каховку та Нову Каховку. Чемпіонами ігор стали  команди: легкоатлетів (тренери Наталія Туришева, Наталія Зоріна, Сергій Мягков та Віктор Тагільцев), орієнтувальників (тренери Володимир Карась, Олександр Варакса та Юрій Усенко). Другі місця вибороли боксери, пляжні волейболісти, футболісти та шахісти. Третіми в цих змаганнях були футзалісти та теністсти.

 В черговий раз район визнаний кращим з розвитку дитячо-юнацького футболу. 


Всі спортивні події постійно висвітлювалися на сайті районної державної адміністрації та на шпальтах газет «Вісник Олешшя» та «Олешківський вісник».

Культура та культурна спадщина. Розвиток туризму.

З метою вдосконалення в районі реалізації державної політики в галузі культури, створення умов для забезпечення організації дозвілля, культурних та інформаційних потреб населення, збереження історико-культурної спадщини розроблено Програму розвитку культури і духовності в районі на 2013-2017 роки, затверджену рішенням ХХХІV сесії шостого скликання від 26.02.2013 року № 491.

Мережа культурно-мистецьких закладів Олешківського  району складає 24 заклади культури клубного типу, 30 бібліотек,  Дитяча музична школа,  4 її філії та Районний краєзнавчий музей. Існуюча мережа культосвітніх закладів забезпечує на належному рівні духовні потреби населення.

На сьогоднішній день в районі здійснюють свою діяльність 282 клубних формувань, з них для дітей – 137. У них беруть участь 2825 учасник, в тому числі 1775 дітей.

Із загальної кількості творчих колективів району: 23 мають почесне звання «народний аматорський колектив» та 5 – «зразковий аматорський колектив».

Закладами клубного типу, зокрема сільської місцевості, здійснюються цикли різноманітних за змістом та формами заходів, спрямованих на популяризацію кращих традицій національної культури та з метою культурного обслуговування  жителів району. З метою активізації діяльності художніх аматорських колективів, залучення до них дітей та молоді в районі щороку проводиться районний огляд-конкурс аматорських художніх колективів. Всього проведено 1882 заходи, з них 533 – для дітей; які відвідало 139252 глядачів, в тому числі 33937 дітей.
(Слайд  27, 28, 29)

У Олешківському Центрі культури та дозвілля за звітний період з метою активізації діяльності художніх аматорських колективів, залучення до них дітей та молоді в районі було проведено обласне свято за народними традиціями «Зоряна коляда українського Різдва», Обласне козацьке свято «Козацькому роду нема переводу». 

Колективи та аматори Олешківського району  постійно приймають участь в обласних заходах.
(Слайд  30, 31, 32, 33, 34, 35, 36)
 Дитячий зразковий ансамбль танцю  «Веселка»  Олешківського ЦКД отримав диплом І ступеню у І обласному хореографічному конкурсі малих груп «Ми з України»; Народний хореографічний колектив «Віночок» Великокопанівського СБК став лауреатом двох І ступеня, а дитячий колектив «Асорті» Великокопанівського СБК став лауреатом ІІ ступеня у Всеукраїнському фестивалі «Краски детства»; Учасники вокально – естрадної студії «Легенда Степу» Великокопанівського  СБК взяли участь у Всеукраїнському фестивалі конкурсі «Країна талантів»; Народний хореографічний колектив  «Віночок» та танцювальний колектив «Відображення» Великопанівського СБК прийняли участь в обласному конкурсі хореографічних колективів ім.Тамари Ерліх «Весняний Розмай» та були нагороджені дипломами за участь; Народний аматорський колектив «Троїсті музики» Новомаячківського СБК отримав Гран-прі та кубок регіонального фестивалю конкурсу народної музики «Чумацький шлях»; Учасники  народної вокальної студії «Мелодія» Олешківського ЦКД  прийняли участь у відкритому обласному фестивалі молодіжних культур «Екстрим».; Народний ансамбль танцю «Любисток», дитячий зразковий ансамбль танцю «Веселка», народний ансамбль сучасного танцю «Березіль» Олешківського  ЦКД, народний ансамбль народної пісні «Козачка», вокальний ансамбль «Зорецвіт» Козачелагерського СБК прийняли участь в обласному етноекофестивалі «Душа Півдня» та були нагородженні дипломами; Народний ансамбль сучасного танцю «Березіль» прийняв участь у фестивалі «Купальські зорі» та отримав ГРАН-ПРІ; Аматорський вокальний ансамбль «Зорецвіт» Козачелагерського СБК прийняв участь в Націольному Сорочинському ярмарку-2016  та отримав Диплом І ступеня; Дитячий зразковий ансамбль танцю «Веселка», народний ансамбль народного танцю «Любисток», народний ансамбль сучасного танцю «Березіль» Олешківського ЦКД прийняли участь у І турі Всеукраїнського конкурсу хореографії ім.П.Вірського та отримали диплом лауреатів ІІ ступеня.

              Бібліотечно-бібліографічне обслуговування користувачів району здійснювали 30 масових бібліотек району, обслуговування забезпечувалось згідно Правил користування  бібліотеками в Україні.


Працівниками бібліотек Олешківського району організовано 647 книжкових виставок та проведено 653 масових заходів

Бібліотеки Олешківського району  постійно беруть  участь в обласних заходах. 

Бібліотеки району взяли участь у фестивалі виконавської майстерності  «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви».

Цього року  Районна бібліотека для дорослих , Новомаячківська селищна бібліотека для дітей взяли участь в обласному фестивалі «Бібліотечна палітра Херсонщини -2016». Завідуюча Новомаячківської селищної бібліотеки для дітей Дроздова Т.С. прийняла участь в інтелектуальній алеї розваг «Бібліотечне перехрестя». Тетяна Сергіївна провела майстер-клас з виготовлення оберегів та ляльок-мотанок для учасників фестивалю. 

Великокопанівська сільська бібліотека для дітей, Пролетарська сільська бібліотека та Новомаячківська селищна бібліотека для дорослих прийняли участь в обласному патріотичному проекті «Герої ХХІ століття». Великокопанівська сільська бібліотека для дітей за відеофільм «Герої не вмирають» (присвячений учаснику АТО Болдирєву О.) отримала диплом, планшет та підбірку книг.


Бібліотеки району прийняли участь у Всеукраїнському конкурсі «Найкращий читач - 2016». Переможці районного етапу взяли участь в обласному конкурсі «Велика книга  читацьких рекордів Херсонщини».


Районна бібліотека для дітей, Тарасівська, Костогризівська, Великокопанівська для дітей, Виноградівська для дітей сільські бібліотеки та Новомаячківська, Брилівська селищні бібліотеки для дітей взяли участь  у Всеукраїнському конкурсі «Мрії про Україну: дитячий погляд». Переможці обласного етапу конкурсу Біла Д.(Районна бібліотека для дітей) нагороджена дипломом, книгою та флешкою, Новікова К. нагороджена дипломом, книгою та флешкою; Поморцева О. нагороджена дипломом, книгою та фарбами (Великокопанівська сільська бібліотека для дітей). 

Олешківська районна бібліотека для дітей взяла участь в фестивалі бібліотечних волонтерських бригад  «Ks VolonterFest – 2016». Сходинка четверта».

В 2016 році Олешківська районна бібліотека для дітей активно працює над реалізацією обласного профіквесту «В долонях степу і Дніпра».

Важливим напрямком роботи в розвитку культури району є діяльність Олешківської дитячої музичної школи та її 4 філій (смт. Н.Маячка, с.Виноградове, смт.Брилівка, с.Абрикосівка). Основними напрямками роботи дитячої музичної школи залишаються: естетичне виховання, навчання дітей та підлітків, створення умов для творчого, інтелектуального і духовного розвитку; пошук та залучення до навчання здібних, обдарованих дітей та молоді, задоволення духовних та естетичних потреб громадян. У звітному періоді Дитяча музична школа випустила 27 випускників. В 2016 році 300 учнів закладу взяли участь у 14 фестивалях-конкурсах районного, обласного та міжнародного значення заходах та отримали 12 дипломів І ступеню, 10 дипломів ІІ ступеню, 8 дипломів ІІІ ступеню, 1 диплом «Надія музикознавства», а саме : 

 Відкритий конкурс молодих виконавців «Каховка запрошує» (отримано диплом І ступеню, диплом ІІІ ступеню), Всеукраїнська музична олімпіада «Голос країни»( диплом І ступеню, диплом ІІІ ступеню), обласний фестиваль - конкурс «Херсонський первоцвіт» (диплом І ступеню), обласний конкурс виконавців джазу (диплом ІІ ступеню), Всеукраїнський фестиваль - конкурс «Країна талантів» (диплом ІІ ступеню), ІІ Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв «Музичні перлини»(диплом І ступеню), регіональний фестиваль – конкурс  вокально  – хорового мистецтва «MAESTOSO» (диплом ІІ ступеню), обласний фестиваль-конкурс оркестрів та ансамблів  «Сурми грають над Дніпром» (диплом ІІ ступеня),обласний конкурс «Дніпрова хвиля» ім.В.Путренка (дипломи І,ІІ ступенів), міжнародний інтернет- конкурс «Волшебные смички» м.Київ, відкритий міський фестиваль-кокурс учнів виконавців на духових та ударних інструментаї «Срібні промені» м.Херсон,VІ щорічний відкритий дитячий музичний фестиваль-конкурс « Зимові візерунки» м.Генічеськ, музично-теоритична олімпіада (м.Скадовськ),районний конкурс піаністів дитячої музичної школи «Фортепіанна веселка» на базі смт.Нова Маячка (участь прийняли філії с.Абрикосівка, с.Виноградове, смт.Брилівка. смт.Нова Маячка).

Всього за звітний період учні та викладачі провели ДМШ провели біля 75 концертних заходів, спрямованих на збереження та розвиток національної та мирової культурної спадщини, патріотичному вихованню підростаючого покоління.

У районі функціонує районний краєзнавчий музей, робота якого спрямована на збереження культурно-історичних та природних цінностей, виховання високої духовності, поваги до історії, культури України, рідного краю, кращих традицій народу.

Основними напрямками діяльності музею залишаються культурно-освітня та науково-дослідна діяльність, експозиційна та фондова робота. Музей пропагує  мистецтво самобутніх майстрів міста, району через проведення персональних виставок художників, скульпторів, майстрів вишивки. Постійно підтримуються зв’язки  з майстрами народно-ужиткового мистецтва різних міст області та району. Музеєм представляються роботи майстрів на виставках різних рівнів: міських, районних, обласних та  м. Києва.

Кожен рік співробітники музею проводять науково-дослідницькі та пошукові роботи.

Районним краєзнавчим музеєм постійно проводиться робота щодо дотримання пам’яткоохоронного законодавства. 

Працівники краєзнавчого музею здійснюють постійний контроль за зберіганням експонатів у фондах та експозиціях, перевіряється наявність експонатів та музейних предметів усіх груп зберігання.

2.Розвиток туризму

Туристична галузь є однією з провідних високоприбуткових та найбільш динамічних галузей господарства, що сприяє збільшенню надходжень до бюджету, розширює сферу зайнятості населення та поєднує в собі низку суміжних галузей.

З метою забезпечення пріоритетного розвитку туристичної галузі, в тому числі в сфері сільського зеленого туризму в Програму розвитку культури і духовності в Цюрупинському (Олешківському) районі на 2013-2017 роки, затверджену рішенням ХХХІV  сесії районної ради шостого скликання від 26 лютого 2013року №491 включено розділ «Розвиток туризму та охорона культурної спадщини»

Розвиток сільського зеленого туризму є невід’ємною складовою частиною комплексного соціально-економічного розвитку регіону. Позитивний вплив сільського зеленого туризму на поліпшення умов якості життя селян полягає передусім у тому, що він розширює сферу зайнятості сільського населення, особливо жінок, і дає селянам додатковий заробіток.

В районі паспортизовані та пройшли інвентаризацію 12 туристичних об’єктів, що є привабливими для туристів:

1. Районний краєзнавчий музей;

2. Православний храм рівноапостольної Ніни (у цьому храмі зберігаються мощі Святої Блаженної Домніки Олешківської);

3. Пам'ятка історії та археології «Олешківська Січ»;

4. Кафе-бар «Едем»;

5. Кафе-бар «Апостол»;

6. Готельний комплекс «Колос»;

7. Комплекс «Автосвіт»;

8. Комплекс «Колиба»;

9. Кінний клуб «Gran Prix»;

10. Кінний клуб «Буцефал»;

11. Кафе «Олешшя»;

12. Кафе-бар «Пивна дача».

В районі розроблено та паспортизовано 9 туристичних маршрутів:

1. Туристичний маршрут по історичним місцям м. Олешки;

2. Історичний центр м. Олешки;

3. Олешківський край – перлина Херсонщини;

4. Козацькими шляхами;

5. Історія міста у відомих іменах;

6. Моє Олешшя, я до тебе лину;

7. Краса південного краю;

8. Стежками історії, творчості та духовності;

9. Маршрут вихідного дня «Олешки – місто майстрів».

Протягом 2016 року Олешківський район відвідало близько 37 000 туристів, яких обслуговували 12 туристичних об’єктів, розташованих в районі. 
         У нашому районі туристичні послуги надають шість зелених садиб – «Чумацька криниця», садиба «Віталла», «Казка Олешшя», клуб любителів коней «Буцефал», кінний клуб «Gran Prix», екопоселення «Райдуга».


Для інформаційного забезпечення туристичної галузі встановлено інформаційний  знак, що вказує на місце розташування Олешківської Січі та знак, що вказує напрямок проїзду до Збур’ївського кута. Встановлено інформаційні панно «Зелений патруль», «Екологічно чиста область», 

Робота з громадськістю.

Протягом 2016 року здійснювалася робота щодо забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, налагодженню ефективної взаємодії органів виконавчої влади з громадськістю.

Так, відповідно до Положення про громадську раду при районній державній адміністрації консультативно-дорадчий орган здійснював свої основні завдання. 

  
 На сайті районної державної адміністрації створено рубрику «Консультації з громадськістю»), яка забезпечена наповненням відповідною інформацією.

З метою проведення консультацій з громадськістю щодо важливих питань державної політики та проектів нормативно-правових актів, які стосуються прав та інтересів широких верств населення головою районної державної адміністрації було затверджено орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю, відповідно до якого в районі щомісяця здійснюються публічні заходи.

Окрім цього, першим заступником голови районної державної адміністрації від 28 січня 2016 року № 5 затверджено план заходів щодо реалізації в районі Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні у 2016 році після відповідного обговорення.

До складу колегії районної державної адміністрації введено представника Громадської ради при районній державній адміністрації.

Органами виконавчої влади та місцевого самоврядування забезпечується оприлюднення проектів рішень та здійснюється систематичне оприлюднення інформації про свою діяльність на власних веб-сайтах та в друкованих засобах масової інформації.

Хочу коротко зупинитися на тому, що ми плануємо зробити  в цьому році.

 Своїм першочерговим завданням вважаємо створення привабливого інвестиційного клімату, нових робочих місць, розбудову інфраструктури району та забезпечення добробуту громадян. (Слайд 37)
На 2017 рік планується реалізація слідуючих інвестиційних проектів:

- реконструкція приміщень пташника під репродуктор на 900 свиноматок ТОВ “Фрідом Фарм Бекон” в с. Саги.  Вартість проекту становить 20,0 млн грн.

Проектом передбачено вирощування 20 тис. поросят вагою 25 кг. Зазначені обсяги  в грошовому виразі  становлять   15,0 млн грн.

Впровадження даного проекту надасть можливість створити додатково 20 робочих місць та  збільшити надходження до бюджету на 500,0 тис. грн.

· проект з реконструкції 200 га зрошувальних земель під крапельне зрошення  у с. Стара Маячка ТОВ «Райз – Південь». Вартість проекту становить 2,75 млн грн.
Реалізація проекту надасть можливість збільшити обсяги виробництва зерна кукурудзи на 2,6 тис.тонн  та створити 15 додаткових робочих місць на підприємстві. Збільшення надходжень до  бюджету плануються в обсязі             81,0 тис грн..                          
– підприємство  по переробці відходів:     (Слайд 38)
І етап- Будівництво сортувальної лінії та  площадки для тимчасового складування відходів на земельній ділянці в районі очисних споруд               м. Цюрупинська

 ІІ етап-Будівництво сміттєпереробного заводу

Вартість проекту 14,6 млн.грн. Реалізація проекту надасть можливість створити 74 робочих місць. Збільшення надходжень до  бюджету плануються в обсязі   1 млн.грн.          
                 - в адміністративних межах Виноградівської сільської ради  буде реалізовуватися інвестиційний проект – «Будівництво сонячної електростанції» на площі 40 га.    (Слайд 39)
 Потужність  сонячної  електростанції становитиме 18 МВт.

        Впровадження даного проекту надасть можливість створити 35 робочих місць (на період будівництва )та  збільшити надходження до бюджету - 150,0 тис грн. 

Такий же проект буде реалізовуватися:

                 - в адміністративних межах Костогризівської сільської ради  на площі 200 га. 
 Потужність  сонячної  електростанції становитиме 38 МВт.

        Впровадження даного проекту надасть можливість створити 40 робочих місць (на період будівництва )та  збільшити надходження до бюджету - 250,0 тис грн.

Також на 2017 рік запланована реалізація інвестиційних проектів з розвитку інфраструктури.  А саме:                      (Слайд 40)
· облаштування паркової зони в м.Олешки по вул..Олімпійська.
Вартість проекту – 1,5 млн.грн. Кількість робочих місць – 10 чол.

У 2017 році з метою зниження рівня ґрунтових вод та усунення проблем з підтопленням та затопленням території буде реалізовано інвестиційний проект щодо захисту від шкідливої дії води(І черга):

- смт.Нова Маячка та с.Подо-Калинівка.

 Вартість проекту -12,2 млн грн.

Розвиток туризму є життєво необхідним для залучення інвестицій та розбудови місцевої інфраструктури.

У 2017 році планується реалізація таких інвестиційних проектів у туристично-рекреаційному комплексі:                 (Слайд 41)
-Будівництво сучасного картодрому СТК «СічКарт» в адміністративних межах Солонцівської сільської ради на площі  14 га. Вартість проекту становить 50,0 млн грн.. 

Відповідно інвестиційному проекту буде створено спортивно-технічний центр для проведення змагань європейського  рівня з відповідною інфраструктурою.

        Впровадження даного проекту надасть можливість створити додатково 30 робочих місць та  збільшити надходження до бюджету на 600 тис.грн. 
· Будівництво Олімпійського центру  підготовки спортсменів з водних видів спорту
    Вартість будівництва- 180,0 млн грн.  Впровадження даного проекту надасть можливість створити додатково 75 робочих місць (на період будівництва) та  збільшити надходження до бюджету на 500 тис.грн.

База зеленого туризму.  (Слайд 42)
 Інвестиційний проект – кінно - спортивний клуб «Гран -Прі»  с. Праві Саги орієнтований на сімейний відпочинок  і розвиток кінного спорту в Україні. 

Обсяг інвестицій – 7,0 млн грн.. Термін реалізації 2012-2017 роки, кількість
 новостворених робочих місць – 15 чол.  Надходження до бюджету –             20 тис.грн.

        - Садиба зеленого туризму  «Чумацька криниця» 

Орієнтована на організацію одноденних турів, виїзних банкетів на природі, індивідуальних свят та фестивалів просто неба .

Вартість проекту- 1,0 млн грн Термін реалізації 2012-2017 роки, кількість новостворених робочих місць – 20-30 чол. (в залежності від пори року). Надходження до бюджету – 150 тис.грн.

У 2017 році ми також плануємо:
- будівництво оптового ринку біля села Великі Копані. Це дозволить залучити близько 50 млн.євро інвестицій  та створити 150 робочих місць;
- капітальний ремонт дороги « Великі Копані – Стара Маячка»  на суму 30 млн.грн.;
-створення центру історичної та археологічної пам’ятки «Олешківська Січ» на суму 20 млн.грн.;

- створення музею «наївного» мистецтва Поліни Райко;
- відновлення функціонування музею Остапа Вишні в селі Кринки;

- газифікація сіл Великі Копані, Раденськ, Костогризово,  Челбурда.
Як бачите плани   ми поставили перед собою серйозні, можна сказати навіть амбіційні. Впевнений, що  зусиллями всієї громади, усіх гілок влади, депутатським корпусом усіх рівнів ми зможемо їх реалізувати.
