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голови Нижньосірогозької районної державної адміністрації

про виконання бюджету, програми економічного, соціального

та культурного розвитку  Нижньосірогозького району і

делегованих повноважень за 2016 рік

 

 

Шановні присутні !

 

Нижньосірогозька районна державна адміністрація у здійсненні своїх повноважень керується Конституцією України, Законом України «Про місцеві державні адміністрації», іншими законами, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, розпорядчими документами голів обласної та районної державних адміністрацій.

Робота районної державної адміністрації у звітному періоді спрямовувалася на забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку району, ефективного використання наявних природних та фінансових ресурсів, сприяння залученню інвестиційних ресурсів, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району, поліпшення соціального захисту населення, зміцнення матеріально-технічного стану закладів охорони здоров’я, освіти, культури, фізичної культури та спорту,  і як наслідок – покращення рівня життя жителів району.

Запорука успішного розвитку району це - наповнений бюджет. Підбиваючи підсумки розвитку у 2016 році, слід зазначити, що одним з основних завдань було підвищення фінансової незалежності, збільшення рівня надходжень до бюджету, забезпечення нормального функціонування бюджетних установ.

У 2016  році  власні доходи місцевих бюджетів збільшилися на 46,6 % або на 14,6 млн.грн.

Власних доходів надійшло в сумі 46 млн. грн., що на 10,9 млн грн.  більше затверджених з  урахуванням змін планових показників.

Забезпечено виконання доходної частини в розрізі усіх видів доходних джерел, які формують бюджет району. Всі сільські та селищний бюджети виконали планові показники більш ніж на 100 відсотків.

Доходи місцевих бюджетів на одну особу складають 3037 грн, абсолютний приріст доходів місцевих бюджетів на одну особу, до 2015 року складає 984 грн.

У 2016 році було затверджено план заходів щодо наповнення місцевих бюджетів району та економного і раціонального використання бюджетних коштів. За 2016 рік, згідно проведених заходів, до бюджету додатково отримано коштів за рахунок вишукання додаткових джерел надходжень до бюджетів у сумі 2,6млн. грн.( проводилась робота з громадянами щодо подання декларацій про доходи і декларування в них сум на рівні орендної плати за 2016 рік -  кількість поданих декларацій збільшилась на 395 осіб, з підприємцями стосовно повноти декларування та сплати акцизного податку з реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів)    

Основними джерелами наповнення бюджету є:

          - податок на доходи фізичних осіб-  надійшло 14,6 млн. грн. Питома вага в загальному обсязі надходжень становить 31,8%. У порівнянні з відповідним періодом минулого року  досягнуто зростання надходжень  на 45,4 відсотка, або на 4,6 млн.. грн. При цьому надходження податку на доходи фізичних осіб від сільськогосподарських товаровиробників становлять 8,3 млн. грн., або 56,8%, від бюджетних установ – 6 млн. грн. або 40,9%, від підприємницької діяльності – 0,3 млн. грн., або 2,3%.

         - податок на майно –надійшло 14,8 млн. грн. та становить 32,2 % від надходжень загального фонду, в тому числі отримано податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 0,2 млн. грн., плати за землю – 14, 5 млн. грн., транспортного податку – 27,5 тис. грн . Темп зростання  становить 31,2 відсотків або 3,5  млн. грн.

- єдиний податок - надійшло 12,8 млн. грн., або 27,8 % від надходжень загального фонду, в тому числі по єдиному податку з сільськогосподарських товаровиробників надходження становлять 11,4 млн. грн., зростання до минулого року становить 67,1 % або 4,6 млн. грн.

- акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, надійшло 2,7 млн. грн. Питома вага цього податку в загальному обсязі надходжень становить 5,9%. До минулого року надходження збільшилися на 1,4 млн. грн.

- 2,3  відсотка від надходжень загального фонду, складають інші надходження.

         За  2016 рік  з державного бюджету  отримано в повному обсязі  базову дотацію (3,2 млн. грн.), стабілізаційну дотацію (1,3 млн. грн.) освітню  (19,5 млн. грн.) та  медичну субвенцію ( 9,9 млн. грн.).

          На здійснення програм соціального захисту населення, які фінансуються за рахунок субвенцій з державного бюджету за 2016 рік  надійшло 30,5 млн. грн., що на 6,8 млн . грн. більше ніж за  2015 рік

В розрізі кожної субвенції:

- на  виплату   державної  допомоги  сім`ям  з  дітьми, малозабезпеченим сім`ям, інвалідам з дитинства та дітям – інвалідам, видатки  надійшло 20,5 млн. грн.

- на виплату пільг та субсидій населенню  на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло -, водопостачання та квартирної плати надійшло 2,4  млн. грн.

- на надання пільг та субсидій населенню на придбання твердого палива та скрапленого газу надійшло 7,1 млн. грн.;

- на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих   будинках сімейного  типу  та прийомних  сім`ях за принципом «гроші ходять за дитиною» надійшло  0,5 млн. грн., що складає 99,3 % до затвердженого плану.

З обласного бюджету у 2016 році  надійшла  інша субвенція у сумі  7,7 тис. грн., із них на надання пільг на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 0,6 тис. грн. та на поховання учасників бойових дій та інвалідів 7,1 тис. грн.

Також надійшли кошти субвенції за рахунок залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився на початок бюджетного періоду на придбання підручників по загальноосвітнім школам у сумі 25,7 тис. грн., які використані в повному обсязі.

У повному обсязі з районного бюджету надана та використана  інша субвенція селищній  та сільським бюджетам  на утримання дошкільних навчальних закладів та закладів культури сума складає 2480,3 тис. грн.

З  селищного та сільських бюджетів надана  інша субвенція районному бюджету у сумі 1785,4 тис. грн.

З урахування міжбюджетних трансфертів надходження до загального фонду місцевих бюджетів району (районного, селищного та сільських) склали 115,8 млн. грн., що становить 110,1  відсотки до планових призначень.

Видатки загального фонду місцевих бюджетів району освоєно у сумі 100,9 млн.грн.

Залишки коштів на кінець звітного періоду  склали 16,9 млн. грн.

Надходження до спеціального фонду місцевих бюджетів району склали 2,3 млн. грн., із них власні надходження бюджетних установ –  1,9 млн. грн.

Видатки спеціального фонду місцевих бюджетів району освоєно в сумі 11,3 млн. грн., із них бюджет розвитку 9,5 млн. грн., спеціальні видатки (цільові фонди та залишки транспортного податку за минулі роки) – 11,2 тис. грн., власні надходження – 1,8 млн. грн. Залишки коштів на кінець звітного періоду склали 654,1 тис. грн. 

Фінансування видатків з районного бюджету  проводилося, згідно з помісячним розписом, заявок головних розпорядників коштів та наявного фінансового ресурсу. Так, касові видатки по  головним розпорядникам коштів проведені у сумі  75,8 млн. грн , із них на виплату заробітної плати з нарахуванням та розрахунків за енергоносії використано 37,2 млн. грн., або 49,1 відсотків від загального обсягу використаних коштів

За  2016 рік в районі забезпечено своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери. Проведено розрахунки  бюджетних установ за спожиті ними енергоносії та комунальні послуги. Заборгованість відсутня.

          І в загальному на утримання установ та закладів освіти використано 31,9 млн.грн.,  або 34,6%; соціального захисту та соціального забезпечення – 36,4 млн.грн  (35,5%).; охорони здоров’я – 11,8 млн.грн.(12,8%); державного управління – 9,7 млн. грн.(10,5%); культури – 4,9 млн.грн.(5,3%)  та фізичної культури  0,4 тис.грн .(0,4%).

.         Податковий борг до місцевого бюджету станом на 01.01.2017 року становить728,5 тис.грн. В порівнянні до 01.01.2016 року недоїмка зменшилась  на 141,4 тис.грн. або на 16,2%.

 

                У районі постійно здійснювався моніторинг оплати праці. Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника в районі за січень-вересень 2016 року збільшилася порівняно з відповідним періодом минулого року на 28,9%  і склала 2904 грн., що становить 74,5% до середнього рівня по регіону та 193,6 % розміру мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму, встановленого для працездатної особи (1450 грн.)

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника в районі по колу звітуючих за листопад  2016 року склала 3108,55 грн., в цілому по району середня заробітна плата склала  3500 грн.

Протягом 2016 року в районі періодично  виникала заборгованість із заробітної плати на 1 підприємстві - філії «Нижньосірогозький райавтодор», яка погашалась у наступному звітному місяці і станом на 01 січня 2017 року заборгованість із виплати заробітної плати в районі відсутня.

З метою посилення державного контролю за своєчасністю і повнотою оплати праці в районі діє тимчасова комісія з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. Протягом 2016 року проведено 12 засідань тимчасової комісії, на яких розглядались питання про стан оплати праці в районі.

Увага  керівників підприємств зверталася на недопущення заборгованості із виплати заробітної плати, її своєчасної виплати у розмірах, не нижче встановлених законодавством.

         У звітному періоді проведено 11 засідань районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення, відповідно до рішень якої в районі утворені тимчасова група для проведення обстежень суб’єктів торгівельної діяльності на території центрального ринку «Хортиця» та виїзна робоча група з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення на сільськогосподарських підприємствах району.

Робочими групами здійснено 16 рейдів, перевірено 139 роботодавців, виявлено 22 фізичні особи, які займаються підприємницькою діяльністю без відповідних документів для ведення підприємницької діяльності, 45 неоформлених найманих працівників, праця 40 легалізована. Інформація про виявлені порушення надана до органів державної фіскальної служби, прокуратури та міліції.

Зміцнення економіки району, підвищення добробуту населення, самодостатність сільських рад  безпосередньо пов’язана зі сталим розвитком сільськогосподарського виробництва, підвищенням його ефективності.

В агропромисловому комплексі району працює 19 сільськогосподарських підприємств та 93 селянських  (фермерських) господарств, якими  у 2016 році посіяно сільськогосподарські культури на площі 85,1 тис. га.

За рахунок застосування нових інтенсивних технологій вирощування сільськогосподарських культур, покращення культури виробництва, системи управління та технічного обладнання сільського господарства досягнуто збільшення виробництва сільськогосподарської продукції.

По всіх категоріях господарств у 2016 році отримано валовий збір зернових культур 108 тис. тонн при урожайності 27,1 ц/га. , в тому числі пшениці 78,6 тис. тонн; технічних культур - 44,9 тис. тонн, в тому числі соняшнику 36,1 тис. тонн ; овочів 4,7 тис. тонн,  баштанних – 0,8 тис. тонн .

Всього за 2016 рік вироблено валової продукції (у порівняльних цінах 2010 року) на суму 338,35 млн.грн., що на 1,5 млн.грн. більше у порівняні з 2015 роком. Позитивні результати досягнуто за рахунок збільшення виробництва продукції рослинництва.

Під урожай 2017 року посіяно озимих зернових культур на площі 42,8 тис.га, що на 14,9 тис.га більше у порівнянні з 2016 роком, з них

-         озимої пшениці- 41,8 тис.га.

-         озимого ячменю – 1 тис.га.

Крім того озимий ріпак посіяно на площі 3,5 тис.га.

За 2016 рік полив проведено на площі 1813 га, або 100 % від запланованого. Проведено 12065 гектарополивів з кратністю 6,7 раз. Крім того проведено вологозарядкові поливи на площі 124 га.

                Характеризуючи роботу галузі тваринництва  в 2016 році слід відмітити негативну тенденцію зменшення поголів’я  великої рогатої худоби, свиней і птиці.

         Згідно оперативних даних на 01 січня 2017 року  поголів’я ВРХ налічує 4100 голів в т.ч. корів 3200 голів,   свиней 1200 голів, овець та кіз 750 голів, птиці всіх видів 80,0 тис. голів.

Серед сільськогосподарських підприємств розведенням великої рогатої худоби в районі займається  ФГ «Молочний фонтан» станом  на 01 січня 2017 року  в господарстві налічувалось 129 голови  великої рогатої худоби, в тому числі 45 голів  корів.

За 2016 рік по району реалізовано продукції тваринництва: м’яса 2340 тонн;  молока  - 15575 тонн ; яєць – 6250 тис. шт. ; вовни – 0,8 тонн .

Планувалось створення багатофункціонального сільськогосподарського кооперативу, але на сьогоднішній день в  районі створено 2 сімейні молочні ферми, по одній в селах Новопетрівка та Першопокровка, які увійшли до складу сімейно- господарського кооперативу «Селена».

В районі діє 1 ветеринарна дільниця, 3 постійно діючих ветеринарних та 6 сервісних пунктів, 20 пунктів прийому молока, 2 пункти штучного запліднення сільськогосподарських тварин в приватному секторі та 3 ветеринарні аптеки.

У 2016 році сільгосптоваровиробниками району виплачено 46,22 млн. грн. орендної плати за оренду земельних паїв, що становить 100 % від нарахованої суми (46,22 млн. грн.).

В порівнянні з 2015 роком орендної плати виплачено більше на 10,6 млн. грн., або 129,9 %.

Вирішальне значення для забезпечення сталого економічного зростання району має залучення  вітчизняних інвестицій. За 2016 рік загальний обсяг капітальних інвестицій, вкладених в економіку району за рахунок усіх джерел фінансування становить 55 млн. грн., що на 28,5 млн. грн. більше ніж за відповідний період минулого року. Освоєно капітальних інвестицій на одну особу 3468  грн.

Постійно оновлюється машинно – тракторний парк галузі агропромислового комплексу. Так у  2016 році було придбано 38 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 25,6 млн. гривень, в тому числі: техніки іноземного виробництва 10 одиниць на суму 15,9 млн гривень, вітчизняного виробництва 28 одиниць на суму 9,7 млн. гривень.

В відділі пенсійного забезпечення станом на 01.01.2017 року знаходиться на обліку 4170 одержувача пенсій.  Із загального числа пенсіонерів одержують пенсію: за віком 3531 осіб, по інвалідності 320 осіб, у разі втрати годувальника 146 осіб, пенсію за вислугу років 128 осіб та соціальну пенсію 45 осіб.

Протягом  2016 року призначено 179 нових пенсій, 4 пенсії за особливі заслуги перед Україною.

Середній розмір пенсії за грудень 2016 року складає  1440,61 грн. 

З метою здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства про пенсійне забезпечення протягом 2016 року зроблено 147 перевірок у відділі Пенсійного фонду України в районі, під час яких перевірено 365 пенсійних справ по новому призначенню та перерахунках пенсій, 210 розпоряджень по масовому перерахунку пенсій, 288 справ на виплату допомоги на поховання та недоотриманої пенсії у зв’язку зі смертю пенсіонера, порушень не виявлено.

В районному центрі зайнятості на обліку перебувало за 2016 рік 1322 чоловіка, з них мали статус безробітного – 867 чоловік, з яких забезпечені роботою  – 504 чоловіка, з них мали статус  безробітного -336 чоловік, 9 з них шляхом отримання одноразової допомоги для відкриття підприємницької діяльності . 127 безробітних проходили професійне навчання, перенавчання та курси підвищення кваліфікації. Прийняли участь у громадських  та інших роботах тимчасового характеру 328 безробітних.

Отримали профорієнтаційні послуги всього 1495 осіб, з них безробітні -851 чоловік та учні загальноосвітніх навчальних закладів 289 чоловік.

На території району знаходиться  236,9 км доріг загального користування, з яких 159,8 км дороги місцевого значення, які обслуговує філія «Нижньосірогозький райавтодор»  та 77,1 км доріг державного значення .

Сільськими, селищними радами проводиться робота по освоєнню коштів    місцевих бюджетів для ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах району. Протягом  2016 року з передбачених 857,9 тис. грн.  освоєно 857,9 тис. грн.

Філією «Нижньосірогозький автодор» відремонтовано 6266 м2 асфальтового покриття, улаштовано підстильних шарів об’ємом 266,6 м.куб.. Однак, через вкрай обмежене фінансування, незадовільну технічну і матеріальну оснащеність, відсутність паливно-мастильних матеріалів не в повній мірі забезпечується  утримання та ремонт доріг відповідно до встановлених вимог.

На території району 20 автобусних маршрутів, які обслуговують ПрАТ «Нижньосірогозьке АТП-16542» та ФОП Де-Луко М.Ф. Управлінням транспорту, дорожньої інфраструктури та зв’язку обласної державної адміністрації 20 грудня 2016 року проведено конкурс на 8 автобусних маршрутах. Послугами пасажирського транспорту скористались 142 тис. пасажирів, виконано пасажирську роботу в обсязі 8,9 млн. пас. км, що склало відповідно 105,2% та 102,9% від обсягів  2015 року.

Позитивні тенденції розвитку підприємницької діяльності є надзвичайно важливими, оскільки сприяють збільшенню надходжень до бюджетів усіх рівнів. Станом на 01 січня  2017 року у районі зареєстровано 427 фізичних осіб-підприємців та 325 юридичних осіб. Протягом  2016 року в районі зареєстровано 16 фізичних осіб-підприємців та 6 юридичних особи. Припинили свою діяльність 17 фізичних осіб-підприємців та 2 юридичні особи.

Оборот роздрібної торгівлі за 2016 ріку становить 260 млн.грн., темп зростання становить 102,1%. По відношенню до 2015 року товарооборот більше на 5,3 млн.грн. В розрахунку на одну особу оборот роздрібної торгівлі по  району складає 16400 грн. 

  У межах наданих законодавством повноважень вжито заходів з недопущення необґрунтованого та неадекватного зростання цін на продовольчі товари (перелік визначений) на центральному ринку «Хортиця». Систематично проводиться моніторинг цін на основні продовольчі товари.

За 2016 року у районі виконано будівельних робіт на суму 2,3 млн. грн., що становить 193% до 2015 року . За зазначений період введено 176  м2 в експлуатацію житла, що становить 0,4 % до загального обсягу по області , у 2015 році житло в експлуатацію не вводилось.

На реалізацію районної програми «Індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім» на 2012-2020 роки», у 2016 році для отримання пільгових кредитів індивідуальним сільським забудовникам на будівництво, добудову, придбання житла жителям району видано 14 клопотань, 11 родин скористалися кредитами на суму 717 тис.грн.

У районі створені сприятливі умови для активізації ділової активності, розвитку підприємницької діяльності, подолання адміністративних бар’єрів та скорочення строків отримання відповідних документів виключно через адміністратора центру за принципом «єдиного вікна». У Центрі надання адміністративних послуг підприємці можуть отримати необхідні послуги та консультації. На даний момент Центр надає 32 адміністративні послуги. Так у звітному періоді до Центру надання адміністративних послуг надійшло 4339 звернень, надано 4242 адміністративних послуг та 4300 консультацій.

Кошти за надання адміністративних послуг поповнили районний бюджет на 282,3 тис. грн..

В районі працює 14 комунальних підприємств, які надають населенню послуги з централізованого водопостачання, обслуговують 241,6 км водопровідної мережі. Вода  подається з 66 артезіанських свердловин. Середній тариф на послуги з централізованого водопостачання за 2016 рік склав 9 грн за 1 м.куб. З вересня 2016 року підприємствами вже почали вводитись нові тарифи на послуги з централізованого водопостачання збільшені в середньому на 10%.

      За 2016 рік підприємствами житлово-комунальної галузі надано послуг населенню на суму 4301,8 тис. грн., сплачено – 4301,8 тис. грн., рівень сплати за 2016 рік склав – 100%, заборгованість за оплату житлово-комунальних послуг станом на 01 січня 2017 року становить – 81 тис. грн., темп росту заборгованості з початку року склав – 100,9%.

   Для покращення надання  послуг  з  централізованого  водопостачання  та  з метою недопущення   втрат води  комунальними підприємствами району  за 2016 рік було проведено  поточних  та  капітальних  ремонтів  на  загальну суму 1345,1 тис. грн. Кошти було спрямовано на ремонт та реконструкцію водонапірних веж, проведення аварійно-відновлювальних робіт, заміну  глибинних насосів, водопідйомних труб, реконструкцію 5 км мереж водопостачання.

Крім того в 2016 році було закінчено роботи в рамках співпраці з ЄС ПРООН по покращенню системи водопостачання с.Новоолександрівка, а саме здійснено капітальний ремонт артезіанської свердловини №13-96 .Загальна вартість робіт 521,5 тис.грн., в тому числі кошти місцевого бюджету 284,4 тис.грн. , кошти громади - 26,1 тис.грн.

На території району 50 багатоквартирних будинків, ОСББ створено лише в одному будинку, але управителя не визначено в зв’язку з відсутністю на території району підприємств, що можуть надавати послуги по обслуговуванню будинків та прибудинкової території.

            За 2016 рік  районним відділення  ПАТ «Державний ощадбанк України» надано 86  кредитів мешканцям району для впровадження  енергоефективних заходів .

             У рамках проведення акції “За чисте довкілля” на території району ліквідовано 26 стихійно створених сміттєзвалищ, висаджено 1070 молодих дерев та 400 кущів.

 Загальний стан техногенно-екологічної безпеки з різних видів надзвичайних ситуацій в цілому на території району залишався стабільним.

Протягом 2016 року в районі продовжено проведення роботи щодо розв’язання соціально-побутових проблем внутрішньо переміщених осіб. Станом на 01 січня 2017 року в районі на обліку перебувало 52 особи (з них 36 дорослих осіб та 16 дітей).

Державним соціальним інспектором управління соціального захисту населення районної державної адміністрації та робочою групою для проведення перевірок фактичного місця проживання/перебування внутрішньо переміщених осіб у звітному періоді проведено 53 перевірки фактичного місця проживання/перебування внутрішньо переміщених осіб, складено 53 акти обстежень. За результатами перевірок підтверджено проживання 39 внутрішньо переміщених осіб та встановлено відсутність 21 особи. 9 осіб (6 дорослих та 3 дитини) зняті з обліку, довідки про реєстрацію 6 внутрішньо переміщених осіб скасовані. Рішеннями комісії з розгляду скарг та звернень з питань житлових субсидій та призначення адресної соціальної допомоги 20 особам (сім’ям) призначено / відновлено 8 видів соціальних виплат, 7 особам (сім’ям) відмовлено у призначенні 3 видів соціальних виплат у зв’язку з не підтвердженням фактичного проживання на території району. У звітному періоді 1 багатодітній сім’ї, яка переїхала з району проведення антитерористичної операції, надана благодійна грошова допомога на суму 1,18 тис. грн.

До Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, внесені 109 учасників АТО – учасників бойових дій, 2 учасники АТО - інваліди війни ІІІ групи та 2 члени сімей загиблих військовослужбовців – учасників АТО. У звітному періоді 12 військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби, нарахована грошова допомога на загальну суму 18,3 тис. грн., за рахунок державного бюджету профінансовано 14,6 тис. грн.

За рахунок коштів державного бюджету протягом 2016 року 111 учасників АТО отримали адресну грошову допомогу на придбання твердого палива та скрапленого газу на загальну суму 184,25 тис. грн. 85 учасників АТО отримали щорічну разову грошову допомогу до 5 травня на загальну суму 80,98 тис. грн. 5 учасників АТО пройшли психологічну реабілітацію в санаторно-курортних закладах, 2 учасники АТО пройшли професійну адаптацію за професією «водій категорії «В». 1 учасник АТО – інвалід війни ІІІ групи за рахунок державного бюджету отримав 2 протезно-ортопедичних вироби на загальну суму 1577,8 тис. грн.

         З метою підвищення рівня соціального захисту учасників антитерористичної операції та членів їх сімей в районі затверджено районну програму соціального захисту учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2016-2019 роки. На реалізацію даної програми на 2016 рік в районному бюджеті були заплановані кошти на загальну суму 87,5 тис. грн., у тому числі:

         - 20 тис. грн. - на надання одноразової матеріальної допомоги пораненим учасникам АТО, сім'ям загиблих учасників АТО та сім’ям учасників АТО (надано матеріальну допомогу 11 сім’ям військовослужбовців та учасників АТО на суму 15,0 тис. грн., або 75,0 % до виділених коштів; повністю кошти не використані у зв’язку з відсутністю заяв);

         - на забезпечення літнього оздоровлення дітей учасників АТО із зони проведення АТО та західних областей - 47,5 тис. грн. (використано стовідсотково, оздоровлено 25 дітей);  

         - на надання фінансової підтримки громадській організації учасникам АТО - 20,0 тис. грн. (використано стовідсотково, на здійснення статутної діяльності організації).

         За рахунок коштів районного бюджету 8 учасників АТО отримали послуги зубопротезування на суму 9,1 тис. грн., 7 учасників АТО отримали пільгові медикаменти на суму 3,0 тис. грн.

         За рахунок сільських (селищного) бюджетів надано матеріальну допомогу 94 учасникам АТО та сім’ям учасників АТО на суму 194,3 тис. грн. 2 сільськими радами (Анатолівською та Першопокровською) надані пільги на житлово-комунальні послуги (водопостачання), за рахунок сільських бюджетів профінансовано 5,2 тис. грн. Було звільнено на 100 % від батьківської плати за харчування 9 дітей учасників АТО в дошкільних дитячих закладах, на 50 % - 3 дітей учасників АТО.

84 учасники АТО в районі подали заяви на отримання земельних ділянок сільськогосподарського призначення, 77 з них отримали дозволи на розробку проекту землеустрою, 30 - виготовили та затвердили документацію у відділі Держгеокадастру,  остаточно зареєстрували в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно право власності на земельну ділянку 25 учасників АТО.

         36 дітей учасників АТО (або 100 % облікованих) влітку 2016 року отримали послуги оздоровлення та відпочинку, у тому числі 12 осіб пройшли оздоровлення в позаміському таборі ТОВ СДЗ «Дельфін» за рахунок коштів районного та сільських (селищного) бюджетів на загальну суму 41,6 тис. грн.

В районі на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, станом на 01 січня 2017 року перебувають 3454 особи. Протягом 2016 року за рахунок субвенції з державного бюджету окремим категоріям громадян в районі надані пільги на загальну суму 2085,0 тис. грн. Заборгованість по виплаті пільг станом на 01 січня 2017 року становить 4,5 тис. грн.

За рахунок коштів державного бюджету виплачено щорічну разову грошову допомогу до 5 травня 370 ветеранам війни на суму 229,6 тис. грн.

Протягом звітного року для осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, було проведено фінансування 3 соціальних програм на загальну суму 2,8 тис. грн.

Станом на 01 січня 2017 року на обліку в районі перебувають 1128 сімей з дітьми та малозабезпечених сімей. За призначенням всіх видів державної допомоги до управління соціального захисту населення районної державної адміністрації у 2016 році звернулося 1345 сімей, призначено 1423 допомоги.

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги малозабезпеченим сім’ям, сім’ям з дітьми, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам протягом 2016 року профінансовано коштів на суму 20538,5  тис. грн. Станом на 01 січня 2017 року заборгованість по виплаті державних соціальних допомог відсутня.

         Протягом 2016 року в районі за призначенням субсидії на житлово-комунальні послуги та для відшкодування витрат на придбання твердого палива та скрапленого газу звернулось 3088 осіб. Загальна кількість домогосподарств району, які скористались пільгами та субсидіями у 2016 році становить 4050 сімей. Опрацьовано протягом року 3088 заяв (100,0 % до звернень), призначено субсидію 2976 громадянам (у тому числі  у 550 осіб – перевищення доходів); відмовлено у призначенні - 112 особам.

Середнє нарахування субсидії на житлово-комунальні послуги та для відшкодування витрат на придбання твердого палива та скрапленого газу на 1 особу становить 2482 грн. Нараховано субсидію на загальну суму 7461,1 тис. грн., профінансовано коштів на суму 7602,9 тис. грн. (у тому числі 516,3 тис. грн. за нарахування 2015 року), заборгованість станом на 01 січня 2017 року становила 373,7 тис. грн., станом  на 01 лютого 2017 року погашена стовідсотково.

З метою підтвердження права громадян на призначення державних соціальних допомог та житлових субсидій державним соціальним інспектором протягом 2016 року проведено 86 обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей з метою підтвердження їх права на призначення допомоги; 505 обстежень спільно з соціальними робітниками сільських рад. Виявлено 2 випадки подання неповної або недостовірної інформації, до державного бюджету громадянами повернуто 22,5 тис. грн. неправомірно отриманих коштів.

Протягом 2016 року профінансовано компенсацію на бензин, ремонт і технічне обслуговування і транспортне обслуговування автомобілів 6 інвалідам на суму 1,6 тис. грн. Компенсацію за невикористане санаторно-курортне лікування виплачено 1 інваліду війни на суму 0,4 тис. грн. 5 осіб з інвалідністю загального захворювання забезпечено санаторно-курортним лікуванням, у тому числі 2 особи – шляхом проведення закупівлі путівок управлінням соціального захисту населення за рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів на суму 9,7 тис. грн.

11 осіб з інвалідністю забезпечені технічними засобами реабілітації, 5 – протезно-ортопедичними виробами. 7 дітей з інвалідністю пройшли безкоштовний курс реабілітації у Херсонському обласному центрі соціальної реабілітації. 6 осіб були влаштовані у відділення стаціонарного догляду комунальної установи «Нижньосірогозький територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)». 

За рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів надано матеріальну допомогу 4 особам з інвалідністю на суму 2,2 тис. грн. та 3 малозабезпеченим особам на суму 1,6 тис. грн. За рахунок коштів районного бюджету надано матеріальну допомогу 95 особам, які тимчасово опинились в скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин, на загальну суму 57,7  тис. грн.

 Для здійснення фінансової підтримки Нижньосірогозькій районній організації ветеранів війни та праці з районного бюджету профінансовано коштів на суму 13,0 тис грн., Нижньосірогозькій районній організації Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) – на суму 1,98 тис. грн.

За рахунок районного бюджету профінансовано придбання продуктів лікувального харчування для дитини з інвалідністю, хворої на фенілкетонурію, на суму 63,5 тис. грн.; профінансовано 25,0 тис. грн.. на лікування 2 дітей з інвалідністю. 55 особам виписано 154 рецепти на пільгові медикаменти на суму 30,5 тис. грн., надані послуги із зубопротезування 46 ветеранам війни та праці на суму 35,0 тис. грн.

         Виконкомами 3 сільських (селищної) рад району надана адресна грошова допомога на оплату комунальних послуг та придбання твердого палива і  скрапленого газу 32 особам та дітям з інвалідністю на загальну суму 17,0 тис. грн. Одна сільська рада на 100% звільнила від сплати за користування водою 2 сім'ї, в яких виховуються діти  з інвалідністю. 10 учасникам бойових дій та інвалідам війни, яким виповнилось 90 і більше років, за рахунок бюджетів селищної та 3 сільських рад протягом 2016 року виплачена щомісячна іменна стипендія на загальну суму 10,7  тис. грн.

         Станом на 01 січня 2017 року послугами оздоровлення та відпочинку в районі було охоплено 1304 дитини,  або 73,1 % від загальної кількості дітей шкільного віку (1784 дитини). У тому числі оздоровленням було охоплено 879 дітей або 49,3 %, відпочинком – 425 дітей або 23,8 %. Із загальної кількості дітей, охоплених послугами оздоровлення та відпочинку, 647 дітей (або 49,7 %) становлять діти пільгових категорій. З них 43 дитини отримали послуги оздоровлення в позаміському таборі ТОВ СДЗ «Дельфін» за рахунок коштів місцевих бюджетів на загальну суму 113,6 тис. грн. Всього використано коштів на оздоровлення та відпочинок 608,8 тис. грн.. з них 333,8 тис. грн.. – кошти районного та сільських бюджетів.  

До новорічних та різдвяних свят 610 дітям пільгових категорій (дітям учасників антитерористичної операції, дітям із багатодітних сімей, дітям з інвалідністю, дітям, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітям внутрішньо переміщених осіб) були вручені подарунки, придбані за рахунок районного бюджету, на загальну суму 24,88 тис. грн. За рахунок селищного та сільських бюджетів дітям пільгових категорій вручені 1642 подарунки на загальну суму 102,5 тис. грн.

З метою забезпечення якісного соціального обслуговування та надання соціальних послуг в районі працює комунальна установа «Нижньосірогозький територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», який обслуговує 1290 громадян похилого віку, інвалідів, громадян, які опинилися в складних життєвих ситуаціях. В структурі територіального центру функціонують відділення соціальної допомоги вдома, відділення денного перебування та відділення стаціонарного догляду. На утримання територіального центру протягом 2016 року з районного бюджету використано коштів на загальну суму 2016,6 тис. грн.

Територіальним центром надається 57 видів соціальних послуг, це послуги: соціальних робітників, які допомагають у веденні домашнього господарства, медичної сестри, перукаря, по ремонту будівель, з прання та надання автотранспорту. Всього у 2016 році територіальним центром надано 57333 безкоштовних послуги та 1863  платних послуги.

              Службою у справах дітей районної державної адміністрації   проводиться  цілеспрямована та послідовна робота щодо вирішення проблем соціального захисту дітей, особливо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах.

            Одним із напрямків роботи служби у справах дітей районної державної адміністрації є робота щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до сімейних форм виховання та їх повернення з інтернатних закладів. Тому в районі забезпечується пріоритетний розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.                                                              

            Станом на 31 грудня 2016 року на обліку служби перебувало 61 дитина-сирота  та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них 38 (62,3 % від загальної кількості) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського  перебувають під опікою/піклуванням, 17 (28 %) - проживає в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу.

Протягом 2016 року статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування надано 16 дітям.

До сімейних форм виховання протягом 2016 року влаштовано 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них: 7 дітей влаштовано до дитячого будинку сімейного типу, 1- передано на виховання до прийомної сім’ї. Громадянами України усиновлено 1 дитину, позбавлену батьківського піклування.

У 2016 року створено одну прийомну сім’ю, до якої влаштовано 3 дітей, позбавлених батьківського піклування.                                      

Станом на 31 грудня 2016 року  в Нижньосірогозькому районі створено та  функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому проживає та виховується 5 вихованців, та 4 прийомних сім'ї, в яких проживає  7  дітей даної категорії.                         

 Протягом 2016 року взято на місцевий облік з усиновлення 13 дітей.

Станом на 31 грудня 2016 року на обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації перебувало 17 сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, в яких проживало 30 дітей. У 2016 році поставлено на облік 17дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, знято  - 26 дітей.  Протягом 2016 року службою у справах дітей райдержадміністрації  6 батьків позбавлено батьківських прав відносно 17 неповнолітніх дітей. Основною причиною позбавлення батьківських прав є ухиляння від виконання батьківських обов’язків.

Протягом 2016 року Нижньосірогозьким районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді надавалися послуги різним категоріям дітей, молоді та сім’ям, які опинилися у складних життєвих обставинах і потребували сторонньої допомоги. Так, спеціалістами центру було надано 1035 соціальних послуг.

Протягом 2016 року було проведено 89 групових заходи, у яких взяли участь 859 учасників.

Протягом 2016 року під соціальним супроводом районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебувало 20 сімей, в яких виховується 52 дитини, які опинилися в складних життєвих обставинах. Знято протягом звітного періоду 8 сімей із соціального супроводу, з них з  позитивним результатом 4 сім’ї, 4 сім’ї у зв’язку із позбавленням батьків батьківських прав.

Спеціалістами Нижньосірогозького районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом 2016 року було здійснено 150 обстежень та складено актів початкової оцінки потреб дитини та її сім’ї.

На обліку в районному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебувало 40 осіб з числа дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них 3 осіб мають житло на праві власності, 1 особа - на праві користування, 36 осіб перебували на квартирному обліку. Протягом 2016 року 7 осіб з числа дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування досягли 23 років та зняті з обліку.

У районі функціонує 29 навчальних закладів: 13 загальноосвітніх навчальних закладів, 1 школа-сад, 12 дошкільних навчальних закладів (діючих), 2 позашкільні навчальні заклади -  комунальні заклади: «Нижньосірогозька дитячо-юнацька спортивна школа»,  «Нижньосірогозький будинок творчості дітей та юнацтва» та міжшкільний навчально-виробничий комбінат.

 Всього в загальноосвітніх школах навчається 1325 учнів, дошкільні навчальні заклади відвідує 381 дитина. У населених пунктах, де відсутні дошкільні навчальні заклади, функціонують групи короткотривалого перебування при  загальноосвітніх школах.  Всього дошкільні групи відвідують   29 дітей: с. Дем’янівка - 15, с.Сірогози -7,  с. Вільне- 7. Стан охоплення дітей 5-6 річного віку дошкільною освітою (всіма формами: ДНЗ,  дошкільними групами, соціальним патронатом) становить 91%.

Для забезпечення  стовідсоткового охоплення дітей загальною середньою освітою систематично здійснюється підвіз учнів у сільській місцевості до загальноосвітніх навчальних закладів.

Всього на території району розроблено 10 маршрутів. На даний час  автопарк шкільних автобусів становить – 5 одиниць.  Наявність транспортних засобів забезпечує потребу у підвозі учасників навчально-виховного процесу до місць навчання у повному обсязі.

За кошти районного та сільських, селищного бюджетів проведено поточних ремонтів приміщень та котелень на загальну суму 1770,8 тис.грн., крім того за кошти державного фонду регіонального розвитку в сумі 1093,52 тис.грн.  проведено  роботи по заміні покрівлі, утепленню даху та фасаду будівлі ДНЗ №1 смт.Нижні Сірогози.

З метою  забезпечення енергозбереження у навчальних закладах, у 2015 році Верхньосірогозька та  Першопокровська загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів взяли участь у  реалізації третього етапу спільного Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» по заміні  вікон на енергозберігаючі, який закінчили у 2016 році, загальна вартість Проекту склала  638,7 тис. грн.

У 2016 році Новопетрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів бере у  реалізації третього етапу спільного Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» по заміні  вікон  та котельного обладнання на енергозберігаючі, загальна вартість проекту 220,8 тис.грн.

Середні витрати бюджетних коштів, без урахування батьківської плати  на харчування учнів, які перебували в пришкільних таборах складає 15,14 грн., учнів, які одержують безкоштовне харчування відповідно до постанови КМУ від 19.06.2002 року № 856 (пільгові) – 11,52 грн., та учнів 1-4 класів – 7,66 грн.

Середня вартість харчування дітей  у дошкільних навчальних закладах складає 22,30 грн. 

В районі  функціонує  мережа лікувальних закладів:

Комунальний заклад «Нижньосірогозький  центр первинної медико-санітарної допомоги», до складу якого входить –6 амбулаторій, 1 ФАП, 13 Фельдшерських пункти; на 18 ліжко-місць денного стаціонару, та  центральна районна лікарня на 85 ліжко – місць.

Забезпеченість лікарняними ліжками у розрахунку на 10 тис.населення – 52,8%.

Забезпеченість кадрами на первинному рівні: лікарями – 51,85%, середній медичний персонал 86,74%.

Забезпечено стабільне функціонування закладів охорони здоров’я району, поліпшено оснащення лікувальних закладів сучасним лікувально-діагностичним обладнанням.

З метою профілактики та забезпечення раннього виявлення захворювань на туберкульоз обстежено флюорографічно  7527  осіб , в порівнянні з 2015 роком кількість обстежених осіб зросла на 375 чоловік або на 5,2%. Захворюваність на туберкульоз зросла  і становить 49,7 випадків на 100 тисяч населення (у 2015 році – 12,3), виявлено 6 випадків захворювання на туберкульоз.

            Народилось дітей по району за 2016 рік  - 127 ( 2015 року – 101), і в порівняння з 2015 роком народжуваність  на тисячу населення зросла до  8,0  проти – 6,2 за 2015 рік.

         Кількість померлих по району становить 256 чоловік (2015 рік - 273), з них дітей до року – 2, ( 2015 р. - 1).      

          Смертність загальна  за 2016 рік  знизилась  на 1000 населення  з 16,9 у 2015 році до 16,0   

Лікарські відвідування по центральній районній лікарні становлять 88,2 при плані 59,5 або 148,2%. По Центру первинної медико-санітарної допомоги  лікарські відвідування становлять 53,9 при плані 41,3, або 130,5%. 

Забезпеченість ліжками на 10 тис. населення по району складає 52,3, що не перевищує граничний норматив.

План по ліжко-днях  у 2016 році виконано на 90,3%.  При плані 35,0  фактично  виконано  31,6.

Середня вартість ліжко-дня  дня по медикаментам становить 9,87 грн.

Середня вартість ліжко-дня по медикаментам інвалідів війни становить 15,19 грн.

Середня вартість ліжко-дня   по харчуванню становить 4,38 грн. 

Середня вартість ліжко-дня по харчуванню інвалідів війни становить 9,70 грн.

  За 2016 рік за кошти районного та  місцевих бюджетів проведено поточні ремонти (заміна вікон, ремонт покрівлі, ремонт опалення ) на суму 258,9 тис.грн., капітальний ремонт операційного блоку на суму 300 тис.грн., ремонт артезіанської свердловини та придбання глибинних насосів на суму 97 тис.грн

Протягом року забезпечувалось надання медичної допомоги особам, які приймали участь в антитерористичних операцій, а також внутрішньо-переміщеним особам АРК, Донецької і Луганської областей.

 

Для задоволення культурних, естетичних та духовних потреб населення в районі функціонують 18 клубних установ (районний Будинок культури, 9 сільських Будинків культури та 6 сільських клубів, селищний клуб та селищний будинок культури), 17 бібліотечних установ (центральна районна бібліотека, районна дитяча бібліотека та 15 сільських бібліотек), школа естетичного виховання. 

Упродовж року у закладах культури клубного типу району діяли 170 клубних формувань, якими охоплено 1200 учасників. Свої творчі здобутки розвивали і примножували 140 аматорських колективів, серед яких: 2 – оркестрових,  2 - фольклорних, 84 – вокальних, 24 – хореографічних та 28 – театральних. 4 аматорських колективи району носять звання «народний», «зразковий».

Закладами культури району проводяться заходи щодо відзначення важливих дат та подій в житті нашої держави, свят народного календаря, культурно-освітні та культурно - розважальні заходи. У відповідному періоді   відбулося 1931 культурно-масових заходів, з них 965 заходів для дітей.

          Створюються відповідні умови для їх функціонування. Вживалися заходи щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури. Всього на ремонтні роботи закладів культури району у 2016 році витрачено 1,277 млн. грн., на покращення матеріально-технічної бази витрачено 409,9 тис. грн.

          Протягом звітного періоду в комунальному закладі «Нижньосірогозька центральна районна бібліотека» проводилася робота по обслуговуванню користувачів книгою. Протягом 2016 року зареєстровано 1862 читачів, відвідувачів – 14308 осіб. Книговидача становила 32113 примірників. Книжковий фонд поповнився на 442 – примірника на 33790 грн. Зроблено підписку на періодичні видання в сумі 4558 грн.

          У районі функціонує комунальний заклад «Нижньосірогозька школа естетичного виховання», у якому навчаються 72 учня. Забезпечується високий рівень доступності навчання. Встановлено пільги з оплати навчання для дітей з багатодітних сімей, малозабезпечених родин, дітей-інвалідів, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, для дітей учасників бойових дій та антитерористичної операції; для дітей громадян, що мають статус внутрішньо-переміщених осіб. Учні закладу відвідують уроки з фаху, сольфеджіо, з української та світової музичної літератури, хорового класу та оркестру. В позакласний час в музичній школі проводяться конкурси та олімпіади з теоретичних дисциплін, переможці яких беруть участь в обласних заходах.  У школі також працює два творчих колективи, які систематично беруть участь  в обласних конкурсах та фестивалях. Учні та викладачі школи є активними учасниками художньої самодіяльності районного будинку культури, а колективи відомі на обласному рівні.

          Вихованці комунального закладу «Нижньосірогозька школа естетичного виховання» брали участь у обласному фестивалі-конкурсі «Зимові візерунки», відкритому обласному академічному концерті; обласному конкурсі «Херсонський первоцвіт»; всеукраїнських конкурсах «Охорона праці очима дітей» та «Об’єднаймося ж, брати мої»; обласній акції «Чорнобиль очима дітей», обласному фестивалі юних талантів «Зіркова веселка», міжнародному конкурсі образотворчого мистецтва «Народна казка», де Лук’янова Дар’я, зайняла І місце.

          Забезпечено презентацію діяльності творчих колективів на обласних та міжрегіональних заходах. Культпрацівники та аматори закладів культури брали участь у обласних та міжрегіональних заходах.

          На обласному фестивалі-конкурсі духових оркестрів «Сурми грають над Дніпром» духовий оркестр комунального закладу «Нижньосірогозький районний Будинок культури» зайняв III місце.

   За кошти сільських рад здійснено капітальні ремонти приміщень Верхньоторгаївського, Вільненського  та Анатолівського  сільських клубів на загальну суму 930 тис.грн., крім того здійснено поточні ремонти на загальну суму 188 тис.грн.

 

У районі  налічується 83 спортивних об’єктів в тому числі:  1 стадіон, 14 футбольних полів, 13 спортивних залів, 55 спортивних майданчиків.

У районі функціонує  комунальний  заклад «Нижньосірогозька дитячо-юнацька спортивна школа» в якій займаються   168 вихованців (з них 52 дівчини), що становить 12% від загальної кількості дітей шкільного віку, працює 4 штатних тренера-викладача,  які мають другу кваліфікаційну категорію з футболу.  Основним видом спорту в  спортивній школі є футбол.

Протягом 2016 року було проведено 25   спортивно-масових заходів, у яких взяло участь близько 2300 учасників.

         У 2016 році було створено електронну базу спортивних споруд,  та проведено комплексну інвентаризацію, на кожну спортивну споруду було заведено  спортивні паспорти в електронному та паперовому вигляді.

         Для дитячо-юнацької спортивної школи за кошти районного бюджету придбано спортивні тренажери на суму 70,0 тис.грн.

У Вільненській ЗОШ І-ІІІ ступенів в рамках надання шефської допомоги за кошти ТОВ «Відродження» та сільської ради  проведено капітальний ремонт спортивної зали  на суму 130,0 тис.грн.

Установами та організаціями бюджетної сфери району вжиті заходи  по підготовці до роботи в осінньо-зимовий період

На виконання делегованих повноважень райдержадміністрацію  протягом 2016 року проведено ряд заходів направлених на недопущення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території району.

В 2016 році підготовлено та проведено 13  засідань комісії з питань ТЕБ та НС райдержадміністрації, розглянуто 40 питань, прийнято відповідні рішення. На засіданнях комісії з питань ТЕБ та НС були затверджені комплексні плани заходів направлених на попередження надзвичайних ситуації та ліквідації їх наслідків.

Співробітниками Головного управління ДСНС України у Херсонській області в період з 24 по 28 жовтня 2016 року проведено планову перевірку діяльності   Нижньосірогозької  районної ланки обласної територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту з питань організації та виконання заходів державної політики у сфері цивільного захисту, пожежної, техногенної безпеки, готовності органів управління, служб цивільного захисту, сил реагування до дій при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій.

          Проведено правову експертизу 15 проектів договорів та угод стороною в яких є районна державна адміністрація. Дані договори зареєстровані. Опрацьовано 2 претензії пред’явлені районній державній адміністрації та взято участь у  4 судових засіданнях.

Протягом звітного періоду забезпечувалось виконання запланованих та позапланових заходів пов’язаних з оборонною та мобілізаційною роботою, веденням секретного діловодства, виконання завдань направлених на стабілізацію криміногенної обстановки в районі, посиленню протидії злочинності та охороні громадського порядку.

Розроблено і подано на затвердження сесією районної ради районні програми: профілактики злочинності та правопорушень у Нижньосірогозькому районі на 2016 рік, організаційного та фінансового забезпечення проведення у районі заходів, пов’язаних з допризовною підготовкою юнаків, проведення приписки до призовної дільниці і призову громадян України на строкову та контрактну службу до Збройних Сил України, забезпечення мобілізаційної підготовки та проведення мобілізації у 2017 році.

Уточнено мобілізаційний план району, затверджено ліміти безоплатного залучення, вилучення та примусового відчуження транспортних засобів і техніки на період мобілізації та у воєнний час між підприємствами, установами та організаціями району.

Проведено навчальні польові збори із особовим складом загону громадської оборони району.

У 2016 році призвано на строкову військову службу до Збройних Сил України 26 осіб та відібрано на контрактну службу 37 осіб.

Протягом 2016 року за рахунок коштів районного бюджету надано одноразове матеріальне заохочення 17 військовослужбовцям, призваним за контрактом, на  загальну суму 24,618 тис. грн.

До селищного, сільських голів доведено порядок організації та 
ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних, надано методичну допомогу 4 сільським радам.

Проведено 7 нарад при голові районної державної адміністрації щодо виконання заходів з призову на строкову військову службу, 14 нарад – щодо відбору громадян на військову службу за контрактом та 5 нарад по загону громадської оборони району.

До Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав проведено зустріч воїнів-інтернаціоналістів з керівництвом районної державної адміністрації та районних служб.

Здійсненню повноважень райдержадміністрації сприяла робота утворених головою районної державної адміністрації комісій, рад та інших дорадчих органів, які працювали згідно із планами роботи.

 Щотижня в районній державній адміністрації проводились апаратні наради при голові районної державної адміністрації за результатами розглянутих питань головою районної державної адміністрації у 2016 році видано 48 доручень, якими визначено 236 завдань.

 Протягом 2016 року робота в сфері діловодства  була спрямована на організаційно-технічне забезпечення діяльності районної державної адміністрації, здійснення чіткої організації діловодства, забезпечення виконання вимог законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації», надання методичної допомоги в організації роботи з даних питань структурним підрозділам районної державної адміністрації та  виконкомам сільських і селищної рад.

У 2016 році до районної державної адміністрації надійшло 2500 документів, з них: 211 розпоряджень голови обласної державної адміністрації; 118 доручень голови обласної державної адміністрації та 2171 – лист (переважна більшість кореспонденції надійшла з обласної державної адміністрації та її структурних підрозділів).

          Головою районної державної адміністрації у 2016 році видано 733 розпорядження, з них 436 - з основної діяльності, 260 - з кадрових питань, 37 розпоряджень про відрядження. 3 розпорядження визначено такі, що носять нормативно-правовий характер та  проведено їх  державна реєстрація в органах юстиції.Видано 86 розпоряджень голови районної державної адміністрації на виконання розпоряджень та доручень голови обласної державної адміністрації. Надіслано 507 ініціативних листів до обласної державної адміністрації, її структурних підрозділів, обласних і районних служб, видано 32 документів з грифом «ЗАТВЕРДЖУЮ».

Протягом 2016 року підготовлено та проведено 12 засідань колегії районної державної адміністрації, на яких розглянуто 47 питань, за підсумками обговорення видано 47 розпоряджень голови районної державної адміністрації.

Проведено 3 засідання експертної комісії з визначення цінності документів районної державної адміністрації, на яких розглянуто 10 питань.

У 2016 році надано практичну та методичну допомогу з питань діловодства та дотримання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» 6 виконкомам сільських рад та 4 структурним підрозділам районної державної адміністрації.

.

З метою організації безумовного виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», а також ряду інших нормативно-правових актів з цього питання систематично та оперативно оприлюднюється інформація на Офіційному сайті органів влади району у рубриці «Забезпечення доступу до публічної інформації».

За 2016 рік до районної державної адміністрації надійшло 36 інформаційних запитів, з них за категорією запитувачів 23 - від представників громадської організації «Суспільне око», 1 - від представника Благодійного фонду,  2 - від інтернет – видання (порталу), 8 від громадян (у тому числі 1 від депутата Херсонської обласної ради), 1 від представника громадської організації «Ревізор», 1 від юридичної особи.  За характером інформації  інформаційні запити стосувалися: 7 -  інформації довідково - енциклопедичного характеру; 22 – статистичної інформації; 2 – інформації про особу, 5 - інших видів інформації.

Усі інформаційні запити було розглянуто, задоволено та забезпечено інформування запитувачів у встановлений Законом України «Про доступ до публічної інформації» термін. Усні запити, запити по телефону не надходили, особи з обмеженими фізичними можливостями не зверталися, проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації, що підлягають обговоренню  не було.

У районній державній адміністрації забезпечено виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2011 року № 1277 стосовно впровадження та введення в дію системи обліку публічної інформації (електронної бази даних), що містить інформацію про документи, які створені та перебувають у володінні районної державної адміністрації. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» розпочато роботу по підготовці необхідних документів, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.       

На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 28 вересня 2016 року №731 робочою групою у жовтні 2016 року проведено оцінку ефективностіздійснення районною державною адміністрацією контролю за виконанням завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, дорученнями Прем’єр-міністра України, розпорядженнями і дорученнями голови обласної державної адміністрації. За результатами проведеної роботи за 2016 рік,  Нижньосірогозька районна державна адміністрація отримала підсумкову оцінку – «ефективна діяльність».

             Контрольна діяльність. Характеризуючи динаміку кількості виконаних документів, слід зазначити, що протягом 2016 року до районної державної адміністрації надійшло 2500 документів, що на 171 більше ніж за відповідний період минулого року, або 7%, а також здійснювався моніторинг виконання 4240 завдань  контрольних документів, що на 424 менше, або 10%  за 2015 рік..   Підлягало виконанню   1837   завдань розпоряджень (1822  – виконано,   12 – виконано частково, 3- в стадії виконання) та 185 завдань доручень голови районної державної адміністрації (175 - виконано повністю,  7  - частково, 3 – знаходяться в стадії виконання ).

        За результатами роботи, яка постійно проводиться із зміцнення виконавської дисципліни на належному рівні та в установлені строки виконано 100 % всіх документів.

Забезпечено взаємодію райдержадміністрації з районною радою та органами місцевого самоврядування району.  Здійснювалось узгодження  планів роботи районної державної адміністрації районної ради та  виконкомів місцевих рад району.

Забезпечено організацію навчання сільських та селищного голів рад району.

Протягом року  організовано виконання розпорядження голови районної державної адміністрації  від 13 квітня 2011 року № 90 „ Про забезпечення організації контролю за здійсненням виконавчими органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади ”.  Контроль за здійсненням виконкомами місцевих рад району делегованих повноважень органів виконавчої влади здійснювався шляхом аналізу актів органів місцевого самоврядування, прийнятих з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади.

         В районній державній адміністрації  використовується  автоматизована інформаційно-телекомунікаційна систему (АІТС «Державний реєстр виборців»), яка призначена для зберігання та обробки даних, що містять відомості про громадян України, які мають право голосу на виборах всіх рівнів у відповідності до вимог ст. 70 Конституції України. Реєстр ведеться в електронній формі з єдиною базою даних, яка містить персональні дані всіх виборців України.

Відділ ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації взаємодіє з 33 суб’єктами надання відомостей.  За звітний період проведено 12 планових періодичних поновлень персональних даних Державного реєстру виборців. 

  Від суб’єктів надання відомостей отримано 352 подання (з відомостями або повідомленням про відсутність відомостей за відповідними формами), з них: від Нижньосірогозького РС УДМС України в Херсонській області – 12 (48 відомостей), відділу ДРАЦС Нижньосірогозького районного управління юстиції – 24, Нижньосірогозького районного суду – 12, сільських та селищного голів – 168, органів реєстрації — 112 (336 відомостей), управління соціального захисту населення райдержадміністрації – 12, Нижньосірогозької центральної районної лікарні -12.

  За підсумками періодичних поновлень бази даних Реєстру виборців, виконання доручень розпорядника Реєстру та заяв виборців за звітний період видано 258 наказів.

           Загалом за минулий рік всього було опрацьовано 7742 записи (змін ідентифікаційних та службових даних, крім відмітки “вибув” - 610, змін виборчої адреси та встановлення відмітки вибув — 6626,  включено записів — 171, знищено записів — 269, відхилено та відмовлено 66 записів.

  Спільно з районним сектором Державної міграційної служби, в березні було проведено семінар-навчання для органів реєстрації сільських, селищної рад з питань подання відомостей Державного реєстру виборців.

  Відповідно до законодавства, органам реєстрації сільських та селищної рад, було одноразово надано відомості Державного реєстру виборців для створення реєстру територіальної громади.

  Згідно рішень сільських та селищної рад району про перейменування назв вулиць в населених пунктах та назви населеного пункту, було внесено зміни до адресного реєстру.

  Здійснювався  контроль за віднесенням будинків до виборчих дільниць на постійній основі.

  Постійно проводився візуальний та автоматизований контроль за повнотою і коректністю персональних даних Реєстру.

З метою покращення доступу громадян,  які відносяться до маломобільних груп населення , відділ ведення Державного реєстру виборців переведено в приміщення на вул. Садовій,10 (відділ агропромислового розвитку).

 

Значна увага в районній державній адміністрації приділяється реалізації кадрової політики, яка здійснюється відповідно з вимогами законів України «Про місцеві державні адміністрації», "Про державну службу", «Про запобігання корупції», «Про очищення влади», указів Президента України, іншими нормативними актами та документами з цих питань, а також згідно з планами по роботі з кадрами.

В цілому, організацію кадрової роботи в апараті, а також координацію роботи спеціалістів з кадрових питань в самостійних підрозділах районної державної адміністрації, забезпечення їх відповідними нормативними документами та надання їм методичної і практичної допомоги, забезпечує сектор з питань управління персоналом (служба персоналу) апарату  районної державної адміністрації.

З метою посилення контролю за кадровим забезпеченням діє рада по роботі з кадрами.

Протягом 2016 року у районній державній адміністрації  розміщено 8 оголошень про проведення конкурсів на заміщення вакантних посад згідно нового  законодавства, з них відбулося 4 засідання конкурсної комісії районної державної адміністрації, на основі яких  визначено 4 переможці конкурсів і оприлюднено інформацію про їх результати на сайті Національного агентства України з питань державної служби.

З метою морального стимулювання жителів району за сумлінну працю, високий професіоналізм в роботі,  активну громадську та  діяльність у звітному році  нагороджено Почесною грамотою Нижньосірогозької районної державної адміністрації та Нижньосірогозької районної ради 107 осіб та за поданнями  райдержадміністрації нагороджено 5 осіб відзнаками голови обласної державної адміністрації: 3- Почесною грамотою і 2 –Подякою.

Згідно статистичної звітності в районній державній адміністрації та її структурних підрозділах станом на 31 грудня 2016 року чисельність працівників  згідно зі штатним розписом становла 75 одиниць: 69 посад державних службовців, з яких   25 - категорій «А» і «Б» та 44 - категорії «В» , інші 6 осіб – обслуговуючий і технічний персонал.  Фактично працювало– 54 державних службовців (без врахувань осіб, які перебувають у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку),  з них 22 - категорій «А» і «Б» та 32 - категорії «В». 

Всього протягом 2016 року в районній державній адміністрації призначено 27 державних службовців: 21- шляхом переведення у зв’язку з реорганізацією, 4- в порядку переведення в межах організації та 2- на основі конкурсу. У лютому 2016 року проведено щорічну оцінку виконання державними службовцями покладених на них обов’язків і завдань в районній державній адміністрації за 2015 рік. Підлягало щорічній оцінці 43 державних службовці. За підсумками проведеної щорічної оцінки державні службовці отримали оцінки: 20- високу, 22 – добру та 1- задовільну. А у 2015 році   підлягали щорічній оцінці 40 державних службовців, які отримали підсумкові оцінки: 31 – добре та 9- високу.

Протягом звітного періоду підвищили кваліфікацію 9 державних службовців, з них 8 осіб в Херсонському обласному центрі перепідготовки і підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, місцевого самоврядування, керівників підприємств, установ та організацій облдержадміністрації та  1 - за програмою тематичного короткострокового семінару з підвищення кваліфікації працівників органів державної влади з питань запобігання  і протидії корупції в  інституті післядипломної освіти Національної академії внутрішніх справ.

Крім того, відповідно до плану кадрової роботи на 2016 рік проведено 8 навчань працівників апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації.

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» всі працюючі державні службовці вчасно подали декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2015 рік.

Крім того, у жовтні 2016 року районною державною адміністрацією забезпечено І етап системи подання та оприлюднення декларацій осіб,  уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування на офіційному веб-сайті Національного агентства України з питань запобігання корупції, а саме  подання електронних декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2015  рік – всі  25 державних службовців  категорій «А» та «Б», як і належало по закону.

Протягом березня-квітня 2016 року забезпечено проведення І туру Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» в 2-х номінаціях: "Кращий керівник" та "Кращий спеціаліст". Переможець І туру  в номінації "Кращий спеціаліст" брав участь у ІІ турі щорічного Всеукраїнського конкурсу "Кращий державний службовець в м. Херсоні.

Протягом звітного року внесено зміни до структури райдержадміністрації:

-                     управління агропромислового розвитку реорганізовано у відділ агропромислового розвитку;

-                     утворено відділ економіки та регіонального розвитку на базі сектору економічного розвитку, інфраструктури та торгівлі , до якого перейшли також функції ліквідованого відділу містобудування , архітектури та житлово-комунального господарства.

Крім того, розпорядженням голови районної державної адміністрації від 07 грудня 2016 року  № 399 внесено зміни до структури Нижньосірогозької районної державної адміністрації, а саме, самостійним структурним підрозділам районної державної адміністрації, що не мали  самостійного балансу,  з 01 грудня 2016 року надано статус юридичних осіб публічного права.

Проведено перевірку  стану кадрової роботи в  службі у справах дітей  та відділі агропромислового розвитку  районної державної адміністрації.

Серед чинників, що мали вплив на суспільно-політичне та соціально-економічного життя району, є заходи, що проводилися органами виконавчої влади району, спрямовані на вирішення суспільно значущих проблем; участь керівництва району у загальних зборах (сходах) громадян за місцем проживання; участь представників інститутів громадянського суспільства у реалізації основних напрямків державної політики; участь представників районних організацій політичних партій, громадських організацій у заходах з нагоди державних свят та пам'ятних дат, сесійних засіданнях районної ради та пов’язана з цим діяльність депутатів районної ради.

Найбільш резонансними подіями суспільно-політичного життя району були:

-                     збір коштів воїнам АТО спільно з громадською організацію "Червоний хрест";

-                     церемонія прощання та поховання загиблого у зоні АТО військовослужбовцем Віталієм Миколаєвичем Драньчінковим. Боєць загинув 22 травня під час артилерійського обстрілу  в районі населеного пункту Авдіївка Донецької області;

-        відвідування керівництвом району у рамках акції "Зі святом Перемоги!" ветеранів - учасників війни, сімей загиблих воїнів АТО;

-        відкриття історико-краєзнавчої музейної кімнати;

-        відкриття Нижньосірогозького бюро правової допомоги.

На виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» Верховною Радою України розглянуто і погоджено пропозиції Вербівської сільської ради щодо перейменування  села Комсомольське на Донцово.

Взаємодія з органами виконавчої влади знаходиться на задовільному рівні.

Релігійна ситуація залишалася стабільною. На території району діють 23 релігійні громади, які належать до шести релігійних конфесій. На території Нижньосірогозького району проявів національної нетерпимості, загострення міжетнічних відносин та мовно-етнічних конфліктів не було. Постійно забезпечується контроль щодо дотримання Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації в Україні».

В районі діють 22 районні громадські організації. Представники політичних та громадських організацій залучаються до спільного з місцевими органами державної влади та органами місцевого самоврядування проведення заходів районного і місцевого рівня.

При районній державній адміністрації створена і діє  громадська рада, представників якої залучено до роботи районних комісій, засідань колегій, районних комітетів, робочих груп, спостережливих комісій, координаційних рад та інших консультативно-дорадчих органів районної державної адміністрації.

Впродовж року спільно з ініціативною групою проводилися зустрічі голови районної державної адміністрації з  депутатами,  членами виконкомів сільських та селищної  рад,  жителями  сіл району, з метою проведення  роз’яснювальної роботи щодо виконання Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад».

З метою перейняття практичного  досвіду з питань децентралізації влади, делегація у складі селищного та сільських голів, на чолі з головою районної державної адміністрації,  відвідала  село Кочубеївка Високопільського району,  де було створено першу в області об’єднану територіальну громаду.

В районі зареєстровано 72 організації політичних партій та38 районних громадських організацій.

Акцій протестного характеру упродовж звітного року не було.

З робочими поїздками у районі перебував народний депутат України: Сергій Хлань (“БПП “Солідарність”).

За сприяння  селищної та сільських рад, районного бюджету була надрукована книга місцевого краєзнавця Юрія Безуха «Заселення Сірогозшини» накладом 500 примірників.

Відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», актів Президента України стосовно роботи із зверненнями громадян, районною державною адміністрацією протягом  2016 року проводилася робота щодо кваліфікованого, неупередженого та всебічного розгляду питань, які порушувалися громадянами.

З метою розв’язання своїх проблем до районної державної адміністрації протягом  2016 року звернулося 415 громадян, у тому числі 225 звернень, які надійшли з державної установи «Херсонський обласний контактний центр», що у порівнянні з  2015 роком на130, або на 57,7 % більше. 261 (або 62,8%) - надійшли поштою, 154 (або 37,1%)  – на особистому прийомі,  у тому числі  30 (або 19,4%) – на виїзному прийомі громадян за місцем їх проживання.

На контролі перебувало 415 звернень, або 100% від їх загальної кількості. Протягом  2016 року громадянами району було порушено 418 питань, з них 129 (30,8 %) - вирішено позитивно, по 274 питаннях (65,5%) заявникам у межах чинного законодавства дано роз'яснення, 14 (3,3 %) – знаходяться на контролі у стадії виконання, 1- без терміну виконання (0,2%).

Як свідчить аналіз надходження звернень, протягом звітного періоду  у порівнянні з аналогічним періодом минулого року, спостерігалось збільшення кількості звернень громадян на урядову «гарячу лінію» (206 проти 91), на «гарячу» телефонну лінію голови Херсонської обласної державної адміністрації  (16 проти 4). До Верховної  Ради України, засобів масової інформації громадяни району протягом звітного періоду  не зверталися. Слід зазначити, що з одного  питання звернулася одна особа до  Адміністрації Президента України та Кабінету Міністрів України.

Найбільш чисельною групою питань, які порушували громадяни у своїх зверненнях протягом  2016 року, є  питання:

-соціального захисту населення (виплата субсидії,  соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, одиноким матерям, виплати соціальної допомоги при народженні дитини, пільг для різних категорій громадян, надання допомоги на лікування)  - 326 (або 77,9%),  за 2015 рік – 170 (або 66,7);

-житлово-комунального господарства та водозабезпечення – 39 (9,3%), за 2015 рік – 29 (6,9 %);

-аграрної політики та земельних питань - 23 (5,5%), за 2015 рік – 15 (5,9%);

За  2016 рік від найменш захищеної категорії громадян надійшло 24 звернення (5,7 %), що на 12 - менше показника минулого року. Зменшились звернення  від інвалідів І, ІІ, ІІІ групи (2 проти 10); дітей війни (1 проти 8);  ветеранів праці  (0 проти 2), від учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та осіб, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи  (0 проти 1); збільшились від учасників та інвалідів війни, учасників бойових дій (4 проти 0), від членів багатодітних сімей, одиноких матерів, матерів-героїнь (17 проти 15).

У районній державній адміністрації не зафіксовано порушень строків розгляду та порядку пересилання звернень громадян. Всі звернення, що надходять до районної державної адміністрації, розглядаються  керівництвом та надаються відповідні доручення виконавцям. Заявникам завжди надсилають повідомлення про результати розгляду у встановлений законодавством термін або відповідно до встановленого терміну у резолюціях голів обласної та районної державних адміністрації.

Відповідно до графіка прийому громадян за місцем їх проживання у звітному періоді 2016 році керівництвом  районної  державної  адміністрації здійснено 45  прийомів  громадян за місцем їх проживання. Під час прийомів надійшло 30 звернень громадян (32 особи), які порушили 31 питання, з них-2 колективних. За результатами розгляду звернень 4 питання  вирішено позитивно,  27 - дано роз’яснення.  Під час проведення прийомів проводиться роз’яснення чинного законодавства України, що дає можливість підвищити рівень правових знань мешканців територіальних громад району.

Щомісяця, відповідно до плану роботи групи контролю районної державної адміністрації, проводились  засідання групи контролю. Розглянуто 12 питань, прийняті відповідні рішення, які доведені до безпосередніх виконавців.

Відповідно до графіка звітувань на апаратній нараді при голові районної державної адміністрації начальників структурних підрозділів районної державної адміністрації про організацію роботи зі зверненнями громадян у 2016 році, протягом  звітного періоду на апаратній нараді прозвітувало 10 керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації.

Підсумки роботи із зверненнями громадян щокварталу розглядались на засіданнях колегії районної державної адміністрації, за результатами  яких приймались відповідні рішення та  доводились до безпосередніх виконавців.

Робота із зверненнями громадян кожного кварталу висвітлюється на Офіційному сайті органів влади району у рубриці «Звернення громадян. Керівництвом районної державної адміністрації здійснюється постійний системний контроль за організацією роботи зі зверненнями громадян.

Протягом  2016  року до архівного  сектору Нижньосірогозької районної державної адміністрації звернулися 259 (292-2015рік) громадян передпенсійного та пенсійного віку. Це запити  про підтвердження  трудового стажу і розміру заробітної плати та про прийом і звільнення громадян з колгоспів і радгоспів. Було виконано 422 (448-2015 рік) запити соціально-правового характеру. Підтвердження трудового стажу для призначення пенсій  за особливі умови праці -  надані довідки 9 (7-2015рік)  громадянам, які отримують пенсії на пільгових умовах. Виконано  4 тематичних запити по документам Національного архівного фонду – про майнові права на землю та про використання земельної ділянки, про  виділення в натурі земельних часток,  паїв.    

Описано і прийнято 2 справи особового походження  Безуха Юрія Валентиновича  – місцевого краєзнавця, та 10 фотодокументів.

Впорядковано на договірних засадах управлінську  документацію та документи з особового складу:  Нижньосірогозької селищної ради,  Анатолівської,  Вільненської, Сірогозької, Нижньоторгаївської, Верхньосірогозької сільських рад, управління Пенсійного фонду України, відділу культури та туризму райдержадміністрації,  документи виборчих комісій по виборах депутатів  місцевих рад та сільських і  селищних голів.

Аналізуючи весь спектр розглянутих питань, слід зауважити, що районна державна адміністрація зосередила свою увагу на  найскладніших проблемах  сьогодення району. Результати роботи районної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування району за 2016 рік свідчить про закріплення позитивних тенденції та виконання основних заходів та показників програми соціально-економічного розвитку району. Разом з тим є ряд проблем, що потребують першочергового вирішення. Вони передбачені в програмі економічного, соціального та культурного розвитку району на 2017 рік.

