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Н А К А З
Начальника Херсонського прикордонного загону

Азово – Чорноморського регіонального управління

Державної прикордонної служби України

«27»  жовтня 2017 року             м. Херсон                                               №  156
	Про внесення змін до деяких 

наказів начальника Херсонського

прикордонного загону


З метою оптимізації здійснення прикордонного контролю, забезпечення ритмічності функціонування контрольного пункту в’їзду-виїзду «Чаплинка», недопущення порушення режимних правил та виключення випадків уникнення прикордонного контролю особами, які перетинають адміністративну межу з ТОТУ АР Крим в пішому порядку через контрольний пункт в’їзду-виїзду «Чаплинка» та на виконання розпорядження Азово-Чорноморського регіонального управління від 09.10.2017 № Т/23-3882 «Про запровадження спеціальних талонів в КПВВ»,
НАКАЗУЮ:
1. В Технологічній схемі пропуску осіб, що в’їжджають на тимчасово окуповану територію України або виїжджають з неї, транспортних засобів та вантажів через контрольний пункт в’їзду на тимчасово окуповану територію України  та виїзду з неї для автомобільного сполучення «Чаплинка», затвердженої наказом Херсонського прикордонного загону №195 від 28.12.2016 пункт 3.7. викласти в наступній редакції: «Особам, що прямують в транспортних засобах, візуальний огляд яких проведено та перевірено наявність документів, що дають право на перетинання адміністративного кордону вільної економічної зони «Крим», прикордонним нарядом «Вартовий біля шлагбаума» («Прикордонний патруль») видаються контрольні талони.
Всім, без виключення, особам, які прямують в пішому порядку, після закінчення перевірки документів, внесення відповідної інформації до ПТК АПК «Гарт – 1/П» та у разі прийняття позитивного рішення на пропуск через адміністративний кордон вільної економічної зони «Крим», прикордонним нарядом «Перевірка документів» видається спеціальний талон для контролю за рухом пішоходів».
Пункт 3.30. викласти в наступній редакції: «Особи, що прямують в транспортних засобах випускаються з території КПВВ з дозволу прикордонного наряду «Вартовий біля шлагбаума» за наявності відміток службової особи підрозділу охорони кордону та митного органу в контрольних талонах та паспортних документах осіб, які перетинають адміністративний кордон вільної економічної зони «Крим».
Особи, які перетинають в пішому порядку адміністративний кордон вільної економічної зони «Крим», випускаються з території КПВВ з дозволу прикордонного наряду «Вартовий біля шлагбаума» за наявності спеціального талону для контролю за рухом пішоходів».

Пункт 6.10. викласти в наступній редакції: «Для внутрішньої перевірки порядку проходження прикордонного та митного контролю особами та транспортними засобами в контрольному пункті використовуються контрольні талони та спеціальні талони для контролю за рухом пішоходів».

Пункт 6.13. викласти в наступній редакції: «Залежно від завантаженості КПВВ та кількості смуг для руху під час прибуття автомобільного транспортного засобу на в'їзд до КПВВ посадова особа підрозділу охорони державного кордону видає водію транспортного засобу контрольний талон, у якому проставляє номер транспортного засобу, його тип та марку і кількість осіб, які прямують у транспортному засобі. Особи, які прямують в пішому порядку, запускаються в КПВВ посадовою особою підрозділу охорони державного кордону на пішохідні напрями руху після перевірки наявності документів, що дають право на перетинання адміністративного кордону вільної економічної зони «Крим».

Пункт 6.14. викласти в наступній редакції: «Після здійснення необхідних процедур з перевірки документів, огляду транспортного засобу та митного оформлення посадова особа підрозділу охорони державного кордону проставляє на талоні за допомогою номерного штампу відмітку «В’їзд» або «Виїзд», а посадова особа відділу митного оформлення - відбиток особистої номерної печатки.
Після здійснення необхідних процедур з перевірки документів стосовно осіб, які прямують в пішому порядку через адміністративний кордон вільної економічної зони «Крим» посадова особа підрозділу охорони державного кордону видає спеціальний талон для контролю за рухом пішоходів».

Пункт 6.15. викласти в наступній редакції: «Контрольний талон при виїзді з КПВВ здається водієм посадовій особі підрозділу охорони державного кордону та зберігається в опечатаній старшим прикордонних нарядів в КПВВ скрині, яка знаходиться в приміщенні прикордонного наряду «Вартовий шлагбауму».
Спеціальний талон для контролю за рухом пішоходів здається особою, яка прямує в пішому порядку посадовій особі підрозділу охорони державного кордону та зберігається в приміщенні прикордонного наряду «Вартовий шлагбауму».

Пункт 6.16. викласти в наступній редакції: «Дозвіл на виїзд за межі території КПВВ транспортних засобів посадова особа підрозділу охорони державного кордону надає за наявності у водія контрольного талона з відмітками про проходження прикордонного та митного контролю.

Дозвіл на вихід за межі території КПВВ особам, які прямують в пішому порядку посадова особа підрозділу охорони державного кордону надає за наявності спеціального талону для контролю за рухом пішоходів».

Пункт 6.17. викласти в наступній редакції: «За відсутності у водія контрольного талона з відповідними відмітками транспортний засіб та особи за межі КПВВ  не пропускаються, повертаються у зону митного контролю та передаються старшому зміни підрозділу митного оформлення для прийняття рішення щодо подальшого митного контролю й оформлення або прийняття іншого рішення відповідно до законодавства з питань митної справи.
За відсутності у особи, яка прямує в пішому порядку спеціального талону для контролю за рухом пішоходів дана особа за межі КПВВ  не пропускається та у супроводі прикордонного наряду «Контроль за режимом» супроводжується до старшого прикордонних нарядів в КПВВ для прийняття правового рішення».

Пункт 6.23. викласти в наступній редакції: «Контрольні талони зберігаються у справах митного органу. Наявність та обіг спеціальних талонів для контролю за рухом пішоходів контролюється старшим прикордонних нарядів в КПВВ а порядок використання визначається окремим розпорядженням начальника Херсонського прикордонного загону».
2. Начальнику відділу прикордонного контролю штабу прикордонного загону довести вимоги наказу до керівництва Херсонської митниці ДФС, оприлюднити наказ в засобах масової інформації та забезпечити його виконання.
3. Першому заступнику начальника відділу прикордонної служби «Преображенка» довести наказ до особового складу відділу прикордонної служби, інших контрольних служб, установ, підприємств, які здійснюють свою діяльність у КПВВ.

4. Контроль за виконанням вимог наказу покласти на першого заступника начальника Херсонського прикордонного загону – начальника штабу.
Начальник Херсонського 
прикордонного загону
полковник    


  (підпис)                                       П.Лисак
