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Публічний звіт голови

Високопільської районної державної адміністрації за 2017 рік 

Сергія Володимировича Старуха
У відповідності до статті 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», наказу Національного агентства  України з питань державної служби від 20 грудня 2016 року №277  «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади» районною державною  адміністрацією підготовлено звіт про свою діяльність за 2017 рік.

Здійснюючи свої повноваження районна державна адміністрація, її управління, відділи і сектори разом з органами місцевого самоврядування, установами і організаціями району впродовж 2017 року спрямовували свою діяльність на виконання положень Конституції та законів України, забезпечення реалізації заходів, визначених актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, власних розпорядчих документів.

Виконання програми економічного,

соціального та культурного розвитку
            Протягом звітного періоду здійснювався контроль за ходом виконання програми економічного, соціального та культурного розвитку району на 2017 рік, щомісяця  проводився аналіз стану її виконання по ключових показниках в економічній та соціальній сферах на основі статистичних даних Державної служби статистики України та аналітичних інформацій структурних підрозділів районної державної адміністрації за галузевою спрямованістю.
          Питання про виконання програми економічного, соціального та культурного  розвитку  району щокварталу розглядалося на засіданнях колегії районної державної адміністрації, приймалися відповідні рішення та видавалися розпорядження.
       Об’єднаними зусиллями всіх гілок влади забезпечувалося виконання заходів та завдань, визначених програмою соціального, економічного та культурного розвитку району, формування сприятливого інвестиційного клімату, ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів.
        Завдяки цьому в цілому нам вдалося завершити 2017 рік позитивно.   Про це говорять і основні показники соціально-економічного розвитку району, і ті справи, які нам вдалося зробити минулого року, і ті, які ми змогли закласти в фундамент розвитку нашого району на наступні роки.


Агропромисловий комплекс    
           Це сектор, який забезпечує продовольчу безпеку району та  впливає на зайнятість населення, наповнення бюджету та ефективний розвиток району.


Загальна площа району – 70,1 тис. га (2,5 % від площі області), з яких 62,9 тис.га сільськогосподарські угіддя, в тому числі ріллі – 56,6 тис. га. 


 У районі діє 17 сільськогосподарських підприємств усіх форм власності, зареєстровано 70 фермерських господарства, 1920 особистих селянських господарства (100,9% у порівнянні з 2016 роком) та 2461 осіб, які господарюють самостійно (98,6% у порівнянні з 2016  роком).
         Валове виробництво сільськогосподарської продукції становить – 229,1 млн. грн, що на 1,6 % більше від фактичного показника 2016 року (225,5 млн. грн), в тому числі: рослинництво – 158,3 млн. грн (103,0 % від фактичного показника минулого року), тваринництво – 70,8 млн. грн (102,2 % від фактичного показника минулого року). 

Провідною галуззю в агропромисловому комплексі району є вирощування продукції рослинництва.
         Працівниками відділу агропромислового комплексу спільно з аграріями району  відпрацьовано структуру посівних площ сільськогосподарських культур з   дотриманням науково обґрунтованого співвідношення сільськогосподарських культур у сівозмінах землекористувачами. 
         Сформовано: зернову групу на рівні 26,4 тис. га, або   46,6 %, 16,6 тис. га соняшнику, або 29,0 % та 8,6 тис. га парів, або 15,2 % інші культури  5,0 тис. га, або 9,2% відповідно до загальної площі ріллі району. 
     Сформовано регіональні ресурси продовольчого зерна для забезпечення населення району хлібом, крупами в обсязі 2 100 тонн.
       З осені  2017 року посіяно озимих зернових культур під урожай 2018 року на площі  21,7 тис га, в тому числі озимої пшениці 15,8 тис. га. Крім того посіяно 1,1 тис. га. озимого ріпаку. На весні 2018 року планується посів ярих зернових та зернобобових культур на площі 4,7 тис. га.

Сільськогосподарськими підприємствами району зібрано 66,3 тис. тонн зернових, що становить (118,6 % від фактичного показника 2016 року),  а також 26,0 тис. тонн соняшнику, або 98,0 % до показника  2016 року.

Підприємствами та населенням району, що займаються сільськогосподарським виробництвом, придбано 19 одиниць сільськогосподарської техніки на загальну суму 17 млн. 223 тис. грн.

Розвиток тваринництва в районі, звичайно ж бажав бути кращою.   
Чисельність поголів'я великої рогатої худоби, по всіх категоріях господарств району становить 4921 голів, що на 1% менше, ніж 2016 році.
        Зменшення виробництва молока було пов’язано із зменшенням поголів’я корів в господарствах населення. Це пов’язано з невідповідністю ціни на корми та ціни здачі молока.
         Рівень закупівельних цін на молоко протягом  2017 року коливався в межах 5,5 – 6,5 грн. за 1 літр; на м’ясо (жива вага) в межах 40,0 – 45,0 грн за 1 кг.


За 2017 рік об'єм реалізованої продукції тваринництва та птахівництва (в живій вазі) становив 2,71 тис. тонн, що на 0,11 тис. тонн, або на 4 % більше у порівнянні з минулим роком.


Виробництво яєць за 2017 рік у порівнянні з минулим роком помітно скоротилося   на 0,6 млн. шт., або на 4,6 %. Однією з причин такого спаду є зниження рентабельності їх виробництва.
        Регіональною   програмою  «Власний дім», яка передбачає кредитування на закупівлю корів, нетелів  скористалися  3  громадянам Архангельської селищної ради які   придбати велику рогату худобу в кількості 3 голів.

У 2017 році сільськогосподарськими підприємствами забезпечено працевлаштування незайнятого населення у кількості 297 осіб, що на 1,1 % більше від 2016 року. Середньомісячна заробітна плата на сільськогосподарських підприємствах району становила 3723 грн,  в  аналогічному періоді минулого року – 2932 грн. Темп зростання середньомісячної заробітної плати склав 126,9 %.
            Для залучення  в район інвестицій сільськогосподарського виробництва та впровадження нових технологій , високоврожайних  сортів та гібридів в районі проведено науково-практичні семінари:

вирощування  сорго в умовах Херсонської області  - « Укрсорго»;

 вирощування гібридів соняшнику  - компанія «Лімагрей»;

впровадження екотехнологій в сільському господарстві- компанія «Біогель».

 Земельні відносини
 
Протягом року проводилися заходи, спрямовані на раціональне використання земель, підвищення продуктивності та охорони сільськогосподарських угідь, які є складовою частиною діяльності,  забезпечення екологічної рівноваги та соціальної стабільності.

Відділом  агропромислового розвитку районної державної адміністрації прийнято за 2017 рік на розгляд постійної комісії по врегулюванню    земельних  відносин на території  району   89 заяв. Проведено 13 засідань комісії, за результатами яких видано 80 розпорядження голови районної державної адміністрації щодо земельних ділянок,  на 9 заяв надано відмову  або повернено для  надання підтверджуючих документів. Поновлено 10   договорів,  внесено зміни до 2 договорів, припинено дію 2   договорів, внесено зміни до 31  договору.  Договори відповідають вимогам Податкового кодексу.

Проводилася робота з виявлення земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності для подальшого проведення аналізу їх попиту та можливості включення таких земельних ділянок до Переліків земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності, права на які можуть бути виставлені на земельні торги у формі аукціону.

Протягом року  земельні торги не проводилися.

З метою мобілізації додаткових надходжень до дохідної частини районного бюджету  за сприяння сільських, селищних рад району проведена інвентаризація земельних ділянок різних форм власності, які використовуються без правовстановлюючих документів. Зведена інформація направлена до Головного управління Держгеокадастру у Херсонській області для вжиття відповідних заходів згідно компетенції.

У 2017 році розмір орендної плати за земельні паї становив 946,3 грн за 1 га, в порівнянні з 2016 роком розмір орендної плати збільшився на  20,4 %.

Надходження орендної плати за земельні частки (паї):


у 2015 році: 23 млн. 816тис. грн за 30291,04 га;


у 2016 році: 28 млн. 592тис. грн за 30213,77 га.


у 2017 році: 28 млн. 446тис. грн за 30237,16 га
        Станом на 01 січня 2018 року на території району надано в оренду земель державної та комунальної власності загальною площею 5211,5 га, з них 5082,68 га сільськогосподарських земель та 128,82 га несільськогосподарського призначення. Загальна сума орендної плати становить 4971,09 тис. грн, в тому числі за землі сільськогосподарського призначення – 3179,98 тис. грн, несільськогосподарського призначення – 1791,11 тис. грн. Середній розмір орендної плати за 1 га сільськогосподарських  земель складає 625,65 грн, за 1 кв. м несільськогосподарських угідь – 1,42 грн.
       92 учасникам антитерористичної операції та членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції, надано дозволи на розробку землевпорядної документації щодо надання земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства на загальну площу 147,7 га, з них 39 уже отримали свої наділи у власність на загальну площу 62,2 га.

Виконання надходжень до бюджетів всіх рівнів

Протягом звітного періоду організовувалась робота щодо ефективного виконання районного бюджету.
Завдяки скоординованій організації роботи щодо забезпечення повноти мобілізації податків і зборів до місцевих бюджетів району за 2017 рік, виконання дохідної частини забезпечено всіма сільськими, селищними та районним бюджетами. 

З метою збільшення надходжень до місцевих бюджетів району, пошуку додаткових джерел для їх наповнення розпорядженням голови районної державної адміністрації від 20 лютого 2017 року № 54 затверджено план заходів щодо наповнення місцевих бюджетів району та економного і раціонального  використання бюджетних коштів у 2017 році.  В результаті впровадження заходів  бюджет наповнено на загальну суму 344,3 тис. гривень. Фактично отримано додаткових надходжень 168,6 тис. гривень.
     До загального фонду місцевих бюджетів району у січні - грудні 2017 року мобілізовано 30042,7 тис. гривень платежів, що становить 113,3 % до плану. Понад план отримано 3523,4 тис. гривень. 
 Рівень виконання доходної частини сільськими та селищними радами району,  при середньорайонному відсотку виконання 113,% має Нововознесенська сільська рада – 147,3 % від планових показників та найнижчий – Новомиколаївська сільська рада – 104,6%. Районний бюджет виконано на 108,4%.
Всі місцеві бюджети району забезпечили виконання планових показників дохідної частини загального фонду за звітний період 2017 року. 
У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження до загального фонду збільшилися на 7781,0 тис. гривень, або на 35 %. При                    середньорайонному приросту доходів 35 %, найбільший приріст доходів досягнуто по бюджетам: Нововознесенської сільської ради (+47,7%), Малошестірнянської сільської ради (+36,8%) та районному бюджету (+44,4%). 

По всіх дев’яти місцевих бюджетах району спостерігається позитивна тенденція щодо наповнення бюджетів; жодною сільською, селищною радою не допущено скорочення надходжень платежів в порівнянні з відповідним періодом минулого року.  
У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження до районного бюджету збільшились на 4713,8 тис. грн (144,4%). Ріст спричинений наступними чинниками: 

збільшення мінімальної заробітної плати до 3200 грн на місяць та середньомісячної заробітної плати працівників бюджетної сфери району; 

впровадження заходів щодо мобілізації надходжень до місцевих бюджетів завдяки спільним зусиллям органів влади району та податкових органів у Високопільському районі. Спрацьовано на результат в частині мобілізації надходжень від сплати податку на доходи фізичних осіб з орендованих земельних часток (паїв) у 2017 році. У порівнянні з 2016  роками  маємо найвищий відсоток сплати даного виду податку до бюджету району суб’єктами господарювання - 96,5 % проти 95,3 % 2016 року (минулі роки 65%, 73%). 

Динаміка збільшення надходжень спостерігається по основним податкам і зборам, які зараховуються до місцевих бюджетів району.

Найбільшу питому вагу в дохідній частині загального фонду бюджету району займають надходження податку на доходи фізичних осіб – 50,5 %

Основного бюджетоутворюючого платежу – податку на доходи фізичних осіб за січень –грудень 2017 року отримано 15175,2 тис. гривень, що на 43,8 %, або на 4623,3 тис грн перевищує досягнутий рівень минулого року.

Основним напрямком наповнення бюджету є легалізація найманої праці. Із виявлених 5 осіб, праця яких використовувалася без належного оформлення трудових відносин, легалізовано працю 5 осіб, в результаті чого додаткові надходження ПДФО склали 8,5 тис. гривень. Проводяться бесіди з платниками щодо легалізації праці щодо оформлення працівників на сезонно – польові роботи.
 Структурою надходжень податку на доходи фізичних осіб - ПДФО (див. слайд), визначено, що ПДФО із заробітної плати займає  найбільшу питому вагу – 77,0 %, наступним за розмірами видом надходжень ПДФО – є надходження ПДФО від розрахунків за земельні частки (паї) – 16,5%. 

У порівнянні з минулим роком надходження 2017 року по податку на доходи фізичних осіб із заробітної плати зросли на 59,4 %, або на 4350,0 тис. грн.
 Податку на доходи фізичних осіб з орендованих паїв  отримано на 133,4 тис. грн більше ніж в 2016 році. Також, завдяки росту заробітної плати  працівників правоохоронних органів району отримано додатково 169,0 тис. грн податку із заробітної плати військовослужбовців, що майже в два рази більше надходжень 2016 року.


Другим найбільшим податком за обсягами, після ПДФО, є плата за землю (22,8%). По платі за землю протягом поточного року спостерігається зростання надходжень проти минулого року на 19,0 % (1088,8 тис. грн), а по 6 –ти бюджетах темп зростання перевищує середньорайонний показник (19,0%).


У 2017 році заплановано було переглянути розмір орендної плати у 7 договорах оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення. Очікуваний обсяг додаткових надходжень на рік на 64,3 тис. грн. Станом на 01 січня 2018 року переглянуто розмір орендної плати у 10 договорах та додатково отримано 120,0 тис. грн. 

При укладанні нових договорів встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки нижче законодавчо визначеного рівня не допускається.
 
 Місцеві бюджети району отримали 1061,4 тис. грн  акцизного податку, з них 847,7 тис. грн – акцизний податок з пального. Надходження акцизного податку на 38,4 тис. грн (3,8 %) перевищують надходження відповідного періоду минулого року. 

Завдяки спільним зусиллям місцевих органів влади та органів фіскальної служби акцизний податок з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів надходить по всім територіям району.
Негативним показником в частині виконання бюджету є наявність податкового боргу до місцевих бюджетів. У структурі податкового боргу (див. слайд) найбільша заборгованість рахується по платі за землю – 150,7 тис. грн, податку на доходи фізичних осіб – 106,4 тис. грн та єдиному податку – 87,0 тис. грн.

Ситуація з виконанням місцевих бюджетів могла б бути кращою за умови належної організації роботи зі скорочення податкового боргу зі сплати платежів до місцевих бюджетів району, який за січень – грудень 2017 року зріс на 40,7 % (112,9 тис. грн), і станом на 01 січня 2018 року склав 390,4 тис. грн (з врахуванням територій Кочубеївської та Високопільської ОТГ).

Спостерігається позитивна динаміка податкового боргу станом на 01січня 2018 року в порівнянні зі станом на 01 січня 2017 року. Так, податковий борг збільшився по податку на доходи фізичних осіб на 34,0 тис. грн, або на 47,2 %, по платі за землю - на 44,1 тис. грн або на 41,4 %, по єдиному податку – на 10,3 тис. грн або на 13,4 %, по інших надходженнях – на 21,9 тис. грн або на 11,4 %.

Оскільки власні доходи бюджету району забезпечують лише на 21,0 % потребу видаткової частини бюджету (в абсолютному виразі це складає 30042,7 тис. гривень), то з державного бюджету протягом 2017 року надійшло трансфертів у вигляді дотацій та субвенцій в сумі 107595,7 тис. гривень, що становить 75,2 % від загального обсягу дохідної частини бюджету району. Також отримано кошти іншої субвенції з місцевих бюджетів (сільських, селищних рад) – 3,8 %.

Щороку зростають заробітна плата, розмір прожиткового мінімуму, тарифи на енергоносії, інші поточні видатки. Тим самим зростає потреба у фінансовому ресурсі щодо їх покриття. Так, у 2017 році в порівнянні з 2016 роком спостерігається ріст доходів в структурі надходжень, а саме:

власні надходження – ріст на 35 %;

дотації з Державного бюджету – ріст на 59,5 %;

цільові субвенції з Державного бюджету – ріст на 33,1 %.

Стосовно коштів, одержаних з інших бюджетів (сільських, селищних рад) спостерігається негативна динаміка – 5,9 %, тобто у 2016 році сільськими, селищними радами було передбачено більший обсяг коштів (на 344,8 тис. грн) для передачі до районного бюджету для фінансування закладів соціально-культурної сфери району та заходів програм.

У 2017 році відбулося 4 засідань робочої групи з питань  наповнення місцевих бюджетів та бюджету Пенсійного фонду щодо забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати. Заслухано  12  суб’єктів господарювання, які  нарахували заробітну плату у розмірі менше мінімальної, визначеної чинним законодавством.  Прийнято ряд рішень щодо підвищення рівня оплати праці.
       З метою недопущення випадків використання найманої робочої сили без належного оформлення трудових відносин робочою групою з  протягом                   2017 року здійснено 10 рейдів, перевірками охоплено 100 суб’єктів господарювання, які використовують найману працю. При цьому виявлено 5 фактів використання найманої праці без належного юридичного оформлення.  Із роботодавцями проведено роз’яснювальну роботу щодо необхідності оформлення задіяних до господарської діяльності осіб, попереджено про фінансові санкції за порушення трудового законодавства

Станом  на  01 січня  2018  заборгованість  з  виплати  заробітної  плати в районі відсутня.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника  у звітному періоді становила 5552 грн. Темп зростання середньомісячної заробітної плати в порівнянні з минулим роком становить 182,1 %.


Адміністративні  послуги
           На особливому контролі районної державної адміністрації знаходилося питання надання адміністративних послуг
  Центром надання адміністративних послуг при Високопільській районній державній адміністрації (далі - Центр)  забезпечено  виконання вимог Закону України «Про адміністративні послуги» та інших нормативно правових актів щодо надання адміністративних послуг. 
         Центр працює за принципом відкритості та прозорості, тобто суб’єкт звернення – отримує всю повну, достовірну та необхідну інформацію щодо функціонування системи надання адміністративних послуг, а також щодо окремих дій у рамках відповідного провадження з надання адміністративної послуги. Центр забезпечено комп’ютерною технікою, інформаційними стендами, на яких розміщені інформаційні та технологічні картки, зразки заповнення заяв та корисна інформація для відвідувачів.
Протягом звітного року були проведені наради з суб'єктами надання адміністративних послуг з метою удосконалення роботи органу та адміністраторів.
      Важливим показником роботи є відсутність скарг від громадян щодо отримання послуг та роботи адміністраторів. Черги у Центрі відсутні завдяки швидкій та злагодженій роботі адміністраторів.
       Для реалізації принципу  «Єдине вікно»,  Центр забезпечує наповнення веб-сайту районної державної адміністрації в розділі «Адміністративні послуги». Відкрита та постійно оновлюється офіційна сторінка в мережі «Facebook». У кожній сільській, селищній раді розміщено відповідну інформацію про надання адміністративних послуг через Центр. 

Працівники Центру отримали доступ до Регіонального веб-порталу та пройшли навчання в Херсонській обласній державній адміністрації щодо роботи в зазначеному порталі.

Забезпечено реєстрацію громадських формувань через Єдиний Державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
     До Центру надійшло 3128 звернень, ( 3272 у 2016 році). Суб’єктам звернень надано 3023 адміністративних послуги (2206 послуги  у 2016 році) та 105 консультацій ( 1066 консультацій у 2016році).

Інвестиції
Обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерний капітал) становить       128,4 тис. дол. США. Основними інвесторами району залишаються такі країни світу, як Кіпр, Нідерланди, Угорщина, Чехія, Італія. Інвестиції вкладені партнерами з 5 країн світу, при цьому на Кіпр та Угорщину припадає 75 % їх загального обсягу. Зменшення обсягу іноземних інвестицій, в першу чергу пояснюється курсовою різницею вкладених активів. Найбільші обсяги іноземного капіталу зосереджено на підприємствах добувної промисловості і розроблення кар’єрів, оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів.

Обсяг капітальних інвестицій забезпечено на рівні 57,732 тис. грн, що становить 1,5 % до загальнообласного обсягу та 3887,6 грн на одну особу. Темп зростання показника в порівнянні з аналогічним періодом минулого року – 103,9 %.
           Дорожньо-транспортна інфраструктура
Станом на 01 січня 2018 року на ремонт та утримання доріг місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності в населених пунктах Високопільського району використано 1172,1 тис. грн, в тому числі: Високопільською селищною радою -772,2 тис. грн, Архангельська селищною радою – 399,9 тис. грн.

На початку липня для співфінансування ремонтних робіт на автодорозі        Т-22-07/ від Т-04-03/ Високопілля – Велика Олександрівка – Берислав                (км 19,00 – км 53,26) до районного бюджету з місцевого бюджету Високопільської селищної ради виділено 150 тис. грн, з місцевого бюджету Архангельської селищної ради   50 тис. грн.

З метою акумуляції коштів місцевих бюджетів району, спонсорської допомоги та добровільних внесків юридичних і фізичних осіб для подальшого їх використання для оплати послуг, придбання товарів та виконання робіт щодо проектування, будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення проведено системну роботу (з детальною інформацією про проведену роботу можна ознайомитися на офіційному сайті Високопільської районної державної адміністрації: (http://visokopilska-vlada.gov.ua/news/1307/).

За результатами проведеної роботи:

досягнуто відповідної домовленості щодо організації подальшої співпраці ПАТ «АрселорМіттал Берислав» та субпідрядних вантажних організацій з Великоолександівською філією ДП «Херсонський облавтодор», місцевими комунальними підприємствами та приватними сільськогосподарськими товаровиробниками, місцевими суб’єктами  господарювання  в  галузі  вантажних  перевезень щодо відвантаження, транспортування, засипання, ущільнення та профілювання доменним шлаком найбільш аварійних ділянок автомобільних доріг району. Автомобільним транспортом субпідрядних вантажних організацій        ПАТ «АрселорМіттал Берислав» забезпечено відвантаження та транспортування доменного шлаку в обсязі 564 тонни на загальну суму 250 тис. грн (власні кошти товариства). Силами Великоолександрівської філії ДП «Херсонський облавтодор» та місцевих суб’єктів господарювання забезпечено розгортання, ущільнення та профілювання найбільш аварійних ділянок доріг;

досягнуто відповідні домовленості з ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» щодо реалізації соціального проекту в сфері розвитку інфраструктури району, яким передбачається виділення відповідної фінансової допомоги для району в загальному обсязі 2,5 млн. грн, з яких 2,0 млн. грн будуть направлені саме для виконання заходів щодо ремонту доріг;

09 червня 2017 року рішенням Херсонської обласної ради № 498 до обласної програми виконання робіт з ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування на 2017 – 2018 роки включено ремонтні роботи на автодорога  Т-22-07 (Т-04-03/— Високопілля – Велика Олександрівна — Берислав) та О220609 (Орлове – Іванівка);

10 червня 2017 року були  розпочаті ремонтні роботи на відрізку автодороги        Т-22-07 в напрямку Високопілля – Архангельське. Ремонтні роботи стартували з в’їзду в селище Високопілля, поблизу районної лікарні. Виконання зазначених робіт проведено бригадою Великоолександрівської філії облавтодору в кількості   6 одиниць спеціалізованої техніки та 11 осіб робочого персоналу. З   10 червня по 11 липня поточного  року на територію району завезено та укладено 277 тонн асфальто-бетонної суміші, проведено відповідні підготовчі роботи щодо зачищення зруйнованого дорожнього полотна та відремонтовано 2355 м2 автодороги на загальну суму 824,25 тис. грн. Завершено ремонтні роботи на ділянці дороги, поблизу районної лікарні та на відрізку дороги від залізничного переїзду до виїзду з селища в напрямку с. Потьомкине;

19 липня 2017 року прийнято рішення районної ради № 331 «Про внесення змін до програми економічного, соціального та культурного розвитку Високопільського району на 2017 рік», в якому передбачено передачу субвенцій з Високопільського (150 тис. грн) та Архангельського (50 тис. грн) селищних бюджетів до районного бюджету для районної державної адміністрації на службу автомобільних доріг за КПКВКМБ 0316650 «Утримання та розвиток інфраструктури доріг»  на співфінансування ремонтних робіт на автодорозі   Т-22-07/ від Т-04-03/ Високопілля – Велика Олександрівка – Берислав, км 19,00 – км 53,26, а також рішення районної ради № 332 «Про внесення змін до рішення сесії районної ради від 23 грудня 2016 року № 252 «Про районний бюджет на     2017 рік» щодо виділення коштів у розмірі 200,0 тис. грн за КПКВКМБ 0316650 «Утримання та розвиток інфраструктури доріг» та спрямування їх на службу автомобільних доріг у Херсонській області, з метою співфінансування ремонтних робіт на автодорозі Т-22-07 /від Т-04-03/, км 19,00 – км 53,26 - Високопілля – Велика Олександрівка – Берислав;

13 серпня 2017 року розпочато ремонтні роботи на дорогах загального користування місцевого значення на території Кочубеївської об’єднаної територіальної громади. Загальний обсяг проведених ремонтних робіт становить 680 кв. м  на загальну суму 268,973 тис. грн, а саме:

автодорога «Кочубеївка – Давидів Брід» (асфальтована частина дороги) –  110 кв. м на загальну суму 44 тис. грн;

автодорога «Микільське – Кочубеївка» - 75 кв. м на суму 30 тис. грн;

автодорога «Рівнопілля – Орлове» - 120 кв. м на суму 48 тис. грн;

автодорога «Краснівка – Пригір’я» - 300 кв. м на суму 117,274 тис. грн;

автодорога «Пригір’я – Кочубеївка» - 75 кв. м на суму 29,699 тис. грн;

22 серпня 2017 року надано пропозицію управлінню транспорту, дорожньої інфраструктури та зв’язку обласної державної адміністрації щодо земельної ділянки для подальшого облаштування пересувного вагового комплексу на автомобільній дорозі Т-22-07/від Т-04-03/ - Високопілля – Велика Олександрівка – Берислав, а саме: відрізок зазначеної дороги від смт Архангельське до перехрестя на с. Іванівка (лист № 950-04-08/0/17/606-5-1278);

31 серпня 2017 року розпочато ремонтні роботи на відрізку автодороги О220609 Орлове – Іванівка (від Ганівського перехрестя в напрямку с. Іванівка). З 31 серпня по 13 вересня на зазначеній ділянці автодороги бригадою Великоолександрівської філії облавтодору проведено відповідні підготовчі роботи (відновлення профілю щебеневого покриття, планування узбіч, тощо), завезено і укладено 111 тонн асфальтобетонної суміші, відремонтовано 970 кв. м зруйнованого дорожнього полотна на загальну суму 374,436 тис. грн.

Підводячи підсумок ремонтних робіт на дорогах загального користування в районі протягом 2017 року слід зазначити, що силами Великоолександрівської та Нововоронцовської філій Херсонського облавтодору відремонтовано 2355 кв. м автодороги Т-22-07 (в межах району) та 2500 кв. м автодоріг місцевого значення (ямковий ремонт із застосуванням асфальтобетонної суміші). Загалом, з державного бюджету на ремонт автодоріг у Високопільському районі виділено та використано 1 млн. 876 тис. грн та коштів спонсорської допомоги на загальну суму близько 300 тис. грн.
Відповідно до  розпорядження Кабінету Міністрів України від                        06 грудня 2017 року № 861-р, для виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення дорожньо-ремонтних робіт по району виділено 1165 тис. грн.

З метою збереження існуючої мережі залізничних перевезень, недопущення відміни руху наявних поїздів та влаштування зупинки на станції Високопілля для поїздів, сполученням «Миколаїв – Івано-Франківськ» та «Маріуполь – Одеса» неодноразово надіслано відповідні листи до Херсонської дирекції залізничних перевезень із проханням посприяти у вирішенні цих та деяких інших проблемних питань, з якими зустрічаються жителі району, а саме:

1) невідповідність графіка роботи залізничних кас району графікам руху залізничних поїздів;

2) відсутність у вагонах поїздів відповідної техніки та обладнання для перевірки автентичності квитків, придбаних через мережу Інтернет;

3) відсутність у касах залізничних станцій – Високопілля і Блакитне відповідної комп’ютерної техніки та обладнання для продажу квитків на приміські поїзди, що не дозволяє визначити точну кількість пасажирів пільгової категорії та значною мірою спотворює статистичну інформацію щодо пасажиропотоку;

4) вирішення питання щодо зупинки на станції Високопілля наявних пасажирських поїздів на першій під’їзній залізничній колії, яка облаштована довшою платформою для здійснення зручної посадки та висадки пасажирів.

За результатами вжитих заходів вирішено питання щодо влаштування зупинки на станції Високопілля для поїзда, сполученням «Миколаїв – Івано-Франківськ» та прибуття пасажирських поїздів на першу під’їзну залізничну колію станції Високопілля.
З метою проведення моніторингу цін на основні продукти харчування, що реалізуються на споживчому ринку району та нагляду за додержанням в районі вимог щодо безпеки продукції, здійснено 32 обстеження торгівельних об’єктів. У результаті проведених обстежень порушень не виявлено.
           Житлово-комунальне господарство
          У районі продовжується реалізація районної програми індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення “Власний дім” на 2012-2020 роки”,


Програма впроваджується за  сприяння обласної та районної державних адміністрацій, обласної та районної рад, її реалізацію здійснює Херсонський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі. 
    З умовами кредитування сільських забудовників по програмі “Власний дім” в районній газеті “Високе поле” с розміщується  інформації.


Протягом 2017 року за клопотаннями районної державної адміністрації та районної ради обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі відпрацьовано питання щодо надання пільгових кредитів 30-ти сім'ям на загальну суму біля 1,8 млн. грн  на  придбання та реконструкцію житла і придбання великої рогатої худоби.


У 2017 році на пільгове кредитування мешканців району по програмі “Власний дім” із загального фонду місцевих бюджетів району перераховано 185,0 тис. грн , у тому числі 60,0 тис. грн із районного бюджету та 400,0 тис. грн із спеціального фонду районного бюджету.
       Підтримкою Державної програми енергоефективності скористалися 162 мешканця району, які заключили кредитних договорів на загальну суму 4,0 млн. грн (на придбання енергоефективного обладнання та/або матеріалів) та отримали компенсацію на загальну суму 1,4 млн. грн.


Здійснено роботи по відновленню вуличного освітлення в населених пунктах Зарічненської сільської ради ( села Зарічне, Благодатне, Мар'їне) встановлено 45 світильників зі світлодіодними джерелами світла.
        Протягом 2017 року  органами місцевого самоврядування за поданням суб'єктів господарювання переглянуто та затверджено економічно обгрунтовані тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення.


Максимальний тариф на водопостачання становить для населення  10,75 грн/куб.м (КП “Високопільський комунсервіс”), мінімальний - 7,44 грн/куб. м. (КП “Архангельське”).


По всіх суб'єктах господарювання, що надають послуги у сфері житлово-комунального господарства відсутня заборгованість за спожиті енергоносії.


Для забезпечення функціонування водопровідно-каналізаційного господарства у 2017 році сільськими, селищними радами використано кошти в сумі 565,4 тис. грн, у тому числі: Нововознесенська - 62,5 тис. грн, Іванівська - 8,6 тис. грн, Малошестірянська  - 6,7 тис. грн, Високопільська - 487,6 тис. грн (у тому числі реконструкція водопровідної мережі с. Потьомкине (2,0 км, 150,0 тис. грн), за рахунок яких проводився ремонт водопровідних мереж, придбання насосів та обладнання.


 Продовжувалась робота щодо створення місцевої пожежної охорони. Відповідно до рішення ХХVІІІ сесії VІІ скликання Архангельської селищної ради від 29 вересня 2017 року № 198 “Про створення місцевої пожежної команди Архангельської селищної ради у складі комунального підприємтсва “Архангельське” утворено місцеву пожежну команду”. 


Новоутвореній пожежній команді Високопільським РС ГУ ДСНС України у Херсонській області передано спецавтомобіль ЗИЛ-431421 (130) Б.
Соціальний захист 

За  2017 рік видатки на соціальний захист населення з місцевого та державного бюджетів становили понад  70537,6 тис. грн, що на 77,4% більше ніж у   2016 році.
    До управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації  звернулося 777 малозабезпечених осіб, 1011 заявників звернулось за  отриманням державних допомог згідно  з Законом  України  «Про державну соціальну допомогу сім’ям з дітьми», 39 звернень зареєстровано для  призначення  тимчасової допомоги дітям, батьки яких  ухиляються від сплати  аліментів, 36 заяв надійшло від  громадян  на догляд за  психічно-хворими інвалідами  І-ІІ групи, 140 осіб звернулося за призначенням допомоги інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам,  32 особи отримали компенсацію за надання соціальних послуг  інвалідам.
       Допомогу малозабезпеченим сім’ям отримує 249 сімей, сума виплат становить 10726,2 тис. грн ( 2016 році отримувало 736 сімей, загальна сума виплат становила   77933,5 тис.грн).
     За  субсидією  на тверде паливо і скраплений газ   звернулося 1173 заявників, на житлово-комунальних послуг (газопостачання) 3850 сімей. Організаціям – надавачам послуг  нараховано кошти в сумі 31108,4 тис. грн, виплачено – 23979,2  тис. грн. Заборгованість на 01 січня 2018 року становила 7129,2 тис. грн.

Пільги на житлово-комунальні послуги отримують 349  ветеранів війни, сума компенсацій за надані послуги складає 565,2 тис. грн.


Комплексним медичним оглядом охоплено 166 учасників війни,  16 інвалідів та 112 учасників бойових дій. Стаціонарно проліковано 5 інвалідів війни, 28 учасників війни, 13 учасників бойових дій.


Згідно з програмним комплексом «Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги» та отримують пільги на оплату житлово-комунальних послуг та інші передбачені чинним законодавством пільги 4512 осіб. На отримання різних видів допомог у 2017 році  з районного бюджету виділено  та виплачено 61,7  тис. грн. За рахунок коштів державного бюджету видано матеріальну допомогу 7 особам з інвалідністю на загальну суму 4,4 тис. грн.

 Видано 21 направлення на виготовлення технічних засобів реабілітації та 26 направлень на отримання ортопедичних виробів, 6 осіб з інвалідністю оздоровлено в санаторно – курортних закладах.  
     Компенсацію на продукти харчування отримали 42 особи які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС. Проведено пільгове зубопротезування 7 особам, що мають статус постраждалого внаслідок аварії на ЧАЕС на загальну суму 8,4 тис. грн. 
Призначено  щорічну грошову допомогу до 5 травня 331   ветеранам війни на загальну суму 299800 тис. грн.

Видано 23 посвідчень батьків багатодітних сімей та 55 посвідчень дитини  багатодітної сім'ї.

Здійснюється  контроль за якісним складанням угод та колективних договорів. Протягом звітного періоду зареєстровано 17 колективних договорів.
          На   соціальні виплати, пільги та компенсації протягом 2017 року, спрямовано кошти  на загальну суму 70537,6 тис. грн, в аналогічному періоді  55889,9 тис. грн.


У  стаціонарному відділенні комунального закладу «Високопільський територіальний центр соціального обслуговування населення (надання соціальних послуг)» проживає 13 одиноких громадян. Проблемами одиноких та одиноко проживаючих громадян похилого віку, інвалідів опікується 12,5 соціальних робітників та1 соціальний працівник, якими надається допомога по веденню особистих господарств та присадибних ділянок. На постійній основі обслуговуванням охоплено 118 одиноких та одиноко проживаючих громадянина району, з них – 22 на платній основі. Впродовж  2017 року надано 26211 соціальних послуг. Проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання одиноких та одиноко проживаючих громадян району. Видано 8  засобів реабілітації.


На утримання комунального закладу «Високопільський територіальний центр соціального обслуговування населення (надання соціальних послуг)» за рахунок субвенції з державного бюджету місцевому бюджету на 2017 рік виділено та профінансовано 1431,8 тис. грн, при потребі 1576,4 тис. грн.

Проводиться широка інформаційно-роз’яснювальна робота серед жителів району щодо впровадження нової системи призначення субсидій та державних допомог з питань гендерної політики, насильства в сім’ї та торгівлі людьми.
         Проводиться  робота з особами, що переселилися із зони АТО та АР Крим щодо встановлення статусу переміщеної особи та призначення і виплати державної адресної допомоги для відшкодування витрат на житлово-комунальні послуги. На обліку 43 особи з 9 сімей, які переміщені із зони АТО та з тимчасово окупованої  АР Крим.

Забезпечується соціальне супроводження сімей демобілізованих військовослужбовців, які проходили військову службу в районах проведення антитерористичної операції, в частині вирішення питань, які належать до компетенції органів виконавчої влади.

 До Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, внесено дані на 99 учасників бойових дій з них  2 інваліди війни, з числа осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції.


На черзі для забезпечення санаторно-курортним лікуванням у 2017  році перебувало 9 осіб вказаної категорії, 4 - пройшли санаторно-курортне оздоровлення.    Високопільським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  здійснено оцінку потреб 162 сімей  (266 дітей),  з них 52 сім’ї (139 дітей) перебували у складних життєвих обставинах, 6 сімей перебували під соціальним супроводом. Всього сім’ям  надано 716 соціальних послуг.  
Проведено оцінку потреб 3 внутрішньо переміщений сімей у яких                5 дітей, за результатами якої дані сім’ї не перебувають у складних життєвих обставинах.

Здійснено опитування та обстеження матеріально-побутових умов проживання 18 демобілізованих осіб та членів їх сімей,  визначено їх потребу.

Для учнівської молоді та осіб молодіжного віку, які засуджені до покарання не пов’язаного з позбавленням волі, звільнені від відбування покарання з випробовуванням умовно-достроково  проведено 56 групових заходів щодо попередження вчиненню правопорушень, запобіганню насильства та жорстокого поводження, пропаганди здорового способу життя. Всього охоплено 1724 особи. 

Під час профілактики злочинності серед осіб умовно-засуджених та умовно-достроково звільнених від відбування покарання разом з органом пробації проведено профілактичну роботу, надано інформаційні послуги, щодо запобігання рецидиву, пропагування здорового способу життя з                  19 осіб. Проведено 54 перевірки цільового використання  коштів державної соціальної допомоги при народжені дитини та допомоги  одиноким матерям.

Під час інспектування сімей та осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах проводиться просвітницька робота, яка спрямована на профілактику алкоголізму, наркоманії, ВІЛ/СНІДу, інфекцій, що передаються статевим шляхом, подолання шкідливих звичок, утвердження цінностей здорового способу життя, профілактики туберкульозу тощо.

Освіта

У  2017 році функціонувало 11 дошкільних навчальних закладів, із них 7 у складі навчально-виховних комплексів, 1 дитячий садок функціонує в сезонному режимі  - Миколаївський дитячий садок Іванівської сільської ради.

Потужність дошкільних навчальних закладів становить 406 місць. Чисельність дітей у дошкільних навчальних закладах у розрахунку на 100 місць становить 103 особи.  В районі  проживає 755 дітей дошкільного віку (від 0 до 6 (7) років), із них віком від 3 до 6 (7) років 459 дітей.  Контингент вихованців дошкільних навчальних закладів становить 419 дітей, із них 61 дитини до  3-х років. 

Охоплення дошкільною освітою дітей віком від 2 до 6 (7) років становить 71,1 % (від 589 дітей),   віком від 3 до 6 (7) років – 75,6 % (від 459 дітей).
Протягом 2017 року освітні потреби дітей шкільного віку району  задовольнялись у 9 загальноосвітніх навчальних закладах (957 учнів), з  них:
 шкіл І ступеня - дитячий садок - 2 (31 учнів),
 навчально-виховні комплекси «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дитячий садок» - 4 (210 учнів),
 навчально-виховні комплекси «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок» - 1  (61 учнів),
 шкіл І-ІІІ ступенів – 2 (655).  Загальний контингент учнів  (вихованців)  

Охоплення дітей повною загальною середньою освітою становить –               100 %. Отримали  базову загальну середню освіту – 118 учнів, з них:
 6 учнів отримали свідоцтво про базову загальну середню освіту «З відзнакою»;
 40 - повну загальну середню освіту, з них  1 учень атестат «За досягнення у навчанні» та срібну медаль.

У районі за межами пішохідної доступності (більше 3 км) перебувають і потребують підвозу 236 учнів, для всіх організовано безперебійне підвезення до освітніх навчальних закладів    6-ма шкільними автобусами.
  Для комунального закладу «Високопільська ЗОШ І-ІІІ ступенів»  за рахунок співфінансування придбано шкільний автобус  та поставлено на баланс відповідного комунального закладу.

У 2017 році  харчуванням (сніданками) охоплено 533 учня навчальних закладів, що складає 63 % від загалу.  Безкоштовним харчуванням охоплено 137 учнів 1-11 кл.(100%), з них: 40 діти - сироти та позбавлені батьківського піклування (100%), 97 учнів з малозабезпечених сімей (100%). За батьківські кошти – 396 учнів. Вартість харчування  одного учня становить 15,00 грн в день на 1 учня. Фінансування харчування забезпечено за рахунок бюджетних коштів.   Вартість триразового харчування, в день, на одного вихованця дошкільного навчального закладу району складає від 25,00 грн. Батьківська плата складає 60% від загальної вартості харчування. 
Загальноосвітні навчальні заклади мають доступ до мережі Інтернет. Забезпеченість комп’ютерною технікою загальноосвітніх навчальних закладів від потреби становить 24%. 
       Завдяки співпраці органів виконавчої влади та місцевого  самоврядування покращено матеріально-технічну базу закладів освіти: придбано  та  встановлено 80 вікон на суму  242,0  тис.грн, 10 дверей метало пластикових – 70,0 тис. грн, закуплено 8 ноутбуків та 1 принтер на загальну суму 82,0 тис. грн, мультимедійну дошку з проекційним екраном на суму 10,0 тис. грн, придбано та встановлено дитячий майданчик на 35,0 тис. грн, здійснено ремонт каналізаційних систем 35,0 тис.грн, капітальний ремонт опалювальних модулів за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та  використано 266,750 тис. грн  придбано та обладнано засобами дистанційної передачі даних комерційних вузлів обліку газу 4 комунальні  заклади, придбано вогнегасники, холодильники,   пилосос, кухонний інвентар, тощо.
       На  інвестиційні проекти,  які спрямовані на забезпечення соціально-культурного розвитку району в 2017 році  виділено з бюджетів Малошестірнянської та Нововознесенської сільських рад кошти  в сумі 72, 0 тис. грн на  виготовлення проектно-кошторисної документації  на капітальні ремонти фасадів будівель частині заміни віконних та дверних блоків  комунальнальних закладів  «Малошестірнянський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дитячий садок» та «Нововознесенський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дитячий садок».
      З метою створення необхідних умов для розвитку, накопичення людського капіталу району та забезпечення потреб ринку праці у фахівцях з гостродефіцитних спеціальностей затверджено районну програму «Розвиток людського капіталу Високопільського району Херсонської області» на 2017 - 2021 роки.
Обдарована молодь
 На базі 9 закладів освіти організовано відпочинкову кампанію  (пришкільні табори  відпочинку з денним перебуванням) для 486 дітей різних вікових категорій з денним перебуванням та дворазовим харчуванням(СЛАЙД 19).
Охоплено  відпочинковою зміною  486 дітей різних вікових категорій, що складає  57 % від загальної кількості дітей шкільного віку, з них:
  сироти та позбавлені батьківського піклування – 28;
 інваліди – 7;
 постраждалі від ЧАЕС – 8;  із малозабезпечених, багатодітних сімей – 210;
 перебувають на диспансерному обліку – 48;
 агропромислового розвитку та соціальної сфери села -110;
 талановиті та обдаровані – 50;
 діти учасників та загиблих в зоні АТО -16; інші – 9.
На відпочинкову кампанію  спрямовано 102,0 тис. грн, з них:  бюджетних коштів 72,0 тис. грн, позабюджетних – 30,0 тис. грн.

Середня вартість харчування на одну дитину - 15,0 грн

У  червні 2017 року збірна  команда комунального закладу «Високопільська районна дитячо-юнацька спортивна школа» Високопільської районної ради взяла  участь у  масових комплексних змаганнях  для вихованців дитячо-юнацьких спортивних закладів області «Дитяча Олімпіада Херсонщини - 2017»  на базі дитячого оздоровчого табору «Прибрежний» (смт Лазурне Скадовського району Херсонської області)  у кількості 16  учнів.

Мережа позашкілля налічувала 2 позашкільні заклади, у яких навчалися 522 дитини та підлітки віком від 5 до 18 років, що становило 54,5 % до загальної кількості дітей шкільного віку. Навчально-виховний процес здійснювалася у  37 гуртках, групах, секціях з різних напрямків. Середня наповнюваність гуртків двох закладів становить 18 вихованців, що відповідає вимогам Закону України «Про позашкільну освіту».
За підтримки Високопільської селищної ради для вихованців  комунальному закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» придбано концертні костюми на суму 15,0 тис. грн та  ноутбук на суму  15,0 тис. грн.

Медицина
         З метою забезпечення рівня доступності населення до медичних послуг та ефективного обслуговування населення у 2017 році в районі функціонували:
 комунальні заклади «Високопільська центральна районна лікарня»; «Високопільський центр первинної медико-санітарної допомоги”,                               5 лікарських амбулаторій загальної практики сімейної медицини та 12 фельдшерсько-акушерських пунктів.
Медичними бригадами в населені пункти району виконано 45 виїздів, прийнято 1388 чоловіки із них дітей – 897 чоловік.

У лікарських амбулаторіях загальної практики сімейної медицини діють стаціонари денного перебування в кількості 21 ліжок, на них проліковано 1103 чоловіки, що становить 5464 ліжко-днів.

На 2017 рік заплановано 57800 осіб лікарських відвідувань, фактично кількість відвідувань склала – 47821відвідувань. Медичні заклади на 66% укомплектовані лікарями та 93% середнім медичним персоналом.
         Підвищили кваліфікацію  – 1лікар дільничний педіатр Архангельської лікарської амбулаторії ЗПСМ та медична сестра педіатра – 1 чол., сестра медична дільнична терапевта –  1 чол., завідувач ФАП – 1 чол. комунального закладу  «Високопільський центр первинної медико-санітарної допомоги».

Затверджено на 2017 рік кошторисні призначення в сумі 4392,764 тис. грн, у тому числі на придбання медикаментів – 88,104 тис. грн, фактично використано коштів в сумі – 4233,825 тис. грн,   у тому числі на медикаменти 88,85 тис. грн.
 Проводиться системна робота по щеплюванню дитячого та дорослого населення з метою запобігання виникнення інфекційних захворювань.                Лікувальні заклади центру забезпечено в достатній кількості імунобіологічними препаратами для проведення імунопрофілактики керованими інфекціями. На придбання вакцин виділено кошти в сумі –                47,241 тис. грн, які використано для придбання 2130 доз туберкуліну для проведення туберкуліно-діагностики.

План флюорографічного обстеження населення на туберкульоз виконано на 95,1 %. До роботи залучався пересувний рентгенівський флюорограф, на який витрачено коштів в сумі – 12,174 тис. грн. 
 З державного бюджету  за програмою «Доступні ліки» виділено коштів для  забезпечення осіб, що страждають на серцево-судинні захворювання, цукровий діабет І типу та бронхіальну астму лікарськими засобами  в сумі 177, 4 тис. грн, відшкодовано аптекам за відпущені медикаменти  кошти в сумі 177,398 тис. грн.
      З районного бюджету виділено 10 тис. грн  на програму «Поліпшення  життєзабезпечення, реабілітації соціального захисту людей похилого віку та інвалідів –  відшкодування аптекам згідно з договорами за відпущені пільгові рецепти  вищезазначеним категоріям населення - у 2017 році кошти стовідсотково  використано.

Для покращення матеріально технічної бази  придбано обладнання на  47,966 тис. грн, а саме : глюкометр – 1 на суму 365 грн, тест смужки ланцети на суму – 2,593 тис. грн, пульсоксиметр – 5 шт. на суму 4,320 тис. грн, вимірювач фонендоскоп в комплекті – 5 шт. на суму 2,033 тис. грн, електро кардіограф шестиканальний на суму – 25, 245 тис. грн для Архангельської ліікарської амбулаторії ЗПСМ та електрокардіограф троьохканальний на суму -16,370 тис. грн для Високопільської лікарської амбулаторії. 
        З Іванівського сільського     бюджету  на невідкладну медичну допомогу  спрямовано кошти на придбання  медичного  обладнання на суму 3,1 грн, а саме: інгалятор компресорний (небулайзер), ваги електронні  медичні, пульсоксиметр напальний, сфігмоманометр (апарат для виміру   тиску).


На кошти виділені з Новопетрівського сільського бюджету придбано  медичне обладнання та інвентар  для Новопетрівського ФАПУ на суму 8,7 тис. грн, у тому числі: електронні ваги- 1,47 тис. грн, опромінювач           ультрафіолетовий -0,585 тис. грн ростомір РП -2000 - 1,105 тис. грн; м’які стільці – 2 шт. на суму 0,994 тис. грн, простирадла рушники - 4 шт. 0,472 тис.грн; покриття для полу - линоліум  на суму 3,807 тис. грн, плінтуси- 0,218 тис. грн.
 
Для Ольгінського ФАПу  придбано  обладнання на суму:  8,7 тис. грн – ростомір РП -2000 -  1шт. – 1,105 тис.  грн,   холодильник  -  4,850 тис. грн; м’які стільці 2 шт. на суму 0, 994 тис. грн ; постільна білизна, рушники 4 шт. - 0, 472 тис. грн;  жалюзі — 0,628 тис. грн.; штатив для довгострокового вливання – 0,514  тис. грн.

За кошти виділені Високопільською селищною радою придбано холодильник на суму 4,995 тис. грн для Високопільської ЛА. 

Здійснено заходи щодо сталої роботи закладів охорони здоров‘я в осінньо-зимовицй період 2016/17  року.  У 2017 році придбали торф’яних брикетів 41,5 тонн  на суму 97,3тис.грн, щепи древісної – 4,5 тонн на суму 7,5 тис. грн, на газ заплановано 46,8 тис.  грн, використано – 44,1 тис.грн, на електроенергію заплановано- 26,8 тис. грн, використано – 25,6 тис. грн. Проведено капітальні ремонти будівель Нововознесенівського ФАП, Зарічненського ФАП, Новопетрівського ФАП, Потьомкинської лікарської амбулаторії ЗПСМ 100% заміна вікон, утеплення стін на суму – 895,198 тис. грн.
Проведено роботи по технічному обслуговуваню сигналізації загазованості в Потьомкинській лікарській амбулаторії ЗПСМ.


Протягом  2017 рік на рахунки комунального закладу “Високопільська центральна районна лікарня” надійшло коштів у сумі 10099,2 тис. грн, що на 40,4 % більше в порівнянні з 2016 роком (при річному плані 10111,8 тис. грн), а саме: на виплату заробітної плати з нарахуваннями у 2017 р. – 7992,0 тис. грн, що 46,9% більше ніж у порівнянні з 2016 роком, на придбання медикаментів – 104,7 тис. грн , що 19% менше ніж у 2016 році; на придбання продуктів харчування – 91,2 тис. грн, що 4,0% менше; на оплату енергоносіїв – 1432,2 тис. грн, що 20,3% більше; на ін. поточні потреби лікарні – 479,1 тис. грн,  що на 42,9% більше.

За статистичними даними кількість ліжко днів у стаціонарах за 2017 рік склала 23,4 тис. (10,7% по відношенню до планового показника – 25,9), що на 1,3 тис. менше в порівнянні з минулим роком. Ліжковий фонд стаціонару лікарні у 2017 році не змінився і становить 71 ліжок

Середня вартість 1 ліжко-дня по медикаментам за 2017 рік склала 6,80 грн  при плані – 5,90 грн, що на 58,6% (або на 4,80 грн.) менше по відношенню до 2016 року. 

Середня вартість 1 ліжко-дня по харчуванню за звітний рік склала 11,60 грн при плані – 3,37 грн, що на 8,1% (або 0,87 грн) більше в порівнянні з 2016 роком. По інвалідам Великої Вітчизняної Війни вартість харчування 1 ліжко-дня в порівнянні з минулим роком збільшилось на 2,50 грн. і склала 17,50 грн.

Кадрове забезпечення лікарями

Однією з важливих складових розвитку галузі охорони здоров’я є кадрова політика. У закладі працює 17 лікарів, укомплектованість лікарями складає 69,5%, середніми медичними працівниками – 77,25 %. Медичну допомогу населенню надають лікарі наступних спеціальностей: хірургія, терапія, педіатрія, неврологія, отоларингологія, акушерство та гінекологія, психіатрія, наркологія, стоматологія, рентгенологія, фтизіатрія, анестезіологія, ендокринологія, ультразвукова діагностика. Проте, відсутні спеціалісти за фахом офтальмологія, дерматологія, інфекційні хвороби, на які великий попит у сільській місцевості. З числа працюючих лікарів 61,1% складають особи пенсійного віку.


Для діагностики і лікування хворих застосовується інструментальні методи діагностики: ультразвукове обстеження, фіброгастродуоденоскопія, рентгенологічні методи, електрокардіографія, лабораторні та біохімічні методи обстеження крові та мокротиння.


Забезпечення медичною допомогою військовослужбовців та переселенців за 2017 рік не здійснювалось у зв'язку з відсутністю звернень вказаної категорії громадян.


У комунальному закладі “ Високопільська центральна районна лікарня” дві палати для ветеранів війни. Пройшли лікування – 12 осіб. Ветерани війни в повній мірі забезпечуються наявними в лікарні медикаментами.

Фізична культура і спорт

У районі забезпечується виконання Закону України «Про фізичну культуру і спорт». Діти нашого району є  активними учасниками спортивних змагань на обласному, на міжрайонних та  районного рівнях. 

У загальноосвітніх школах району у 2016/17 навчальному році проведено районну Спартакіаду школярів з різних видів спорту. У фінальній  частині  районної  Спартакіади взяли участь близько 920 учнів 

У загальноосвітніх закладах району та Архангельському професійному аграрному ліцеї функціонувало 19  спортивних гуртків, якими охоплено 250 учнів, або 17,6 % відповідно до мережі навчальних закладів (2016 рік – 18%). 

У районі розвиваються  6 олімпійських (баскетбол, волейбол класичний, волейбол пляжний, легка  атлетика, настільний  теніс, футбол) та  5 (шахи, шашки, футзал, кіокушин карате, пауерліфтинг) неолімпійських видів спорту.

За  підсумками обласних комплексних  змагань (ІХ літні юнацькі спортивні  ігри     Херсонщини  2017  року)  Високопільський  район  посів   І загальнокомандне місце у другій групі районів. За результатами  обласної Спартакіади учнів загальноосвітніх навчальних закладів Херсонської області у 2017 році Високопільський район посів 8 місце у другій групі районів. 

Фізкультурно-оздоровчою роботою в районі охоплено 2256 осіб або 19,2 % від загальної чисельності населення району. (2016-1797 осіб).  

Протягом року в районі проведено 99  заходів, а саме:

25 районних змагань (Кубок  с. Іванівка, доміно,  з шахів)   - 1285  осіб;  


19 змагань  у рамках   районної  Спартакіади   школярів – 741 особа;

9 виїздів здійснено на обласні змагання    –  242 особи;


обласні заходи з футзалу (чемпіонат області) – 62 особи;


12 змагань обласного чемпіонату з футболу («Дружба», «Кронау») – 55 осіб;


10 змагань в чемпіонаті Нововоронцовського району - 75 осіб;


3 обласні змагання з футболу «Шкіряний м’яч» - 36 осіб;


8 чемпіонатів району з футболу – 120 осіб;


2 Кубок області з футболу «Новий день» -  20 осіб.
  
З метою покращення спортивно-масової роботи серед сільського населення  10 лютого 2017 року створено дві громадські організації: «Високопільське районне фізкультурно-спортивне товариство «Колос» агропромислового комплексу» та  «Високопільська районна федерація футболу».
 Протягом  червня 2017 року проведено комплексні  змагання серед збірних команд сільських,  селищних рад  на «Краще спортивне село Високопільщини»  2017 року (переможці Високопільська, Архангельська селищні ради, Нововознесенська сільська рада).

Збірна ветеранів Високопільського району взяла  участь у обласних змаганнях з футзалу, де стала переможцем Херсонської області серед сільських колективів товариства «Колос» з футзалу для  вікової категорії 40 плюс.

У вересні 2017 року дві збірні команди нашого району з смт Архангельське та с. Іванівка взяли участь у обласній Колосіаді серед збірних команд  сільських, селищних, територіальних громад  Херсонської області «Краща спортивна сільська, селищна громада»,    за підсумками якої серед сільських громад  команда с. Іванівки посіла 2 місце, а  серед селищних   команда смт Архангельське - 2 місце.

Проведена    «Зимова Спартакіада Високопільщини 2017» із 6 видів: шахи, шашки, настільний теніс, дартс, волейбол, футзал. Переможцями Спартакіади стали збірні команди Високопільської селищної ради, Іванівської та Нововознесенської сільських рад.

Районною федерацією шахів (голова Урбанський І.А.) протягом року проведено 17 шахових змагань . 

Налічується чотири  аматорські футбольні команди:  «Кронау» (смт Високопілля),    «Дружба» (с. Новомиколаївка), «АФК» (смт Архангельське), «Фаворит» (с. Кочубеївка), які взяли участь у чемпіонаті району з футболу. Чемпіонство виборола команда «Дружба» (с. Новомиколаївка), команда  «Фаворит» (с. Кочубеївка) стала другою, «Кронау» (смт Високопілля) посіла третє місце.     У квітні новою федерацією футболу відбувся  перший Кубок з футболу, участь у якому  взяло чотири команди з Високопілля, Архангельського, Іванівки та Новопетрівки.  

Команда «АФК» (Архангельське) взяла участь у чемпіонаті області з футзалу.  Збірна районного відділу поліції стала  учасником   зональних змагань з футзалу.  Футбольна команда «Кронау» (Високопілля)  брала участь  у чемпіонаті Нововоронцовського району з футболу, де посіла 4 місце.

Команда  «Дружба» (Новомиколаївка)  виборола срібло традиційного Кубку області з футболу пам'яті Олександра Ладичука, а  за підсумками чемпіонату області з футболу  посіла І місце.  Грає команда і у чемпіонаті України серед аматорських команд.
Фінансове забезпечення районної програми розвитку фізкультури і спорту у  2017 році   становить  24,9 тис. грн  (2016 – 23,8 тис. грн), кошти використано у повному обсязі. 


Культура
 У 2017 році державна політика у галузі культури на районному рівні реалізовувалася через мережу закладів культури, яка складалася з 32 закладів, 16 клубних установ ( Будинки культури, сільські клуби, бібліотеки, музей, музична школа) .

У звітному періоді скорочення штату, закриття закладів культури, зміни профілю їх діяльності не відбувалося. Архангельською селищною радою проводиться  реконструкція Будинку культури.
У галузі працювало 69 осіб, з яких 15 мають фахову освіту лише 37 працюють на повну ставку, решта має не повне навантаження: 0,5 ставки – 30 осіб, 0,25 ставки – 7 осіб.  
На території району збережено пам’ятки культурної спадщини: 37 історичних пам’яток, 1 пам’ятник мистецтва та 137 археологічних пам’яток. Сільськими радами підтримується належний стан   об'єктів історико-культурної спадщини   району. 

Усього за звітний період у клубних закладах  Високопільського району проведено 394 культурно-масових заходів. Понад 890 мешканців району мають змогу реалізувати свої таланти у 128 клубних формуваннях, серед яких 27 любительських об’єднань та клубів за інтересами, 22 театральні гуртки, 42 вокально-хорових колективів, 1 фольклорний, 14 танцювальних та 6 фізкультурно-оздоровчі тощо. 

4 колективи працювало зі званням «Народний» (любительське об’єднання «Відродження», квартет «Мрія» Архангельський СБК, тріо «Кольори» Новопетрівський СБК, ансамбль народної пісні «Івушки» Малошестірнянський СБК .
   Протягом звітного періоду організовано та проведено за рахунок районної програми розвитку культури і духовності на 2013-2017 роки 25 культурно-мистецьких заходів на загальну суму 20, 0 тис. грн.
Клубними закладами району проводиться робота по забезпеченню проведення культурно-мистецьких та просвітницьких заходів щодо відзначення знаменних, ий клуб», «Потьомкінський сільський клуб», «Князівський сільський клуб» та закладів культури району, а саме: Шевченківські читання, День Перемоги, День Конституції України, День соборності України, мітинг до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні, Дня Гідності та Свободи,  Дня Незалежності України, професійні свята та визначні ювілейні дати діячів культури.

Щороку у районі проводиться фестиваль ветеранської пісні «З піснею по життю». Творчі колективи та солісти-вокалісти беруть активну участь у Всеукраїнських, регіональних конкурсах, фестивалях, святах, оглядах, творчих звітах:  фестивалі молодіжних культур «Екстрим» м. Скадовськ, фестивалі народної творчості «Душа Півдня», обласному фестивалі патріотичної пісні «Опалені війною» смт Горностаївка,  обласній концертній програмі до Дня Незалежності України та конкурсі українських віночків «Барвистий вінок – Незалежній Україні», в конкурсі аматорських театральних колективів «Театральна весна Херсонщини», обласній  виставці ікон до Великодня, Козацькому фестивалі «Кварта» с. Республіканець Бериславського району.   
 У комунальному закладі «Високопільський районний Будинок культури» протягом 2017 року проведено  поточні ремонти  коридорів першого та другого поверхів, котельні та облаштовано пандус. Проведено косметичні  ремонти філій «Високопільський селищний Будинок культури», «Тополинський сільський клуб», «Потьомкінський сільський клуб», «Князівський сільський клуб» та закладів культури району. Комунальним закладом придбано сценічні костюми та віночки –1910 грн, прожектори для сцени 2 шт.-720 грн.  У комунального закладу «Високопільський районний краєзнавчий музей» поповнено та збережено фондів музею. До державних свят і визначних дат району  проведено 32 виховні заходи, організовано  13 стендових виставок та 12 оглядових екскурсій.  Оновлено експозиції у кімнаті бойової слави воїнів-інтернаціоналістів та придбано маскувальну сітку на суму 2000 грн,  замінено покрівлю даху газової котельні на суму 1339 грн, частково відремонтовано дах будівлі на суму 237 грн. Придбано цифрову фотокамеру на суму 3990 грн. Для людей з обмеженими фізичними можливостями облаштовано пандус на центральному вході в приміщення на суму 956 грн.  

Комунальний заклад «Високопільська дитяча музична школа» налічував 67 вихованців: з них фортепіанний відділ - 45 учнів, клас народних інструментів -11 учнів, клас духових інструментів – 11 учнів.   Вихованці та педагогічні працівники  школи взяли участь: у XII Міжнародному благодійному фестивалі-конкурсі дитячо-юнацької творчості «Зимова фантазія» (м.Київ) учениця 8 класу фортепіанного відділу Лаврович Дарія  стала лауреатом та дипломантом 1 премії,  у II Всеукраїнському учнівському фестивалі-конкурсі виконавців творів українських композиторів (м.Ніжин)  та   нагороджена дипломом III ступеню , у  VIII Відкритому дитячому музичному фестивалі-конкурсі «Зимові візерунки» (м.Генічеськ)  учениця 2 класу фортепіанного відділу Прополя Вікторія нагороджена дипломом та сертифікатом учасника,  у обласному фестивалі-конкурсі «Первоцвіт дебют» учениця 3 класу народного відділу Олійник Діана зайняла ІІІ місце.

Покращено матеріально-технічну база  музичного закладу  на загальну суму 15, 8 тис грн (системний блок, монітор, багатофункціональний пристрій Canon, пилосос, акустична система )

Бібліотеки району відвідало 5585 читачів, видано 104 тисячі 156 примірників книг. При кожній бібліотеці - філії створені центри взаємодопомоги для учасників АТО та їх сімей.  

Бібліотеки району тісно співпрацюють зі навчальними закладами, проведено Тиждень юнацької книги,  у рамках Тижня права «круглий стіл» на тему «Конвенція ООН про права дитини», районний конкурс «Дитина у світі законів», тренінг «Молодь і право».

Матеріали проведених заходів висвітлюється на сайті районної державної адміністрації  (акція «Подаруй бібліотеці книгу!», «Бібліотека українського воїна», патріотична акція «Ми-українці» профіквест  «В долонях степу та Дніпра», конкурс «Найкращий читач року - 2017»,  Всеукраїнському соціологічному дослідженні «Патріотичний настрій молоді» та Всеукраїнському анкетуванні «Видатні імена України», тощо).
 
Зміцнено матеріально-технічну базу комунального закладу «Високопільська центральна районна бібліотека» на 2,4 тис грн. 
 

Захист прав дітей

У районі запроваджено та діє єдина система комп’ютерного обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та які опинились в складних життєвих обставинах, і громадян України, які бажають взяти їх на виховання. Забезпечено її ефективне функціонування.

У районі 3393 дитини, 54 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які знаходяться на обліку у службі у справах дітей, з них: 

в інтернатах – 1 (має інвалідність); 

в сімейних формах виховання 53 дитини та 2 особи.


У районі створено 9 прийомних сімей, в яких виховується 16 дітей та 3 особи з їх числа, а також 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких  виховується 16 дітей та 2 особи з їх числа.


У районі у 28 опікунських сім'ях під опікою перебувають 36 дітей.


Сімей  усиновителів – 4,  кандидатів в усиновителі – 2.

Створено реєстр житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Забезпечено здійснення контролю за додержанням вимог чинного законодавства стосовно захисту майнових прав дітей.

Станом на 01 січня 2018 року: 2 - дітей, мають житло на праві власності, 52 -  дитини не мають власного житла, з них:  8 - перебувають на обліку осіб, що потребують надання соціального житла (16-18 років). 


Протягом  2017 року звернень до служби у справах дітей районної державної адміністрації про надання соціального житла від дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, не надходило.


За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам виділено коштів у сумі 382 тис. 144 грн. 70 коп. на придбання 3 житлових будинків для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. 


Проведено 27 рейдів з метою запобігання вживання неповнолітніми алкоголю та тютюну. Під час проведення відпрацювань складено                            6 адміністративних  протоколів, з них: за неналежне виконання батьками своїх обов’язків 4, за неналежне виконання батьківських обов’язків (повторно) – 2.
           На обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації знаходяться 5  дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, з них:  4 – правопорушники, 1 – дитина-інвалід.   


У районі наявна позитивна тенденція до збільшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштованих до сімейних форм виховання. 

Показник питомої ваги дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються у сімейних формах виховання, станом на            31 грудня 2017 року, у загальній кількості дітей даної категорії,  становив 98,2 % (за аналогічний період 2016 року відповідний показник становив    94,8 %).
З метою координації зусиль органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій у вирішенні питань соціального захисту дітей працівниками служби підготовлено матеріали для проведення  20 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 40 питання щодо соціального захисту дітей, вирішення спорів між батьками та прийнято відповідні рішення.

Підготовлено  матеріали та проведено 4 засідання координаційної ради у справах дітей районної державної адміністрації.


На реалізацію програми «Діти Високопільщини» на 2017 рік передбачено 26,150 тис. грн, виділено 12 тис. 650 грн, з них: 2 тис. 650 грн – на новорічні подарунки до Новорічних свят для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 8 тис. 500 грн – на проведення рейдів «Діти вулиці», «Вокзал», перевірки дозвілля молоді у вечірній час, продажу неповнолітнім особам алкогольних напоїв, тютюнових виробів, умов проживання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в опікунських, прийомних сім’ях, дитячому будинку сімейного типу, перевезення до притулку, 1 тис. 500 грн – на забезпечення вчасного оформлення матеріалів на позбавлення батьківських прав та притягнення до відповідальності батьків за невиконання батьківських обов’язків (придбання канцтоварів, оплата послуг по копіюванню документів, отриманню довідок).

Апаратна робота
Успіх реформ значною мірою залежить від ефективної взаємодії між органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядуваня. Між районною державною адміністрацією, районною радою, сільськими, селищними радами налагоджено співпрацю щодо вирішення питань соціально-економічного та культурного розвитку району. Керівництво районної державної адміністрації, керівники структурних підрозділів районної державної адміністрації беруть активну участь у пленарних засіданнях сесій районної ради, постійних засідань районної ради та підготовці проектів рішень. У той же час голова районної ради, Архангельський селищний голова входять до складу колегії районної державної адміністрації.
Згідно з Регламентом роботи районної державної адміністрації щомісячно проводились засідання колегії, на яких розглядалися питання, передбачені планом роботи районної державної адміністрації. За звітний період проведено 12 засідань колегії, на яких було розглянуто 51  питання. 

Щомісяця поводилися Дні сільського, селищного голови, на яких розглядалися актуальні питання щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади.

З метою оперативного зв’язку у вирішенні нагальних питань соціально-економічного розвитку області районна державна адміністрація  приймає участь у проведенні  відеоконференцій з обласною державною адміністрацією.

Для налагодження ефективного громадсько-політичного зв'язку між органами виконавчої влади району та об'єднаннями громадян, а також для забезпечення стабільності в соціально-економічних та суспільних процесах  при районній державній адміністрації діє громадська рада. Протягом 2017 року на  4 засіданнях громадської ради розглянуто низку важливих питань.

Проводилися консультації з громадськістю відповідно до орієнтовного плану, затвердженого головою районної державної адміністрації. Організовано проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо соціально-економічних реформ в Україні та соціальних ініціатив Президента України. Всього за рік проведено 6 єдиних днів інформування населення.
З метою відкритості та прозорості в діяльності районної державної адміністрації своєчасно оновлюється інформація на офіційному сайті органів влади району. Також для забезпечення реалізації громадян з вадами зору на вільний доступ до інформації про діяльність виконавчих органів та місцевого самоврядування у 2017 року офіційний сайт районної державної адміністрації адаптовано для користувачів із слабким зором.

Протягом 2017 року районною державною адміністрацією проводилась цілеспрямована робота щодо забезпечення якісного і своєчасного виконання завдань, визначених законами України, актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями та дорученнями голови обласної державної адміністрації, власними рішеннями.

Протягом року  до районної державної адміністрації 2680 документів, що на 37 документів менше ніж за 2016 рік, з них розпоряджень голови обласної державної адміністрації — 212, доручень голови обласної державної адміністрації — 107, іншої кореспонденції — 2361. Видано 413 розпоряджень та 50 доручень голови районної державної адміністрації, документів із грифом “ЗАТВЕРДЖУЮ” - 81.

Протягом звітного періоду до районної державної адміністрації надійшло 33 запити про надання публічної інформації, які отримано електронною поштою. Запити розглянуто керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації та її апарату, районних служб та забезпечено інформування запитувачів у встановлені законодавством терміни.


Упродовж 2017 року на контролі у районній державній адміністрації знаходилося 6807 завдань, що на 212 завдань більше ніж у 2016 році.

За результатами оцінювання  відділом контролю апарату обласної державної адміністрації контрольної діяльності за підсумками року  роботу районної державної адміністрації визнано ефективною.
У районній державній адміністрації з травня 2017 року впроваджено систему електронного документообігу «АСКОД» для автоматизації процесів реєстрації, обробки, проходження та контролю виконання службової кореспонденції, внутрішніх документів і звернень громадян .

З метою здійснення основних галузевих повноважень відповідно до Закону України “Про місцеві державні адміністрації” у структурі районної державної адміністрації утворено 6 структурних підрозділів апарату та 10 структурних підрозділів районної державної адміністрації.

Штатна чисельність працівників Високопільської районної  державної адміністрації  становить 76 штатних одиниць, з них посад державної служби – 67 штатних одиниць, з них в апараті – 19, в структурних підрозділах – 48. Фактична чисельність працюючих державних службовців 61 особа.

 У 2017 році всього було оголошено конкурс на 13 посад державної служби  в апараті та структурних підрозділах, за результатами конкурсу було призначено 9  осіб .

Всього протягом 2017 року в районній державній адміністрації призначено 11 державних службовців: 1 - в порядку переведення в межах організації та 10 - на основі конкурсу. 
Відповідно Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року  № 640  в грудні 2017 року в апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації розроблені та затверджені  завдання, ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців категорії «Б» та «В».

Підвищується професійний рівень державних службовців  -  у 2017 році пройшли навчання 21 особа в Херсонському обласному центрі перепідготовки і підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, місцевого самоврядування, керівників підприємств, установ та організацій облдержадміністрації та 4 особи - учасники  І туру  Всеукраїнського  Конкурсу «Кращий державний службовець».

Протягом березня-квітня 2016 року забезпечено проведення І туру Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» в 2-х номінаціях: "Кращий керівник" та "Кращий спеціаліст".


Протягом звітного року неодноразово вносилися зміни до структури районної державної адміністрації та її апарату.

Робота із зверненнями громадян, що надійшли до районної державної адміністрації, щоквартально розглядається на засіданнях колегії районної державної адміністрації.


Протягом  2017 року до районної державної адміністрації надійшло                      318 звернень громадян, що на 194 звернення менше, ніж за аналогічний період  2016 року. Із загальної кількості звернень 37 надійшло поштою,  50 - на особистому та виїзних прийомах громадян, 231 - з державної установи «Урядовий контактний центр».

Зменшилася кількість звернень на урядову телефонну «гарячу лінію», але вони все ж становлять переважну більшість – 72,6 % від усіх звернень. Найчастіше жителями району порушувалися питання соціального захисту населення (121), аграрної політики і земельних відносин (25), освіти (20), праці та заробітної плати (17), охорони здоров'я (12).
У своїх зверненнях громадяни порушили 320 питань. Найчастіше громадян турбували питання: соціального захисту - 137, або 42,8 %                        від загальної кількості звернень, комунального господарства - 37, або  11,6 %   аграрної політики і земельних відносин - 36, або 11,2 %.

У звітному періоді до районної державної адміністрації надійшло                       16 колективних звернення, у 2016 році – 3. 

Від найменш захищеної категорії надійшло 14 звернень,  у 2016 році від такої категорії громадян - 1. 
За результатами розгляду  надано  274 роз’яснення, 43 питання вирішено позитивно та у розгляді 1 питання відмовлено.

Підводячи підсумки діяльності за 2017 рік, слід ще раз зазначити, що тільки завдяки тісній взаємодії та об’єднанню зусиль всіх гілок влади навколо спільних проблем та інтересів забезпечено досягнення зазначених позитивних результатів.


Але поряд з певними успіхами залишається ще багато проблем, які ми маємо і надалі вирішувати спільно, працювати з повною віддачею. Впевнений, що лише зусиллями всієї громади, депутатським корпусом усіх рівнів ми зможемо їх реалізувати.


Робота районної державної адміністрації була і надалі буде спрямовуватись на виконання покладених на неї завдань і, в першу чергу, на забезпечення виконання планів соціально-економічного розвитку району. Своїми першочерговими завданнями на 2018 рік вважаємо збільшення обсягів виробництва сільськогосподарської продукції, створення привабливого інвестиційного клімату, що забезпечить розбудову інфраструктури району та покращить добробут наших громадян.
Голова Високопільської 

районної державної  адміністрації
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