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ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕРЖАВНИЙ APXIB XEPCOHCЬKOЇ ОБЛАСТІ

вул. Ярослава Мудрого, 3, м. Херсон, 73003, тел./факс: (552) 22-58-95, E-mail: oblarhiv@khoda.gov.ua
Код ЄДРПОУ 03494534 Р/р 35210007001878 в ДКС України м. Київ МФО 820172
10.01.2018 № 01-4/0/16/421
На № 246   від   06.04.2016
Управління інформаційної політики

обласної державної адміністрації

На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 06 квітня 2016 року № 246 повідомляємо наступне.
Щодо впорядкування загальної інформації про структурні підрозділи обласної державної адміністрації:

До пунктів 1 – 4, 6 додатку 2: інформація щодо нормативно-правових засад діяльності, архівної галузі області, нормативно-правові акти з питань, що належать до компетенції державного архіву залишилися без змін.
До пункту 7: відповідно до чинного законодавства архівними установами не надаються адміністративні послуги.

До пункту 9: у 2017 році державний архів області не проводив процедуру державних закупівель.
Щодо впорядкування інформації про діяльність структурних підрозділів обласної державної адміністрації:
До пункту 7: аналітична довідка щодо результатів діяльності державного архіву області додається.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.
Директор архіву
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Ганченко 26 22 29
Аналітична довідка щодо результатів діяльності

державного архіву області

Упродовж четвертого кварталу 2017 року діяльність державного архіву області була спрямована на забезпечення додержання законодавства про Національний архівний фонд та архівні установи; виконання регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду в області на 2015 – 2019 роки, виконання планових завдань.

Проведено 2 засідання колегії, на яких розглянуто 10 питань, у тому числі «Про стан виконання плану розвитку архівної справи в області на 2017 рік за підсумками роботи за 9 місяців», «Про стан архівної справи у Чаплинському районі», «Про роботу дорадчих органів державного архіву області», «Про стан виконання антикорупційного законодавства, актів і доручень Президента України щодо реалізації державної кадрової політики в державному архіві області», «Про стан виконавської дисципліни у державному архіві області», «Про проект плану-звіту роботи державного архіву області на 2018 рік», «Про стан роботи із зверненнями громадян у державному архіві області за 2017 рік». Проведено 2 засідання науково-методичної ради, 3 засідання експертно-перевірної комісії.

21 грудня в обласній державній адміністрації відбулися урочистості з нагоди Дня працівників архівних установ України та 100-річчя створення системи державних архівних установ за участю заступника голови обласної державної адміністрації В.І.Чабана, працівників архівних установ області, представників громадськості, фондоутворювачів, ветеранів архівної справи. У ході зустрічі, зокрема, наголошено на важливості вирішення ключових питань галузі, популяризації архівних документів, відбулася презентація документального видання державного архіву «Обов’язкові постанови Херсонського окружного виконавчого комітету. 1923 – 1930».
Здійснено комплекс заходів, спрямованих на поліпшення фізичного стану документів. Продовжувалася реставрація документів на паперовій основі. Загалом у державному архіві області відновлено 8275 арк. документів одного з найбільш затребуваних фондів № 316 Церкви Мелітопольського повіту Олександрівської губернії.

Відповідно до регіональної Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2015-2019 роки здійснювалося перевіряння наявності та фізичного стану справ. За квартал перевірено понад 15,7 тис. справ, результати оформлено відповідними актами.

Державним архівом області прийнято документи особового походження доктора біологічних наук, професора, академіка, заслуженого діяча науки і техніки України Орлюка А.П.; почесних громадян м. Херсона: архітектора Громихіна В.М., ректора ХДУ (2002-2011), відмінника освіти України, заслуженого працівника народної освіти України Бєляєва Ю.І., заслуженого діяча мистецтв України, народного артиста України Книги О.А., члена Національної спілки письменників України, лауреата всеукраїнських літературних премій Василенка М.О.
Надана методична і практична допомога 8 установам у розробці нових положень про архів, 7 установам у розробці нових положень про ЕК, 4 установам у розробці нової інструкції з діловодства, 14 установам в удосконаленні номенклатури справ, 12 установам в удосконаленні описів справ та актів про вилучення для знищення. Надано 362 консультації з питань діловодства і збереження документів установ (удосконалення номенклатур, описів справ, упорядкування документів, організації перевіряння наявності і стану справ в установах тощо).

Проведено комплексні перевіряння стану діловодства та збереженості документів 2 установ: Херсонський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій та Комунальний заклад «Херсонський обласний протитуберкульозний диспансер». 

Проведено 2 семінари-практикуми на базі державного архіву області для новопризначених осіб, відповідальних за діловодство та архіви установ, з метою впровадження Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 18 червня 2015 року № 1000/5 та Порядку роботи з електронними документами у діловодстві та їх підготовки до передавання на архівне зберігання, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 11 листопада 2014 року № 1886/5.
Завершено упорядкування на договірних засадах документів установ: Херсонське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України; Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації; Централізована бухгалтерія по обслуговуванню закладів та установ освіти Херсонської області; Херсонська дирекція Публічного акціонерного товариства «Укрпошта»; Публічне акціонерне товариство «Херсонський суднобудівний завод».

У IV кварталі організовано документальні виставки, а саме: до Дня Захисника України та Дня українського козацтва, Дня звільнення України від нацистської окупації, «Трагічні голодні роки» (до Дня пам'яті жертв голодоморів), «Воскресіння "Розстріляного відродження"» (до 125-річчя від дня народження Миколи Куліша), 50-річчя запровадження звання «Почесний громадянин міста Херсона».

Кількість виконаних тематичних запитів склала 25, генеалогічних – 10, фактографічних – 86, біографічних – 5, соціально-правових запитів – 85.

До столу довідок звернулось 254 особи, у читальних залах працювало 62 користувачі.

До 100-річчя створення системи архівних установ України державним архівом області видано збірник документів «Архівна справа на Херсонщині. 1921–2017». До нього включені найбільш змістовні та цікаві матеріали з історії діяльності архівних установ області, відібрані з 15 архівних фондів за період з 1921 року (часу створення особливої архівної комісії) до 2014 року та поточного діловодства державного архіву області. Зокрема, опубліковані документи із фондів Херсонської філії Миколаївського архіву, Херсонського міського архівного управління, Херсонського окружного архівного управління, Херсонського окружного адміністративного відділу, архівного відділу виконавчого комітету Херсонської обласної ради, Державного архіву Херсонської області.
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