Аналітична довідка щодо результатів діяльності

державного архіву області за І квартал 2018 року
Упродовж першого кварталу 2018 року діяльність державного архіву області була спрямована на забезпечення додержання законодавства про Національний архівний фонд та архівні установи; виконання регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду (далі – НАФ) в області на 2015 – 2019 роки, виконання планових завдань.

Проведено розширене засідання колегії державного архіву області за участю керівників архівних відділів, секторів районних державних адміністрацій та міських рад, присвячене підсумкам роботи за 2017 рік та завданням на поточний рік. У ході засідання наголошено, зокрема, на необхідності статусу юридичної особи для архівних відділів міських рад, посиленні співпраці архівів районного рівня з виконавчими органами об’єднаних територіальних громад, потребі фінансування програм розвитку архівної справи прийманні архівними установами документів, пов’язаних із проведенням АТО, документуванні основних подій, що відбуваються на території районів і міст тощо. За підсумками розгляду підготовлено звернення до Державної архівної служби України щодо врегулювання розбіжностей у чинному законодавстві щодо користування документами НАФ.
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 26 січня 2018 року № 56 схвалено проект змін до програми розвитку архівної справи в області, якими передбачено перенесення нереалізованих заходів програми з 2017 на 2018 рік (реставраційно-відновлювальні роботи фасаду будівлі державного архіву по вул. Михайлівській, 6 у м. Херсоні, у тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації). Відповідно до рішення обласної ради від 16 березня 2018 року № 736 внесено зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку, зокрема, передбачено виділення коштів Департаменту будівництва та розвитку інфраструктури обласної державної адміністрації на виготовлення проектної документації для реставраційно-відновлювальних робіт фасаду будівлі архіву.
Здійснено комплекс заходів, спрямованих на поліпшення фізичного стану документів. Продовжувалася реставрація документів на паперовій основі. Загалом у державному архіві області відновлено 5135 арк. документів одного з найбільш затребуваних фондів № 137 Церкви Херсонського повіту Херсонської губернії.

Відповідно до регіональної Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2015-2019 роки здійснювалося перевіряння наявності та фізичного стану справ. За квартал перевірено понад 21 тис. справ, результати оформлено відповідними актами.

Державним архівом області прийнято документи від Управління Служби безпеки України в Херсонській області (контрольно-наглядові справи репресованих, фільтраційні справи, трофейні картки); справи постійного зберігання Херсонського суднобудівного заводу за 1986-2016 роки; відеодокументи – записи репортажів, інтерв’ю, програм журналістів облдержтелерадіокомпанії «Скіфія» за 2014-2016 роки.
Організовано комплексну перевірку стану роботи архівного сектору Високопільської районної державної адміністрації, контрольну – архівного відділу Херсонської міської ради.

Надана методична і практична допомога 11 установам у розробці нових положень про архів та експертні комісії, 7 установам у розробці нової інструкції з діловодства, 20 установам в удосконаленні номенклатури справ, 14 установам в удосконаленні описів справ та актів про вилучення для знищення. Надано 361 консультацію з питань діловодства і збереження документів установ (удосконалення номенклатур, описів справ, упорядкування документів, організації перевіряння наявності і стану справ в установах тощо).

Проведено комплексні перевіряння стану діловодства та збереженості документів 8 установ: Департаменти агропромислового розвитку,  соціального захисту населення культури, туризму та курортів обласної державної адміністрації; Територіальне управління Державної судової адміністрації  України в області; Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в області; Комунальний заклад Херсонської обласної ради «Обласний кардіологічний диспансер»; Херсонський окружний адміністративний суд; Приватне акціонерне товариство «Херсонбджолопром». 

Проведено 3 семінари-практикуми з питань науково-технічного упорядкування документів у світлі впровадження Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 18 червня 2015 року  № 1000/5, для працівників установ, що упорядковують їх власними силами, у тому числі 1 – на базі установи (Головного управління Державної казначейської служби України у Херсонській області) та 2 – на базі державного архіву області.
Здійснювалося упорядкування на договірних засадах документів установ: Херсонське об’єднане управління Пенсійного фонду України та департаментів обласної державної адміністрації – охорони здоров’я, соціального захисту населення, житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.
У I кварталі організовано документальні виставки, а саме: «Українська революція 1917-1921 рр.: документальні пам’ятки» (до Дня Соборності), «Пам’яті героїв» (до 100-річчя бою під Крутами), виставка друкованих видань з історії УПА. Опубліковано у ЗМІ статтю «1941-ий. Евакуація на Кавказ «Асканія-Нова».
Кількість виконаних тематичних запитів склала 56, генеалогічних – 8, фактографічних – 96, біографічних – 5, соціально-правових запитів – 100.

До столу довідок звернулась 251 особа, у читальних залах працювало 85 користувачів.







