Аналітична довідка щодо результатів діяльності

державного архіву області

Упродовж другого кварталу 2017 року діяльність державного архіву області була спрямована на забезпечення додержання законодавства про Національний архівний фонд та архівні установи; виконання регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду в області на 2015 – 2019 роки, виконання планових завдань. 

Проведено 3 засідання колегії державного архіву області, присвячені підсумкам роботи за І квартал 2017 року, стану архівної справи у м. Херсоні, Генічеському районі тощо. Під час обговорення порушувалися проблемні питання надання статусу юридичної особи архівному відділу Херсонської міської ради, приведення розпорядчих документів стосовно діяльності Трудового архіву м. Херсона у відповідність до чинного законодавства, змін організаційно-правового статусу архівного відділу Генічеської райдержадміністрації. Обговорено необхідність проведення додаткових семінарів з питань упорядкування документів, наголошено на обов’язковості збереження статусу держслужбовців працівникам державних архівних установ.
Розроблено проект розпорядження голови обласної держаної адміністрації «Про внесення змін до складу колегії державного архіву області», видане 12 червня 2017 року № 408.

Відповідно до регіональної Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ в Херсонській області на 2015-2019 роки здійснювалося перевіряння наявності та фізичного стану справ. Перевірено 16430 справ, плановий показник виконано. Результати перевіряння оформлено відповідними актами. 

Здійснено комплекс заходів, спрямованих на поліпшення фізичного стану документів. Здійснювалася реставрація документів на паперовій основі. Загалом за ІІ квартал відновлено 7375 арк. документів одного з найбільш затребуваних фондів № 137 Церкви Херсонського повіту Херсонської губернії.

Прийнято на державне зберігання документи ліквідованих установ: фонд Р-1957 Херсонська обласна державна насіннєва інспекція (90 справ за 1990 – 2013 роки) та Р-1977 Херсонська обласна державна хлібна інспекція (163 справи за 1983 – 2012 роки), особового походження Луганської А.О. до фонду Р-4009 Колекція документів краєзнавців Херсонщини у кількості 20 справ за 1956 – 2016 роки.
Удосконалено описи фондів Р-375 Херсонський губернський земельний відділ, Р-1310 Іванівське районне управління сільського господарства і заготівель. Закаталогізовано надходження І кварталу цього року: фонодокументи, що надійшли від журналіста Херсонської обласної державної телерадіокомпанії «Скіфія», переможця конкурсів «Професіонал ефіру» та «Кращий журналіст» Євстаф’євої І.А., телепередачі, сюжети, репортажі журналістів телерадіокомпанії «Херсон-плюс», що надійшли від Департаменту з питань внутрішньої та інформаційної політики облдержадміністрації, та  3 телепередачі Херсонської обласної державної телерадіокомпанії «Скіфія» – «ХХ століття. Херсонський хронограф», що містять хроніку подій за 1991 рік.
Надана методична і практична допомога 7 установам у розробці нового положення про архів, 6 установам у розробці нового положення про експертну комісію, 4 установам у розробці нової інструкції з діловодства, 7 установам в удосконаленні  номенклатури справ, 13 установам в удосконаленні описів справ та актів про вилучення документів для знищення.

Проведено комплексні перевіряння 15 установ (Департаменти обласної державної адміністрації: фінансів, з питань внутрішньої та інформаційної політики, охорони здоров’я, управління освіти, науки та молоді, державний архів області; комунальні заклади «Обласний палац культури» «Херсонська дитяча обласна клінічна лікарня», «Херсонська обласна психіатрична лікарня»,  обласна клінічна лікарня; ТОВ «Херсонавтотранс», Херсонський Національний технічний університет, Херсонська державна морська академія, Акціонерне товариство закритого типу «Херсонська кондитерська фабрика», Виробничий підрозділ «Херсонська дирекція залізничних перевезень» Одеської залізниці, Херсонська обласна організація товариства мисливців та рибалок) та контрольні перевіряння 2-х структурних підрозділів облдержадміністрації: Департамент інвестиційної, туристично-курортної діяльності та промислової політики та управління капітального будівництва.

Надано 288 консультацій з питань діловодства і збереження документів установ (удосконалення номенклатур, описів справ, упорядкування документів, організації перевіряння наявності і стану справ в установах тощо).
Взято участь у семінарі з керівниками територіальних підрозділів управління державної міграційної служби України в області (27 квітня); проведено семінари-практикуми на базі Державної екологічної інспекції у Херсонській області (31 травня) та управління освіти науки та молоді обласної державної адміністрації (02 червня) для працівників установ з питань науково-технічного упорядкування документів у світлі впровадження Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 18 червня 2015 року  № 1000/5.
Тривало упорядкування на договірних засадах документів 8 установ (Головне управління Держгеокадастру у Херсонській області, КЗ «Центр туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді, КЗ «Агенція розвитку об’єктів спільної власності територіальних громад Херсонської області»; Виконавча дирекція обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, Департамент охорони здоров’я обласної державної адміністрації; Херсонська обласна рада, Херсонська філія Публічного акціонерного товариства «Укртелеком», Централізована бухгалтерія по обслуговуванню закладів та установ освіти області).
Підготовлено інформаційні листи: до 70-річчя від проведення перших виборів депутатів Херсонської обласної ради, про розташування в 1917 році установ періоду УНР у м. Херсоні, до 50-річчя відкриття Херсонської філії Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова.
У ІІ кварталі у державному архіві області за участю громадськості, державних службовців, учнівської та студентської молоді, ЗМІ відбулося відкриття виставок: «Українська революція 1917-1921 рр.: документальні пам’ятки», «У полум’ї війни» (до 72-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні), до 100-річчя Херсонського державного університету, з історії проживання євреїв на території Херсонщини у ХІХ-ХХ ст., «Синь Славути – снага полям», (до 50-річчя від початку будівництва Каховського магістрального каналу).
Працівники державного архіву області взяли участь у роботі круглого столу «Туристичне краєзнавство Херсонщини: стан та перспективи розвитку», організованого Херсонським державним університетом та Херсонською обласною організацією Національної спілки краєзнавців України; роботі обласної краєзнавчої конференції учнівської молоді «Україна починається з тебе», проведеної Центром туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді Херсонської обласної ради; краєзнавчій конференції учнівської молоді «Херсонщина у роки революції» на базі Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 30; щорічній конференції Херсонської обласної організації Національної спілки краєзнавців України.
Виконано: 28 тематичних запитів, 24 майнових, 5 генеалогічних, 79 фактографічних, 68 соціально-правових. До столу довідок звернулось 178 громадян.

До читальних залів звернулось вперше 92 користувачі, які відвідали читальні зали 455 разів.







