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На виконання Указу Президента України від 27 березня 1998 року  № 222/98 «Про заходи щодо підтримки індивідуального житлового будівництва на селі» у Херсонській області з 1998 року впроваджується програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім». Її реалізацію здійснює Обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі.

З 2012 року активно реалізується ІІІ етап діючої Програми, яка є єдиним джерелом державної підтримки з облаштування сільського житлового фонду.

Програма передбачає надання на зворотній основі довгострокових пільгових кредитів мешканцям області під 3% річних терміном до 20 років, а молодим сім’ям – до 30 років, та безвідсоткових кредитів багатодітним сім’ям, учасникам АТО та військовослужбовцям (на час військової служби в особливий період).

Сьогодні Програма охоплює такі напрямки: 

- будівництво, добудова, реконструкція індивідуального житла,

- будівництво багатоповерхового житла, в тому числі шляхом реконструкції недобудованих адміністративних будівель іншого цільового призначення під житло (за рахунок коштів місцевих бюджетів),

- придбання житла,

- газифікація та водозабезпечення житла,

- розвиток особистого сільського подвір’я (придбання великої рогатої худоби за рахунок коштів місцевих бюджетів).

Привабливість умов кредитування, доступність та багатогранність Програми дозволяють значній кількості громадян підвищити рівень якості життя.

Так, протягом першого півріччя 2018 року кількість наданих кредитів за напрямками кредитування складає 214, що на цей час дало можливість поліпшити житлово-побутові умови 158 сільським сім’ям, які мешкають у 59 населених пунктах, поліпшили житлово-побутові умови:

- 124 сім’ї придбали та реконструювали із використанням енергозберігаючих матеріалів 124 індивідуальних житлових будинки загальною площею понад 10 тис. квадратних метрів;

- 12 родин, отримавши пільговий кредит, газифікували своє житло;

- 22 сім’ї отримали кредити на розвиток власного сільського подвір’я та придбали більше 40 дійних корів. 
Із загальної кількості учасників Програми у цьому році пільговими кредитами скористалися 19 фахівців сфери охорони здоров’я і освіти, 17 учасників АТО та внутрішньо переміщених осіб, 80 молодих сімей, 14 багатодітних родин, які отримали безвідсоткові кредити.

Одночасно в рамках діючої Програми в області продовжується послідовна робота по скороченню недобудованих адміністративних будівель шляхом будівництва багатоповерхового житла та реконструкції адміністративних об’єктів незавершеного будівництва під житло, а саме:

- розпочато будівництво багатоповерхового житлового будинку в м. Берислав вартістю 13 млн грн та багатоповерхового житлового будинку в м. Таврійськ загальною вартістю більше 19 млн грн. Зазначені об’єкти планується добудувати та ввести в експлуатацію у жовтні 2018 року;

- на завершальному етапі знаходиться вирішення земельних питань по будівництву 95-квартирного житлового будинку шляхом реконструкції недобудованої адмін. будівлі дитячого терапевтичного корпусу центральної районної лікарні під житло в м. Скадовськ.

Крім цього, Фондом спільно з Департаментом освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації проводиться робота по реалізації програми «Розвитку людського капіталу», яка спрямована на забезпечення сільської місцевості молодими спеціалістами шляхом надання безвідсоткових кредитів на здобуття вищої освіти.

Сьогодні за програмою більше 20 випускників проходять навчання у вищих навчальних закладах. 
