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ДОВІДКА
про стан справ у Херсонській області

за січень – березень 2018 року
1. Стан соціально-економічного розвитку області

Зважаючи на сезонний характер виробництва сільськогосподарської продукції, за січень – лютий 2018 року валова продукція формувалася за рахунок тваринництва. Індекс сільськогосподарської продукції склав 106,9%, у тому числі в сільськогосподарських підприємствах – 123,8%, у господарствах населення – 99,7%.
В усіх категоріях господарств станом на 01 березня поточного року утримується 107,8 тис. голів ВРХ (97,1% до рівня показника                2017 року), в тому числі 67,3 тис. голів корів (98,1%), 133,9 тис. голів свиней (86,2%), 47,9 тис. голів овець та кіз (94,3%), 6304,8 тис. голів птиці (77,3%).

За лютий 2018 року всіма категоріями господарств області збільшено виробництво яєць в 1,7 разу (обсяг становив 194,8 млн штук), проте зменшено реалізацію на забій худоби та птиці у живій масі на 0,6% (17 тис. тонн), виробництво молока – на 1,1% (27,9 тис. тонн).
Основними виробниками м’яса та молока в області залишаються особисті підсобні господарства населення, питома вага яких у виробництві м’яса склала 90%, молока – 74,2%. 

Індекс промислової продукції з виробництва харчових продуктів та напоїв по області за січень – лютий 2018 року становив 93,5% порівняно з відповідним показником 2017 року. 
За підсумками роботи підприємств харчової та переробної промисловості по області збільшено виробництво масла вершкового на 24,3%, свинини свіжої чи охолодженої – на 15,6%, сиру тертого, порошкового, голубого та іншого неплавленого – на 15,1%, пюре та пасти томатної – на 10,7%.

Індекс промислової продукції за підсумками січня – лютого      2018 року склав 98,5%. Збільшено випуск продукції на підприємствах з виробництва виробів з деревини, паперу на 14,1%, хімічних речовин і хімічної продукції – на 12,1%, машинобудування – на 7,5%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 5,8%. Також на 0,2% зросло постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря. 

Протягом січня 2018 року реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 2138,2 млн грн, що на 5,9% більше обсягів за відповідний місяць минулого року. У розрахунку на одну особу населення реалізовано промислової продукції на 2033,8 грн. 

У січні – лютому 2018 року будівельними компаніями області виконано будівельні роботи на суму 83,8 млн грн. Індекс будівельної продукції склав 134,2%. 

Зросло будівництво будівель на 7,6%, у тому числі нежитлових – на 12,5%, інженерних споруд – удвічі. 

Протягом січня – лютого поточного року підприємствами транспорту збільшено на 18,7% перевезення вантажів порівняно з відповідним періодом 2017 року. За рахунок збільшення вантажообороту на автомобільному (на 0,5%) та водному (в 1,8 разу) транспорті в цілому по області вантажооборот склав 101,5%. Пасажирським транспортом перевезено 12,9 млн пасажирів (+0,3%). Пасажирооборот становив 88,6%.

У сфері внутрішньої торгівлі в області спостерігається нарощення темпів обороту роздрібної торгівлі. Так, за січень – лютий поточного року показник збільшився на 9,6% і склав 2043,5 млн грн. 
Цінова ситуація на споживчому ринку області характеризується тенденцією до зростання роздрібних цін на основні види продовольчих товарів, що обумовлено зростанням цін на сировину, електроенергію, природний газ, пально-мастильні матеріали.

Індекс споживчих цін у січні 2018 року по області становив 101,8%. 

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), внесених іноземними інвесторами до Херсонської області починаючи з 1994 року, станом на 01 січня 2018 року склав                         216,9 млн дол.США, що на 7,7% більше відповідного показника                   2017 року. 

Приріст прямих іноземних інвестицій склав 15,6 млн дол.США. Обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на одиницю населення наростаючим підсумком з початку інвестування становив 206,6 дол.США.

Загальний обсяг освоєних (використаних) капітальних інвестицій підприємствами та організаціями у 2017 році склав                     6850 млн грн, що в порівнянних цінах в 1,5 разу більше обсягу капітальних інвестицій за 2016 рік. 

Головним джерелом капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 59,7% загального обсягу. 

Обсяг експорту товарів за січень 2018 року становив                            17,6 млн дол.США, імпорту – 11,3 млн дол.США. Порівняно з відповідним показником 2017 року експорт збільшився в 1,5 разу, імпорт – на 27,8%. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 6,3 млн дол. США. 

Зовнішньоторговельні операції товарами підприємства області здійснювали з партнерами із 60-ти країн світу.

Основу товарної структури експорту області складали продукти рослинного походження, готові харчові продукти, недорогоцінні метали та вироби з них, імпорту – машини, обладнання і механізми, електронне обладнання, полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них.

Станом на 01 березня 2018 року в реєстрі Херсонської області налічувалось 28692 суб’єкти господарської діяльності, відомості про яких значаться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб                        та фізичних осіб-підприємців, з них 27416, або 95,6%, – юридичні особи, 1276, або 4,4%, – без статусу юридичної особи.

Найпоширенішими організаційними формами суб’єктів економіки є товариства з обмеженою відповідальністю (26,6%), приватні підприємства (21,1%). 

Протягом лютого 2018 року взято на облік 113 юридичних осіб, що становить 0,4% від їх загальної кількості, та знято з обліку                          35 (0,1%) юридичних осіб. 

Аналіз фінансово-бюджетного стану засвідчив певні досягнення. Надходження податків, зборів та інших обов’язкових платежів до державного бюджету області за січень – лютий 2018 року склали                     635 млн грн, темп росту – 133,9%.

Питома вага місцевих бюджетів у зведеному бюджеті в січні – лютому поточного року становила 52,9% проти 54,7% у відповідному періоді 2017 року.

Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів) склали                              713,4 млн грн, що на 140,8 млн грн, або на 24,6% більше ніж за січень – лютий 2017 року.

Обсяг бюджету розвитку місцевих бюджетів склав 8,6 млн грн, що в 1,8 разу більше показника за січень – лютий 2017 року. Його питома вага у загальному обсязі місцевих бюджетів становила 1,2% проти          0,9% у січні – лютому минулого року. 

Середньомісячна заробітна плата працівників по містах та районах області за січень 2018 року склала 6062,7 грн, що в 1,9 разу більше мінімальної заробітної плати та зросла по відношенню до січня 2017 року на 24,6%.

Темп збільшення індексу реальної заробітної плати по області за                   2017 рік склав 108,7%. 

Станом на 01 лютого 2018 року заборгованість з виплати заробітної плати становила 11,5 млн грн, з них на економічно активних підприємствах – 2,2 млн грн.

Відсутня заборгованість з виплати заробітної плати у 2 містах та                         13 районах області. 
За лютий 2018 року всі зобов’язання перед пенсіонерами області, які отримують пенсії та грошову допомогу за рахунок коштів бюджету головного управління Пенсійного фонду України, виконано повністю. Пенсійні виплати здійснено в термін, визначений чинним законодавством, у повному обсязі. 

Ситуація на ринку праці характеризується наступними показниками. За останніми оприлюдненими даними, рівень економічної активності населення Херсонської області віком 15 - 70 років дещо збільшився у порівнянні з показником 2016 року і становив 63,6%. Чисельність зайнятого населення вказаного віку зросла на 2.9 тис. осіб (445,3 тис. осіб). Рівень зайнятості населення, за методологією МОП, відповідно збільшився з 55,9% до 56,6%. Водночас чисельність безробітного населення зменшилася на 2,3 тис. осіб і становила                   55,2 тис. осіб. Рівень безробіття населення віком 15 - 70 років, визначений за методологією МОП, зменшився з 11,5% до 11% економічно активного населення. 

За січень 2018 року населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 53,6% від нарахованих за цей період сум. Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг на кінець січня 2018 року становила 519,3 млн грн.

В області збережено мережу закладів охорони здоров’я, підпорядкованих МОЗ України. Пріоритетними напрямами діяльності галузі охорони здоров’я Херсонщини є охорона материнства та дитинства, боротьба з ВІЛ/СНІДом, туберкульозом, онкологічними та серцево-судинними захворюваннями, надання кваліфікованої медичної допомоги мешканцям села.
В області залишається суттєвим перевищення числа померлих над кількістю живонароджених: на 100 померлих – 54 народжених. 

У січні поточного року порівняно із січнем 2017 року спостерігалося незначне зростання рівня народжуваності з 9,4 до                   9,5 немовлят на 1000 населення. 
Рівень смертності зменшився з 19,6 до 17,7 померлих на                       1000 наявного населення. 

Основними причинами смерті в січні 2018 року були хвороби системи кровообігу, що становило 62,4% від загальної кількості померлих.

В освітній галузі області протягом березня 2018 року вживалися системні заходи, спрямовані на підвищення якості та конкурентоспроможності освіти.
Завершено реєстрацію учасників зовнішнього незалежного оцінювання, які складатимуть державну підсумкову атестацію у формі ЗНО. За попередніми даними, цього року виявили бажання вступити до закладів вищої освіти 9123 особи. 
У березні 2018 року відбулось урочисте відкриття ІV етапу       ХХVІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства, проведено IV етап Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика та гала-концерт лауреатів ІV обласного фестивалю виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви».
Також на базі КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» відбувся навчально-методичний семінар «Стратегічні підходи  підготовки учнів до складання зовнішнього незалежного оцінювання з англійської мови».

З метою розроблення комплексних заходів, спрямованих на запобігання поширенню тютюнопаління, наркоманії та вживання алкогольних напоїв серед дітей, учнівської молоді, в березні проведено навчально-методичний семінар на тему: «Профілактика шкідливих звичок молоді – запорука здоров’я збережувальної компетентності здобувачів освіти». 
На базі Новокаховської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів                          № 6 Новокаховської міської ради комунальним закладом «Центр туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради організовано проведення ІІ обласного турніру з військово-прикладних видів спорту серед вихованців гуртків «Джура» закладів освіти області. 
Крім того, комунальним закладом «Центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради організовано проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу колективів екологічної просвіти «Земля – наш спільний дім» на базі Херсонського державного аграрного університету. 
Також наприкінці березня 2018 року на базі Херсонського державного університету відбулася зустріч директорів, заступників директорів, вчителів закладів загальної середньої освіти, голів профспілкових комітетів, представників громадських організацій з народним депутатом України, першим заступником Голови Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти                         Співаковським О.В. на тему: «Нова українська школа. Стан та перспективи». 

Туристичну діяльність у регіоні провадять 13 туроператорів та близько 100 турагентів. 
Для приваблення в область туристичних потоків вживаються заходи з поліпшення туристичної інфраструктури, якості доріг, залізничного, річкового та авіасполучення.

У галузі культури постійно проводяться заходи, спрямовані на збереження національних традицій та звичаїв, забезпечення розвитку творчого потенціалу і духовно-культурного простору області.

2. Суспільно-політична ситуація в регіоні. Взаємодія місцевих органів виконавчої влади з об’єднаннями громадян                                    та політичними партіями 

Протягом березня 2018 року суспільно-політична ситуація в області залишалася стабільною та прогнозованою, особливо гострих зон соціальної напруги не спостерігалось. 

Обласною владою постійно вживаються заходи з посилення обороноздатності області: загалом ситуація на адмінмежі з АР Крим залишається стабільною та контрольованою. На даний час всі сили та засоби цивільного захисту області працюють у посиленому режимі. 

Обласною владою проводяться заходи для підтримки стабільної суспільно-політичної ситуації, забезпечення громадськості належними умовами життя та стабілізації соціально-економічних показників.

Найбільш обговорюваною подією березня поточного року став публічний звіт голови обласної державної адміністрації перед громадою (активною громадськістю) Херсонщини про результати роботи за 2017 рік.

У березні 2018 року Херсонщину з робочим візитом відвідала шведсько-українська делегація на чолі з Надзвичайним та Повноважним Послом Королівства Швеції М.Хаґстрьомом. Під час конференції обговорено ключові питання охорони здоров’я в Україні за такими напрямками, як онкологія, кардіологія, електронна система охорони здоров’я (E-HEALTH) та визначено перспективні проекти в даному напрямку.

Також в області перебував Міністр молоді та спорту України Жданов І.О., який поспілкувався зі студентським активом та професорсько-викладацьким складом Херсонського державного університету, розповів про ключові напрямки і завдання, які ставить перед собою Мінмолодьспорт, зокрема щодо реформування молодіжної політики.

Крім того, в березні за участю представників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, громадських активістів проведено мітинги до Дня народження великого поета Т.Г. Шевченка, а також з нагоди 74-ї річниці визволення м.Херсона від нацистських загарбників.

На КПВВ «Чонгар» відбувся захід під назвою «Мовчазна акція протесту проти незаконних виборів президента РФ на українській землі». Аналогічні акції відбулися в Чаплинському та Новотроїцькому районах.

З ініціативи координатора центру допомоги учасникам антитерористичної операції при Херсонській обласній державній адміністрації, капелана, військового психолога А.Калити та за фінансової підтримки Херсонського благодійного фонду «Джерело життя» у районах області було організовано покази повнометражного художнього фільму режисера А. Сейтаблаєва «Кіборги».

У березні відбулось урочисте відкриття першої черги центру високоспеціалізованої медичної реабілітації на базі КЗ «Обласна лікарня відновного лікування» Херсонської обласної ради (м.Херсон), одного з перших ЦНАПів в об’єднаних територіальних громадах (Кочубеївська ОТГ), першого у 2018 році спортивного майданчика зі штучним покриттям (м.Скадовськ). 

Під час звітного періоду проведено нараду з обговорення питання припинення нелегальних перевезень та відпрацьовано план заходів для подальшої продуктивної роботи відповідальних органів. За результатами наради буде створено робочу групу для здійснення рейдів на території КПВВ «Чонгар» і «Каланчак».

Також в області офіційно представлено новопризначених голів Каланчацької та Великолепетиської районних державних адміністрацій О.Онуце і А.Віремейчика відповідно.

У цілому на сьогодні суспільно-політична ситуація в області стабільна та прогнозована. 

З метою позитивного вирішення суспільно-політичних проблем, які виникають, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування постійно проводиться систематичний, планомірний, відкритий та прозорий діалог з громадянами, регулярно висвітлюються відповідні матеріали на сторінках веб-сайтів облдержадміністрації та облради. Органи влади своєчасно реагують на звернення мешканців області, продовжується взаємодія з осередками політичних партій та громадських об’єднань.

За повідомленням прокуратури області, протягом січня – лютого 2018 року обліковано 3671 кримінальне правопорушення, з яких 30,2% – тяжкі та особливо тяжкі.

Кількість потерпілих від злочинів склала 3044 особи.

3. Організаційно-правові питання місцевих державних адміністрацій

Станом на 01 квітня 2018 року в області працюють:

- голова обласної державної адміністрації;

- 4 заступники голови обласної державної адміністрації;

- керівник апарату обласної державної адміністрації;

- 18 голів райдержадміністрацій з 18;

- 11 перших заступників голів райдержадміністрацій з 18;

- 15 заступників голів райдержадміністрацій з 18;

- 17 керівників апаратів райдержадміністрацій з 18. 

4. Потребують негайного вирішення та залучення державних коштів наступні проблемні питання:

- реалізація проекту «Будівництво шляхопроводу по                    просп. Адмірала Сенявіна – вул.Залаегерсег у м.Херсоні»;
- наявність в області значної кількості безхазяйних, непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин;

- незадовільний стан зрошувальної системи області внаслідок порушення її використання єдиним технологічним масивом;

- забезпечення постачання природного газу мешканцям м.Генічеська та Генічеського району;

- здійснення поточного середнього ремонту автомобільних доріг державного значення Т-04-03 Мар’янське – Берислав – /Р-47/ та           Т-22-07 /Т-04-03/ – Високопілля – Великоолександрівка; 

- здійснення поточного середнього ремонту автомобільної дороги місцевого значення О221802 Чаплинка – Новотроїцьке – Рикове.
Заступник голови

обласної державної адміністрації 
                                         В.Чабан
