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ДОВІДКА
про стан справ у Херсонській області

за січень – березень 2019 року
1. Стан соціально-економічного розвитку області.
Зважаючи на сезонний характер виробництва у сільському господарстві, валова продукція галузі за січень – лютий 2019 року формувалася за рахунок виробництва продукції тваринництва.

Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва склав 96,2%, у тому числі в сільгосппідприємствах – 75,4%, у господарствах населення – 107,2%. 

У середньому вироблено валової продукції на одну особу наявного населення області на 366 грн, що на 132 грн більше середнього показника по Україні.

За розрахунками, станом на 01 березня поточного року в усіх категоріях господарств утримується 100,3 тис. голів великої рогатої худоби (93% до рівня відповідного показника 2018 року), в тому числі 62,2 тис. голів корів (92,4%), 109,8 тис. голів свиней (82%),                 43,4 тис. голів овець та кіз (90,6%) та 4740,5 тис. голів птиці свійської (75,2%).

В усіх категоріях господарств області прослідковувалася позитивна динаміка у виробництві продукції як м’яса (у живій вазі), так і молока, індекс виробництва яких склав 101,8%, та                           100,7% відповідно, у тому числі в сільськогосподарських підприємствах: м’яса – 1,5,3%, молока – 106,9%. Основними виробниками м’яса і молока в області залишаються особисті підсобні господарства населення, питома вага яких у виробництві м’яса складала 86,7%, молока – 72,6%. 

Індекс промислової продукції за січень – лютий 2019 року з виробництва харчових продуктів та напоїв по області збільшився на 4,8% порівняно з відповідним показником минулого року, в тому числі виробництві напоїв – на 23%, олії та тваринних жирів – на 7,1%, молочних продуктів – на 3,9%, у переробленні та консервуванні фруктів і овочів – на 2,2%.
Індекс промислової продукції за підсумками січня – лютого 2019 року склав 103,6%. Збільшено випуск продукції на підприємствах з виробництва виробів з деревини, паперу та поліграфічної діяльності на 14%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 7,5%. Також на 12,5% зросло постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря. 

За січень 2019 року обсяг реалізованої промислової продукції склав 2225,3 млн грн, з неї продукції добувної та переробної промисловості – на 1201,3 млн грн (54%).

Будівельними компаніями області у січні – лютому поточного року виконано будівельні роботи на суму 88,4 млн грн. Індекс будівельної продукції склав 92,8%. Зросло будівництво інженерних споруд на 16,4%. Нове будівництво, реконструкція та технічне переоснащення склали 70,8% від загального обсягу виконаних будівельних робіт, капітальний і поточний ремонти – 11,6% та 17,6% відповідно.

У січні – лютому 2019 року підприємствами транспорту перевезено 662,8 тис. тонн вантажів, що становить 99,1% обсягів за відповідний період 2018 року. Вантажооборот зріс на 21,2%. Послугами пасажирського транспорту скористалися 14,1 млн пасажирів, або 109,3% від обсягу за січень – лютий 2018 року. Пасажирооборот становив 92,9%. 
У сфері внутрішньої торгівлі в області спостерігається нарощення темпів обороту роздрібної торгівлі. Так, за січень поточного року показник збільшився на 6,3% і склав 3,4 млрд грн. Середньомісячний оборот роздрібної торгівлі на одну особу у фактичних цінах збільшився проти відповідного періоду попереднього року на 14,8% і становив 1638,18 грн. Зростання обороту відбулося в усіх каналах реалізації споживчих товарів (торговій мережі підприємств юридичних осіб та фізичних осіб).

Цінова ситуація на споживчому ринку області характеризується тенденцією до зростання роздрібних цін на основні види продовольчих товарів, що обумовлено зростанням цін на сировину, електроенергію, природний газ, пально-мастильні матеріали.

Індекс споживчих цін (ІСЦ) у лютому 2019 року по області становив 101,5% відносно грудня минулого року, порівняно з січнем 2019 року – 100,4% (по Україні – 100,5%).

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), внесених іноземними інвесторами до Херсонської області починаючи з 1994 року, станом на 01 січня 2019 року склав                     204,2 млн дол.США. Обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на одиницю населення наростаючим підсумком з початку інвестування становив 196,2 дол.США.

Загальний обсяг освоєних (використаних) капітальних інвестицій підприємствами та організаціями у 2018 році склав                    6686,1 млн грн, у розрахунку на одну особу населення наростаючим підсумком – 6087,9 грн.

Головним джерелом капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 59,3% загального обсягу. 

Обсяг експорту товарів за січень 2019 року становив                            25,6 млн дол.США, імпорту – 26,8 млн дол. США. Порівняно з відповідним показником 2018 року експорт збільшився на 38,9%, імпорт – у 2,1 разу. 

Зовнішньоторговельні операції з товарами підприємства області здійснювали із партнерами зі 76-ти країн світу.

Основу товарної структури експорту області складали продукти рослинного походження, готові харчові продукти, недорогоцінні метали та вироби з них, імпорту – машини, обладнання і механізми, електронне обладнання, полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них.

Станом на 01 березня 2019 року в реєстрі Херсонської області налічувалося 29840 суб’єктів господарської діяльності, відомості про яких значаться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб                        та фізичних осіб-підприємців, з них 28433, або 95,3%, – юридичні особи, 1407, або 4,7%, – без статусу юридичної особи.

Найпоширенішими організаційними формами суб’єктів економіки є товариства з обмеженою відповідальністю (28%) та приватні підприємства (20%). 

За лютий 2019 року взято на облік 102 юридичні особи, що становить 0,4% від їх загальної кількості. За цей же період знято з обліку 28 юридичних осіб (0,1%).

Аналіз фінансово-бюджетного стану засвідчив про певні досягнення. До загального фонду місцевих бюджетів області за      січень – березень 2019 року надійшло 1051,6 млн грн податків та зборів, що становить 105,7% до планів, затверджених місцевими радами на цей період. У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження до загального фонду місцевих бюджетів області збільшилися на 107,1 млн грн, або на 11,3%. 

Надходження податків, зборів та інших обов’язкових платежів до державного бюджету області за січень – лютий 2019 року склали 489,9 млн грн. Питома вага місцевих бюджетів у зведеному бюджеті становила 62,4%.

Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів) склали                814,2 млн грн.

Обсяг бюджету розвитку місцевих бюджетів становив                  8,2 млн грн, його питома вага у загальному обсязі місцевих                 бюджетів – 1%.

Видатки місцевих бюджетів склали 1892,4 млн грн. Обсяг видатків місцевих бюджетів, що спрямовуються на фінансування інвестиційних проектів місцевого рівня, становив 9 млн грн, їх частка у загальному обсязі видатків місцевих бюджетів склала 0,5%.

Середньомісячна заробітна плата працівників по містах та районах області у січні 2019 року становила 7139 грн, що в 1,7 разу вище рівня мінімальної заробітної плати (4173 грн), та порівняно з січнем 2018 року – зросла на 17,8%. Індекс реальної заробітної плати по області склав 108,1% відносно січня минулого року.
Ситуація на ринку праці характеризується наступними показниками. Рівень безробіття населення віком 15 – 70 років, визначений за методологією Міжнародної організації праці (МОП), зменшився з 11,1% (за 2017 рік) до 10,3% економічно активного населення за 2018 рік.

Рівень зайнятості населення у віці 15 – 70 років становив 57,5% до населення відповідного віку.

Кількість зареєстрованих безробітних за 2018 рік становила    11,2 тис. осіб. Навантаження на одну вакансію склало 20 осіб проти 24 осіб у 2017 році.
У січні 2019 року населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 280,5 млн грн. Рівень оплати наданих послуг склав 66,9%.
В області збережено мережу закладів охорони здоров’я, підпорядкованих МОЗ України. Пріоритетними напрямами діяльності галузі охорони здоров’я Херсонщини є охорона материнства та дитинства, боротьба з ВІЛ/СНІДом, туберкульозом, онкологічними та серцево-судинними захворюваннями, надання кваліфікованої медичної допомоги мешканцям села.

Протягом січня – лютого 2019 року в області зареєстровано     1363 новонароджених, що на 194 немовлят менше ніж за аналогічний період 2018 року. Не допущено випадків смерті дітей першого року життя від керованих причин.

З метою подолання високого рівня захворюваності на туберкульоз протитуберкульозними закладами та загально-лікувальною мережею області проводиться постійна робота по ранньому та своєчасному виявленню хвороби, посилено контроль за реалізацією протитуберкульозних заходів по всій території області, проводиться щотижневий моніторинг профілактичних флюорографічних оглядів і лабораторних обстежень на туберкульоз.

В області створено 7 мобільних міжрайонних флюороцентрів для ретельного обстеження сільських мешканців віддалених районів та населених пунктів. Протягом січня – лютого 2019 року флюорографічно обстежено 117896 осіб, що складає 22,9% до річного плану. 

В освітній галузі області протягом січня – березня 2019 року вживалися системні заходи, спрямовані на підвищення якості, конкурентоспроможності освіти та покращення матеріально-технічної бази навчальних установ.

Так, у березні під час робочої поїздки на Херсонщину М.Порошенко відбулося урочисте відкриття інклюзивно-ресурсної кімнати (окремо облаштованої кімнати для дітей з особливими освітніми потребами) на базі загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів № 10 Новокаховської міської ради та інклюзивно-ресурсного центру Новокаховської міської ради. На оснащення кабінетів центру спрямовано субвенцію державного бюджету в сумі 395,8 тис. грн,  проведено капітальний ремонт приміщень за рахунок коштів  обласного бюджету в сумі 800 тис. грн та 400 тис. грн з міського бюджету. Відкрито новий сучасний спортивний майданчик для дітей з порушенням слуху на базі Херсонської спеціальної загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Херсонської обласної ради, на будівництво якого виділено кошти у сумі 1,7 млн грн з обласного бюджету.    

Також відкрито комунальну установу «Інклюзивно-ресурсний центр» Новотроїцької районної ради. На оснащення кабінетів центру виділено субвенцію з державного бюджету в сумі 395,8 тис. грн, за рахунок коштів районного бюджету проведено ремонтні роботи на суму 399 тис. грн.  

У березні відкрито 15-й на Херсонщині навчально-практичний центр електротехнічних та зварювальних технологій у Новокаховському професійному електротехнічному ліцеї, на облаштування якого з обласного бюджету виділено кошти у сумі                600 тис. грн.  

Крім того, у березні відбувся профорієнтаційний захід «Сучасні ІТ-технології – майбутнім абітурієнтам Херсонських вишів» на базі Херсонського державного університету, під час якого голова обласної державної адміністрації області разом з народним депутатом О.Співаковським вручили навчальні комп’ютерні комплекси                         25 закладам загальної середньої освіти області, відзначили переможців IV етапу Всеукраїнської олімпіади з інформаційних технологій у 2019 році від Херсонської області.
У галузі культури постійно проводяться заходи, спрямовані на забезпечення розвитку творчого потенціалу і духовно-культурного простору області, збереження національних традицій та звичаїв.
Так, у березні поточного року за участі голови обласної державної адміністрації в Херсонському обласному театрі ім.М.Куліша відбулася концертна програма «Музика народжена країною» з нагоди Міжнародного жіночого дня для дружин та матерів військовослужбовців, які загинули в зоні проведення ООС/АТО на сході України, учасників бойових дій на території інших держав (воїнів-інтернаціоналістів), учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. 

Також у березні в приміщенні Херсонської обласної універсальної наукової бібліотеки ім.О.Гончара урочисто було відкрито виставку документів державного архіву області, присвячену 75-ій річниці створення Херсонської області. В заході взяв участь заступник голови обласної державної адміністрації 
Крім того, у березні Міністр культури України Є.Нищук разом з заступником голови обласної державної адміністрації відвідали м.Н.Каховку, де оглянули «Кам'яні Вишиванки» Херсонщини – проект  який виборов гранд від Українського культурного фонду, а також відвідали Гала-концерт V обласного фестивалю виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви». 

2. Суспільно-політична ситуація в регіоні. Взаємодія місцевих органів виконавчої влади з об’єднаннями громадян                                    та політичними партіями.
Керівництвом області постійно вживаються заходи з посилення обороноздатності регіону. Також проводяться заходи з метою підтримки стабільної суспільно-політичної ситуації, забезпечення громадськості належними умовами життя та стабілізації соціально-економічних показників.

В березні поточного року з робочим візитом перебувала дружина Президента України М.Порошенко, яка відвідала Дар’ївську амбулаторію загальної практики сімейної медицини, ознайомилася з результатами впровадження інклюзивної реформи в регіоні, з лабораторною і тренажерною базою Херсонської державної морської академії та поспілкувалася з курсантами, що підтримали всеукраїнський студентський рух щодо негайного звільнення українських військовополонених моряків, які незаконно утримуються в російських тюрмах.

Крім того, М.Порошенко прийняла участь у святковій програмі Херсонського академічного обласного театру ляльок, присвяченій                    5-річному ювілею створення громадської організації «Сонячні діти Херсонщини», з якою Фонд Порошенка підписав Меморандум про співпрацю в розвитку соціалізації дітей з особливими освітніми потребами. 

Також з робочою поїздкою відвідав область Міністр інфраструктури України В.Омелян, який разом з головою обласної державної адміністрації проінспектував стан автошляхів державного та місцевого значення, провів зустрічі з громадами та відвідав ключові інфраструктурні об’єкти регіону. 

У березні в області з робочим візитом перебувала Міністр у справах ветеранів України І.Фріз, яка ознайомилася з роботою Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф і зустрілася з ветеранами Херсонської області. 

За участю голови обласної державної адміністрації, його першого заступника, народного депутата України М.Джемілєва, почесних консулів Словацької Республіки та Республіки Польща у м.Одеса М.Музалева та С.Загданського відповідно, голів етнічних громад Херсонщини, представників їх релігійних конфесій та деномінації відбувся міжнаціональний форум «Херсонщина багатонаціональна». 

Також у березні голова обласної державної адміністрації провів технічну нараду з представниками компанії ТОВ «АТЛАС КЕПІТАЛ ЕНЕРДЖИ» та підрядними організаціями щодо будівництва сонячної електростанції на ділянці біля с.Нова Збур’ївка Голопристанського району, відвідав Білозерський, Генічеський, Новотроїцький, Чаплинський райони, де під час зустрічей з місцевими мешканцями презентував План перспективного розвитку Херсонської області на 2019 - 2021 роки.

Крім того, голова обласної державної адміністрації взяв участь у відкритті будівництва житлового комплексу «Радужний» у Таврійському мікрорайоні м.Херсона та спортивного майданчика зі штучним покриттям на території Херсонської гімназії № 6. Під час профорієнтаційного заходу «Сучасні ІТ-технології – майбутнім абітурієнтам Херсонських вишів», він вручив мобільні навчальні комп’ютерні комплекси 25 закладам загальної середньої освіти області.

У березні перший заступник голови обласної державної адміністрації зустрівся з міжнародними спостерігачами Організації з безпеки та співробітництва в Європі Спеціальної моніторингової місії в Україні Мікелем Ріккою та Йоханом Сітреусом. 

Також під керівництвом першого заступника голови обласної державної адміністрації відбулося перше засідання керівного комітету з розробки Стратегії розвитку області на період до                       2027 року. Крім того, він взяв участь в онлайн-нараді, яка пройшла під головуванням заступника Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Л.Парцхаладзе щодо стану реалізації в регіонах проектів нового будівництва амбулаторій у сільській місцевості, впровадження первинної медичної допомоги із застосування телемедицини, забезпечення фінансування заходів із створення безбар’єрного простору для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у 2019 році, у відкритті в с.Чорнобаївка Білозерського району, с.Магдалинівка Чаплинського району та с.Зелений Під Каховського району будівництва амбулаторії загальної практики сімейної медицини.

У березні в усіх населених пунктах області за участю молоді, представників влади, письменників, громадськості міста відбулися урочистості з нагоди 205-ї річниці від дня народження Т.Шевченка. Зокрема, в Шевченківському сквері м.Херсона пройшли поетичні читання «Єднаймо душі словом Кобзаря». 

Також за участю останнього із героїв - визволителів м.Херсона від нацистських окупантів Д.Перетяпка, ветеранів, представників обласної та міської влади, військовослужбовців, молоді, громадськості відбувся урочистий мітинг і церемонія покладання квітів до пам’ятника Невідомого солдата з нагоди визволення обласного центру від нацистських окупантів . 
У населених пунктах області до Дня українського добровольця проводились різноманітні заходи. Зокрема, в обласному центрі у храмі Святої мучениці цариці Олександри за участю родин загиблих учасників АТО, військовослужбовців, першого заступника голови обласної державної адміністрації відбулася панахида. Присутні згадали тих, хто віддав своє життя за незалежність, цілісність  української землі, після чого поклали квіти до пам’ятника на Алеї Героїв Незалежної України.
Варто зазначити, що в с.Семенівка Каховського району відбулися громадські обговорення щодо добровільного об’єднання громад, у результаті громада підтримала об’єднання в Костогризівську сільську ОТГ із центром у с.Костогризове.

З метою позитивного вирішення суспільно-політичних проблем, які виникають, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування постійно проводиться систематичний, планомірний, відкритий та прозорий діалог з громадянами, регулярно висвітлюються відповідні матеріали на сторінках веб-сайтів обласної державної адміністрації та обласної ради, органи влади своєчасно реагують на звернення мешканців області, продовжується взаємодія з осередками політичних партій та громадських організацій.

3. Організаційно-правові питання місцевих державних адміністрацій.
Станом на 01 квітня 2019 року в області працюють:

- голова обласної державної адміністрації;

- перший заступник голови обласної державної адміністрації;

- 4 заступники голови обласної державної адміністрації;

- керівник апарату обласної державної адміністрації;

- 18 голів райдержадміністрацій з 18;

- 15 перших заступників голів райдержадміністрацій;

- 15 заступників голів райдержадміністрацій;

- 17 керівників апаратів райдержадміністрацій. 

4. Потребують негайного вирішення та залучення державних коштів наступні проблемні питання:

- незадовільний стан автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення у межах області;

- відсутність на території Херсонської області сміттєпереробних заводів з роздільного збору, сортування та утилізації твердих побутових відходів;

- реалізація проекту «Будівництво шляхопроводу по            просп. Адмірала Сенявіна – вул. Залаегерсег у м.Херсоні»;

- наявність в області значної кількості безхазяйних, непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин;

- незадовільний стан зрошувальної системи області внаслідок порушення її використання єдиним технологічним масивом.

Голова обласної 
державної адміністрації 
                                                 А.ГОРДЄЄВ 
