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ДОВІДКА
про стан справ у Херсонській області

за січень – квітень 2018 року
1. Стан соціально-економічного розвитку області

Зважаючи на сезонний характер виробництва сільськогосподарської продукції, за січень – березень 2018 року валова продукція формувалася за рахунок тваринництва. Індекс сільськогосподарської продукції склав 105%, у тому числі в сільськогосподарських підприємствах – 122,3%, у господарствах населення – 97,4%.
В усіх категоріях господарств станом на 01 квітня поточного року утримується 114,9 тис. голів ВРХ (97% до показника                2017 року), в тому числі 67,5 тис. голів корів (98,1%), 139 тис. голів свиней (86,5%), 53 тис. голів овець та кіз (94,5%), 7257,5 тис. голів птиці (78,7%).

За січень – березень 2018 року всіма категоріями господарств області збільшено виробництво яєць в 1,6 разу (обсяг становив                       305,6 млн штук), проте зменшено реалізацію на забій худоби та птиці у живій масі на 2,6% (22,7 тис. тонн), виробництво молока – на 4,4%            (51,7 тис. тонн).
Основними виробниками м’яса та молока в області залишаються особисті підсобні господарства населення, питома вага яких у виробництві м’яса склала 87,7%, молока – 78,3%. 

Індекс промислової продукції з виробництва харчових продуктів та напоїв по області за січень – березень 2018 року становив 98,8% порівняно з відповідним показником 2017 року. 
За підсумками роботи підприємств харчової та переробної промисловості по області збільшено виробництво масла вершкового на 41,6%, печива солодкого – на 29,3%, пюре та пасти томатної – на 18,7%, виробів здобних – на 7,7%, свинини свіжої чи охолодженої –                    на 4,8%, соку томатного – на 3,8%, виробів макаронних неварених – на 2,6%, сиру тертого, порошкового, голубого та іншого неплавленого – на 2,1%.
Індекс промислової продукції за підсумками січня – березня     2018 року склав 98,8%. Збільшено випуск продукції на підприємствах з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції на 43,4%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 21,4%, виробів з деревини, паперу та поліграфічної діяльності – на 13,9%. Також на 8,6% зросло постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря. 

Протягом січня – лютого 2018 року реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 4222,3 млн грн, у тому числі добувної та переробної промисловості – 2516,2 млн грн (59,6% від загального обсягу). 

У січні – березні 2018 року будівельними компаніями області виконано будівельні роботи на суму 126,6 млн грн. Індекс будівельної продукції склав 96%. Зросло будівництво інженерних споруд на 27,8%. 

Нове будівництво, реконструкція та технічне переоснащення склали 74,3% від загального обсягу виконаних будівельних робіт, капітальний та поточний ремонти – 15,6% та 10,1% відповідно

Підприємствами транспорту перевезено 1865,1 тис. тонн вантажів, що становить 104,6% від обсягу в січні – березні                              2017 року. Вантажооборот склав 93,2%. Послугами пасажирського транспорту скористалися 19,3 млн пасажирів, або 98,7% від обсягу за  відповідний період минулого року. Пасажирооборот становив 84,4%.

У сфері внутрішньої торгівлі в області спостерігається нарощення темпів обороту роздрібної торгівлі. Так, за січень – березень поточного року показник збільшився на 8% і склав                     4652,2 млн грн. 
Цінова ситуація на споживчому ринку області характеризується тенденцією до зростання роздрібних цін на основні види продовольчих товарів, що обумовлено зростанням цін на сировину, електроенергію, природний газ, пально-мастильні матеріали.
Обсяг експорту товарів за січень – лютий 2018 року становив                            39,1 млн дол.США, імпорту – 26,5 млн дол. США. Порівняно з відповідним показником 2017 року експорт збільшився в 1,4 разу, імпорт – на 34,5%. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 12,6 млн дол. США. 

Зовнішньоторговельні операції товарами підприємства області здійснювали з партнерами із 80-ти країн світу.

Основу товарної структури експорту області складали продукти рослинного походження, готові харчові продукти, недорогоцінні метали та вироби з них, імпорту – машини, обладнання і механізми, електронне обладнання, полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них.

Станом на 01 квітня 2018 року в реєстрі Херсонської області налічувалося 28823 суб’єкти господарської діяльності, відомості про яких значаться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб                        та фізичних осіб-підприємців, з них 27541, або 95,6%, – юридичні особи, 1282, або 4,4%, – без статусу юридичної особи.

Найпоширенішими організаційними формами суб’єктів економіки є товариства з обмеженою відповідальністю (26,8%), приватні підприємства (21%). 

Протягом січня – березня 2018 року взято на облік 344 юридичні особи, що становить 1,2% від їх загальної кількості, та знято з обліку                          98 (0,3%) юридичних осіб. 

Аналіз фінансово-бюджетного стану засвідчив про певні досягнення. Надходження податків, зборів та інших обов’язкових платежів до державного бюджету області за січень – березень                      2018 року склали 967,6 млн грн, темп росту – 125,3%.

Питома вага місцевих бюджетів у зведеному бюджеті в січні – березні поточного року становила 52,8% проти 53,5% у відповідному періоді 2017 року.

Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів) склали                         1082 млн грн, що на 194,5 млн грн, або на 21,9%, більше ніж за               січень – березень 2017 року.

Обсяг бюджету розвитку місцевих бюджетів склав 11,5 млн грн, що в 1,5 разу більше показника за січень – березень минулого року. Його питома вага у загальному обсязі місцевих бюджетів становила 1,1% проти 0,9% у січні – березні 2017 року. 

Середньомісячна заробітна плата працівників по містах та районах області за січень – лютий 2018 року склала 6173,4 грн, що в        1,7 разу більше мінімальної заробітної плати та зросла по відношенню до відповідного періоду 2017 року на 23,8%.

Темп збільшення індексу реальної заробітної плати по області за                   2017 рік склав 108,4%. 

Станом на 01 березня 2018 року заборгованість з виплати заробітної плати становила 12,4 млн грн, з них на економічно активних підприємствах – 3,2 млн грн (25,8% від загального обсягу).

Відсутня заборгованість з виплати заробітної плати у 2 містах та                         14 районах області. 
За березень 2018 року всі зобов’язання перед пенсіонерами області, які отримують пенсії та грошову допомогу за рахунок коштів бюджету головного управління Пенсійного фонду України, виконано повністю. Пенсійні виплати здійснено в термін, визначений чинним законодавством, у повному обсязі. 

Ситуація на ринку праці характеризується наступними показниками. За останніми оприлюдненими даними, рівень економічної активності населення Херсонської області віком                         15 - 70 років дещо збільшився у порівнянні з показником 2016 року і становив 63,1%. Чисельність зайнятого населення вказаного віку зросла на 1,2 тис. осіб (442,2 тис. осіб). Рівень зайнятості населення, за методологією МОП, відповідно збільшився з 55,8% до 56,2%. Водночас чисельність безробітного населення зменшилася                             на 0,93 тис. осіб і становила 55 тис. осіб. Рівень безробіття населення віком 15 - 70 років, визначений за методологією МОП, зменшився з 11,2% до 11,1% економічно активного населення. 

За січень – лютий 2018 року населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 58,1% від нарахованих за цей період сум.
В області збережено мережу закладів охорони здоров’я, підпорядкованих МОЗ України. Пріоритетними напрямами діяльності галузі охорони здоров’я Херсонщини є охорона материнства та дитинства, боротьба з ВІЛ/СНІДом, туберкульозом, онкологічними та серцево-судинними захворюваннями, надання кваліфікованої медичної допомоги мешканцям села.
В області залишається суттєвим перевищення числа померлих над кількістю живонароджених: на 100 померлих – 54 народжених. 

У січні – лютому поточного року порівняно з відповідним періодом 2017 року спостерігалося зниження рівня народжуваності з 9,5 до 9,2 немовлят на 1000 населення. 

Рівень смертності зменшився з 18,4 до 17 померлих на                       1000 наявного населення. 

Основними причинами смерті в січні – лютому 2018 року були хвороби системи кровообігу, що становило 62,2% від загальної кількості померлих.

В освітній галузі області протягом квітня 2018 року вживалися системні заходи, спрямовані на підвищення якості та конкурентоспроможності освіти.
Сформовано мережу для проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання з урахуванням кількості зареєстрованих: визначено 11 пунктів проведення, із них 6 – у м.Херсоні, 2 – у м.Новій Каховці, по 1 – у містах Каховці, Генічеську, Олешках.

Затверджено мережу пунктів проведення основної сесії ЗНО                  на базі 38 загальноосвітніх, 3 вищих навчальних закладів та                               1 професійного закладу. 
У квітні 2018 року в області на базі Херсонського вищого професійного комерційного училища відбувся обласний етап Всеукраїнського  конкурсу фахової майстерності з професій «Продавець продовольчих товарів» та «Столяр будівельний». 
Також у Новокаховському вищому професійному училищі найкращі учні ПТНЗ області змагалися за першість в обласному фаховому конкурсі з професії «Муляр». Переможці представлятимуть Херсонщину у фіналах всеукраїнських конкурсів. 
Крім того, у квітні відбулися чергова нарада з розвитку інклюзивної та спеціальної освіти в області (розглянуто особливості використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами у 2018 році, зміни у нормативно-правовому забезпеченні реалізації інклюзивної освіти в Україні, створення інклюзивно-ресурсних центрів), міжвідомча нарада з питань підготовки до проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2018 році (розглянуто питання щодо особливостей проведення ЗНО в поточному році та головні організаційні аспекти роботи з підготовки до якісного проведення тестування).
Проведено засідання оперативного штабу з питань вступу в                      2018 році до закладів вищої, професійної освіти Херсонської області випускників закладів загальної середньої освіти та осіб з АР Крим і м.Севастополя, під час якого розглянуто питання проведення широкої інформаційної кампанії для абітурієнтів. 
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06 жовтня 2010 року № 930 (зі змінами), у квітні проведено три засідання атестаційної комісії ІІІ рівня, на якому презентували свої професійні здобутки 220 педагогічних працівників з вищих навчальних закладів І - ІІ рівнів акредитації, професійно-технічних навчальних закладів та закладів обласного підпорядкування. За підсумками атестації присвоєно педагогічні звання 31 педагогу, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 47 педагогам; 134 особи атестувалися на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційним категоріям та педагогічним званням.
Туристичну діяльність у регіоні провадять 13 туроператорів та близько 100 турагентів. 
Для приваблення в область туристичних потоків вживаються заходи з поліпшення туристичної інфраструктури, якості доріг, залізничного, річкового та авіасполучення.

У галузі культури постійно проводяться заходи, спрямовані на збереження національних традицій та звичаїв, забезпечення розвитку творчого потенціалу і духовно-культурного простору області.

2. Суспільно-політична ситуація в регіоні. Взаємодія місцевих органів виконавчої влади з об’єднаннями громадян                                    та політичними партіями 

Протягом квітня 2018 року суспільно-політична ситуація в області залишалася стабільною та прогнозованою, особливо гострих зон соціальної напруги не спостерігалось. 

Обласною владою постійно вживаються заходи з посилення обороноздатності області: загалом ситуація на адмінмежі з АР Крим залишається стабільною та контрольованою. На даний час усі сили та засоби цивільного захисту області працюють у посиленому режимі. 

Обласною владою проводяться заходи для підтримки стабільної суспільно-політичної ситуації, забезпечення громадськості належними умовами життя та стабілізації соціально-економічних показників.

На початку звітного періоду голова обласної державної адміністрації взяв участь у виробничій нараді Служби автомобільних доріг у Херсонській області, де підбито підсумки роботи Служби в зимовий період та намічено плани щодо проведення ремонтних робіт на автошляхах регіону в поточному році.

Під керівництвом заступника голови обласної державної адміністрації Адамчика О.О. проведено робочу нараду щодо нелегальних перевезень, які здійснюються на окуповану територію АР Крим. 

У квітні поточного року голова обласної державної адміністрації провів зустріч з представниками робочої групи проекту міжнародної технічної допомоги USAID «Зміцнення громадської довіри» (UCBI II) щодо створення ЦНАПу на КПВВ «Каланчак» та модернізації ЦНАПу Каланчацької районної державної адміністрації. 

Під час робочого візиту до Присиваської ОТГ Чаплинського району голова обласної державної адміністрації відкрив після поточного ремонту дошкільний навчальний заклад «Малятко». У ході цього візиту громаді було презентовано програму «Власний дім». 

У квітні відбулася робоча нарада з питань організації та проведення в області 17 – 18 травня 2018 року туристичного хабу «Розвиток туризму в умовах нових громад», який організовує Український кризовий медіа-центр у рамках програми USAID DOBRE «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» та за підтримки Херсонської обласної державної адміністрації.
Також на засіданні Громадської ради при обласній державній адміністрації обговорено питання про надання допомоги обласній державній адміністрації в організації проведення громадських слухань з питань створення пам’ятника чи меморіалу на площі Свободи. 

Наприкінці звітного періоду голова обласної державної адміністрації взяв участь в урочистому закладанні капсули з нагоди початку будівництва 40-квартирного житлового будинку в селищі Новорайськ Бериславського району, де 29 квітня 2018 року створено Новорайську ОТГ.

У квітні на Херсонщині перебував Президент України П.О. Порошенко, який взяв участь у заключних вогневих випробуваннях ракетного комплексу «Вільха». Президент поставив завдання розпочати серійне виробництво ракети в 2018 році.

Найбільш обговорюваними подіями у звітному періоді стали: хода християнських церков, присвячена Входу Господньому в Єрусалим, яка відбулася з ініціативи християн церков Херсонщини (близько 800 осіб), а також доставляння Благодатного вогню з Єрусалиму на Херсонщину (близько 100 осіб), який головою обласної державної адміністрації разом з головою відділу військового духовенства, протоієреєм Ігорем (Семеніхіним) передано на адмінмежі з Кримом (КПВВ «Каланчак») на територію тимчасово окупованого півострова. Вогонь приймав Архієпископ Кримський і Сімферопольський Климент – Єпископ УПЦ КП. Того ж дня голова обласної державної адміністрації привітав особовий склад 57-ї бригади та морських піхотинців з Великоднем і передав їм Благодатний вогонь з Єрусалиму.

Також за участю голови обласної державної адміністрації, представників церков та релігійних організацій, ЗМІ відбулось урочисте засідання новоствореної Ради церков та релігійних організацій при Херсонській обласній державній адміністрації, на якому священнослужителі висловили вдячність за створення такого майданчика для спілкування та висловили власне бачення діяльності цієї Ради.

У квітні в м.Херсоні зустрічали найпрестижніші у світі футбольні нагороди – кубок Ліги чемпіонів УЄФА і кубок Ліги чемпіонів серед жінок. Також кубки було презентовано у м.Бериславі, де дислокується сімферопольська футбольна команда «Таврія», яка відзначила своє 60-річчя.

У цілому можна констатувати, що на сьогодні суспільно-політична ситуація в області стабільна та прогнозована. 

З метою позитивного вирішення суспільно-політичних проблем, які виникають, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування постійно проводиться систематичний, планомірний, відкритий та прозорий діалог з громадянами, регулярно висвітлюються відповідні матеріали на сторінках веб-сайтів облдержадміністрації та облради, органи влади своєчасно реагують на звернення мешканців області, продовжується взаємодія з осередками політичних партій та громадських організацій.

За повідомленням прокуратури області, протягом січня – березня 2018 року обліковано 5231 кримінальне правопорушення, з яких 32,7% – тяжкі та особливо тяжкі.

Кількість потерпілих від злочинів склала 4387 осіб.

3. Організаційно-правові питання місцевих державних адміністрацій

Станом на 01 травня 2018 року в області працюють:

- голова обласної державної адміністрації;

- 4 заступники голови обласної державної адміністрації;

- керівник апарату обласної державної адміністрації;

- 18 голів райдержадміністрацій з 18;

- 11 перших заступників голів райдержадміністрацій з 18;

- 15 заступників голів райдержадміністрацій з 18;

- 17 керівників апаратів райдержадміністрацій з 18. 

4. Потребують негайного вирішення та залучення державних коштів наступні проблемні питання:

- реалізація проекту «Будівництво шляхопроводу по                    просп. Адмірала Сенявіна – вул.Залаегерсег у м.Херсоні»;
- наявність в області значної кількості безхазяйних, непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин;

- незадовільний стан зрошувальної системи області внаслідок порушення її використання єдиним технологічним масивом;

- забезпечення постачання природного газу мешканцям м.Генічеська та Генічеського району;

- здійснення поточного середнього ремонту автомобільних доріг державного значення Т-04-03 Мар’янське – Берислав – /Р-47/ та           Т-22-07 /Т-04-03/ – Високопілля – Великоолександрівка; 

- здійснення поточного середнього ремонту автомобільної дороги місцевого значення О221802 Чаплинка – Новотроїцьке – Рикове.
Голова обласної 
державної адміністрації 
                                                       А.Гордєєв
