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ДОВІДКА
про стан справ у Херсонській області

за січень – квітень 2019 року
1. Стан соціально-економічного розвитку області.
Зважаючи на сезонний характер виробництва у сільському господарстві, валова продукція галузі за січень – березень 2019 року формувалася за рахунок виробництва продукції тваринництва.

Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва склав 93,7%, у тому числі в сільгосппідприємствах – 75,1%, у господарствах населення – 104%. 

У середньому вироблено валової продукції на одну особу наявного населення області на 491 грн, на 100 га сількогосподарських угідь – на 26 тис. грн.

За розрахунками, станом на 01 квітня поточного року в усіх категоріях господарств утримується 106,5 тис. голів великої рогатої худоби (92,7% до рівня відповідного показника 2018 року), в тому числі 62 тис. голів корів (91,9%), 109,7 тис. голів свиней (78,9%),                 47,4 тис. голів овець та кіз (49,4%) та 5348,1 тис. голів птиці свійської (73,7%).

В усіх категоріях господарств області прослідковувалася позитивна динаміка у виробництві продукції як м’яса (у живій вазі), так і молока, індекс виробництва яких склав 100%, та                           100,8% відповідно, у тому числі в сільськогосподарських підприємствах: м’яса – 128,6%, молока – 107,1%. Основними виробниками м’яса і молока в області залишаються особисті підсобні господарства населення, питома вага яких у виробництві м’яса складала 84,1%, молока – 77%. 

Індекс промислової продукції за січень – березень 2019 року з виробництва харчових продуктів та напоїв по області збільшився на 1,1% порівняно з відповідним показником минулого року, в тому числі виробництві виробів макаронних неварених – на 25,7%, пюре та пасти томатної концентрованої – на 22,6%, рису – на 14,6%, виробів здобних – на 8,1%.
Індекс промислової продукції за підсумками січня – березня 2019 року склав 104,4%. Збільшено випуск продукції на підприємствах з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції на 26,5%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 19,2%, виробів з деревини, паперу та поліграфічної діяльності – на 13,1%, готових металевих виробів, крім машин і устаткування, - на 8,2%. Також на 17% зросло постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря. 

За січень – лютий 2019 року обсяг реалізованої промислової продукції склав 4857 млн грн, з неї продукції добувної та переробної промисловості – на 2747,9 млн грн (56,6%).

Будівельними компаніями області у січні – березні поточного року виконано будівельні роботи на суму 151,3 млн грн. Індекс будівельної продукції склав 107,1%. Зросло будівництво інженерних споруд на в 1,5 разу, житлових – на 4,3%. Нове будівництво, реконструкція та технічне переоснащення склали 68,3% від загального обсягу виконаних будівельних робіт, капітальний і поточний ремонти – 17% та 14,7% відповідно.

У січні – березні 2019 року підприємствами транспорту перевезено 1104,8 тис. тонн вантажів, що становить 102,3% обсягів за відповідний період 2018 року. Вантажооборот зріс на 23,9%. Послугами пасажирського транспорту скористалися 22 млн пасажирів, або 113,3% від обсягу за січень – березень 2018 року. Пасажирооборот становив 97,1%. 
У сфері внутрішньої торгівлі в області спостерігається нарощення темпів обороту роздрібної торгівлі. Так, за січень - березень поточного року показник збільшився на 6,7% і склав                        5,3 млрд грн. Середньомісячний оборот роздрібної торгівлі на одну особу в фактичних цінах зріс проти відповідного періоду попереднього року на 16,3% і становив 1706,7 грн. Зростання обороту відбулося в усіх каналах реалізації споживчих товарів.

Цінова ситуація на споживчому ринку області характеризується тенденцією до зростання роздрібних цін на основні види продовольчих товарів, що обумовлено зростанням цін на сировину, електроенергію, природний газ, пально-мастильні матеріали.

Індекс споживчих цін за січень – березень 2019 року становив 102,8% (по Україні – на 102,4%).
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), внесених іноземними інвесторами до Херсонської області починаючи з 1994 року, станом на 01 січня 2019 року склав                     204,2 млн дол.США. Обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на одиницю населення наростаючим підсумком з початку інвестування становив 196,2 дол.США.

Загальний обсяг освоєних (використаних) капітальних інвестицій підприємствами та організаціями у 2018 році склав                    6686,1 млн грн, у розрахунку на одну особу населення наростаючим підсумком – 6087,9 грн.

Головним джерелом капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 59,3% загального обсягу. 

За січень – лютий 2019 року збільшено обсяги експорту товарів на 22,5%, імпорту – на 45,4%, які становили 46,3 млн дол.США та 42,3 млн дол. США відповідно. Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 1,1. 

Зовнішньоторговельні операції з товарами підприємства області здійснювали із партнерами зі 83-х країн світу.

Основу товарної структури експорту області складали продукти рослинного походження, готові харчові продукти, недорогоцінні метали та вироби з них, імпорту – машини, обладнання і механізми, електронне обладнання, полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них.

Станом на 01 квітня 2019 року в реєстрі Херсонської області налічувалося 29896 суб’єктів господарської діяльності, відомості про яких значаться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб                        та фізичних осіб-підприємців, з них 28507, або 95,4%, – юридичні особи, 1389, або 4,6%, – без статусу юридичної особи.

Найпоширенішими організаційними формами суб’єктів економіки є товариства з обмеженою відповідальністю (28,1%) та приватні підприємства (20,4%). 

За січень – березень 2019 року взято на облік 268 юридичних осіб, що становить 0,9% від їх загальної кількості. За цей же період знято з обліку 62 юридичних особи (0,2%).

Аналіз фінансово-бюджетного стану засвідчив про певні досягнення. Надходження податків, зборів та інших обов’язкових платежів до державного бюджету області за січень – березень                      2019 року склали 916,6 млн грн. Питома вага місцевих бюджетів у зведеному бюджеті становила 56,5%.

Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів) склали                        1188,5 млн грн, що на 9,8% більше обсягів за січень – березень                 2018 року. 

Обсяг бюджету розвитку місцевих бюджетів становив                         13 млн грн, його питома вага у загальному обсязі місцевих                бюджетів – 1,1%. Темп росту склав 113%.

Видатки місцевих бюджетів склали 2960,9 млн грн. Обсяг видатків місцевих бюджетів, що спрямовуються на фінансування інвестиційних проектів місцевого рівня, становив 43,4 млн грн, їх частка у загальному обсязі видатків місцевих бюджетів склала 1,5%.

Середня номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій у січні – лютому 2019 року становила 7215,7 грн, що в 1,7 разу вище рівня мінімальної заробітної плати (4173 грн), та порівняно з січнем – лютим 2018 року – зросла на 16,9%. Індекс реальної заробітної плати становив 107,6%.

Ситуація на ринку праці характеризується наступними показниками. Рівень безробіття населення віком 15 – 70 років, визначений за методологією Міжнародної організації праці (МОП), зменшився з 11,1% (за 2017 рік) до 10,3% економічно активного населення за 2018 рік.

Рівень зайнятості населення у віці 15 – 70 років становив 57,5% до населення відповідного віку.

У лютому 2019 року населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 282,4 млн грн. Рівень оплати наданих послуг склав 66,2%.
В області збережено мережу закладів охорони здоров’я, підпорядкованих МОЗ України. Пріоритетними напрямами діяльності галузі охорони здоров’я Херсонщини є охорона материнства та дитинства, боротьба з ВІЛ/СНІДом, туберкульозом, онкологічними та серцево-судинними захворюваннями, надання кваліфікованої медичної допомоги мешканцям села.


Протягом січня-березня 2019 року в області зареєстровано                2028 новонароджених, що на 319 немовлят менше ніж за аналогічний період 2018 року. Зменшено смертність дітей першого року життя: зареєстровано 7 випадків проти 26 випадків за аналогічний період 2018 року. Не допущено випадків смерті дітей першого року життя від керованих причин.
З метою подолання високого рівня захворюваності на туберкульоз протитуберкульозними закладами та загально-лікувальною мережею області проводиться постійна робота по ранньому та своєчасному виявленню хвороби, посилено контроль за реалізацією протитуберкульозних заходів по всій території області, проводиться щотижневий моніторинг профілактичних флюорографічних оглядів і лабораторних обстежень на туберкульоз.


В області створено 7 мобільних міжрайонних флюороцентрів для ретельного обстеження сільських мешканців віддалених районів та населених пунктів. Протягом січня – березня 2019 року флюорографічно обстежено 156559 осіб, що складає 30,4% до річного плану. 

В освітній галузі області протягом січня – квітня 2019 року вживалися системні заходи, спрямовані на підвищення якості, конкурентоспроможності освіти та покращення матеріально-технічної бази навчальних установ.

Так, у квітні поточного року проведено засідання оперативного штабу з питань вступу в 2019 році до закладів вищої, фахової передвищої, професійної освіти Херсонської області випускників закладів загальної середньої освіти та осіб з АР Крим та м.Севастополя. 

Також проведено обласну конференцію «У світі краєзнавчих вiдкриттiв», на якій 52 кращих краєзнавцiв області зібралися поділитися своїми пошуковими роботами та дослідженнями. 

З метою забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років на отримання комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини рішенням Великолепетиської районної ради від 26 березня  2019 року № 558 створено комунальну установу «Інклюзивно-ресурсний центр» Великолепетиської районної ради Херсонської області.

Для здійснення поточного ремонту кабінетів, облаштування медіатеки та ресурсної кімнати для дітей з особливими освітніми потребами Олешківської гімназії використано 700,4 тис. грн (кошти районного бюджету та залишки освітньої субвенції).  

В області забезпечено виконання в повному обсязі заходів щодо  впровадження концепції Нової української школи та розподілено кошти між обласним бюджетом, бюджетами районів, міст обласного значення та об’єднаних територіальних громад субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на суму 32,9 млн грн. 

У галузі культури постійно проводяться заходи, спрямовані на забезпечення розвитку творчого потенціалу і духовно-культурного простору області, збереження національних традицій та звичаїв.
Протягом квітня 2019 року в області проводилася робота щодо підготовки державних свят: 33-ї річниці Чорнобильської катастрофи, Дня пам’яті і примирення та інших культурно-мистецьких заходів та подій.

Так, з 03 по 19 квітня в обласному центрі у великому залі музичного училища проходили концерти за участю відомих виконавців кращих зразків світової і української вокальної класики у рамках фестивалю камерної та симфонічної музики «Амадеус».

Протягом квітня проведено: святкову церемонію нагородження переможців ІІ етапу відкритого міського конкурсу «Читацькі перегони» «Читання планшетної ери» та VI міжнародного літературного конкурсу «ФантФест» (обласна бібліотека для дітей ім.Дніпрової Чайки), фінальний захід обласного етапу міжрегіонального інноваційного проекту з профорієнтації учнівської молоді «ПрофіКемп» (Новокаховський міський Палац культури), урочисте відкриття виставки документальної фотографії «Катинський злочин» (обласний художній музей ім.О.Шовкуненка), науково-методичну конференцію «Школа і бібліотека: інтеграція медіаосвітніх практик» (обласна бібліотека для дітей ім.Дніпрової Чайки»), презентацію виставки «У лабіринті вулиць давніх» (обласний краєзнавчий музей).
Також біля будівлі та у подвір’ї обласного Центру народної творчості відбулася культурно-мистецька акція до Великодніх свят «Писанковий сад» за участю майстрів декоративно-прикладного мистецтва і творчих колективів області.

2. Суспільно-політична ситуація в регіоні. Взаємодія місцевих органів виконавчої влади з об’єднаннями громадян                                    та політичними партіями.
Протягом квітня поточного року суспільно-політична ситуація в області залишалася стабільною. Суттєвих порушень порядку на території регіону не відбувалось. Основна увага органів державної влади була приділена підтримці мирних настроїв громадськості. Також з метою протидії сепаратизму, екстремізму та радикалізму в регіоні обласною державною адміністрацією із залученням правоохоронних органів постійно здійснювалися заходи для недопущення відповідних проявів.
На адміністративній межі з тимчасово окупованою територією АР Крим, Державна прикордонна служба України продовжує системно працювати над виконанням покладених на неї завдань. Загалом ситуація на адміністративній межі з півостровом Крим залишається стабільною та контрольованою. 

У квітні відбулося засідання колегії обласної державної адміністрації, питання порядку денного підтримано протокольно.   

Під час засідання колегії голова Херсонської обласної державної адміністрації А.Гордєєв повідомив про своє рішення та звернення до Президента України щодо його звільнення з займаної посади. 
12 квітня 2019 року Указом Президента України №141/2019 звільнено з посади голови Херсонської обласної державної адміністрації А.Гордєєва. Виконання обов’язків голови Херсонської обласної державної адміністрації указом Президента України №142/2019 тимчасово покладено на першого заступника голови обласної державної адміністрації Д.Бутрія.

У квітні за участю т.в.о. голови обласної державної адміністрації Д.Бутрія були проведені: засідання за «круглим столом» на тему «Особливості розробки перспективного плану формування територій громад Херсонської області», зустріч з міжнародними співробітниками Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Херсонській області паном Ендрю Річардсоном та паном Владом Острянським, засідання організаційного комітету щодо організації та проведення заходів до Дня пам’яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.
Також за участю Д.Бутрія, голови обласної ради В.Мангера та провідних тренерів, спортсменів, директорів комунальних закладів спортивного профілю, голів спортивних федерацій з олімпійських видів спорту Херсонської області та ГО ХОВ Національного олімпійського комітету України відбулася конференція спортивної Херсонщини, на якій обговорено перспективи розвитку олімпійських видів спорту в регіоні. 
Крім того, за участю Д.Бутрія відбулися урочисті відкриття спортивних майданчиків зі штучним покриттям у м.Херсоні на території гімназії № 1, ЗОШ № 47, НВК № 56, а також на базі Олешківської гімназії (м.Олешки).

Варто зазначити, що за участю Д.Бутрія та під керівництвом заступника голови обласної державної адміністрації А.Балоня, відбулася координаційна ради з питань розвитку фізичної культури і спорту в області, метою якої стало затвердження  кандидатур на отримання стипендій за результатами спортивних досягнень у                   2018 році. 

Крім того, А.Балонь взяв участь у відкритті виставки, присвяченої пам’яті загиблих польських військовополонених, що стали жертвами жорстоких сталінських репресій. Виставка «Катинський злочин: Правда і пам’ять» підготовлена Музеєм Незалежних Традицій і об’єднанням «Катинська родина» м.Лодзь (Польша).

Також у квітні під керівництвом заступника голови обласної державної адміністрації С.Тригуба відбулося засідання комітету щодо забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури при обласній державній адміністрації. 

Крім того, за участю заступника голови обласної державної адміністрації, голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій В.Чабана відбувся брифінг щодо пожеж у дніпровських плавнях на Херсонщині.

Також заступники голови обласної державної адміністрації  В.Чабан та  С.Тригуб провели робочу зустріч зі співробітниками Посольства Китайської Народної Республіки в Україні, під час якої обговорено питання реалізації проекту щодо створення індустріального парку «КhersonІndustrialPark»  на території ТОВ НВП «Херсонський машинобудівний завод» або ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат».

Крім того, за участю заступників голови обласної державної адміністрації С.Тригуба та В.Чабана відбулося засідання Громадської Ради при ХОДА. Під час засідання розглянуто питання щодо встановлення у м.Херсоні пам’ятника воїнам, загиблим в зоні проведення ООС (АТО), обговорення заходів з відзначення 8 та                        9 травня в обласному центрі та інші питання порядку денного.
Також у квітні на площі біля ККЗ «Ювілейний» було організовано передвеликодній ярмарок сільськогосподарської продукції від виробників Херсонщини.

Крім того, за участю духовенства та вірян різних конфесій відбулася хресна хода з нагоди свята Входу Господнього в Єрусалим. 

З метою позитивного вирішення суспільно-політичних проблем, які виникають, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування постійно проводиться систематичний, планомірний, відкритий та прозорий діалог з громадянами, регулярно висвітлюються відповідні матеріали на сторінках веб-сайтів обласної державної адміністрації та обласної ради, органи влади своєчасно реагують на звернення мешканців області, продовжується взаємодія з осередками політичних партій та громадських організацій.

3. Організаційно-правові питання місцевих державних адміністрацій.
Станом на 01 травня 2019 року в області працюють:

- перший заступник голови обласної державної адміністрації;

- 3 заступники голови обласної державної адміністрації;

- керівник апарату обласної державної адміністрації;

- 18 голів райдержадміністрацій з 18;

- 15 перших заступників голів райдержадміністрацій;

- 15 заступників голів райдержадміністрацій;

- 17 керівників апаратів райдержадміністрацій. 

4. Потребують негайного вирішення та залучення державних коштів наступні проблемні питання:

- незадовільний стан автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення у межах області;

- відсутність на території Херсонської області сміттєпереробних заводів з роздільного збору, сортування та утилізації твердих побутових відходів;

- реалізація проекту «Будівництво шляхопроводу по            просп. Адмірала Сенявіна – вул. Залаегерсег у м.Херсоні»;

- наявність в області значної кількості безхазяйних, непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин;

- незадовільний стан зрошувальної системи області внаслідок порушення її використання єдиним технологічним масивом.

