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ДОВІДКА
про стан справ у Херсонській області

за січень – травень 2018 року
1. Стан соціально-економічного розвитку області.
Зважаючи на сезонний характер виробництва сільськогосподарської продукції, за січень – квітень 2018 року валова продукція формувалася за рахунок тваринництва. Індекс сільськогосподарської продукції склав 104,7%, у тому числі в сільськогосподарських підприємствах – 119,9%, у господарствах населення – 98,1%.
В усіх категоріях господарств станом на 01 травня поточного року утримується 120,9 тис. голів ВРХ (97% до показника                2017 року), в тому числі 67,7 тис. голів корів (98,3%), 143,9 тис. голів свиней (87,2%), 58,3 тис. голів овець та кіз (98%), 9216,6 тис. голів птиці (84,4%).

За січень – квітень 2018 року всіма категоріями господарств області збільшено виробництво яєць в 1,5 разу (обсяг становив                       415,6 млн штук), проте зменшено реалізацію на забій худоби та птиці у живій масі на 3,8% (28,2 тис. тонн), виробництво молока – на 4,5%            (78,7 тис. тонн).
Основними виробниками м’яса та молока в області залишаються особисті підсобні господарства населення, питома вага яких у виробництві м’яса склала 87,7%, молока – 8%. 

Індекс промислової продукції з виробництва харчових продуктів та напоїв по області за січень – квітень 2018 року становив 93,3% порівняно з відповідним показником 2017 року. 
За підсумками роботи підприємств харчової та переробної промисловості по області збільшено виробництво масла вершкового на 44,8%, молока та вершків незгущених жирністю більше 21% – на 40,5%, печива солодкого – на 27,8%, тортів – на 26,6%, виробів макаронних неварених – на 18,6%, виробів здобних – на 14,1%, пряників – на 7,4%, соку томатного – на 3,8%.

Індекс промислової продукції за підсумками січня – квітня   2018 року склав 99,7%. Збільшено випуск продукції на підприємствах з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції на 25,4%, виробів з деревини, паперу та поліграфічної діяльності – на 12,2%,  гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 0,4%. Також на 13,6% зросло постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря. 

Протягом січня – березня 2018 року реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 6843,2 млн грн, у тому числі добувної та переробної промисловості – на 4250,7 млн грн (62,1% від загального обсягу). 

У січні – квітні 2018 року будівельними компаніями області виконано будівельні роботи на суму 195,2 млн грн. Індекс будівельної продукції склав 87,7%. Зросло будівництво інженерних споруд на 3,7%. 

Нове будівництво, реконструкція та технічне переоснащення склали 69,9% від загального обсягу виконаних будівельних робіт, капітальний і поточний ремонти – 19,7% та 10,4% відповідно.
Протягом січня – березня поточного року в області прийнято в експлуатацію 14,1 тис. кв.м загальної площі житла (нове будівництво). Більшу частину (84,1%) загального обсягу житла прийнято в експлуатацію в одноквартирних будинках, 15,9% – у будинках із двома і більше квартирами. 

Загальна площа прийнятого в експлуатацію житла порівняно з відповідним періодом 2017 року зросла в 1,8 разу. 

Підприємствами транспорту перевезено 2597,8 тис. тонн вантажів, що становить 102,6% від обсягу в січні – квітні                           2017 року. Вантажооборот склав 92,6%. Послугами пасажирського транспорту скористалися 26,2 млн пасажирів, або 101,1% від обсягу за відповідний період минулого року. Пасажирооборот становив 86,2%. 
У сфері внутрішньої торгівлі в області спостерігається нарощення темпів обороту роздрібної торгівлі. Так, за січень – квітень поточного року показник збільшився на 6,2% і склав                     6,3 млрд грн. Середньомісячний оборот роздрібної торгівлі на одну особу у фактичних цінах зріс проти відповідного періоду 2017 року на 22% і становив 1497,3 грн. Зростання обороту відбулося в усіх каналах реалізації споживчих товарів.
Цінова ситуація на споживчому ринку області характеризується тенденцією до зростання роздрібних цін на основні види продовольчих товарів, що обумовлено зростанням цін на сировину, електроенергію, природний газ, пально-мастильні матеріали.
Обсяг експорту товарів за січень – березень 2018 року становив                            60,1 млн дол.США, імпорту – 53,1 млн дол. США. Порівняно з відповідним показником 2017 року експорт збільшився на 14,2%, імпорт – в 1,4 разу. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 6,9 млн дол. США. 

Зовнішньоторговельні операції з товарами підприємства області здійснювали з партнерами із 99-ти країн світу.

Основу товарної структури експорту області складали продукти рослинного походження, готові харчові продукти, недорогоцінні метали та вироби з них, імпорту – машини, обладнання і механізми, електронне обладнання, полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них.

Станом на 01 травня 2018 року в реєстрі Херсонської області налічувалося 28945 суб’єктів господарської діяльності, відомості про яких значаться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб                        та фізичних осіб-підприємців, з них 27649, або 95,5%, – юридичні особи, 1296, або 4,5%, – без статусу юридичної особи.

Найпоширенішими організаційними формами суб’єктів економіки є товариства з обмеженою відповідальністю (27%), приватні підприємства (20,9%). 

За квітень 2018 року було взято на облік 92 юридичні особи, що становить 0,3% їх загальної кількості. За цей же період знято з обліку 41 (0,1%) юридичну особу.

Аналіз фінансово-бюджетного стану свідчить про певні досягнення. Надходження податків, зборів та інших обов’язкових платежів до державного бюджету області за січень – квітень            2018 року склали 1258,9 млн грн, темп росту – 123,2%.

Питома вага місцевих бюджетів у зведеному бюджеті в січні – квітні поточного року становила 53,8% проти 54,3% у відповідному періоді 2017 року.

Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів) склали                          1464,3 млн грн, що на 249,5 млн грн, або на 20,5%, більше ніж за січень – квітень 2017 року.

Обсяг бюджету розвитку місцевих бюджетів склав 21,5 млн грн, що в 1,9 разу більше показника за січень – квітень минулого року. Його питома вага у загальному обсязі місцевих бюджетів становила 1,5% проти 1% у січні – квітні 2017 року. 

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій за І квартал 2018 року становила 6289 грн і зросла порівняно з відповідним періодом минулого року на 21,2%.

Індекс реальної заробітної плати (з урахуванням змін споживчих цін) у березні порівняно із лютим поточного року становив 102,1%. У порівнянні з березнем 2017 року реальна заробітна плата збільшилась на 3,2%.

Упродовж березня поточного року загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати зменшилась на 16,5%, або на 2 млн грн, і на 01 квітня 2018 року становила 10,4 млн грн.

Відсутня заборгованість з виплати заробітної плати у 2 містах та                         14 районах області. 
За квітень 2018 року всі зобов’язання перед пенсіонерами області, які отримують пенсії та грошову допомогу за рахунок коштів бюджету головного управління Пенсійного фонду України, виконано повністю. Пенсійні виплати здійснено в термін, визначений чинним законодавством, у повному обсязі. 

Ситуація на ринку праці характеризується наступними показниками. За даними державної служби зайнятості кількість зареєстрованих безробітних на кінець квітня 2018 року становила                  9,6 тис. осіб, з них допомогу по безробіттю отримували 77,8%.

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по області на кінець квітня поточного року склав 1,5% населення працездатного віку, в сільській місцевості – 1,6%, міських поселеннях – 1,4%.

Навантаження зареєстрованих безробітних на одну вакансію збільшилось з 7 осіб на кінець березня до 8 осіб на кінець квітня поточного року.
За січень – березень 2018 року населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 62% від нарахованих за цей період сум.
В області збережено мережу закладів охорони здоров’я, підпорядкованих МОЗ України. Пріоритетними напрямами діяльності галузі охорони здоров’я Херсонщини є охорона материнства та дитинства, боротьба з ВІЛ/СНІДом, туберкульозом, онкологічними та серцево-судинними захворюваннями, надання кваліфікованої медичної допомоги мешканцям села.
В області суттєвим залишається перевищення числа померлих над кількістю живонароджених: на 100 померлих – 54 народжених. 

У січні – березні поточного року порівняно з відповідним періодом 2017 року спостерігалося зниження рівня народжуваності з 9,4 до 9,1 немовлят на 1000 населення. 

Рівень смертності зменшився з 17,3 до 16,6 померлих на                       1000 наявного населення. 

Основними причинами смерті в січні – березні 2018 року були хвороби системи кровообігу, що становило 63,1% від загальної кількості померлих.

В освітній галузі області протягом травня 2018 року вживалися системні заходи, спрямовані на підвищення якості та конкурентоспроможності освіти.
У всіх загальноосвітніх навчальних закладах області проведено                свято Останнього дзвоника.

На достатньому рівні організовано проведення державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання. Забезпечено посилену охорону приміщень Херсонського регіонального центру оцінювання якості освіти, 40 пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання і 3 пункти перевірки завдань відкритої форми з розгорнутою відповіддю в сертифікаційних роботах. 
До роботи у пунктах проведення зовнішнього незалежного оцінювання підготовлено 1150 працівників, складено графік чергування 40 лікарів-педіатрів та 3 медичних сестер. 

З метою організації безпечного перевезення 2777 учнів, які проходять державну підсумкову атестацію у формі зовнішнього незалежного оцінювання, до пунктів проведення ЗНО підготовлено 127 шкільних автобусів та 5 транспортних засобів – мікроавтобусів.

Відповідно до підписаного 21 лютого 2018 року Меморандуму про співпрацю щодо формування мережі інклюзивно-ресурсних центрів у травні 2018 року зареєстровано комунальну установу «Інклюзивно-ресурсний центр» Бериславської районної ради (керівник С.М.Стародубець).
У рамках взаємообміну групами дітей пільгових категорій з іншими регіонами України 24 травня 2018 року 35 дітей пільгових категорій Херсонської області повернулися з санаторного лікування у загальносоматичному дитячому санаторії «Пролісок», розташованому у с.Мала Кошелівка Чернігівської області. Цього літа діти пільгових категорій Чернігівщини відпочиватимуть на узбережжі Чорного моря у дитячому оздоровчому таборі «Ювілейний» на Херсонщині.
З метою забезпечення дотримання дитячими оздоровчими закладами вимог законодавства щодо безпеки життєдіяльності                   17 травня 2018 року для керівників управлінь освіти організовано проведення навчально-методичного семінару-практикуму «Відпочинок та оздоровлення дітей влітку 2018 року» із залучення представників Головного управління Національної поліції в Херсонській області, Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області, Головного управління ДСНС України в Херсонській області, прокуратури Херсонської області, Департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації.

17 травня 2018 року на базі Херсонського гідрометеорологічного технікуму ОДЕКУ відбувся Молодіжний фестиваль «Вишиванка – 2018», який уже став традиційним. 
30 травня на території ТОВ НВП «Херсонський машинобудівний завод» проведено захід щодо підсумків конкурсу         «ІІ етап обласного конкурсу фахової майстерності за професією «Токар – 2018», основною метою якого є пропаганда престижу професії токаря серед учнівської молоді та підготовка кваліфікованих працівників для промислових підприємств області. 
Туристичну діяльність у регіоні провадять 13 туроператорів та близько 100 турагентів. 
Для приваблення в область туристичних потоків вживаються заходи з поліпшення туристичної інфраструктури, якості доріг, залізничного, річкового та авіасполучення. 

Зокрема, в травні поточного року відбулося відкриття туристичного сезону та святкування 309-ї річниці заснування Кам’янської Січі у с.Республіканець Бериславського району. 

У галузі культури постійно проводяться заходи, спрямовані на збереження національних традицій та звичаїв, забезпечення розвитку творчого потенціалу і духовно-культурного простору області.

Так, у травні поточного року на базі Херсонського музичного училища відбувся ІХ конкурс солістів-вокалістів ім.О.Петрусенко. Цього року участь у заході взяли 49 вокалістів з усіх регіонів України.
Також у травні поточного року в м.Херсоні до Дня пам’яті та примирення встановлено новий рекорд. Одночасно під звуки духового оркестру 159 танцюючих пар, вік яких разом склав                       18928 років, виконали вальс Перемоги.
2. Суспільно-політична ситуація в регіоні. Взаємодія місцевих органів виконавчої влади з об’єднаннями громадян                                    та політичними партіями. 

Протягом травня 2018 року суспільно-політична ситуація в області залишалася стабільною та прогнозованою, особливо гострих зон соціальної напруги не спостерігалось. 

Обласною владою постійно вживаються заходи з посилення обороноздатності області. Загалом ситуація на адмінмежі з АР Крим залишається стабільною та контрольованою. На даний час усі сили та засоби цивільного захисту області працюють у посиленому режимі. 

Обласною владою проводяться заходи для підтримки стабільної суспільно-політичної ситуації, забезпечення громадськості належними умовами життя та стабілізації соціально-економічних показників.

У Скадовському та Чаплинському районах проведено урочисті заходи, присвячені 100-річчю підняття українських прапорів на Чорноморському флоті. 

Крім того, у Новорайській ОТГ Бериславського району відбулись перші вибори депутатів сільських, селищних, міських рад об’єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів. 
Також у м.Олешки Олешківського району на сесію районної ради було винесено питання щодо висловлення недовіри голові Oлешківcькoї районної адміністрації О.Кравченкo-Cкалoзуб. З 36 депутатів 20 проголосували «за», 12 – «проти», 4 – були відсутні. 

У травні поточного року в Каховському районі відкрито нову насосну станцію, побудовану приватним підприємством                        «Восток-Агро» (керівник В.Панков). 
Також в області проведено низку заходів щодо відзначення Дня пам’яті та примирення. Зокрема, в цей день відбулась панахида за загиблими у Другій світовій війні, молебень на честь захисників Вітчизни, урочиста хода з нагоди 73-ї річниці перемоги над нацизмом, покладання квітів до пам’ятника Невідомому солдату. 
На Херсонщині з робочою поїздкою перебувала Віце-прем’єр-мініcтр з питань єврoпейcькoї та єврoатлантичнoї інтеграції України І.Климпуш-Цинцадзе, яка відвідала КПВВ «Каланчак» і «Чаплинка». 
Також в області перебував Міністр культури України Є.Нищук, який разом з керівництвом області взяв участь у нараді на тему: «Вдосконалення законодавчої бази діяльності сучасного українського театру». 

В Іванівському та Великолепетиському районах з робочим візитом перебував народний депутат України С.Хлань.

Крім того, в області перебували представники Міністерства охорони здоров’я Литви, які зустрілися з керівниками області. 

У травні поточного року в усіх населених пунктах області відбулися траурні мітинги до Дня пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу. 

Однією з найбільш обговорюваних подій стало відкриття                    ХХ Міжнародного театрального фестивалю «Мельпомена Таврії».

Також у Херсонському державному університеті презентовано матеріали «Україна – НАТО. Формула безпеки», присвячені співпраці між Україною та Організацією Північноатлантичного договору.

У травні відбулося відкриття у Міжнародному аеропорті «Херсон» чартерного рейсу за маршрутом Даламан (Туреччина) – Херсон – Даламан.

У цілому суспільно-політична ситуація в області на сьогодні стабільна та прогнозована. 

З метою позитивного вирішення суспільно-політичних проблем органами виконавчої влади та місцевого самоврядування постійно проводиться систематичний, планомірний, відкритий та прозорий діалог з громадянами, регулярно висвітлюються відповідні матеріали на сторінках веб-сайтів облдержадміністрації та облради, органи влади своєчасно реагують на звернення мешканців області, продовжується взаємодія з осередками політичних партій та громадських організацій.
3. Організаційно-правові питання місцевих державних адміністрацій.
Станом на 01 червня 2018 року в області працюють:

- голова обласної державної адміністрації;

- 4 заступники голови обласної державної адміністрації;

- керівник апарату обласної державної адміністрації;

- 18 голів райдержадміністрацій з 18;

- 11 перших заступників голів райдержадміністрацій з 18;

- 15 заступників голів райдержадміністрацій з 18;

- 17 керівників апаратів райдержадміністрацій з 18. 

4. Потребують негайного вирішення та залучення державних коштів наступні проблемні питання:

- реалізація проекту «Будівництво шляхопроводу по                    просп. Адмірала Сенявіна – вул. Залаегерсег у м.Херсоні»;
- наявність в області значної кількості безхазяйних, непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин;

- незадовільний стан зрошувальної системи області внаслідок порушення її використання єдиним технологічним масивом;

- забезпечення постачання природного газу мешканцям м.Генічеська та Генічеського району;

- здійснення поточного середнього ремонту автомобільних доріг державного значення Т-04-03 Мар’янське – Берислав – /Р-47/ та           Т-22-07 /Т-04-03/ – Високопілля – Великоолександрівка; 

- здійснення поточного середнього ремонту автомобільної дороги місцевого значення О221802 Чаплинка – Новотроїцьке – Рикове.
Голова обласної 
державної адміністрації 
                                                       А.Гордєєв
