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ДОВІДКА
про стан справ у Херсонській області

за січень – червень 2018 року
1. Стан соціально-економічного розвитку області.
Зважаючи на сезонний характер виробництва сільськогосподарської продукції, за січень – травень 2018 року валова продукція формувалася за рахунок тваринництва. Індекс сільськогосподарської продукції склав 103,3%, у тому числі в сільськогосподарських підприємствах – 114,7%, у господарствах населення – 98,1%.
В усіх категоріях господарств станом на 01 червня поточного року утримується 122,2 тис. голів великої рогатої худоби (97,5% до відповідного показника 2017 року), в тому числі 67,9 тис. голів корів (98,4%), 161,4 тис. голів свиней (88,9%), 60 тис. голів овець та кіз (96,8%), 10712 тис. голів птиці (89,7%). 
За січень – травень 2018 року всіма категоріями господарств області збільшено виробництво яєць на 445,3% (обсяг становив                       536,6 млн штук), проте зменшено реалізацію на забій худоби та птиці у живій масі на 3,5% (33,4 тис. тонн), виробництво молока – на 3,1%            (111,6 тис. тонн), вовни – на 33,3 (10 тонн). 
Основними виробниками м’яса та молока в області залишаються особисті підсобні господарства населення, питома вага яких у виробництві м’яса склала 86,2%, молока – 82,7%. 

Індекс промислової продукції з виробництва харчових продуктів та напоїв по області за січень – травень 2018 року становив 91,7% порівняно з відповідним показником 2017 року. 
За підсумками роботи підприємств харчової та переробної промисловості по області збільшено виробництво масла вершкового на 48,5%, молока та вершків незгущених жирністю більше 21% – на 30,9%, виробів здобних – на 17,8%, зерна зернових культур плющених, перероблених у пластівці – на 14,8%. 
Індекс промислової продукції за підсумками січня – травня   2018 року склав 99,5%. Збільшено випуск продукції на підприємствах з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції на 29%, виробів з деревини, паперу та поліграфічної діяльності – на 16,6%,  гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 1,5%. Також на 19,2% зросло постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря. 

Протягом січня – квітня 2018 року реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 9201,2 млн грн, у тому числі добувної та переробної промисловості – на 6092,9 млн грн (66,2% від загального обсягу). 

У січні – травні 2018 року будівельними компаніями області виконано будівельні роботи на суму 278,3 млн грн. Індекс будівельної продукції склав 89%. Зросло будівництво інженерних споруд на 1,7%. 

Нове будівництво, реконструкція та технічне переоснащення склали 71% від загального обсягу виконаних будівельних робіт, капітальний і поточний ремонти – 19,8% та 9,2% відповідно.

Підприємствами транспорту перевезено 3347,8 тис. тонн вантажів, що становить 103,5% від обсягу в січні – травні                           2017 року. Вантажооборот склав 94,3%. Послугами пасажирського транспорту скористалися 33 млн пасажирів, або 102,1% від обсягу за відповідний період минулого року. Пасажирооборот становив 86,8%. 
У сфері внутрішньої торгівлі в області спостерігається нарощення темпів обороту роздрібної торгівлі. Так, за січень – травень поточного року показник збільшився на 4,5% і склав                     7,9 млрд грн. Середньомісячний оборот роздрібної торгівлі на одну особу у фактичних цінах збільшився проти відповідного періоду попереднього року на 19,1% і становив 1515,5 грн. Зростання обороту відбулося в усіх каналах реалізації споживчих товарів.

Цінова ситуація на споживчому ринку області характеризується тенденцією до зростання роздрібних цін на основні види продовольчих товарів, що обумовлено зростанням цін на сировину, електроенергію, природний газ, пально-мастильні матеріали.
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), внесених іноземними інвесторами до Херсонської області починаючи з 1994 року, станом на 01 квітня поточного року склав                        213 млн дол.США (з урахуванням переоцінки, втрат, зміни вартості та перекласифікації інвестицій) та у порівнянні з відповідним показником на початок 2018 року зменшився на 5,3 млн дол.США, або на 2,4%. При цьому на одну особу населення Херсонської області припадало 202,9 дол.США прямих іноземних інвестицій.

У січні – березні 2018 року підприємствами, установами та організаціями області за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 971 млн грн капітальних інвестицій, індекс яких склав 108,8%.

Разом з тим, обсяг капітальних інвестицій у розрахунку на одну особу населення регіону (крім капітальних інвестицій з державного бюджету) у звітному періоді становив 920,7 грн.
Обсяг експорту товарів за січень – квітень 2018 року становив                            77,9 млн дол.США, імпорту – 96,3 млн дол. США. Порівняно з відповідним показником 2017 року експорт збільшився на 7,1%, імпорт – в 1,8 разу. 
Зовнішньоторговельні операції з товарами підприємства області здійснювали з партнерами із 103-х країн світу.

Основу товарної структури експорту області складали продукти рослинного походження, готові харчові продукти, недорогоцінні метали та вироби з них, імпорту – машини, обладнання і механізми, електронне обладнання, полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них.

Станом на 01 червня 2018 року в реєстрі Херсонської області налічувалося 29079 суб’єктів господарської діяльності, відомості про яких значаться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб                        та фізичних осіб-підприємців, з них 27780, або 95,5%, – юридичні особи, 1299, або 4,5%, – без статусу юридичної особи.

Найпоширенішими організаційними формами суб’єктів економіки є товариства з обмеженою відповідальністю (27,2%), приватні підприємства (20,8%). 

За травень 2018 року було взято на облік 135 юридичних осіб, що становить 0,5% їх загальної кількості. За цей же період знято з обліку 31 (0,1%) юридичну особу.

Аналіз фінансово-бюджетного стану засвідчив певні досягнення. Надходження податків, зборів та інших обов’язкових платежів до державного бюджету області за січень – травень                      2018 року склали 1587,3 млн грн.

Питома вага місцевих бюджетів у зведеному бюджеті в січні – травні поточного року становила 54,1% проти 54,6% у відповідному періоді 2017 року.

Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів) склали                            1872,6 млн грн, що на 323,1 млн грн, або на 20,9%, більше ніж за січень – травень 2017 року.

Обсяг бюджету розвитку місцевих бюджетів склав 24,9 млн грн, що в 1,7 разу більше показника за січень – травень минулого року. Його питома вага у загальному обсязі місцевих бюджетів становила 1,3% проти 0,9% у січні – травні 2017 року. 

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій за січень – квітень  2018 року становила 6502 грн і зросла порівняно з відповідним періодом минулого року на 23,7%. За травень поточного року вона склала 7024 грн, що в 1,9 разу вище рівня мінімальної заробітної плати.
Індекс реальної заробітної плати (з урахуванням змін споживчих цін) у травні порівняно із квітнем поточного року становив 106,3%. У порівнянні з травнем 2017 року реальна заробітна плата зросла на 11,9%.

Станом на 01 червня поточного року загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати становила 11,5 млн грн у 23 суб’єктах господарювання.

Відсутня заборгованість з виплати заробітної плати у 2 містах та                         12 районах області. 
За травень 2018 року всі зобов’язання перед пенсіонерами області, які отримують пенсії та грошову допомогу за рахунок коштів бюджету головного управління Пенсійного фонду України, виконано повністю. Пенсійні виплати здійснено в термін, визначений чинним законодавством, у повному обсязі. 

Ситуація на ринку праці характеризується наступними показниками. За останніми оприлюдненими даними, рівень економічної активності населення Херсонської області віком 15 – 70 років трохи збільшився по відношенню до минулорічного показника і становив 63,1%. Чисельність зайнятого населення зросла на 1,2 тис. осіб і склала 442,2 тис. осіб. Рівень зайнятості населення за методологією МОП зріс із 55,8% до 56,2%. У той же час чисельність безробітного населення зменшилась і становила 55 тис. осіб, рівень безробіття склав 11,1% економічно активного населення.

За січень – квітень 2018 року населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 76,6% від нарахованих за цей період сум.
В області збережено мережу закладів охорони здоров’я, підпорядкованих МОЗ України. Пріоритетними напрямами діяльності галузі охорони здоров’я Херсонщини є охорона материнства та дитинства, боротьба з ВІЛ/СНІДом, туберкульозом, онкологічними та серцево-судинними захворюваннями, надання кваліфікованої медичної допомоги мешканцям села.
В області суттєвим залишається перевищення числа померлих над кількістю живонароджених: на 100 померлих – 53 народжених. 

У січні – квітні поточного року порівняно з відповідним періодом 2017 року спостерігалося зниження рівня народжуваності з 9,1 до 8,7 немовлят на 1000 населення. 

Рівень смертності зменшився з 16,7 до 16,5 померлих на                       1000 наявного населення. 

Основними причинами смерті в січні – квітні 2018 року були хвороби системи кровообігу, що становило 63,5% від загальної кількості померлих.

В освітній галузі області протягом червня 2018 року вживалися системні заходи, спрямовані на підвищення якості та конкурентоспроможності освіти.
За результатами ЗНО – 2018 два учасники тестування з Херсонщини отримали 200 балів з математики. Це випускники Херсонської спеціалізованої школи І – ІІІ ступенів № 30 із поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови Херсонської міської ради і Херсонського фізико-технічного ліцею Херсонської міської ради при ХНТУ та ДНУ.
Станом на 25 червня 2018 року в області завершили роботу                     412 таборів (3 з яких продовжують працювати) на базі закладів освіти, з них 88 – літні мовні табори з вивчення англійської, німецької, французької, польської мов. Охоплено послугами оздоровлення та відпочинку 24562 дитини, з них 1050 вихованців закладів системи освіти інтернатного типу.

Протягом червня поточного року комунальним закладом «Центр туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради за сприяння громадських організацій та структурних підрозділів обласної державної адміністрації проведено ІІ (обласний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Переможцем гри став рій Каховського району.

Також у червні представники області брали участь у ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості», який відбувся у м.Києві. 
Крім того, комунальним закладом «Центр науково-технічної творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради у м.Скадовську проведено ІІІ (обласний) етап Всеукраїнських відкритих змагань з авіамодельного, ракетомодельного спорту та повітряних зміїв. У змаганнях взяла участь 21 команда –                        67 вихованців технічних гуртків з 7 районів та 3 міст  області.

Зазначеним закладом проведено ІІІ (обласний) етап Всеукраїнських відкритих  змагань  з радіозв’язку на коротких хвилях, де 32 найкращі радіоспортсмени області 2-х вікових груп  змагалися у 3-х турах змагань (телефонному, телефонному на англійській мові, телеграфному).

Також в області організовано проведення акції «Цілющий чай для українського солдата», у якій взяла участь більшість пришкільних таборів. Крім трав, діти передали солдатам патріотичні обереги, листи зі словами вдячності та побажаннями, які відправили військовослужбовцям до м.Краматорська Донецької області.
У галузі культури постійно проводяться заходи, спрямовані на збереження національних традицій та звичаїв, забезпечення розвитку творчого потенціалу і духовно-культурного простору області.

Так, у червні поточного року в Херсонському обласному академічному музично-драматичному театрі ім.М.Куліша відбулось святкування Дня державної служби в Україні. З цієї нагоди працівників державної служби Херсонської області вітали Віце-прем’єр-міністр України П.Розенко, народний депутат України О.Співаковський та голова Херсонської обласної державної адміністрації А.Гордєєв. 

Також у червні у смт Новотроїцьке відбувся VІІІ обласний фестиваль молодіжного читання «Відкрий свою книгу», темою якого стало фентезі. У рамках заходу було організовано виставку-продаж книжок. Пізніше у сквері по вул.Соборній відбулася урочиста церемонія відкриття пам’ятника Т.Г.Шевченку.

Крім того, на узбережжі Чорного моря (с.Залізний Порт) відбувся ХІІ відкритий фестиваль молодіжних культур «Екстрим» на базі туристичного комплексу «Море–Divan». 
2. Суспільно-політична ситуація в регіоні. Взаємодія місцевих органів виконавчої влади з об’єднаннями громадян                                    та політичними партіями. 

Керівництвом області постійно вживаються заходи з посилення обороноздатності регіону. Також проводяться заходи з метою підтримки стабільної суспільно-політичної ситуації, забезпечення громадськості належними умовами життя та стабілізації соціально-економічних показників.

На початку червня поточного року відбулося засідання колегії обласної державної адміністрації, на якому розглянуто наступні питання: виконання заходів щодо боротьби з браконьєрством на водних об’єктах області у першому півріччі 2018 року, підсумки проходження опалювального сезону 2017/18 року та затвердження першочергових заходів з підготовки підприємств житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу і об’єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період                      2018/19 року. 

Протягом червня у м.Херсоні відбулися перемовини між представниками області та аналітиками із Швейцарії щодо запуску пілотного проекту в Україні з виготовлення електробусів, який передбачає залучення інвестицій в обсязі понад 300 млн євро протягом 5-ти років. Головна умова, яку висунуто перед                                           іноземними бізнесменами, – реєстрація підприємства у м.Херсоні. 
Також керівництво області провело зустріч з Генеральним консулом КНР у м.Одесі Чжао Сянжун і консулом КНР у м.Одесі      Фен Цзюань, де обговорювалися можливі шляхи налагодження співпраці, зокрема у розвитку портів, переробці сміття та виготовлення будівельних матеріалів.

В області проведено установчі збори з формування нового складу Громадської ради при Херсонській обласній державній адміністрації, на яких були присутні 57 кандидатів. Відкритим голосуванням визначено кількісний склад новосформованої Громадської ради – 35 членів. Також відбулась процедура таємного рейтингового голосування з формування нового складу Громадської ради. 

Під час звітного періоду відбулася нарада з питань законності та правопорядку, врегулювання проблемних питань на територіях Генічеського, Новотроїцького та Чаплинського районів, розглянуто питання щодо ліквідації тіньових схем прихованої орендної плати, зміни правил оренди на земельні ділянки водних об’єктів, внесення необхідних змін до чинного законодавства та інші.

22 червня поточного року у м.Херсоні в парку Слави відбулось урочисте покладання квітів з нагоди Дня скорботи та вшанування пам’яті жертв війни в Україні. 

Крім того, біля погруддя Т.Г.Шевченка за участю представників влади, громадськості, активістів проведено урочистий мітинг та покладання квітів з нагоди Дня Конституції України. Під час заходу вручено відзнаки за мужність, оборону та захист України, а також за високе почуття патріотизму військовослужбовцям, які брали участь в антитерористичній операції на сході України. На мітингу пролунали вимоги про звільнення О.Сенцова. Аналогічні заходи відбулись в районах області.

З метою позитивного вирішення суспільно-політичних проблем органами виконавчої влади та місцевого самоврядування постійно проводиться систематичний, планомірний, відкритий та прозорий діалог з громадянами, регулярно висвітлюються відповідні матеріали на сторінках веб-сайтів облдержадміністрації та облради, органи влади своєчасно реагують на звернення мешканців області, продовжується взаємодія з осередками політичних партій та громадських організацій.

У цілому суспільно-політична ситуація в області на сьогодні стабільна та прогнозована. 

3. Організаційно-правові питання місцевих державних адміністрацій.
Станом на 01 липня 2018 року в області працюють:

- голова обласної державної адміністрації;

- 4 заступники голови обласної державної адміністрації;

- керівник апарату обласної державної адміністрації;

- 18 голів райдержадміністрацій з 18;

- 11 перших заступників голів райдержадміністрацій з 18;

- 15 заступників голів райдержадміністрацій з 18;

- 17 керівників апаратів райдержадміністрацій з 18. 

4. Потребують негайного вирішення та залучення державних коштів наступні проблемні питання:

- реалізація проекту «Будівництво шляхопроводу по                    просп. Адмірала Сенявіна – вул. Залаегерсег у м.Херсоні»;
- наявність в області значної кількості безхазяйних, непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин;

- незадовільний стан зрошувальної системи області внаслідок порушення її використання єдиним технологічним масивом;

- забезпечення постачання природного газу мешканцям м.Генічеська та Генічеського району;

- здійснення поточного середнього ремонту автомобільних доріг державного значення Т-04-03 Мар’янське – Берислав – /Р-47/ та           Т-22-07 /Т-04-03/ – Високопілля – Великоолександрівка; 

- здійснення поточного середнього ремонту автомобільної дороги місцевого значення О221802 Чаплинка – Новотроїцьке – Рикове.
Заступник голови

обласної державної адміністрації 
   



А.Балонь
