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Публічний звіт голови Великолепетиської районної державної адміністрації про роботу районної державної адміністрації за 2016 рік

Великолепетиська районна державна адміністрація відповідно до статті 118 Конституції України та статті 1 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» здійснює виконавчу владу на території району.

Виконання власних повноважень районної державної адміністрації спрямовано на всебічне задоволення прав і свобод громадян, їх матеріальних та духовних запитів, виконання програмних документів, у томі числі Програми економічного, соціального та культурного розвитку Великолепетиського району на 2016 рік.

Основні напрями роботи районної державної адміністрації ґрунтуються на принципах втілення в життя реформ, ініційованих Президентом України Петром Порошенком, їх практичної реалізації на місцях та виконання заходів Стратегії розвитку Херсонської області на період до 2020 року.

Багатопланова організаторська робота постійно знаходила своє відображення в розпорядженнях районної державної адміністрації. Актуальні питання розвитку району розглядалися на засіданнях колегії районної державної адміністрації, на нарадах із залученням начальників управлінь і відділів, сільських та селищного голів, депутатів районної ради, керівників підприємств, установ та представників громадських організацій району.

Упродовж 2016 року проведено 12 засідань колегії районної державної адміністрації, де було розглянуто 48 питань, дієвість яких спрямовувалася на організацію виконання Програми економічного, соціального та культурного розвитку, наповнення та ефективне використання бюджету, соціального захисту населення, здійснення виконавчими комітетами селищної та сільських рад делегованих повноважень органів виконавчої влади. За результатами засідань колегій видано 27 доручень та прийнято 20 розпоряджень.

Актуальні питання територіальних громад розглядалися під час загальних зборів громади сіл за участю очільників району та керівників районних служб.

Повноваження в галузі бюджету та фінансів

У 2016 році до загального фонду місцевих бюджетів району мобілізовано 41702,8 тис. грн. податків і зборів, що становить 132,1 % виконання річного плану. Понад план отримано 10141,6 тис. грн. Виконання дохідної частини забезпечено всіма місцевими бюджетами району.

Планові показники перевиконано по всіх джерелах надходжень. 

Проти минулого року надходження збільшилися (у співставних умовах) на  15342,5 тис. грн., або на 58,2 %. 

У структурі доходів найбільшу питому вагу мають податок на доходи фізичних осіб (44,7 %), єдиний податок (26,5 %), плата за землю  (18,5 %) та акцизний податок (7,8 %).

Податку на доходи фізичних осіб, що зараховується 60 % до місцевого бюджету району, надійшло у сумі 18657,3 тис. грн. – 133,2 % виконання річного плану. У порівнянні з минулим роком надходження зросли на 62,1 % (на 7147,8 тис. грн.). 

Фактичні надходження від справляння на території району плати за землю, що зараховується до сільських та селищного бюджетів склали 7727,8 тис. грн., що на 1505 тис. грн. (24,2 %) більше, ніж за 2015 рік. Виконання плану забезпечено всіма сільськими та селищною радами. 

Єдиного податку до місцевих бюджетів надійшло в сумі                          11060,4 тис. грн., що становить 141 % від плану, затвердженого органами місцевого самоврядування, у тому числі єдиного податку із сільгоспвиробників мобілізовано 9229,5 тис. грн., виконання плану становить 141,8 %. План виконано всіма місцевими бюджетами району. У порівнянні з 2015 роком надходження збільшилися на 4275,6 тис. грн., або на 63,0 %.

У 2016 році місцеві бюджети району отримали 3261,4 тис. грн. акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, що в 2,2 разу перевищує надходження минулого року, у тому числі акцизного податку з роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами з початку року сплачено у розмірі 284,8 тис. грн. Надходження акцизного податку від продажу алкогольних та тютюнових виробів у розрахунку на 1 жителя в середньому по району складають близько 17 грн.

На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 09 березня 2016 року № 162 «Про зведений план заходів щодо наповнення місцевих бюджетів області та економного і раціонального використання бюджетних коштів у 2016 році» розпорядженням голови районної державної адміністрації від 12 лютого 2016 року № 23 затверджено план заходів щодо наповнення місцевих бюджетів району та економного і раціонального використання бюджетних коштів у 2016 році. Уточнено та внесено зміни до плану заходів розпорядженнями голови районної державної адміністрації від 14 березня 2016 року № 79 та від 18 травня 2016 року № 196. За рахунок вжитих заходів до бюджету району додатково мобілізовано 718,2 тис. грн. власних надходжень.

Протягом звітного року відбулося дванадцять засідань районної комісії з питань наповнення місцевих бюджетів району та бюджету Пенсійного фонду України. Проведено роботу з керівниками 38-ми підприємств, де заробітна плата виплачувалася нижче законодавчо встановленого мінімуму. У результаті цього до бюджету надійшло податку на доходи фізичних осіб у сумі 476,9 тис. грн.

Робочою групою з питань легалізації найманої праці перевірено 168 суб’єктів господарювання, виявлено 43 порушення, додаткові надходження становлять 3,5 тис. грн.

До спеціального фонду місцевих бюджетів району (без урахування трансфертів та власних надходжень бюджетних установ) у 2016 році надійшло 223 тис. грн., що становить 114,2 % виконання. 

На рахунки головних розпорядників коштів місцевих бюджетів району надійшло власних надходжень бюджетних установ у сумі 3349,1 тис. грн., що у порівнянні з 2015 роком на 31 % більше.

З державного бюджету у повному обсязі до планових призначень район отримав базову дотацію у сумі 2575,8 тис. грн., стабілізаційну дотацію –911,7 тис. грн., освітню субвенцію – 18883,2 тис. грн., медичну субвенцію – 10478,9 тис. грн.

У цілому за 2016 рік забезпечено виконання планових показників по доходах загального та спеціального фондів місцевих бюджетів району на рівні 108,8 % та збільшення надходжень порівняно з 2015 роком (у співставних умовах) на 17103,1 тис. грн., або на 16,5 %.

Видатки загального фонду бюджету району за 2016 рік склали 103560,1 тис. грн., що на 7440 тис. грн., або на 7,7 % більше за відповідний показник 2015 року. Рівень виконання зазначених видатків до плану на рік становить 97,6 %, з них 40 % складають видатки на оплату праці з нарахуваннями працівникам бюджетних установ та оплату енергоносіїв, спожитих бюджетними установами.

Завдяки заходам, які вживалися районною державною адміністрацією, та додаткового фінансового ресурсу з державного бюджету в районі вдалося забезпечити своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати працюючим у бюджетній сфері, провести повні розрахунки бюджетних установ за спожиті енергоносії та комунальні послуги. Заборгованість із вказаних виплат станом на 01 січня 2017 року відсутня.

За 2016 рік на здійснення програм соціального захисту населення, які фінансуються за рахунок субвенцій з державного бюджету, отримано 33623,6 тис. грн., що становить 99,7 % до запланованих показників.

Крім того, на утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях отримано субвенцію з державного бюджету в сумі 457,8 тис грн., або 99,3 % до річних призначень. 

Отриманий обсяг фінансування дав можливість у повному обсязі розрахуватися з одержувачами державних допомог, пільг та субсидій населенню на оплату енергоносіїв, житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу.

Крім того, отримано субвенції з обласного бюджету (інші субвенції): для надання пільг на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 10,5 тис. грн.; для проведення витрат на поховання учасників бойових дій і інвалідів війни – 4,5 тис. грн.

Завдяки отриманим доходам місцеві бюджети протягом 2016 року мали можливість направити кошти на виконання місцевих програм, передбачених ст. 91 Бюджетного кодексу України, в сумі 18488,9 тис. грн., які спрямовано на:

- фінансування дошкільної освіти – 4751,3 тис. грн.;

- фінансування ЗОШ, НВК району та дитячо-юнацької спортивної школи – 3580,2 тис. грн.;

- фінансування закладів охорони здоров’я – 2598,8 тис. грн.;

- благоустрій – 1855,3 тис. грн.;
- фінансування закладів культури, розташованих на території селищної та сільських рад, – 1089,7 тис. грн.;

- фінансування водопровідно-каналізаційного господарства –                   942,2 тис. грн.;

- проведення ремонту доріг – 875,3 тис. грн.;

- передачу коштів обласному бюджету для співфінансування на придбання шкільного автобусу – 600 тис. грн.;

- фінансування програм соціального захисту населення – 545 тис. грн.;

- передачу субвенції з місцевих бюджетів державному бюджету –                 535,4 тис. грн.;

- фінансування районної програми індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім» – 275,0 тис. грн.;

- фінансування районної програми розвитку культури – 193,1 тис. грн.;

- на здійснення закупівлі путівок для організації відпочинку дітей пільгової категорії – 196,2 тис. грн.;

- передачу коштів обласному бюджету для співфінансування з місцевих бюджетів на проведення невідкладних ремонтних робіт та оснащення оперативно-диспетчерської служби обласного територіального центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф – 91,6 тис. грн.;

- передачу субвенції селищній раді для придбання машини для подрібнювання гілок – 84,0 тис. грн.;

- фінансування інших програм, визначених пріоритетними –                 275,8 тис. грн.

Кредиторська заборгованість загального та спеціального фонду місцевих бюджетів району (без урахування субвенції з державного бюджету на соціальний захист) станом на 01 січня 2017 року відсутня. 

Аграрний сектор

Програмою економічного, соціального та культурного розвитку Великолепетиського району на 2016 рік передбачено досягнення валового виробництва зерна в обсязі 80,9 тис. тонн, вироблено 91,3 тис. тонн, що становить 112,8 % до плану, соняшнику – 32277 тонн, овочів – 5766 тонн, картоплі – 8040 тонн, плодів і ягід – 3096 тонн, винограду – 630 тонн, що гарантує дотримання науково обґрунтованих норм споживання харчових продуктів населення району.

У 2016 році площа насінницьких ділянок ранніх зернових культур становила 3219 га, з них озимої пшениці – 1275 га, озимого ячменю – 95 га, ярого ячменю – 676 га. Для збереження сортової чистоти проведено сортове та видове прополювання та їх апробацію. З метою підвищення ефективності зернового поля та поліпшення якості зерна, сільськогосподарськими товаровиробниками району всіх форм власності проведено підживлення озимих зернових культур на площі 19,85 тис. га, в тому числі озимої пшениці                         – 17,399 тис. га (100 %) з розрахунку 100 – 200 кг азотних добрив на 1 га. Проведено хімічний захист культур на площі 36,4 тис. га, а саме боротьбу з бур’янами – 21,3 тис. га (83,9 %); проти хвороб: бурої листової іржі, борошнистої роси, септоріозу та інших – 15,1 тис. га (59,4 %); проти клопа-шкідливої черепашки – 17,2 тис. га (98,8 %).

У 2016 році в районі зрошувалося 2415 га земель сільськогосподарського призначення, що більше на 215 га рівня минулого року, в тому числі на крапельному – 360 га. 

Зважаючи на ситуацію, яка склалася в галузі тваринництва через зменшення обсягів виробництва тваринницької продукції та поголів’я тварин, у господарствах усіх форм власності району виникає необхідність подальшого розвитку галузі з метою задоволення потреби населення на одну особу в продуктах харчування на рівні фізіологічних норм споживання: молока – 380 кг, м’яса – 80 кг, яєць – 290 штук. Сільгоспідприємствами району всіх форм власності станом на 03 січня 2017 року вироблено молока – 14500 тонн, м’яса – 4500 тонн, яєць – 8860 тис. шт. 

У повному обсязі заготовлено кормів сіна – 14420 тонн, силосу – 4300 тонн, соломи – 13100 тонн та концкормів – 2174 тонни. 

На території району працює два молочарських сільськогосподарських кооператива «М`ясозаготторг» (Князегригорівська сільська рада) та «Селена» (Миколаївська сільська рада). За підтримки Міжнародного благодійного фонду «Добробут громади» на території Рубанівської сільської ради на базі господарства члена СОК «Селена» Чуприни П. М. створено сімейну ферму. Ведеться робота щодо створення сімейних ферм на території Демидівської сільської ради. На території Катеринівської та Демидівської сільських рад створено спілки власників худоби. 

На базі СОК «Таврійський дар» впроваджується інвестиційний проект щодо будівництва логічного центру. У 2016 році членами СОК «Таврійський дар» у зв’язку з виробничою необхідністю внесено зміни до вищезазначеного проекту. Розпочато будівництво зерносховища замість овочесховища та планується встановлення 80 тонних вагів.
Станом на 03 січня 2017 року сількогосподарськими підприємствами району залучено 94,3 млн. грн. інвестицій (власні кошти) для придбання новітньої техніки. 

Станом на 03 січня 2017 року в районі сформовано запас продовольчого зерна для потреб населення в обсязі 2400 тонн, в тому числі 600 тонн тримісячного незнижуваного запасу за рахунок зерна власного виробництва сільгоспвиробників району.

У районі за 2016 рік в повному обсязі виплачено орендну плату за оренду земельних часток (паїв).

Заборгованості із виплати заробітної плати по колу звітуючих підприємств не зафіксовано.

Сприяння інвестиційній діяльності на території району

Впровадження заходів, спрямованих на стабілізацію соціально-економічного розвитку району, об’єднання зусиль всіх гілок влади навколо спільних проблем та інтересів дозволило забезпечити в 2016 році окремі позитивні результати.

За підсумками роботи підприємств переробної промисловості району за 2016 рік вироблено продукції:

– борошна – 14180 тонн;

– олії – 18,7 тонни;

– хліба та хлібобулочних виробів – 105,2 тонни.

Обсяги реалізованої промислової продукції за 2016 рік склали                    58,9 млн. грн. 

Район відчуває значну нестачу інвестиційного ресурсу для розвитку. Однак, незважаючи на всю складність, у 2016 році в економіку району залучено за оперативною інформацією 94,3 млн. грн. інвестицій в основний капітал, кошти спрямовано на розвиток та зміцнення матеріально-технічної бази сільського господарства.

Для залучення інвестицій в економіку району і зростання обсягу іноземних інвестицій 4 громади району взяли участь у спільному Проекті Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». Станом на 17 лютого поточного року 3 громади вже завершили реалізацію своїх проектів (Князегригорівська, Миколаївська та Рубанівська), а Малолепетиська громада ще продовжує участь у Проекті.

У результаті співпраці з Проектом у районі проведено енергозберігаючі заходи шляхом встановлення металопластикових віконних та дверних блоків у будівлях двох загальноосвітніх навчальних закладах та дошкільному навчальному закладі, а саме: 

- Рубанівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1, вартість робіт склала                      169,84 тис. грн. (вставлено всього 49 металопластикових віконних блоків);

- Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, вартість робіт склала                          290,73 тис. грн. (вставлено всього 82 металопластикових віконних блоки                               та 4 металопластикових дверних блоки); 

- Князегригорівського дитячого садка «Барвінок», вартість робіт – 290,93 тис. грн. (вставлено всього 54 металопластикових віконних блоки та 25 металопластикових дверних блоків).

Наразі ще продовжуються роботи щодо проведення капітального ремонту амбулаторії с. Мала Лепетиха. На сьогоднішній день уже встановлено вікна та двері, проведено роботи по утепленню фасаду будівлі та підготовлено для фарбування, яке буде проведено при встановленні допустимого температурного режиму для даних робіт. Також завезено для встановлення котел та проводяться роботи щодо ремонту системи опалення. У минулому році для реалізації даного мікропроекту надійшли іноземні кошти І траншу у сумі 100361 грн. та виділено з бюджету сільської ради кошти у сумі 252717,45 грн.

Усього за час реалізації Проекту залучено іноземних інвестиційних коштів у сумі 628,3 тис. грн.

Однією із умов участі громади у Проекті є фінансування не лише бюджетних коштів, але й жителів населених пунктів, тобто безпосередня участь членів громад у розмірі не менше 5 % вартості робіт. У ході реалізації Проекту залучено всього коштів громад на загальну суму 63,05 тис. грн.

Крім того, з бюджетів сільських рад, учасників Проекту, виділено кошти на загальну суму 433,32 тис. грн.

У ході впровадження Проекту для забезпечення скорочення витрат на енергопостачання й при цьому, завдяки використанню високотехнологічних матеріалів, утримати цілодобово постійну температуру в приміщеннях 2 шкіл та дошкільному навчальному закладі вставлено 185 металопластикових віконних блоків у комплекті з підвіконниками та відливами і 29 металопластикових дверних блоків. 

Житлово-комунальне господарство
На виконання районної програми індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім» у 2016 році з районного бюджету профінансовано                    275,0 тис. грн. Надано громадянам 12 клопотань на оформлення кредитів для придбання та реконструкції житла на суму 968 тис. грн.

У 2016 році з метою оформлення документації суб’єктами господарювання щодо будівництва, реконструкції, приведення містобудівної документації до вимог чинного законодавства, у районі розроблено детальний план території з урахуванням розміщення енергогенеруючого об’єкта – електростанції з використанням енергії сонця, на території с. Рубанівка Великолепетиського району Херсонської області (в межах населеного пункту та проведено громадське обговорення. Надано в оренду ТОВ «СМАРТ ЕНЕРДЖИ ПЛЮС» земельну ділянку площею 10,0 га у с. Миколаївка та ТОВ «ФРІ-ЕНЕРДЖИ» на території Малолепетиської сільської ради загальною площею 10,0 га для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів енергогенеруючих підприємств.
Оформлено будівельний паспорт на реконструкцію індивідуального житлового будинку, господарських будівель та споруд. Також оформлено два паспорта прив’язки тимчасової споруди.

У районі філією «Херсонський облавтодор» ДП ДАК «Автомобільні дороги України» «Великолепетиський райавтодор» виконано поточний ремонт, грейдерування, встановлення дорожніх знаків та нанесення розмітки вуличних шляхів за рахунок коштів місцевих бюджетів у сумі 919,0 тис. грн. На утримання доріг загального користування з державного бюджету направлено кошти у сумі 2161,8 тис. грн.

На ремонт водопровідних мереж питної води використано кошти селищної та сільських рад у сумі 1090,3 тис. грн.  

У квітні – травні 2016 року проведено двомісячник благоустрою, упорядкування та санітарної очистки населених пунктів району, пам’ятників і пам’ятних знаків, присвячених подіям Другої Світової війни 1936 – 1945 років, братських воїнських кладовищ, поодиноких воїнських поховань. У заходах з благоустрою брали участь працівники організацій, підприємств, установ, учні навчальних закладів району. На благоустрій населених пунктів використано кошти селищної та сільських рад у сумі 2533,8 тис. грн.

У 2016 році на виконання заходів з енергозбереження на заміну дверних і віконних блоків будівель соціально-культурної сфери району направлено кошти у сумі 359,6 тис. грн.

Адміністративні послуги
Для спрощення процедури отримання адміністративних послуг при Великолепетиській районній державній адміністрації працює Центр надання адміністративних послуг (далі – Центр), яким надається 59 видів адміністративних послуг. На даний час з Центром співпрацюють 8 суб’єктів надання адміністративних послуг, а саме:

Великолепетиський районний сектор Управління Державної міграційної служби України в Херсонській області; 

Управління Держпродспоживслужби у Великолепетиському районі; 

Департамент екології та природних ресурсів Херсонської обласної державної адміністрації; 

Управління державної архітектурно-будівельної інспекції у Херсонській області; 

Головне територіальне управління юстиції у Херсонській області; 

Відділ містобудування, архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації; 

Великолепетиський районний сектор Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області; 

Головне управління Держгеокадастру у Херсонській області.

За 2016 рік до Центру надійшло 5091 звернення, надано 2727 адміністративних послуг. 

З метою реалізації делегованих районною радою повноважень у сфері держаної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців державними реєстраторами районної державної адміністрації у 2016 році:

- зареєстровано 435 об’єктів нерухомого майна;

- проведено 414 реєстрацій іншого речового права на нерухоме майно, а саме державної реєстрації оренди на земельні ділянки;

- проведено 34 державні реєстрації фізичних осіб-підприємців;

- зареєстровано 3 юридичні особи;

- проведено 1 включення юридичної особи до Державного реєстру;

- внесено 33 зміни до відомостей про фізичну особу-підприємця та 83 зміни до відомостей про юридичну особу, що містяться у Державному реєстрі;

- прийнято 3 заяви на припинення юридичної особи;

- припинено підприємницьку діяльність 50 фізичних осіб-підприємців;

- проведено 1 припинення діяльності юридичної особи;

- проведено 1 державну реєстрацію припинення юридичної особи в результаті її реорганізації шляхом злиття.

- видано 53 витяги з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців на суму 4010,00 грн.

До районного бюджету протягом 2016 року надійшло 19600,00 грн. реєстраційного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та 55195,00 грн. адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень. 

Повноваження в галузі зайнятості населення, 

праці та заробітної плати

Протягом 2016 року на обліку у районному центрі зайнятості перебувало                           1064 особи, з них працевлаштовано 586 осіб. 

Роботодавцям, які працевлаштовують на нові робочі місця безробітних, що відносяться до квотних категорій населення, а також суб'єктам малого підприємництва, які працевлаштовують безробітних терміном не менше, ніж на два роки, протягом року компенсуються фактичні витрати у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за відповідну особу. Компенсація виплачується за рахунок коштів, передбачених на такі цілі у бюджеті Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.                     У 2016 році компенсація надавалася роботодавцям за працевлаштування             15 безробітних у сумі 46,6 тис. грн., у 2015 році – 113,4 тис. грн.

Особлива увага приділяється особам внутрішньо переміщеним та демобілізованим учасникам бойових дій. З метою підвищення рівня адаптації у суспільстві вищезазначеним особам надаються інформаційні та профконсультаційні послуги, з кожним проводиться індивідуальна адресна робота для подальшого їх працевлаштування. У 2016 році до районного центру зайнятості у пошуку роботи з числа внутрішньо переміщених звернулося 11 осіб (у 2015 році звернулося 5 осіб), з них протягом 2016 року працевлаштовано 7 осіб (у 2015 році працевлаштовано 2 особи). 

З числа учасників бойових дій до районного центру зайнятості у 2016 році звернулося 44 особи, з них працевлаштовано 11 осіб, 1 особа отримала одноразову допомогу по безробіттю для відкриття власної підприємницької діяльності. До участі в громадських роботах у 2016 році залучено 4 особи даної категорії, з них: 2 особи на території Князегригорівської сільської ради та 2 – на території Великолепетиської селищної ради. У 2015 році до участі в громадських роботах залучено 3 особи даної категорії, з них: 2 особи на території Князегригорівської сільської ради та 1 – Великолепетиської селищної ради. 

Протягом 2016 року з метою підвищення конкурентоспроможності звільнених у запас (демобілізованих) військовослужбовців, зареєстрованих в районному центрі зайнятості, 3 особи даної категорії пройшли навчання з підвищення кваліфікації.

Також з метою прискорення можливості працевлаштування осіб, які шукають роботу, та забезпечення роботодавців району кваліфікованими працівниками районний центр зайнятості пропонує безробітним отримання нових професій актуальних на ринку праці або ж підвищення рівня кваліфікації за набутими професіями.

Протягом 2016 року у районному центрі зайнятості навчалися                               238 безробітних, закінчили навчання 206 осіб – усі працевлаштовані. 

Районним центром зайнятості та виконкомами селищної та сільських рад організовувалися громадські та інші роботи тимчасового характеру. Протягом 2016 року на громадські роботи направлено 133 особи (у 2015 році направлено 77 осіб):

	Селищна (сільська) рада
	2015 рік
	2016 рік

	Великолепетиська
	28
	69

	Миколаївська
	0
	0

	Князегригорівська
	26
	38

	Малолепетиська
	12
	12

	Рубанівська
	5
	3

	Демидівська
	6
	2

	Катеринівська
	0
	9


На роботи тимчасового характеру протягом 2016 року направлено      123 особи (у 2015 році направлено 148 осіб):

	Селищна (сільська) рада
	2015 рік
	2016 рік

	Великолепетиська
	56
	67

	Миколаївська
	4
	10

	Князегригорівська
	0
	0

	Малолепетиська
	0
	0

	Рубанівська
	88
	46

	Демидівська
	0
	0

	Катеринівська
	0
	0


Найактивнішими роботодавцями, що надавали пропозиції по вакансіях на участь безробітних та тих, хто шукає роботу, у тимчасових роботах були СП «Рубанівське» ТОВ, «Аграрний Південь», філія ПАТ «Державна продовольчо-зернова корпорація України «Великолепетиський елеватор», СТОВ «Південне», філія «Великолепетиський райавтодор» дочірнього підприємства «Херсонський облавтодор».

Витрати коштів на проведення у 2016 році громадських робіт становлять              87,5 тис. грн. (за 2015 рік 33,9 тис. грн.).

Протягом 2016 року безробітним, шукачам роботи та зайнятому населенню надано 6832 профорієнтаційні послуги.

У 2016 році в районному центрі зайнятості допомогу по безробіттю                    отримували 907 осіб. 

Робочою групою, членами якої є спеціалісти та фахівці державних установ району, для зареєстрованих в районному центрі зайнятості безробітних також надаються індивідуальні та групові консультації щодо відкриття власної справи. У 2016 році з даного питання проведено 36 відповідних консультацій, 9 осіб даної категорії громадян отримали виплати одноразової допомоги по безробіттю для відкриття власної підприємницької діяльності та зареєструвалися як підприємці.

Протягом 2016 року проводилася робота щодо спільних перевірок підприємств, установ, організацій усіх форм власності, приватних підприємців з питань легалізації робочих місць, перевірено 168 суб'єктів господарювання. У ході перевірок у 2016 році виявлено 43 порушення законодавства про працю, з них 11 порушень – використання найманої праці без належно оформлених трудових відносин та 32 порушення – виїзна торгівля без дозвільних документів, які підтверджують право на здійснення торгівлі. 

Станом на 01 січня 2017 року 11 порушень щодо використання найманої праці без належно оформлених трудових відносин усунено. На 32 особи (виїзна торгівля на ринку), які не пред’явили свої дозвільні документи на право здійснення торгівлі, з метою усунення виявлених порушень Великолепетиським відділенням Новокаховської ОДПІ ГУ ДФС у Херсонській області направлено матеріали перевірки до податкових інспекцій за останнім місцем обліку платників податків фізичними особами-підприємцями. 

Протягом 2016 року проведено 8 засідань постійно діючої робочої групи з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення та 1 засідання тимчасової комісії з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків, інших обов’язкових платежів і внесків, погашення заборгованості із виплати заробітної плати.

За даними районного відділу статистики середньомісячна заробітна плата протягом січня-вересня 2016 року на одного працюючого у районі                           склала 3272 грн. (за аналогічний період 2015 року 2746 грн.), що становить                    84 % (за аналогічний період 2015 року 87,9 %) до середнього рівня заробітної плати в Херсонській області.

Станом на 01 січня 2017 року заборгованості із заробітної плати на підприємствах, організаціях та установах усіх форм власності району немає.

Соціальне забезпечення та соціальний захист населення

У 2016 році за субсидіями для відшкодування житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу у Великолепетиському районі звернулося 3040 осіб, що на 342 особи, або 13% більше, ніж у 2015 році. За останніми статистичними даними на території Великолепетиського району 5607 домогосподарств. Охоплення населення субсидією становить 54,2 %. Призначено субсидію на тверде паливо та скраплений газ 2713 домогосподарствам на загальну суму 6560,1 тис. грн., в тому числі в сільській місцевості 1231 домогосподарству (45,4% від загальної кількості); на відшкодування житлово-комунальних послуг – 2528 сім’ям на загальну суму 1569,2 тис. грн. Середній розмір призначеної на одне домогосподарство субсидії на придбання твердого палива та скрапленого газу становить 2418 грн., на відшкодування житлово-комунальних послуг – 620 грн.

За призначенням усіх видів державної соціальної допомоги у 2016 році звернулося 4664 особи, що на 601 особу, або 15 % більше, ніж у 2015 році. Станом на 01 січня 2017 року нараховано та профінансовано усі види державних допомог на суму 22721,7 тис. грн., що на 3090,5 тис. грн., або на 16 % більше показників минулого року.

У районі п’ятеро осіб отримують державну соціальну допомогу на 13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошове забезпечення за надання соціальних послуг у прийомній сім'ї. Сума виплат становить 457,8 тис. грн.

У 2016 році 13 осіб отримувало допомогу на догляд за інвалідом унаслідок психічного розладу, що на 7 осіб менше, ніж у 2015 році. Допомогу призначено та виплачено на суму 302,8 тис. грн.

В управлінні праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації обліковується 213 осіб, які вимушені були переселитися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, з них 109 осіб – у 2014 році, 89 – у 2015 році,   15 – у 2016 році. 20 сімей постійно отримують щомісячну адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг на загальну суму 556 тис. грн.

Управлінням праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації забезпечено роботу серед населення Великолепетиського району щодо соціального захисту сімей військовослужбовців, які проходять службу на території проведення антитерористичної операції на сході України. 

Протягом 2016 року до Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків внесено дані на 102 особи із числа учасників бойових дій, які брали участь в антитерористичні операції, що отримують пільги згідно Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

У 2016 році вищезазначеним особам виплачено адресну грошову допомогу на придбання твердого палива та скрапленого газу відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту» на загальну суму 164450,00 грн.

Станом на 01 січня 2017 року на обліку перебуває 57 осіб з числа учасників бойових дій на території інших держав (воїнів-інтернаціоналістів) з них 34 особи пройшли профілактичні медичні обстеження на виявлення гострих і хронічних захворювань та у разі потреби подальшого лікування. Забезпечено зубопротезуванням – 3 особи на загальну суму коштів 4250,95 грн.
Постійно здійснюється контроль за своєчасним призначенням та виплатою в повному обсязі сім’ям учасників антитерористичної операції та демобілізованим військовослужбовцям допомоги на дітей-інвалідів, інвалідів з дитинства, щомісячної допомоги особі, яка проживає разом з інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу, допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям.

З початку 2016 року відповідно до медичних показань Каховської та Полтавської міжрайонних медико-соціальних експертних комісій 3 особам, демобілізованим із зони проведення антитерористичної операції, надано статус «інвалід війни».

Лікарі КП «Великолепетиська центральна районна лікарня» відповідно до наказу Департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації від 13 березня 2015 року № 108 «Про медико-психологічну реабілітацію військовослужбовців, працівників Збройних Сил України, демобілізованих із зони проведення антитерористичної операції» дотримуються Порядку проведення медико-психологічної реабілітації демобілізованим із зони АТО.

З початку 2016 року медичним оглядом охоплено 87 демобілізованих осіб, 1 – перебував на стаціонарному лікуванні в хірургічному відділенні                           КП «Великолепетиська центральна районна лікарня», 1 – пройшов лікування в обласній психіатричній лікарні, 4 – пройшли лікування в обласному військовому госпіталі, 5 – направлено на лікування до обласного військового госпіталю, 3 – направлено на психологічну реабілітацію до м. Хирів Львівської області, ТОВ «Хирів-Рент-Інвест» та м. Київ, ТОВ «Санаторій «Феофанія», 53 – пройшли профілактичні медичні обстеження на виявлення гострих і хронічних захворювань та у разі потреби подальшого лікування, забезпечено пільговими рецептами – 9 осіб, зубопротезуванням – 10 осіб.

КП «Великолепетиська центральна районна лікарня» забезпечено проведення  довгострокового лікування хронічно хворих осіб, у тому числі ветеранів війни, надається екстрена допомога вдома.  

Працівниками управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації та Великолепетиського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Великолепетиської районної ради Херсонської області постійно проводиться робота з обстеження матеріально-побутових умов ветеранів війни та членів їх сімей, формуються акти обстеження з метою виявлення їх потреб та своєчасного надання допомоги. Протягом 2016 року обстежено матеріально-побутові умови 1636 ветеранів війни та інвалідів.

Управлінням праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації здійснюється щомісячна виплата стипендії інвалідам війни та учасникам бойових дій, яким виповнилося 90 і більше років по 230,00 грн. кожному щомісячно. Загальна сума виплати у 2016 році становить 30,8 тис. грн. 

У 2016 році пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ отримали: 464 ветерана війни на суму 631011,19 грн.,                          136 багатодітних сімей на суму 151057,66 грн., 406 отримувачів пільг за професійною ознакою на суму 791444,13 грн., 24 особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 1 та 2 категорії на суму 25062,4 грн., 15 ветеранів військової служби та органів внутрішніх справ та членів сімей загиблих ветеранів військової служби та органів внутрішніх справ на суму 14887,6 грн.

У 2016 році 14 ветеранів війни пройшли курс лікування в госпіталі ветеранів війни. У черзі на забезпечення спецавтотранспортом перебувають мешканці району, з них: 4 інваліди Другої Світової війни 1939-1945 років та 7 інвалідів загального захворювання. 

За 2016 рік до інтегрованої системи інвалідів внесено відомості про                          122 особи з інвалідністю, з них 48 вперше, що на 22 % менше минулорічних показників, щодо індивідуальних програм реабілітації, які видані міжрайонними МСЕК, обласними МСЕК (туб-, кардіо-, псих-, офтальмологічна МСЕК) інвалідам для обов’язкового використання органами виконавчої влади, реабілітаційними установами, з них потребують забезпечення засобами реабілітації 69 осіб, з них діти з інвалідністю 6 осіб. Інформація додається до інтегрованої системи інвалідів у разі змін в індивідуальних програмах реабілітації.

Здійснюються заходи, передбачені районною програмою соціального захисту людей похилого віку, інвалідів та підтримки сім’ї, утвердження гендерної рівності і протидії торгівлі людьми на 2015- 2019 роки." Працює банк даних дітей-інвалідів з особливими потребами, які потребують фізичної та соціальної реабілітації. Складено графік проходження реабілітації дітей, яким передбачено проходження зазначеного курсу дітей разом з батьками на базі Херсонського обласного центру ранньої соціальної та трудової реабілітації для дітей-інвалідів. Впродовж звітного періоду курс реабілітації пройшло 20 дітей з інвалідністю.

Одноразову матеріальну допомогу малозабезпеченим верствам населення району, які опинилися у скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин, за 2016 рік отримали 25 осіб на загальну суму – 23119 грн.
Державна, сімейна та молодіжна політика

Реалізація державної молодіжної політики здійснюється шляхом виконання районної програми «Молодь Великолепетиського району на період 2016 – 2017 років». Показник фінансування сфери молодіжної політики у 2016 році із розрахунку на одну молоду людину найвищий серед районів Херсонської області. У межах районної програми проведено 16 заходів, якими охоплено 2230 осіб. Основним завданням програми є інформаційно просвітницька робота щодо формування патріотичної свідомості у молоді. З районного бюджету на 2016 рік на проведення молодіжних заходів виділено 20 тис. грн.

У районі забезпечено оздоровлення 274 дітей пільгових категорій: діти-сироти; діти позбавлені батьківського піклування; діти, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків; діти, батьки яких є безпосередніми учасниками антитерористичної операції; діти з багатодітних та малозабезпечених сімей; діти внутрішньо переміщених осіб; діти-інваліди.

За 2016 рік управлінням праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації направлено на оздоровлення до                  ДП «УДЦ «Молода гвардія» 8 дітей, з них:

- дитина, яка перебуває на диспансерному обліку – 1;

- діти, позбавлені батьківського піклування – 4;

- діти-інваліди – 2;

- дитина, потерпіла від наслідків Чорнобильської катастрофи – 1;

до ДПУ «МДЦ «Артек» направлено 5 дітей: 

- талановита та обдарована дитина – 1;

- дитина, позбавлена батьківського піклування – 1;

- діти, потерпілі від наслідків Чорнобильської катастрофи – 2;

- дитина-інвалід – 1.

За 2016 рік у ТОВ ГСОДЗ ім. І. Кулика (м. Генічеськ) оздоровлено        42 дитини пільгової категорії, з них:

- 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

- 22 дитини з багатодітних та малозабезпечених сімей;

- 7 дітей учасників АТО;

- 2 дитини, що перебувають на диспансерному обліку;

- 1 талановита та обдарована дитина;

- 1 дитина, переміщена з тимчасово окупованої території.

Здійснюється контроль за оновленням персоніфікованої бази даних дітей пільгових категорій, які будуть направлятися на оздоровлення до ДП «УДЦ «Молода гвардія», ДПУ МДЦ «Артек».

Проводиться контроль за оновленням бази даних дітей учасників АТО, інших демобілізованих військовослужбовців та вимушено переміщених осіб.

Станом на 13 січня 2017 року на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації перебувають:

- діти учасників антитерористичної операції – 29;

- діти внутрішньо переміщених осіб – 6.

На виконання завдань районної програми оздоровлення та відпочинку дітей на період 2016 – 2020 роки у 2016 році охоплено відпочинком у пришкільних таборах району 13 дітей, батьки яких є безпосередніми учасниками антитерористичної операції, та 1 дитина, переміщена з тимчасово окупованої території, оздоровленням охоплено 7 дітей, батьки яких є безпосередніми учасниками антитерористичної операції, та 1 дитина, переміщена з тимчасово окупованої території.

З метою запобігання дитячій бездоглядності, забезпечення ефективної реалізації органами державної влади та органами місцевого самоврядування державної політики у сфері охорони дитинства, захисту прав та законних інтересів дітей рішенням ІV сесії шостого скликання районної ради від 22 лютого 2011 року № 39 затверджено районну програму з виконання в районі Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року. На виконання заходів районної програми на 2016 рік було виділено 11400,00 грн., використано 10161,41 грн.
У районі забезпечено своєчасне виявлення дітей, які потребують соціальної допомоги, встановлення статусів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, вирішення питань щодо забезпечення захисту особистих, майнових і житлових прав таких дітей. 

Протягом 2016 року у районі посиротіло 6 дітей, із них 4 дитини влаштовано під опіку, піклування, щодо 1 – вирішується питання влаштування до сімейних форм, 1 – усиновлено. До інтернатних закладів посиротілі у 2016 році діти не направлялися.

Забезпечено розвиток сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Станом на 31 грудня 2016 року на первинному обліку служби у справах дітей перебуває 57 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 48 дітей влаштовано під опіку та піклування, 5 – до прийомних сімей району, 2 – до інтернатних закладів, 1 дитина перебуває у професійно-технічному навчальному закладі на повному державному забезпеченні, 1 – у санаторному закладі. Протягом року вжито заходів та передано на усиновлення 4 дитини, позбавлених батьківського піклування (дітей усиновлено громадянами України).

Станом на 30 грудня 2016 року у районі функціонує 5 прийомних сімей, до яких на виховання та спільне проживання влаштовано 9 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 2 особи з їх числа. 

Організовано дієвий контроль за дотриманням прав дітей у сім’ях, у яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, особливо дітей першого року життя. На обліку дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, перебуває 61 дитина, яка виховуються у 35 сім’ях, з них 3 дитини, які постраждали від насильства в сім’ї, 58 – проживають у сім’ях, у яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків. У 2016 році виявлено та взято на облік 6 дітей відповідної категорії, що проживають у 5 сім’ях. За відповідний період з обліку знято 5 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, із них 2 – у зв’язку з досягненням повноліття, 3 – у зв’язку з припиненням підстав взяття дитини на облік.
Відповідно до діючого законодавства у районі забезпечено контроль за умовами утримання виховання та проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, усиновлених дітей, дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах. За результати складаються акти, готуються висновки та звіти, у разі необхідності вживаються заходи щодо захисту прав дітей. За результатами складено 285 актів обстеження умов проживання дітей, 14 батькам та особам, що їх замінюють, винесено офіційні попередження про відповідальність за неналежне виконання батьківських обов’язків. До Великолепетиського відділення поліції Каховського відділу поліції ГУНП в Херсонській області подано 1 клопотання про притягнення матері до адміністративної відповідальності.

У 2016 році до Великолепетиського районного суду Херсонської області подано 3 позови про позбавлення батьківських прав 3 осіб відносно 3 дітей. Позови задоволено, 1 дитину усиновлено, 2 – влаштовано під опіку та піклування. Службою у справах дітей районної державної адміністрації забезпечується захист прав дітей у судах різних інстанцій. До районного суду Херсонської області у 2016 році підготовлено та подано 10 висновків щодо вирішення питань позбавлення батьків батьківських прав відносно 11 дітей, 1 – з питань усиновлення дитини, 1 – з питань визначення місця проживання дитини та 1 звіт про неповнолітнього обвинуваченого. 

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 19 лютого 2015 року № 54 «Про створення інвентаризаційної комісії» у районі 16 червня 2016 року проведено перевірки стану збереження житлових приміщень, які на праві власності належать дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа, а також житлових приміщень, право користування якими мають діти та особи вищезазначених категорій. У ході проведення інвентаризації обстежено стан збереження наявного житла 3 осіб із числа дітей-сиріт, 4 дітей, позбавлених батьківського піклування, та 3 осіб з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. За результатом складено відповідні акти. Головою районної державної адміністрації затверджено план заходів, спрямованих на усунення причин, що унеможливлюють повернення дітей до житлових приміщень, які на праві власності належать дітям-сиротам, результат виконання плану буде перевірено при проведенні наступної інвентаризації житла протягом травня-червня 2017 року.

З метою захисту майнових прав дітей відповідних категорій у 2016 році над 1 житловим будинком дитини-сироти та 1 земельною часткою, яка належить дитині-сироті, призначено опіку. Надано 1 погодження на реєстрацію місця проживання опікуна та членів її родини у будинку дитини-сироти. У зв’язку з досягненням повноліття дітьми відповідних категорій припинено опіку над 2 житловими будинками, які належать 3 особам, та над земельними частками (паями), які належать 5 особам. 

Комісією з питань захисту прав дитини районної державної адміністрації з метою захисту житлових прав дітей району розглянуто та прийнято рішення щодо надання дозволів батькам на укладення правочинів щодо нерухомого майна, право власності чи право користування яким мають діти: 5 договорів іпотеки житла; 6 договорів купівлі-продажу житла; 2 – дарування житла та земельних часток; 2 – розподілу майна між спадкоємцями; 2 – продовження терміну на оформлення прав власності на житло; 1 – щодо продажу майна дитини, яке потребує державної реєстрації. 

З метою захисту прав і законних інтересів дітей, попередження негативних явищ серед неповнолітніх, вжиття дієвих заходів щодо їх соціального захисту у районі налагоджено співпрацю між структурними підрозділами районної державної адміністрації, зацікавленими службами району та органами місцевого самоврядування щодо забезпечення соціально-правового захисту безпритульних, бездоглядних дітей. У телефонному режимі забезпечується інформування зацікавлених служб з питань, що потребують негайного вирішення. Відпрацьовано систему проведення спільних профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Підліток», «Канікули», «Сім’я». Протягом 2016 року проведено 35 профілактичних рейдів, із них 3 – відпрацювання місць масового відпочину дітей та молоді. 

Проводиться профілактична робота з дітьми, схильними до вчинення правопорушень та злочинів. Станом на 31 грудня 2016 року на профілактичному обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації перебуває 2 неповнолітні, яких притягнуто до кримінальної відповідальності та 8 дітей, до яких районним судом застосовано заходи адміністративного впливу.
Галузь освіти

Робота відділу освіти районної державної адміністрації, педагогічних колективів району у 2016 році була спрямована на подальшу реалізацію законів України "Про освіту", "Про загальну середню освіту", "Про позашкільну освіту", "Про дошкільну освіту" щодо задоволення запитів і потреб громадян у одержанні повноцінної якісної освіти, забезпечення життєдіяльності навчальних закладів, виконання основних завдань програми економічного, соціального та культурного розвитку району, районної цільової програми «Розвиток освіти Великолепетищини – інвестиції в майбутнє регіону на 2016 – 2018 роки».

У 2016 році на фінансування освітньої галузі району надійшло                        23582,913 тис. грн., з них 18850,6 тис. грн. – освітня субвенція, у тому числі:

- заробітна плата – 18480,14 тис. грн., з них: 15788,712 тис. грн. – освітня субвенція;

- харчування – 823,142 тис. грн., з них: 164,0 тис. грн. – освітня субвенція (86,3 тис. грн. – оздоровлення), 659142 – кошти селищної та сільських рад;

- енергоносії – 1533,072 тис. грн.; 

- інші видатки – 520,4 тис. грн.

У 2016 році вартість утримання одного учня в рік становила                  12,664 тис. грн., найнищий показник у Великолепетиській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 – 8,449 тис. грн., найвищий у Костянтинівському НВК – 58,785 тис. грн.

Мережа загальноосвітніх закладів на 2016/2017 навчальний рік зазнала змін. Рішенням ХІІ сесії сьомого скликання Великолепетиської районної ради від 23 серпня 2016 року № 135 реорганізовано шляхом зниження ступеню Костянтинівський навчально-виховний комплекс.

На території Великолепетиського району функціонують 11 загальноосвітніх навчальних закладів, з них: 7 – ЗОШ І-ІІІ ступенів,                      2 – навчально-виховні комплекси «загальноосвітній навчальний заклад                  І-ІІ ступенів-дошкільний заклад», 1 – навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І ступеню-дошкільний заклад»,                      1 – ЗОШ І-ІІ ступенів, 10 - дошкільних навчальних закладів, 2 – позашкільні (Великолепетиський центр дитячої та юнацької творчості, Великолепетиська дитячо-юнацька спортивна школа) та Великолепетиський міжшкільний навчально-виробничий комбінат комунальної форми власності, які забезпечують право громадян на одержання дошкільної та повної загальної середньої освіти. Навчання та виховання здійснюється українською мовою та у 2 закладах освіти (Рубанівська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2, Рубанівський ясла/сад № 2) мовою національних меншин – російською. 

Контингенти:

загальноосвітніх навчальних закладів району – 1597 учнів;

дошкільні – 540 вихованців (84,6 % від загальної чисельності дітей дошкільного віку), діти 5-річного віку 100 % охоплені дошкільною освітою;

позашкілля – 51 гурток, 738 вихованців, або 46,5 % від загальної чисельності учнів, з них: 17 секцій ДЮСШ – 260 вихованців, 37 гуртків ЦДЮТ – 478 вихованців.

У 2016/2017 навчальному році організовано індивідуальне навчання для               75 учнів, у зв’язку з відсутністю класів, та 12 учнів – за станом здоров’я. 

За підсумками 2015/2016 навчального року 126 учнів одержали документи про базову освіту, з них: 12 – свідоцтва з відзнакою, та 84 випускники – атестати про повну загальну середню освіту, з них 3 – срібні медалі. За результатами подальшого працевлаштування випускників                  11 класів 2016 року 47 учнів, або 58 %, продовжують навчатися у ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації. Аналіз подальшого навчання учнів 9 класів:                          із 126 випускників 9 класів 2016 року лише 73 чол. (58 %) продовжують навчання у 10 класах загальноосвітніх навчальних закладах, решта у ВНЗ усіх рівнів акредитації.

Належну увагу приділено зміцненню здоров’я дитини в літній період як складовій підготовці до нового навчального року. На базі 13 навчальних закладів району організовано роботу 13 таборів з денним перебуванням учнів, з них 2 профільних на базі Великолепетиського центру дитячої та юнацької творчості та Великолепетиської дитячо-юнацької спортивної школи. 

Відпочинком охоплено 904 учні загальноосвітніх навчальних закладів, що становить 78 % від загальної кількості учнів, які підлягають охопленню послугами відпочинку.

Тривалість зміни складала 14 днів. Харчування триразове. Вартість утримання однієї дитини в день становила 14,2 грн. 

На реалізацію районної програми відпочинку та оздоровлення дітей на період 2016-2020 роки на 2016 рік на проведення літнього відпочинку дітей у пришкільних таборах виділено 210 тис. грн., з них: районний бюджет —              86,8 тис. грн., кошти селищної та сільських рад — 123,7 тис. грн. Улітку 2016 року навчальними закладами району підтримана ініціатива Міністерства освіти і науки України щодо європейської інтеграції та наближення до європейських стандартів шляхом створення літніх мовних шкіл. На базі 6 навчальних закладів працювали мовні загони. 

З 01 вересня 2016 року збільшено години варіативної складової робочих навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів району, які спрямовані на підсилення предметів інваріантної складової для учнів                  10-11 класів, поглиблене вивчення предметів.

У непростих умовах запровадження жорсткої економії бюджетних коштів, використовуються всі можливості для створення належних умов функціонування навчальних закладів та розвитку їхньої матеріально-технічної бази.

Із метою стабільного функціонування загальноосвітніх навчальних закладів району модернізується, поповнюється матеріально-технічна база.

Усього на підготовку загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів витрачено на проведення ремонтів 2629,721 тис. грн., із них: 2138,14 тис. грн. – районний, обласний бюджети, 491,577 тис. грн. – кошти селищної та сільських рад; дошкільних – 708,747 тис. грн., з них:                    545,386 тис. грн. – кошти селищної та сільських рад, 163,361 тис. грн. – залучені з інших джерел.

У навчальних закладах району тривають роботи щодо впровадження енергозберігаючих заходів – заміна фактично непридатних до використання віконних та дверних блоків. У 2016 році замінено 460 віконних та 37 дверних блоків у Князегригорівській ЗОШ І-ІІІ ступенів (100 %), Великолепетиських ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 (99,5 %) та № 2 (100 %), Великолепетиській ДЮСШ (100 %), Малолепетиській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Рубанівській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2, Катеринівському НВК.
Проведено частковий ремонт покрівлі Рубанівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 (118,0 тис. грн.), облаштовано 5 внутрішніх туалетів: Великолепетиські ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 та № 2, Миколаївська ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Здійснено заміну котлів у Демидівському НВК, Малолепетиській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Миколаївській ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Проведено ремонт системи опалення у Рубанівській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 та Великолепетиському ДЮСШ. 

Проведено ремонт вокального кабінету ЦДЮТ на загальну суму                           100,0 тис. грн.

Придбано технологічного обладнання на харчоблоки шкіл: холодильники (3 шт.), електроплити (1 шт.), електросковорода (1 шт.), водонагрівачі (2 шт.).

У рамках Проекту міжнародної матеріальної допомоги опорним школам проведено капітальний ремонт актової зали, частковий ремонт спортивної зали, облаштовано туалет для дітей-інвалідів, реконструкцію пандуса у Великолепетиській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 та поставлено до навчального закладу технічне обладнання для кабінетів фізики, хімії, біології та комп’ютерний комплекс на загальну суму 885,0 тис. грн. 

З метою зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів, у рамках Угоди між урядом України та урядом КНР Великолепетиська                  ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 та Рубанівська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 отримали комп’ютерні класи та програмне забезпечення. 

У 2016 році проводилася робота щодо забезпечення навчальних закладів підручниками. За рахунок коштів державного бюджету 100 % забезпечено учнів 8-х класів, за рахунок коштів обласного та районного бюджетів на загальну суму  82,351 тис. грн. – учнів 4-х, 7-х класів. 

Активізовано роботу із залученням благодійних внесків фізичних осіб, спонсорської допомоги, що створює передумови для поліпшення не лише матеріально-технічної бази, а й вирішення питання щодо упорядкування інтер’єру приміщень та території. Упродовж 2016 року до закладів освіти району надійшло благодійної допомоги на  суму 596,4 тис. грн., з них: 93,3 тис. грн. – коштами, 503,1 тис. грн. – матеріальними цінностями, товарами.

Відділом освіти районної державної адміністрації здійснюється контроль за станом організації харчування учнів у закладах освіти району.

На виконання законів України «Про охорону дитинства», «Про загальну середню освіту», пункту 5 статті 35 Закону України «Про дошкільну освіту» (зі змінам), організовано у 2016 році одноразове харчування (сніданок) за рахунок бюджетних коштів у розмірі 8,0 грн. для учнів із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, учнів 1-4 класів із числа дітей-інвалідів, а також із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям». 

За рахунок коштів селищної та сільських рад у розмірі 397,26 тис. грн. у 2016 році організовано харчування для учнів 1-4 класів, учнів 5-11 класів, крім пільгового контингенту, які харчуються за рахунок бюджетних коштів, із числа малозабезпечених, багатодітних сімей, учасників АТО.

У 2016 році в загальноосвітніх навчальних закладах району організовано гаряче харчування для 1337 учнів, що становить 84,2 %.

У районі організовано підвіз учнів до місця навчання:

- с. Середнє – Князегригорівська ЗОШ І-ІІІ ступенів (10 учнів), автотранспорт – «Газель»;

- с. Костянтинівна – Великолепетиську ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 (12 учнів), автотранспорт – «Шкільний автобус»;

- с. Запоріжжя – Демидівський навчально-виховний комплекс (11 учнів), автотранспортом «Шкільний автобус».

На виконання вимог законодавства щодо забезпечення у сільській місцевості регулярного підвезення до місця навчання і проживання учнів, вихованців дошкільних навчальних закладів та педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів району районною державною адміністрацією ініційовано розгляд на сесії районної ради питання щодо виділення коштів у розмірі 600,0 тис. грн. для 30 % співфінансування вартості придбання шкільного автобуса для підвезення учнів Костянтинівського НВК.

Станом на 01 січня 2017 року загальноосвітні навчальні заклади освіти району 100 % забезпечено комп’ютерними комплексами, підключено до мережі Інтернет 11 шкіл, що складає 100 % від загальної кількості шкіл, 9 дошкільних навчальних закладів, або 69,2 %, забезпечено комп’ютерною технікою (проти 5 у минулому році), з них 6 – підключено до мережі Інтернет. 7 шкільних бібліотек ЗОШ І-ІІІ ступенів мають комп’ютери, які підключено до мережі Інтернет. 

З метою реалізації державної політики в галузі освіти, організації допомоги дітям, які потребують корекції фізичного та розумового розвитку, на базі Великолепетиської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 працює клас з інклюзивною формою навчання, у якому навчаються 2 дитини з особливими освітніми потребами.

З метою збільшення чисельності дітей, охоплених позашкільною освітою, з 01 вересня 2016 року на базі сільських шкіл: Рубанівська              ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1, Князегригорівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Малолепетиська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Миколаївська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Рубанівська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 функціонують гуртки та секції позашкільних закладів. З 01 вересня 2016 року обласним центром туристсько-краєзнавчої роботи відкрито філії гуртка «Джура» на базі Великолепетиських ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 та № 2.

У 2016 році Великолепетиській дитячо-юнацькій спортивній школі з районного бюджету виділено кошти у сумі 58,9 тис. грн. на проведення районних спортивних змагань, участі команд у зональних, обласних та Всеукраїнських турнірах. Для вихованців Великолепетиського центру дитячої та юнацької творчості виділено кошти у сумі 34,5 тис. грн. для участі вихованців у фестивалях, конкурсах. 

На території району функціонує Великолепетиський міжшкільний навчально-виробничий комбінат, де допрофесійну та професійну освіту за напрямками: медична справа, кулінарія, водій категорії «С» здобувають 85 учнів (Великолепетиські ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 та № 2, Князегригорівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Миколаївська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Малолепетиська ЗОШ І-ІІІ ступенів та Рубанівські ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 та № 2).

Фізична культура та спорт

На виконання програми розвитку фізичної культури та спорту на 2013 – 2017 роки у Великолепетиському районі у 2016 році до занять всіма видами фізкультурно-оздоровчої діяльності залучено 2665 осіб, або 16,0 % від загальної чисельності населення району. 

У 2016 році на реалізацію проведення фізкультурно-спортивних заходів і участь представників району у районних, зональних, обласних та Всеукраїнських змаганнях, а також «Дитячій олімпіаді Херсонщини – 2016» інших творчих заходах виділено 127 тис. грн. 

У районі працює дитячо-юнацька спортивна школа, до занять якої залучено 260 дітей та підлітків, що становить 16,2 % від загальної кількості учнів загальноосвітніх навчальних закладів. Розвинуті такі види спорту: баскетбол, важка атлетика, волейбол, спортивна гімнастика, легка атлетика, настільний теніс, футбол, пауерліфтинг, спортивний туризм, шахи, шашки, карате-до.

Протягом 2016 року проводилися традиційні турніри з футболу пам’яті В. А. Корабінкова, В. М. Кваснікова, з баскетболу – О. Медвєдєва, волейболу – Д. Т. Гридасова та А. Істоміна, кубки сіл Князе-Григорівка та Рубанівка.

Найбільш успішними в 2016 році були виступи наступних спортсменів:
- Татаров Володимир - 3 місце в Чемпіонаті України з легкої атлетики                    в м. Черкаси та ІІІ місце в Чемпіонаті України з кросу м. Кіровоград;

- Куча Олександр – 5 місце в Чемпіонаті України з легкої атлетики                 м. Запоріжжя;

- Мороз Олександра – 1 місце в Чемпіонаті України з легкої атлетики                        м. Кіровоград.

Вершиною спортивної підготовки наших спортсменів стала участь в складі збірної Херсонської області в Чемпіонат України з пауерліфтингу (м. Коломия), в якому здобули:

- Денисенко Яна – 1 місце;

- Звонарьов Ігор – 1 місце;

- Винарчик Віктор 2 місце;

- Булгакова Крістіна –3 місце;

- Булат Віталіна – 3 місце.

У 2016 році відділом культури, молоді та спорту районної державної адміністрації виконано програму VІІІ літніх спортивних ігор молоді Херсонщини 2016 року, присвячених 25-й річниці незалежності України. Команда району взяла участь у всіх основних видах спорту: волейбол, баскетбол, настільний теніс, футбол, легка атлетика, пауерліфтинг, футзал, спартакіада допризовної молоді, спортивне орієнтування, легкоатлетичний крос, що дало  можливість вибороти ІІІ загальнокомандне місце в області у своїй групі (райони). 

27-29 травня в м. Скадовськ проходила спартакіада серед збірних команд державних службовців, де з 5 видів спорту: футбол, волейбол, настільний теніс, шашки, шахи. Команда державних службовців району посіла ІV загальнокомандне місце з 17 районів області. У 2016 році команда медичних працівників району взяла участь у Х обласній спартакіаді працівників галузі охорони здоров’я, де посіла загальнокомандне 11 місце з 38 команд області.
Галузь культури

Мережа закладів культури району включає: 11 клубних установ, 13 бібліотек, 3 народні музеї та дитячу школу мистецтв. У районі 4 аматорських колективи мають звання «народний» та 4 дитячих колективи – звання «зразковий». 

Фахівці клубних закладів району протягом 2016 року забезпечили діяльність 88 клубних формувань з кількістю учасників у них 941 особи. У квітні 2016 року на базі районного Будинку культури відбувся заключний звітний концерт аматорських колективів клубних закладів району «З Україною в серці», присвячений 25-й річниці незалежності України. Протягом листопада 2016 року проведено звітні концерти сільських клубних закладів за темою «Барви Таврійського краю».

08 жовтня 2016 року на базі Великолепетиського районного Будинку культури відбувся районний фестиваль-конкурс дитячої пісенної творчості «Берег дитинства».

Кращі художні колективи закладів культури району протягом 2016 року брали участь у Всеукраїнських, регіональних і обласних конкурсах та фестивалях, а саме:  вокальний ансамбль викладачів дитячої школи мистецтв виборов Гран-Прі обласного конкурсу воєнно-патріотичної пісні «Опалені війною», народний вокальний ансамбль «Лепетиські козаки» брав участь у обласному святі з нагоди відзначення 307-ї річниці утворення Кам`янської Січі та у Всеукраїнському козацькому святі на Хортиці; працівники закладів культури району брали участь у обласних заходах з відзначення 20-ї річниці Конституції України на Кам`янській Січі; вокальний ансамбль «Мрія» районного Будинку культури отримав диплом І ступеню на Всеукраїнському благодійному фестивалі народної творчості «Купальські зорі»; народний вокальний ансамбль «Любисток» Князегригорівського сільського будинку культури брав участь у Міжнародному конгресі козацтва та міжобласному фестивалі до свята Спаса; народний вокальний ансамбль «Лілея» Князегригорівського сільського будинку культури – у обласному відкритому пісенному фестивалі-конкурсі «Єднаймо ритм сердець», дитячий зразковий цирковий колектив «Арлекіно» Рубанівського сільського будинку культури брав участь та отримав диплом І ступеню обласного фестивалю молодіжних культур «Екстрим», диплом І ступеню  Міжнародного фестивалю-конкурсу дітей та молоді «Зіркові діти» та диплом ІІ ступеню Всеукраїнського фестивалю циркового мистецтва «Дивоцирк».

07 жовтня 2016 року народний вокальний ансамбль «Лепетиські козаки» та ансамбль народної пісні «Мрія» були учасниками у святковому концерті до 230-ї річниці заснування смт Верхній Рогачик. 

Протягом 2016 року бібліотечними закладами  обслуговано 4201 читач. Відділом культури, молоді та спорту районної державної адміністрації та працівниками бібліотечних закладів вживаються заходи щодо поповнення новою літературою бібліотечних фондів центральної та дитячої районних бібліотек, в тому числі й літературою дитячої та молодіжної тематики.                У 2016 році фонди бібліотечних закладів району поповнено                                       на 4,7 тис. примірників художньої літератури. За кошти районного бюджету у сумі 7 тис. грн. здійснено передплату періодичних видань для центральної та дитячої районних бібліотек.

Протягом березня 2016 року проведено І та ІІ етапи Всеукраїнського конкурсу «Кращий читач 2016 року». 

Вживаються заходи щодо збереження музейних закладів району та підтримки їх в належному стані. Протягом 2016 року працівниками музеїв проведено ряд тематичних екскурсій для гостей, жителів та учнів загальноосвітніх закладів району, постійно проводиться пошукова робота та культурно-просвітницькі заходи для дітей та молоді. Протягом 2016 року проведено заходи з реконструкції та оновлення експозицій КЗ «Великолепетиський районний краєзнавчий музей ім. О. І. Ціпко».

З метою естетичного виховання дітей та молоді в районі діє дитяча школа мистецтв, учні та викладачі якої є активними учасниками районних культурно-мистецьких заходів, обласних конкурсів та фестивалів. Стало традиційним проведення шкільного конкурсу виконавців класичних творів «Чарівна нота», дитячих мюзиклів за участю викладачів і учнів дитячої школи мистецтв та концертів класичної музики. Протягом звітного періоду проведено ряд відкритих академічних концертів, технічних заліків, концертів-лекцій, випускні іспити зі спеціальності, сольфеджіо та музичної літератури. Кращі учні по класу баяну дитячої школи мистецтв брали участь у обласному конкурсі «Херсонський первоцвіт» (два дипломи ІІІ та один диплом ІІ ступенів), у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Країна талантів» (один диплом ІІІ та два дипломи ІІ ступенів), у обласному фестивалі юних талантів «Зіркова веселка».

У січні 2016 року проведено роботу з відновлення та ремонту підлоги концертної зали Великолепетиського районного Будинку культури, за кошти районного бюджету у сумі 141 тис. грн. виготовлено проектно-кошторисну документацію на проведення робіт з ремонту даху районного Будинку культури, за кошти у сумі 82 тис. грн. придбано звукопідсилювальну акустичну апаратуру, за кошти у сумі 67,7 тис. грн. здійснено заміну вікон та вхідних дверей на енергозберігаючі.

Протягом листопада 2016 року за кошти районного бюджету у сумі                40 тис. грн. здійснено заміну вікон в центральному корпусі дитячої школи мистецтв. 

Додатково з районного бюджету КЗ «Великолепетиський районний краєзнавчий музей ім. О. І. Ціпко» виділено кошти у сумі 4 тис. грн. для придбання принтера та 1,5 тис. грн. для оплати електроенергії. Протягом листопада-грудня 2016 року проведено установку котла, утеплення та ремонт даху на загальну суму 26,4 тис. грн.

За кошти районного бюджету в грудні 2016 року замінено вікна у центральній районній бібліотеці (26,9 тис. грн.) та районній дитячій бібліотеці (22,9 тис. грн.).

Більшість заходів у галузі культури проводилися на виконання районної програми розвитку культури та збереження історико-культурної спадщини на 2016-2017 роки.

Галузь охорони здоров’я

Медична допомога населенню у районі надається закладами: КП «Великолепетиська центральна районна лікарня», КП «Великолепетиський центр первинної медико-санітарної допомоги», до складу яких входять 5 лікарських амбулаторій загальної практики-сімейної медицини, 5 фельдшерських пунктів загальної практики-сімейної медицини та 2 медичні пункти тимчасового базування, 8 стаціонарних відділень, поліклінічне відділення, кабінети діагностики та інші адміністративні та господарчі підрозділи. 
Великолепетиська станція екстреної (швидкої) медичної допомоги працює у підпорядкуванні Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Херсонської обласної ради.

Станом на 01 січня 2017 року в КП «Великолепетиський центр первинної медико-санітарної допомоги» працює 54 особи, з них: лікарів – 7, середнього медичного персоналу – 30, молодшого медичного персоналу та інших – 17, незабезпеченість лікарями складає 8 одиниць. Залишається проблемним кадрове питання. Так, із 17,75 штатних посад лікарів у                     КП «Великолепетиський центр первинної медико-санітарної допомоги» нараховується лише 7,5 зайнятих, у районі працює лише 5 сімейних лікарів та 1 сумісник на 0,5 ставки. Вакантна 1 посада фельдшера у с. Демидівка.
На фінансування первинної ланки у 2016 році відкрито асигнувань на суму – 2 908 283,34 грн., з них на заробітну плату – 1 857 249,74 грн. (63,9%), нарахування на заробітну плату – 428 850,26 грн., нарахування ЄСВ 22% – 428 850,26 грн. Заборгованості по заробітній платі немає.

У рамках районної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2013 – 2016 роки для здійснення туберкулінодіагностики у 2016 році за кошти районного та сільських бюджетів  Великолепетиської селищної, Рубанівської та Князегригорівської сільських рад закуплено туберкулін на суму 19 268 грн. та у кінці 2016 року за кошти медичної субвенції – 7 885,90 грн. проведено 1 118 реакцій манту дітям віком від 4 до 14 років – 62%.

Для профілактики СНІДу та вірусного гепатиту В медичними сестрами загальної практики – сімейної медицини КП «Великолепетиський центр первинної медико-санітарної допомоги» здійснюється залучення населення для проходження обстеження на базі мобільної лабораторії «Мангуст». Також з квітня 2016 року на базі КП «Великолепетиський центр первинної медико-санітарної допомоги» здійснюється обстеження на ВІЛ за допомогою «швидких тестів» у трьох лікарських амбулаторіях: Рубанівська, Великолепетиська та Малолепетиська, за 2016 рік – 118 тестувань.

З 01 березня по 31 травня 2016 року відбувся 100 % періодичний  профілактичний огляд школярів району.

Для надання невідкладної медичної допомоги структурні підрозділи           КП «Великолепетиський центр первинної медико-санітарної допомоги» забезпечено медикаментами, які були закуплені за кошти медичної субвенції – 19 995, 74 грн.

У 2016 році внесено зміни рішенням VII сесії районної ради сьомого скликання № 90 від 26 квітня 2016 року, а саме: «Забезпечення дітей-інвалідів необхідними лікарськими препаратами за безкоштовними та пільговими рецептами», обсяг фінансування 44 374,00 грн. На фінансування програми з районного бюджету було виділено 10 000 грн., Князегригорівською сільською радою – 6000 грн., Рубанівською сільською радою – 4400 грн. На кінець 2016 року виписано пільгових рецептів на суму 14 596,51 грн. 

У 2016 році продовжувалася робота щодо забезпечення пільгових категорій населення безкоштовними та пільговими рецептами. Згідно районної програми соціального захисту людей похилого віку, інвалідів та підтримки сім’ї, утвердження гендерної рівності і протидії торгівлі людьми на 2015 – 2019 роки здійснюється виписка безкоштовних та пільгових рецептів ветеранам війни, учасникам бойових дій, інвалідам Другої Світової війни та АТО. За 2016 рік за кошти, виділені із районного, селищного та сільських бюджетів (Князегригорівської, Рубанівської, Катеринівської сільських рад), виписано пільгових рецептів на суму 30 829,66 грн.

У 2016 році до цієї програми внесено питання «надання допомоги онкологічним хворим в амбулаторних умовах та їх лікування вдома (забезпечення якісного знеболення онкохворих ІІІ та VІ стадії захворювання шляхом виписки безкоштовних та пільгових рецептів на знеболюючі та наркотичні препарати)». За кошти, виділені із районного бюджету та бюджету Рубанівської сільської ради, виписано рецепти на суму 14 534,80 грн.

У межах кошторисних призначень за кошти, виділені із медичної субвенції у сумі 999 грн., у червні 2016 року закуплено матеріали для здійснення поточного ремонту Миколаївської лікарської амбулаторії загальної практики – сімейної медицини.

У рамках виконання програми економічного, соціального та культурного розвитку Великолепетиського району на 2016 рік за ініціативи  Малолепетиського та Князегригорівського сільських голів проводився капітальний ремонт Малолепетиської лікарської амбулаторії загальної практики – сімейної медицини на суму 614 752,4 грн. та ремонт Князегригорівської амбулаторії загальної практики – сімейної медицини на суму 11700 грн. З бюджету Великолепетиської селищної ради виділено 5000 грн. для придбання діагностичного набору (отоскоп та офтальмоскоп). Рубанівська сільська рада виділила кошти у сумі 124 600 грн. на придбання ноутбуків та медичного обладнання для Рубанівської лікарської амбулаторії загальної практики – сімейної медицини (витрачено 104 200 грн.).

З районного бюджету для забезпечення закладів первинного рівня обладнанням згідно табеля оснащення, затвердженого наказом МОЗ України від 27 грудня 2013 року № 150, для закупівлі медичного обладнання та комп’ютерної техніки виділено коштів у сумі 119 480 грн., використано – 117 592 грн. Також для заміни вікон та дверей адміністративного корпусу      КП «Великолепетиський центр первинної медико-санітарної допомоги» та Запорізького ФП виділено 70 160 грн.

У квітні 2016 року за рахунок спонсорскої допомоги НФГ «Руслан» було відремонтовано автомобіль УАЗ 33152 на суму 60 000 грн.

За рахунок державного бюджету в 2016 році отримано вакцини та інсулінів на суму 453 570 грн.; витрачено на потреби населення району – 355 428,24 грн.

Станом на 01 січня 2017 року в КП «Великолепетиська центральна районна лікарня» працює 158 особи, з них: лікарів – 20, молодших медичних спеціалістів – 66, молодшого персоналу – 37, адміністративного та обслуговуючого персоналу – 35. Працюючих медиків-пенсіонерів – 18 осіб, в тому числі: лікарів – 6, молодших медичних спеціалістів – 10, молодшого персоналу – 2. Існує потреба в лікарях за такими спеціальностями: неонатологія, ренгенологія, внутрішні хвороби, анестезіологія, психіатрія, стоматологія.

Діяльність КП «Великолепетиська центральна районна лікарня» здійснюється за рахунок бюджетного фінансування, надання медичних послуг населенню та добровільних внесків від підприємств та населення. 

Станом на 01 січня 2017 року на спеціальний рахунок надійшло                   807,4 тис. грн.:

- плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з функціональними повноваженнями – 188,0 тис. грн.;

- від господарської діяльності – 79,3 тис. грн.;

- оренди – 44,1 тис. грн.;

- кошти за дорученням (добровільні внески) – 80,0 тис. грн.;

- негрошової допомоги на 416,1 тис. грн., з них отримано:

комп’ютер від Асоціації «21 століття» для покращення послуг у сфері ВІЛ/СНІД - 27,5 тис. грн.;

гуманітарну допомогу у вигляді медикаментів від:

СНІД-центру – 196, тис. грн.; 

протитуберкульозного диспансеру – 105,7 тис. грн.;

Обласної бази спецмедпостачання – 12,9 тис. грн.;
Обласної інфекційної лікарні – 15,2 тис. грн.;
ДП «Аптека лікарняна» – 19,4 тис. грн.

Надали допомогу фізичні особи на суму 38,6 тис. грн. у вигляді продуктів харчування, паливо-мастильних матеріалів, металопластикових вікон, побутової техніки.

З районного бюджету було додатково виділено 275,5 тис. грн., на які придбано:

· лінійний датчик УЗД;

· набір хірургічний;

· лабораторну центрифугу;

· циркуляційний насос;

· пральні машинки (2 шт.);

· котли твердопаливні (3 шт.).

За 2016 рік за рахунок спеціального фонду та добровільних внесків проводилися косметичні ремонти на загальну суму 31,2 тис. грн., а саме:

· часткова заміна вікон на склопакетні у хірургічному відділенні – 21,8 тис. грн.; 

· часткова заміна вікон на склопакетні у поліклініці – 5,6 тис. грн.; 

· благоустрій території, виготовлення декоративних арок – 2,2 тис. грн.;

· косметичний ремонт приймальні головного лікаря – 1,1  тис. грн.;

· косметичний ремонт оглядового кабінету поліклініки – 0,5 тис. грн. 

Також за рахунок коштів, отриманих від надання платних послуг та  добровільних внесків громадян:

- закуплено медикаментів на 80,4 тис. грн.;

- придбано циркуляційний насос до електрокотла – 14,3 тис. грн.; 

- відремонтовано глибинний насос – 4,7 тис. грн.; 

- придбано мотокосу для косіння трави – 2,4 тис. грн.;
- придбані запасні частини до санітарних автомобілів  на суму – 20,2 тис. грн.;
- сплачено до бюджету ПДВ – 6,2 тис. грн.;
- оплачено послуги по обслуговуванню комп’ютерної техніки – 3,2 тис. грн.;
- придбано обладнання у кімнату чергового лікаря – 6,5 тис. грн.

Правоохоронна діяльність

Протягом 2016 року правоохоронними органами району спільно з структурними підрозділами районної державної адміністрації проводилася робота, спрямована, насамперед, на виконання завдань, визначених Президентом України, головою обласної державної адміністрації, яка в цілому дозволила утримувати криміногенну ситуацію у районі під контролем.

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 25 грудня 2015 року № 412 схвалено «Проект Комплексної програми організації допомоги Великолепетиському відділенню поліції Каховського відділу поліції ГУНП в Херсонській області у забезпечення охорони публічної безпеки і порядку, профілактика злочинності на території району на 2016 рік», яка затверджена рішенням IV сесії сьомого скликання районної ради від 05 лютого 2016 року № 51. В основному реалізації заходів програми покладено принцип об’єднання зусиль місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів та громадськості для забезпечення охорони громадського порядку.

Районна державна адміністрація у межах визначених повноважень забезпечує реалізацію у районі законів України, актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, інших нормативно-правових актів законодавчої і виконавчої влади, розпоряджень голів обласної, районної державних адміністрацій, рішень районної ради, прийнятих у межах її повноважень.
За результатами комплексної оцінки діяльності районних державних адміністрацій та міськвиконкомів міст обласного значення Херсонської області за 2016 рік Великолепетиський район посів ІІІ рейтингове місце.

Розуміючи проблеми району, постійно шукаємо нові шляхи їх вирішення, зокрема й через реалізацію програми економічного, соціального та культурного розвитку району, районних галузевих програм, виконання заходів з наповнення місцевих бюджетів, залучення інвестицій. Вважаю, що проведена у 2016 році робота була ефективною та сприяла розвитку нашого регіону. 

