Публічний звіт голови Нововоронцовської районної державної адміністрації про підсумки діяльності у 2016 році
Враховуючи широкий спектр повноважень та розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації, мною, як головою райдержадміністрації, та посадовими особами районної державної адміністрації послідовно і наполегливо здійснювались заходи, спрямовані на організацію забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів районної державної адміністрації, їх тісної співпраці з районною, селищною та сільськими радами, територіальними органами міністерств і відомств України та іншими суб’єктами діяльності, які зареєстровані на території району і беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення в життя територіальних громад вимог сьогодення.      

         З цією метою було розроблено ряд Програм, реалізація яких дала змогу досягти певних результатів. Механізм контролю реалізації даних програм передбачає звітність про хід їх виконання на засіданнях колегії районної державної адміністрації, на сесіях районної ради, на нарадах за участю начальників управлінь і відділів, сільських та селищного голів, депутатів районної ради, керівників підприємств, установ та представників громадських організацій району.

         Завдяки плановій та системній роботі структурних підрозділів райдержадміністрації, співпраці з районною, селищною та сільськими радами,  підприємствами, установами, організаціями району було  досягнуто позитивних темпів економічного і соціального розвитку району, а саме:

упродовж 2016 року проведено 12 планових та 8 позачегових засідань колегії районної державної адміністрації, де було розглянуто 123 питання. За результатами засідань колегій прийнято 97 розпоряджень та 12 доручень.

  Апарат райдержадміністрації, здійснюючи свої повноваження щодо правового, кадрового, організаційного, обов’язків з документообороту, матеріально-технічного та іншого забезпечення діяльності райдержадміністрації, постійно готує аналітичні, інформаційні та інші матеріали, планує роботу райдержадміністрації.

  За цей період до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня надійшло 2519 документів, з них 1039 – контрольних (41 % від загальної кількості), детально опрацьовано та відповідно до встановлених термінів вчасно виконано 5338 завдань.

 З метою виконання Закону України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної  влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації» вся інформація про діяльність місцевого органу виконавчої влади  друкується у районній газеті «Вісті» .

  Крім того функціонує офіційний веб-сайт Нововоронцовської районної державної адміністрації, на якому у 2016 році розміщено 1069 інформацій.

  За 2016 рік до райдержадміністрації надійшло 472 звернення. З них: письмово зареєстровано 357 звернень та 115 було розглянуто на особистому прийомі та під час виїзних прийомів головою та заступниками голови райдержадміністрації. Колективних звернень від жителів району у 2016 році зареєстровано 6. Крім того, розглянуто 324 звернення, які надійшли в райдержадміністрацію через урядову “гарячу лінію”.

  Архівним сектором районної державної адміністрації у 2016 році прийнято на державне зберігання документи двадцяти однієї частини фондів, всього 554 одиниці зберігання. План надходжень управлінської документації за звітний період  виконано на 146%.

  На виконання вимог Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-УІІІ «Про державну службу», який набрав чинності з 01 травня 2016 року, проведено оптимізацію структури районної державної адміністрації. Шляхом злиття двох підрозділів – управління агропромислового розвитку та відділу економічного розвитку, інфраструктури і торгівлі утворено управління з питань економічного, агропромислового розвитку, інфраструктури і торгівлі районної державної адміністрації. До складу новоствореного підрозділу, для зручності надання послуг населенню, введено сектор з надання адмінпослуг «Центр надання адміністративних послуг» та сектор державної реєстрації. Дотримано вимогу Закону в частині кількості посад державної служби категорій «А» і «Б», яка в районній державній адміністрації становить не більше третини його штатної чисельності» та передбачено всі групи оплати праці.

  Призначення громадян України на посади державної служби проводиться лише на конкурсній основі, крім випадків, передбачених Законом. Всього, з 01 травня 2016 року по теперішній час проведено 14 засідань конкурсної комісії на 11 посад, в тому числі за новими вимогами проведено 10 засідань конкурсної комісії.

   Економічний розвиток

  У 2016 році в економіці району досягнуто позитивні тенденції в інвестиційній діяльності, приросту обсягів виробництва сільськогосподарської продукції, вирішенні ряду соціальних питань. За підсумками 9 місяців 2016 року в економіку району було залучено 35,3 млн. грн. капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування, що  більше, ніж у 2,5 рази відповідного періоду минулого року.

  Капітальні інвестиції аграрного сектору за 9 місяців 2016 року, які були здійснені за рахунок власних коштів сільськогосподарських підприємств, склали 26,7 млн. грн. (що більше на 22,5%, ніж в аналогічному періоді 2015 року) і були спрямовані, в основному, на оновлення машинно-тракторного парку.

  Обсяг прямих іноземних інвестицій в економіку району станом на 1 жовтня звітного року з наростаючим підсумком за попередні періоди склав 265,0 тис.доларів США (103,3% до відповідного періоду 2015 року).

  Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій.

  Протягом 2016року продовжувалася робота щодо взаємодії з недержавними громадськими фондами та організаціями по залученню грантів для розвитку місцевих громад. Нововоронцовський район брав участь у ІІІ фазі спільного Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». За рахунок реалізованого Проекту було проведено заміну вікон   Нововоронцовської ЗОШ І-Ш ступенів №2» на суму понад 300,0тис.грн.

  За ініціативи районної державної адміністарції комунальний заклад “Нововороноцвська ЦРЛ” прийняв участь в програмі грантової допомоги Японського уряду «Кусаноне», завдяки якій було отримано  медичне обладнання на загальну суму 1,9 млн. грн. Обладнання встановлено та введено в експлуатацію.

  З метою презентації та промоції можливостей району, зацікавлення та приваблення потенційних інвесторів функціонує веб-сайт районної державної адміністрації, розроблено «інвестиційну карту району» для представлення на Міжнародному інвестиційному форумі «Таврійські горизонти: співпраця, інвестиції, економічний розвиток». Також виготовлено рекламно-інформаційні буклети та стенд з різних напрямків розвитку району та інвестиційних проектах.

   Промисловість

  Підприємства промисловості, які працюють в районі на даний час, спеціалізуються на виробництві мінеральної газованої води, олії, макаронних виробів, хліба та хлібобулочних виробів. А також займаються наданням побутових послуг.

  У промисловому комплексі району за січень – вересень 2016 року (за даними звітності підприємств) обсяг реалізованої промислової продукції у порівняних цінах склав 68,1 млн.грн., або 166,1% до відповідного періоду 2015 року.

  У першому півріччі 2016 року введено в експлуатацію новий завод з розливу мінеральної води (інвестор – ТОВ «Сармат-Геологія»). Завдяки реалізації проекту створено 15 нових робочих місць та збільшено надходження до бюджетів усіх рівнів на  суму  понад 90,0 тис.грн.

   Сільське господарство

  За результатами роботи 2016 року обсяг валового виробництва продукції сільського господарства отримано в розмірі 369,9 млн.грн. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року показник збільшився на 26,0 млн.грн. (107,6% до 2015 року). По збору врожаю ранніх зернових культур Нововороноцвський район зайняв 2 місце в області.

 Під урожай майбутнього року посіяно озимих культур: озимої пшениці – 24,6 тис.га , що складає 95% від запланованого; озимого ячменю – 5,3 тис.га (129%); озимого ріпаку – 2,0 тис.га (92%).

 Станом на 1 січня 2017 року розрахунки за оренду майна та землі проведено стовідсотково.В поточному році нараховано 30185,6 тис.грн.орендної плати, в розрахунку з 1 га ріллі — 1257,2 грн.

   Бюджет

  За 2016 рік до загального фонду місцевих бюджетів району надійшло власних та закріплених доходів у сумі 32,2 млн. грн., що становить 123,3% до уточнених планових показників (або на 6,1 млн. грн. більше).

  Виконання планових показників доходної частини за січень-грудень 2016 року забезпечили всі сільські ради.

  Темп зростання доходів місцевих бюджетів району загального фонду (без трансфертів) до січня-грудня 2015 року становить 47,0% .

  Темп зростання доходів місцевих бюджетів (загальний та спеціальний фонди без трансфертів) до січня-грудня 2016 року становить 49,7%.

  У розрахунку на одиницю населення району надходження по податках та зборах до місцевих бюджетів за січень-грудень 2016 року становлять 1751,30 грн .

  Упродовж 2016 року за рахунок додаткового ресурсу з державного бюджету, власних ресурсів та заходів щодо оптимізації мережі та видатків забезпечено в повному обсязі виплату заробітної плати (в. т. ч. індексація та інші виплати) працівникам бюджетних установ і розрахунки за комунальні послуги та енергоносії. Заборгованість відсутня.

   Малий та середній бізнес.

  У сфері малого та середнього бізнесу зареєстровано в районі суб’єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб – 48, що становить 100,6% до показника 2015 року. Юридичних зареєстровано — 286 (101,8% до 2015 року).

  Надходження до бюджету району за 12 місяців 2016 року від діяльності малого підприємництва становлять 9,8 млн.грн., або в 3,8 рази більше, ніж у відповідному періоді 2015 року.

  Протягом звітного року бажання започаткувати власну справу виявили 26 громадян, припинили свою діяльність – 64 фізичних особи. Юридичних зареєстровано 10, припинено – 7.

  Основний вид діяльності малого підприємництва на селі – виробництво продукції рослинництва та тваринництва. За 12 місяців поточного року ними вироблено 120 тис. тонн зерна, 30,0 тис. тонн соняшнику, 20,5 тис. тонн овочів, 10,2 тис. тонн баштанних культур. Реалізація м’яса за цей період склала 3946,0 тонн, молока – 9760 тонн, яєць – 13,2 млн. штук.

  У господарствах населення утримується 2680 голів ВРХ, з них 1750 голів корів; 8200 голів свиней, 1200 голів овець та кіз та понад 100 тис голів птиці.

  З метою поліпшення бізнес-клімату та впровадження процесів дерегуляції, упорядкування та спрощення системи надання адміністративних послуг в районі  функціонує  центр надання таких послуг (ЦНАП).

  За звітний період до Центру про надання адміністативних послуг звернулося близько 4,2 тис. заявників, що більше понад 150,0 відсотків до відповідного періоду 2015 року і  складає приблизно по 350 звернень на місяць.

   Ринок праці та заробітна плата

  Середньооблікова кількість працюючих осіб підприємств, установ та організацій Нововоронцовського району у 2016 році становила 8,8 тис. осіб.

  Середньомісячна заробітна плата за січень-вересень 2016 року становила 2875 грн., що на 25,9% більше рівня відповідного періоду 2015 року і становить 73,8% середньообласного показника.

  Протягом 2016 року в районі зареєстровано 919 безробітних. Всього за звітний період мали статус безробітного 1395 осіб.

  За звітний період 2016 року службою зайнятості працевлаштовано 838 осіб, з них 594 безробітні ( відсоток працевлаштування безробітних становить 42,6%).

  За направленням районного центру зайнятості і за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття упродовж звітного періоду 290 безробітних направлено на професійне навчання з метою підвищення власної конкурентоздатності на ринку праці. Пройшли навчання 285 чол. Безробітні проходили навчання під конкретне замовлення роботодавців, з них 285 осіб працевлаштовані, 5 безробітних продовжують навчання.

  Основним пасивним заходом підтримки незайнятого населення є виплата допомоги по безробіттю, протягом 2016 року виплачено 5,4 млн. такої допомоги.

  На особливому контролі знаходяться питання соціального захисту та сприяння працевлаштування демобілізованих військовослужбовців.

 На базі соціально психологічного тренінгового центру Нововоронцовським РЦЗ спільно з Нововоронцовсько-Високопільським ОРВК протягом звітного року проводилися інформаційні семінари для військовослужбовців та учасників АТО (6 семінарів – 80 учасників) та семінари з орієнтації на службу у Збройних Силах України (14 семінарів – 213 учасників, в т.ч. 47 демобілізованих учасників АТО.

  З початку проведення демобілізації до центру зайнятості звернулося 52 особи з числа демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в АТО. Всі вони отримали профорієнтаційні послуги, 11 осіб вже працевлаштовані (в т. ч. 3 на службу за контрактом), 13 осіб приймали участь в громадських роботах в т.ч. за соціально направленими проектами «Шерифи», 2 осіб проходили професійне навчання та були працевлаштовані.

  У 2016 році на обліку в центрі зайнятості перебувало 7 безробітних із числа внутрішньо переміщених осіб. Службою зайнятості забезпечено працевлаштування 3 осіб, професійне навчання – 1 особи, залучено до громадських робіт – 2-х осіб.

  Станом на 01.01.2017 року в центрі зайнятості перебуває на обліку 461 безробітний, з них 391 особа отримує допомогу по безробіттю.

   Соціальний захист

  За 12 місяців 2016 року у районі призначено та профінансовано різних видів соціальних допомог на суму 50,2 мільйона гривень з них :

пільговим категоріям громадян в кількості 5027 осіб нараховано та  виплачено компенсаційних коштів на оплату житлово-комунальних послуг та отримання готівки на придбання твердого палива та скрапленого газу в сумі 3,3 млн.грн, що на 25,8% більше ніж у 2015 році, пільговий проїзд – 67,5 тис.грн., користування телефоном – 20,3 тис. грн.

- різні види державних допомог сім’ям з дітьми отримували 2448 .сімей на загальну суму 29,2 млн.грн., що на 13,3% більше ніж у 2015 році.

- нараховано та виплачено субсидій на сплату житлово-комунальних послуг 3978 сім’ям на суму 9,0 млн.грн., готівкову субсидію для придбання твердого палива та скрапленого газу нараховано та виплачено 3051 домогосподарству на суму 8,2 млн..грн. Загалом населення отримало субсидій на суму 17171,2 тис.грн., що в 2,7 рази більше ніж у 2015 році. Загальна сума всіх видів виплат за рахунок субвенції з державного бюджету, коштів обласного та районного бюджету збільшилась на 10,7 млн.грн., або на 27,3%.

  На обліку в управлінні перебуває 865 інвалідів, з них 83- дітей, з початку року даній категорії виплачено допомог на загальну суму 3,2 млн. грн.

  З початку проведення антитерористичної операції до управління соціального захисту населення звернулось 135 сімей – переселенців з Автономної Республіки Крим, Донецької та Луганської областей. Соціальні виплати для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг за січень-грудень 2016 року призначено та виплачено 21 сім’ї на загальну суму 350,8 тис. грн.

  В Нововоронцовському районі на обліку перебувають 126 військовослужбовців – учасників АТО. З початку проведення антитерористичної операції в східних регіонах України у районі виділено 61 земельну ділянку учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей. Загальна площа наданих ділянок складає 63,2 га.

  Учасники АТО та їх сім’ї отримали різні види матеріальної підтримки за рахунок коштів районного, селищного та сільських бюджетів на суму 91,1 тис.грн. Для надання послуг по зубопротезуванню та лікуванню витрачено 5,3 тис.грн. Послугами оздоровлення та відпочинку охоплено 38 дітей учасників АТО.

  У Нововоронцовському районі паспортизовано 277 багатодітних сімей, в яких проживає 948 дітей. Впродовж 2016 року видано 12 посвідчень батьків з багатодітної родини та 25 посвідчень дитини

  Протягом 2017 року послугами оздоровлення та відпочинку було  охоплено 1549 дітей або 62 відсотки від запланованих. Фінансування оздоровчої кампанії 2016 року склало 492,832 тис. грн., що на 74,826 тис. грн. більше, ніж минулого року.

  Оздоровлення проводилось в комунальному закладі «ДОТ ім І.Бережного» – 76 дітей, державному підприємстві «Український дитячий центр «Молода гвардія» – 8 дітей та державному підприємстві України «Міжнародний дитячий центр «Артек» – 1 дитина, в інших таборах – 12 дітейчоловік.

  Станом на 01.01.2017 в районі зареєстровано 5799 пенсіонерів. Середній розмір пенсії по району становить 1514,72 грн.

Станом на 01.01.2017 на первинному обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації перебуває 77 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом 2016 року виявлено 17 дітей, які залишилися без батьківського піклування. Дітям своєчасно надано статус дітей, позбавлених батьківського піклування. З них: влаштовано до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу 6 дітей, під опіку/піклування до родин громадян – 7 дітей статусної категорії, усиновлено громадянами України – 3 дітей, влаштовано до державного навчального закладу на повне державне утримання – 1 дитину статусної категорії.

На кінець 2016 року в районі функціонує 6 дитячих будинків сімейного типу, де виховується – 38 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та 5 прийомних сімей, в яких виховується – 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

З метою дотримання вимог чинного законодавства України щодо захисту прав дітей на достатній життєвий рівень та захист від усіх форм насильства у 2016 році проведено 92 профілактичних рейди за місцем проживання дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Відвідано та обстежено умови проживання 45 сімей, в них 135 дітей. За результатами профілактичних рейдів на облік дітей, як таких що опинилися в складних життєвих обставинах, взято 29 сімей, в них 69 дітей. Всього на обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації станом на 30 грудня  2016 року перебуває 74 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

У Нововоронцовському районному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді під соціальним обслуговуванням  в минулому році  знаходилося 170 сімей. Протягом звітного періоду спеціалістами центру відвідано 451 сім’ю, з них: 67 учасників АТО, за результатами яких 29 сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, було взято під соціальний супровід.

  Організовано та проведено 41 благодійну акцію, інформаційно-просвітницький захід: «Подаруй дитині радість», «Плануємо своє здорове майбутнє!», «Вмію, знаю, можу!», «Благодійна допомога не має кордонів!», «Зберемо дитину до школи!», велопробіг до Дня селища та інші.

Відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 18 лютого 2016 року «Про надання в області шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії та підрозділам Державної прикордонної служби України» надано шефську допомогу 18 військовим частинам та підрозділам Збройних Сил України, а саме: 35 маскувальних сіток, 14 маскувальних халатів «Кікімора», 6 предметів спортивного інвентарю,  продукти харчування та інше.

 

Пільгове кредитування населення на енергоощадні заходи

 В умовах збільшення  цін  на енергоносії актуальними залишаються заходи з енергозбереження. В минулому році кредитами, що передбачають відшкодування частини тіла кредиту та відсоткової ставки по кредиту, на утеплення, встановлення енергозберігаючих вікон та придбання твердопаливних котлів скористались 50 осіб на загальну суму 552,6 тис. грн.

У 2016 році районною програмою індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім» на 2012-2020 роки для придбання та реконструкцію скористалося двоє мешканців району на загальну суму 170,0 тис.грн. До Державного фонду «Власний дім» перераховано кошти районного бюджету в сумі 210,0 тис.грн.

 

Розвиток освіти

У 14 загальноосвітніх навчальних закладах Нововоронцовського району денною формою навчання охоплено 1980 учнів. Управління педагогічним процесом в загальноосвітніх навчальних закладах району здійснюють 269 педагогів.

Слід зазаначити, що у 2016/17 навчальному році в районі повністю збережена мережа дошкільних,  шкільних та позашкільних закладів освіти.

З метою реформування та оптимізації закладів освіти району  проведено  реорганізацію Петропавлівського НВК І-ІІІ ступенів у Петропавлівський НВК І ступеню».

 Для учнів загальноосвітніх шкіл та вихованців дошкільних закладів, які проживають за межами пішохідної доступності, організовано перевезення до місць навчання та у зворотному напрямку. На зазначених маршрутах працює 7 шкільних автобусів.

Позашкільною освітою у районі охоплено 170 учнів, які займаються у 16 гуртках конунального закладу «Нововоронцовський районний центр дитячої творчості» та вихованці дитячо-юнацької спортивної школи – 22 групи (321 учень), що становить 56% охоплення від загального контингенту учнів .

Усі загальноосвітні навчальні заклади мають приміщення їдалень та обідні зали, в яких створені умови для організації гарячого харчування вихованців і школярів 1-11 класів;  організовано харчування для 1095 школярів, безоплатними обідами забезпечено 216 дітей-сиріт,  дітей, позбавлених батьківського піклування та  дітей із малозабезпечених сімей.

Протягом звітного року з метою створення необхідних умов навчання, забезпечення належного функціонування закладів освіти за рахунок різних джерел фінансування проведено  поточні та капітальні ремонти класних, ігрових, гурткових кімнат, коридорів, спортивних залів, їдалень, харчоблоків.

Серед яких:

по Нововоронцовській ЗОШ І-ІІІ ступенів №1:

здійснено капітальний ремонт даху будівлі, на суму -1048,5тис.грн.;

замінено вікна на енергозберігаючі, на суму  –  1400,0 тис.грн.

проведено заміну опалювального котла, загальна вартість  робіт склала370,6 тис.грн.;

проведено утеплення фасаду, ремонт опалювальної системи Нововоронцовському ДНЗ №2 на суму 1,0млн.грн.

- проведено заміну вікон на енергозберігаючі у Нововоронцовській ЗОШ І-ІІІ ст. №2 – загальна вартість 300,2 тис.грн.,

- проведено часткову заміну вікон по Золотобалківській, Осокорівській, Нововоолександрівській загальноосвітніх школах,

- здійснено капітальний ремонт внутрішніх туалетів у Хрещенівській ЗОШ – використано 90тис. грн. (місцевий бюджет);

проведено ремонт спортивного залу Миролюбівського НВК на суму фінасування – 70 тис.грн.

та здійснено ряд інших поточних та капітальних ремонтів по всіх освітніх закладах району.

Всього  протягом 2016року за рахунок державного, районного, місцевих бюджетів та інших джерел не заборонених законодавством було покращено матеріально- технічну закладів освіти району на суму майже 4,5млн. грн., із яких кошти:

державного бюджету –  1047,0тис. грн. ;

районного бюджету –  143028,00 грн.;

селищного та сільських бюджетів — 2222,7тис.грн.

Інших джерела не заборонених законодавства — 1063,9тис.грн.

Розвиток охорони здоров’я

Медичне забезпечення жителів району забезпечує комунальний заклад «Нововоронцовська центральна районна лікарня» на 95 ліжок та Нововоронцовський районний центр первинної медико санітарної допомоги, до складу якого входять 2 лікарські амбулаторії загальної практики сімейної медицини, 3 сільські лікарські амбулаторії, Нововоронцовська лікарська амбулаторія та 13 фельдшерсько-акушерських пункти.

У стаціонарі протягом звітного року було проліковано 3258 хворих (на рівні 2015 року).

У 2016 році народилось 164 дитини (проти 159 в 2015 році), померло – 325 осіб (проти 344 в 2015 році).

Флюорографічне обстеження проведено 480,8 особам у розрахунку на 1000 осіб дорослого населення (проти 532,6 в 2015).

Протягом 2016 року за рахунок виділення коштів з районного бюджету, сільських та селищного бюджетів, позабюджетних надходжень було здійснено проведення ремонтів приміщень лікарні, придбання нового обладнання та оновлення м’якого інвентарю.

У дитячому відділенні за кошти районного бюджету було проведено заміну водогону та системи водовідведення, встановлено нову сантехніку на суму 163,4тис.грн. Сільські бюджети профінасували заміну 15 вікон на енергозберігаючі металопластикові на загальну суму 59,4тис.грн.

Завершено ремонт хірургічного відділення, на що було виділено  25,0тис. грн. з районного бюджету. Загалом на ремонт приміщень витрачено близько 247,8тис.грн.

Крім того, виготовлено технічну документацію на майновий комплекс КЗ «Нововоронцовська ЦРЛ», на що з районного бюджету було виділено ще 39,6тис.грн.

Як вже згадувалося вище, у 2016 році Нововоронцовський район отримав грантову допомогу за програмою уряду Японії «Кусаноне». Так в березні 2016 року до КЗ «Нововоронцовська ЦРЛ» надійшло медичного обладнання на суму 1954434 гривень, в тому числі 127581,49 співфінансування з районного бюджету, а саме: апарат УЗД експертного класу, фіброгастроскоп, кисневий концентратор, апарат електрохірургічний. За кошти районного бюджету придбано пульсоксиметр – 6500 грн., компьютерний комплект на сумму 11000грн.  В листопаді за кошти благодійного фонду «Реавіта» безкоштовно отримано 10 функціональних ліжок, 20 ходунців, 10 крісел-туалетів, меблі, предмети догляду за хворими та витратні матеріали.

 Обласним наркологічним диспансером за рішенням сесії обласної ради районній лікарні передано автомобіль «ВАЗ 2107», що забезпечує доставку ургентних медичних фахівців в нічний час.

Досить значна сума коштів була виділена сільськими радами для покращення матеріально- технічного стану сільських амбулаторій та ФАПів:

- Осокорівська сільська рада  провела поточний  ремонт приміщення лікарської амбулаторії  на суму 35,2тис.грн.;

-  Петропавлівська сільська  ради на суму 10,0тис.грн. придбала холодильник, 2 конвектори та матеріали для проведення поточного ремонту  місцевого ФАПу.

- коштом Нововоскресенівської сільської ради проведено замінену вхідних дверей, зроблено пічне опалення та проведено ремонт у приміщенні денного стаціонару та встановлено новий електролічильник у Нововоскресенівській СЛА на загальну суму 20,0тис.грн.

 – Любимівська сільська рада виділила понад 92,0тис.грн. для придбання медичного обладнання, медикаментів, мягкого інвентарю,  заміни вікон  та інше для Любимівської амбулаторії.

- Нововоронцовською селищною радою виділено кошти в сумі 9,0тис.грн. для ремонту автомобіля по обслуговуванню лікарської амбулаторії смт.Нововоронцовка.

- Золотобалківська сільська рада із сільського бюджету профінасувала           придбання автошин для автомобіля сільської амбулаторії на суму 3,9тис.грн. Та  медикаментів  на суму 1,2тис.грн.

- Новоолександрівська сільська рада  на суму 2,5тис.грн. придбала пальне для виїзду лікарів  первинної медичної допомоги для обстеження  населення с.Новоолександрівка.

Всього із районного та сільських бюджетів було профінансовано видатків на  заклади  первинного рівня медичної допомоги в сумі 410,6тис.грн.

На сьгоднішній день основною проблмою залишається питання забезпечення медичними кадарами у  сільській місцевості.

Розвиток галузі культури

 Державна політика у галузі культури на районному рівні реалізовується через мережу культурно-мистецьких установ, до якої входять 33 заклади культури: 13 закладів клубного типу,  5  клубів-бібліотек, 13 бібліотек, дитяча музична школа; районний  краєзнавчий “народний” музей, 5 сільських музеїв на громадських засадах. Культосвітню роботу в районі проводять 81 творчих працівників.

На державному обліку та під державною охороною в районі перебуває 265 пам’яток археології, 44 пам’яток історії, 5 – мистецтва та 4 – архітектури.

В 2016 році клубними закладами району було проведено 867 масових заходів, з них 85 концертів художньої самодіяльності, 386 культурно-освітніх та розважальних заходів, 86 виставок декоративно-ужиткового мистецтва.

В районі протягом 2016 року працювали 151 клубних формувань, з них 118 колективів художньої самодіяльності, з них 37 дитячих колективів, 176 майстринь декоративно-ужиткового мистецтва, 26 любительських об’єднань.

На сьогодні в районі  9 колективів художньої самодіяльності носять почесне звання “народний”, 1-«зразковий».

Протягом звітного періоду бібліотеки Нововоронцовського району обслужили понад 11 тисяч користувачів, з них понад 4,5 тисяч є відвідувачами інтернет-центрів.  У бібліотеках працюють 6  клубів за інтересами.

У КЗ «Нововоронцовська дитяча музична школа» навчається  112 учнів за трьма напрямками : фортепіанний, народний, теоретичний.

В районі працює Нововоронцовський краєзнавчий музей, який відвідало у минулому році 1235 чоловік.

В рамках відзначення 25 річниці незалежності України та з метою виконання заходів по декомунізації здійснено перегляд існуючих музейних експозицій. З метою оформлення нових тематичних виставок за рахунок коштів  районного бюджету було закуплені необхідні реконструкції експонатів та оновлено  виставку «Україна єдина! Вона в нас одна.» матеріалами, що ілюструють здобутки років незалежності, про волонтерів, учасників Майдану, АТО.

За рахунок районного, сільських бюджетів та залучених коштів було значно  покращено матеріальну базу закладів культури району. Проведено поточних ремонтів на суму 971,0тис.грн.

 

Розвиток спорту

У Нововоронцовському районі розвиток фізичної культури і спорту є однією із пріоритетних галузей – складових соціально-культурного обслуговування населення.

На території району функціонують 2 стадіони, 57  спортивних майданчиків, 11 футбольних полів, 11спортивних залів. Працює навчально-виховний комунальний заклад  «Нововоронцовська дитячо-юнацька спортивна школа» та 7 її філій на території району у якій спортивним навчанням охоплено 342 учні, що складає 17% дітей та молоді.

         Протягом 2016 року  спортсмени району у складі команд та особистої першості брали активну участь у фінальних обласних змаганнях  з баскетболу та  легкої атлетики де зайняли  призові місця. У червні 2016 року команда Нововоронцовського району зайняла перше місце у своїй підгрупі і друге в основній групі на «Дитячій олімпіаді Херсонщини 2016». За підсумками проведення обласної спартакіади школярів Нововоронцовський район у своєї підгрупі зайняв  2 місце.

         З метою покращення метеріально-технічного забезпечення спортивних закладів у І півріччі 2016 року здійснено роботи по проведенню необхідних поточних ремонтів у фізкультурно-спортивних приміщеннях.

   Інфраструктура

  Значна увага у районі приділяється благоустрою населених пунктів.

  Протягом 2016 року дорожньою службою району філією «Нововоронцовський райавтодор» здійснювалися ремонтні роботи, пов’язані з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та експлуатацією доріг загального користування.

  Для здійснення ремонту дорожнього полотна автодороги загального користування Т-04-03 за рахунок власних коштів та техніки  підприємств району було перевезено 1044 тонни шлаку. 1000 тонн шлаку перевезено за рахунок коштів обласного бюджету ДП «Херсонський облавтодор». Всього на поточний ремонт було залучено  0,6 млн.грн

За рахунок коштів селищного та сільських  бюджетів проведено капітальні та поточні ремонти доріг місцевого значення,  на що витрачено 1млн. 633 тис.грн.

В населених пунктах району за кошти місцевих бюджетів та кошти населення встановлено енергоощадливі ЛЕД світильники для освітлення вулиць. В 2016 році встановлено більше 350 світлоточок, з них в смт. Нововоронцовка – близько 200 шт.

На території району діяльність у галузі транспортних перевезень здійснює одне підприємство – ТОВ «Автосвіт», яке здійснює вантажні перевезення та обслуговує 4 приміських маршрути по 13-ти населених пунктах району.

За 2016 рік перевезено 28,3 тис.пасажирів.

На території району розміщено 15 вишок мобільного зв’язку, що обслуговують громаду району і які представлено такими операторами, як «МТС» та «Київстар».

Мережа почтового зв’язку налічує 15 відділень: із них – 1 селищне, 14 сільських та  2 пересувних. Надано послуг за 2016 рік на суму 430,2 тис.грн., що на 84,9 тис.грн. більше в порівнянні з минулим роком.

Слід ще раз зазначити, що тільки завдяки  тісній взаємодії  та об’єднанню  зусиль всіх гілок влади навколо спільних проблем та інтересів дозволило забезпечити  в звітному році  досягнення зазначених позитивних результатів.

Але поряд з певними  успіхами  залишається ще багато проблем, які ми маємо вирішувати спільно, тому закликаю всіх до співпраці.

Сподіваюся, що в році, який розпочався ми будемо разом намагатися вирішувати   основні проблемні питання, і це дасть нам можливість динамічніше розвиватися і сповна використати внутрішні резерви в інтересах жителів району.

Ці резерви у нас є, і вони враховані при розробці проекту Програми економічного, соціального і культурного розвитку району на 2017 рік.

