Публічний звіт про роботу
Новотроїцької районної державної адміністрації за 2016 рік


Відповідно до частини третьої статті 45 Закону України від 10 грудня 2015 року            № 889-VIII «Про державну службу» та на виконання Наказу Національного агентства України з питань державної служби від 20.12.2016 № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади», з метою належного інформування громадськості про підсумки діяльності Новотроїцької райдержадміністрації, до вашої уваги надається звіт про проведену роботу у 2016 році.
На підставі статті 17 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», законів України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про Державний бюджет України на 2016 рік», «Про державну підтримку малого підприємництва», районною державною адміністрацією у 2016 році розроблені та подані на затвердження районною радою ряд галузевих програм, які реалізовувались у 2016 році та будуть реалізовуватись у 2017 році.
Виконання відповідних заходів та програм сприяло стабілізації економічного розвитку галузей господарського комплексу району, підвищенню рівня фінансово-бюджетної дисципліни, реалізації окремих соціальних питань.
Робота райдержадміністрації у звітному періоді була спрямована на забезпечення стабілізації економічного розвитку галузей господарського комплексу району, підвищенню рівня фінансово-бюджетної дисципліни, реалізації окремих соціальних питань та поліпшення соціального захисту населення.
Упродовж 2016 року  проведено 12 чергових та 2 позачергових  засідання колегії районної державної адміністрації, де було розглянуто 65 питань, які спрямовувались на організацію виконання Програми економічного і соціального розвитку, наповнення та ефективне використання бюджету, соціального захисту населення, здійснення виконавчими комітетами  місцевих рад делегованих повноважень органів виконавчої влади. За результатами засідань колегії райдержадміністрації видано 44 розпорядження та 17 доручень голови райдержадміністрації.
У ході проведення керівництвом   районної державної адміністрації особистих прийомів громадян, у тому числі за місцем їх проживання, за 2016 рік зареєстровано 132  звернення, що на 31 % менше проти відповідного періоду минулого року.  Також розглянуто та опрацьовано  60 письмових звернень громадян, зокрема  44 звернення  було направлено жителями району до вищестоящих органів влади.
Протягом 2016 року  було проведено 18 засідань комісії з надання матеріальної допомоги та  надано таку допомогу на суму 230600 гривень для 325 громадян району. З них 129 учасникам антитерористичної операції було виділено 64500 гривень.
Забезпечено оперативне реагування на розгляд і вирішення питань, порушених у зверненнях, що надходять до Урядового контактного центру на Урядову гарячу лінію. Протягом 2016 року до Новотроїцької райдержадміністрації на розгляд надійшло 891 таке звернення. Найбільше звернень стосувалися питань соціального захисту, зокрема щодо призначення та виплат  субсидій та інших видів соціальних допомог.
У Новотроїцькій райдержадміністрації також забезпечується об’єктивний та ґрунтовний розгляд звернень, що надходять на «гарячу» телефонну лінію голови обласної державної адміністрації Херсонського обласного контактного центру. Протягом  2016 року на розгляд до Новотроїцької райдержадміністрації надійшло 49 звернень. На всі звернення були надані відповіді у встановлені терміни.
Крім того, з метою оперативного реагування на звернення жителів району, вирішення їх пропозицій, заяв і скарг в районній державній адміністрації функціонує «гаряча» телефонна лінія. Протягом звітного періоду надійшло 13 дзвінків від мешканців району. 
Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» у районі функціонує Центр надання адміністративних послуг Новотроїцької райдержадміністрації (далі- Центр).
Роботу Центру забезпечують п’ять адміністраторів (один керівник та чотири адміністратори). Крім того,  облаштовано одне  робоче місце для кадастрового реєстратора Новотроїцького відділу Головного управління Держгеокадастру у Херсонської області.
Центр співпрацює з 10 суб’єктами надання адміністративних послуг. Кількість адміністративних послуг, що надаються через Центр, становить  69.
Протягом 2016 року до Центру надання адміністративних послуг районної державної адміністрації звернулося 8231 суб’єкт звернень, отримано 10978 адміністративних послуг, що в 1,6 рази більше 2015 року.
У 2016 році надано платних послуг: з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 145,9 тис. грн., з державної реєстрації юридичних осіб  та фізичних осіб-підприємців – 68,4 тис. грн. Дані надійшли  до районного бюджету.
У 2016 році  запроваджено нові адміністративні послуги:  реєстрація громадських організацій, професійних спілок, політичних партій. 
Мешканці району мають змогу замовити он-лайн послуги з питань земельних відносин, реєстрації юридичних та фізичних осіб-підприємців, реєстрації нерухомого майна, здійснення декларативних процедур у будівництві.

Важливе значення у забезпеченні збалансованого економічного розвитку району має стабільна робота однієї із основних галузей господарського комплексу – промисловості.
За підсумками 2016 року обсяги виробленої промислової харчової продукції склали 28,6 млн. грн., що становить 100,9% до завдання Програми та рівня 2015 року. 




За 2016 рік виробництво продукції сільського господарства у порівняльних цінах 2010 року склало  805,8 млн. грн., що становить 103,4% до завдання Програми та 100,2% до рівня минулого року. Зокрема, сільськогосподарськими підприємствами району вироблено продукції на 480,5 млн. грн., або 107,6% до планового показника (101,1% до рівня минулого року).







За підсумками 2016 року (за оперативними даними) намолочено 198090 тонн зерна в заліковій вазі, що на 18665 тонн менше ніж торік. Середня урожайність становить  33,8 ц/га проти 33,9 у 2015 році.
Валовий збір товарного насіння соняшнику складає 32068 тонн (109,0% до рівня минулого року), овочів - 46327 тонн (107,7%), баштанних культур – 7796 тонн (61,0%)
Станом на 01 січня 2017 року сільськогосподарськими товаровиробниками району під урожай 2017 року посіяно озимих культур на площі 48148,5 га при завданні 47112  га, що складає 102,2%. На зерно посіяно  44247,8 га, у тому числі озимої пшениці  41957,3 га.  
Для створення власної матеріально - технічної бази, оновлення машинно-тракторного парку протягом звітного року сільгосптоваровиробниками району придбано 56 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 88,0 млн. грн. (22 трактори –                   41,1 млн. грн., 9 зернозбиральних комбайнів – 37,0 млн. грн., 25 одиниць іншої сільгосптехніки – 9,9 млн. грн.).
Станом на 01 січня 2017 року господарствами всіх форм власності реалізовано на забій худоби і птиці в живій вазі 7100 тонн, вироблено молока 41500 тонн, яєць –                    12,9 млн. шт., вовни – 24,5 тонн. При цьому план з виробництва м’яса та молока виконано на 101,4% та 100,0%, яєць  - на 102,8%, вовни - на 100,0%.
В усіх категоріях господарств утримується 10500 голів великої рогатої худоби (100,0% у порівнянні з 2015 роком), у тому числі: корів -   7230 гол. (100,2%); свиней - 8150 гол. (72,1%) – у зв’язку із більшим продажем поросят населенням.
Відповідно до районної програми індивідуального житлового будівництва “Власний дім” передбачено підтримку розвитку особистих селянських господарств, а саме придбання великої рогатої худоби, сільськогосподарської техніки, обладнання тощо, шляхом пільгового кредитування. За звітний рік надано кредит одному члену особистого селянського господарства у сумі 20,0 тис. грн.
У 2016 році за підтримки проекту USAID «Вода для агросектору», яка фінансується Агентством США з міжнародного розвитку, на території Горностаївської сільської ради проведено роботи з  відновлення зрошення. Сільськогосподарським підприємством ПОСП АФ “Мир” отримано труби загальною довжиною 530 метрів діаметром 63 см. Освоєно 180,0 тис. дол. США.
Сільськогосподарськими формуваннями району здійснено виплату орендної плати за користування земельними паями в 2016 році, кількість яких склала 15819. Загальна сума нарахованої орендної плати становила 96,1 млн. грн. (у 2015 році – 79,9 млн. грн.). Станом на 01.01.2017 забезпечено 100% розрахунок з орендодавцями.
На території району здійснюють підприємницьку діяльність                                             1112 суб’єктів малого підприємництва, що на 4,6% більше показника на початок 2016 року. Кількість фізичних осіб-підприємців збільшилась в цілому на 5,6%, що вказує на досить сталу позицію малого бізнесу в районі. 
[bookmark: _GoBack]Станом на 01 січня 2017 року в районі функціонує 284 підприємства торгівлі та громадського харчування, з них: 254 підприємства роздрібної торгівлі, 30 - громадського харчування. На території району функціонують 4 ринки приватної форми власності (1 - продовольчий, 1 – промисловий, 2 - змішаного типу) з загальною кількістю місць 678.
Обсяг обороту роздрібної торгівлі за 9 місяців 2016 року склав 389,6 млн. грн. Індекс фізичного обсягу товарообороту становить 101,0%.
До місцевих бюджетів району від сплати єдиного податку з фізичних осіб-підприємців надійшло 2842,2 тис. грн., що на 33,7% більше, ніж за 2015 рік.
З метою відкритості і прозорості при здійсненні закупівель розпорядниками бюджетних коштів товарів, робіт та послуг продовжується робота по впровадженню в діяльності бюджетних установ та організацій системи електронних закупівель «ProZorro». Протягом звітного року укладено 6 договорів на загальну суму 6318,8 тис. грн.



Заробітна плата є основним джерелом доходу населення району.
Середньомісячна номінальна заробітна плата працівників району за   2016 рік склала 3227,8  грн., що на 25,9% більше рівня 2015 року. Розмір середньомісячної заробітної плати на 1627,8 грн. перевищив рівень встановленої законодавством мінімальної заробітної плати (1600,0 грн.). 
Заборгованість із виплати заробітної плати в усіх сферах економічної діяльності станом на 01 січня 2017 року складає 1543,7 тис. грн., яка рахується за ДП “Новотроїцький елеватор”. Згідно рішення суду підприємство перебуває в стадії банкрутства. 
Заборгованість із заробітної плати  в бюджетній сфері відсутня.
Протягом року проведено 12 засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із виплати  заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких розглядалися питання щодо погашення заборгованості із заробітної плати на ДП “Новотроїцький елеватор”, філії «Новотроїцький райавтодор» дочірнього підприємства «Херсонський облавтодор».  За результатами роботи комісії повністю погашено борги із заробітної плати НЖКП та філії «Новотроїцький райавтодор».
Проведено 5 засідань робочої групи щодо легалізації оплати праці та зайнятості населення, на якому затверджено графік систематичного та своєчасного проведення моніторингу по кількості новостворених  робочих місць по Новотроїцькому району та рейдів робочої групи на 2016 рік. Протягом проведено 3 рейди – порушень не виявлено.
Пенсія є другим за величиною джерелом доходів населення.
Так, до бюджету Пенсійного фонду України в Новотроїцькому районі за  2016 рік надійшло власних коштів у сумі  371,1 тис. грн. Планове завдання виконано на 126,0%.
На обліку в управлінні Пенсійного фонду України в Новотроїцькому районі перебуває 9839 пенсіонерів (на початок 2016 року – 10036).
Потреба на виплату пенсій у січні 2017 року склала 26,3 млн. грн.
Середній розмір пенсії становить 1512,28  грн., що на 10,7% більше рівня 2015 року. Заборгованість з виплати пенсій відсутня.
Райдержадміністрацією проводиться аналіз ситуації на ринку праці та моніторинг створення нових робочих місць.
Станом на 01.01.2017 року службою зайнятості зареєстровано 820 осіб, які шукають роботу, з них 592 особи в статусі безробітного, що на 108 осіб менше ніж станом на 01.01.2016 року.
Кількість вільних робочих місць, заявлених роботодавцями до Державної служби зайнятості, на кінець грудня 2016 року становила 9. На одне вільне робоче місце (вакантну посаду) навантаження становить 66 зареєстрованих безробітних (на початок року – 0).
За сприяння служби зайнятості протягом 2016 року працевлаштовано 822 особи, що на 7,3% більше ніж за 2015 рік (766 осіб).

У Новотроїцькому районі забезпечено дотримання встановлених чинним законодавством соціальних, економічних, правових та конституційних гарантій у сфері соціального захисту.
Соціальні виплати отримували 7788 жителів району, що на    22,4% більше рівня 2015 року. У зв’язку зі збільшенням тарифів на електроенергію та житлово-комунальні послуги ветеранам війни та праці, іншим пільговим категоріям нараховано пільг та субсидій у сумі 4074,0 тис. грн. 
Протягом звітного року житлові субсидії призначено 4582 особам, що на 33,2% більше 2015 року Сума субсидій склала 79965,6 тис. грн., або в 1,9 рази більше рівня минулого року. Виплачено допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства у сумі 46114,5 тис. грн., що на 10,3% більше 2015 року. Заборгованість з виплати пільг та субсидій (тверде паливо) населенню відсутня.
Станом на 01.01.2017 року на обліку в управлінні соціального захисту населення перебуває 396 осіб (з них 36 дітей), які переміщені з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО. Для даної категорії осіб у 2016 році виплачена адресна щомісячна допомога на загальну суму 7212,0 тис. грн.
Також  на обліку в ЄДАРП перебуває 112 учасники бойових дій з числа учасників АТО.
7 осіб отримали статус членів сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни.
Одній сім’ї загиблого учасника антитерористичної операції перераховані кошти на  рахунок в Ощадний банк для придбання житла. 1  учасник бойових дій та 2 інваліди війни з числа учасників АТО отримали санаторно-курортні путівки, 9 осіб отримали послуги з психологічної реабілітації.  
Протягом 2016 року за рахунок коштів районного бюджету надано грошову допомогу  30 учасникам АТО на суму 90,0 тис. грн.  та 2 сім’ям загиблих учасників АТО - у сумі 4,0 тис. грн.
Також у 2016 році за рахунок коштів районного бюджету надано матеріальну допомогу учасникам бойових дій з числа учасників АТО до 25-ї річниці незалежності України. Допомогу отримали 103 особи на суму 52,0 тис. грн.

На обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації перебуває 245 дітей,  з яких: 131 – перебувають у складних життєвих обставинах, 114 – опинились без батьківського піклування, сиріт та позбавлених батьківського піклування.    
За 2016 рік 13 дітей втратили батьківське піклування, з яких   4 передано під опіку, 2 – у Будинок дитини, 2 – у центрі соціально-психологічної реабілітації дітей, 1 – тимчасово влаштовано до родичів, 3 – навчаються в ПТУ, 1 – у Сиваській спецшколі. 
Протягом 2016 року соціальною роботою охоплено 208 сімей, в яких виховується 462 дитини, які опинилися в складних життєвих обставинах. Всі сім’ї забезпечені соціальним відвідуванням, складені оцінки потреб дитини та її сім’ї, за результатами - 67 сімей (163 дитини) перебували під соціальним супроводом, 141 сім’я (299 дітей) −  охоплено заходами соціального патронажу. Послугами соціальної профілактики охоплено 208 сімей (462 дитини), з них 60 (138) − з проблем залежностей, 68(156) – ризику передачі дітей до інтернатних закладів,  12 (29) – з проблем насилля, 17(42) − з проблем інвалідності, 11(17) − сирітства, 13 (22) − конфліктів із законом, 27(58) − з проблем безробіття  та малозабезпеченості. Їм надано 3055 послуги соціально-профілактичного спрямування.

Для реалізації в районі державної політики у сфері зміцнення здоров’я населення засобами фізичного виховання, фізичної культури і спорту функціонує дитячо-юнацька спортивна школа, де розвиваються 9 видів спорту (боротьба вільна, футбол, баскетбол, легка атлетика, настільний теніс, волейбол, пауерліфтінг, гирьовий спорт, бокс), працює 11 тренерів (з них 2 штатних), у яких займається 323 дитини. 
У 4 загальноосвітніх школах району (Сиваська №1, Чкалівська, Громівська, Дивненська) працюють спортивні секції, гуртки від дитячо-юнацької спортивної школи. На спортивно-масові та фізкультурно-оздоровчі заходи з районного бюджету було виділено 119,9 тис. грн., що на 30 % більше, ніж у минулому, 2015 році.
З метою підвищення рівня залучення населення до занять фізичною культурою та спортом у районі працює 5 клубів фізкультурно-спортивного спрямування ("Витязь", "Дніпро", "Олімп", "Бджоляр", "Мир") та "Аматор" – фізкультурно-оздоровчого напрямку.
За останні роки значно виріс відсоток охоплення дітей фізкультурно-оздоровчими заходами, що є результатом активної діяльності клубу "Аматор", якому у 2016 році для проведення заходів виділено з районного бюджету 38 тис. грн., що вдвічі перевищує фінансування 2015 року. Крім того, за рахунок районного бюджету штатну чисельність клубу збільшено на 4 одиниці, що дало змогу відкрити нові секції з боксу та настільного тенісу. Сума виділених коштів на заробітну плату, придбання матеріалів, оплату послуг, енергоносіїв у порівнянні з 2015 роком виросла у 6 разів (100,1 тис. грн. – 605.4 тис. грн.). Всього у клубі "Аматор" займається близько 200 дітей.
Протягом звітного року проведено капітальний ремонт ДЮСШ на суму              236,6 тис. грн.
У 2016 році з районного бюджету були передбачені видатки в сумі 335,86 тис. грн. для закупівлі путівок на оздоровлення дітей району, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.
У  2016 році в  районі оздоровлено 963 дитини соціально незахищених категорій, що становить 53% від загальної кількості дітей шкільного віку. У тому числі,  оздоровлено 44 дитини-сироти та 10 дітей-інвалідів.
Новотроїцькою райдержадміністрацією вживаються заходи для забезпечення функціонування  галузі освіти району, метою яких є створення умов для рівного доступу мешканців регіону до якісної освіти.

Закон України «Про дошкільну освіту» визначає пріоритетом забезпечення якісної та доступної дошкільної освіти, головним завданням якої є виховання здорової та компетентної особистості. З цією метою у районі фактично працює 24 ясла-садки та 36 навчально-виховних комплекси. Охоплення дошкільним вихованням дітей шостого року життя становить 100% (451 дитина), з них 404 дитини відвідує дошкільні навчальні заклади, 5547 – охоплено соціально-педагогічним патронатом. 
Протягом звітного року проведено капітальний ремонт внутрішніх каналізаційних мереж (11,9 тис.грн.) Новотроїцького ДНЗ №1. 
Виконано капітальний ремонт покрівлі Громівського ясла-садка – 365,9 тис. грн, дитячого садочка «Ластівка» в с. Софіївка – 737,9 тис. грн, покрівлі будівлі Ковильненського навчально-виховного комплексу школа-сад та фельдшерського пункту –   210,7 тис. грн., ремонтні роботи Зеленівського дитячого навчально-виховного комплексу “Загальноосвітня школа І ступеня – ясла-садок” – 188,8 тис. грн.
Харчування дітей у дошкільних навчальних закладах – одна з актуальних проблем району. Позитивним є збереження органами місцевого самоврядування плати за харчування дітей у дошкільному закладі на рівні 40% (місто) та 60% (село).
Для забезпечення потреби населення у якісних освітніх послугах у районі у 2016-2017 навчальному році діє мережа навчальних закладів, яка складається з                                            25 загальноосвітніх навчальних закладів освіти, 4 – позашкільних , 1 вечірньої (змінної) загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів, 1 навчально-виробничого комбінату, у яких навчається 3284 учні. Кількість вчителів - 457 осіб. 
Наповнюваність шкіл району в середньому  становить 121 учень, з них 74% -  наповнюваність нижче середнього (у зв’язку із зменшенням народжуваності). Усі діти шкільного віку охоплені різними формами навчання, у тому числі: індивідуальною - 137 осіб, екстернатною – 15 осіб. 
Для більш ефективного використання матеріально-технічних, фінансових та кадрових ресурсів продовжується оптимізація  мережі  загальноосвітніх навчальних закладів у сільській місцевості, що є одним із резервів забезпечення якості освіти. З 01 вересня 2016 року реорганізовано Зеленівську та Софіївську ЗОШ І-ІІ ступенів (відповідно) у навчально – виховні комплекси “Загальноосвітня школа І ступеню – ясла-садок”, Новомиколаївську та Подовську ЗОШ  І-ІІІ ступенів – у навчально–виховні комплекси “Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ясла-садок” шляхом перетворення, Новорепівському НВК знижено ступінь.
Рішенням сесії районної ради від 29.07.2016 року № 227 визначено перспективний перелік опорних навчальних закладів, до яких входять: Новотроїцький НВК «Загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня-гімназія», Громівська, Чкалівська, Сиваська №2 ЗОШ  І – ІІІ ступенів, Новотроїцька ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 визначена як базова.	
 Позашкільну освіту надають 4 заклади: дитячо-юнацька спортивна школа, станція юних техніків, станція юних натуралістів, будинок дитячо-юнацької творчості. Охоплення позашкільною освітою та всіма видами гурткової роботи дітей та учнівської молоді складає 60% (1930 осіб).
З метою зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів у 2016 році на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт навчальних закладів було  виділено 3 773 390,00 грн., в тому числі з районного  бюджету – 2 270 770,00  грн. Освоєно –                3 344 500,00 грн., в тому числі коштів  районного бюджету –2 216 160,00  грн.
На капітальні ремонти навчальних закладів у 2016 році було виділено 1 330 660,00 грн. в тому числі: з районного бюджету – 1 330 660,00 грн. На поточні ремонти навчальних закладів у 2016 році було виділено 219 000,00 грн. в тому числі: з районного бюджету – 187 000,00 грн. Всі кошти освоєно.
У 2016 році виконувались роботи по заміні  дерев’яних  віконних та дверних  блоків на металопластикові. Роботи  виконані в 23-ох навчальних  закладах в межах виділених  коштів. Загальний  обсяг фінансування  робіт становить 2 007 960,00 грн., в тому числі: коштів районного бюджету – 1 316 960,00 грн.  Всього  освоєно  коштів                 1 672 000 грн., в тому числі: коштів районного бюджету – 1 010 960,00 грн.
Протягом звітного року проведено капітальні ремонти:  даху Чкалівської  ЗОШ –  145,0 тис. грн.,  частини даху Новотроїцької ДЮСШ у с.Чкалове – 157,1 тис. грн., покрівлі Сиваської ЗОШ №2 – 250,1 тис. грн., покрівлі спортивного залу Новотроїцької ЗОШ №1 – 186,5 тис. грн., капітальний ремонт покрівлі будівлі Громівської ЗОШ –   298,5 тис. грн., покриття частини подвір’я Новотроїцької ЗОШ –  291,4 тис. грн.
За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку проведено реконструкцію покрівлі Новотроїцького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня - гімназія» на загальну суму 4,4 млн. грн. (в т.ч. співфінансування з районного бюджету – 1,3 млн. грн.).

Основна мета діяльності установ культури району –  забезпечення реалізації державної політики в галузі культури, охорони національної культурної спадщини, державної мовної політики, міжнаціональних відносин, релігії, вільного розвитку культурно-мистецьких процесів, формування цілісного культурно-інформаційного простору та позитивного туристичного іміджу району, а також забезпечення доступності всіх видів культурно-дозвіллєвих  послуг для населення району.
Протягом 2016 року мережа закладів культури не скорочувалася. У районі функціонують 2 центри культури та дозвілля,17 сільських будинків культури, 5 сільських клубів, 27 бібліотек, 1 музична школа, районний центр духовного відродження. 
Станом на 01 січня 2016 року у закладах культури працюють                                            224 колективи художньої самодіяльності (в т.ч. 132 дитячих), з них                                          9 колективів мають звання “народний” та 3 - “зразковий”. 
Видатки на утримання установ культури у 2016 році за рахунок загального фонду склали 8134,7тис. грн., спеціального – 370,0 тис. грн.
Протягом звітного року проведено свято до Міжнародного жіночого дня                         8 березня (1,6 тис. грн.), День Чорнобильської катастрофи  (2,2 тис. грн.), День Перемоги (10,5 тис. грн.), День Конституції (10,5 тис. грн.), День Незалежності                              (17,3 тис. грн.), взято участь у обласному конкурсі хорових колективів “Чорнобаївський заспів” в смт. Чорнобаївка (1,0 тис. грн.), в обласному конкурсі вокальних колективів                   у м. Скадовськ (0,5 тис. грн.), у фестивалі “Таврійська родина” в м. Генічеськ (0,7 тис. грн.)
Протягом звітного року проведено капітальні ремонти: тамбура  Центру культури та дозвілля – 35,7 тис. грн., будівлі Новорепівського сільського клубу – 98,4 тис. грн., покрівлі Подовського будинку культури – 106,6 тис. грн., покрівлі Сивашівського будинку культури – 406,1 тис. грн., даху Чкалівського будинку культури –   59,1 тис. грн., покрівлі будівлі Чкалівської бібліотеки – 200,0 тис. грн.
Для Дивненського сільського будинку культури придбано проектор (12,5 тис. грн.), Олександрівського – акустичну систему (12,1 тис. грн.) і мікшерний пульт (8,9 тис. грн.),  Подовського – музичну апаратуру (25,0 тис. грн.), для центральної районної бібліотеки придбано літературу – 10,0 тис. грн., для центру духовного відродження – комп’ютер                  (7,0 тис. грн.), для Центру культури та дозвілля – кондиціонер (10,0 тис. грн.), для Новопокровської бібліотеки придбано ноутбук та принтер –13,0 тис. грн.
Придбано костюми для хору Новотроїцької дитячої музичної школи                     (10,0 тис. грн.); вокального та хореографічного колективів районного центру культури та дозвілля  (10,0 тис. грн.). Придбано домру на суму 12,0 тис. грн.
Протягом звітного року проведено капітальний ремонт покрівлі, будівлі та утеплення стін дитячої Музичної школи на суму 293,0 тис. грн., приміщень та частини покрівлі Одрадівського будинку культури у сумі 314,8 тис. грн.

У районі зареєстровано 46 релігійних  організацій,  серед яких лідируючі позиції займають конфесії УПЦ та Євангельські християни-бабтисти. Останні проводять широку просвітницьку роботу та займаються волонтерською діяльністю. Між усіма конфесіями існують спокійні та добропорядні відносини, свою діяльність вони проводять у рамках чинного законодавства, політичних уподобань не проявляють.

Робота закладів охорони здоров’я району спрямована на реалізацію завдань щодо подальшого реформування галузі і поліпшення якості надання  медичної допомоги населенню.
У районі діє мережа лікувально-профілактичних закладів району, яка нараховує 34 медичних заклади, а саме: центральна  районна лікарня, поліклініка, районний центр первинної медичної допомоги» (до складу  якого входять 8 амбулаторій ЗПСМ та 24 ФАПи).
Загальна кількість стаціонарних ліжок становить 199, показник забезпечення населення лікарняними ліжками 55,3 на 10 тисяч населення.
Бюджетні видатки загального фонду на утримання закладів охорони здоров»я станом на 01.01.2017 року склали 2602,2 тис. грн.
Бюджетні видатки спеціального фонду станом на 01.01.2017 року склали 689,1 тис. грн.
Новотроїцькою центральною районною лікарнею на виплату за ліки для онкохворих за пільговими рецептами витрачено 171,4 тис. грн. (512 осіб), на пільгове зубопротезування – 98,0 тис. грн. (107 осіб). Новотроїцьким центром первинної медичної допомоги на пільгове амбулаторне лікування спрямовано 45,3 тис. грн.
Протягом звітного періоду придбано стоматологічну установку для Сивашівської амбулаторії – 77,1 тис .грн. та комп’ютерну техніку –   13,0 тис. грн., для Новотроїцької центральної районної лікарні – мікроскоп бінокулярний – 10,0 тис. грн., електрокардіограф для Новотроїцького центру первинної медичної допомоги  у сумі                       14,8 тис. грн.
Проведено заходи з енергозбереження: у Центральній районній лікарні, 3 амбулаторіях та 6 по ФАПах  на загальну суму 373,0 тис. грн.
Частково замінено вікна у п’ятиповерховій будівлі центральної районної лікарні на суму 99,0 тис. грн., розпочато ремонтні роботи фасаду хірургічного корпусу.
За рахунок коштів районного бюджету для Новотроїцької ЦРЛ придбано автомобіль вартістю 393,0 тис. грн.

На фінансування заходів з підготовки житлово-комунального господарства району до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років спрямовано 10,8 млн. грн.
Станом на 01.01.2017 в районі функціонує 8 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Протягом звітного року нові ОСББ не створювались.
З метою стимулювання створення ОСББ з селищного бюджету спрямовано на проведення капітального ремонту житлового фонду (приміщень) в смт Новотроїцькому ОСББ “Садова, 6” - 88,6 тис. грн., “Пушкіна, 13а” – 82,6 тис. грн.
Мешканцями району отримано 6 кредитів на проведення енергозберігаючих заходів на суму 74,5 тис. грн.
З метою проведення заходів з благоустрою за рахунок місцевих бюджетів встановлено систему автономного вуличного освітлення в смт Новотроїцьке –                      373,4 тис. грн., проведено капітальні ремонти тротуарних доріжок  в смт Новотроїцьке – 1250,1 тис. грн., зовнішнього вуличного освітлення в смт Сиваське – 1504,9 тис. грн.( у т.ч. субвенція з обласного бюджету – 765,1 тис. грн.), будівництво  лінії освітлення по вул. Шевченка в смт Новотроїцьке (466,5 тис. грн.),  реконструкцію водопровідної мережі по вул. Калініна в смт Новотроїцьке (657,4 тис. грн. - субвенція з держбюджету), у с. Благовіщенка (69,9 тис. грн.),   топографічну зйомку забудованої території М 1:2000 для розробки генерального плану селища Новотроїцьке (178,3 тис. грн.).
У 2016 році рівень сплати за житлово-комунальні послуги з початку 2016 року становить 102,4% (за 2015 рік – 98,9% ). Станом на 01 січня 2017 року заборгованість населення за ЖКП складає 502,4 тис. грн.   З початку року заборгованість збільшилась на 156,6 тис. грн. 
Протягом 2016 року Новотроїцьким ЖКП та Чкалівським КП «Міф» укладено 21 договір реструктуризації заборгованості на суму  49,0 тис. грн., з них сплачено  11,4 тис. грн.
Відповідно до пункту 5 статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Новотроїцькій райдержадміністрації районною радою делеговано повноваження щодо сприяння інвестиційній та будівельній діяльності на території Новотроїцького району. Основним першочерговим завданням, яке ставить для вирішення голова райдержадміністрації, є докладання спільних зусиль місцевої влади та громадськості для поліпшення місцевого інвестиційного клімату та розширення інвестиційних можливостей району.
Протягом 9 місяців 2016 року у розвиток економіки району підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 165,4 млн. грн. капітальних інвестицій, що у 1,9 рази більше, ніж за відповідний період попереднього року. Питома вага до загальнообласного показника становить 6,0%. Освоєно капітальних інвестицій у розрахунку на  1 особу – 4580,6 грн. 
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій наростаючим підсумком з початку інвестування становить 774,4 тис. дол. США (0,4% до загального показника по області). У розрахунку на одного мешканця району - 21,5 дол. США. Приріст до початку року за рахунок курсової різниці складає – (-61,6 тис. дол. США, (92,6%). Інвестування здійснено з 3 країн світу. До найбільших країн-інвесторів входять Велика Британія і Кіпр. Кошти спрямовано до підприємств сільського, лісового та рибного господарства.
За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо фінансування  соціально-економічного розвитку окремих територій та співфінансування з місцевих бюджетів проведено реконструкцію плоскої покрівлі з урахуванням шатрової та утепленням дату і стін будівлі Новотроїцького ясла-садка № 1 –   1,4 млн. грн., реконструкцію водопровідної мережі по вул. Калініна в смт Новотроїцьке –     0,7 млн. грн., будівництво лінії освітлення з використанням енергозберігаючих технологій по вул.. Шевченка – 0,5 тис. грн.

За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку проведено реконструкцію покрівлі Новотроїцького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа  І-ІІІ ступеня - гімназія» - 4,4 млн. грн., (частка співфівнансування з районного бюджету – 1,3 млн. грн.), реконструкцію з урахуванням вимог енергозбереження Новотроїцького ясла-садка № 2 – 2,7 млн. грн., (частка співфінансування з селищного бюджету – 0,8 тис. грн.).
З місцевих бюджетів району спрямовано 4,9 млн. грн. на ремонти дорожнього полотна в населених пунктах району. 
Крім того, у 2016 році проведені поточні ремонти автодоріг на умові спів фінансування на загальну суму 830,0 тис.  грн., у тому числі:
- поточний ремонт дороги загального користування О22-15-01 “Чаплинка–Новотроїцьке-Партизани”, ділянка 36-51 км. – 780,0 тис. грн.
- поточний ремонт дороги загального користування С221505 Садове С221502, на ділянці, що пролягає по території Сивашівської сільської ради – 50,0 тис. грн.

ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ

З державного бюджету за звітний період стовідсотково до планових призначень  отримано  базову дотацію у сумі 5727,2 тис. грн., стабілізаційну дотацію – 1290,0 тис. грн.., освітню субвенцію – 42383,7 тис. грн., медичну субвенцію – 22080,7 тис. грн., субвенція на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для інвалідів І-ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції та потребують поліпшення житлових умов – 490,5 тис грн.
Крім того, з  державного бюджету отримано субвенцій на соціальний захист населення в загальній сумі  61099,9 тис грн. ( план  -  61225,1 тис грн.), субвенцію на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій –                   2471,5 тис. грн. ( план – 2487,9 тис. грн.).
За рахунок трансфертів з Державного бюджету проведені видатки в сумі              132219,1 тис. грн. у тому числі :
– субвенція на соціальний захист населення – 61099,9 тис. грн., кошти якої використані на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, послуг тепло- та водопостачання і водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – 14197,0 тис. грн.;  на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової допомоги – 46031,4 тис. грн.; на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та в прийомних сім’ях – 871,5 тис. грн.
– освітня субвенція використана в сумі 41536,9 тис. грн. в т.ч. виплата заробітної плати з нарахуваннями працівникам загальноосвітніх закладів – 35252,6 тис. грн., оплата  енергоносіїв – 5204,9  тис. грн., видатки на харчування учнів пільгової категорії –                  148,9 тис. грн., інші видатки – 930,5 тис. грн.
– медична субвенція використана в сумі 22074,6 тис. грн., з них на заробітну плату з нарахуваннями – 18371,1 тис грн., медикаменти – 486,9 тис. грн., придбання продуктів харчування – 219,0 тис. грн., оплата  енергоносіїв – 2338,4 тис. грн., інші видатки –                659,2 тис. грн.
– базова та стабілізаційна дотації в сумі 7017,2 тис. грн. використана в повному обсязі на утримання галузей соціально-культурної сфери;
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для інвалідів І-ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов – 490,5 тис. грн.


З метою здійснення основних галузевих повноважень відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» в структурі Новотроїцької  райдержадміністрації утворені відповідні управління та відділи.
У 2016 році структура райдержадміністрації зазнала певних змін: надано статус окремої юридичної особи публічного права структурним підрозділам районної державної адміністрації - відділу економічного, регіонального розвитку та торгівлі, відділу з організації надання адміністративних послуг, службі у справах дітей; з 01 січня 2017 року  управлінню агропромислового розвитку передано функції щодо реалізації державної політики в галузі житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури (передано додатково 3 штатні одиниці); відділу освіти – функції з реалізації державної політики у сфері молоді, спорту та оздоровлення дітей і підлітків ( передано додатково 2 штатні одиниці).
Чисельність працівників Новотроїцької райдержадміністрації складає 94 штатні одиниці  (апарат – 28 од., структурні підрозділи – 66 од.), з них посади державної служби– 89  (апарат – 24, структурні підрозділи – 65), інші працівники -5.
Станом на 01.02.2017 фактично працюють  79 державних службовців, вакантних посад – 6.
Новотроїцька райдержадміністрація, як орган виконавчої влади, з урахуванням кадрового потенціалу, спроможна виконувати повноваження, передбачені діючим законодавством.

Примітка:
Публічний звіт Новотроїцької райдержадміністрації про проведену роботу у 2016 році буде проведений 24 лютого 2017 року, о 10.00 год. в залі засідань Новотроїцької районної ради.
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