Інформація про виконання регіональної цільової програми «Запобігання та лікування серцево-судинних захворювань на 2017-2021 роки»
Згідно зібраним даним з центрів первинної медико-санітарної допомоги та центральних районних лікарень Херсонської області, Центру серця Херсонської міської клінічної лікарні ім. О. С. Лучанського та КЗ «Обласний кардіологічний диспансер» у 2017 році придбано:

- 19 ЕКГ апаратів і 1 дефібрилятор для центрів первинної медико-санітарної допомоги області;
- 27 ЕКГ апаратів, 2 дефібрилятора, 4 кардіомонітори, обладнання для відділень інтенсивної терапії і 1 телекомунікаційний комплекс для центральних районних лікарень області;

- 3 ЕКГ апарати і 1 електрокардіостимулятор для міського Центру серця для міського Центру серця Херсонської міської клінічної лікарні ім. О. С. Лучанського;

- 16 ЕКГ апаратів та 1 дефібрилятор для КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»;

- 1 електрофізіологічна установка, 12 керованих катетерів для внутрішньосерцевих  електрофізіологічних втручань, 11 штучних водіїв ритму серця (за кошти обласного бюджету), 60 штучних водіїв ритму (за кошти держбюджету).
В рамках впровадження регіональної програми в 2018 році придбано:

- 34 ЕКГ апарати і 1 ХМ АТ для центрів первинної медико-санітарної допомоги області;

- 17 ЕКГ апаратів, 1 ХМ ЕКГ, 1 ХМ АТ та 1 дефібрилятор для центральних районних лікарень області;

- 8 ЕКГ апаратів, 2 апарати УЗД та 1 дефібрилятор для міського Центру серця Херсонської міської клінічної лікарні ім. О. С. Лучанського;

- 2 ЕКГ апарати і 14 дефібриляторів для КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»;

- 1 комплекс холтерівського моніторування ЕКГ, 1 діагностичний автоматизований комплекс кардіо плюс, 22 керованих катеторів, 15 штучних водіїв ритму (за кошти обласного бюджету), 63 штучних водіїв ритму (за кошти держбюджету).
У 2019 році для КНП «Херсонський обласний кардіологічний центр» Херсонської обласної ради в рамках регіональної цільової програми запобігання та лікування серцево-судинних захворювань виділено 900 тис. грн, за які закуплено:

- 27 однокамерних штучних водіїв ритму серця;

- 5 двокамерних штучних водіїв ритму серця;

- 10 електродів для радіочастотних абляцій аритмій.
