 Інформація про результати виконання Плану заходів

щодо запобігання проявам корупції у Херсонській обласній службі зайнятості за 9 місяців 2017 року

Херсонський обласний центр зайнятості інформує про результати виконання Плану заходів щодо запобігання проявам корупції в органах державної служби зайнятості Херсонської області за 9 місяців 2017 року, а саме: робота щодо дотримання антикорупційного законодавства проводиться у відповідності до Законів України «Про запобігання корупції», «Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014 –2017 роки», «Про засади запобігання і протидії корупції», постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 265 «Про затвердження Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015—2017 роки» та інших нормативно-правових актів, що містять норми антикорупційного законодавства. 

Для підвищення рівня знань серед працівників Херсонської обласної служби зайнятості постійно проводиться робота стосовно надання їм комплексу знань з питань запобігання проявам корупції та службових злочинів. Працівники служби зайнятості беруть участь у семінарах, заняттях, лекціях з тем щодо запобігання корупції. 

Систематично проводиться підвищення кваліфікації працівників Херсонської обласної служби зайнятості. За 9 місяців 2017 року підвищили кваліфікацію 29 працівників в Інституті підготовки кадрів державної служби зайнятості України. До навчально-тематичних планів підвищення кваліфікації включені питання щодо запобігання проявам корупції та службовим злочинам. 

На офіційному веб-сайті Херсонського обласного центра зайнятості функціонує рубрика Херсонська обласна служба зайнятості/Запобігання проявам корупції/Із законодавства України, де висвітлено чинні нормативні акти з питань запобігання проявам корупції. Також у рубриці «До уваги!» опубліковано коментар з питань антикорупційного законодавства за темами: «Допомога при заповненні електронних декларацій», «Безкарність та недієве правосуддя тримають Україну на корупційному дні», «Підписано Меморандум із впровадження технології блокчейн», «Проведення перевірок дотримання Закону України «Про запобігання корупції», «Уповноважені підрозділи(особи): Методичні рекомендації за напрямками діяльності», «Україна та міжнародна спільнота».

Щомісячно до 28 числа подається узагальнена інформація про проведену роботу у сфері запобігання і протидії корупції провідному інспектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної служби зайнятості (Центрального апарату). 

Випадки притягнення працівників, які працюють в Херсонській обласній службі зайнятості, до відповідальності за порушення антикорупційного законодавства за 9 місяців 2017 року відсутні. 

Робота Херсонського обласного центру зайнятості у напрямку запобігання та виявлення корупції продовжується.

