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Звіт 
про результати публічного громадського обговорення антикорупційної програми Херсонської обласної державної адміністрації на 2018 рік
Херсонською обласною державною адміністрацією відповідно до постанови Кабінету Міністрів Україні від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», Порядку підготовки, подання антикорупційних програм на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження, затвердженого рішенням Національного агентства від 08 грудня 2017 року № 1379, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 січня 2018 року за № 87/31539  проведено публічне обговорення з громадськістю Антикорупційної програми Херсонської обласної державної адміністрації на 2018 рік у формі засідання за «круглим столом».

Оголошення про проведення публічного громадського обговорення у формі засідання за «круглим столом» на тему: «Про антикорупційну програму Херсонської обласної державної адміністрації на 2018 рік», затвердженої розпорядженням голови обласної державної адміністрації  від 23 квітня 
2018 року № 340 розміщено 15 травня 2018 року на офіційному веб-сайті Херсонської обласної державної адміністрації у рубриці «Консультації з громадськістю» – розділі «Публічні обговорення», розділі «Протидія корупції та злочинності» та в розділі «Анонси». 
В оголошені запрошено представників громадськості та експертів з антикорупційної діяльності долучитися до публічного обговорення Антикорупційної програми Херсонської обласної державної адміністрації на 2018 рік. Всі пропозиції/зауваження до програми запропоновано було надати у письмовому вигляді до 18 травня 2018 року до сектора з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації або на електронну адресу stopkorupciya@khoda.gov.ua, для можливості їх опрацювання.

Засідання за «круглим столом» проведено 21 травня 2018 року о 
15.00 годині у приміщенні Херсонської обласної державної адміністрації, за адресою: м. Херсон, пл. Свободи, 1 (ІІ поверх, зал засідань).
У засіданні «круглого столу» з публічного громадського обговорення антикорупційної програми Херсонської обласної державної адміністрації на 2018 рік від обласної державної адміністрації взяли участь, зокрема, керівник апарату обласної державної адміністрації, представники сектора з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації та управління з питань внутрішнього аудиту обласної державної адміністрації.
У публічному громадському обговорені також взяла участь громадська організація «Центр допомоги учасникам бойових дій на сході України». 
У ході обговорення учасникам засідання роз’яснено, що враховуючи лист Національного агентства з питань запобігання корупції від 06 лютого 2018 року № 30-18/5399/18 та відповідно до вимог статті 19 Закону України «Про запобігання корупції» видано розпорядження голови обласної державної адміністрації від 23 квітня 2018 року № 340 «Про антикорупційну програму Херсонської обласної державної адміністрації на 2018 рік» (далі – Програма).

Метою Програми є забезпечення реалізації державної антикорупційної політики щодо створення ефективної загальнодержавної системи запобігання корупції, зменшення обсягів корупції в області, обмеження сфер її розповсюдження безпосередньо в апараті та структурних підрозділах обласної державної адміністрації, районних державних адміністраціях.
Для забезпечення виконання Програми передбачено ряд заходів, спрямованих на розв’язання проблеми з корупцією, які заплановано реалізувати протягом 2018 року, визначено конкретні терміни виконання та відповідальних виконавців.

Також учасників зазначеного заходу поінформовано, що в період з 
22 березня по 12 квітня 2018 року проводилися електронні консультації з громадкістю. Під час процедури електронних консультацій з громадськістю пропозицій та зауважень на адресу сектора з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації не надходило.

У той же час при обговорені за «круглим столом» виникло ряд пропозицій по включенню додаткових корупційних ризиків у текст програми, а саме:

- корупційний ризик при видачі спеціального дозволу на зняття та перенесення ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) земельних ділянок державної власності.

Однак було роз’яснено, що вказані ризики в обласної державної адміністрації відсутні. У зв’язку з тим, що обласна державна адміністрація  спеціальні дозволи не видає.

Обласна державна адміністрація відповідно до частини 5 статті 122 Земельного кодексу України на її території надає земельні ділянки із земель державної власності, крім випадків, визначених частинами третьою, четвертою і восьмою цієї статті, у власність або у користування у межах міст обласного значення та за межами населених пунктів, а також земельні ділянки, що не входять до складу певного району, або у випадках, коли районна державна адміністрація не утворена, для всіх потреб.

Однак, дозвіл на зняття та перенесення ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) земельної ділянки надається через центр надання адміністративних послуг, відповідно до наказу Державного комітету України по земельних ресурсах від 04 січня 2005 року № 1 «Про затвердження порядку видачі та анулювання спеціальних дозволів на зняття та перенесення ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) земельних ділянок» (зареєстровано в Міністерстві юстиції  України 20 січня 2005 року № 70/10350). Вказаний дозвіл видає Головне управління Держгеокадастру у Херсонській області.

· корупційний ризик при приватизації та продажі (оренди) комунального майна (не впровадження системи Рrozorro), а також стосовно контролю комунальних закладів на території області.
Однак було роз’яснено, що Херсонська обласна державна адміністрація відповідно до повноважень визначених Законом України «Про місцеві державні адміністрації» не має прав здійснювати процедуру приватизації комунального майна (продаж або укладання договорів оренди) та втручатися в господарську діяльність комунальних закладів. 

Вказану процедуру здійснюють органи місцевого самоврядування відповідно до повноважень наданих Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Законом України «Про приватизацію державного та комунального майна».
Тому такі корупційні ризики не можуть бути включено до антикорупційної програми Херсонської обласної державної адміністрації.
· корупційний ризик при наданні пільг при першочерговому забезпечені жилою площею осіб, які потребують поліпшення житлових умов та відведення земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва учасникам бойових дій та особам, прирівняним до них.

Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» визначено ряд пільг, які надаються учасникам бойових дій та особам, прирівняним до них.

Відповідно до статей 38-40 Земельного кодексу України земельні ділянки для індивідуального житлового будівництва – це землі житлової та громадської забудови. Забудова здійснюється відповідно до генерального плану населеного пункту, іншої містобудівної документації, плану земельно-господарського устрою з дотриманням будівельних норм, державних стандартів і норм.
Розпорядником земель комунальної власності в межах населеного пункту є міські ради, які передають земельні ділянки у власність або у користування із земель комунальної власності відповідних територіальних громад для всіх потреб (стаття 122 Земельного кодексу України). 

Згідно із пунктами 2, 3 статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» облік громадян, які відповідно до законодавства потребують поліпшення житлових умов, розподіл та надання відповідно до законодавства житла, що належить до комунальної власності, вирішення питань щодо використання нежилих приміщень, будинків і споруд, що належать до комунальної власності, а також сприяння розширенню житлового будівництва, надання громадянам, які мають потребу в житлі, допомоги в будівництві житла, в отриманні кредитів, у тому числі пільгових, та субсидій для будівництва чи придбання житла відноситься до власних повноважень органів місцевого самоврядування.

Тому такі корупційні ризики не можуть бути включено до антикорупційної програми Херсонської обласної державної адміністрації.

Завідувач сектора з питань запобігання
та виявлення корупції апарату обласної 

державної адміністрації                                                                               В.Яцик

