7
9

ДОВІДКА
про стан справ у Херсонській області

за 2017 рік
1. Стан соціально-економічного розвитку області

За січень – листопад 2017 року індекс виробництва валової продукції сільського господарства в усіх категоріях господарств склав 100,6%, у тому числі в сільгосппідприємствах – 101%, господарствах населення – 100,1%. 

Індекс продукції рослинництва становив 101,4% порівняно з січнем – листопадом 2016 року. Під урожай 2018 року культури озимі на зерно та зелений корм, включаючи ріпак, у господарствах усіх категорій посіяно на площі 594,3 тис. га, що менше показника попереднього року на 1%. Збільшено посіви ріпаку на зерно на 12,1%              (61,8 тис. га) та зменшено посіви культур зернових на 2,4%                        (530,5 тис. га). 

У структурі площ культур зернових озимих на зерно частка пшениці озимої становить 88%, ячменю озимого – 11,7%, жита         озимого – 0,3%.
Індекс продукції тваринництва склав 97,1% порівняно з січнем – листопадом 2016 року. За січень – листопад 2017 року в усіх категоріях господарств зменшено обсяги реалізації на забій худоби та птиці на 2,6% (у живій масі обсяг склав 60,6 тис. тонн), виробленого молока – на 1,9% (277,4 тис. тонн) та  яєць  – на 4,6% (929,6 млн шт.).                                  За розрахунками, на 01 грудня 2017 року кількість великої рогатої худоби в усіх категоріях господарств становила 114,8 тис. голів                     (на 3,3% менше ніж на 01 грудня 2016 року), в тому числі корів –                    67,8 тис. голів (-1,9%). Чисельність свиней становила 153,5 тис. голів             (-14,1%), овець та кіз – 46,4 тис. голів (-5,5%), птиці свійської –                   7737,1 тис. голів (-15,9%).

Основними виробниками м'яса та молока в області залишаються особисті підсобні господарства населення, питома вага яких у виробництві м'яса склала 79,7%, молока – 85,9%. 

Індекс промислової продукції з виробництва харчових продуктів та напоїв по області за січень – листопада 2017 року становив 95,5% до аналогічного періоду попереднього року. 
За підсумками роботи підприємств харчової та переробної промисловості по області збільшено виробництво м’яса свиней свіжого чи охолодженого на 22,7%, масла вершкового – на 10,2%, печива солодкого та вафель – на 4,3%, овочів консервованих – на 2,2%.
Індекс промислової продукції за підсумками січня – листопада поточного року склав 103,4%. Збільшено випуск продукції на підприємствах з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції в 1,6 разу, одягу, шкіри, виробів зі шкіри – на 26,9%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 15,4%, машинобудування – на 3,7%. Також на 15,7% зросло постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря. 

Протягом січня – жовтня 2017 року реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 21,1 млрд грн, з неї продукції добувної та переробної промисловості – на 15,1 млрд грн (71,9% від загального обсягу). 

У січні – листопаді 2017 року будівельними компаніями області виконано будівельні роботи на суму 778,1 млн грн. Індекс будівельної продукції порівняно з відповідним періодом 2016 року склав 124,1%. 

Протягом звітного періоду зросло будівництво будівель на 15,4%, у тому числі житлових – на 39,8%, нежитлових – на 8,7%, інженерних – на 39,4%.
За характером будівництва обсяги виконаних робіт розподілились таким чином: роботи з нового будівництва, реконструкції та технічного переозброєння – 67,9% від загального обсягу, решта – з капітального та поточного ремонтів (21,6% та 10,5% відповідно).

Протягом січня – листопада 2017 року підприємствами транспорту збільшено на 3,2% перевезення вантажів порівняно з відповідним періодом минулого року. За рахунок збільшення вантажообороту на водному транспорті (на 8,2%), залізничному (на 3,3%) та автомобільному (на 2,3%) в цілому по області вантажооборот склав 13,3%. Пасажирооборот становив 85,1%.

У сфері внутрішньої торгівлі в області спостерігається нарощення темпів обороту роздрібної торгівлі. Так, за січень – листопад 2017 року показник збільшився на 7,4% і склав                        17,1 млрд грн. Середньомісячний оборот роздрібної торгівлі на одну особу у фактичних цінах збільшився проти відповідного періоду попереднього року на 25,5% і становив 1476,7 грн. Зростання обороту відбулося по всіх каналах реалізації споживчих товарів.

Цінова ситуація на споживчому ринку області характеризується тенденцією до зростання роздрібних цін на основні види продовольчих товарів, що обумовлено зростанням цін на сировину, електроенергію, природний газ, пально-мастильні матеріали.

Індекс споживчих цін у листопаді минулого року по області становив 100,6%. 

За вказаний період подешевшали капуста на 9,8%, риба та рибопродукти – на 5,6%, цукор – на 4,1%, картопля – на 2,6%, олія – на 1,4%, м’ясопродукти – на 1,2%, рис – на 0,1%.
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), внесених іноземними інвесторами до Херсонської області починаючи з 1994 року, станом на 01 жовтня 2017 року склав                  213,6 млн дол.США, що на 6,1% більше відповідного показника на початок 2017 року. 

При цьому за звітний період іноземними суб’єктами господарської діяльності в область спрямовано 14,9 млн дол.США та вилучено 7,5 млн дол.США прямих іноземних інвестицій. 
Загальний обсяг освоєних (використаних) капітальних інвестицій підприємствами та організаціями у січні – вересні 2017 року склав 3730,1 млн грн, що в порівнянних цінах на 31,5% більше обсягу капітальних інвестицій за відповідний період 2016 року. 

Головним джерелом капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 76,4% загального обсягу. 

Обсяг експорту товарів за січень – жовтень поточного року становив 237,6 млн дол.США, імпорту – 172,5 млн дол.США. Порівняно з відповідним періодом 2016 року експорт збільшився на 19,5%, імпорт – на 22,5%. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 65,2 млн дол. проти 58,1 млн дол. у січні – жовтні 2016 року. Коефіцієнт покриття експортом імпорту складав, як і в                     січні – вересні 2016 року, – 1,4. 

Зовнішньоторговельні операції товарами підприємства області здійснювали з партнерами зі 111 країн світу.

Основу товарної структури експорту області складали продукти рослинного походження, готові харчові продукти, недорогоцінні метали та вироби з них, імпорту – полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них, машини, обладнання і механізми.

Станом на 01 грудня 2017 року в реєстрі Херсонської області налічувалось 28376 суб’єктів господарської діяльності, відомості про яких значаться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб                        та фізичних осіб-підприємців, з них 27113, або 95,5%, – юридичні особи, 12643, або 4,5%, – без статусу юридичної особи.

Найпоширенішими організаційними формами суб’єктів економіки є товариства з обмеженою відповідальністю (26,1%), приватні підприємства (21,4%). 

Протягом листопада 2017 року взято на облік 104 юридичні особи, що становить 0,4% від їх загальної кількості, та знято з обліку                          60 (0,2%) юридичних осіб. 

Аналіз фінансово-бюджетного стану засвідчив певні досягнення. До загального фонду місцевих бюджетів області за січень – листопад 2017 року надійшло 3485,6 млн грн податків та зборів, що становить 109,6% до планів, затверджених місцевими радами на цей період.

Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів) та власних надходжень бюджетних установ у січні – листопаді 2017 року збільшилися проти обсягів відповідного періоду 2016 року в цілому по області на 38,5%. 

Обсяг доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) у розрахунку на одиницю населення в середньому по області склав 3385,6 грн, що на 940,8 грн більше ніж у січні – листопаді 2016 року. Збільшення обсягу надходжень відбулося у всіх місцевих бюджетах.

Протягом січня – листопада 2017 року до бюджету головного управління Пенсійного фонду України в області надійшло                        2198,9 млн грн власних коштів (з урахуванням частки єдиного внеску, розподіленого до солідарної системи пенсійного забезпечення), темп зростання склав 158,1%.
Середньомісячна заробітна плата працівників по містах та районах області за січень – жовтень минулого року склала 5669 грн, зросла по відношенню до відповідного періоду 2016 року на 45% та більше ніж у 1,7 разу розміру соціальних гарантій – мінімальної заробітної плати (з 01 січня 2017 року – 3200 грн).

Темп збільшення індексу реальної заробітної плати по області склав 123,4%. 

Станом на 01 грудня 2017 року заборгованість з виплати  заробітної плати у 9 районах та 2 містах обласного значення становила                           9,7 млн грн, з них на економічно активних підприємствах – 4,3 млн грн, на підприємствах-банкрутах – 4,4 млн грн, борг на економічно неактивних підприємствах склав 1 млн грн. 

Відсутня заборгованість з виплати заробітної плати у 2 містах та                         9 районах області. 
За листопад 2017 року всі зобов’язання перед пенсіонерами області, які отримують пенсії та грошову допомогу за рахунок коштів бюджету головного управління Пенсійного фонду України, виконано повністю. Пенсійні виплати здійснено в термін, визначений чинним законодавством, у повному обсязі. 

Ситуація на ринку праці області залишалася складною. За останніми оприлюдненими даними, рівень економічної активності населення Херсонської області віком 15 - 70 років дещо збільшився по відношенню до показника 2016 року і становив 62,9%. Чисельність зайнятого населення вказаного віку зросла на 4,6 тис. осіб                   (438,7 тис. осіб). Рівень зайнятості населення, за методологією                     МОП, відповідно збільшився з 54,9% до 55,7%. Водночас чисельність безробітного населення зменшилася на 3,8 тис. осіб і становила                      56,2 тис. осіб. Рівень безробіття населення віком 15 - 70 років, визначений за методологією МОП, зменшився з 12,1% до 11,4% економічно активного населення. 

У січні – листопаді 2017 року населенням області сплачено                   за житлово-комунальні послуги 1319,2 млн грн, що становило                 95,6% нарахованих за цей період сум. 
В області збережено мережу закладів охорони здоров’я, підпорядкованих МОЗ України. Пріоритетними напрямами діяльності галузі охорони здоров’я Херсонщини є охорона материнства та дитинства, боротьба з ВІЛ/СНІДом, туберкульозом, онкологічними та серцево-судинними захворюваннями, надання кваліфікованої медичної допомоги мешканцям села.
Упродовж січня – вересня 2017 року залишалось суттєвим перевищення числа померлих над кількістю живонароджених:                         на 100 померлих 63 народжених.
Протягом січня – вересня 2017 року знизився рівень народжуваності порівняно з відповідним періодом 2016 року: з 10,2 до 9,5 немовлят на 1000 населення. У цілому по області відбулося незначне зменшення рівня смертності з 15,3 до 15,2 померлих на                 1000 наявного населення. 

В освітній галузі проводилась системна робота. На початок 2017/18 навчального року в закладах Херсонської області на педагогічні посади працевлаштовано 166 молодих спеціалістів. Курсову перепідготовку пройшли 3198 педагогічних працівників, що становить             117% до плану.

 У межах виконання Програми щодо запровадження обласних стипендій призначено щорічну одноразову стипендію 20 кращим педагогічним працівникам у розмірі 5 тис. грн кожна у галузях дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної та вищої освіти, 415 стипендій «Флагмани шкіл Херсонщини» у розмірі 500 грн кожна призначено вчителям загальноосвітніх навчальних закладів. 

З метою підтримки та оновлення матеріально-технічної бази навчальних закладів на проведення будівельних робіт з бюджетів різних рівнів залучено близько 78 млн грн (з державного бюджету –  53,7 млн грн, з місцевих – 25 млн грн). Протягом 2017 року за рахунок коштів державного бюджету та місцевих бюджетів на засадах співфінансування навчальні заклади та установи освіти отримали                   20 шкільних автобусів і засоби навчання для 44 кабінетів природничо-математичного циклу, додатково за рахунок субвенції на розвиток               ОТГ громади придбали 5 автобусів для перевезення учнів. 

Туристичну діяльність у регіоні провадять 13 туроператорів та близько 100 турагентів. За туристичний сезон 2017 року близько                            3,5 млн туристів, відпочиваючих та екскурсантів відвідали область, що на 10% більше у порівнянні з показником 2016 року.

У галузі культури постійно проводяться заходи, спрямовані на збереження національних традицій та звичаїв, забезпечення розвитку творчого потенціалу і духовно-культурного простору області.
2. Суспільно-політична ситуація в регіоні. Взаємодія місцевих органів виконавчої влади з об’єднаннями громадян                                    та політичними партіями 

Протягом грудня 2017 року суспільно-політична ситуація в області залишалась стабільною та прогнозованою, особливо гострих зон соціальної напруги не спостерігалось. 

Обласною владою постійно вживаються заходи з посилення обороноздатності області: загалом ситуація на адмінмежі з АР Крим залишається стабільною та контрольованою. На даний час всі сили та засоби цивільного захисту області працюють у посиленому режимі, зокрема підвищено рівень охорони найбільш стратегічно важливих об’єктів. 

Також проводяться заходи для підтримки стабільної суспільно-політичної ситуації, забезпечення громадськості належними умовами життя та стабілізації соціально-економічних показників.

У грудні під керівництвом голови обласної державної адміністрації відбувся брифінг, основним питанням якого стало ухвалення Верховною Радою України законопроекту про внесення змін до деяких законів України щодо тимчасових дозволів на мовлення у зоні проведення антитерористичної операції та прикордонних районах України. У ході брифінгу було зазначено, що спільними зусиллями з Концерном радіомовлення, радіозв'язку та телебачення заплановано початок відновлення вежі в Чаплинському районі, яку планується максимально збільшити. Особливе значення реалізація цього проекту має для тих територій області, де відсутнє місцеве мовлення, і для районів, прилеглих до АР Крим.

У грудні минулого року на Херсонщині вперше відбувся молитовний сніданок, на якому разом молилися за мир та спокій в Україні представники майже всіх релігійних конфесій і деномінацій, керівники та громадяни.

Також відбулася зустріч голови обласної державної адміністрації з представниками китайської компанії «Shenwu Technology Group Corporation» щодо можливого інвестування вказаною компанією екологічних проектів в області, а саме робіт з будівництва сміттєпереробного заводу. За результатами зустрічі укладено Меморандум про взаєморозуміння.

Важливою подією грудня минулого року стало проведення сесії обласної ради, під час якої одноголосно підтримано проект обласного бюджету на 2018 рік та внесено зміни до ряду обласних програм. Також було поінформовано про прогноз обласного бюджету на                                 2019 - 2020 роки, основними завданнями якого є підвищення результативності й ефективності бюджетних видатків, посилення бюджетної дисципліни та контролю за витрачанням бюджетних коштів.

Крім того, відбулася прес-конференція з питань підготовки до проведення Міжнародного форуму «Агропорт Південь Херсон 2018», присвяченого новим напрямкам розвитку аграрної сфери в області. У рамках заходу між обласною державною адміністрацією, обласною радою і ТОВ «Авіабренд» укладено тристоронній Меморандум про співпрацю та партнерство. 

24 грудня 2017 року у 2 об’єднаних територіальних громадах  проведено місцеві вибори. Слід зазначити, що явка на вибори склала 52,4%. Суттєвих та системних порушень не зафіксовано. Перемогу на виборах у Долматівській ОТГ отримала Л.Шиліна                                            (ПП ВО «Батьківщина»), у Роздольненській ОТГ – В.Мясникян (самовисуванець).

В останній тиждень 2017 року відбулася прес-конференція голови обласної державної адміністрації, присвячена підсумкам року. Також проведено нараду з головами об’єднаних територіальних громад, районних державних адміністрацій та міськими головами міст обласного значення щодо пріоритетних напрямків соціально-економічного розвитку області на 2018 рік. Основні питання, на яких було акцентовано увагу, стосувалися розвитку дорожньої інфраструктури, сільської медицини, харчування дітей у школах, будівництва соціальних об’єктів. 

У грудні 2017 року було організовано зустріч голови обласної державної адміністрації з представниками компанії «Lincoln Transport Ltd» щодо обговорення перспектив реалізації проекту з оновлення системи пасажирських перевезень у Херсонській області шляхом закупівлі високоякісних новітніх тролейбусів з подальшим створенням підприємства з оперативного управління, обслуговування та їх часткового збирання на території ТОВ НВП «Херсонський машинобудівний завод».

У рамках реалізації програми DOBRE («Децентралізація приносить кращі результати та ефективність»), що виконується міжнародною організацією Global Communities та фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID), у м.Нова Каховка відбувся бізнес-форум «Розвиток громад та їх економіки». 

Слід зазначити, що керівництво обласної державної адміністрації взяло участь у ІІ Всеукраїнському форумі об’єднаних громад «Ініціативи, що змінюють життя», організованому Асоціацією об’єднаних територіальних громад. 

У цілому суспільно-політична ситуація в області стабільна та прогнозована. 

З метою позитивного вирішення суспільно-політичних проблем, які виникають, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування постійно проводиться систематичний, планомірний, відкритий та прозорий діалог з громадянами, регулярно висвітлюються відповідні матеріали на сторінках веб-сайтів облдержадміністрації та облради, органи влади своєчасно реагують на звернення мешканців області, продовжується взаємодія з осередками політичних партій та громадських об’єднань.

За повідомленням прокуратури області, протягом січня – листопада 2017 року обліковано 16287 кримінальних правопорушень,                             з яких 39,5% – тяжкі та особливо тяжкі.

Кількість потерпілих від злочинів склала 13439 осіб.
3. Організаційно-правові питання місцевих державних адміністрацій

Станом на 02 січня 2018 року в області працюють:

- голова обласної державної адміністрації;

- 4 заступники голови обласної державної адміністрації;

- керівник апарату обласної державної адміністрації;

- 16 голів райдержадміністрацій з 18;

- 12 перших заступників голів райдержадміністрацій з 18;

- 15 заступників голів райдержадміністрацій з 18;

- 17 керівників апаратів райдержадміністрацій з 18. 
4. Потребують негайного вирішення та залучення державних коштів наступні проблемні питання:

- реалізація проекту «Будівництво шляхопроводу по                    просп. Адмірала Сенявіна – вул.Залаегерсег у м.Херсоні»;
- наявність в області значної кількості безхазяйних, непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин;

- незадовільний стан зрошувальної системи області внаслідок порушення її використання єдиним технологічним масивом;

- забезпечення постачання природного газу мешканцям м.Генічеська та Генічеського району;

- здійснення поточного середнього ремонту автомобільних доріг державного значення Т-04-03 Мар’янське – Берислав – /Р-47/ та           Т-22-07 /Т-04-03/ – Високопілля – Великоолександрівка; 

- здійснення поточного середнього ремонту автомобільної дороги місцевого значення О221802 Чаплинка – Новотроїцьке – Рикове.
Заступник голови

обласної державної адміністрації 


                        Є.Рищук
