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ДОВІДКА
про стан справ у Херсонській області

за січень 2018 року
1. Стан соціально-економічного розвитку області

За попередніми даними, у 2017 році індекс виробництва валової продукції сільського господарства в усіх категоріях господарств склав 98,9%, у тому числі в сільгосппідприємствах – 101,2%, господарствах населення – 96,5%. 

Індекс продукції рослинництва становив 99,7% порівняно з                 2016 роком. Усіма категоріями господарств намолочено 2537 тис. тонн зернових і зернобобових культур (на 275 тис. тонн більше обсягів                 2016 року) при середній врожайності 34,5 ц/га.

Крім того, намолочено 124,3 тис. тонн озимого ріпаку                       (+69,2 тис. тонн) при середній врожайності 25,2 ц/га, плодів та ягід зібрано 65,5 тис. тонн (+8,3 тис. тонн), винограду – 40,2 тис. тонн                              (+6,2 тис. тонн).

Індекс продукції тваринництва склав 95,5% порівняно                         з 2016 роком. В усіх категоріях господарств зменшено обсяги реалізації на забій худоби та птиці на 3,1% (у живій масі обсяг склав                       65,3 тис. тонн), виробленого молока – на 0,9% (293,4 тис. тонн) та        яєць  – на 0,6% (1023,1 млн шт.). За попередніми даними, на 01 січня 2018 року кількість великої рогатої худоби в усіх категоріях господарств становила 102 тис. голів (на 3% менше ніж на 01 січня 2017 року), в тому числі корів – 67 тис. голів (-2,2%). Чисельність свиней складала 130,4 тис. голів (-17,2%), овець та кіз – 44,9 тис. голів (-6,7%), птиці свійської – 6597,9 тис. голів (-13,8%).

Основними виробниками м'яса та молока в області залишаються особисті підсобні господарства населення, питома вага яких у виробництві м'яса склала 78,3%, молока – 85,4%. 

Індекс промислової продукції з виробництва харчових продуктів та напоїв по області за 2017 рік становив 95,4% порівняно з  показником 2016 року. 
За підсумками роботи підприємств харчової та переробної промисловості по області збільшено виробництво м’яса свиней свіжого чи охолодженого на 21,4%, інших харчових продуктів – на 6%, у переробленні та консервуванні фруктів та овочів – на 2,9%, у виробництві олії та тваринних жирів – на 1,2%.
Індекс промислової продукції за підсумками 2017 року склав 103%. Збільшено випуск продукції на підприємствах з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції в 1,6 разу, одягу, шкіри, виробів зі шкіри – на 36%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 13,3%, готових металевих виробів, крім машин і устаткування – на 2,3%, машинобудування – на 1,9%. Також на 13,7% зросло постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря. 

Протягом січня – листопада 2017 року реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 23,7 млрд грн, з неї продукції добувної та переробної промисловості – на 17,1 млрд грн (72,2% від загального обсягу). 

У 2017 році будівельними компаніями області виконано будівельні роботи на суму 970,5 млн грн. Індекс будівельної продукції склав 129,5%. 
Зросло будівництво будівель на 11,8%, у тому числі житлових – на 44%, нежитлових – на 3,5%, інженерних споруд – на 60,7%. 

Протягом 2017 року підприємствами транспорту збільшено на 3,8% перевезення вантажів порівняно з 2016 роком. За рахунок збільшення вантажообороту на водному транспорті (на 8,2%), залізничному (на 1,9%) та автомобільному (на 2,8%) в цілому по області вантажооборот склав 102,4%. Пасажирським транспортом перевезено 78,6 млн пасажирів (-7,4%). Пасажирооборот становив 84,8%.

У сфері внутрішньої торгівлі в області спостерігається нарощення темпів обороту роздрібної торгівлі. Так, оборот роздрібної торгівлі в порівнянні з 2016 роком збільшився на 10,1% і склав                     19,3 млрд грн. Середньомісячний оборот роздрібної торгівлі на одну особу у фактичних цінах зріс на 28,2% і становив 1525,6 грн. Зростання обороту відбулося по всіх каналах реалізації споживчих товарів.

Цінова ситуація на споживчому ринку області характеризується тенденцією до зростання роздрібних цін на основні види продовольчих товарів, що обумовлено зростанням цін на сировину, електроенергію, природний газ, пально-мастильні матеріали.

Індекс споживчих цін у грудні 2017 року по області становив 100,9%, з початку року – 114,4%. 

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), внесених іноземними інвесторами до Херсонської області починаючи з 1994 року, станом на 01 жовтня 2017 року склав                  213,6 млн дол.США, що на 6,1% більше відповідного показника на початок 2017 року. 

При цьому за 9 місяців 2017 року іноземними суб’єктами господарської діяльності в область спрямовано 14,9 млн дол.США та вилучено 7,5 млн дол.США прямих іноземних інвестицій. 
Загальний обсяг освоєних (використаних) капітальних інвестицій підприємствами та організаціями у січні – вересні 2017 року склав 3730,1 млн грн, що в порівнянних цінах на 31,5% більше обсягу капітальних інвестицій за відповідний період 2016 року. 

Головним джерелом капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 76,4% загального обсягу. 

Обсяг експорту товарів за січень – листопад 2017 року становив 267,9 млн дол.США, імпорту – 184,2 млн дол.США. Порівняно з відповідним періодом 2016 року експорт збільшився на 18,5%, імпорт – на 20,8%. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 83,6 млн дол. проти 73,4 млн дол. у січні – листопаді 2016 року. 

Зовнішньоторговельні операції товарами підприємства області здійснювали з партнерами зі 114 країн світу.

Основу товарної структури експорту області складали продукти рослинного походження, готові харчові продукти, недорогоцінні метали та вироби з них, імпорту – полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них, машини, обладнання і механізми.

Станом на 01 січня 2018 року в реєстрі Херсонської області налічувалось 28431 суб’єкт господарської діяльності, відомості про яких значаться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб                        та фізичних осіб-підприємців, з них 27169, або 95,6%, – юридичні особи, 1262, або 4,4%, – без статусу юридичної особи.

Найпоширенішими організаційними формами суб’єктів економіки є товариства з обмеженою відповідальністю (26,2%), приватні підприємства (21,2%). 

Протягом 2017 року взято на облік 1245 юридичних осіб, що становить 4,6% від їх загальної кількості, та знято з обліку                          472 (1,7%) юридичні особи. 

Аналіз фінансово-бюджетного стану засвідчив певні досягнення. До загального фонду місцевих бюджетів області за 2017 рік надійшло 3872,5 млн грн податків та зборів, що становить 110,8% до планів, затверджених місцевими радами.

Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів) та власних надходжень бюджетних установ у 2017 році збільшилися проти обсягів 2016 року в цілому по області на 38,2%. 

Обсяг доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) у розрахунку на одиницю населення в середньому по області склав 3758,8 грн, що на 1038,3 грн більше ніж у 2016 році. Збільшення обсягу надходжень відбулося у всіх місцевих бюджетах.

Протягом 2017 року до бюджету головного управління Пенсійного фонду України в області надійшло 2460,6 млн грн власних коштів (з урахуванням частки єдиного внеску, розподіленого до солідарної системи пенсійного забезпечення), темп зростання склав 157,1%.
Середньомісячна заробітна плата працівників по містах та районах області за 2017 рік склала 5842 грн, зросла по відношенню до 2016 року на 44,4% та більше ніж у 1,8 разу розміру соціальних гарантій – мінімальної заробітної плати (з 01 січня 2017 року –                   3200 грн).

Реальна заробітна у грудні 2017 року порівняно з листопадом      2017 року збільшилася на 14,5%, у порівнянні з груднем 2016 року зросла на 19%.
Станом на 01 січня 2018 року заборгованість з виплати  заробітної плати становила 7,2 млн грн, що на 24,5% менше ніж на відповідну дату 2017 року. 

У грудні 2017 року на 57,8% зменшено заборгованість з виплати заробітної плати працівникам економічно активних підприємств.

Відсутня заборгованість з виплати заробітної плати у 2 містах та                         8 районах області. 
За грудень 2017 року всі зобов’язання перед пенсіонерами області, які отримують пенсії та грошову допомогу за рахунок коштів бюджету головного управління Пенсійного фонду України, виконано повністю. Пенсійні виплати здійснено в термін, визначений чинним законодавством, у повному обсязі. 

Ситуація на ринку праці області залишалася складною.                          За останніми оприлюдненими даними, рівень економічної активності населення Херсонської області віком 15 - 70 років дещо збільшився у порівнянні з показником 2016 року і становив 63,6%. Чисельність зайнятого населення вказаного віку зросла на 2,9 тис. осіб                   (445,3 тис. осіб). Рівень зайнятості населення, за методологією                     МОП, відповідно збільшився з 55,9% до 56,6%. Водночас чисельність безробітного населення зменшилася на 2,3 тис. осіб і становила                      55,2 тис. осіб. Рівень безробіття населення віком 15 - 70 років, визначений за методологією МОП, зменшився з 11,5% до 11% економічно активного населення. 

У січні – листопаді 2017 року населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 1319,2 млн грн, що становило                 95,6% нарахованих за цей період сум. 
В області збережено мережу закладів охорони здоров’я, підпорядкованих МОЗ України. Пріоритетними напрямами діяльності галузі охорони здоров’я Херсонщини є охорона материнства та дитинства, боротьба з ВІЛ/СНІДом, туберкульозом, онкологічними та серцево-судинними захворюваннями, надання кваліфікованої медичної допомоги мешканцям села.
Мережа закладів охорони здоров’я області має розвинену інфраструктуру та включає 82 заклади. Комунальні заклади охорони здоров'я області, які підлягали акредитації, акредитовані на 100%.
В області розроблено регіональні цільові програмами «Електронна охорона здоров’я» на 2017 - 2020 роки (загальний бюджет програми –                   73,6 млн грн), запобігання та лікування серцево-судинних захворювань на 2017 - 2021 роки (79,4 млн грн).

З метою медико-соціальної реабілітації учасників антитерористичної операції в області протягом 2017 – 2019 років за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку реалізовується проект щодо створення Центру високоспеціалізованої медичної реабілітації на базі КЗ «Обласна лікарня відновного лікування» Херсонської обласної ради (вартість проекту в 2017 році становила 6,5 млн грн, з них 0,6 млн грн – з обласного бюджету).                   У рамках зазначеного проекту лікарнею придбано медичне спеціалізоване реабілітаційне обладнання на загальну суму 5,6 млн грн та проведено ремонтні роботи у фізіотерапевтичному відділенні на загальну суму 0,6 млн грн.
Крім того, у Нововоронцовському районі придбано 7 автомобілів для обслуговування районних та сільських закладів охорони здоров’я загальною вартістю 1,5 млн грн, з яких 0,6 млн грн – кошти обласного бюджету.
Показники динаміки роботи галузі наступні: за 11 місяців                    2017 року загальний коефіцієнт народжуваності на 1 тис. осіб наявного населення (проміле) склав 9,5, у 2016 році – 10,2, смертності– 15,3, у 2016 році – 15,5.

Стан забезпечення населення амбулаторіями такий: кількість лікарських амбулаторій у 2017 році – 165 (у 2016 році – 165).

Забезпеченість населення амбулаторіями (на 10 тис. населення)                       у 2017 році становила 1,56 (у 2016 році – 1,56).

В освітній галузі області мережа закладів загальної середньої освіти в основному задовольняє освітні потреби мешканців і на 01 січня 2018 року складає 441 заклад. Протягом 2017 року вживалися заходи, спрямовані на оптимізацію мережі шкіл з метою підвищення якості освіти, внаслідок чого кількість шкіл з чисельністю до 100 учнів зменшилася на 14 об’єктів і становила 78 закладів, або 22,7%.

В області створено 8 освітніх округів. На сьогодні функціонують                  12 опорних шкіл, що вдвічі більше ніж у 2016 році, які в своєму складі мають 22 філії. До опорних шкіл організовано підвезення учнів із                   16 населених пунктів, де відсутні загальноосвітні навчальні заклади.

Всього в області організовано підвезення 6610 учнів (100% від загальної кількості дітей, які проживають на відстані 3 км від закладу і потребують підвезення). Перевезення здійснюють 180 шкільних автобусів, з яких 25 придбано у 2017 році (20 – за рахунок державного бюджету на умовах співфінансування, 5 – за рахунок місцевих бюджетів).

Охоплення дітей дошкільного віку від трьох до шести (семи років) дошкільними навчальними закладами у 2017 році становило 89,6%.

За 2 останні роки відкрито дошкільні навчальні заклади в 6 селах, де їх ліквідували понад 20 років тому. Також відкрито 8 додаткових груп, завдяки чому черга до дошкільних навчальних закладів порівняно                               з 2014 роком зменшилася вдвічі. У 2016 та 2017 роках чисельність дітей у дошкільних навчальних закладах у розрахунку на 100 місць склала                     97 дітей. 
В області на постійній основі проводяться заходи з реалізації молодіжної політики та національно-патріотичного спрямування.

Туристичну діяльність у регіоні провадять 13 туроператорів та близько 100 турагентів. 
У 2017 році область відвідали близько 3,5 млн туристів, відпочиваючих та екскурсантів, у тому числі 20 тис. іноземних гостей, які завітали у приватних цілях.

Для приваблення туристичних потоків в область у 2017 році вжито заходів з поліпшення туристичної інфраструктури, якості доріг, залізничного, річкового та авіасполучення, проведено якісну іміджеву промоційну кампанію. Сформовано та реалізовано насичену                          івент-програму для гостей Херсонщини (урочисте відкриття туристичного сезону на території Кам'янської Січі, облаштування фан-зони «Євробачення-2017», проведення авторалі «Чумацький шлях», фестивалю вуличної їжі та емоцій «ХерсON-FEST», фестивалів «Мельпомена Таврії», «Купальські зорі», «Олешшя-GreenDay», «AzovHealthFest», «Чорноморські ігри», «Кавун солодке диво», «Кварта-Фест» та багато інших подій).

Представлено понад 20 нових туристичних продуктів та атмосферних турів для 50-ти туристичних операторів України під час воркшопу в м.Києві, у тому числі кайтинг, яхтинг, прогулянки на байдарках і квадроциклах, театр під відкритим небом.
Крім того, проведено прес-тури по найпривабливіших туроб’єктах області, завдяки чому на центральних телеканалах України «1+1»,              ТРК «Україна», «ICTV», «СТБ», «Інтер», «Новий Канал» транслювалися понад 45 роликів про Херсонщину як місце різнопланового відпочинку, в мережі Інтернет розміщено близько                  300 статей. 

Також створено проморолики «Херсонщина туристична. Подієвий туризм», «Активні види відпочинку», «Мисливство», «Узбережжя», які висвітлено у ЗМІ, соціальних мережах Інтернет, а також представлено під час національних презентаційних заходів.

У 2017 році суб’єктами туристичної діяльності сплачено до бюджетів усіх рівнів 23,9 млн грн, що на 48% більше ніж у 2016 році. Сума надходжень туристичного збору до місцевих бюджетів становила 2,7 млн грн, що перевищує на 43% показники 2016 року.

У галузі культури постійно проводяться заходи, спрямовані на збереження національних традицій та звичаїв, забезпечення розвитку творчого потенціалу і духовно-культурного простору області.

2. Суспільно-політична ситуація в регіоні. Взаємодія місцевих органів виконавчої влади з об’єднаннями громадян                                    та політичними партіями 

Протягом січня 2017 року суспільно-політична ситуація в області залишалася стабільною та прогнозованою, особливо гострих зон соціальної напруги не спостерігалось. 

Обласною владою постійно вживаються заходи з посилення обороноздатності області: загалом ситуація на адмінмежі з АР Крим залишається стабільною та контрольованою. На даний час всі сили та засоби цивільного захисту області працюють у посиленому режимі. 

Обласною владою проводяться заходи для підтримки стабільної суспільно-політичної ситуації, забезпечення громадськості належними умовами життя та стабілізації соціально-економічних показників.

У січні 2018 року відбулося засідання антирейдерського штабу із забезпечення прав і свобод власників земель чи збіжжя при обласній державній адміністрації, на якому розглянуто питання, пов’язані зі спробами рейдерських захоплень, зокрема в Білозерському та Чаплинському районах. 

22 січня на Алеї Героїв Незалежної України у м.Херсоні з нагоди відзначення Дня Соборності України було організовано  міжконфесійний молебень, після якого відбулася церемонія покладання квітів та урочистий концерт. Аналогічні заходи проведено в усіх районах і містах області. 

У січні голова обласної державної адміністрації разом з профільним заступником відвідали з робочим візитом Музиківську ОТГ Білозерського району, де оглянули об’єкти інфраструктури, підприємства та заклади освіти. 

Також у січні 2018 року під керівництвом голови обласної державної адміністрації проведено селектору нараду, під час якої підбито підсумки роботи місцевих органів влади щодо забезпечення виконання місцевих бюджетів області за 2017 рік та визначено основні завдання з їх виконання на 2018 рік. 

Наприкінці січня 2018 року в м.Херсоні відбувся тематичний захід «У боротьбі за Україну», присвячений 100-річчю битви під Крутами, а також показ віртуальної виставки «Україна. Кроки до незалежності». За участю керівництва обласної державної адміністрації та міської ради, студентства, курсантів і військовослужбовців, волонтерів, представників громадських організацій проведено ходу від площі Свободи до Херсонського гідрометеорологічного технікуму з покладанням квітів до меморіальної дошки О.Райхерту, який загинув у зоні АТО. Крім того, у залі музичного училища відбувся тематичний захід «Вечір пам’яті Героїв Крут». Того ж дня у храмах області проведено панахиди за загиблими у бою під Крутами, а також в зоні АТО.
Протягом звітного періоду голова обласної державної адміністрації брав участь у прямих ефірах на ПАТ НСТУ «Херсонська регіональна дирекція «Скіфія», в передачі «Інформаційний день» на               «5 каналі», у виїзному ефірі Громадського радіо, де повідомив про розвиток туризму, залучення інвестицій, стан ремонту доріг та процес децентралізації в області.

У м.Херсоні відбувся допрем’єрний показ документального фільму «Міф», присвяченого пам’яті Героя України оперного співака В.Сліпака, який загинув на Донбасі. Присутні в залі вшанували хвилиною мовчання всіх загиблих героїв України. 

У цілому суспільно-політична ситуація в області стабільна та прогнозована. 

За повідомленням прокуратури області, протягом 2017 року обліковано 16760 кримінальних правопорушень, з яких 41,3% – тяжкі та особливо тяжкі.

Кількість потерпілих від злочинів склала 13894 особи.

3. Організаційно-правові питання місцевих державних адміністрацій

Станом на 01 лютого 2018 року в області працюють:

- голова обласної державної адміністрації;

- 4 заступники голови обласної державної адміністрації;

- керівник апарату обласної державної адміністрації;

- 16 голів райдержадміністрацій з 18;

- 11 перших заступників голів райдержадміністрацій з 18;

- 15 заступників голів райдержадміністрацій з 18;

- 17 керівників апаратів райдержадміністрацій з 18. 

4. Потребують негайного вирішення та залучення державних коштів наступні проблемні питання:

- реалізація проекту «Будівництво шляхопроводу по                    просп. Адмірала Сенявіна – вул.Залаегерсег у м.Херсоні»;
- наявність в області значної кількості безхазяйних, непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин;

- незадовільний стан зрошувальної системи області внаслідок порушення її використання єдиним технологічним масивом;

- забезпечення постачання природного газу мешканцям м.Генічеська та Генічеського району;

- здійснення поточного середнього ремонту автомобільних доріг державного значення Т-04-03 Мар’янське – Берислав – /Р-47/ та           Т-22-07 /Т-04-03/ – Високопілля – Великоолександрівка; 

- здійснення поточного середнього ремонту автомобільної дороги місцевого значення О221802 Чаплинка – Новотроїцьке – Рикове.
Заступник голови

обласної державної адміністрації 



     
     А.Балонь
