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УКРАЇНА

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ХЕРСОНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ 

ДЛЯ СІМ’Ї, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ

вул. Комунарів, 11, м. Херсон, 73000, тел. (0552) 26-35-51, E – mail: kherson_ocsssdm@ukr.net
	

	27.09.2017 № 02-16/198
На № 4014/0-17/06 від 16.05.2017

	Департамент з питань внутрішньої та інформаційної політики обласної державної адміністрації



Про надання інформації
Відповідно до резолюції голови обласної державної адміністрації               від 16 травня 2017 року до № 4014/0-17/06 на розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 травня 2017 року № 296-р «Про затвердження плану заходів на 2017 рік щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016-2020 роки» обласний центр соціальних служб для сім’ї,дітей та молоді (далі - Центр) надає інформацію в межах компетенції.

До пункту 10. Вжити заходів з метою активізації залучення представників інститутів громадянського суспільства до надання соціальних послуг.
Центром спільно з Херсонською обласною організацією Товариства Червоного Хреста України розпочато роботу над соціальним проектом «Підтримка населення України, що постраждало внаслідок конфлікту у посиленні стійкості та поверненні до нормального життя» головною метою якого є психосоціальна підтримка внутрішньо переміщеним особам, пораненим військовослужбовцям та членам сімей демобілізованих військовослужбовців.
Спільно з громадською організацією «Центр розвитку сім’ї та батьківства» проведено навчання волонтерів, які працюватимуть із сім’ями, які перебувають у складних життєвих обставинах.

З Херсонським обласним благодійним фондом «Мій Дім», розпочато проект допомоги сім’ям з дітьми, що проживають у сільській місцевості і перебувають у складних життєвих обставинах.
Спільно з громадською організацією «Відокремлений підрозділ «Херсонська регіональна Ліга соціальних працівників України» в рамках кампанії «Територія вільна від насильства» проводяться інформаційні заходи стосовно створення у м. Херсоні кризового центру для осіб, які постраждали від насилля в сім’ї.
У районних та міських центрах соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді до надання соціальних послуг клієнтам залучаються представники Херсонського осередку Української спілки психотерапевтів, Херсонської академії неперервної освіти, фонду «Милосердя та здоров’я», Інформаційного Ресурсного Центру «Правовий простір», Херсонського обласного фонду «Джерело життя», благодійного фонду «Архат» м. Херсона, благодійного товариства «Шлях до перемоги».
До пункту 11. Забезпечити проведення широкої інформаційної кампанії з питання соціальних послуг, у тому числі створення за участю представників інститутів громадянського суспільства та міжнародних організацій і поширення через засоби масової інформації соціальної реклами, організацію роботи відповідних «гарячих ліній».
Протягом І півріччя 2017 року Центр плідно співпрацював із 35 засобами масової інформації області відповідно до розробленого та затвердженого медіа-плану. До кожного заходу підготовлені та надіслані ЗМІ прес-анонси, прес-релізи та пост-релізи для висвітлення соціальних питань. Так, організовано та проведено 18 прес-конференцій з іміджевої реклами центрів та закладів соціального обслуговування, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, профілактики раннього соціального сирітства. Це свідчить про позитивну динаміку роботи у цьому напрямку. За ініціативи спеціалістів мережі центрів СССДМ області протягом поточного періоду вийшло 80 публікації соціального спрямування з вищезазначеної проблематики, 11 радіопередач та 19 телепередач. Крім того, на веб-сайті Центру (адреса: http://ocsssdm.ks.ua/), що є офіційним джерелом інформації, забезпечується висвітлення діяльності мережі центрів області, надання інформаційних послуг громадськості, взаємний обмін інформацією з іншими громадськими організаціями, органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями з питань, пов’язаних з діяльністю центрів, розміщено 147 новин та 10 інформацій у «Рухливому рядку».
Директор





Д.В.Муценко

Десятнікова 46 05 46
