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ЗВІТ 
за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності
обласної державної адміністрації за 2018 рік

[bookmark: n54][bookmark: n55]Оцінка корупційних ризиків у діяльності обласної державної адміністрації здійснювалася відповідно до вимог статті 19 Закону України «Про запобігання корупції», Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02 грудня 2016 року № 126, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848, та Методичних рекомендацій щодо підготовки антикорупційних програм органів влади, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 19 січня 2017 року № 31.
Оцінка корупційних ризиків у діяльності обласної державної адміністрації проведена постійно діючою комісією з оцінки корупційних ризиків у діяльності обласної державної адміністрації (далі – Комісія), яка є постійно діючим консультативно-дорадчим органом обласної державної адміністрації.
Робота Комісії здійснювалася відповідно до робочого плану оцінювання корупційних ризиків у діяльності обласної державної адміністрації, затвердженого головою Комісії 14 лютого 2019 року.
Ідентифікація корупційних ризиків проводилася Комісією шляхом дослідження (аналізу) зовнішнього та внутрішнього середовища обласної державної адміністрації на предмет виявлення чинників корупційних ризиків у її діяльності.
[bookmark: n56]Нормативно-правові акти, які регулюють діяльність обласної державної адміністрації, аналізувалися на предмет виявлення норм щодо здійснення  дискреційних повноважень і норм, що сприяють вчиненню корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією.
[bookmark: n57][bookmark: n58][bookmark: n59][bookmark: n60][bookmark: n61][bookmark: n62][bookmark: n63][bookmark: n64][bookmark: n65][bookmark: n66]Джерелами отримання інформації для ідентифікації корупційних ризиків слугували:
[bookmark: n67][bookmark: n68]- нормативно-правові та організаційно-розпорядчі акти, що регулюють діяльність обласної державної адміністрації;
- звіти/інформація сектора з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації про стан виконання антикорупційної програми обласної державної адміністрації на 2018 рік та реалізації визначених нею заходів та щодо діяльності сектора з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації;
· [bookmark: n69][bookmark: n70]результати перевірок, аудитів, проведених контролюючими органами, а також результати внутрішніх аудитів та перевірок з питань дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції»;
· [bookmark: n71]публікації в засобах масової інформації та соціальних мережах;
[bookmark: n72]-   інформація з відкритих реєстрів;
[bookmark: n73]- звернення, що надійшли до обласної державної адміністрації від фізичних та юридичних осіб.
[bookmark: n74][bookmark: n75][bookmark: n76][bookmark: n77][bookmark: n78][bookmark: n79][bookmark: n80][bookmark: n81][bookmark: n82][bookmark: n83][bookmark: n84][bookmark: n85][bookmark: n86]Оцінка корупційних ризиків здійснювалася за критеріями ймовірності виникнення ідентифікованих корупційних ризиків та можливих наслідків корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією.
[bookmark: n119]Опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності обласної державної адміністрації, чинників корупційних ризиків та можливих наслідків корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією, а також оцінені корупційні ризики та заходи щодо їх усунення (зменшення) викладено у додатках 1 та 2 до цього Звіту.
Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності обласної державної адміністрації є невід’ємною частиною антикорупційної програми обласної державної адміністрації на 2019 – 2020 роки.
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