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Аналітична довідка щодо результатів діяльності

державного архіву області

за III квартал 2018 року
Упродовж III кварталу 2018 р. державним архівом області проводилася послідовна та цілеспрямована робота, спрямована на реалізацію державної політики у сфері архівної справи і діловодства в регіоні, виконання планових завдань галузі.

У встановленому порядку підготовлено пропозиції про внесення змін до програми соціально-економічного та культурного розвитку області на 2018 р. в частині забезпечення протипожежних заходів приміщень архіву, їх затверджено розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 26.09.2018 № 701. 
Продовжувалася реставрація та ремонту документів фонду № 316 Церкви Мелітопольського повіту Таврійської губернії, а також окремих справ з різних фондів, замовлених користувачами для роботи в читальному залі. У повних обсягах виконано роботи з оформлення обкладинок справ, ведення карток пофондового топографічного покажчика. Стовідсотково виконано планові завдання Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ в області на 2015–2019 роки. Здійснювався щоденний контроль температурно-вологісного режиму зберігання документів в архівосховищах. Завершено перероблення описів фондів управлінської документації Р-296 Виконком Великоолександрівської селищної ради депутатів трудящих, Р-483 Херсонське окружне правління Товариства друзів хімічної оборони і хімічної промисловості СРСР, Р-529 Херсонська районна кооперативна спілка рибалок (Дніпрорибакспілка). Продовжено каталогізацію документів фонду Р-460 Херсонська портова митниця.
Описано 47 од. обл. (65 позитивів) фотодокументів за 2015 р., які надійшли від Департаменту з питань внутрішньої та інформаційної політики обласної державної адміністрації.

Здійснювалася робота з системою каталогів архіву: удосконалення систематичного каталогу, фотокаталогу, індексування каталожних карток, ведення журналу обліку використання каталогу.

За звітний період надано методичну і практичну допомогу установам у розробці і вдосконаленні нормативно-методичних актів: 
– положень про архів та положень про ЕК – Представництву Президента України в Автономній Республіці Крим, обласному фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі;


– інструкцій з діловодства – Представництву Президента України в Автономній Республіці Крим, обласні державній адміністрації, Головному управлінню Державної казначейської служби України у Херсонській області, Департаменту інвестиційної та промислової політики облдержадміністрації, управлінням з питань внутрішнього аудиту облдержадміністрації та інформаційної політики облдержадміністрації;

· номенклатури справ (2 704 позиції) – обласним організаціям Профспілки працівників рибного господарства України, автомобільного транспорту та шляхового господарства України, енергетики та електротехнічної промисловості України,  обласному фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі, Головному управлінню Пенсійного Фонду України в Херсонській області, комунальному закладу Херсонської обласної ради «Херсонський обласний онкологічний диспансер».
Надано допомогу у вдосконаленні описів справ та актів про вилучення до знищення 9 установам. Здійснено: 
– 4 комплексних перевірки установ обласного значення (67% до квартального завдання, 96% – Департамент будівництва та розвитку інфраструктури облдержадміністрації, обласні організації Профспілки працівників енергетики та електротехнічної промисловості України, працівників автомобільного транспорту та шляхового господарства України, працівників суднобудування України.

Робочими групами фахівців архіву проведено комплексні перевірки стану архівної справи у Великолепетиському, Верхньорогачицькому районах.

Надано 49 консультацій в архіві з питань діловодства та збереження документів установ (у т. ч. щодо удосконалення номенклатури, описів справ, упорядкування документів, організації перевіряння наявності і стану справ в установах); 4 – в установах.

Упорядковано на договірних засадах 194 од. постійного зберігання, 178 од. з кадрових питань. Це документи установ: управління Державної міграційної служби України в Херсонській області, Херсонська філія Публічного акціонерного товариства «Укртелеком», Департамент будівництва та розвитку інфраструктури облдержадміністрації, акціонерне товариство «Херсонобленерго», Служба автомобільних доріг у Херсонській області.

Стабільно високим залишався попит на архівну інформацію. Загалом виконано 426 запитів проти 405 у 2017 р., а саме: 89 тематичних, 28 – генеалогічних, 166 – актів цивільного стану, 143 – соціально-правових. 
Організовано експонування 2 документальних виставок: «Історичні віхи православ’я на Херсонщині» до 1030-річчя Хрещення Київської Русі–України, до 27-річниці незалежності України.
У приміщенні шпиталю інвалідів та ветеранів війни експонувалась виставка до Дня партизанської слави.

Підготовлено ініціативні інформації до 70-річчя утворення обласної міжгалузевої ради профспілок, 75-річчя визволення частини лівобережних районів Херсонщини від нацистських окупантів.
Виконано археографічне оформлення збірки «Історія козацтва Півдня України 1782–1811 років у сповідальних розписах Херсонської духовної консисторії» із серії «Бібліотечка архіву» № 22, редагування збірника архівних читань «Історія в документах».

Особисто за консультацією до архіву звернулося 287 громадян проти 233 у 2017 р. 

До читальної зали оформлено 88 користувачів, відвідування користувачами читальної зали склало 351 раз.
