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Інформація щодо проведення

антикорупційних заходів за І півріччя 2018 року
Протягом І півріччя 2018 року в головному управлінні проводився комплекс заходів, спрямованих на забезпечення виконання Закону України «Про запобігання корупції», інших нормативно-правових актів антикорупційного законодавства.
Основні зусилля в цьому напрямку діяльності зосереджувались на виконанні планових заходів антикорупційного спрямування, проведенні роз’яснювальної роботи та організації вивчення працівниками законодавчих і інших нормативно-правових актів у сфері протидії корупції, посиленні вимог до доброчесної поведінки державних службовців та формуванні в колективах нетерпимого, негативного ставлення до корупції як суспільно-небезпечного явища. 

Протягом І півріччя 2018 року у головному управлінні фонду проведено 14 
(з них 6 додаткових) занять, семінарів та лекцій за антикорупційною тематикою. 
З метою неухильного дотримання антикорупційного законодавства, працівники головного управління та підвідомчих управлінь ознайомлені з положеннями та спеціальними обмеженнями, встановленими Законом України «Про запобігання корупції», про що свідчать їх підписи на листках - попередженнях, які долучені до особових справ державних службовців.

Всі державні службовці головного та підвідомчих управлінь ознайомлені з Правилами етичної поведінки державних службовців, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 11.02.2016 № 65, про що свідчать їх підписи на листах ‑ ознайомленнях, які долучені до особових справ державних службовців. 

Проведено роз’яснювальну роботу щодо обов’язковості повідомлення про наявність конфлікту інтересів та шляхи його врегулювання, як це передбачено нормативно-правовими  актами у сфері протидії корупції. Забезпечено проведення інструктажів державних службовців щодо попередження про відповідальність за корупційні правопорушення.

На виконання вимог антикорупційного законодавства здійснені практичні заходи щодо організації своєчасного подання державними службовцями головного управління декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру, подано 695 декларацій. 
Для забезпечення оперативного інформування громадян з питань пенсійного забезпечення, а також своєчасного реагування на можливі корупційні прояви та інші службові зловживання, у органах Фонду в області організовані постійно діючі «гарячі» телефонні лінії, в головному управлінні працює «телефон довіри». Контактна інформація з цих питань розміщена на інформаційних стендах головного управління та в приміщеннях сервісних центрів. Проводились необхідні заходи щодо забезпечення належної організації особистого прийому та роботи зі зверненнями громадян. 

Таким чином, проведений протягом звітного періоду контроль в головному управлінні, спрямований на виконання Закону України «Про запобігання корупції», в цілому дозволив забезпечити дотримання державними службовцями вимог і спеціальних обмежень, встановлених чинним антикорупційним законодавством та сприяв недопущенню корупційних правопорушень.
