Аналітична довідка щодо результатів діяльності

державного архіву області

Упродовж четвертого кварталу 2018 року діяльність державного архіву області була спрямована на забезпечення додержання законодавства про Національний архівний фонд та архівні установи; виконання регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду (далі – НАФ) в області на 2015 – 2019 роки, виконання планових завдань.

Проведено 2 засідання колегії, на яких розглянуто 8 питань, у тому числі «Про стан виконання плану розвитку архівної справи в області на 2018 рік за підсумками роботи за 9 місяців», «Про стан архівної справи у Верхньорогачицькому районі», «Про роботу дорадчих органів державного архіву області», «Про стан виконання антикорупційного законодавства, актів і доручень Президента України щодо реалізації державної кадрової політики в державному архіві області», «Про стан виконавської дисципліни у державному архіві області», «Про проект плану-звіту роботи державного архіву області на 2019 рік», «Про стан роботи із зверненнями громадян у державному архіві області за 2018 рік». Проведено 2 засідання науково-методичної ради, 3 засідання експертно-перевірної комісії.

Здійснено комплекс заходів, спрямованих на поліпшення фізичного стану документів. Продовжувалася реставрація документів на паперовій основі. Загалом у державному архіві області відновлено 6763 арк. документів одного з найбільш затребуваних фондів № 316 Церкви Мелітопольського повіту Олександрівської губернії.

Відповідно до регіональної Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2015-2019 роки здійснювалося перевіряння наявності та фізичного стану справ. За квартал перевірено понад 28,2 тис. справ, результати оформлено відповідними актами.

Державним архівом області прийнято документи особового походження М.О.Василенка – члена Національної спілки письменників України, лауреата всеукраїнських літературних премій ім. В.Мисика та ім. Яра Славутича, почесного громадянина м. Херсона; відеозаписи 5 телепередач обласної державної телерадіокомпанії «Скіфія» – «ХХ століття - Херсонський хронограф», що містять хроніку подій за 1991-1992 роки.
Надана методична і практична допомога 3 установам у розробці нових положень про архів, 3 установам у розробці нових положень про експертні комісії, 11 установам у розробці нової інструкції з діловодства, 9 установам в удосконаленні номенклатури справ, 18 установам в удосконаленні описів справ та актів про вилучення для знищення. Надано 416 консультацій з питань діловодства і збереження документів установ (удосконалення номенклатур, описів справ, упорядкування документів, організації перевіряння наявності і стану справ в установах тощо).

Проведено комплексні перевіряння стану діловодства та збереженості документів Херсонської обласної ради та відділу взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації. 

Проведено семінари-практикуми: з удосконалення номенклатури справ на базі Департаменту будівництва та розвитку інфраструктури обласної державної адміністрації; спільно з апаратом обласної державної адміністрації для працівників її структурних підрозділів з питань удосконалення номенклатури справ на 2019 рік та самостійного науково-технічного упорядкування документів; на базі державного архіву області для новопризначених осіб, відповідальних за діловодство та архіви установ – з питань складання і оформлення підсумкового запису до номенклатури про кількість справ, заведених впродовж року та паспорта архівного підрозділу установи, підприємства та організації; на базі Херсонського окружного адміністративного суду – зі складання та оформлення номенклатури справ.

Завершено упорядкування на договірних засадах документів установ: акціонерне товариство «Херсонобленерго»; Департамент будівництва та розвитку інфраструктури обласної державної адміністрації; Херсонське обласне управління водних ресурсів; Служба у справах дітей обласної державної адміністрації; Апеляційний суд Херсонської області.

У IV кварталі організовано документальні виставки, а саме: до Дня Захисника України та Дня українського козацтва, Дня звільнення України від нацистської окупації, «Трагічні голодні роки» (до 85-х роковин Голодомору). Проведено День відкритих дверей з нагоди Дня працівників архівних установ України. У ході навчання особового складу працівників СБУ прочитано лекцію співробітником архіву про Голодомор на Херсонщині.

Проведено презентацію збірника документів «Козацтво Півдня України 1782 – 1811 рр. у сповідальних розписах Херсонської духовної консисторії» (Бібліотечка архіву № 22) за участю представників козацьких організацій, краєзнавців, учнів обласного ліцею.

Наказом Державної архівної служби України від 20 грудня 2018 року № 88 збірнику документів «Обов’язкові постанови Херсонського окружного виконавчого комітету. 1923-1930», підготовленому працівниками державного архіву Херсонської області, присуджено премію імені Василя Веретенникова у номінації археографія, архівна евристика.

Кількість виконаних тематичних запитів склала 23, генеалогічних – 12, фактографічних – 90, біографічних – 5, соціально-правових запитів – 43.

До столу довідок звернулось 204 особи, у читальних залах працювало 63 користувачі, кількість відвідувань читальних залів склала 446 разів.







