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Додаток  

до листа обласної державної адміністрації  

01.07.2021 № 01-01-19-7647/0/21/311
ДОВІДКА

про стан справ у Херсонській області

за січень – червень 2021 року

1. Стан соціально-економічного розвитку області

Результати аналізу показників економічного та соціального розвитку області засвідчили про наступне. 

За січень – травень 2021 року сільськогосподарське виробництво продемонструвало скорочення на 11,1%, що відбувалося за рахунок зниження як у сільськогосподарських підприємствах, так і господарствах населення. Індекс обсягу сільськогосподарської продукції склав 88,9%,у тому числі у підприємствах – 82,3%, у господарствах населення – 92,5%. 

Частка регіону в загальному обсязі виробництва продукції сільського господарства по країні становила 2,7%. Обсяг виробництва продукції сільського господарства у розрахунку на 1 особу складав 1420 грн, що на 11,7% більше загальнодержавного показника.

В усіх категоріях господарств області за січень – травень поточного року вироблено м’яса (у живій вазі сільськогосподарських тварин, реалізованих на забій) 26,4 тис. тонн, або 92,3% до обсягів за відповідний період 2020 року, молока – 97,3 тис. тонн (91,3%)                         та яєць – 302,6 млн шт. (77,5%). Основними виробниками м’яса і молока в області залишаються особисті підсобні господарства населення, питома вага яких у виробництві м’яса складала 80,3%, молока – 78,8%.

За розрахунками, станом на 01 червня поточного року в усіх категоріях господарств утримувалося 79,6 тис. голів великої рогатої худоби (86,6% до рівня відповідного показника 2020 року), в тому числі 44,2 тис. голів корів (86,3%), 99,8 тис. голів свиней (91,1%),             34,3 тис. голів овець та кіз (81,9%) і 6867 тис. голів птиці свійської (94,6%).

Індекс промислової продукції з виробництва харчових продуктів та напоїв за січень – квітень поточного року по області склав 65,2%. Порівняно з відповідним періодом 2020 року збільшено випуск у переробленні та консервуванні фруктів та овочів на 5,9%, сиру тертого, порошкового, голубого та іншого не плавленого – на 1%, тортів – у 1,4 разу. 

З метою покращення ситуації у харчовій та переробній галузі, підвищення рівня конкурентоспроможності економіки регіону, подальшого просування продукції місцевих виробників на внутрішні та зовнішні ринки області, щокварталу відповідна інформація розміщується на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації в рубриці «Купуй Херсонське».

Уведення карантинних обмежень значною мірою вплинуло на промислову діяльність в області, підприємства промисловості продемонстрували зниження за підсумками січня – квітня 2021 року                (-14,9%), що пояснюється суттєвим скороченням як зовнішнього, так і внутрішнього попиту, особливо інвестиційного. В цілому по області індекс промислової продукції за основними видами діяльності склав 85,1%.
У січні – квітні 2021 року порівняно з відповідним періодом минулого року спостерігалося зростання окремих видів діяльності, зокрема, у виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності – на 5,8%, металургійному виробництві та виробництві готових металевих виробів (крім машин та                  устаткування) – на 30,7%, виробництві хімічних речовин і хімічної продукції – на 31,7%. У постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря спостерігалося зростання виробництва на 3,3%.

Крім того, за січень – квітень 2020 року реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 13329,7 млн грн (122,5% до обсягів за відповідний період 2020року), з неї продукції добувної та переробної промисловості – на 7977,6 млн грн, частка якої становила 59,8% у загальнообласних обсягах.

Обсяг виконаних будівельних робіт підприємствами області протягом 4 місяців 2021 року склав 265,9 млн грн. Індекс будівельної продукції становив 67,1%. Обсяг виконаних будівельних робіт у розрахунку на одну особу населення за січень – квітень 2021 року складав 260,4 грн. 

Нове будівництво становило 64,8% від загального обсягу виробленої будівельної продукції, капітальний і поточний ремонти – 22,1%, реконструкція та технічне переоснащення – 13,1%.

Протягом І кварталу 2021 року введено в експлуатацію                        26,5 тис. кв. м загальної площі житла. Темп зростання обсягу прийнятого в експлуатацію житла становив 148,5%.

За 5 місяців 2021 року підприємствами транспорту перевезено 1490,1 тис. тонн вантажів (104,9% до обсягів за січень – травень минулого року). Вантажообіг склав 395 млн ткм, або 110,5% до відповідного показника 2020 року. Послугами пасажирського транспорту скористалися 19582,3 тис. пасажирів (90,3% від обсягу за січень – травень минулого року). Пасажирообіг становив                          230,5 млн пас. км (86%). 

У сфері внутрішньої торгівлі області оборот роздрібної торгівлі за січень – травень поточного року становив 10810,4 млн грн, індекс фізичного обсягу (у порівнянних цінах) – 112,7%. 

Інфляція на споживчому ринку області у травні порівняно з квітнем поточного року становила 1,4% (по Україні – 1,3%),                        з початку року – 6,9% (по Україні – 6,1%).

На споживчому ринку області у травні ціни на продукти харчування та безалкогольні напої підвищилися на 2,2%. Найбільше (на 15,8% та 10,6%) подорожчали фрукти і соняшникова олія. На                5,5 – 1,7% зросли в ціні овочі, м'ясо птиці, цукор, безалкогольні напої, кисломолочна продукція, свинина. Також на 1,1 – 0,3% стали більше коштувати масло вершкове, крупи гречані, сир і м’який сир (творог), рис, макаронні вироби. Водночас на 18,7% подешевшали яйця, на                2,1 – 0,5% – риба та продукти з риби, молоко, борошно пшеничне, сметана. 

Алкогольні напої, тютюнові вироби зросли в ціні на 1,2%. Зростання цін (тарифів) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива на 2,9% відбулося в основному за рахунок підвищення цін на природний газ на 12,4%.

У сфері охорони здоров’я ціни (тарифи) зросли на 0,6% внаслідок подорожчання амбулаторних послуг на 2,8%, фармацевтичної продукції, медичних товарів та обладнання – на 0,1%. 

Ціни на транспорт зросли на 1,2% в першу чергу за рахунок підвищення вартості палива та мастил на 2,2%, проїзду в залізничному та в автодорожньому пасажирському транспорті – на 2,1% та 0,6% відповідно. 

Експорт товарів у січні – квітні 2021 року становив                       107,5 млн дол. США та збільшився на 6% за рахунок зростання експорту недорогоцінних металів і виробів з них у 4,3 разу (питома вага в експорті складала 19,3%), засобів наземного транспорту, літальних апаратів та плавучих засобів – на 51,6% (13,9%), машин, обладнання та механізмів, електротехнічного обладнання – на 4,7% (4,7%). 

Імпорт товарів склав 75,6 млн дол. США і зменшився на 45,3% у результаті зниження імпорту машин, обладнання та механізмів, електротехнічного обладнання – на 81,6% (питома вага в імпорті складала 22,3%), недорогоцінних металів та виробів з них –                            на 5% (6,7%), мінеральних продуктів – на 7% (2,6%), деревини і виробів з деревини – на 5,9% (2%).

Позитивне сальдо становило 31,9 млн дол. США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту складав 1,4 (у січні – квітні 2020 року – 0,7). 

Зовнішньоторговельні операції проводилися з партнерами із                98-ми країн світу.

Аналіз фінансово-бюджетного стану. Надходження до загального фонду місцевих бюджетів області за січень – травень               2021 року склали 2296,1 млн грн, що становить 107% до планів, затверджених місцевими радами (+149,7 млн грн). 

Доходи місцевих бюджетів без трансфертів та власних надходжень бюджетних установ за січень – травень 2021 року склали 2322 млн грн, на душу населення припадало 2258,93 грн                       (+323,25 грн до відповідного показника 2020 року). Темп зростання доходів по району становив 116,7%. 

Станом на 01 червня 2021 року надходження податків і зборів                 складали: до зведеного бюджету 3972,8 млн грн (+24,7% до надходжень у попередньому місяці поточного року), до державного – 1789,5 млн грн (+22,6%).

Надходження власних коштів до бюджету головного Пенсійного фонду України в Херсонській області за січень – травень 2021 року зросли на 314,1 млн грн, фактично надійшло 1766,5 млн грн, темп зростання склав 121,6%. 

Недоїмка по страхових внесках до Пенсійного фонду України у порівнянні з початком 2021 року зменшилася на 3,5 тис. грн (станом                          на 01 червня поточного року становила 38,8 млн грн.). 

У квітні 2021 року (за рахунок погашення боргу попередніх періодів) рівень оплати населенням області за житлово-комунальні послуги склав 138,4% від нарахованих за цей період сум. 
Середня номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій у травні поточного року становила 11113 грн, що в 1,9 разу вище рівня мінімальної заробітної плати (6000 грн). 

Порівняно з квітнем її розмір збільшився на 4,4%, а за останні              12 місяців (відносно травня 2020 року) – на 29,2%. 

Індекс реальної заробітної плати у травні порівняно із квітнем 2021 року становив 102,9%, а відносно травня 2020 року – 117,8 %.

На 01 травня поточного року загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати становила 49,1 млн грн.

За інформацією Головного управління Пенсійного фонду України в Херсонській області станом на 01 червня поточного року чисельність одержувачів пенсій складала 272 тис. осіб, середній розмір пенсії становив 3212,51 грн (+325,03 грн до розміру середніх виплат на 01 червня 2020 року). Пенсійні виплати здійснено у термін, визначений законодавством у повному обсязі. 

Демографічна ситуація в регіоні наступна: чисельність наявного населення у Херсонській області, за оцінкою, на 01 травня 2021 року становила 1012337 осіб. Упродовж січня – квітня поточного року чисельність населення зменшилася на 4370 осіб.  

Залишається суттєвим перевищення кількості померлих над кількістю живонароджених: на 100 померлих – 38 живонароджених.

У регіоні збережено мережу закладів охорони здоров’я, підпорядкованих МОЗ України. В області проводиться певна робота щодо реалізації конституційного права мешканців Херсонщини на охорону здоров’я, виконання Указів Президента України і в першу чергу його соціальних ініціатив, спрямованих на підвищення якості життя населення. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 на Херсонщині діє єдиний антикризовий обласний штаб. 
План протиепідемічних заходів щодо запобігання поширення коронавірусної інфекції знаходиться на постійному контролі керівництва області та відповідних служб. 

Станом на 29 червня 2021 року на Херсонщині                                       35,7 тис лабораторно підтверджених випадків зараження коронавірусною інфекцією, з яких 34 тис. осіб одужали та понад                      1 тис. летальних випадків. 

Одним з пріоритетних завдань для області є подолання високого рівня захворюваності на туберкульоз. Протитуберкульозними закладами та загально-лікувальною мережею області проводиться постійна робота по ранньому та своєчасному виявленню туберкульозу, проводиться щотижневий моніторинг профілактичних флюорографічних оглядів і лабораторних обстежень на туберкульоз.

В області створено 7 мобільних міжрайонних флюороцентрів для ретельного обстеження сільських мешканців віддалених районів та населених пунктів. За січень – червень 2021 року флюорографічно обстежено 141873 особи (33,4% до річного плану). Виявлено                       187 хворих, що вперше захворіли на туберкульоз (у відповідному періоді 2020 року – 214 осіб), померло від туберкульозу 46 осіб                      (39 осіб).
За січень – травень поточного року в області зареєстровано     2906 новонароджених, що на 145 немовлят менше ніж за аналогічний період 2020 року. Не допущено випадків смерті дітей першого року життя від керованих причин.

В освітній галузі регіону завершено проведення основної сесії зовнішнього незалежного оцінювання, за результатами якої найвищі бали отримали 10 випускників закладів загальної середньої освіти області. 

Сформовано пропозиції до регіонального замовлення на підготовку кваліфікованих робітників у закладах професійної (професійно-технічної) освіти у 2021/2022 навчальному році. Загальний обсяг становить 3449 осіб, у тому числі 1705 осіб для закладів, що фінансуються з обласного бюджету. 

Підготовлено проєкт змін до обласної програми «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 – 2024 роки, в частині розширення переліку спеціальностей, за якими учасники можуть здобувати вищу освіту, який схвалено розпорядженням голови Херсонської обласної державної адміністрації та подано на затвердження до Херсонської обласної ради.

За результатами Міжнародного фотоконкурсу «Світ закладів позашкільної освіти» вихованці комунального закладу «Центр науково технічної творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради отримали 21 диплом переможця.

Однією з подій у сфері туризму стало проведення в червні зустрічі по розробці міжрегіонального велосипедного маршруту «Маріуполь - озеро Сиваш» у рамках проєкту «Дорога додому» за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та громадської організації «Спільно HUB». Спільно з учасниками зустрічі обговорено концепцію веломаршруту,  визначено місця для встановлення байкпоінтів по маршруту та перелік цікавих туристично-привабливих локацій для включення в маршрут.

Організовано та проведено прес-тур «Мандруй Херсонщиною» для представників провідних засобів масової інформації: журналісти національних телеканалів «ICTV», «ДОМ», «24 канал», інформаційних агентств «Укрінформ» та «Херсонці», видань «Mandria.ua», «Херсонщина за день», «Новий день», «Перша Шпальта», сайту про культуру півдня України «СОУС», фотографи та блогери. Станом на 24 червня вийшло 8 сюжетів (трансляція в ефірах національних каналів та мережі Інтернет), 8 статей на електронних ресурсах та близько 30 публікацій у соціальних мережах). Планується вихід 6 матеріалів на шпальтах популярних видань. 
Спільно з Скадовською та Новокаховською  міськими радами та ГС «Екологічна ініціатива» відпрацьовано та залучено до участі у кандидатській стадії програми сталого розвитку пляжів «Блакитний прапор»: 2 пляжі у м.Скадовську (ПП «Одінцов М.О.» та ПП «НЄО»), які отримали сертифікат кандидата програми і мають право використовувати у рекламних цілях відповідний логотип та бренд та              1 пляж у м.Н.Каховці («НК ЕКОСЕРВІС»). 
У галузі культури протягом червня поточного року проведено низку різноманітних культурно-мистецьких заходів з дотриманням карантинних вимог, в умовах яких робота обласних підвідомчих закладів проводилася з використанням можливостей соціальних медіа.

2. Суспільно-політична ситуація в регіоні. Взаємодія місцевих органів виконавчої влади з об’єднаннями громадян                                    та політичними партіями.
Діяльність представників обласної влади спрямована на забезпечення соціально-економічного розвитку, здійснення державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства та стабільної суспільно-політичної ситуації в регіоні.

Протягом червня 2021 року суспільно-політична ситуація в області залишалася стабільною. Суттєвих порушень порядку на території регіону не відбувалось. 

У червні голова обласної державної адміністрації С.Козир проводив щотижневі наради на будівельному майданчику шляхопроводу ХБК - Таврійський з питань завершення будівництва першої черги. 

На початку червня відбувся публічний звіт голови обласної державної адміністрації С.Козиря за 100 днів роботи на посаді, під час якого він поінформував про перші результати роботи і плани на майбутнє. Також він наголосив, що реалізація національної програми Президента України В.Зеленського «Велике будівництво», боротьба із поширенням пандемії коронавірусу на Херсонщині, розвиток туризму, інфраструктури та залучення інвестицій – стали першочерговими питаннями перебування його на посаді голови Херсонської обласної державної адміністрації.

Також голова обласної державної адміністрації С.Козир ознайомився з роботою швейної фабрики «ВіД» (швейною, вишивальною і закрійною дільницями), з продукцією, що виготовляється, та перспективами розвитку підприємства. 

Крім того, за участю голови обласної державної адміністрації С.Козиря, голови облради О.Самойленка та представників територіальних громад відбувся форум «Співпраця громад області заради розвитку освіти Херсонщини», за результатами обговорення якого було ухвалено спільну резолюцію учасників форуму.

У Бериславському районі С.Козир представив нову голову районної державної адміністрації О.Сидоренко, яку призначив розпорядженням від 27 травня 2021 року Президент України В.Зеленський. Під час візиту С.Козир відвідав Бериславську центральну районну лікарню, де відкрито філію гемодіалізу. 

У червні в с.Стрілковому на Арабатській стрілці за участю понад 600 учасників із 15 країн світу відбувся I Мiжнapoдний iнвecтицiйний форум «Південна cтpaтeгiя poзвитку» під патронатом Президента України В.Зеленського та голів п’яти обласних державних адміністрацій за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). 

Також Херсонщину з робочими візитами відвідали представник Уповноваженого з дотримання рівних прав і свобод В.Іванкевич, представниця Уповноваженого ВРУ щодо дотримання прав жителів АР Крим і м.Севастополь І.Веригіна, Надзвичайний та Повноважний Послом Швейцарії в Україні Клодом Вільд, представник Фонду Народонаселення ООН в Україні - UNFPA Ukraine Хайме Надаль, які зустрілися з керівництвом області.

З 07 червня 2021 року о 08.00 тимчасово припинив роботу               КПВВ «Чаплинка» y зв’язку з пpовeдeнням peмонтниx pобіт інфpаcтpyктypи пропускного пункту. У штатному режимі працюють КПВВ «Чонгар» та «Каланчак».

Також під час звітного періоду представлено нового командира військової частини 3056, ним став підполковник Р.Кузьміч.

У населених пунктах області відбулися заходи до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, Дня кримськотатарського прапора, Дня Конституції України, а також професійних свят.

3. Організаційно-правові питання місцевих державних адміністрацій.

Станом на 01 липня 2021 року в області працюють:

- перший заступник голови обласної державної адміністрації;

- 2 заступники голови обласної державної адміністрації;

- керівник апарату обласної державної адміністрації;

- 5 голів районних державних адміністрацій;

- 3 перших заступників голів районних державних адміністрацій;

- 4 заступників голів районних державних адміністрацій;

- 4 керівників апаратів районних державних адміністрацій.

4. Потребують негайного вирішення та залучення державних коштів такі проблемні питання:

- незадовільний стан автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення у межах області;

- відсутність на території Херсонської області сміттєпереробних заводів з роздільного збору, сортування та утилізації твердих побутових відходів;

- наявність в області значної кількості безхазяйних, непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин;

- незадовільний стан зрошувальної системи області внаслідок порушення її використання єдиним технологічним масивом.

