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Додаток  

до листа обласної 
державної адміністрації  

04.10.2021 № 01-01-19-11962/0/21/311
ДОВІДКА

про стан справ у Херсонській області

за січень – вересень 2021 року

1. Стан соціально-економічного розвитку області

Протягом звітного періоду зусилля місцевих органів виконавчої влади були спрямовані на стабілізацію соціально-економічної  ситуації в регіоні. Результати аналізу показників економічного                       та соціального розвитку області засвідчили наступне. 

За січень – серпень 2021 року сільськогосподарське виробництво продемонструвало зростання як за рахунок сільськогосподарських підприємств, так і господарств населення. Індекс обсягу сільськогосподарської продукції склав 116,1%,                     у тому числі на підприємствах – 117,6%, у господарствах населення – 114,4%. Серед регіонів область посіла 4 місце як за темпом показника, так і обсягом виробництва. 
Валова продукція галузі сільського господарства формувалася за рахунок виробництва продукції рослинництва і тваринництва, індекс яких становив 121,9% та 85,8% відповідно. 

Частка регіону в загальному обсязі виробництва сільського  господарства становила 6%. Обсяг виробництва продукції сільського господарства у розрахунку на одну особу склав 18272 грн (1 місце                у рейтингу регіонів).
Станом на 01 вересня поточного року зернові та зернобобові культури скошено й обмолочено на площі 735,9 тис. га (103,5% до обсягів на початок вересня торік). Виробництво зерна становило             3017,8 тис. тонн (у початково оприбуткованій масі), у середньому              з 1 га обмолоченої площі одержано по 41 ц зерна (+26,5%).

Господарствами всіх категорій зібрано соняшнику 56,7 тис. тонн (143,5% до обсягів на 01 вересня 2020 року), картоплі –                            298,7 тис. тонн (122,2%), ріпаку озимого та кользи – 242,6 тис. тонн (121,3%), овочів відкритого ґрунту – 599,5 тис. тонн (102,5%), плодових та ягідних культур – 24,9 тис. тонн (106,3%).

У галузі тваринництва в усіх категоріях господарств вироблено м’яса (у живій вазі сільськогосподарських тварин, реалізованих                  на забій) 37,1 тис. тонн, або 90% до обсягів за січень – серпень                       2020 року, молока – 168,2 тис. тонн (90,6%) та яєць – 467,5 млн шт. (76,7%). Основними виробниками м’яса і молока в області залишаються особисті підсобні господарства населення, питома вага яких у виробництві м’яса складала 79,8%, молока – 80,3%.

За розрахунками, станом на 01 вересня поточного року в усіх категоріях господарств утримувалося 77,8 тис. голів великої рогатої худоби (86,2% до рівня відповідного показника 2020 року), в тому числі 44,4 тис. голів корів (87,2%), 83,3 тис. голів свиней (73,1%),             31,8 тис. голів овець та кіз (84,8%) і 6633,3 тис. голів птиці свійської (92,2%). Причини скорочення поголів’я худоби на підприємствах області полягають у поширенні захворюваності тварин, недієвості контролю на ринку та капіталомісткості виробництва. Головними причинами відмови селян від вирощування сільськогосподарських тварин є економічні та соціальні фактори, зокрема катастрофічна збитковість, тривалий період вирощування худоби та низькі середні ціни реалізації вирощеної продукції. 

Індекс промислової продукції з виробництва харчових продуктів та напоїв за січень – серпень поточного року по області склав 68,2%. З метою покращення ситуації у харчовій та переробній галузі, підвищення рівня конкурентоспроможності економіки регіону, подальшого просування продукції місцевих виробників на внутрішні та зовнішні ринки області щокварталу відповідна інформація розміщується на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації в рубриці «Купуй херсонське».

У цілому по області індекс промислової продукції                               за основними видами діяльності склав 89,1%.
Протягом січня – серпня 2021 року порівняно з відповідним періодом минулого року спостерігалося зростання окремих видів діяльності, зокрема у металургійному виробництві та виробництві готових металевих виробів (крім машин та устаткування) на 32,1%, виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу                                    та поліграфічній діяльності – на 5%, хімічних речовин і хімічної продукції – на 2,7%, у машинобудуванні – на 2,4%. У постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря спостерігалося зростання виробництва на 3,0%.

Обсяг виконаних будівельних робіт підприємствами області протягом восьми місяців 2021 року склав 673 млн грн. Індекс будівельної продукції становив 79,7%. Збільшено будівництво житлових будівель на 8,2% порівняно з відповідним показником    2020 року.
Нове будівництво становило 56,9% від загального обсягу виробленої будівельної продукції, капітальний і поточний ремонти – 29,1%, реконструкція та технічне переоснащення – 14%.

За 8 місяців поточного року підприємствами транспорту перевезено 2425,8 тис. тонн вантажів (108,4% до обсягів за січень – серпень минулого року). Вантажообіг склав 743,5 млн ткм,                         або 121,4% до відповідного показника 2020 року. Послугами пасажирського транспорту скористалися 31,7 млн пасажирів                  (91,8% від обсягу за січень – серпень минулого року). Пасажирообіг становив 389,9 млн пас. км (86%). 

У сфері внутрішньої торгівлі області оборот роздрібної торгівлі за січень – серпень поточного року становив 18896,1 млн грн, індекс фізичного обсягу (у порівнянних цінах) – 112,0%. 

Індекс споживчих цін по області у серпні поточного року становив 99,6% (по Україні ​ 99,8%), з початку року, як і по Україні, – 106,2%.

На споживчому ринку області в серпні ціни на продукти харчування та безалкогольні напої знизилися на 1,2%, найбільше               подешевшали овочі (на 21,6%), а також фрукти, олія соняшникова, риба та продукти з риби, яловичина, крупи гречані, свинина                         (на 2,5 – 0,3%). Водночас на 19,0% подорожчали яйця, зросли ціни                на цукор, сир і м’який сир (творог), рис, макаронні вироби, сметану, молоко, кисломолочну продукцію, масло (на 4,7 – 0,7%).

Вартість алкогольних напоїв зменшилась на 1,0%, тютюнових виробів навпаки зросла на 1,1%. 

Подешевшали одяг і взуття на 6,6%, зокрема одяг на 5,6%, взуття на 7,8%.  

Зростання цін (тарифів) на житло, воду, електроенергію, газ                   та інші види палива на 1,7% відбулося здебільшого за рахунок підвищення цін на природний газ на 5,2%. 

У сфері охорони здоров’я ціни (тарифи) зросли на 0,2% внаслідок подорожчання фармацевтичної продукції, медичних товарів та обладнання на 0,3%.

Також зросли ціни на транспорт на 1,3%, насамперед                           за рахунок подорожчання транспортних послуг на 4,6%, палива                  та мастил – на 1,2%. 

У січні – липні 2021 року експорт товарів становив                        218,7 млн дол. США, імпорт – 136,4 млн дол. Порівняно                                 з відповідним періодом минулого року експорт збільшився на 43%, імпорт зменшився на 34,6%. Позитивне сальдо становило                            82,4 млн дол. (у січні – липні 2020 року сальдо було від’ємне                      55,6 млн дол.). Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав                         1,6 (відповідний показник 2020 року – 0,7).
Зовнішньоторговельні операції здійснювалися із партнерами                   зі  113-ти країн світу.

Аналіз фінансово-бюджетного стану. До загального фонду місцевих бюджетів області за січень – серпень 2021 року надійшло 4083,9 млн грн податків та зборів, або 103,9% до планів, затверджених місцевими радами на цей період. У порівнянні                            з відповідним періодом минулого року надходження до загального фонду місцевих бюджетів області збільшилися на 595,9 млн грн,                  або на 17,1%.

Доходи місцевих бюджетів без трансфертів та власних надходжень бюджетних установ за січень – серпень 2021 року склали 4121,8 млн грн, на душу населення припадало 4054,07 грн                       (+4547,74 грн до відповідного показника 2020 року). Темп зростання доходів по області становив 115,6%. 

Станом на 01 вересня 2021 року надходження податків і зборів                 складали: до зведеного бюджету – 7091,7 млн грн (+43,3% до надходжень у попередньому місяці поточного року), до державного –                            3166,2 млн грн (+39,9%).

Податковий борг за податковими зобов’язаннями по платежах до місцевих бюджетів (без урахування податкового боргу банкрутів) зменшено на 4,6 млн грн, або на 1,7% від суми на початок року                  (на 01 вересня він становив 264,8 млн грн).

Надходження власних коштів до бюджету Головного управління Пенсійного фонду України в Херсонській області у січні – серпні поточного року склали 2971,3 млн грн, що на 23,1% більше відповідного показника 2020 року (відхилення в абсолютній сумі становило 557,4 млн грн).

Недоїмка по страхових внесках до Пенсійного фонду України                   у порівнянні з початком 2021 року зменшилася на 7,2 тис. грн                         (на 01 вересня поточного року становила 38,8 млн грн).

Станом на 01 вересня поточного року чисельність одержувачів пенсій складала 269,8 тис. осіб, середній розмір пенсії –            3324,25 грн. Пенсійні виплати здійснено у термін, визначений законодавством, у повному обсязі. 

За статистичними даними, на 01 серпня 2021 року населенню до сплати за спожиті житлово-комунальні послуги нараховано                      222,9 млн грн, сплачено населенням області 241,3 млн грн, рівень оплати – 108,3%. 
Середня номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій у серпні 2021 року становила 11418 грн, що в 1,9 разу вище рівня мінімальної заробітної плати                (6000 грн). 

Порівняно з липнем поточного року розмір середньої номінальної заробітної плати зменшився на 1,2%, а за останні                        12 місяців (відносно серпня 2020 року) збільшився на 23,5%. 

Індекс реальної заробітної плати у серпні порівняно з липнем поточного року становив 99,2%, а відносно серпня 2020 року –                112,1 %.

На 01 вересня поточного року загальна сума заборгованості                      з виплати заробітної плати становила 63,1 млн грн. Найбільше заборгували ПАТ «Каховський завод електрозварювального устаткування» (40,6 млн грн) та Херсонський державний завод «Палада» (11,8 млн грн).

Демографічна ситуація в регіоні така: чисельність наявного населення в області, за оцінкою, на 01 серпня 2021 року становила 1009,6 тис. осіб. 

Упродовж січня – липня поточного року чисельність населення зменшилася на 7,1 тис. осіб. Залишається суттєвим перевищення кількості померлих над кількістю живонароджених:                                        на 100 померлих – 40 живонароджених.

У регіоні збережено мережу закладів охорони здоров’я, підпорядкованих МОЗ України. В області проводиться певна робота щодо реалізації конституційного права мешканців Херсонщини                   на охорону здоров’я, виконання указів Президента України, перш за все його соціальних ініціатив, спрямованих на підвищення якості життя населення. 

Згідно з відповідною постановою Уряду, з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 на Херсонщині здійснюються рекомендовані заходи з протидії поширенню коронавірусної інфекції. План протиепідемічних заходів щодо запобігання поширенню коронавірусної інфекції перебуває на постійному контролі керівництва області та відповідних служб. На офіційних вебсайтах обласної та районних державних адміністрацій, на сторінках у соціальних мережах розміщується інформація про запобігання поширенню COVID-19.

Станом на 28 вересня 2021 року на Херсонщині                                 41808 лабораторно підтверджених випадків зараження коронавірусною інфекцією, з яких 37168 осіб одужали та                         1354 летальні випадки. 
Одним з пріоритетних завдань для області є подолання високого рівня захворюваності на туберкульоз. Протитуберкульозними закладами та загальнолікувальною мережею області проводиться постійна робота з раннього та своєчасного виявлення туберкульозу, а також щотижневий моніторинг профілактичних флюорографічних оглядів і лабораторних обстежень на туберкульоз.

В області створено 7 мобільних міжрайонних флюороцентрів для ретельного обстеження сільських мешканців віддалених районів та населених пунктів. За січень – серпень 2021 року флюорографічно обстежено 210,5 тис. осіб (49,6% до річного плану). Виявлено                       283 хворих, які вперше захворіли на туберкульоз (за відповідний період 2020 року – 304 осіб), померли від туберкульозу 71 особа                      (72 особи).
За 8 місяців поточного року в області зареєстровано                            4740 новонароджених, що на 272 немовлят менше ніж за аналогічний період 2020 року. Не допущено випадків смерті дітей першого року життя від керованих причин. 

У вересні поточного року в м.Херсоні голова обласної державної адміністрації С.Козир спільно з головою обласної ради О.Самойленком представив колективу нового очільника                              КНП «Херсонська обласна клінічна лікарня». Ним став В.Короленко, який до цього очолював Департамент здоров’я обласної державної адміністрації. 

В освітній галузі області у вересні організовано розпочали навчання 384 заклади освіти й 51 філія, з них 339 подолали бар’єр вакцинації 80%+ і працюватимуть в очному режимі.

Відповідно до рейтингових показників зовнішнього незалежного оцінювання Херсонщина піднялася із 17-го місця у 2020 році на 11-те у 2021 році серед 24 областей України.

У вересні комунальний заклад «Центр туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради з метою національно-патріотичного та духовного виховання молоді на ідеях козацьких традицій на території приватного багатопрофільного підприємства «Паритет» дитячого санаторного табору «Чайка»                  (смт Лазурне Скадовського району) провів відкритий військово-спортивний вишкіл учнівської молоді Херсонщини «Покровський гарт», у рамках якого відбувся навчально-тренувальний вишкіл «Джура-поліцейський».

Крім того, у межах відзначення Дня захисників і захисниць України учасники акції малюнків, здобувачі освіти 130-ти закладів загальної середньої освіти області, передали творчі роботи українським військовослужбовцям у зону бойових дій.

Херсонщина стрімкими темпами розвиває свій туристичний потенціал, працює над розбудовою і покращенням інфраструктури, якості надання туристичних послуг з орієнтацією на міжнародні стандарти та європейський досвід.

З нагоди відзначення Міжнародного дня туризму та Дня туризму в Україні у вересні поточного року на території                                           НПП «Джарилгацький» (Скадовський район) відкрито новий хаб «Перлина Херсонщини», що сприятиме розвитку туристичної галузі та одержанню всієї необхідної інформації в одному місці. Хаб створено на базі стоянкового судна «Павло Полуботок» розміром 45 м на 12 м з осадкою 1 м. Судно має всі документи Регістра судноплавства України, серед яких і свідоцтво про запобігання забрудненню навколишнього середовища з районом плавання Джарилгацька затока. 

У відкритті туристичного хабу взяли участь представники Херсонської обласної державної адміністрації, обласної ради, керівництво Скадовського району, представники                             НПП «Джарилгацький» та представники сфери туризму області,                  які поділилися власним досвідом  роботи. Під час відкриття хабу «Перлина Херсонщини» кращих представників галузі відзначено почесними грамотами і подяками голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради.
У галузі культури протягом вересня поточного року обласними закладами культури і мистецтв організовано та проведено ряд заходів, зокрема:
- ХХІІІ Міжнародний театральний фестиваль «Мельпомена Таврії», на якому були представлені театри з 10-ти регіонів України,                 а також гості з Молдови, Туреччини, Португалії, Грузії, Вірменії;
- XVІ міжнародний фестиваль аматорського кіномистецтва «КІНОКІМЕРІЯ» (м.Скадовськ), який відбувся за підтримки Державного агентства України з питань кіно та Національної спілки кінематографістів України. На фестиваль було подано                                майже 120 робіт з 13-ти областей України та 8-ми закордонних країн.                        До конкурсної програми членами журі фестивалю відібрано                          118 фільмів. 

У рамках фестивалю відбувся «круглий стіл» за участю членів журі фестивалю, віцепрезидента Міжнародного союзу непрофесійного і незалежного кіно UNICA Andrzej Przeździecki (Польща) та керівництва Херсонської обласної державної адміністрації, Херсонської обласної ради, Херсонської міської ради, на якому обговорено план підготовки і проведення Міжнародного кінофестивалю UNICA у м. Херсоні в 2024 році та готовність міста прийняти понад 300 гостей із 35-ти країн світу;
- І (відбірковий) тур щорічного обласного конкурсу образотворчого, декоративного мистецтва та дизайну «ХЕРСОНСЬКИЙ КАВУН ART» у мистецьких школах Херсонської області; 

- відкритий фестиваль народної творчості «Душа Півдня»                     та гастрофест «Таврія – Борщ» (с. Великі Копані). У ході заходу організовано «вулицю майстрів» та представлено концертну програму за участю 78-ми творчих колективів із 35-ти територіальних громад Херсонщини, а також творчих колективів з Миколаївщини; 

- фестиваль етнонаціональних культур «Дружба народів»                   за участю творчого колективу Херсонської обласної філармонії м.Херсон.
З нагоди 80-ї річниці трагедії Бабиного Яру 29 вересня поточного року на площі біля пам’ятника жертвам тоталітарного режиму проведено церемонію вшанування пам’яті за участю представників влади та громадськості, а в приміщенні                                  КЗ «Херсонський фаховий коледж музичного мистецтва» – концерт-присвяту. 

2. Суспільно-політична ситуація в регіоні. Взаємодія місцевих органів виконавчої влади з об’єднаннями громадян                                    та політичними партіями.
Діяльність представників обласної влади спрямована                            на забезпечення соціально-економічного розвитку, здійснення державної політики щодо сприяння розвитку громадянського суспільства та стабільної ситуації в регіоні.

Суспільно-політична ситуація в області залишалася стабільною. Суттєвих порушень порядку на території регіону не відбувалось. 

01 вересня поточного року керівництво області привітало школярів, студентів і курсантів з Днем знань, зокрема голова обласної державної адміністрації С.Козир вручив освітянам подяки та грамоти за багаторічну сумлінну працю і високий професіоналізм.

У вересні голова обласної державної адміністрації взяв участь у регіональній конференції «Посилення фінансової дисципліни місцевих громад. Роль та функції Рахункової палати» (м.Одеса), де  обговорювалися проблемні питання регіонів у сфері публічних фінансів та шляхи зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни.

Також у м.Одеса за участю Міністра освіти і науки України  С.Шкарлета,  Міністра охорони здоров’я України В.Ляшка, голови обласної державної адміністрації С.Козиря відбувся другий регіональний форум «Реформа шкільного харчування», ініційований дружиною Президента України О.Зеленською. Під час заходу обговорено єдине бачення реформи шкільного харчування, її основні складові, розподіл завдань та обов’язків.

У вересні в м.Херсоні під керівництвом голови обласної державної адміністрації відбулася селекторна нарада з обговорення шляхів вирішення актуальних питань розвитку області. Перед початком заходу він привітав підприємців Херсонщини із професійним святом та вручив почесні грамоти і подяки.

Крім того, С.Козир оглянув матеріально-технічну базу Дитячо-юнацької спортивної школи № 2, поспілкувався з її працівниками та ознайомився з проєктом розвитку закладу. Варто зазначити, що заклад має власну спортивну базу площею 1,65 га на третьому затоні м.Херсона, а також орендовані бази в містах Олешки, Гола Пристань та в с.Ольгівка. 

Також за участю голови обласної державної адміністрації  С.Козиря відбулися такі заходи:

- святкування Дня фізичної культури та спорту, а також 30-річчя створення Національного олімпійського комітету України,                 до якого долучилися представники обласного відділення Національного олімпійського комітету України, спортсмени, тренери, ветерани спорту (м.Херсон). С.Козир привітав присутніх, вручив спортсменам і тренерам області почесні відзнаки та зазначив, що                у межах програми Президента України «Велике будівництво»                      та за рахунок коштів ДФРР планується відновлення спортивних споруд Фахового спортивного коледжу, ДЮСШ та ШВСМУ;

- Міжнародний жіночий форум «Консолідація жінок для реалізації масштабних проєктів» (м. Берислав);
- святковий захід з нагоди Дня рятувальника (територія Головного управління ДСНС України в області;
- відкриття першої черги реконструкції комплексу будівель та споруд Таврійської лікарні, а також відкриття стадіону зі штучним покриттям «Локомотив», спорудження якого відбулося в рамках програми «Велике будівництво» (м.Таврійськ Каховського району); 

- пресбрифінг щодо профілактики неінфекційних захворювань               в Україні та Херсонській області, на якому були присутні фахівець                з питань неінфекційних захворювань Бюро Всесвітньої організації охорони здоров’я в Україні А.Скіпальський, головний державний санітарний лікар Херсонщини Ю.Ромаскевич та керівник українсько-шведського  проєкту «Діємо для здоров’я» Д.Худоназаров (м.Херсон). У ході заходу представлено пілотний проєкт «Діємо для здоров’я», у якому візьмуть участь п’ять регіонів України, серед них і чотири громади Херсонщини;

- урочистості з нагоди відзначення 9-річчя швейної фабрики «ВіД» (м.Херсон). Слід зазначити, що це підприємство майже                    зі сторічною історією. Однак роком народження швейної фабрики «ВіД» можна вважати 2013, коли підприємство повністю модернізовано.

Також голова обласної державної адміністрації С.Козир зустрівся із представниками Комітету Верховної Ради України щодо зміни судової системи у рамках утворення нових районів, наголосивши на важливості приведення діючої мережі судів у відповідність з новим адміністративно-територіальним устроєм та необхідності врахування при цьому густоти населення, географічного розташування населених пунктів в межах новоутворених районів, комунікацій і транспортного сполучення.

Крім того, за участю голови обласної державної адміністрації С.Козиря та голови обласної ради О.Самойленка у м.Нова Каховка відбулися щорічна виставка «Таврійський ярмарок» та районний фестиваль козацької звитяги «Чумак-Фест», присвячений 69-ій річниці міста. 
На засіданні політради політичної партії «Слуга Народу» в м.Києві одноголосно підтримано та затверджено кандидатуру С.Козиря на довибори до Верховної Ради України по виборчому округу № 184, що на Херсонщині. 

3. Організаційно-правові питання місцевих державних адміністрацій.

Станом на 01 жовтня 2021 року в області працюють:

- голова обласної державної адміністрації; 

- перший заступник голови обласної державної адміністрації;

- 4 заступники голови обласної державної адміністрації;

- керівник апарату обласної державної адміністрації;

- 5 голів районних державних адміністрацій;

- 4 перші заступники голів районних державних адміністрацій;

- 8 заступників голів районних державних адміністрацій;

- 5 керівників апаратів районних державних адміністрацій.

4. Потребують негайного вирішення та залучення державних коштів такі проблемні питання:

- незадовільний стан автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення у межах області;

- відсутність на території Херсонської області сміттєпереробних заводів з роздільного збору, сортування та утилізації твердих побутових відходів;

- наявність в області значної кількості безхазяйних, непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин;

- незадовільний стан зрошувальної системи області внаслідок порушення її використання єдиним технологічним масивом.
______________________
