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Впровадження проекту з гендерного бюджетування в Україні


Міністерством фінансів України розпочато роботу над впровадженням гендерно-орієнтовного бюджетування в бюджетний процес на державному та місцевому рівнях. Консультативна підтримка в процесі  впровадження гендерно-чутливого бюджетування в Україні здійснюється в рамках реалізації проекту "Гендерне бюджетування в Україні", який фінансується Шведським агентством міжнародного розвитку.


Актуальність даного питання полягає, в першу чергу, в тому, що гендерне бюджетування – це державний інструмент для ефективного впровадження гендерного підходу майже в усі аспекти економічної і соціальної політики та для забезпечення належного розподілу фінансових ресурсів на користь не лише жінок і чоловіків, але й найбільш соціально незахищених категорій населення – дітей, пенсіонерів тощо. Гендерне бюджетування дає можливість:
· забезпечити моніторинг й оцінку державних витрат з урахуванням гендерних проблем;

· ефективніше використовувати ресурси задля досягнення гендерної рівності й людського розвитку;

· зробити акцент на зміні пріоритетів, а не на збільшенні загального обсягу витрат;
· переорієнтувати програми, котрі реалізуються в конкретних секторах, замість того, щоб змінювати загальні розміри бюджетних асигнувань, які на них виділяються.

В  Херсонській області, як в одній із пілотних областей, реалізується проект "Гендерне бюджетування " в галузі фізична культура та спорт та молодіжної політики. Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 12 серпня 2015 року № 470 затверджено склад робочої групи для підготовки та реалізації в області проекту "Гендерно орієнтованого бюджетування в Україні".
07 вересня 2015 року відбулося чергове засідання робочої групи щодо впровадження гендерно-орієнтованого бюджетування в бюджетний процес регіону за участю заступника директора Департаменту місцевих бюджетів, взаємодії з ЦОВВ та регіонами – начальника управління місцевих бюджетів Міністерства фінансів України.

 На засіданні робочої групи були підведені підсумки проведеного дослідження та обговорені пропозиції та рекомендації по внесенню змін до державної статистичної, адміністративної звітності та документів, що застосовуються в бюджетному процесі для врахування гендерних аспектів в Херсонській області по досліджених галузях.

