ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Департаменту
24.12.2015 № 667-к
ПОЛОЖЕННЯ

про головного позаштатного спеціаліста Департаменту

охорони здоров’я Херсонської облдержадміністрації.

             Головний позаштатний спеціаліст Департаменту охорони здоров’я  Херсонської обласної державної адміністрації (далі головний спеціаліст) це фахівець, який має високу теоретичну і практичну підготовку за спеціальністю, глибокі знання за суміжними спеціальностями, бере активну участь у науковій роботі та практичній медичній діяльності з охорони та зміцнення здоров’я населення або діагностики хвороб і лікування хворих, підготовці, перепідготовці та підвищенні кваліфікації медичних працівників за профілем своєї діяльності.

             Головний спеціаліст призначається директором Департаменту охорони здоров’я за поданням головних лікарів лікувально-профілактичних закладів, де головні спеціалісти працюють за основним місцем роботи та погодженням заступників директора Департаменту і начальників відділів. Звільнення головного позаштатного спеціаліста Департаменту, переведення на іншу роботу, накладення на нього дисциплінарних стягнень, а також надання щорічних відпусток здійснюється керівником лікувально-профілактичного закладу, де головний спеціаліст працює за основним місцем роботи, за погодженням з Департаментом охорони здоров’я облдержадміністрації.

            У своїй діяльності головний позаштатний спеціаліст Департаменту керується Законами України, наказами Міністерства охорони здоров’я України, розпорядженнями голови обласної державної адміністрації та обласної ради, наказами Департаменту, а також цим положенням.

            Головний позаштатний спеціаліст Департаменту:

· здійснює підготовку та проведення заходів, спрямованих на зміцнення здоров’я населення та пропаганду здорового способу життя, профілактику захворювань, виявлення їх на ранніх стадіях перебігу у хворих, підвищення ефективності та якості медичної допомоги в амбулаторно-поліклінічних та стаціонарних умовах закладами охорони здоров’я області;

· здійснює планові виїзди до лікувально-профілактичних  закладів відповідного району (міста), з метою аналізу діяльності служби і надання організаційно-методичної допомоги;

· планує роботу по подальшому розвитку та вдосконаленню медичної допомоги населенню області в межах своєї компетенції;

· запроваджує у практику роботи закладів охорони здоров’я області новітні методи діагностики та технології лікування хворих, сприяє раціональному та ефективному використанню ресурсів охорони здоров’я;

· координує діяльність районних спеціалістів за своїм фахом з питань планування, розвитку та удосконалення первинного і вторинного рівнів медичної допомоги, вносить пропозиції щодо підвищення якості надання медичної допомоги третинного рівня;

· за дорученням Департаменту проводить експертні оцінки і дає висновки з усіх питань, що відносяться до компетенції головного спеціаліста;

· систематично аналізує матеріали статистичної звітності лікувально-профілактичних закладів, стан доступності, своєчасності та якості надання медичної допомоги за своєю спеціальністю, проведення заходів щодо профілактики та виявлення на ранніх стадіях хвороб, вносить пропозиції по подальшому удосконаленню роботи закладів охорони здоров’я області;

· особисто планує та відповідає за підвищення кваліфікації і своєчасну атестацію медичних працівників за фахом, рецензує їх звіти до атестаційної комісії, бере участь у роботі атестаційних комісій з атестації лікарів та середніх медичних працівників;

· вивчає потребу закладів охорони здоров’я в медичній апаратурі, інструментарії, ліках, інших лікарських засобах та вносить пропозиції по формуванню річних заявок на них, контролює їх раціональне використання;

· аналізує листи і звернення громадян щодо організації та якості медичної допомоги, проводить аналіз причин, які призводять до виникнення скарг, приймає рішення по усуненню недоліків у роботі служби;

· забезпечує підготовку та своєчасне подання  щорічного звіту до Департаменту охорони здоров’я.

Головний позаштатний спеціаліст Департаменту має право:

· контролювати діяльність лікувально-профілактичних закладів з питань свого розділу роботи та вносити пропозиції керівникам щодо її поліпшення;

· контролювати роботу районних спеціалістів області з питань діяльності служби;

· брати участь в розробці проектів регіональних програм в галузі діагностики, профілактики, лікування профільних захворювань;

· вносити пропозиції по заохоченню працівників закладів охорони здоров’я за високоякісну, своєчасну, кваліфіковану медичну допомогу або про накладення дисциплінарних стягнень за порушення професійних обов’язків;

· скликати наради міських і районних спеціалістів для аналізу діяльності служби та обговорення питань підвищення якості медичної допомоги населенню області;

          Головний позаштатний спеціаліст Департаменту систематично удосконалює свої професійні знання, стиль, форми, методи роботи. Проводить санітарно-просвітницьку діяльність серед населення області, пропагує здоровий спосіб життя.

          Головний позаштатний спеціаліст Департаменту безпосередньо підпорядкований керівнику закладу охорони здоров’я, де він працює за основним місцем роботи. З питань організації медичної допомоги за своїм фахом головний позаштатний спеціаліст підпорядкований головному штатному спеціалісту, керівнику структурного підрозділу або заступнику директора Департаменту згідно з додатком 3. 

