Дані довгострокових метеорологічних спостережень засвідчують, що всі перелічені вітроутворюючі чинники є стабільними, що є позитивною передумовою для будівництва ВЕС. 

Міжгалузевим науково-технічним центром вітроенергетики (далі – МНТЦ) Інституту відновлювальної енергетики Національної академії наук України проведено ряд досліджень території Херсонської області щодо наявності вітрового енергетичного потенціалу, достатнього для будівництва ефективних ВЕС. В основу досліджень було покладено метод математичного моделювання і використання даних довгострокових спостережень за характеристиками вітру на метеостанціях області, а також даних спеціалізованих метеопостів. 

Площа території Херсонської області становить 28500 кв. км, а її частка, що має високий вітроенергетичний потенціал, – 2850 кв. км, або 10%. Норматив використання землі для ВЕУ потужністю 2 МВт складає 13 га (даний норматив використовується для обчислення загальної площі території розташування ВЕС: фактично із сільськогосподарського обігу вилучається лише 2 – 3% цієї території). Тобто, на території Херсонської області можливо побудувати вітрові електростанції із загальною кількістю ВЕУ – 2192, номінальною потужністю         2 МВт кожна. Загальна встановлена потужність ВЕУ складатиме 4385 МВт. Проте у зв’язку з обмеженістю можливості приєднання до електромережі такої потужності встановлена потужність ВЕС буде меншою і визначатиметься відповідними техніко-економічними розрахунками. 

Річний потенціал сонячної енергетики в області складає 310 тис. тонн умовного палива, що дорівнює  використанню 267,24 млн куб. м природного газу, або майже 50% річного споживання областю природного газу (область споживає в середньому 550 млн куб. м).

За своїм «сонячним» потенціалом Херсонська область посідає одну з перших позицій у державі. Кількість сонячних днів на рік сягає 240, або 65%. Середня сонячна інсоляція на території області – 1,25 МВт/кв. м за рік (див. рис. 3).

Сприяє розвитку сонячної енергетики і рівнинний характер місцевості області.

Отже, розвиток сонячної енергетики в області є одним з основних, після вітроенергетики, напрямків розвитку відновлювальної енергетики.

Для причорноморської частини Херсонської області характерні такі ґрунти:

- чорноземи південні (південні солонцюваті);

- каштанові (темні та солонцюваті в комплексі з солонцями).

Такі ґрунти відносяться до категорії малопродуктивних, малопридатних до землеробства. Цей факт сприяє спрощенню вирішення питань відведення землі під будівництво об’єктів відновлювальної енергетики.
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Рис. 3 Херсонська область на карті сонячної інсоляції України 

Ще одним позитивним географічним чинником для вітроенергетики як складової відновлювальної енергетики в Херсонській області є низька заселеність території – щільність населення становить 39 осіб/кв. км проти              80 осіб/кв. км у середньому по Україні.

З огляду на те, що Херсонська область є значним агропромисловим регіоном, який використовує для транспортування, пакування та зберігання сільськогосподарської продукції значну кількість тари, на її території зосереджені значні виробничі потужності як великих, так і малих деревообробних підприємств. Зокрема, Дар’ївська виправна колонія № 10, Білозерська виправна колонія № 105, а також Північна виправна колонія № 90 (м. Херсон) мають значні виробничі потужності для переробки лісу і, відповідно, накопичують значну кількість відходів деревообробки (стружки та тирси). Основним напрямком переробки лісу в області є виготовлення тарної продукції (контейнерів, ящиків, піддонів).

Вихід тирси при виробництві тари сягає до 50% від загального об’єму деревини, яка потрапляє на переробку, і є одним з найвищих показників у лісопереробній промисловості України. 


За оцінками спеціалістів, на зосереджених в області великих виробничих потужностях по переробці деревини щодня накопичується близько 45 куб. м тирси, що за місяць складає близько 1000 куб. м. З 1000 куб. м тирси можливо виробити до 400 тонн паливних брикетів гарячим пресуванням (паливний брикет типу Pini-kay – кращий за якістю та теплотворними властивостями). У разі застосування ударно-механічного способу виробництва паливних брикетів із вказаного об’єму тирси можливо отримати до 600 тонн паливних брикетів (паливний брикет типу Nestro).


Що стосується невеликих приватних пилорам, то, за оцінками спеціалістів, їх потенціал по переробці деревини вдвічі більший за великі промислові виробництва, а отже, потенціал місячного виробництва в області паливних брикетів типу Pini-kay оцінюється до 800 тонн. 

 
Крім того, в лісгоспах Херсонської області після санітарної та протипожежної очистки лісу накопичується до 5 тис. куб. м хмизу, який  спалюється. За умови використання наявного потенціалу санітарної та протипожежної очистки лісу для виробництва паливних брикетів гарячим пресуванням можливо отримати 2272 тонни паливних брикетів типу Pini-kay, при застосовуванні ударно-механічного способу – 3300 тонн паливних брикетів типу Nestro.

В області щороку накопичується приблизно 1700 тис. тонн соломи зернових культур, 13 тис. тонн лушпиння олійних культур, 22 тис. тонн відходів технічних культур. 

Так, наприклад, переробка лише 35 тис. тонн лушпиння олійних і технічних культур може дати 31,8 тис. тонн паливних брикетів, які здатні замінити за теплотворною спроможністю 30,5 тис. тонн вугілля (кам’яне), або 15,2 млн куб. м природного газу, що становить 3% від річного обсягу його споживання областю.

На Херсонщині вже існують такі підприємства, які успішно переробляють  лушпиння соняшнику в пілети та брикети (міста Нова Каховка і Каховка).

Таким чином, для негазифікованих районів області перспективним напрямком розвитку відновлювальної енергетики є залучення інвесторів для створення міні-заводів з виробництва паливних брикетів/пілетів (з урахуванням агропромислової специфіки району) з гарантованим укладанням договорів з інвесторами на постачання палива для об’єктів бюджетної сфери територіальних громад.

7.3. Особливості функціонування ВЕС/СЕС Херсонської області в об’єднаній енергетичній системі України
Інтеграція потужних ВЕС та СЕС до енергетичної системи держави потребує визначеності в питанні переривчастості вітру та сонячної інсоляції як енергетичних ресурсів.

Ця проблема розв’язується, зокрема, з урахуванням так званої географічної дисперсії. Високопотенційні території Херсонської області за умовами вітроутворення і вітровими режимами відрізняються від відповідних умов в інших регіонах України, придатних для будівництва ВЕС. Це підтверджують результати аналізу десятирічних даних синхронних спостережень за характеристиками вітру на метеостанціях, розташованих у відповідних регіонах. Строкатість вітрового режиму в Україні суттєво згладжуватиме графік сумарної генерації електроенергії ВЕС на всій її території. 

Що стосується СЕС, то єдиним шляхом вирішення питання переривчастості генерації електроенергії є резервування маневрових потужностей на об’єктах традиційної енергетики.

Оперативне узгодження графіків генерації електроенергії ВЕС/СЕС і її споживання здійснюється в ході диспетчерського керування енергосистемою з використанням сучасних удосконалених методик прогнозування виробітку електроенергії зазначеними станціями та обсягів споживання. Наявність у Херсонській області значної маневрової потужності (Каховська ГЕС) і розвиненої мережі ліній електропередач полегшує розв’язання цієї проблеми.

З огляду на перспективність розвитку відновлювальної енергетики в області потребує опрацювання ряд проектів щодо будівництва таких електростанцій за кошти інвесторів (заходи, спрямовані на розвиток в області вітро- та сонячної енергетики, наведені у додатку 3).

VIІI. Обсяги та джерела фінансування Програми


Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок: 


- коштів Державного бюджету України;


- коштів місцевих бюджетів у межах наявних фінансових ресурсів;


- власних коштів підприємств;


- кредитів, грантів міжнародних організацій.


Орієнтовний обсяг потреби в коштах на фінансування Програми становить 21 587 611,06 тис. грн, з яких за рахунок державного бюджету –         358 429,84 тис. грн, місцевих бюджетів у межах наявних фінансових ресурсів – 10 161,04 тис. грн, інших джерел – 21 219 020,18 тис грн.

