Перший рік роботи Президента України П.О. Порошенка. 
25 травня 2014 року український народ зробив свій вибір. В умовах зовнішньої агресії та військового протистояння, усвідомлюючи власну відповідальність за долю країни, українці згуртувалися та вже в першому турі позачергових виборів Президента України обрали нового Главу держави – представника демократичних сил Петра Порошенка. Показово, що він переміг в усіх регіонах країни. Це вкотре довело прагнення українців до об’єднання, збереження незалежної та єдиної Української держави. 

Світове співтовариство визнало вибори чесними, законними та привітало український народ з обранням Глави держави. Міжнародні спостерігачі назвали вибори в Україні такими, що відбулися, відзначили високий рівень організації виборчого процесу, відсутність правопорушень під час виборів, фактів перешкоджання волевиявленню громадян, і зазначили, що вибори відбулися мирно, незважаючи ситуацію з безпекою у деяких регіонах, де неможливо було забезпечити волевиявлення громадян.

 
7 червня у Верховній Раді України під час церемонії інавгурації Президент України П.Порошенко заявив: «Настав час невідворотних позитивних змін». Глава держави визначив шляхи таких трансформацій та основні напрямки своєї діяльності на найвищий в країні посаді. Насамперед, це збереження і зміцнення єдності, забезпечення миру та гарантування надійної безпеки.

 
Після Майдану і втечі В.Януковича руйнувалася звична політична система. Тому через рік після позачергових президентських виборів справедливо оцінювати, наскільки відповідально новий Президент виправдав довіру населення, а також зробити висновок про тенденції на майбутнє. Крім того, оцінюючи річницю П.Порошенка, варто підкреслити, що п'ятий за рахунком Глава держави змушений діяти в умовах парламентсько-президентської республіки, що серйозно обмежує його повноваження. 

 
Останній рік для України був вкрай важким, після правління екс-президента В. Януковича країну треба було відновлювати по економічному, політичному, військовому, соціальному напрямку. Також, було розв’язано військовий  конфлікт на Донбасі, анексовано Крим. Саме в таких умовах новий Глава держави зайняв посаду.


За рік президентства сталося багато важливих змін, прийнято революційні рішення, які відкривають шлях до нового, європейського майбутнього України.  З Україною де-юре буде підписано два документи - саму угоду, а також "заключний" акт, що підтвердить підписання всіх її глав. Така процедура пов'язана з тим, що політична  частина угоди вже була підписана у березні 2014 року Прем’єр-міністром України А. Яценюком.      27 червня 2014 р. під час саміту глав Європейського Союзу в Брюсселі, П.Порошенко підписав економічну частину Угоди про асоціацію між Україною та Євросоюзом. Президент зазначив, що з 1 січня 2016 року Угода про асоціацію починає діяти повною мірою.


Щоб відійти від старих порядків необхідні зміни. Так, щоб створити реальні умови для початку реформ, Президент ухвалив рішення про розпуск старого Парламенту та дострокові вибори до нової Верховної Ради, які виявилися найбільш чесними, прозорими і демократичними в історії України. 

Новий уряд створив коаліцію, яка повною мірою несе відповідальність за рішення та діяльність Уряду.

 
Корупція в державі заважає її поступальному розвитку. Це також є однією з перепон до безвізового режиму з ЄС. Подолання корупції справа не одного дня, бо за багато років корупціонерами було створено розгалужену хабарницьку систему. За рік вдалося розгорнути широку антикорупційну політику, з 25 квітня 2015р. набирає чинності закон "Про запобігання корупції". Цим документом передбачено створення електронного реєстру декларацій про доходи чиновників. Міністерство юстиції має намір створити електронний реєстр декларацій про доходи чиновників. До нього потраплять дані про фінансовий стан майже 200 тис. держслужбовців.  Як вказав П.Порошенко, ескалатори, які протягом кількох десятків років транспортували вантажі з грошима нагору, зупинено і демонтовано.

18 березня 2015р. Уряд України прийняв рішення створити Національне агентство з попередження корупції. Основним повноваженням агентства стане аналіз та перевірка декларацій про доходи держслужбовців, моніторинг їхнього способу життя та формування електронної системи декларування доходів державними службовцями.

Ще торік в Україні розпочалася люстрація чиновників, 9 жовтня 2014р. П.Порошенко підписав закон «Про очищення влади», прийнятий Верховною Радою 16 вересня 2014р. Закон визначає правові та організаційні засади проведення перевірки державних службовців та прирівняних до них осіб, посадових осіб органів місцевого самоврядування. Втім, деякі чиновники свої звільнення успішно оскаржили в судах. Довідково: Люстрація - заборона діячам високого рангу, які скомпрометували себе, впродовж певного часу або пожиттєво працювати на державній службі.


«Ми лише на стадії зведення фундаменту реформ. Але я так само, як і всі, невдоволений темпами, і прискорюю процеси, як тільки може Президент в умовах парламентсько-президентської республіки» - зазначив глава держави під час свого виступу у Верховній Раді України 05 червня 2015р. 


У новій Стратегії національної безпеки головною загрозою є агресія Росії в усіх її формах, спрямована на виснаження української економіки, підрив суспільно-політичної стабільності з метою знищення держави Україна і захоплення її території. 

Заходи щодо реалізації мирного плану розглядаються на засіданнях тристоронньої контактної групи з реалізації мирного плану на сході України, Ради національної безпеки і оборони України, проведених Президентом України. Зокрема, для недопущення нових жертв у районі проведення антитерористичної операції за дорученням Президента України керівниками силових відомств було створено всі необхідні умови для мирного населення, яке бажає виїхати. Також організовано перевезення людей та заходи з медичного обслуговування та розгорнено мережу мобільних пунктів для забезпечення мирного населення питною водою, харчуванням і медикаментами.  

За останній рік в країні з'являється Українська армія, яка сьогодні, стала еталоном мужності, сили волі та патріотичності. Солдати  Збройних сил України вкотре доводять супротивнику хто господар на цих землях, відбиваючи атаки з боку російських військових та терористичних угруповань. Як зазначає Глава держави, зупиняє їх лише міць Збройних Сил України та міжнародна солідарність, яка рішучо засуджує порушення Мінських домовленостей.
У зв’язку з загрозою розгортання Російською Федерацією повномасштабної війни проти України, забезпечення обороноздатності залишається ключовим пріоритетом державної політики. В бюджеті на 2016 рік планується збільшення видатків на оборону. Також, для створення сильної, боєздатної армії 25 березня П.Порошенко підписав указ про збільшення чисельності Збройних сил України до 250 тис. Молоді українці віком від 20 років добровільно йдуть в лави Збройних сил, це свідчить про новий етап відродження української національної свідомості, проявом бажання захистити свій дім та свою країну від агресора. 

Розвиток українського технічного оснащення  бажає кращого, тому від ремонту старої техніки поступово армія переходить до модернізації удосконалення та виготовлення нових видів зброї. Такий розвиток має стати поштовхом для всієї економіки країни.

«Ми прагнемо й готові хоч сьогодні відновити всі економічні зв'язки з тимчасово окупованими районами Донеччини та Луганщини, зняти всі внутрішні бар'єри і обмеження на шляху людей і товарів. Але за умови, що ми відновлюємо контроль над зовнішнім кордоном, як це передбачено Мінськими угодами» – зазначив Президент України, звертаючись до депутатів Верховної Ради України. 

В сьогоднішніх умовах допустимий максимум - це надання гуманітарної допомоги та пенсій особам, які зареєструвалися на українських територіях.

Особливу роль у процесі мирного врегулювання конфлікту П.Порошенко відводить процесу децентралізації влади. Децентралізація нічого спільного не має з федералізацією. Україна була, є і буде унітарною державою - наголошує Глава держави. 

Децентралізація може стати реальністю вже після осінніх виборів органів місцевої влади та місцевого самоврядування. Довідково: Децентралізація – це передача значних повноважень та бюджетів від державних органів органам місцевого самоврядування. Так, аби якомога більше повноважень мали ті органи, що ближче до людей, де такі повноваження можна реалізовувати найбільш успішно. Але децентралізація не торкнеться оборони, національної безпеки, зовнішньої політики та боротьби з корупцією, дотримання законності, прав та свобод громадян, територіальної цілісності України. Цілком ймовірно, що роль центру в цих питаннях збільшиться.
Отже, минув рік, як Петро Порошенко очолює Україну. Слід вказати, чим запам'ятався цей рік, і які зміни відбулися в країні. П.Порошенко брав важелі управління країною, яка була втягнута у війну на Донбасі. Станом на 16 червня 2014 року загинули 125 українських військових, був збитий під Луганськом літак Іл-76,але українські військові змогли звільнити Маріуполь, і тоді Президент пропонує свій мирний план, на який не звертають уваги бойовики. Ці події призвели до перших переговорів у Мінську, які відкрили шлях «особливому статусу» Донбасу і виборам у зоні АТО. Умови мирного плану знову не виконувались і трагедія під Дебальцево збирає представників чотирьох держав у Мінську. Захід також зазнав прямих втрат на Донбасі в українсько-російської війни. 17 липня 2014 р. в небі над Торезом був збитий малайзійський "Боїнг". Ця трагедія змусила ЄС посилити санкції проти РФ.


Весь цей час П.Порошенко намагався підтримувати моральний дух нації, а також активно працював на дипломатичній ниві. Оскільки реформи відійшли до відання Верховної Ради та Уряду, головним завданням П.Порошенка став пошук допомоги поза Україною. Він розгорнув грандіозну зовнішньополітичну діяльність, завдяки такій політиці кількість країн, які підтримують Україну збільшується.


За перший рік президентства П.Порошенка Україна намагається позбутися архаїчної радянської системи, яка не давала рухатися вперед народові та змінюватись державі. Було прийнято чотири закони про декомунізацію, згідно з якими відкривається доступ до архівів радянських спецслужб, засудження тоталітарних режимів (комуністичного та націонал - соціалістичного), відновлення історичних назв населених пунктів, увічнення пам’яті в перемозі над нацизмом, а також святкування 8 травня дня пам’яті та примирення  та правовий статус осіб, які боролися за незалежність України в ХХст.


Всі ці кроки є поступальним етапом розвитку оновленої України. Зважаючи на основні проблеми в державі, Президент України під час щорічного послання до Верховної Ради України озвучив найголовніші завдання на наступний рік: забезпечити з початку 2016 року відновлення економічного зростання, особливу увагу приділити аграрній галузі як такій, що є однією з основ конкурентоспроможності країни на світових ринках. Також у 2016р. отримати безвізовий режим з ЄС. 

Уже в цьому році – розпочати індексацію зарплат і пенсій. Відшліфувати до досконалості систему адресних субсидій для тих громадян, кому не по кишені нові тарифи,запустити реформу системи охорони здоров'я 

І далі нарощувати витрати на зміцнення обороноздатності. Врегулювати ситуації на Донбасі та повернути Крим, не допустити зняття санкцій з агресора. 

Незважаючи на всі позитивні зрушення в країні, П.Порошенко висловлює незадоволення роботою Уряду, Верховної Ради, та власною роботою. Це свідчить, про високу самокритичність сучасної Української влади та Глави держави. 

Сьогодні ми можемо давати критичну оцінку першого року правління п’ятого Президента України П.Порошенка, але слід зауважити, що жоден з його попередників не керував країною, яка знаходилась у стані війни. І саме політика попереднього керівництва держави призвела до трагічних подій, які сталися з українським народом за минулий рік.
