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ЗВІТ 

про стан справ у Херсонській області 

за 2015 рік

1. Стан соціально-економічного розвитку області

Обсяг реалізованої промислової продукції за січень – листопад поточного року, за попередніми даними, склав 18183,5 млн грн, що на 6649,2 млн грн, або в 1,6 разу, більше показника за відповідний період 2014 року.

Індекс промислової продукції за підсумками січня – листопада                  2015 року зменшився на 1% та становив 97,7%.

Збільшено обсяги текстильного виробництва на 22%, металургійного виробництва, готових металевих виробів – на 10,8%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 5,4%.
Індекс виробництва валової продукції сільського господарства (у постійних цінах 2010 року) по області, за оперативними даними, прогнозується на рівні 109,9% порівняно з відповідним періодом минулого року.

За попередніми даними, у 2015 році зернових намолочено                     2623,3 тис. тонн, соняшнику – 486,6 тис. тонн, сої – 326,9 тис. тонн, зібрано 1251,5 тис. тонн овочів. 

Виробництво деяких видів тваринницької продукції всіма категоріями господарств області прогнозовано складе: реалізація на забій худоби та птиці у живій вазі – 77,2 тис. тонн, виробництво молока – 305 тис. тонн, яєць – 1619,8 млн штук. 

У січні – листопаді поточного року підприємствами області виконано будівельні роботи на суму 414,7 млн грн. Індекс будівельної продукції становив 85,9%.

У звітному періоді скоротилось будівництво будівель на 3,8%,                  у тому числі нежитлових – на 11,7%. Водночас будівництво житлових будівель зросло на 23%, будівництво інженерних споруд зменшилось на 27,8%. 

Нове будівництво, реконструкція та технічне переозброєння склали 64,3% від загального обсягу виконаних будівельних робіт, капітальний і поточний ремонти – 20,5% та 15,2% відповідно.

Головними причинами погіршення стану галузі є високий показник інфляції та відсутність фінансування будівництва доступного житла. З державних та місцевих програм будівництва доступного житла в поточному році фактично реалізовується лише програма розвитку молодіжного житлового кредитування в області на                    2006 – 2017 роки.

Обсяг виконаних будівельних робіт у розрахунку на 1 особу населення за січень – жовтень 2015 року становив 333,3 грн, що на      39,8 грн, або 13,5%, більше зазначеного показника минулого року. 

Темп зростання (зменшення) обсягу прийнятого в експлуатацію житла за січень – вересень 2015 року склав 82,5%.
Підприємствами транспорту області перевезено                            8,3 млн тонн вантажів (на 17,2% більше ніж за січень – листопад                2014 року). Вантажооборот зріс на 0,3% і становив 4668,6 млн ткм. Найбільше зростання вантажообороту відбулося на водному транспорті (вдвічі) та на залізничному (на 1,6%).
Послугами пасажирського транспорту скористалися                         80391,7 тис. пасажирів, що на 10,1% менше ніж за січень – листопад 2014 року. Пасажирооборот скоротився на 10,9% і становив             2137,1 млн пас. км. Зменшення пасажирообороту відбулося на автомобільному (на 12,3%), залізничному (на 7,8%) та тролейбусному (на 5,1%) транспорті.
Значними досягненнями у 2015 році в галузі транспорту та дорожньої інфраструктури є успішна реалізація обласної програми відновлення авіаційної діяльності та розвитку аеропорту «Херсон» на 2013 – 2015 роки, завдяки чому протягом минулого року аеропорт отримав всі міжнародні сертифікати та дозволи, необхідні для виконання регулярних внутрішніх і міжнародних авіарейсів.

Відновлено всі служби аеропорту, медичний пункт, митний та прикордонний пости, фітосанітарний контроль. Реконструйовано аеровокзальний комплекс, завершено встановлення світлосигнальної системи малої інтенсивності злітно-посадкової смуги та радіонавігаційного обладнання аеропорту, проведено їх сертифікацію. Встановлено додаткове метеорологічне обладнання.

Проведено тендери та закуплено обладнання для реєстрації, контролю і транспортування багажу, устаткування для антикригової обробки літаків, обладнання для енергопостачання повітряних суден (ASU).

Оборот роздрібної торгівлі склав 23,8 млрд грн, що на 16,1% менше рівня січня – листопада 2014 року. Цінова ситуація на споживчому ринку області характеризується тенденцією до зростання роздрібних цін на основні види продовольчих товарів, що обумовлено зростанням цін на сировину, електроенергію, природний газ, пально-мастильні матеріали.

Індекс споживчих цін у листопаді 2015 року по області становив 102,1% (по Україні – 102%), з початку року – 144,6% (по Україні – 142,3%). 

Країнами – членами ЄС з початку інвестування вкладено 165,8 млн дол. США інвестицій (89,2% загального обсягу акціонерного капіталу), іншими країнами світу – 20 млн дол. США (10,8%). Інвестиції надійшли із 44 країн. 

Найбільшу частку від загального обсягу прямих інвестицій (62,4%) зосереджено на підприємствах промисловості. На підприємствах сільського, лісового та рибного господарства акумульовано 12,3%, в організаціях, що здійснюють операції з нерухомим майном, – 10,5%, на транспорті, у складському господарстві, поштовій та кур’єрській діяльності – 6%, оптовій та роздрібній торгівлі; у ремонті автотранспортних засобів і               мотоциклів − 3,5%.

Загальний обсяг освоєних (використаних) капітальних інвестицій в області за підсумками січня – вересня 2015 року склав 1682,5 млн грн, що становить 97,3% проти відповідного показника аналогічного періоду 2014 року. 

Найвагомішу частку капітальних інвестицій області                          (1673,5 млн грн, або 99,5% від загального обсягу) спрямовано у матеріальні активи, в нематеріальні активи інвестовано лише 9 млн грн (або 0,5% від загального обсягу).

Капітальні інвестиції у житлові будівлі склали 189,7 млн грн (11,3% від загального обсягу), у нежитлові будівлі інвестовано                    152,6 млн грн (9,1%), у придбання машин, обладнання та інвентарю – 912,3 млн грн (54,2%), в інженерні споруди інвестовано 184,1 млн грн (10,9%). 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій є власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 1302,7 млн грн, або 77,4% від загального обсягу. 

Найбільші обсяги капітальних інвестицій області було спрямовано у розвиток господарської діяльності ФГ «Інтегровані агросистеми», ПАТ «Енергопостачальна компанія «Херсонобленерго», ТОВ «Віндкрафт Україна», ПрАТ «Чумак» та ТОВ «Данон».

Обсяг експорту товарів за січень – жовтень 2015 року становив 201,7 млн дол. США, імпорту – 114,7 млн дол. США. Порівняно з відповідним періодом 2014 року експорт зменшився на 31,5%, імпорт – на 26,5%. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 87 млн дол. (у січні – жовтні 2014 року – 138,4 млн дол.). Коефіцієнт покриття експортом імпорту складав 1,8 проти 1,9 в січні – жовті                 2014 року.

Зовнішньоторговельні операції товарами підприємства області здійснювали з партнерами із 105 країн світу. До країн Європейського Союзу експортовано 30,2% від загального обсягу експорту, до інших країн – 69,8%. Найбільші обсяги експортних поставок серед країн-членів ЄС здійснювалися до Нідерландів (9,1%), Великої Британії (3,4%), Польщі (2,1%), Німеччини та Чехії (по 1,9% відповідно). 

Основу товарної структури експорту області складали продукти рослинного походження, готові харчові продукти, деревина і вироби з деревини, недорогоцінні метали та вироби з них. 

Імпорт з країн Європейського Союзу становив 37,6% від загального обсягу імпорту, з інших країн – 62,4%. Серед країн ЄС найвагоміші імпортні надходження товарів здійснювалися з Польщі (10,2%), Угорщини (6,3%), Італії (4,9%), Німеччини (2,7%) та Австрії (2,3%). 

Основу товарної структури імпорту складали продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості, полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них, машини, обладнання та механізми.

Станом на 01 жовтня 2015 року на обліку в області знаходились                   67967 суб’єктів малого і середнього підприємництва, з них                   52500 фізичних осіб-підприємців, від діяльності яких до бюджетів усіх рівнів сплачено 231,7 млн грн, з них 58,8 млн грн єдиного податку.

Частка надходжень від суб’єктів малого та середнього підприємництва до бюджетів усіх рівнів склала 10,1%.

До обласного бюджету від діяльності малого і середнього підприємництва протягом січня – вересня 2015 року надійшло              179 млн грн. 
З метою поліпшення бізнес-клімату та впровадження процесів дерегуляції, упорядкування і спрощення системи надання адміністративних послуг в області діють 22 центри надання адміністративних послуг (18 – у районах та 4 – у містах обласного значення), якими опрацьовано 93030 звернень, проведено                       64511 консультацій та надано 84153 послуги. 

Протягом січня – листопада 2015 року до бюджетів усіх рівнів по області надійшли податки і збори в сумі 2666,4 млн грн,                          що на 35,9% більше порівняно з відповідним періодом 2014 року.

Надходження до загального фонду місцевих бюджетів області склали 1702,9 млн грн, що становить 114,7% до планів, затверджених місцевими радами, та 140,7% до показника січня – листопада                       2014 року.

Надходження до бюджету Пенсійного фонду України по області склали 29,7 млн грн власних коштів (по внесках, які адмініструє Пенсійний фонд України), що становить 111,7%                              до відповідного показника за 2014 рік.  

Недоїмка по страхових внесках до Пенсійного фонду України скоротилась на 0,5% і на 01 грудня 2015 року становила                                  41,5 млн грн.  

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника за січень – жовтень 2015 року становила 2998 грн і зросла порівняно з відповідним періодом 2014 року на 16,5%.
Індекс реальної заробітної плати за січень – жовтень 2015 року по відношенню до відповідного періоду минулого року складав 75,9%.

Станом на 01 листопада 2015 року заборгованість із заробітної плати мали 46 суб’єктів господарювання у 12 районах та 4 містах обласного значення на суму 18,9 млн грн, яка упродовж жовтня зменшилася на 1,1 млн грн, або на 5,4%.

Борги працівникам 29 економічно активних підприємств становили 14,4 млн грн, або 76,2% від загальної заборгованості, за жовтень поточного року їх зменшено на 0,8 млн грн (-5,3%). 

Заборгованість із виплати заробітної плати на 17 підприємствах-банкрутах складала 4,5 млн грн (23,8% від загальної суми заборгованості), за жовтень 2015 року її зменшено на 0,3 млн грн                      (-5,8%).

Кількість зареєстрованих безробітних впродовж листопада збільшилась на 19,1% і на кінець місяця становила 12,9 тис. осіб. Допомогу по безробіттю отримували 78,5% осіб, які мали статус безробітного. 

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по області збільшився на 0,4 відсоткового пункту і становив 2% населення працездатного віку. 

Станом на 01 листопада 2015 року рівень оплати населенням за житлово-комунальні послуги склав 98,1%, що на 0,1% менше ніж на 01 жовтня минулого року, в тому числі за: утримання будинків, споруд та прибудинкових територій – 94,6% (на 0,4% більше), централізоване водопостачання та водовідведення – 96,3% (+1,4%), централізоване опалення – 124,5% (-4%), вивезення побутових відходів – 95,8% (+1,5%), газопостачання – 93,7% (+0,2%).

У січні – вересні 2015 року субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначено 64,3 тис. домогосподарств (за відповідний період 2014 року – 14,5 тис.), що становило 83,6% (88,9%) від загальної кількості домогосподарств, які звернулися за субсидіями.

В області збережено мережу закладів охорони здоров’я, підпорядкованих МОЗ України. Всі села з кількістю мешканців понад 1000 осіб мають лікувально-профілактичні заклади. 

Одним з пріоритетних завдань для області є подолання високого рівня захворюваності на туберкульоз. Протитуберкульозними закладами та загальнолікувальною мережею проводиться постійна робота щодо раннього та своєчасного виявлення хвороби, посилено контроль за реалізацією протитуберкульозних заходів по всій території області, проводиться щотижневий моніторинг профілактичних флюорографічних оглядів і лабораторних обстежень на туберкульоз.

З метою обстеження сільських мешканців віддалених районів та населених пунктів протягом січня – листопада 2015 року 7-ма мобільними міжрайонними флюороцентрами обстежено 537050 осіб, що складає 96,8% до річного плану. Осіб, які вперше захворіли на туберкульоз, виявлено 855 (у відповідному періоді 2014 року –                  892 особи). Захворюваність на туберкульоз становила 80,2 випадку на 100 тис. населення (за аналогічний період 2014 року – 83,3 випадку), смертність від туберкульозу – 17,3 випадку на 100 тис. населення                (16,3 випадку).

Протягом 11 місяців 2015 року в області зареєстровано                           10476 новонароджених, що на 846 немовлят менше ніж за січень – листопад 2014 року. Не допущено випадків смерті дітей першого року життя від керованих причин.

В області збережено мережу шкільних і позашкільних навчальних закладів, гуртків, творчих об’єднань та створено умови для їх діяльності.

Станом на 01 грудня 2015 року всі навчальні заклади опалювались у штатному режимі. Проведено капітальні ремонти на 104 об’єктах, реконструйовано 11 об’єктів, проведено поточні ремонти за рахунок місцевих бюджетів у 55 навчальних закладах. 

У рамках реалізації проектів із газозаміщення в 10 навчальних закладах області встановлено котельне обладнання для переходу з опалення природним газом на альтернативні види палива. Така модернізація надає можливість замістити близько 250 тис. куб. м природного газу за опалювальний сезон.

У рамках інвестиційної діяльності 18 шкіл та 2 дитячі садки восьми районів області беруть участь у реалізації третього етапу спільного Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». Упродовж 2015 року завершено роботи на 9 об’єктах. Також за рахунок технічної допомоги за програмою «КУСОНОНЕ» (Японія) проведено заміну вікон та дверей у двох навчальних закладах області.

2. Суспільно-політична ситуація в регіоні. Взаємодія місцевих органів виконавчої влади з об’єднаннями громадян                                    та політичними партіями 
У грудні 2015 року суспільно-політична ситуація в області залишалась стабільною, порушень громадського порядку, резонансних конфліктів на політичному ґрунті не відбулося. 

На початку місяця на контрольному пункті «Чонгар» було відновлено пропуск автомобільного транспорту. Завдяки переміщенню контрольного пункту на нове місце поліпшено інфраструктуру та комфортні умови перетину як для пішоходів, так і для автомобільного транспорту. Крім того, прикордонний та митний контролі перенесено ближче до адміністративної лінії з тимчасово окупованою територією АР Крим, що зменшило відстань, яку долають пішоходи.

Також після тривалого енергетичного та продовольчого блокування АР Крим, в ніч з 07 на 08 грудня за згодою учасників акції до електроенергії підключено ПЛ 220 Кв «Каховка-Титан», від якої живляться два райони Херсонської області – Каланчацький і Чаплинський.

Обласна влада тримає на постійному контролі ситуацію на адміністративній межі з анексованим півостровом. 

На прикордонних територіях з Кримом продовжують перебувати військові частини Збройних Сил України, підрозділи Державної прикордонної служби, функціонують спільні патрулі з підтримки правопорядку. Безстрокова акція по блокуванню поставок товарів на півострів Крим триває. При цьому, легкові автомобілі та громадяни перетинають кордон безперешкодно. 

Обласними органами влади проводяться заходи для підтримки стабільної суспільно-політичної ситуації та забезпечення належних умов життя населення. 

З метою налагодження міжнародних відносин у грудні 2015 року проведено засідання за «круглим столом» щодо Угоди про асоціацію між Україною та ЄС в рамках проекту «Рада за Європу». 

У м.Херсоні за участю першого заступника голови обласної державної адміністрації відбулось нагородження 50 учасників бойових дій відзнаками Президента України – пам’ятною медаллю «25 років виведення військ з Афганістану». 
Проведено засідання колегії обласної державної адміністрації, де розглянуто проекти обласного бюджету на 2016 рік і програми економічного, соціального та культурного розвитку області на              2016 рік. Крім того, відбулася сесія обласної ради, під час якої депутати затвердили регламент роботи обласної ради VII скликання, обговорили з правоохоронними органами ситуацію, яка склалася в Каланчацькому районі між представниками акції громадської блокади Криму та місцевим населенням.

Одним з найважливіших пріоритетів діяльності керівництва області є збереження та зміцнення здоров’я населення через формування здорового способу життя, підвищення доступності та якості медичної допомоги. 

Так, у грудні 2015 року перший заступник голови обласної державної адміністрації В.Січова, голова обласної ради А.Путілов та представники громадськості відвідали оперативно-диспетчерську службу обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф. 
Важливою подією за рік стало прибуття до Скадовського морського торговельного порту двох поромів з цитрусовими та овочами з Туреччини. Зокрема, голова регіонального меджлісу кримських татар у Херсонській області А.Сулейманов повідомив, що крім поставок продукції, турецька сторона має намір провадити й культурну діяльність, а саме: у м.Скадовську планується створення турецького культурного центру.

Напередодні новорічних та різдвяних свят за ініціативою місцевих органів влади було організовано ряд заходів, зокрема  новорічний ярмарок, де мешканцям області було запропоновано широкий асортимент якісної сільгосппродукції за цінами, нижчими за ринкові. 

Під час новорічних і різдвяних свят з ініціативи Таврійського християнського інституту та Євангельських церков м.Херсона, а також за сприяння обласної державної адміністрації відбулась різдвяна програма для дітей учасників антитерористичної операції та переселенців. 

До Дня Святого Миколая проведено благодійну акцію «Українська ялинкова іграшка – дітям Луганщини». 

Протягом року відбувалися протестні акції, організовані рядом політичних сил. Так, у грудні 2015 року з ініціативи ГО «Правий сектор – Південь» та за участю представників ПП ВО «Свобода», ПП «Радикальна партія О.Ляшка», неформального об’єднання «Коло народної довіри», херсонського майдану (всього близько 30 осіб) відбувся захід на підтримку політв’язнів в Україні. 
Крім того, за ініціативою бійців цивільного корпусу «Азов», представників ГО «Правий сектор – Південь», самооборони, херсонського майдану (близько 40 осіб) у м.Херсоні відбувся                      марш-протест проти свавілля та безкарності депутата від ПП «Опозиційний блок» О.Власова. 

Такі акції можуть стати стимулом до підвищення рівня протестної готовності населення області, а також поштовхом для певних політичних груп щодо посилення свого впливу й усунення опонентів.
Останнім часом значна увага громадськості була прикута до подій в смт Каланчак, де за участю представників органів влади, громадських і політичних організацій, мешканців району (близько 300 осіб) на площі ім. Т.Г.Шевченка відбулось народне віче щодо ситуації в районі, а саме щодо незаконних дій групи осіб, які беруть участь у громадській блокаді Криму. Слідчим управлінням Головного управління Національної поліції в області активно проводилось розслідування фактів грабежу, нанесення легких тілесних ушкоджень та погрози вбивством, скоєних групою людей у камуфльованій формі. На теперішній час їх особи встановлено, проводиться перевірка. Крім того, активістами району створено громадське формування з підтримки публічної безпеки і порядку.
За ініціативою аграріїв області 28 грудня відбулась акція протесту щодо скасування Кабінетом Міністрів України пільг з оподаткування агропідприємств та зміни ставок податків у сфері сільського господарства. Так, мітингувальники перекрили Антонівський міст через р.Дніпро, який з'єднує місто Херсон з лівобережжям, а також автотрасу біля с.Цукури Каховського району. За словами протестувальників, безстрокова акція триватиме доти, поки Президент України П.Порошенко не накладе вето на закон, проти якого виступають сільгоспвиробники.

Керівництвом області, правоохоронними органами із залученням громадськості продовжується вжиття заходів щодо протидії можливим збройним загрозам, підвищення рівня обороноздатності області та цивільного захисту населення. 

Протягом року обласною державною адміністрацією постійно проводилась робота щодо налагодження співпраці з громадськими, волонтерськими рухами, які надають допомогу українським воїнам, їх родинам та переселенцям.
У грудні 2015 року в м.Херсоні на кладовищі Геологів відбулось урочисте відкриття та освячення меморіалу воїнам, які віддали своє життя в зоні ведення бойових дій. Проведено засідання Громадської ради при обласній державній адміністрації, на якому обговорено питання щодо створення мобільної медичної допомоги для соціально незабезпечених верств населення області.
Протягом січня – листопада 2015 року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 42894 кримінальні правопорушення, вчинені на території області, що на 2,7% менше ніж за аналогічний період 2014 року та складає 4,3% до загальнодержавного показника. 
Майже по двох третинах правопорушень прийнято рішення про їх закриття за реабілітуючими підставами (27917 кримінальних правопорушень, або 65,1%). Рівень облікованих кримінальних правопорушень на 10 тис. населення склав 140,6 випадку проти                142,9 випадку в січні – листопаді 2014 року.

Збільшилась кількість особливо тяжких кримінальних правопорушень на 9,1% (з 254 до 277), водночас зросла на 7,8% кількість тяжких злочинів (з 4324 до 4660). Упродовж звітного періоду обліковано 8 кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки (у відповідному періоді минулого року – 12), з них 2 – дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або захоплення державної влади (знаходяться у провадженні               СВ УСБУ в Херсонській області), 1 – посягання на територіальну цілісність і недоторканність України (знаходяться у провадженні               СВ УСБУ в Херсонській області), 4 – перешкоджання законній діяльності Збройних Сил України та інших військових формувань. Обліковано 1686 кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я людини (на 13,3% менше, питома вага – 11,3%). Із цієї кількості 57 – очевидні умисні вбивства та замахи (на 18,8 більше показника відповідного періоду минулого року), 83 – умисні тяжкі тілесні ушкодження (на 3,8% більше), з них зі смертельними наслідками – 25 (на 25% більше). 

Зменшилася кількість злочинів проти громадської безпеки на 18,7% та склала 204 випадки. Проте збільшилась кількість облікованих правопорушень проти безпеки руху та експлуатації транспорту                       на 61,6% (703 випадки).

Обліковано 88 кримінальних правопорушень у сфері охорони державної таємниці, недоторканності державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації (в минулому році – 33, питома           вага – 0,6%).
Зменшилась на 19% кількість кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми або за їх участю.

Відсоток розкриття кримінальних правопорушень (без урахування минулих років) за остаточними результатами досудового розслідування становив 58,2, що є найвищим показником у державі.
3. Організаційно-правові питання місцевих державних адміністрацій
1. В області у грудні 2015 року призначено:

- Адамчика О.О. на посаду директора Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу  обласної державної адміністрації;

- Криницького Є.А. на посаду начальника управління освіти і науки обласної державної адміністрації;

- Бутрія Д.С. на посаду першого заступника голови Білозерської районної державної адміністрації.
В області у грудні 2015 року звільнено:

- Путілова А.С. з посади голови обласної державної адміністрації;

- Овчарука С.В. з посади голови Високопільської районної державної адміністрації;

- Райтаровського М.А. з посади голови Цюрупинської районної державної адміністрації.

2. Станом на 01 січня 2016 року в області працюють:

- перший заступник голови обласної державної адміністрації;

- 2 заступники голови обласної державної адміністрації;

- керівник апарату обласної державної адміністрації;

- 12 голів районних державних адміністрацій з 18;

- 14 перших заступників голів райдержадміністрацій з 18;

- 12 заступників голів районних державних адміністрацій з 18;

- 17 керівників апаратів районних державних адміністрацій з 18. 

4. Потребують негайного вирішення та залучення державних коштів наступні проблемні питання:

- дооснащення обласного онкологічного диспансеру                        та створення обласного перинатального центру; 
- створення інфраструктури контрольних пунктів в’їзду на тимчасово окуповану територію України та виїзду з неї;

- реконструкція автомобільної дороги загального користування державного значення Т-04-03 Мар’янське - Берислав - до автомобільної дороги Р-47;

- проектування та будівництво (передислокація) нового слідчого ізолятора і спеціалізованої туберкульозної лікарні;
- наявність у м.Херсоні аварійних будинків «гнучкої» конструкції;
- водозабезпечення 7 населених пунктів області, мешканці яких користуються привізною водою;
- оснащення Херсонської дитячої обласної клінічної лікарні;

- недостатній рівень забезпечення матеріально-технічної бази протитуберкульозних закладів.

