Основні завдання відділу містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства, будівництва та надзвичайних ситуацій Білозерської районної державної адміністрації
1 . У сфері містобудування та архітектури:
- забезпечення реалізації державної політики у сфері містобудування та архітектури на території району;

- аналіз стану містобудування на території району, організація розроблення, проведення експертизи, забезпечення затвердження в установленому порядку генеральних планів населених пунктів та іншої містобудівної документації;

- координація діяльності суб'єктів містобудування щодо комплексного розвитку території, забудови населених пунктів на території району, поліпшення їх архітектурного вигляду;

- забезпечення додержання законодавства у сфері містобудування та архітектури, державних стандартів, норм і правил, регіональних правил забудови населених пунктів, затвердженої містобудівної документації, здійснення контролю за їх реалізацією; 

- забезпечення в межах своїх повноважень охорони, контролю за використанням пам'яток архітектури і містобудування, плацово - паркових, паркових та історико-культурних ландшафтів.

2.  У сфері житлово-комунального господарства:
- забезпечення реалізації державної політики у сфері житлово-комунального господарства на території району;

- забезпечення організації обслуговування населення підприємствами, установами та організаціями житлово-комунального господарства, надання ритуальних, готельних та інших послуг, виконання ремонтно-будівельних робіт на замовлення населення;

- підготовка пропозицій щодо формування цін і тарифів на житлово-комунальні послуги, а також норм їх споживання, здійснення контролю за їх додержанням;

- здійснення обліку об’єднань співвласників багатоквартирних будинків.

      3. У сфері з питань надзвичайних ситуацій: 

 
- участь у реалізації державної політики у сфері цивільного захисту; 

 
- організація відновлювальних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 


 - розроблення і здійснення заходів щодо підтримання готовності органів управління та сил територіальної підсистеми цивільного захисту до дій за призначенням у мирний час та в особливий період; 

 
- здійснення разом з іншими органами управління територіальної підсистеми цивільного захисту інформаційного забезпечення, впровадження сучасних інформаційних технологій. 
