Основні завдання юридичного сектору та з питань взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи апарату Білозерської районної державної адміністрації

- організація правової роботи, спрямованої на правильне застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню вимог законодавства, інших нормативних актів районною державною адміністрацією, керівництвом та працівниками під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов'язків; 


- представлення інтересів органу виконавчої влади, підприємства в судах;


- забезпечення виконання законодавства з питань мобілізаційної роботи, організації планування і вжиття заходів, спрямованих на своєчасне проведення мобілізації, організація, координація, методологічне, методичне забезпечення розробки і здійснення заходів щодо мобілізаційної підготовки, переведення місцевих органів виконавчої влади та об'єктів життєдіяльності населення району на режим роботи в умовах особливого періоду, а також сталого їх функціонування за цих умов;


- реалізація єдиної політики взаємодії з правоохоронними та судовими
органами, здійснення заходів щодо організації боротьби зі злочинністю та
корупцією, забезпечення правопорядку в районі;

-  забезпечення виконання законодавства та здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо запобігання та протидії корупції.

