









Про затвердження Положення 
про Департамент інвестиційної, 
туристично-курортної діяльності 
та промислової політики
Херсонської  обласної 
державної адміністрації

	Відповідно до пункту 133.4 статті 133 Податкового кодексу України, постанов Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2012 року № 606 «Про затвердження рекомендаційних переліків структурних підрозділів обласної, Київської та Севастопольської міської, районної, районної в мм. Києві та Севастополі державних адміністрацій», від 26 вересня 2012 року № 887 «Про затвердження Типового положення про структурний підрозділ місцевої державної адміністрації» (із змінами), від 22 липня 2016 року № 465 «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України», наказу Міністерства інфраструктури України від                          26 листопада 2012 року № 709 «Про затвердження Методичних рекомендацій з розроблення положення про структурні підрозділи з питань інфраструктури та туризму місцевих державних адміністрацій»,  керуючись статтями 5, 6,          пунктом 1 частини першої статті 39, частиною першою статті 41, статтею 42 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:
	1. Затвердити Положення про Департамент інвестиційної, туристично-курортної діяльності та промислової політики Херсонської обласної державної адміністрації, що додається.
2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 14 червня 2016 року № 425 «Про затвердження Положення про Департамент інвестиційної, туристично-курортної діяльності та промислової політики Херсонської обласної державної адміністрації».  


Голова обласної 
державної адміністрації                                                                  А.А.Гордєєв




ДОВІДКА
про погодження  проекту розпорядження голови облдержадміністрації
«Про затвердження Положення  про Департамент інвестиційної, туристично-курортної діяльності та промислової політики Херсонської  обласної  державної адміністрації»

	Проект розпорядження розроблено Департаментом інвестиційної, туристично-курортної діяльності та промислової політики обласної державної адміністрації на підставі Податкового кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня  2012 року № 606 «Про затвердження рекомендаційних переліків структурних підрозділів обласної, Київської та Севастопольської міської, районної, районної в мм. Києві та Севастополі державних адміністрацій», від 22 липня 2016 року № 465 «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України» та Закону України «Про місцеві державні адміністрації»


та погоджено без зауважень:
	 
В.о. заступника голови
обласної державної адміністрації 
                           
                                                                                 
	

Є.М.Рищук


	Керівник апарату
обласної державної адміністрації 
                           
                                                                                 
	
В.І.Клюцевський


	В.о. начальника юридичного управління 
апарату обласної державної адміністрації


Начальник відділу управління персоналом
апарату обласної державної адміністрації


Заступник директора Департаменту
інвестиційної, туристично-курортної діяльності 
та промислової політики обласної  державної 
адміністрації, начальник управління туризму
та курортів


	
О.С.Склярова



О.А.Сторчак






Т.Г.Волинець
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації
«Про затвердження Положення  про Департамент інвестиційної, туристично- курортної діяльності  та промислової політики Херсонської  обласної  державної адміністрації»
     
1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження
Внесення змін до положення Департаменту інвестиційної, туристично- курортної діяльності  та промислової політики  обласної  державної адміністрації.
    2.  Мета і шляхи її досягнення
Забезпечення на території області реалізації державної політики у сфері туризму та курортів, інвестиційної діяльності, промисловості,  співробітництва з міжнародними фінансовими організаціями та з питань залучення міжнародної технічної допомоги.
3. Правові аспекти 
Податковий кодекс України, Закони України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження рекомендаційних переліків структурних підрозділів обласної, Київської та Севастопольської міської, районної, в мм. Києві та Севастополі державних адміністрацій».
4. Фінансове-економічне обґрунтування
Граничну чисельність, фонд оплати праці працівників Департаменту визначає голова обласної державної адміністрації у межах відповідних бюджетних призначень  за бюджетною програмою 7911010 «Здійснення виконавчої влади у Херсонській області».
5. Позиція заінтересованих органів
Проект розпорядження стосується інтересів органів виконавчої влади області.
6. Регіональний аспект
Здійснення заходів для розвитку на території області туристичного та курортно-рекреаційного комплексу, поліпшення інвестиційного та інноваційного клімату, стабілізації роботи і збільшення обсягів виробництва підприємствами промисловості.
7. Громадське обговорення 
Проект розпорядження не потребує проведення громадського обговорення.
8. Прогноз результатів                     
Реалізація розпорядження забезпечить виконання програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області.
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