У 2015 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у повному обсязі виконано роботи з  реконструкції водопровідних мереж  (14,74 км), очисних споруд (100куб.м/добу та 50куб.м/добу); капітального ремонту водопровідної вежі (1 шт), улаштування покриття поля стадіону (1533 кв.м), побудовано підвідний газопровід високого тиску (13,81 км).

Також велись відновлювальні роботи в аеропорту “Херсон”, виконано 20000 кв.м покриття рульових доріжок.

Загальний обсяг освоєних коштів становить 62039,935 тис.грн.

За рахунок державних капітальних видатків виконано роботи з монтажу насосно-силового обладнання, капітального ремонту артезіанської свердловини, замінено водопровідні вежі (3 шт), здійснено капітальний ремонт системи водопостачання в населених пунктах (7,0 км), модернізацію котелень з використанням альтернативного виду палива (паливний брикет)  – 2 котельні (18 та 52 кв.м). В загальноосвітніх школах і дитячих садках замінено вікна (869,7 кв.м) та двері (21,5 кв.м), здійснено ремонт підлоги (365,2 кв.м), покрівлі з заміною асбестоцементних листів на профнастил (1694,3 кв.м). Відновлено покриття доріг (11039 кв.м). Проведено роботи з реконструкції футбольного поля комплексної дитячо-юнацької спортивної школи (площа футбольного поля 5000 кв.м). Освоєно 17441,2 тис.грн.

З обласного бюджету у 2015 році профінансовано 13149,73 тис.грн. Проведено роботи з капітального ремонту:

– покрівлі приміщень Херсонської школи вищої спортивної майстерності (858,2 кв.м), Херсонської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів (461,72кв.м), Голопристанського геріатричного пансіонату, адмінбудівель м.Херсона (2260,5 кв.м);

– будівель Скадовської філії Херсонського вищого училища фізичної культури (2442,2 кв.м) , обласного територіального центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у м. Херсоні (3258 кв.м та заміна вікон 334,12 кв.м), адмінбудівель м.Херсона (148,4 кв.м);

– системи опалення та гарячого водопостачання комунального закладу “Львівський навчально-виховний комплекс” загальноосвітньої школи-інтернату І ступеня – спеціальної школи-інтернату ІІ-ІІІ ступенів в с.Ольгівка, Бериславського району (42 м), комунального закладу “Херсонський психоневрологічний будинок-інтернат” в смт Комишани 920 м), комунального закладу “Палац молоді та студентів” у м.Херсоні (1647 м), кардіологічного відділення № 2 комунального закладу “Обласний кардіологічний диспансер” (458 кв.м).

