
Інформація щодо проведення антикорупційних заходів в 

Регіональному відділенні Фонду державного майна в Херсонській області, 

АР Крим та м. Севастополі

На виконання вимог діючого законодавства щодо забезпечення відкритості та прозорості роботи, попередження корупційних діянь і проявів серед державних службовців та Плану заходів з питань запобігання корупційним проявам на 2016 рік, який затверджений наказом Регіонального відділення від 20.01.2016 № 35 у ІІІ кварталі 2016 року проведена наступна робота:

- всі працівники Регіонального відділення ознайомлені з рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 11.08.2016 № 3, яким затверджені роз’яснення щодо застосування  окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового;

- відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014             № 1700-VII зі змінами та у зв’язку з початком функціонування Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на виконання доручення Фонду державного майна України від 30.08.2016 № К/77 проводиться робота щодо отримання на безоплатній основі послуг електронного цифрового підпису для суб’єктів декларування, які займають посади, віднесені до категорії «Б», та інші прирівняні до них посади, для подання декларацій шляхом їх заповнення на веб - сайті Національного агентства з питань запобігання корупції України;
- здійснюється контроль за дотриманням працівниками Регіонального відділення вимог Закону України «Про державну службу» від 16.12.1993 року N 3723-XII зі змінами та доповненнями. Так, в Регіональному відділені, наявний журнал реєстрації скарг та звернень з питань порушення вимог чинного законодавства про корупцію. Станом на 10.10.2016 року скарг та звернень громадян щодо порушення законодавства про державну службу, про корупцію або вчинення корупційних правопорушень працівниками Регіонального відділення не надходило.
Станом на 10.10.2016 випадків порушення антикорупційного законодавства при виконанні своїх посадових обов’язків працівниками Регіонального відділення не виявлено. 
Особи, які уповноважені на виконання функцій держави, що звільнені з посад у зв’язку з притягненням до відповідальності за корупційні правопорушення протягом 9 місяців 2016 року, в Регіональному відділенні відсутні.















