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Звіт про роботу Департаменту фінансів обласної державної

                     адміністрації станом на 01 квітня 2020 року

Департамент фінансів Херсонської обласної державної адміністрації  (далі – Департамент) здійснює свої повноваження відповідно до завдань, визначених Положенням про Департамент та іншими нормативними документами.
Керуючись статтею 115 Бюджетного кодексу України Департаментом  проведено перевірки рішень місцевих рад на предмет дотримання бюджетного законодавства. За результатами проведених експертиз місцевим фінансовим органам направлено відповідні заключення.
 Департаментом підготовлено та надано до Міністерства фінансів України інформацію про зведені показники місцевих бюджетів на 2020 рік. 

 Департаментом опрацьовано аудиторський звіт Державної аудиторської служби України про результати державного фінансового аудиту місцевих бюджетів на території Херсонської області за період з 01 січня 2017 року по         31 липня 2019 року, а також пропозиції та рекомендації, спрямовані на розв’язання проблемних питань регіону.     
З метою усунення виявлених порушень і недоліків видано розпорядження голови обласної державної адміністрації від 16 березня             2020 року № 253, яким затверджено план заходів щодо реалізації результатів державного фінансового аудиту місцевих бюджетів на території Херсонської області.
  Завдяки заходам, що постійно вживаються Департаментом, досягнуто позитивних показників у фінансовій галузі.                        
  Так, виконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету забезпечено на 100,2%, понад план отримано 0,4 млн грн.

  Досягнуто темп зростання доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) до попереднього року на рівні 14,0%, або на 147,6 млн грн більше.

 Підготовлено аналітичні матеріали про хід виконання дохідної частини обласного бюджету та місцевих бюджетів області, які надані для розміщення на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації.

Проведено роботу щодо формування вихідних даних, на підставі яких здійснюватиметься горизонтальне вирівнювання податкоспроможності  місцевих бюджетів у 2021 році, та відповідну інформацію надіслано до Міністерства фінансів України.

         Фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету проводилося відповідно до заявленої потреби.
          Проведено моніторинг використання місцевими бюджетами області коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами. Зазначену інформацію направлено до Департаменту освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації для вжиття заходів щодо цільового використання коштів вказаних субвенцій.
 У березні поточного року за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах профінансовано ремонтно-будівельні роботи на суму               78,9 млн грн. 

За рахунок залишку субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості, що склався станом на 01 січня 2020 року на рахунках обласного бюджету, Департаменту будівництва та розвитку облдержадміністрації перераховано кошти на проведення робіт з будівництва амбулаторій у сільській місцевості у сумі 19,9 млн грн.

Крім того, на надання пільгових довгострокових кредитів індивідуальним забудовникам житла на селі за рахунок коштів від повернення раніше наданих кредитів з обласного бюджету профінансовано 600,0  тис. грн.
Департаментом підготовлено матеріали (презентація) щодо звіту про виконання обласного бюджету за 2019 рік для громадського обговорення, проведення якого було заплановано на 20 березня поточного року. У зв’язку із забороною проведення масових заходів через поширення гострої респіраторної хвороби, спричиненої короновірусом, зазначені матеріали розміщені на веб-сайті обласної державної адміністрації. 

Згідно із розпорядженням голови обласної державної адміністрації від     10 березня 2020 року № 239 з резервного фонду обласного бюджету були виділені та профінансовані Департаменту здоров'я Херсонської обласної державної адміністрації кошти в сумі 700,0 тис. грн на проведення невідкладних заходів із запобігання поширенню на території Херсонської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
Департаментом підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації від 16 березня 2020 року № 254 «Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2020 рік».

          Підготовлено матеріали для розгляду на сесії обласної ради, яка відбулася   18 березня 2020 року, з питання «Про внесення змін до рішення ХХХІ сесії обласної ради VІІ скликання від 20 грудня 2019 року № 1502 «Про обласний бюджет Херсонської області на 2020 рік» стосовно виділення коштів на боротьбу із короновірусом в сумі 22,0 млн грн. 
          Департаментом узято участь у засіданнях постійних комісій обласної ради та Президії обласної ради, на яких розглядалися зазначені матеріали
          Департаментом щоденно здійснюється моніторинг видатків на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію короновірусної хвороби COVID-19 в розрізі місцевих бюджетів. Зазначена  інформація надається до  обласної державної адміністрації.
