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Звіт про роботу Департаменту фінансів 
обласної державної адміністрації станом на 01 квітня 2021 року

Департамент фінансів Херсонської обласної державної адміністрації  (далі – Департамент) здійснює свої повноваження відповідно до завдань, визначених Положенням про Департамент та іншими нормативними документами.
На сьогодні Департаментом проводиться робота щодо моніторингу  прийнятих місцевими радами рішень про бюджет на 2021 рік. Станом на               09 квітня 2021 року прийнято 54 місцевих бюджети із 55. Не прийнято Херсонський районний бюджет. 
Керуючись статтею 115 Бюджетного кодексу України, Департаментом на предмет дотримання бюджетного законодавства проведено експертизу рішень місцевих рад про внесення змін до рішення про бюджет на 2021 рік, надісланих протягом І кварталу поточного року (86 документів). За результатами перевірки у квітні поточного року буде підготовлено і направлено місцевим фінансовим органам оглядовий лист з найбільш поширеними та типовими недоліками і порушеннями з метою їх усунення та недопущення у подальшій роботі.
Департамент підготував та надав організаційному відділу апарату обласної державної адміністрації інформацію для підготовки матеріалів до паспорта Херсонської області за підсумками 2020 року.  
          Відповідно до частини п’ятої статті 28 Бюджетного кодексу України Департаментом підготовлено та надано до управління внутрішньої та інформаційної політики обласної державної адміністрації (далі – адміністрація) графічні та текстові матеріали для публічного представлення звіту про виконання обласного бюджету за 2020 рік, які розміщено на сайті адміністрації 17 березня 2021 року.

У період з 22 по 24 березня 2021 року в Херсонському регіональному центрі підвищення кваліфікації обласної державної адміністрації фахівцями Департаменту проведено тематичні навчання керівників (спеціалістів) фінансових органів з питань формування та виконання місцевих бюджетів.
          Завдяки заходам, що постійно вживаються Департаментом, досягнуто позитивних показників у фінансовій галузі.
Так, виконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету забезпечено на 103,6%, понад план отримано 6,8 млн грн.  
Досягнуто темп зростання доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) до попереднього року на 10,4%, або на 124,5 млн грн більше.
Проведено моніторинг надходжень до місцевих бюджетів області, підготовлено аналітичні матеріали щодо темпів зростання (скорочення) надходжень в розрізі податків та надіслано їх територіальним громадам області для вжиття заходів, спрямованих на виправлення негативних тенденцій.
З метою мінімізації втрат обласного бюджету по надходженнях податку на прибуток підприємств приватного сектору економіки через зміну місця реєстрації окремих суб’єктів господарювання та врахування цих обставин при здійсненні Міністерством фінансів України розрахунків базової/реверсної дотацій на наступний бюджетний рік, підготовлено пропозиції щодо коригування сум фактично сплаченого у 2020 році податку такими підприємствами. 

Проведено роботу щодо формування вихідних даних, на підставі яких здійснюватиметься горизонтальне вирівнювання податкоспроможності  місцевих бюджетів у 2022 році, та відповідну інформацію надіслано до Міністерства фінансів України.
Здійснено своєчасне фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету відповідно до заявленої потреби та наявного фінансового ресурсу.
Департаментом проведено перевірку місячних звітів про виконання місцевих бюджетів та про бюджетну заборгованість за січень – лютий поточного року по 54 бюджетах, підготовлено пояснювальну записку щодо розбіжностей та надано до Головного управління Державної казначейської служби України в області.
Департаментом протягом березня поточного року взято участь у засіданнях постійних комісій обласної ради, на яких серед інших питань обговорено проект звіту про виконання обласного бюджету за 2020 рік.

Спільно з головними розпорядниками коштів обласного бюджету  відпрацьовано пропозиції щодо внесення змін до обласного бюджету на                 2021 рік. 
Забезпечувався щотижневий моніторинг видатків на проведення невідкладних заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної коронавірусної хвороби COVID-19 в розрізі місцевих бюджетів. Зазначена інформація кожної п’ятниці  надавалася до адміністрації.
