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Інформація

про виконання програми соціально-економічного

 та культурного розвитку Херсонської області на 2019 рік

за підсумками січня – червня поточного року

Аналіз виконання показників, завдань і заходів програми соціально-економічного та культурного розвитку Херсонської області на 2019 рік (далі – Програма) за підсумками першого півріччя поточного року засвідчив про наступне.
В агропромисловому комплексі області індекс обсягу сільськогосподарського виробництва за перше півріччя 2019 року становив 96,7%, у відповідному періоді 2018 року – 132,9% (річне завдання Програми – 103,5%). Індекс сільськогосподарського виробництва зменшився як у сільгосппідприємствах – на 7,4%, так і у господарствах населення –  на 1%. 
У структурі сільськогосподарського виробництва частка сільгосппідприємств зменшена в порівняні відповідним періодом 2018 року з 36,3% до 35%, проти збільшення питомої ваги господарств населення з 63,7% до 65%.
Загальний обсяг виробництва продукції рослинництва склав                       2341,2 млн грн і порівняно з відповідним періодом 2018 року збільшився на 0,6%. 

У поточному році в порівняні з минулим роком збільшено площі посіву зернових та зернобобових культур на 45,7 тис. га, з них озимої пшениці – на 15,3 тис. га, кукурудзи – на 2,5 тис. га, зменшено площі посіву ярого ячменю на 52,1 тис. га.
Станом на 01 липня 2019 року зернових та зернобобових сільськогосподарських культур зібрано на площі 266,6 тис. га, намолочено 927,9 тис. тонн (у початково-оприбуткованій вазі), що складає 110% до обсягів на відповідну дату минулого року. Середня урожайність склала 34,8 ц/га, що на  13,7% вище показника попереднього року.

Зібрано овочевих культур 281,5 тис. тонн (94,2%), картоплі –                       127,3 тис. тонн (118,7%), плодів та ягід – 9 тис. тонн (50%).

Для проведення літньо-осінніх польових робіт, станом на 01 липня                 2019 року, сільськогосподарськими підприємствами області придбали                       10,9 тис. тонн мінеральних добрив, або 43,8% від потреби. 

Станом на 01 липня 2019 року всього полито 311,8 тис. га основного зрошення, краплинним зрошенням – 44 тис. га, ділянок-супутників –                       43,4 тис. га. На поливі працювало 176 насосних станцій та 1216 дощувальних машин.

Обсяг виробництва продукції тваринництва зменшено на 11,3% у порівнянні з відповідним минулого року і становив 1029,6 млн грн.
Продовжується скорочення чисельності поголів’я худоби та обсягів виробництва продукції тваринництва як у сільгосппідприємствах, так і у господарствах населення, в яких утримується 112,5 тис. голів ВРХ (91,8% до рівня минулого року), в т. ч. корів 61,9 тис. голів (91,3%), 131,3 тис. голів свиней (78,3%), 51,7 тис. голів овець та кіз (87,0%), 8430,9 тис. голів птиці (74,7%). 

Зазначене негативно вплинуло на обсяги виробництва продукції тварин. За січень - червень 2019 року всіма категоріями господарств області зменшено обсяги виробництва м’яса на 2,6%, яєць – на 31,2%, вовни – на 6,4%. Проте збільшено на 0,4% виробництво молока, обсяг якого склав 140,2 тис. тонн.
В особистих підсобних господарствах населення зменшено всі види виробництва тваринницької продукції: м’яса на 5,8% (обсяг склав                              30,8 тис. тонн), молока – на 0,6% (115,8 тис. тонн), яєць – на 2,4%                         (124,5 млн шт.), вовни – на 10,5% (34 тонн).

Протягом січня - червня поточного року погіршено показники у виготовленні промислової продукції з виробництва харчових продуктів та напоїв, індекс якої склав 98,5% до відповідного показника 2018 року.   

За 6 місяців зменшено виробництво соків фруктових та овочевих на 51,3%, вина – на 51,7%, масла вершкового – на 34,5%, яловичини і телятини (свіжої чи охолодженої) – на 30,5%, свинини (свіжої чи охолодженої) – на 20,7%, борошна пшеничного чи пшенично-житнього – на 29,3%, хліба та виробів хлібобулочних – на 16,7%, сирів плавлених – на 9,9%, сирів тертих та інших неплавлених – на 5,6%. 

Індекс промислової продукції за січень - червень 2019 року склав 104,6% (річний показник Програми – 101,8%). 
Збільшено випуск продукції на підприємствах з виробництва виготовлення виробів з деревини, паперу та поліграфічної діяльності – на 13,7%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 10,6%, готових металевих виробів, металургійного виробництва – на 9,4%, з текстильного виробництва, одягу, шкіри, виробів зі шкіри – на 8,8%, хімічних речовин і хімічної продукції – на 5,6%, а також на 19,6% зросло постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря.

Разом з тим, зменшено виробництво на підприємствах машинобудування, крім ремонту і монтажу машин та устаткування – на 28%. 
У січні – червні 2019 року реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 15307,8 млн грн (+8,9% до показника відповідного періоду                  2018 року), з неї продукції добувної та переробної промисловості на                        9896,8 млн грн (64,6% від загальних обсягів). 
Серед районів та міст обласного значення найбільшу частку в обсягах реалізованої промислової продукції мають підприємства міста Херсона (48%), Каховки (24%), Олешківського (5,9%) та Скадовського (4%) районів, в яких (окрім м.Каховки) порівняно з січнем – червнем 2018 зросла питома вага виробництва.
Обсяг виконаних будівельних робіт підприємствами області протягом                січня – червня 2019 року склав 656,1 млн грн, що становить 41,8% річного показника Програми (1570 млн грн). Індекс будівельної продукції становив 147,8% (показник Програми – 110%). Протягом звітного періоду зросло будівництво інженерних споруд у 2,4 разу, проте скоротилося будівництво будівель на 28,7%, у т.ч. житлових – на 31,5%, нежитлових – на 27,2%. Підприємствами міст Херсона та Нової Каховки виконано 85,9% обсягу будівельних робіт.

Протягом січня – березня поточного року в області прийнято в експлуатацію 23,7 тис. кв. м. загальної площі житлових будівель (нове будівництво),  що порівняно з відповідним періодом 2018 року більше в 1,7 разу. Все житло прийнято в експлуатацію в одноквартирних будинках.
Найбільше житла прийнято в експлуатацію в м. Голій Пристані                              (в 7,7 разу), Олешківському (в 3,7 разу), Білозерському (в 4,4 разу) та Голопристанському (в 3,4 разу) районах.

Оборот роздрібної торгівлі за січень – червень 2019 року, у порівнянні з відповідним періодом 2018 року збільшився на 2,5% і склав 10,7 млрд грн. 
Індекс споживчих цін у червні 2019 року по області становив 99,2%, з початку року – 104,3%.
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), внесених іноземними інвесторами до Херсонської області, починаючи з                  1994 року, станом на 01 квітня 2019 року склав 220,4 млн дол.США (з урахуванням переоцінки, утрат, зміни вартості та перекласифікації) (річний показник Програми – 218,5 млн дол.США), та у порівнянні з відповідним показником на початок 2019 року збільшився на 15,4 млн дол.США, або на 7,5% (Програма – 102,3%).
При цьому, іноземними суб’єктами господарської діяльності спрямовано                  1,5 млн дол.США та вилучено 0,2 млн дол.США прямих іноземних інвестицій. Курсова різниця склала 0,5 млн дол. США.
На одну особу населення Херсонської області припадало 211,7 дол.США прямих іноземних інвестицій, що на 4,2% більше відповідного показника аналогічного періоду 2018 року (+8,8 дол.США).

У якості іноземних інвесторів виступили нерезиденти з 38 країн світу, серед яких найбільшою інтенсивністю щодо здійснених інвестиційних внесень для забезпечення економічного розвитку Херсонщини вирізняються наступні держави: Республіка Кіпр (124 млн дол.США, або 56,3% від загального обсягу прямих іноземних інвестицій в області), Беліз (22,3 млн дол.США, або 10,1%), Швеція (13,5 млн дол.США, або 6,1%), Сполучене Королівство Великобританії та Північної Ірландії (5,4 млн дол.США, або 2,5%), Республіка Туреччина                (5,8 млн дол.США, або 2,6%), Сполучені Штати Америки (5,8 млн дол.США, або 2,6%), Російська Федерація (2,9 млн дол.США, або 1,3%), Королівство Нідерландів (2,4 млн дол.США, або 1,1%), Панама (2,3 млн дол.США, або 1%), Федеративна Республіка Німеччина (2 млн дол.США, або 0,9%).

Провідною сферою економічної діяльності за обсягами залучених інвестицій іноземних інвесторів залишається промислове виробництво, у якому на 01 квітня 2019 року зосереджено 162,6 млн дол.США, або 73,8% від загального обсягу внесених прямих іноземних інвестицій в області, зокрема переробної промисловості – 127 млн дол.США (57,6%). 

У січні - березні поточного року загальний приріст надходження прямих іноземних інвестицій в економічну сферу регіону обумовлений суттєвим спрямуванням нерезидентами-інвесторами внесків до статутних капіталів наступних підприємств – юридичних осіб України, зареєстрованих на території Херсонської області, таких як: ТОВ «Сивашенергопром» (Чаплинський район; основний вид економічної діяльності – виробництво електроенергії),                    ТОВ «Смарт-Меритайм Актив» (м.Херсон; консультування з питань комерційної діяльності та управління), ТОВ «Таврія Правдине» (Білозерський район; вирощування зернових та технічних культур), ТОВ «Рест-Маркет Груп» (м.Херсон; надання житла на вихідні та інші періоди короткотермінового проживання).

Загальний обсяг капітальних інвестицій, освоєних підприємствами, установами та організаціями Херсонської області у січні - березні 2019 року за рахунок усіх джерел фінансування, склав 3056,2 млн грн (у фактичних цінах) (річний показник Програми – 9650 млн грн) та у порівнянні з аналогічним періодом 2018 року збільшився майже у 2,5 разу (індекс капітальних інвестицій до відповідного періоду попереднього року склав 236,3%) (Програма – 119,3%). 

У структурі використання капітальних інвестицій найбільша питома вага припадає на кредити банків (71,3%) та власні кошти підприємств (23,8%). В інженерні споруди вкладено 72,9% загального обсягу капітальних інвестицій, в машини, обладнання та інвентар – 16%, в нежитлові будівлі майже 3%.

Найбільшу частку капітальних інвестицій освоєно підприємствами промисловості – 75,1%, сільського господарства – 14,3%, будівництва – 3,8%. 
У промисловості 95,1% капітальних інвестицій освоєно підприємствами з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційного повітря.

За підсумками I кварталу поточного року найбільш високу ефективність у частині освоєння капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування забезпечено наступними суб’єктами господарської діяльності України, зареєстрованими на території Херсонської області, таких як: ТОВ «Віндкрафт Україна», ПрАТ «Фрідом Фарм Інтернешнл», ТОВ «Совелектра,                               ТОВ «Агробізнес», АТ «Херсонобленерго», Міське комунальне підприємство «Херсонелектротранс», ПрАТ «Херсонський комбінат хлібопродуктів»,                     ТОВ «Олеся», ТОВ «Торговий дім «Продексім», Міське комунальне підприємство «Херсонтеплоенерго». 

Обсяг експорту товарів за січень – червень 2019 року становив                      133 млн дол. США, імпорту – 110 млн дол. США. Порівняно з відповідним періодом 2018 року експорт збільшився на 10,1%, імпорт зменшився на 18,4%. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 23 млн дол. США проти від’ємного 14 млн дол. США у січні – червні 2018 року. Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 1,2 проти 0,9 за січень – червень 2018 року. 

Зовнішньоторговельні операції товарами підприємства області здійснювалися з партнерами 102 країн світу. Найбільші обсяги експортних поставок здійснювалися до Туреччини (16%), Нідерландів (15,5%), Білорусії (6,2%), Великої Британії (5,1%) та Польщі (4,6%). Основу товарної структури експорту області складали продукти рослинного походження, готові харчові продукти, недорогоцінні метали та вироби з них, механічні та електричне обладнання.
Фінансова самодостатність. Темп зростання доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) за перше півріччя 2019 року становить 115,7%, що вище річного показника Програми (107,3%) на 8,4 відсоткового пункту. 
Надходження податків і зборів до зведеного бюджету за січень – червень                   2019 року склали 3118,2 млн грн і зросли порівняно з показником минулого року на 9,5%. 
Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій за січень - червень 2019 року склала               7784 грн, що становить 91,6% до річного показника Програми (8500 грн) і зросла порівняно з відповідним періодом 2018 року на 16,8%. Найбільшу середньомісячну заробітну плату отримали працівники фінансової, страхової діяльності та постачання електроенергії, газу, пари і кондиційованого повітря.
Індекс реальної заробітної плати по області склав 107,3% (річний показник – 109%). 

Найвищий рівень середньомісячної заробітної плати у січні – березні поточного року відмічено в містах Каховка (8343 грн) та Херсон (8003 грн), найнижчий – у Горностаївському (5544 грн), Великолепетиському (5920 грн) та Верхньорогачицькому (5932 грн) районах.
Станом на 01 липня поточного року загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати склала 33,6 млн грн, що на 15,5% більше суми заборгованості на початок 2019 року. Заборгованість із заробітної плати мають суб’єкти господарювання в 5 районах та 3 містах обласного значення. 
Серед міст обласного значення найбільше заборгували заробітної плати підприємства Каховки – 11937,4 тис. грн (значно ПАТ «Завод електрозварювального устаткування» - 11577 тис. грн), Херсона – 9397,7 тис. грн (ПАТ «Херсонська теплоелектроцентраль» - 6520,6 тис. грн), Н.Каховки –                8967,7 тис. грн (ТОВ «Новокаховський електромеханічний завод» -                      4665,5 тис. грн).
В районному зрізі найбільший борг із заробітної плати мають підприємства Новотроїцького - 1995,3 тис. грн (значно ДП «Новотроїцький елеватор» - 1831,2 тис. грн) та Генічеський – 605,4 тис. грн ( ДП «Генічеський виноробний завод» - 276 тис. грн) районів, а також Скадовський                          (391,9 тис. грн),  Великоолександрівський (229,2 тис. грн) та Бериславський (52,5 тис. грн) райони. 
Рівень безробіття населення, віком 15-70 років, визначений за методологією Міжнародної організації праці, за січень – березень 2019 року, склав 11,3% економічно активного населення (показник Програми – 10,5%)  проти 11,7 за відповідний період минулого року. 

Підприємствами транспорту у січні – червні 2019 року збільшено перевезення вантажів на 0,5%, ними перевезено 2401,7 тис. тонн вантажів.

Вантажооборот підприємств транспорту становив 638,2 млн ткм, або 117,7% до відповідного показника 2018 року.

У загальних обсягах перевезень вантажів водним транспортом закордонні становили 11,7%. Порівняно із показником за січень – червень 2018 року обсяги закордонних перевезень вантажів зменшилися на 43,8%.

Усіма видами транспорту виконано пасажирооборот в обсязі                               548,1 млн.пас.км (100,6% від обсягу січня – червня 2018 року).

На 13,5% збільшено надання послуг пасажирським транспортом, ним скористалося 43878,7 тис. пасажирів.

Розвиток малого та середнього підприємництва. 

Станом на 01 липня 2019 року на обліку налічувалось 66791 суб’єкт малого і середнього підприємництва, що на 1,2% більше ніж на відповідну дату минулого року, з них фізичних осіб – підприємців 43341 особа. 

Від діяльності суб’єктів малого та середнього підприємництва на звітну дату сплачено податків та зборів:

- до бюджетів усіх рівнів 3177,9 млн. грн, що на 12,5% більше від надходжень в бюджет у порівняні з відповідним періодом минулого року;

- до місцевого бюджету – 1773,8 млн грн, що на 14,3% більше від надходжень в бюджет у порівняні з відповідним періодом минулого року.

За 6 місяців 2019 року населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 1 млрд 472 млн грн або 99,2% від нарахованих за цей період сум. У червні 2019 року за житлово-комунальні послуги населенням сплачено 119,8 млн грн, що більше на 45% нарахованих за цей період сум, за електроенергію – 91,6 млн грн (124%).
На кінець червня 2019 року заборгованість населення зі сплати за централізоване опалення та постачання гарячої води становила 272,2 млн грн, за утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 63,4 млн грн, за централізоване постачання холодної води та водовідведення – 56,8 млн грн, за вивезення побутових відходів – 5,6 млн грн, за постачання електричної                 енергії – 190,6 млн грн.

У період підготовки до осінньо-зимового періоду 2019/20 року проведено заміну 0,62 км (36,7%) теплових мереж, виконано капітальний ремонт 2 котелень (33,3%) та 2 котлів (40%), ремонт або заміну 33,28 км (42,5%) водопровідних мереж, ремонт або заміну 2,28 км (42,8%)  каналізаційних мереж, підготовлено 8 (47,1%) водопровідних насосних  станцій та 6 (42,9%) каналізаційних очисних  споруд.
Станом на 01 липня 2019 року 922 багатоквартирних будинка оснащено приладами обліку теплової енергії, що становить 85,8% від кількості житлових будинків, де це технічно можливо.

В області на 01 липня 2019 року на ринку управителів працюють                       21 управляюча компанія, яка надає свої послуги у 1045 житлових будинках, створено 1210 ОСББ у 1419 житлових будинках.

Соціальний захист та безпека. Протягом першого півріччя 2019 року призначено одноразову матеріальну допомогу 1335 особі, яка опинилась у скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин на суму                         1904,8 тис. грн.

З початку 2019 року обласні громадські організації ветеранів та осіб з інвалідністю профінансовано на здійснення статутної діяльності 153,1 тис. грн за рахунок коштів обласного бюджету.

Освіта. У 2019 році, випускників закладів освіти, які за період навчання у старшій школі досягли високих успіхів, нагороджено золотою медаллю у кількості  91 особа, срібною медаллю відзначено 75 випускників.  
У червні поточного року завершили роботу 329 таборів з денним перебуванням дітей, із них 20 таборів з вивченням іноземних мов.

Послугами оздоровлення та відпочинку охоплено 27825 здобувачів  освіти області, з них 19129 дітей пільгових категорій.

На базі закладів загальної середньої освіти обласного підпорядкування у 2019 році функціонували 10 таборів для відпочинку 557 вихованців цих закладів. Станом на 25 червня 2019 року на узбережжі Чорного моря оздоровлено 103 вихованця Таврійського навчально-реабілітаційного центру Херсонської обласної ради в дитячому оздоровчому таборі «Веселка» м.Скадовськ.   

Упродовж червня 2019 року за кошти місцевих бюджетів в оздоровчих закладах Херсонщини, розташованих на узбережжі Чорного моря, відпочило 180 дітей пільгових категорій із Донецької та Луганської областей. 

З метою надання послуг з оздоровлення придбано 73 путівки для дітей учасників АТО, які відпочили упродовж червня 2019 року в дитячому оздоровчому таборі «Крилатий» Скадовського району. 

Зусилля медичної галузі області у 2019 році скеровані на реалізацію пріоритетних напрямків сфери охорони здоров’я, серед яких: забезпечення доступності і якості надання медичної допомоги, охорона материнства та дитинства; зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності від серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань, туберкульозу, ВІЛ/СНІДу, онкологічних захворювань, надання якісної медичної, фізичної та  психолого - психіатричної допомоги демобілізованим із зони АТО.

Станом на 01 липня 2019 року в закладах охорони здоров’я області проліковано 410 учасників АТО/ООС на загальну суму витрат 579,7 тис. грн. Вся медична допомога учасникам АТО/ООС надана за кошти місцевих бюджетів.
В області створено 7 мобільних міжрайонних флюороцентрів для ретельного обстеження сільських жителів віддалених районів та населених пунктів. З профілактичною метою методом рентген-флюорографічних обстежень за  6 місяців 2019 року оглянуто 46,54% осіб від річного плану.

Комунальним закладом Херсонської обласної ради «Херсонський обласний онкологічний диспансер» придбано комп’ютерний томограф вартістю 25890,0 тис. грн. та здійснено капітальний ремонт приміщень радіологічного корпусу на загальну суму 862,9 тис. грн. Фахівцями даного закладу при планово-консультативних виїздах профілактично оглянуто 45,5% чоловічого населення та 43,0% жіночого населення від плану. Виявлено 382 випадки злоякісних новоутворень та 11813 передпухлинних захворювань. Показник захворюваності на злоякісні онкологічні захворювання за 6 місяців 2019 року склав 186,2 випадків на 100 тис. населення, що за аналогічний період 2018 року склав 178,7 випадків на 100 тис. населення. 

За звітний період 2019 року в обласній дитячій клінічній лікарні за бюджетні кошти придбано медичного обладнання на суму 3800,0 тис. грн (апарат УЗД) та очікується система скринінгу слуху новонароджених з комплексом збору та обробки інформації та подальшим відстеженням проходження повного обстеження слуху з орієнтованою вартістю                                1900,0 тис.  грн.

З 2014 року материнська смертність в області до теперішнього часу відсутня. Показник малюкової смертності склав 5,69  на 1 тис. народжених живими, у аналогічному періоді 2018 року – 8,15 на 1 тис. народжених живими (зменшення на 30,2%), показник захворюваності на туберкульоз у І півріччі 2019 року – 30,9 проти 34,3 за відповідний період 2018 року (зменшення на 10%).
Укомплектованість лікарських посад лікарями на 01 липня 2019 року складає 68,0%, у т.ч. лікарями загальної практики сімейної медицини – 59,5%, що на 6,8 в.п. більше показника за минулий рік

Залишається недостатньою укомплектованість лікарями первинної ланки для надання медичної допомоги (52,7%), в таких районах області, як: Іванівському (22,2%), Верхньорогачицькому (22,2%), Чаплинському (29,9%) районах.

Туризм. Через державний кордон, контрольні пункти в'їзду-виїзду та міжнародний аеропорт-Херсон, область відвідало 8 тис. іноземців, з них через аеропорт-Херсон область відвідало 3,1 тис. іноземних гостей.

Суб’єктами туристичної діяльності (заклади розміщення та туристичні агентства) за перше півріччя 2019 року сплачено до бюджетів усіх рівнів 13 411,9  тис. грн, що на 7,3% більше в порівнянні з відповідним періодом               2018 року. Сума надходжень туристичного збору до місцевих бюджетів склала 876,6 тис. грн, що на 224,7% перевищило показник 2018 року.

У галузі культури постійно проводяться заходи, спрямовані на забезпечення розвитку творчого потенціалу і духовно-культурного простору області, збереження національних традицій та звичаїв.

Так, упродовж червня поточного року в області проведено ряд заходів з відзначення державних свят, а також інші різноманітні культурно-мистецькі заходи. 

У період з 04 по 06 червня з метою поліпшення якості надання бібліотечних послуг і підвищення іміджу бібліотек області в  Генічеському районі (с.Стрілкове) було організовано Форум молодих бібліотекарів Херсонщини.

11 червня у виставковій залі обласного відділення Національної спілки письменників України в рамках творчого проекту обласного Центру народної творчості та клубних закладів області «Мистецтво однієї громади» відкрито виставку декоративно-ужиткового мистецтва «Дивосвіт майстрів Каховщини», на якій представлено роботи понад 50 майстринь Каховського району. 

22 червня до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні в обласному центрі відбулася урочиста театралізована церемонія «Горить, не згасне пам’яті свіча» з покладанням квітів до пам’ятників у парку Слави.

Крім того, 26 червня на базі етнокультурного комплексу «Херсонська Світлиця» обласного Центру народної творчості урочисто відкрито обласну виставку «Народне мистецтво Херсонщини» та святкову «Мистецьку толоку», присвячені 75-річчю створення закладу. 

До 23-ї річниці Конституції України серед основних заходів проведено такі: вуличну інформаційну акцію «Конституція: твої права та обов’язки», мітинг біля погруддя Т.Шевченка, святкову програму «Вимріяна поколіннями» за участю творчих колективів області, учасників ХІІ Всеукраїнського дитячого фестивалю бандуристів «Таврійські зустрічі». Почесним гостем останнього заходу була Національна заслужена капела бандуристів України ім. Г.Майбороди.

Регіональна політика. В поточному році розпочато процес об’єднання Хорлівської та Олексіївської сільських рад Каланчацького району. Прийняті остаточні рішення щодо добровільного об’єднання територіальних громад Вербівською та Дем’янівською сільськими радами Нижньосірогоського району.

Майже завершено процедуру об’єднання громад Чаплинського та Каланчацького районів. Повністю покрито об’єднаними територіальними громадами територію Горностаївського району. 

Обласною і районними державними адміністраціями спільно з Херсонським відокремленим підрозділом установи «Центр розвитку місцевого самоврядування» та Херсонським регіональним відділенням Асоціації міст України здійснюється організаційна підтримка та інформаційно-просвітницьке сприяння добровільному об’єднанню територіальних громад та приєднанню до спроможних ОТГ.

Особлива увага приділяється районам, де не створено жодної об’єднаної територіальної громади (Великолепетиський, Верхньорогачицький, Генічеський, Нововоронцовський, Новотроїцький, Скадовський райони).

Проводяться виїзні консультації та інформаційні зустрічі з жителями громад області, практикуми для голів, заступників голів, працівників виконавчих органів місцевих рад, депутатського корпусу, регіональні платформи, а також ознайомчі візити до успішних ОТГ Херсонської області та інших областей України. 

Станом на 01 липня 2019 року на території області утворено                             30 об’єднаних територіальних громад, до складу яких увійшло 103 місцеві ради, у тому числі місто обласного значення Нова Каховка. Частка територіальних громад, що об’єдналися, становить 35% до загальної кількості громад області, яка обліковувалась станом на 01 січня 2015 року.

