[bookmark: _GoBack]СПІЛЬНА ЗАЯВА ЗА ПІДСУМКАМИ КРУГЛОГО СТОЛУ
з нагоди Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м.Севастополя.
(02 березня 2021 року, м. Херсон)

Ми, учасники Круглого столу, провели засідання у приміщенні Херсонської обласної державної адміністрації 02 березня 2021 року в                          м. Херсоні.
***
Рішуче засуджуючи триваючу збройну агресію Російської Федерації проти України, розпочату 20 лютого 2014 року, результатом якої є тимчасова окупація Автономної Республіки Крим та міста Севастополя,

наголошуючи, що зазначені дії є грубим порушенням загальновизнаних принципів і норм міжнародного права, насамперед щодо поваги до суверенітету, територіальної цілісності та непорушності державних кордонів України, 

висловлюючи протест проти триваючих системних порушень прав людини на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя з боку російської окупаційної адміністрації, у тому числі проти дискримінаційних переслідувань українців та кримських татар, незаконного утримування громадян України у в’язницях, порушень свободи слова та мирних зібрань, політичних переслідувань і репресій проти опонентів окупаційного режиму,

відзначаючи невиконання Російською Федерацією наказу Міжнародного Суду ООН від 19 квітня 2017 року у справі "Україна проти Російської Федерації", зокрема щодо скасування заборони на діяльність Меджлісу кримськотатарського народу, а також доступу до освіти українською мовою. 

Учасники «круглого столу» зазначили:

26 лютого 2014 року мешканці Автономної Республіки Крим та міста Севастополя розпочали спротив окупації з боку Російської Федерації, чим продемонстрували свою  підтримку територіальній цілісності України.

Мужність та героїзм громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, у відстоюванні територіальної цілісності України, які відзначені Президентом України в Указі 58/2020 «Про День спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя», який щороку відзначається 26 лютого.

Незважаючи на непрості часи, які сьогодні переживають українські громадяни-мешканці тимчасово окупованого Криму, хотіли б запевнити всіх наших співвітчизників, що ми робимо і робитимемо все можливе для відновлення контролю над півостровом.

Крим для нас був, є і залишатиметься невід'ємною частиною суверенної території України.

Сприятимемо тому, щоб російського агресора і окупанта обов’язково було притягнуто до відповідальності за усі вчинені злочини.

Висловлюємо вдячність міжнародним партнерам, які заявили про невизнання спроби анексії Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, а також сприяють нашій державі у викритті підступних кроків Кремля в напрямку спроби легітимізації захоплення Кримського півострову. Окремо завдячуємо всім державам, які приєднались до ініціативи України в рамках «Кримської платформи».

В свою чергу, ми як мешканці Херсонщини, завжди готові допомогти мешканцям Криму, в першу чергу в сфері реалізації їх конституційних прав на освіту, медичне забезпечення, а також отримання якісних адміністративних послуг. 

Крим - це Україна! Херсонщина разом з Кримом!

