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Інформація 

про надання звітної інформації про виконання антикорупційної програми на 2018 рік та реалізації 
визначених у ній заходів  

Херсонською обласною державною адміністрацією
	№

з/п
	Найменування заходу, зазначеного у антикорупційній програмі
	Строк
 виконання заходу
	Відповідальні за виконання
	Стан виконання

	1
	Забезпечення прозорості та відкритості в діяльності місцевих органів виконавчої влади:
- забезпечення функціонування, ведення та своєчасного оновлення веб-сайтів місцевих органів виконавчої влади, зокрема рубрик (розділів) щодо надання адміністративних послуг;
- забезпечення доступу громадськості до проектів нормативно-правових актів шляхом їх розміщення на офіційних веб-сайтах розробників відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики»;

- забезпечення оприлюднення на веб-сайтах місцевих органів виконавчої влади інформації про місцеві бюджети та квартальних звітів про їх виконання;

- проведення моніторингу ефективності надання публічної інформації місцевими органами виконавчої влади – розпорядниками вказаної інформації;

- сприяння розвитку та постійному вдосконаленню роботи інтегрованих прозорих офісів – центрів надання адміністративних послуг.


	Протягом року
	Управління інформаційної політики облдержадміністрації,

Департамент

економічного розвитку та торгівлі

облдержадміністрації,
відділ інформаційних технологій апарату

облдержадміністрації, інші структурні підрозділи облдержадміністрації,
райдержадміністрації
	Виконано. Прозорість влади є одним з ефективних елементів боротьби з корупцією.

Так, на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації створені та постійно оновлюються систематизовані рубрики й категорії матеріалів та інформації, які направлені на відкритість влади та прозорість діяльності керівництва обласної державної адміністрації, її апарату та структурних підрозділів.

Створено такі рубрики, як: державні закупівлі, доступ до публічної інформації, показники економічного розвитку, інвестиційний потенціал, бюджет, а також інформаційний банер з категорією «Люстрація». Категорія «Люстрація» постійно оновлюється і містить в собі декларації про доходи працівників обласної державної адміністрації, а також структурних та територіальних органів влади.

Слід акцентувати увагу, що обласною державною адміністрацією забезпечено:

- функціонування, ведення та своєчасне оновлення офіційного веб-сайту обласної державної адміністрації щодо надання адміністративних послуг. 

- систематичне опублікування інформації на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації, розміщеної структурними підрозділами обласної державної адміністрації відповідно до їх компетенції, а саме, у підрозділах розділу «Бюджет».

Всі категорії та рубрики офіційного сайту обласної державної адміністрації знаходяться у вільному доступі, що дає змогу громадськості ознайомитись практично з любою інформацією про діяльність обласної державної адміністрації.

Крім того, на сайті обласної державної адміністрації створено розділ «Протидія корупції та злочинності» та забезпечено його своєчасне наповнення відповідною інформацією. 

Також слід зазначити, що децентралізація адміністративних послуг, підвищення їх якості, наближення адміністративних послуг до громадян, а також подальша розбудова мережі центрів надання адміністративних послуг визначені пріоритетними напрямами реформування системи надання адміністративних послуг в області.

На офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації створено розділ «Адміністративні послуги», забезпечено його функціонування, ведення та своєчасне оновлення.

Серед населення проводиться широкомасштабна інформаційно-роз’яснювальна робота з питань створення та діяльності центрів надання адміністративних послуг області. Інформація про послуги, які надаються через Центри, порядок надання, перелік документів, які необхідно подати для отримання послуги, сума сплати за надання послуги, дні та години прийому адміністраторів центру надання адміністративних послуг, інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг, зразки заповнення заяв  розміщено на інформаційних стендах, офіційному сайті шляхом висвітлення відповідної інформації на сторінках у соціальній мережі «Facebook» і розміщення статей у місцевих друкованих засобах масової інформації.

Станом на 01 січня 2019 року в області діють 24 центри надання адміністративних послуг (далі - ЦНАПи), з них 18 – у районах при районних державних адміністраціях,  4 – у містах при виконкомах рад та 2 – в об’єднаних територіальних громадах (Високопільській та Кочубеївській), адміністраторами яких протягом 2018 року надано 176340 послуг.

Для належного функціонування ЦНАПи розміщено в окремих приміщеннях, призначено адміністраторів, затверджено переліки адміністративних послуг та інформаційні, технологічні картки.

За результатами проведеного моніторингу встановлено, що у всіх 24 ЦНАПах Херсонської області відповідними рішеннями/розпорядженнями оновлені та затверджені Переліки адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП, положення про ЦНАПи та Регламенти роботи ЦНАПів.

10 районними державними адміністраціями, при яких утворено ЦНАПи, приведено розпорядчі акти про організацію роботи ЦНАПів у відповідність з вимогами чинного законодавства (розроблені розпорядження про визнання такими, що втратили чинність/про внесення змін/про розроблення), які на даний час знаходяться в стадії погодження з відповідними службами, а саме: Бериславський, Білозерський, Верхньорогачицький, Генічеський, Голопристанський, Горностаївський, Каланчацький, Каховський, Нововоронцовський та Скадовський райони. 

У 6 районних державних адміністраціях та 2 об’єднаних територіальних громадах оновлено Переліки та затверджено відповідними розпорядженнями голови районної державної адміністрції та рішеннями сесії селищної/сільської ради:  Великолепетиському, Великоолександрівському, Високопільському, Іванівському, Нижньосірогозькому та Новотроїцькому районах, Високопільською та Кочубеївською об’єднаними територіальними громадами. 

Усіма міськвиконкомами міст обласного значення також проведено перегляд розпорядчих актів та приведено їх у відповідність з вимогами чинного законодавства. 

За інформацією районних державних адміністрацій та міськвиконкомів міст обласного значення виділення нових приміщень для розташування ЦНАПів, які відповідають вимогам, а токож розширення приміщення діючого ЦНАПу розглядається відповідно у Білозерському, Великолепетиському та Голопристанському районах.

Керівництвом Великоолександрівської районної державної адміністрації ведуться перемовини щодо відповідного приміщення ЦНАПу. Приміщення потребує капітального ремонту та відповідного облаштування. 

У Новотроїцькому районі ЦНАП розміщений у частині адміністративної будівлі на І поверсі та займає 6 кабінетів, що відповідає нормативам, визначених законодавством. Протягом ІІІ кварталу 2018 року проведено поточний ремонт коридору, замінено дверні блоки та віконні металопластикові блоки. 

Реконструкцію будівлі ЦНАПу виконкому Голопристанської міської ради, відповідно до вимог чинного законодавства, проведено у 2015 році.

Генічеською районною державною адміністрацією направлено листи до Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Херсонській області про передачу у користування районній державній адміністрації приміщення орієнтовною площею 160 кв.м для розміщення ЦНАПу. Також направлялися листи до інших установ, які мають відповідні приміщення, для передачі їх в оренду. Позитивних результатів поки що немає. 

У Горностаївському районі утворено дві об’єднані територіальні громади, а саме Горностаївська та Костянтинівська. У зв'язку з завершенням процесу децентралізації на території району, питання стосовно можливості виділення нових приміщень для розташування ЦНАП буде вирішуватися в об’єднаних територіальних громадах. 

В Іванівському районі можливості виділення нового приміщення немає.

У інших районах та містах площі приміщень, в яких розташовано ЦНАПи, відповідають вимогам чинного законодавства. Виняток становить приміщення Каланчацького ЦНАПу, який на сьогодні розміщено в орендованому в Каланчацькій селищній раді (ОТГ) приміщенні на ІІ поверсі загальною площею 15 кв.м. 

Питання виділення більш просторого приміщення для розміщення ЦНАПу м. Херсон на особистому контролі міського голови та депутатів міської ради. 

Крім того, у 2018 році в м. Нова Каховка розпочато будівництво нового, сучасного ЦНАПу, за рахунок співфінансування з міського бюджету та коштів ДФРР – проект «Будівництво Центру надання адміністративних послуг по          вул. Першотравнева, м. Нова Каховка Херсонської області». У новій будівлі ЦНАПу, завдяки суттєвому збільшенню кількості робочих місць адміністраторів – до 25, буде надаватися максимально можлива кількість послуг (орієнтовно близько 300). 

Разом з тим, за результатами конкурсного відбору громад, які брали участь у Першому раунді відбору учасників фази впровадження Програми «U-LEAD з Європою» в частині створення/модернізації ЦНАПів, одними з переможців конкурсу оголошено Високопільську об’єднану територіальну громаду та м. Нова Каховка. За умовами конкурсу їм буде надана допомога у модернізації ЦНАПу, навчанні персоналу та підвищенні його кваліфікації, допомога у роботі з мешканцями. 

Місто Каховку відібрано за результатами Другого раунду Програми «U-LEAD з Європою» для подальшого аналізу спроможності та розробки технічних завдань для створення ЦНАПів. 

Загалом за результатами Першого та Другого раундів фази впровадження Програми «U-LEAD з Європою» в частині створення/модернізації ЦНАПів  переможцями обрано 8 об’єднаних територіальних громад (Білозерська, Високопільська, Чаплинська, Зеленопідська, Каланчацька, Музиківська, Станіславська, Хрестівська) та 2 міста – Каховка та Нова Каховка, в яких ведуться відповідні роботи по створенню ЦНАПів.

Крім того, ЦНАП м. Нова Каховка приймає активну участь у пілотному впровадження інформаційної системи «Програмний комплекс автоматизації Центрів надання адміністративних послуг «Вулик». Її впровадження прискорить роботу адміністраторів ЦНАПу, забезпечуючи безперебійне електронне управління документами, підвищить доступність та якість адміністративних послуг, та забезпечить надійне зберігання й захист інформації.  

Стосовно затвердження інформаційних карток адміністративних послуг, які розміщено в ЦНАПах, та наявної в них інформації свідчить про те, що майже в усіх ЦНАПах в інформаційних картках міститься повна та актуальна інформація, зокрема про місцезнаходження, режим роботи, телефон, адреси електронної пошти та веб-сайту. 

Потрібно актуалізувати інформацію в інформаційних картках на адміністративні послуги, що надаються у ЦНАПах Горностаївської, Великоолександрівської та Нововоронцовської районних державних адміністраціях.

Проведений моніторинг відкритих джерел інформації показав, що лише один з 24 досліджених ЦНАПів, має власний веб-сайт (ЦНАП м. Херсона). Решта ЦНАПів має окремі розділи (веб-сторінки) на сайтах міських/селищних рад або районних державних адміністраціях – «Адміністративні послуги» або «Центр надання адміністративних послуг», який наповнено необхідною інформацією, за необхідністю постійно оновлюється та підтримується в актуальному стані. 

У розділах розміщена вся необхідна інформація стосовно ЦНАПу, а саме: місцезнаходження, графік роботи, процедури отримання послуг, інформаційні, технологічні картки з необхідним переліком документів, зразки заяв, законодавча та нормативна база тощо.  У деяких районах також створено офіційну сторінку ЦНАПу у соціальній мережі Facebook, інформація на якій постійно оновлюється. 

На офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації також створено розділ «Адміністративні послуги», забезпечено його функціонування, ведення та своєчасне оновлення. 

За інформацією районних державних адміністрацій, міських виконавчих комітетів та об’єднаних територіальних громад вакантні посади працівників ЦНАПів у наявності в 3 районах та 2 обєднаних територіальнх громадах:

- Великолепетиська районна державна адміністрація – вакансія керівника (відпустка по догляду за дитиною до 3 років) – вживаються заходи щодо можливості збільшення штатної чисельності працівників ЦНАПу;

- Генічеська районна державна адміністрація – адміністратор (відпустка по догляду за дитиною до 3 років); 

- Іванівська районна державна адміністрація – адміністратор (відпустка по догляду за дитиною до 3 років); 

- Високопільська об’єднана територіальна громада – адміністратор;

- Кочубеївська об’єднана територіальна громада – спеціаліст юрисконсульт та спеціаліст інформаційних технологій. 

У ЦНАПі Чаплинської районної державної адміністрації адміністратор мобілізований. 

Крім того, продовжується робота щодо створення необхідних умов для розміщення уповноважених посадових осіб – суб’єктів надання адміністративних послуг у приміщеннях Центрів, забезпечивши функціонування так званих закритих зон («бек-офісів»).

Державні реєстратори, які розміщуються у ЦНАПах, підключені до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно і Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – Реєстри) в Білозерському, Великолепетиському, Верхньорогачицькому, Генічеському, Іванівському, Каланчацькому (вакантне), Каховському, Нижньосірогозькому, Нововоронцовському, Скадовському та Олешківському районах, місті Гола Пристань, Високопільській та Кочубеївській об’єднаних територіальних громадах. 

У Бериславському, Голопристанському та Горностаївському районах державні реєстратори підключені до Реєстрів, однак знаходяться в іншому приміщенні. Адміністративні послуги, які відносяться до компетенції реєстраторів, надаються ними безпосередньо.  

Крім державних реєстраторів, до Реєстрів підключені адміністратори ЦНАПів у Білозерському, Великоолександрівському, Верхньорогачицькому,  Горностаївському, Нижньосірогозькому та Скадовському (керівник ЦНАПу) районах.  

В Олешківському районі придбано електронний ключ «Алмаз-1К», вирішується питання щодо підключення до реєстрів адміністратора ЦНАПу.

У містах Каховка, Нова Каховка та Херсон до Реєстрів підключені тільки адміністратори ЦНАПу.

На сьогодні ЦНАПи працюють за принципом відкритості та прозорості, тобто суб’єкт звернення – отримує всю повну, достовірну та необхідну інформацію щодо функціонування системи надання адміністративних послуг. 

Основними завданнями та вимогами у ЦНАП залишаються: територіальна доступність, відкрите (некабінетне) приміщення для обслуговування, умови для осіб з обмеженими можливостями та осіб з дітьми, розширені години роботи (у тому числі подовжена робота до 20.00 години у певні дні тижня та робота у суботу), електронне регулювання черги, супутні послуги тощо. 

Згідно з результатами проведеного моніторингу більшість ЦНАПів мають графіки роботи, що повністю відповідають вимогам Закону України «Про адміністративні послуги»: вони працюють не менше 7 годин на день, без перерви на обід, а мінімум один день на тиждень – до 20.00 години. 

Так, шестиденний робочий графік запроваджено у ЦНАПах м. Херсона, Верхньорогачицької та Чаплинської районних державних адміністраціях. Разом з тим, у графіках роботи ЦНАПів Високопільської, Каланчацької та Нижньосірогозької районних державних адміністрацій не передбачено прийом суб’єктів звернень не менше одного дня на тиждень до 20.00 години, що є порушенням пункту 11 статті 12 Закону України «Про адміністративні послуги». 

У ЦНАПах Генічеської та Новотроїцької районних державних адміністраціях прийом суб’єктів звернень з 17.00 до 20.00 години відбувається дистанційно за допомогою електронної пошти (з понеділка по четвер). 

У ЦНАПі Скадовської районної державної адміністрації прийом суб’єктів звернень до 20.00 години здійснюється по четвергам за попереднім записом.

З метою вжиття заходів щодо належного фінансування матеріально-технічного оснащення ЦНАПів, зокрема придбання спеціалізованого обладнання та програмного забезпечення, необхідного для запровадження оформлення та видачі закордонних паспортів громадянина України, видачі паспортів у формі ID-картки, у червні 2018 року для ЦНАПу Каховської районної державної адміністрації придбано зчитувач паспортів у вигляді ID-карток.  

У містах  Херсон, Гола Пристань та в Чаплинській районній державній адміністрації придбано обладнання (робоча станція) для виготовлення та видачі паспортів. 

15 березня 2018 року на сесії Чаплинської селищної ради було прийнято рішення про створення ЦНАПу Чаплинської селищної ради, до якого буде передано вищезазначене обладнання для його встановлення та функціонування.   

У м. Херсон придбано обладнання та програмне забезпечення для запровадження оформлення та видачі закордонних паспортів громадянина України, видачі паспортів у формі ID картки, підключення до ЄДДР. 

Послуги соціального характеру (пункти 106-136 - всього 30) надаються лише  у 5 ЦНАПах:

- Високопільської об’єднаної територіальної громади –           всі 30;

- Нижньосірогозької районної державної адміністрації –         всі 30;

- Новотроїцької районної державної адміністрації – крім послуги з видачі дозволу на застосування праці іноземців та осіб без громадянства (пункт 106 відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року № 523-р);

- Кочубеївської об’єднаної територіальної громади – крім послуги з прийняття рішення щодо соціального обслуговування особи територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) (пункт 111) та видачі довідки для отримання пільг інвалідам, які не мають права на пенсію чи соціальну допомогу (пункт 112);

- м. Каховка – тільки послуги пунктів 108, 112, 123, 127, 129, 130 (1,3,4) та 132.

За інформацією інших районних державних адміністрацій, міських виконавчих комітетів та об’єднаних територіальних громад послуги соціального характеру внесено до відповідних переліків, однак надання їх через ЦНАПи неможливо у зв’язку з недостатньою штатною чисельністю адміністраторів в ЦНАПах, необхідністю модернізації, переоснащення, розширення приміщень, в яких розташовано ЦНАПи, та обладнання їх відповідно до вимог законодавства.

Належна пішохідна доступність до ЦНАПів від зупинок громадського транспорту і від місця паркування транспорту, наявність місць паркування для велосипедів, забезпечено для всіх ЦНАПів, крім ЦНАПу Каланчацької районної державної адміністрації.

Всі ЦНАПи забезпечені меблями та оргтехнікою. Однак, у той же час  практично всі потребують більш сучасної техніки та меблів. 

В усіх ЦНАПах встановлено інформаційні стенди, які містять актуальну і вичерпну інформацію, необхідну для отримання адміністративних послуг.

Термінал електронної черги та електронне табло встановлено лише у ЦНАПі м. Херсона. 

Інформаційний термінал, де відвідувачі ЦНАПу мають можливість самостійно шукати інформацію про адміністративні послуг, встановлено лише в ЦНАПах м. Херсон та Кочубеївської об’єднаної територіальної громади.

Супутні послуги (термінал для сплати за послуги) надаються лише у ЦНАПах  м. Херсона, м. Гола Пристань, Новотроїцької та Скадовської районних державних адміністраціях.

У приміщеннях ЦНАПів м. Херсон, м. Гола Пристань, м. Каховка, Кочубеївської об’єднаної територіальної громади, Високопільської та Нижньосірогозької районних державних адміністраціях також можна отримати послуги з копіювання документів.

Результати проведеного дослідження свідчать про те, що в усіх ЦНАПах облаштовані скриньки або в наявності книги для заяв, скарг та пропозицій, а також журнали реєстрації заяв, пропозицій та скарг щодо задоволення якістю надання адміністративних послуг у ЦНАПі. 

Крім того, проводяться опитування шляхом анкетування суб’єктів звернень. 

У ЦНАПі Генічеського району розроблена анкета на опитування суб’єктів звернень, яка розміщена на сайті районної державної адміністрації в розділі «Адміністративні послуги». 

На сайті Скадовської районної державної адміністрації розміщено анкету-опитувальник для суб’єктів надання адміністративних послуг.

Систематично вживаються відповідні заходи з удосконалення системи надання адміністративних послуг, якісного обслуговування населення через ЦНАПи та їх популяризації. 

Так, інформація про роботу та діяльність Білозерського ЦНАПу надається в районну газету «Придніпровська зірка». В Іванівській районній газеті «Нове життя» періодично надається інформація щодо роботи ЦНАПу. У відділенні поштового зв’язку в залі для прийому громадян оформлено та розміщено інформаційний стенд, на якому розміщено матеріали необхідні для отримання тієї чи іншої послуги через поштове відділення. Інформація постійно оновлюється та періодично висвітлюється в Новотроїцькій районній газеті «Трудова слава».

У Високопільському районі проведено інформаційну роботу серед мешканців району щодо порядку та переваг отримання адміністративних послуг через ЦНАП при Високопільській РДА. Надані роз’яснення громадянам щодо отримання адміністративних послуг (відповідно до затвердженого Переліку), за якими вони звертаються; про необхідний перелік документів (зазначений в інформаційних картках на веб-сайті РДА), надання необхідних довідок для отримання адміністративних послуг. Працівники Скадовського ЦНАПу надають консультації щодо порядку отримання адміністративних послуг, переліку необхідних документів, також зазначена інформація друкується на буклетах та є у вільному доступі клієнтів.

З метою популяризації ЦНАПу на офіційному веб-сайті Голопристанської районної державної адміністрації постійно публікується актуальна інформація щодо отримання адміністративних та звіти про роботу Центру. 

Під час прийому громадян працівниками ЦНАПу Горностаївскої районної державної адміністрації постійно проводяться індивідуальні роз’яснення. У приміщенні ЦНАПу є буклети та розміщено інформаційні стенди щодо надання адміністративних послуг. Працівники періодично розповсюджують інформаційні буклети. У громадських місцях розміщено оголошення, щодо отримання адмінпослуг. 


Щотижня на сторінках Каховської міської ради та ЦНАПу м. Каховка в фейсбуці надається інформація щодо надання адміністративних послуг через ЦНАП. Також, дана інформація розміщується в періодичних виданнях  м. Каховка.

У засобах масової інформації постійно проводиться роз’яснення щодо пріоритету при зверненнях до ЦНАПу                   м. Херсона.

Спеціалісти ЦНАПів постійно приймають участь в робочих зустрічах, які проводяться представниками суб’єктів надання адміністративних послуг згідно планів навчань, на яких обговорюються питання належної організації надання адміністративних послуг через ЦНАП. Беруть участь у проведенні різноманітних навчань та інформаційних заходах. 

Зокрема, з початку 2018 року спеціалісти та керівники ЦНАПів приймали участь у наступних семінарах, курсах, лекціях:

- Бериславської районної державної адміністрації приймали участь у наступних семінарах, курсах, лекціях: щодо участі у програмі «U-LEAD з Європою» в частині створення ЦНАП; міжвідомчий семінар «Удосконалення системи комунікацій як фактор розвитку кадрового потенціалу органів державного управління у сфері надання адміністративних послуг», який проходив в Литві; семінар «Актуальні питання регіонального розвитку: дозвільні процедури у сфері будівництва та організація надання адміністративних послуг Державної міграційної служби в ЦНАПах», організований обласною державною адміністрацією; лекція Бериславської державної нотаріальної контори на тему: «Посвідчення договору купівлі-продажу земельної ділянки»;

- спеціалісти ЦНАПів Бериславської, Білозерської РДА: «круглий стіл» з працівниками відділу ДРАЦС на тему: «Особливості державної реєстрації актів цивільного стану за заявами, поданими через ЦНАП»;

- Бериславська та Олешківська районні державні адміністрації, м. Нова Каховка: онлайн курс «Єдині вимоги (стандарт) до якості обслуговування відвідувачів ЦНАП»;

- Верхньорогачицька районна державна адміністрація: проведено навчання між фахівцями РС УДМС з питань надання послуг населенню у сфері міграції та отримання паспортів у вигляді ID-карток; участь в навчанні в ГТУЮ  Херсонської області з питання – державна реєстрація громадських формувань;

-  Голопристанська районна державна адміністрація: з метою надання якісних адміністративних послуг у відділі  щомісяця проводяться навчання для адміністраторів суб'єктами надання адміністративних послуг;

- Іванівська районна державна адміністрація: систематично проводяться наради, засідання, семінари з суб’єктами надання адміністративних послуг;

- Каховська районна державна адміністрація: в липні 2018 року відбулася робоча нарада з представниками Каховського РС УДМС щодо надання адміністративних послуг через ЦНАП; у серпні – робоча нарада з представниками Каховського РАГСу щодо надання адміністративних послуг через ЦНАП; у вересні – робоча нарада з представниками Каховського Центру вторинної правової допомоги щодо вирішення проблемних питань, які виникають у громадян в процесі звернень та консультативної допомоги у ЦНАПі; у листопаді – робоча нарада з покращення якості надання адміністративних послуг для населення з представниками Програми «U-LEAD з Європою»;

- начальник Новотроїцького ЦНАПу з адміністраторами проводить круглі столи з вивчення змін до законодавства, аналізу роботи відділу з питань надання адміністративних послуг, які оформлюються протоколом. Станом на 30 листопада 2018 року  проведено 9 засідань;

- Скадовська районна державна адміністрація: 29 жовтня 2018 року - робоча зустріч з керівником Скадовського РАГС щодо запровадження надання послуг РАГСУ через ЦНАП; 01 листопада 2018 року – робоча зустріч з представниками РСЦ МВС щодо організації надання адміністративних послуг Мобільного сервісного центру у Скадовському районі; 19 листопада 2018 року – робоча зустріч адміністраторів ЦНАПу зі спеціалістами Держгеокадастру у Скадовському районі, на якій обговорювалися питання надання адміністративних послуг щодо реєстрації земельних ділянок;  

- Олешківська районна державна адміністрація: протягом III кварталу 2018 року адміністратор ЦНАПу брала участь у тренінгах з питань надання адміністративної послуги з оформлення та видачі паспорта громадянина України, у тому числі для виїзду за кордон;

- Чаплинська районна державна адміністрація: 04 січня           2018 року проведено нараду з представниками відділу у Чаплинському районі ГУ Держгеокадастру у Херсонській області були розглянуті питання: зміни коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки земельної ділянки; щодо реєстрації новостворених земельних ділянок за допомогою електронного сервісу «Публічна кадастрова карта»; 19 квітня 2018 року – нарада з органом реєстрації місця проживання Чаплинської селищної ради були розглянуті питання: зміна бланків та заяв, які потрібно подавати для реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання особи; щодо надання безкоштовних бланків для отримання послуг громадянами; 29 серпня 2018 року – нарада з представниками відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та надзвичайних ситуацій РДА були розглянуті питання: видача паспорту прив’язки тимчасової споруди, видача паспорту забудови земельної ділянки; надання висновку про погодження проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки;            01 жовтня 2018 року – нарада з представниками Чаплинського РВ УДМС України в Херсонській області, відділу у Чаплинському районі ГУ Держгеокадастру у Херсонській області були розглянути питання: зміна процедури вклеювання фотокартки до паспорта громадянина України при досягненні 25/45 річного віку; стосовно зміни реквізитів на оплату послуг за надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу; 

- Високопільська об’єднана територіальна громада: за ініціативи програми «U-LEAD з Європою» відбуваються візити та навчання до ЦНАПів;

- м. Нова Каховка: 27 вересня 2018 року відбувся навчальний візит до  м. Славута Хмельницької області з метою ознайомлення з роботою мобільного ЦНАПу; 23 жовтня 2018 року в м. Києві проведено навчання інтеграторів представниками проекту EGOV4UKRAINE/U-LEAD з Європою для учасників проекту з перспективою прийняти участь у розвитку системи «Вулик»;  представником виконкому Новокаховської міської ради пройдено навчання на роль інтегратора, виконано практичні завдання та отримано власний доступ до адміністрування послуг, які надаються через ЦНАП м. Нова Каховка; 23-24 жовтня 2018 року відбувся навчальний візит до м. Одеса з метою вивчення досвіду міста у впровадженні моделі інтегрованих послуг в рамках загальнонаціональної програми обмінних візитів для посадових осіб органів місцевого самоврядування «Маршрути успіхів»;

- м. Херсон: суб'єкти надання адміністративних послуг виконавчих органів Херсонської міської ради та суб’єкти органів виконавчої влади з адміністраторами ЦНАПу м. Херсон постійно проводять засідання з питань нововведень при прийомі документів на надання адміністративних послуг.

Укладено угоди про співробітництво між Верхньорогачицькою районною державною адміністрацією та Верхньорогачицьким районним сектором Управління ДМС України в Херсонській області, відділом у Верхньорогачицькому районі Держгеокадастром та Верхньорогачицькою селищною радою.  


У стадії опрацювання питання стосовно створення та розбудови ще 12 ЦНАПів: у с. Новоолексіївка Генічеського району, містах Каховка та Нова Каховка, а також у 9 об’єднаних територіальних громадах – Білозерська, Високопільська, Великокопанівська, Зеленопідська, Каланчацька, Музиківська, Станіславська, Хрестівська та Чаплинська. 

Слід зазначити, що розширення та вдосконалення системи надання адміністративних послуг через ЦНАПи сприятиме зниженню корупційних ризиків в процесі надання адміністративних послуг суб’єктами їх надання.

Питання реформування системи надання адміністративних послуг, в частині сприяння розвитку та постійному удосконаленню роботи інтегрованих прозорих офісів – центрів надання адміністративних послуг, знаходиться на постійному контролі обласної державної адміністрації.

Також необхідно зазначити, що обласною державною адміністрацією забезпечено оперативне реагування на нагальні проблеми в обласному центрі та області.

Так, в області працює безкоштовна «гаряча» телефонна лінія голови обласної державної адміністрації, що дозволяє оперативно отримувати інформацію про стан справ на місцях і належним чином реагувати на наявні проблеми.

Загалом, протягом 2018 року на «гарячу» телефонну лінію голови обласної державної адміністрації надійшло та зареєстровано 5065 звернень громадян, з них заяв і клопотань – 3078, скарг – 1890, пропозицій (зауважень) – 97, первинних звернень – 2384, повторних звернень – 2571, дублетних – 10, неодноразових звернень – 100, індивідуальних звернень – 4716, колективних звернень – 89, анонімних звернень – 260. 

Як і попереднього року, пріоритетними у зверненнях залишаються питання соціального забезпечення, головним чином це стосувалося призначення та виплати різних видів соціальної допомоги родинам з дітьми, які потребують фінансової підтримки з боку держави, призначення та виплати субсидій. 

          Проблематика звернень з питань комунального господарства тісно пов’язана з питаннями соціального захисту населення. Тому комплекс питань комунальної сфери у зверненнях громадян є другим за кількістю.

          Центром здійснювалося супроводження звернень, які потребували невідкладного реагування органів влади. Більше половини звернень невідкладного характеру були спричинені проблемами у сфері охорони здоров’я: незабезпеченням  важкохворих необхідними медичними препаратами, проблемами з госпіталізацією хворих, тощо. Складні погодні умови спричинили надходження значного числа звернень стосовно ліквідації наслідків негоди, оперативного реагування потребували також звернення щодо термінового проведення ремонту систем опалювання та електропостачання у житлових будинках, навчальних та медичних закладах. 

Важливе значення працівники Центру надавали інформаційно-консультаційній  роботі. На 2987 звернень (59% від загального числа отриманих) заявникам надано консультації та роз’яснення щодо норм законодавства, актуальних питань державної політики, довідкову інформацію, психологічну підтримку.            

          У 2018 році найбільшу актуальність зберегли питання соціального захисту – 1794 звернення (35,4% від загального числа зареєстрованих),  комунального господарства – 1053 (20,8%), транспорту та зв’язку – 456 (9%), охорони здоров’я – 331 (6,5%).

           Діяльність «гарячої» лінії голови обласної державної адміністрації позитивно оцінюється у багатьох зверненнях громадян. Упродовж 2018 року заявниками зареєстровано                 135 подяк (у 2017 році – 126) працівникам Центру за сприяння у вирішенні проблем громадян та морально-психологічну підтримку.

Аналіз звернень по регіонам: м. Херсон – 1755 звернень (34,7%); Білозерський р-н – 468 (9,2%); Бериславський р-н –             272 (5,4%); Великоолександрівський р-н – 245 (4,8%); Голопристанський р-н – 238 (4,7%); Генічеський р-н – 197 (3,9%); Олешківський р-н -  166 (3,3%); Новотроїцький     р-н – 144 (2,8%); Каховський р-н – 124 (2,5%); Нижньосірогозький р-н – 122 (2,4%); Скадовський р-н – 118 (2,3%); Верхньорогачицький р-н –                   112 (2,2%); Чаплинський р-н – 101 (2%); Великолепетиський р-н – 96 (1,9%); Іванівський р-н – 89 (1,8%); Нововоронцовський р-н –       78 (1,5%); Горностаївський р-н – 66 (1,3%); м. Нова Каховка –           120 (2,4%); м. Каховка – 78 (1,5%); м. Берислав - 63; м. Олешки – 52; м. Генічеськ – 41.

Аналіз звернень по категоріям заявників: одинока мати – 157; інвалід 1 гр. – 95; інвалід 2 гр. – 71; інвалід 3 гр. – 92; багатодітна родина – 44; мати-героїня – 11; учасник бойових дій – 47; дитина війни – 27; учасник війни – 29; мати-героїня – 11; ветеран праці – 8; особа, що потерпіла від Чорнобильської катастрофи – 6; інвалід ВОВ – 2; учасник ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС – 2; інші категорії – 4474.
Аналіз звернень по соціальному стану заявників: пенсіонер – 1957; робітник – 1025; безробітний – 339; державний службовець – 86; військовослужбовець – 76; працівник бюджетної сфери – 50; селянин – 27; підприємець – 13; учень, студент – 10; інші категорії – 1482.

        Одним з найбільш важливих питань для населення у 2018 році було питання реалізації права громадян на соціальний захист            (1794 звернення, або 35,4% від отриманих загалом). Низький рівень достатку одиноких матерів, сімей з дітьми та осіб з інвалідністю спонукало їх звертатися за сприянням у призначенні та виплаті різних видів соціальної допомоги у 655 зверненнях. Найбільше клопотань (382) надійшло щодо надання соціальної допомоги на дітей одиноким матерям, малозабезпеченим сім’ям, при народженні дитини – 273 звернення. 

        Як показує аналіз звернень з питань субсидій (492), заявники висловлювали невдоволення невиплатою житлової субсидії готівкою, не проведенням її автоматичного нарахування на неопалювальний сезон, а також невідшкодуванням витрат виконавцям комунальних послуг.

         Тривало надходження скарг, спричинених неможливістю громадян скористатися встановленими їм пільгами (106). 

         Особи, які опинилися в складних життєвих обставинах, зверталися за сприянням в отриманні гуманітарної (5), матеріальної допомоги (133) на вирішення соціально-побутових проблем та лікування.
          Складний стан житлово-комунального господарства підтверджується великою кількістю звернень (1053).

          Найбільшу частку звернень з питань комунальної сфери становлять скарги на якість надання житлово-комунальних послуг. Найбільш проблемним було надання послуг з централізованого водо- та електропостачання (477). З початком опалювального сезону 2018/2019 років гостро постало питання підключення централізованого опалення (200). 

           Незадовільний технічний стан житлового фонду та неналежне його утримання є головними причинами надходження звернень щодо необхідності проведення ремонту та реконструкції покрівель, утеплення стін, ремонту та заміни внутрішньобудинкових систем, відкачуванням води із затоплених підвалів та упорядкування прибудинкових територій (177).
Серед звернень з питань транспортного обслуговування (230) переважали скарги щодо неякісного надання послуг у приміському (67) та міському транспорті (81). Безкоштовного проїзду окремих категорій громадян стосувалися 15 звернень.

         Найбільш значимим у зверненнях щодо функціонуванням мереж зв’язку (188) залишається питання трансляції радіо, телебачення та інтернет (154), питання відсутності стаціонарного телефонного зв’язку (28). Продовжували надходити скарги щодо закриття місцевих поштових відділень Укрпошти (22). Заявники вкрай негативно ставляться до таких змін, оскільки в умовах віддаленості населених пунктів, де залишаються поштові відділення, а також нерегулярності транспортного сполучення створюються додаткові незручності, особливо для людей похилого віку та осіб з інвалідністю.

У комплексі питань з охорони здоров’я (331) майже третина звернень стосувалася незадовільного функціонування державних та комунальних медичних закладів (74). Продовжували надходити звернення з питань реалізації урядової програми «Доступні               ліки» (63). Громадяни скаржилися на відмови фармацевтів у видачі ліків за вже отриманими рецептами, а також нарікали на проблеми з отриманням рецептів на ліки у закладах охорони здоров’я.                 За 2018 рік 64 звернення надійшло з питань санітарно-епідеміологічного стану у області, з питань роботи МСЕК та визначення групи інвалідності Центром отримано 17 звернень.

Майже у три рази збільшилася кількість звернень з освітньої тематики (150 проти 55 у 2017 році). І надалі нерозв’язаними залишаються проблеми з роботою дошкільних навчальних закладів (16) та із зарахуванням до них дітей (2). Проблема закриття шкіл гостро постала у маленьких селах, де у школах ледь набирають необхідну кількість дітей. З початком нового начального року стрімко зросла кількість звернень щодо роботи загальноосвітніх начальних закладів (93). У кожному другому зверненні батьки учнів обурювалися незабезпеченням підручників, відсутністю необхідних меблів та освітніх матеріалів для першокласників, які почали навчатися за реформою «Нова українська школа».

           Серед питань аграрної політики і земельних відносин (126) незмінно актуальними залишаються проблеми з отриманням у власність земельних ділянок (26). Надходили скарги селян щодо невиконання орендарями умов договорів оренди землі (29). Заявників хвилювали питання щодо низьких розмірів оплати або її відсутності за оренду їхнього паю орендарями-підприємцями та фірмами, можливості дострокового розриву договору оренди землі (паю).
Серед звернень стосовно роботи органів юстиції (26) переважали скарги на бездіяльність державних виконавців територіальних органів юстиції, щодо невиконання рішень суду з виплати аліментів на дітей. 

З питань діяльності посадових та службових осіб (43) громадяни нарікали передусім на незадовільну роботу посадовців  місцевих органів влади.

          З-поміж звернень з питань міграції, громадянства, паспортизації (40) більше 30% становили питання порядку проведення реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання, клопотання щодо сприяння у видачі паспорту громадянина України, у т.ч. для виїзду за кордон. 

         У минулому році за сприянням щодо запису на прийом до голови обласної державної адміністрації звернулося 50 осіб.

          Аналіз результатів опрацювання звернень, що надійшли у 2018 році, свідчить, що питання, порушені у 37,7% від загальної кількості вирішено. На більшість звернень (59%) заявникам надано роз’яснення з посиланням на правові норми або повідомлено про необхідність вжиття додаткових дій для подальшого вирішення порушених проблем. За результатами розгляду 2,4% заявників відмовлено у задоволенні клопотань, оскільки їх вирішення можливо лише у судовому порядку. Анонімні звернення не потребували надання відповіді (5,1%).

          Розгляд звернень забезпечується відповідно до Порядку, затвердженого  постановою Кабінету Міністрів України від  12 серпня 2009 року № 898. 

          Системна робота зі зверненнями громадян ведеться, зокрема, у Олешківській, Голопристанській, Горностаївській, Бериславській районних державних адміністраціях. Звернення своєчасно приймаються на розгляд,  опрацьовуються, протягом 2018 року відсутні порушення строків їх розгляду.  

Деякими органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, структурними підрозділами обласної державної адміністрації допускалися порушення у роботі зі зверненнями. Типовими серед них були: порушення строків розгляду звернень (Управління транспорту та зв’язку, Департамент соціального захисту населення, Департамент житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу обласної державної адміністрації, міський виконком Херсонської міської ради, Генічеська, Великоолександрівська, Новокаховська районні державні адміністрації).

 
За вказаний період на «гарячу» телефонну лінію не надійшло жодного звернення з питань корупції, однак обласна державна адміністрація закликає мешканців області повідомляти про такі факти.



	2
	Забезпечення системного підходу та превентивних заходів щодо запобігання та виявлення корупції в місцевих органах виконавчої влади:
- розроблення та затвердження щорічного плану роботи з питань запобігання та виявлення корупції;

- розроблення та затвердження щоквартальних планів заходів обласної державної адміністрації із запобігання та виявлення корупції.

	Протягом року
	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації
	Виконано. Планування роботи сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації відбувається шляхом складання плану роботи на рік, який затверджується посадовою особою Секретаріату Кабінету Міністрів України, щоквартальних планів роботи, а також надання пропозицій до щоквартальних планів роботи обласної державної адміністрації, які затверджуються розпорядженням голови обласної державної адміністрації. 

Крім того, у щоквартальних планах заходів обласної державної адміністрації із запобігання та виявлення корупції сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації плануються перевірки діяльності посадових осіб апарату обласної державної адміністрації, її структурних підрозділів та районних державних адміністрацій з питання дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції».

При плануванні перевірок враховуються наступні визначені сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації основні найбільш вразливі до ризиків сфери діяльності обласної державної адміністрації, а саме:

- здійснення контрольно-наглядової функції держави; 

- надання адміністративних послуг; 

- проведення тендерних процедур;

- цільове використання бюджетних коштів; 

- проведення конкурсів з визначення пасажирських автоперевізників на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі області;

- забезпечення конфіденційності викривачів; 

- управління персоналом. 
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	Забезпечення дотримання етичних стандартів особами, уповноваженими на виконання функцій держави:

- забезпечення виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» в частині додержання Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року № 158 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 31 серпня 2016 року за № 1203/29333

	Протягом року
	Структурні підрозділи облдержадміністрації, її апарату,

райдержадміністрації
	Виконано. Обласною державною адміністрацією виконуються вимоги Закону України «Про запобігання корупції» в частині додержання Загальних правил етичної поведінки державних службовців.

Так, забезпечено ознайомлення всіх державних службовців обласної державної адміністрації, її структурних підрозділів та районних державних адміністрацій (під особистий підпис) з вимогами Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року № 158 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 31 серпня 2016 року за № 1203/29333.  

Крім цього, з метою забезпечення обізнаності осіб, уповноважених на виконання функцій держави, із законодавством щодо доброчесності на публічній службі обласною державною адміністрацією особлива увага приділяється підвищенню кваліфікації державних службовців області з питання запобігання корупції.

Зокрема, протягом 2018 року Херсонським обласним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ і організацій за рахунок коштів місцевого бюджету проведено                37 тематичних короткотермінових та постійно діючих семінарів з питань запобігання корупції, на яких підвищили кваліфікацію 773 особи, із них державних службовців – 418 осіб, посадових осіб органів місцевого самоврядування – 355 осіб.

Крім цього, протягом вказаного періоду сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації організовано і проведено: 

- 8 короткотермінових одноденних семінарів для державних службовців апарату обласної державної адміністрації та її структурних підрозділів, а також територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, посадових осіб органів місцевого самоврядування (Херсонської обласної ради, Херсонської міської ради та районних у м. Херсоні рад) з питань запобігання корупції (загалом пройшли навчання та отримали відповідні сертифікати встановленого зразку 500 осіб). Семінари проведено на базі Херсонського національного технічного університету спільно з викладачами кафедри державного управління і місцевого самоврядування вказаного вишу;

- 2 апаратних навчання для державних службовців апарату обласної державної адміністрації (загалом у навчаннях взяли участь 134 особи);

- 4 навчання для державних службовців структурних підрозділів обласної державної адміністрації – управління інформаційної політики обласної державної адміністрації, управління транспорту та зв’язку обласної державної адміністрації, Департаменту інвестиційної та промислової політики обласної державної адміністрації, Департаменту фінансів обласної державної адміністрації (загалом у навчаннях взяли участь 62 особи);

- 1 короткотерміновий одноденний семінар для державних службовців  структурних підрозділів обласної державної адміністрації (навчання пройшли 20 осіб);

 - 2 короткотермінових одноденних семінари для керівників апаратів районних державних адміністрацій області (загалом у семінарах взяли участь             36 осіб);

- 1 навчання з посадовими особами Корабельної районної у м. Херсоні ради (навчання пройшли 38 осіб);  

- 1 навчання з посадовими особами Херсонського обласного управління лісового та мисливського господарства (навчання пройшли 23 особи).   
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	Забезпечення формування у населення негативного ставлення до корупції:
- забезпечення проведення інформаційних кампаній, спрямованих на формування в населення несприйняття корупції як способу розв’язання власних проблем;

- забезпечення комплексу заходів, спрямованих на підвищення рівня правової свідомості населення, зокрема в частині обізнаності громадян щодо своїх прав і свобод, механізму їх реалізації та правових способів захисту;

- забезпечення комплексу заходів у загальноосвітніх навчальних закладах щодо вивчення питань, пов’язаних з корупцією, а також тренінгів з питань антикорупційного законодавства для працівників таких закладів

	Протягом року
	Управління інформаційної політики облдержадміністрації, сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації, Головне територіальне управління юстиції у Херсонській області, Департамент освіти, науки та молоді облдержадміністрації
	Виконано. Обласною державною адміністрацією, з метою формування у населення несприйняття корупції як способу розв’язання проблеми, протягом 2017 року проведено наступні заходи.

Обласною державною адміністрацією, з метою формування у населення несприйняття корупції як способу розв’язання проблеми, протягом 2018 року проведено наступні заходи.

Так, протягом вказаного періоду на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації під тематичним банером «Зіткнулися з корупцією? Гаряча лінія» були розміщені наступні матеріали:

1) Антикорупційна програма Херсонської обласної державної адміністрації на 2018 рік;
2) Про внесення змін до антикорупційної програми Херсонської обласної державної адміністрації на 2018 рік; 

3) Запрошуємо на обговорення антикорупційної програми Херсонської обласної державної адміністрації на 2018 рік;
4) Інформація про стан запобігання корупції в апараті обласної державної адміністрації, її структурних підрозділах, районних державних адміністраціях та стан протидії корупції в області за 2017 рік;
5) План роботи сектора з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації на 2018 рік;
6) Херсонські аудитори задіяні у заходах відомчої Антикорупційної програми;
7) Звіт про результати публічного громадського обговорення антикорупційної програми Херсонської обласної державної адміністрації на 2018 рік;
8) Окремі жителі Херсонщини протидіють бюджетній корупції у різний спосіб – аудитори;
9) Повідомляйте про бюджетних корупціонерів; 
10) Херсонські аудитори пропонують інформувати про корупціонерів;
11) Про антикорупційне бюджетне поле Херсонщини;
12) Фінансовий контроль і допомога аграріям Херсонщини – аудитори;
13) Бюджетна сфера в юридичному і антикорупційному вимірах – аудитори;
14) Антикорупційні лінії державних аудиторів Херсонщини;
15) Бюджетний «пиріг» – на антикорупційному контролі державних аудиторів Херсонщини.
Постійно проводиться робота з популяризації «гарячої лінії» голови обласної державної адміністрації, шляхом поширення її контактів у засобах масової інформації та на веб-сайтах районних державних адміністрацій. 

Також слід зазначити, що Головним територіальним управлінням юстиції у Херсонській області, з метою формування у населення області негативного ставлення до корупції, протягом 2018 року проведено наступні заходи:

- 15 червня 2018 року за участю першого заступника начальника Головного територіального управління юстиції у Херсонській області Олега Предместнікова проведено нараду з працівниками апарату Головного територіального управління юстиції у Херсонській області та його територіальними відділами щодо вивчення антикорупційного законодавства та запобігання проявам корупції в органах юстиції області;

          -  21  вересня  2018 року у Головному територіальному управлінні юстиції у Херсонській області проведено семінар з новопризначеними державними службовцями органів юстиції  з питань запобігання і протидії корупції;

- 11 жовтня 2018 року проведено зустріч – бесіду з працівниками Херсонського ясла-садку Херсонської міської ради      № 76 з теми: «Відповідальність за вчинення корупційних правопорушень»;

          - 08 листопада 2018 року проведено зустріч – бесіду для студентів історико-юридичного факультету Херсонського державного університету з теми: «Протидія корупції у вищих навчальних закладах;

          - 27 листопада 2018 року проведено лекцію для студентів Кооперативного коледжу з теми: «СТОП корупція у вищих навчальних закладах»;

           -   14 грудня 2018 проведено спільну нараду з працівниками Головного територіального управління юстиції у Херсонській області та його територіальними відділами за участю правоохоронних органів щодо вивчення антикорупційного законодавства та запобігання проявам корупції в органах юстиції області;

           - 18 грудня 2018 року проведено семінар з новопризначеними державними службовцями органів юстиції  з питань запобігання і протидії корупції та правил етичної поведінки.

Також слід зазначити, що з метою підвищення рівня знань, формування антикорупційної правосвідомості учнів та студентів, негативного ставлення до корупції як до суспільно-небезпечного явища, забезпечення умов для формування елементів правової культури, правових орієнтирів і правової поведінки у системі загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної та вищої освіти області Департаментом освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації протягом 2018 року організовано проведення ряду тематичних занять з питань протидії корупції.

Так, протягом 2018 року в загальноосвітніх навчальних закладах Херсонської області та об’єднаних територіальних громадах проводилась відповідна робота – щомісячно висвітлювалися питання стосовно запобігання та протидії корупції на батьківських та колективних зборах (детальна інформація Департаменту освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації додається до Звіту голові обласної державної адміністрації про стан виконання антикорупційної програми обласної державної адміністрації за 2018 рік).

У трудових колективах інших закладів освіти Херсонської області постійно проводяться роз’яснювальні бесіди, детально вивчено Закон України «Про запобігання корупції» та проведено засідання «круглих столів» щодо  безумовного виконання вимог статті 28 Закону України «Про запобігання корупції» в частині забезпечення невідкладного повідомлення про наявність реального чи потенційного конфлікту інтересів безпосереднього свого керівника, проведення роботи, спрямованої на формування у педагогічних працівників закладу негативного ставлення до фактів корупції, підвищення їх громадської свідомості та активності у протидії корупції. Також на засіданнях педагогічних рад навчальних закладів обговорено питання щодо недопущення в навчальних колективах антикорупційних проявів.

Головні питання запобігання та протидії корупції неодноразово розглядалося та обговорювалося на робочих нарадах у цих закладах та установах, постійно проводяться зустрічі з правоохоронними органами та з громадськістю. 

Постійно забезпечуються доступ громадськості для ознайомлення з проектами нормативних документів. Забезпечується висвітлення інформації про стан та результати роботи з корупцією та попередження корупційних правопорушень на власних веб-ресурсах за тематикою.

Поширено інформацію про антикорупційне законодавство серед батьків, учнівської молоді шляхом проведення виховних годин та тематичних занять. Забезпечуються заходи щодо роз’яснювальної роботи з питань антикорупційної політики, на офіційних веб-сайті закладів освіти та розміщуються інформаційні матеріали щодо надходжень та витрат  благодійних внесків батьків.
Питання стану організації та виконання норм антикорупційного законодавства знаходиться на постійному контролі у Департаменті освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації.


	5
	Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування


	Протягом року
	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації,

Херсонський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ і організацій 
	Виконано. Упродовж 2018 року на базі Херсонського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ і організацій за рахунок коштів місцевого бюджету проведено                37 тематичних короткотермінових та постійно діючих семінарів з питань запобігання корупції, на яких підвищили кваліфікацію            773 особи, із них державних службовців – 418 осіб, посадових осіб органів місцевого самоврядування – 355 осіб з таких тем: світові тенденції запобігання корупції; антикорупційні пріоритети та відповідальність за корупційні дії в Україні; етичні норми поведінки державних службовців відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»; практика розгляду справ про корупційні діяння; пріоритети державної політики України у сфері протидії корупції у 2018 році (нове в антикорупційному законодавстві); система заходів щодо протидії легалізації доходів, отриманих злочинним шляхом, відповідно до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення»; тестові завдання на знання Закону України «Про запобігання корупції».

Крім того, протягом вказаного періоду сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації організовано і проведено: 

- 8 короткотермінових одноденних семінарів для державних службовців апарату обласної державної адміністрації та її структурних підрозділів, а також територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, посадових осіб органів місцевого самоврядування (Херсонської обласної ради, Херсонської міської ради та районних у м. Херсоні рад) з питань запобігання корупції (загалом пройшли навчання та отримали відповідні сертифікати встановленого зразку 500 осіб). Семінари проведено на базі Херсонського національного технічного університету спільно з викладачами кафедри державного управління і місцевого самоврядування вказаного вишу. У ході семінарів розглядалися такі теми: відповідальність державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування за корупційні діяння, практика розгляду судами справ про корупцію та актуальні питання застосування антикорупційного законодавства щодо дотримання вимог фінансового контролю; українське антикорупційне законодавство в контексті європейських вимог; подолання системної корупції при здійсненні публічних закупівель; розвиток державно-управлінських механізмів протидії виникненню корупції в системі органів з питань геодезії, картографії та кадастру в Україні; механізми державної підтримки та планування розвитку громад як інструменти запобігання корупції;

- 2 апаратних навчання для державних службовців апарату обласної державної адміністрації (загалом у навчаннях взяли участь 134 особи); 4 навчання для державних службовців структурних підрозділів обласної державної адміністрації – управління інформаційної політики обласної державної адміністрації, управління транспорту та зв’язку обласної державної адміністрації, Департаменту інвестиційної та промислової політики обласної державної адміністрації, Департаменту фінансів обласної державної адміністрації (загалом у навчаннях взяли участь 62 особи);                                      1 короткотерміновий одноденний семінар для державних службовців  структурних підрозділів обласної державної адміністрації (навчання пройшли 20 осіб); 2 короткотермінових одноденних семінари для керівників апаратів районних державних адміністрацій області (загалом у семінарах взяли участь 36 осіб);      1 навчання з посадовими особами Корабельної районної у м. Херсоні ради (навчання пройшли 38 осіб); 1 навчання з посадовими особами Херсонського обласного управління лісового та мисливського господарства (навчання пройшли 23 особи) з наступних тем: відповідальність державних службовців за корупційні діяння, практика розгляду судами справ про корупцію, актуальні питання застосування антикорупційного законодавства щодо дотримання вимог фінансового контролю та алгоритм дій при виявленні конфлікту інтересів.



	6
	Заходи щодо усунення корупційних ризиків при здійсненні контрольно-наглядової функції держави:
- впровадження процедури здійснення вибіркових перевірок апарату та структурних підрозділів обласної державної адміністрації з питання дотримання посадовими особами, уповноваженими на виконання функцій держави, вимог Закону України «Про запобігання корупції» при здійсненні контрольно-наглядової функції держави

	До 

20 грудня
	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації
	Виконано. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації здійснюється контроль за дотриманням посадовими особами апарату та структурних підрозділів обласної державної адміністрації вимог Закону України «Про запобігання корупції» шляхом проведення відповідних перевірок, у тому числі раптових.

При плануванні перевірок враховуються наступні визначені сектором з питань запобігання та виявлення корупції обласної державної адміністрації основні найбільш вразливі до ризиків сфери діяльності обласної державної адміністрації, а саме:

- здійснення контрольно-наглядової функції держави; 

- надання адміністративних послуг; 

- проведення тендерних процедур;

- цільове використання бюджетних коштів; 

- проведення конкурсів з визначення пасажирських автоперевізників на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі області;

- забезпечення конфіденційності викривачів; 

- управління персоналом. 

Так, протягом 2018 року сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації проведено 8 перевірок з питань дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» (апарат обласної державної адміністрації, Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації, управління з питань фізичної культури та спорту обласної державної адміністрації, управління інформаційної політики обласної державної адміністрації, управління транспорту та зв’язку обласної державної адміністрації, Високопільська та Чаплинська районні державні адміністрації).

За наслідками проведених перевірок складаються відповідні довідки/службові записки/листи реагування, за результатами яких, всі виявленні порушення усунуті. Проводиться аналіз виявлених порушень.



	7
	Заходи щодо усунення корупційних ризиків при наданні адміністративних послуг:

- перегляд порядку надання адміністративних послуг, які надаються суб’єктами надання цих послуг (структурними підрозділами облдержадміністрації), на предмет наявності невиправданих вимог до переліку (складу) документів при їх поданні суб’єктами звернення та наявності невиправданих вимог щодо підстав для відмови в наданні адміністративних послуг;

- проведення консультацій з громадськістю, представниками бізнесу та влади області з метою розробки пропозицій (ініціатив) стосовно вдосконалення нормативно-правових актів, що регулюють процедуру та порядок надання адміністративних послуг;

- визначення перспектив, наявності технічних, матеріальних та фінансових умов для запровадження автоматизованих (електронних) систем прийняття документів, їх розгляду та прийняття рішення про надання адміністративних послуг, а у разі якщо в автоматизованому режимі це неможливо –

опрацювання питання про запровадження відеофіксації контактів посадових осіб з одержувачами адміністративних послуг   


	До 
15 листопада
До 

03 грудня
До 

20 грудня
	Департамент економічного розвитку та торгівлі облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, які надають адміністративні послуги безпосередньо суб’єктам отримання цих послуг 
	Виконується. Децентралізація адміністративних послуг, підвищення їх якості, наближення адміністративних послуг до громадян, а також подальша розбудова мережі центрів надання адміністративних послуг визначені пріоритетними напрямами реформування системи надання адміністративних послуг в області.


Так, з метою виконання вимог Закону України «Про адміністративні послуги», «Про запобігання корупції», а також заходів антикорупційної програми обласної державної адміністрації на 2018 рік, видано доручення голови обласної державної адміністрації від 05 вересня 2018 року № 110-д «Щодо шляхів запобігання виникненню корупційних ризиків при наданні адміністративних послуг».  

За інформацією виконавців вказаного доручення (структурними підрозділами обласної державної адміністрації та районних державних адміністрацій) переглянуто порядки  надання адміністративних послуг, крім відділу зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного співробітництва та протоколу Департаменту економічного розвитку та торгівлі обласної державної адміністрації.

У ЦНАПах при районних державних адміністраціях, міських виконавчих комітетах та об’єднаних територіальних громадах для створення зручних та доступних умов для здійснення спілкування громадян із владою надання адміністративних послуг забезпечується через адміністратора шляхом його взаємодії із суб’єктами звернення та суб’єктами надання послуг. 

Адміністратори ЦНАПів надають вичерпну інформацію та консультації щодо порядку надання адміністративних послуг (станом на 01 січня 2018 року – 96847; на 01 жовтня 2018 року –  90965).


Зменшилась кількість відмов у прийнятті документів (станом на 01 січня 2018 року – 5614; на 01 жовтня 2018 року – 4968). 


Поряд з цим, важливим показником у роботі ЦНАПів – є відсутність скарг від громадян щодо отримання послуг та роботи адміністраторів. 


Також, відсутні черги за отриманням послуг у ЦНАПах, що є позитивним показником роботи адміністраторів. Керівники ЦНАПів постійно удосконалюють роботу, розширюючи спектр послуг, забезпечуючи комфортне перебування відвідувачів та високу якість обслуговування. Велика увага приділяється підвищенню рівня професіоналізму, обізнаності адміністраторів щодо надання адміністративних послуг.

За ініціативи голови обласної державної адміністрації 20 липня 2018 року Департаментом економічного розвитку та торгівлі обласної державної адміністрації спільно з управлінням містобудування та архітектури обласної державної адміністрації, управлінням ДМС України у Херсонській області, управлінням ДАБІ у Херсонській області та ГУ Держгеокадастру у Херсонській області підготовлено та проведено семінар на тему: «Актуальні питання регіонального розвитку: дозвільні процедури в сфері будівництва та організація надання адміністративних послуг Державної міграційної служби в ЦНАПах». У семінарі прийняли участь представники районних державних адміністрацій, об’єднаних територіальних громад, міських виконавчих комітетів міст обласного значення, зокрема керівники та адміністратори ЦНАПів, керівники та посадові особи новоутворених органів держархбудконтролю, архітектори та інші суб’єкти містобудівної діяльності, представники структурних підрозділів обласної державної адміністрації, а також ЗМІ.

У ході семінару представники управління ДМС у Херсонській області довели до відома присутніх детальну інформацію щодо алгоритму співпраці ЦНАПів з їх службою стосовно організації надання послуг з видачі паспортів. Також надали контактні телефони організацій, які займаються поставкою, встановленням та налагодженням обладнання та каналів зв’язку (робочих станцій). Крім того, поінформовано про необхідність укладання договорів про співпрацю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з органами ДМС.

Також присутні отримали інформацію про нове в законодавстві з питань держархбудконтролю щодо дозвільних процедур, обсяг та структуру процедур, обговорили проблемні питання етапів будівництва, надання адміністративних послуг та здійснення дозвільних процедур в сфері будівництва, повноваження ОТГ щодо відведення та надання земельних ділянок, порядок дій.

Керівники ЦНАПів Новотроїцької районної державної адміністрації, Кочубеївської об’єднаної територіальної громади, м. Херсон та м. Каховка розповіли про роботу відповідних ЦНАПів та поділилися досвідом організації надання адміністративних послуг в ЦНАПі, зокрема послуг управління ДМС.


Крім того, 20 листопада та 17 грудня 2018 року з представниками громадської ради при Херсонській обласній державній адміністрації, громадських організацій «Ми – Херсонці» та «Агенція регіонального розвитку Таврійського об’єднання територіальних громад», представниками бізнесу та органів місцевого самоврядування в рамках засідання робочої групи з розроблення проекту Комплексної програми розвитку малого і середнього підприємництва у Херсонській області на                          2019 – 2021 роки відбулися обговорення питань та пропозицій щодо створення комфортного бізнес-середовища шляхом розробки та здійснення заходів з удосконалення процедур отримання адміністративних послуг, у тому числі отримання підприємцями документів, видача яких належить до повноважень місцевих органів виконавчої влади й органів місцевого самоврядування у сфері регулювання господарської діяльності. Здійснюється збір інформації, пропозицій та ініціатив від громадськості для її опрацювання та включення у Комплексну програму розвитку малого і середнього підприємництва у Херсонській області на          2019 – 2021 роки. Розглядалися можливості розвитку системи надання електронних послуг для бізнесу та населення.


Слід зазначити, що Департаментом економічного розвитку та торгівлі обласної державної адміністрації розглянуто перспективи, наявність технічних, матеріальних та фінансових умов для запровадження автоматизованих (електронних) систем прийняття документів, їх розгляду та прийняття рішення про надання адміністративних послуг. Також опрацьовано питання про запровадження відеофіксації контактів посадових осіб з одержувачами адміністративних послуг. Однак на даний час в Департаменті відсутні кошти на закупівлю зазначених засобів відеофіксації.

Разом з тим, необхідно вказати, що в Департаменті адміністративні послуги надаються відділом зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного співробітництва та протоколу, а саме – оформлення та видача разових (індивідуальних) ліцензій на зовнішньоекономічні операції (експорт товарів).       

За пропозицією Мінекономрозвитку України обласна державна адміністрація підтримала ініціативу впровадження надання адміністративних послуг в електронному вигляді у сфері ліцензування зовнішньоекономічної діяльності  відповідно до запропонованого механізму. А саме – користувач через персональний кабінет на єдиному державному порталі адміністративних послуг (далі – ЄДПАП) під час замовлення послуги обирає суб’єкта надання послуги, формує та підписує відповідний пакет документів, який автоматично надсилається через СЕВ ОВВ до обраного користувачем державного органу.         У свою чергу, результат послуги від суб’єкта надання послуги через СЕВ ОВВ направляється до персонального кабінету користувача ЄДПАП.

Після запровадження запропонованого механізму Мінекономрозвитку України адміністративні послуги з ліцензування зовнішньоекономічної діяльності будуть надаватися саме таким чином.

Крім того, метою організації та координації завдань з впровадження  адміністративних послуг в електронній формі, розпорядженням голови обласної державної адміністрації від            24 листопада 2017 року № 903 створено робочу групу з питань впровадження інформаційних технологій у сфері надання адміністративних послуг у Херсонській області. 

Протягом 2018 року (18 травня та 8 жовтня) були організовані засідання вказаної робочої групи, на яких опрацьовувалися питання шляхів переведення адміністративних послуг в електронну форму, їх інтеграції до Єдиного державного порталу адміністративних послуг (ЄДПАП), проблеми їх впровадження через регіональний веб-портал надання адміністративних послуг.

Так, зокрема, протягом 2018 року:

- районним державним адміністраціям, органам місцевого самоврядування та утвореними ними Центрам надання адміністративних послуг, структурним підрозділам облдержадміністрації – надавачам адміністративних послуг поставлено завдання здійснити інвентаризацію існуючих адміністративних послуг, переглянути, вдосконалити інформаційні й технологічні картки на кожну послугу, а також забезпечити їх розміщення на власних сайтах, офіційному сайті обласної державної адміністрації у розділі «Адміністративні послуги»;
- організовано процес здійснення  моніторингу  та  аналізу інформації від суб’єктів надання адміністративних послуг області стосовно стану та готовності до інтеграції відповідних інформаційних систем, через які надаються послуги в електронному вигляді, до ЄДПАП;

- про проведену роботу сформовано в звіт, який надіслано до Мінекономрозвитку України;

- в області впроваджено надання адміністративних послуг в електронному вигляді відповідно до І стадії розвитку електронних адміністративних послуг – в режимі доступу до інформації (визначений методикою Індексу розвитку електронного урядування ООН (EGDI UN) згідно  розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 року № 474–р «Деякі питання реформування державного управління України», розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 918-р «Про схвалення Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні»). 

Інформація про послуги розміщена:

- територіальними органами центральних органів виконавчої влади – суб’єктами надання адміністративних послуг (далі – ТО ЦОВВ) – на відомчих сайтах, більшість пріоритетних послуг яких вже підключені (інтегровані) до ЄДПАП. Це – послуги ДМС, Держгеокадастру, ДАБІ та інших органів.

Крім того, надається можливість замовлення найбільш популярних послуг онлайн через ЄДПАП. Щодо розвитку електронних послуг на рівні ІІ стадії – можливість переглянути послуги (скачати відповідні заяви) в електронному вигляді впроваджена на сайтах наступних територіальних органів ЦОВВ: Територіальні сервісні центри Регіонального сервісного центру МВС в Херсонській області (всі 31); Головне управління Держгеокадастру у Херсонській області (3 з 26); Управління Державної міграційної служби України в Херсонській області           (5 з 16), Херсонська обласна інспекція по охороні пам’яток історії та культури (4 з 10 – через ЦНАП м. Херсона); структурними підрозділами обласної державної адміністрації – на  сайті обласної державної адміністрації. У рубриці «Адміністративні послуги» –  Департаментом житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу обласної державної адміністрації (інформаційні та технологічні картки); Департаментом агропромислового розвитку обласної державної адміністрації – інформація про послуги; Департаментом економічного розвитку та торгівлі обласної державної адміністрації – «Інформація про послуги, які надаються у центрах надання адміністративних послуг області», «Адміністративні послуги структурних підрозділів ОДА»; Департаментом  інвестиційної та промислової політики обласної державної адміністрації в рубриці «Інвестиційна політика» – інформаційні і технологічні картки на послугу – «Державна реєстрація договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність за участю іноземного інвестора». ЦНАПами області – розміщено інформацію про послуги на сайтах органів місцевої влади, що їх утворили.


За результатами вищезазначених засідань робочої групи при обговоренні питань щодо впровадження регіонального веб-порталу були прийняті рішення  про продовження опрацювання цього питання, у тому числі шляхів інтеграції СНАПів регіонального рівня до регіонального веб-порталу, та наступної його інтеграції до Єдиного державного порталу адміністративних послуг, введення якого в промислову експлуатацію, заплановане в 2019 році згідно Розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 вересня                 2017 року № 649.

Слід зазначити, що розширення та вдосконалення системи надання адміністративних послуг через ЦНАПи сприятиме зниженню корупційних ризиків в процесі надання адміністративних послуг суб’єктами їх надання.

Питання реформування системи надання адміністративних послуг, в частині сприяння розвитку та постійному удосконаленню роботи інтегрованих прозорих офісів – центрів надання адміністративних послуг, знаходиться на постійному контролі обласної державної адміністрації.



	8
	Заходи щодо усунення корупційних ризиків при публічних закупівлях:
· прийняття рішення про проведення закупівель на суму від 50 тис.грн виключно через електронну систему закупівель;
· впровадження процедури забезпечення дотримання вимог законодавства щодо фінансового обліку процедури публічних закупівель шляхом проведення внутрішнього аудиту 
	До 

01 жовтня
До 

20 грудня


	Апарат та структурні підрозділи облдержадміністрації, управління з питань внутрішнього аудиту облдержадміністрації
	Виконано. З метою зменшення такого корупційного ризику як наявність дискрекційних повноважень у посадових осіб, уповноважених на виконання функцій держави, щодо визначення постачальників товарів, робіт та послуг при здійсненні допорогових закупівель апаратом обласної державної адміністрації та структурними підрозділами обласної державної адміністрації прийнято рішення про проведення закупівель на суму від 50 тис.грн виключно через електронну систему закупівель.

Контроль за вказаним рішенням покладено на сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації.

Крім цього, обласною державною адміністрацією забезпечується дотримання вимог законодавства щодо фінансового обліку процедури публічних закупівель шляхом проведення внутрішнього аудиту.

Так, у 2018 році працівниками управління з питань внутрішнього аудиту обласної державної адміністрації проведено внутрішні вудити, під час яких перевірялися питання щодо здійснення процедур публічних закупівель, у тому числі:

- плановий внутрішній аудит ефективності в Групі централізованого господарського обслуговування навчальних закладів та установ освіти Херсонської області на тему: «Оцінка діяльності Групи централізованого господарського обслуговування навчальних закладів та установ освіти Херсонської області щодо ефективності та законності проведених процедур закупівлі за державні кошти»;

- позаплановий внутрішній аудит ефективності в комунальному закладі Херсонської обласної ради «Обласний кардіологічний диспансер» на тему: «Оцінка ефективності виконання функцій і завдань та використання фінансових, матеріальних, трудових ресурсів»;

- плановий внутрішній аудит ефективності в Херсонському вищому училищі фізичної культури Херсонської обласної ради на тему: «Оцінка ефективності виконання функцій і завдань та використання фінансових, матеріальних, трудових ресурсів»;

- плановий внутрішній аудит ефективності в Херсонському обласному академічному музично-драматичному театрі                      ім. М. Куліша на тему: «Оцінка ефективності виконання функцій і завдань та використання фінансових, матеріальних, трудових ресурсів».

За результатами проведених аудитів надані рекомендації щодо усунення недоліків, мінімізації ризиків та вдосконалення системи внутрішнього контролю процедури публічних закупівель.



	9
	Заходи щодо усунення корупційних ризиків при використанні бюджетних коштів:
· забезпечення громадського контролю за використанням бюджетних коштів шляхом розміщення на веб-сайті облдержадміністрації інформації про регіональні програми та хід їх виконання; 
· впровадження процедури забезпечення дотримання вимог законодавства щодо фінансового обліку цільового використання бюджетних коштів шляхом проведення внутрішнього аудиту;
· впровадження процедури здійснення вибіркових перевірок апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації з питання дотримання посадовими особами, уповноваженими на виконання функцій держави, вимог Закону України «Про запобігання корупції» при використанні бюджетних коштів
	Постійно
До 

20 грудня

До 

20 грудня
	Департамент економічного розвитку та торгівлі облдержадміністрації,  управління  інформаційної політики облдержадміністрації, управління з питань внутрішнього аудиту облдержадміністрації,
сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації


	Виконано. На офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації створені та постійно оновлюються систематизовані рубрики й категорії матеріалів та інформації, які направлені на відкритість влади та прозорість діяльності керівництва обласної державної адміністрації, її апарату та структурних підрозділів.

Окрім інших, створено такі рубрики, як: «Державні закупівлі», «Регіональні програми», «Стратегія розвитку 2020», «Доступ до публічної інформації», «Економічний розвиток Херсонської області», «Інвестиційний потенціал», «Бюджет».

Слід акцентувати увагу, що обласною державною адміністрацією забезпечено:

- функціонування, ведення та своєчасне оновлення офіційного веб-сайту обласної державної адміністрації щодо надання адміністративних послуг. 

- систематичне опублікування інформації на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації, розміщеної структурними підрозділами обласної державної адміністрації відповідно до їх компетенції.

Так, наприклад, щорічна програма соціально-економічного та культурного розвитку Херсонської області міститься у підрозділі «Програма розвитку області» розділу «Економічний розвиток Херсонської області», стратегія розвитку Херсонської області на період до 2020 року – у розділі «Стратегія розвитку 2020», стратегія розвитку малого та середнього підприємництва Херсонської області на період до 2020 року – у підрозділі «Розвиток підприємництва» розділу «Економічний розвиток Херсонської області».

Всі категорії та рубрики офіційного сайту обласної державної адміністрації знаходяться у вільному доступі, що дає змогу громадськості ознайомитись практично з любою інформацією про діяльність обласної державної адміністрації.

Крім цього, обласною державною адміністрацією забезпечується дотримання вимог законодавства щодо фінансового обліку цільового використання бюджетних коштів шляхом проведення внутрішнього аудиту.

Так, у 2018 році працівниками управління з питань внутрішнього аудиту обласної державної адміністрації проведено внутрішні вудити, під час яких перевірялися питання щодо цільового використання бюджетних коштів, у тому числі:

- позаплановий внутрішній аудит ефективності в комунальному закладі Херсонської обласної ради «Обласний кардіологічний диспансер» на тему: «Оцінка ефективності виконання функцій і завдань та використання фінансових, матеріальних, трудових ресурсів»;

- плановий внутрішній аудит ефективності в Херсонському вищому училищі фізичної культури Херсонської обласної ради на тему: «Оцінка ефективності виконання функцій і завдань та використання фінансових, матеріальних, трудових ресурсів»;

- плановий внутрішній аудит ефективності в Херсонському обласному академічному музично-драматичному театрі                     ім. М. Куліша на тему: «Оцінка ефективності виконання функцій і завдань та використання фінансових, матеріальних, трудових ресурсів».

За результатами проведених аудитів надані рекомендації щодо усунення недоліків, мінімізації ризиків та вдосконалення системи внутрішнього контролю за цільовим використанням бюджетних коштів.

Крім цього, в грудні 2018 року розпочато плановий аудит ефективності Обласного фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі на тему: «Оцінка діяльності фонду щодо витрачання бюджетних коштів в межах дії обласної програми індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім» на 2012 – 2020 роки».

Також слід зазначити, що сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації здійснено перевірку діяльності посадових осіб управління інформаційної політики обласної державної адміністрації з питань дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» при використанні коштів передбачених Програмою розвитку інформаційного простору Херсонської області на 2017 – 2020 роки, затвердженої рішенням Херсонської обласної ради від 23 грудня 2016 року № 302, на формування у вітчизняному і світовому інформаційному просторі сталого позитивного іміджу Херсонської області шляхом забезпечення виготовлення різноманітної рекламної продукції, спрямованої на створення позитивного іміджу та презентації області на місцевому та міжнародному рівнях щодо туристичних, інвестиційних та інших можливостей регіону, розміщення її на місцевому телебаченні, радіо, в електронних виданнях та на об’єктах зовнішньої реклами (біл-борди, сіті-лайти, призматрони, інформаційні дошки тощо), на об’єктах транспортної інфраструктури, в туристично-рекреаційних закладах та соціальних мережах.
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	Заходи щодо усунення корупційних ризиків при управлінні фінансами та матеріальними ресурсами:

· запровадження опрацювання сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації документів про встановлення надбавок та премій працівникам апарату облдержадміністрації
	До 
01 жовтня
	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації
	Виконано. З метою зменшення такого корупційного ризику як наявність дискреційних повноважень у посадових осіб, уповноважених на виконання функцій держави, щодо встановлення надбавок та премій запроваджено опрацювання сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації документів про встановлення надбавок та премій працівникам апарату обласної державної адміністрації.
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	Заходи щодо усунення корупційних ризиків при забезпеченні конфіденційності викривачів:

 - розробка та видання внутрішнього розпорядчого документа, що визначатиме організацію роботи з повідомленнями викривачів

	До 
01 жовтня
	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації
	Виконано. В обласній державній адміністрації створено механізм (спеціальні телефонні лінії) для подання повідомлень про корупцію в місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування, номери яких розміщені на офіційному веб-сайті.
Таким чином працює механізм зворотного зв’язку з громадськістю щодо повідомлень про факти корупційних правопорушень у районах і містах області. 

Крім того, на сайті обласної державної адміністрації в розділі «Протидія корупції та злочинності», який забезпечений своєчасним наповненням відповідною інформацією, створено можливість подання звернення щодо випадку корупції в електронній формі. 

Проводиться аналіз звернень і заяв щодо порушення вимог антикорупційного законодавства. У разі отримання інформації про факти корупції вона у визначені терміни направляється до правоохоронних органів.

В обласній державній адміністрації визначено відповідальною особою за забезпечення конфіденційності викривачів завідувача сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації Яцика В.М., в посадовій інструкції якого визначено обов’язок щодо забезпечення організації та здійснення контролю за роботою з повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами, в апараті обласної державної адміністрації та її структурних підрозділах.

Крім цього, з метою забезпечення виконання антикорупційного законодавства, відповідно до статті 53 Закону України «Про запобігання корупції» та Методичних рекомендацій щодо організації роботи із повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 06 липня 2017 року № 286 (зі змінами), видано розпорядження голови обласної державної адміністрації від 28 грудня 2018 року № 971 «Про затвердження Порядку організації в обласній державній адміністрації роботи з повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами» (далі – Порядок).

Зазначений Порядок визначає організацію роботи з повідомленнями про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», внесеними викривачами до обласної державної адміністрації.
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	Заходи щодо усунення корупційних ризиків при управлінні персоналом:

- запровадження опрацювання сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації матеріалів, на підставі яких приймається рішення про оформлення документів (подань/клопотань) щодо нагородження державними та урядовими нагородами, присвоєння почесних звань;

- здійснення приймання згідно з актом у працівника, який звільняється, документів на паперових та електронних носіях інформації, а також майна, довіреного йому у зв’язку з виконанням посадових обов’язків, та їх передачі іншій особі, уповноваженій суб’єктом призначення у відповідному державному органі    

	До 
01 жовтня
	Керівник апарату обласної державної адміністрації, відділ управління персоналом апарату обласної державної адміністрації,
сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації,

 керівники структурних підрозділів    облдержадміністрації
	Виконано. З метою зменшення корупційних ризиків при управлінні персоналом в обласній державній адміністрації запроваджено:

- опрацювання сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації матеріалів, на підставі яких приймається рішення про оформлення документів (подань/клопотань) щодо нагородження державними та урядовими нагородами;

- здійснення приймання згідно з актом у працівника, який звільняється, документів на паперових та електронних носіях інформації, а також майна, довіреного йому у зв’язку з виконанням посадових обов’язків, та їх передачі іншій особі, уповноваженій суб’єктом призначення у відповідному державному органі.

Таким чином, на підставі вищевикладеного можливо зазначити, що питання стосовно профілактики та попередження корупційних проявів з боку державних службовців, послідовної кадрової політики, викоренення причин та умов, які сприяють вчиненню корупційних дій, знаходяться на постійному контролі обласної державної адміністрації.




Головний спеціаліст сектора з питань 

запобігання та виявлення корупції апарату 

Херсонської обласної державної адміністрації                                                                                                        В.БОНДАР
