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Про здійснення  державної  регуляторної
політики місцевими органами виконавчої влади 
Херсонської області у 2018 році

Державна регуляторна політика обласної державної адміністрації з питань провадження регуляторної політики у сфері господарської діяльності спрямована на вдосконалення правового регулювання господарських відносин між регуляторними органами та суб’єктами господарювання, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, усунення перешкод для розвитку господарської діяльності, що здійснюється в межах, у порядку та у спосіб, що встановлені Конституцією та законами України.
З метою забезпечення системного єдиного підходу до впровадження регуляторної діяльності робота проводилася у таких напрямках:
- планування діяльності з підготовки регуляторних актів;
- ведення реєстру чинних регуляторних актів в місті;
- оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення регуляторної політики;
- проведення моніторингу результативності регуляторних актів;
- залучення представників суб'єктів господарювання, їх об'єднань та громадських організацій до реалізації державної регуляторної політики у сфері підприємництва.
З метою послідовного впровадження державної регуляторної політики та у відповідності з вимогами ст.7 Закону України "Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності" заступником голови обласної державної адміністрації 14 грудня 2018 року затверджено план підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік та оприлюднено його на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації. При розробці регуляторних актів (далі – Актів), прийняття яких не було запланованим, вносились відповідні зміни до планів діяльності. 
Загалом у 2018 році з урахуванням внесених протягом року доповнень, планувалось прийняття 9 Актів (2-обласної державної адміністрації та 7 – районних державних адміністрацій), з них 2– щодо оптимізації роботи центрів надання адміністративних послуг в районах, 5 – визначення конкурсних умов на перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування та 2 обласної державної адміністрації стосовно  затвердження Інструкції про порядок обліку та випуску маломірних суден,у море та внутрішні води України і перегляду нормативу рівня рентабельності на дрова, що відпускаються  населенню для побутових потреб.
За результатами роботи протягом  січня – грудня 2018 року було прийнято 2 Акта обласної державної адміністрації, 4 проекта Актів райдержадміністрацій - перенесено прийняття на 2019 рік, 1 проект  Акта райдержадміністрацій за результатами експертизи не має регуляторних ознак та 2 проект Акта райдержадміністрацій – у процесі підготовки.
Проекти Актів, які були розроблені протягом року, направлялися для погодження до уповноваженого органу - Державної регуляторної служби Українита та обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України.
Одним з основних напрямків регуляторної діяльності в поточному році було створення більш сприятливих умов ведення підприємницької діяльності в області, а саме: оптимізація роботи центрів надання адміністративних послуг і затвердження регламенту їх роботи в районах та містах області, тому левова частка проектів в плані регуляторної діяльності і стосувалася даних питань.
Крім того, регуляторна діяльність в області спрямована на врегулювання проблем, пов’язаних з перевезенням пасажирів і багажу автобусами, які працюють у приміському та міжміському внутрішньообласному сполученні в межах Херсонської області та розміщення зовнішньої реклами на території області.
Загалом протягом звітного періоду структурними підрозділами обласної адміністрації прийнято 2 розпорядження голови обласної адміністрації та районними державними адміністраціями проведена робота щодо  втрати чинності 20 регуляторних актів з питань роботи адміністративних центрів (перелік адмінпослуг та створення ЦНАПів). 
На сторінці веб-сайту Херсонської обласної державної адміністрації, у розділі „Регуляторна діяльність”, розміщено Реєстр власних Актів та інформація про внесені зміни та доповнення до них та Реєстр діючих районних державних адміністрацій. Реєстри підтримуються постійно в актуальному стані.
На початок року в Реєстрах налічувалось діючих 83регуляторних акта, з них:
- 11 розпоряджень голови державної адміністрації;
- 2 розпоряджень територіальних органів виконавчої влади;
- 70 розпоряджень районних державних адміністрацій.
Переважна більшість регуляторних актів спрямована на регулювання видачі суб’єктам господарювання документів дозвільного характеру, встановлення порядку взаємодії місцевих дозвільних органів з державним адміністратором тощо.
Оприлюднення документів підготовлених у процесі здійснення регуляторної політики забезпечувалось відповідно до статті 13 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”. Всі регуляторні акти, які були розроблені та прийняті Херсонською обласною державною адміністрацією протягом 2018 року, з відповідними аналізами регуляторного впливу, були оприлюднені на веб-сайті Херсонської обласної державної адміністрації www.oda.kherson.ua. Регуляторні акти райдержадміністрацій та органів місцевого самоврядування постійно розміщувались на їх власних веб-сайтах. 
З метою удосконалення правового поля регулювання підприємницької діяльності області протягом звітного періоду 22 Акти визнано такими, що втратили чинність, зокрема скасовано ряд розпоряджень з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність з чинним законодавством. 
З метою моніторингу результативності регуляторних актів і контролю за їх провадженням розроблено графік виконання відстеження результативності Актів на2018 рік, із зазначенням термінів здійснення заходів з відстеження результативності дії регуляторних актів. Згідно графіку протягом поточного року проведено 49 заходів з відстеження Актів: 1 повторних та 48 періодичних.
 Департаментом економічного розвитку та торгівлі облдержадміністрації, що координує цей напрямок роботи, направлялися відповідні листи-нагадування розробникам Актів щодо постійної активізації роботи з питань регуляторної політики, зокрема здійснення перегляду Актів. Звіти про відстеження результативності Актів розміщені на сайтах обласної адміністрації та районних державних адміністрацій. 
Результати відстеження результативності прийнятих регуляторних актів показали достатній ступінь досягнення визначених цілей, а результати реалізації їх положень - позитивну динаміку: 3 розпорядження - потребували внесення змін та доповнень, 20- удосконалення роботи ЦНАПів та приведення їх у відповідність до чинного законодавства нормативно-правового документу.
Одним із основних принципів державної регуляторної політики визначено прозорість та врахування громадської думки, в основі якого лежить - відкритість для фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань дій регуляторних органів на всіх етапах їх регуляторної діяльності, обов’язків розгляд регуляторними органами ініціатив, зауважень і пропозицій, наданих у встановленому законом порядку фізичними та юридичними особами, їх об’єднаннями, обов’язковість і своєчасність доведення прийнятих регуляторних актів до відома фізичних та юридичних осіб, їх об єднань, інформування громадськості про здійснення регуляторної діяльності.
На реалізацію цього принципу вживались заходи щодо доведення до відома громадськості інформації про регуляторну діяльність на офіційному веб-сайті Херсонської обласної адміністрації www.oda.kherson.ua та власних веб-сайтах райдержадміністрацій та органів місцевого самоврядування у розділі “Регуляторна діяльність”, постійно та своєчасно висвітлювалися проекти регуляторних актів, аналізи регуляторного впливу, звіти про відстеження результативності, плани діяльності, графіки проведення процедур з відстеження, інша інформація.
Водночас в області продовжується діяти практика публічних обговорень результатів проектів регуляторних актів, як вагомого інструменту громадського контролю щодо відповідальності місцевих органів виконавчої влади за прийняті регуляторні рішення. 
З метою недопущення порушень процедури прийняття Актів, принципів державної регуляторної політики протягом 2018 року організовано методичне забезпечення діяльності регуляторних органів з реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності: здійснення консультаційно-методичної допомоги та проведення для посадових осіб структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів центральних органів виконавчої влади, райдержадміністрацій та міських (міст обласного значення) семінарів на базі обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій. Представниками обласної державної адміністрації  26 жовтня 2018 року проведено семінар з питання виконання основних положень Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» із спеціалістами відділів (управлінь) економіки райдержадміністрацій та міськвиконкомів, які провадять регуляторну політику на місцях. 
В цілому реалізація державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності в області протягом 2018 року направлена на дерегуляцію підприємницької діяльності, перегляд та скасування регуляторних актів, які не відповідають принципам регуляторної політики та удосконалення діючих. Впровадження принципів регуляторної політики в життя дозволило урахувати баланс інтересів влади та господарюючих суб'єктів.
Завданнями влади з питань здійснення регуляторної діяльності на                   2019 рік залишаються:
- проведення постійного моніторингу ефективності регуляторних актів та у разі її відсутності вжиття заходів щодо вдосконалення дії таких актів або їх перегляду;
- продовження роботи по активізації громадськості області, врахування конструктивних пропозицій та зауважень від суб'єктів господарювання, їх об’єднань  щодо необхідності вдосконалення регуляторних актів;
- підтримка діалогу між органами місцевого самоврядування і суб'єктами господарювання, громадськими організаціями і об’єднаннями підприємців у регуляторній діяльності.
Аналіз дотримання органами виконавчої влади протягом трьох років  вимог та принципів державної регуляторної політики свідчить про те, що  в області зберігається позитивна тенденція щодо зменшення рівня зарегульованості сфер господарювання. Так, з початку 2018 року кількість чинних регуляторних актів зменшилась на 27,7% (83Акта) та  на 01січня                 2019 року становить 60 Актів у т. ч. 10 - обласної державної адміністрації, 50 - районних державних адміністрації.

