Аналітична довідка щодо результатів діяльності Державного архіву Херсонської області за І квартал 2019 року
Упродовж першого кварталу 2019 року діяльність державного архіву області була спрямована на забезпечення додержання законодавства про Національний архівний фонд та архівні установи; виконання регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду (далі – НАФ) в області на 2015 – 2019 роки, виконання планових завдань.

Проведено розширене засідання колегії державного архіву області за участю керівників архівних відділів, секторів районних державних адміністрацій та міських рад, присвячене підсумкам роботи за 2018 рік та завданням на поточний рік. У ході розгляду підсумків роботи галузі звернуто увагу на приведення організаційно-правового статусу державних архівних установ, архівних відділів міськрад у відповідність до вимог чинного законодавства, стан упорядкування документів в установах – джерелах формування НАФ у зоні комплектування, приймання документів про сучасні історичні події тощо. Серед пріоритетів на 2019 рік визначено забезпечення збереженості архівних документів, продовження їх цифровізації, удосконалення механізму взаємодії архівів з новоствореними об’єднаними територіальними громадами, оновлення інструкцій з діловодства установ, популяризацію історичних фактів і подій, відомості про які зберігаються у документальних фондах.
Здійснено комплекс заходів, спрямованих на поліпшення фізичного стану документів. Продовжувалася реставрація документів на паперовій основі. Загалом у державному архіві області відновлено 4413 арк. документів затребуваних фондів № 137 Церкви Херсонського повіту Херсонської губернії та № 316 Церкви Мелітопольського повіту Таврійської губернії.

Відповідно до регіональної Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2015-2019 роки здійснювалося перевіряння наявності та фізичного стану справ. За квартал перевірено понад 20,3 тис. справ, результати оформлено відповідними актами.

Державним архівом області прийнято 55 од. обліку відеодокументів – записи репортажів, інтерв’ю, програм журналістів телерадіокомпанії ЯТБ за 2015 рік, що надійшли від Департаменту з питань внутрішньої та інформаційної політики обласної державної адміністрації.
Організовано комплексну перевірку стану роботи архівного сектору Олешківської, контрольну – архівного сектору Високопільської районної державної адміністрації.

Надана методична і практична допомога 5 установам у розробці нових положень про архів та експертні комісії, 10 установам у розробці нової інструкції з діловодства, 15 установам в удосконаленні та 5 окружним виборчим комісіям у розробці номенклатури справ, 15 установам в удосконаленні описів справ та актів про вилучення для знищення. Надано 382 консультації з питань діловодства і збереження документів установ (удосконалення номенклатур, описів справ, упорядкування документів, організації перевіряння наявності і стану справ в установах тощо).

Проведено комплексні перевіряння стану діловодства та збереженості документів 7 установ: Головне управління Державної казначейської служби  України у Херсонській області; Комунальний заклад «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» обласної ради; Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Херсонської області Державної служби України з надзвичайних ситуацій; Головне управління Державної фіскальної служби України у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі та Херсонська митниця Державної фіскальної служби; Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області; Херсонська обласна організація профспілки працівників соціальної сфери. 

Проведено 2 семінари-практикуми з питань науково-технічного упорядкування документів для працівників установ, що упорядковують їх власними силами на базі установ (Державна екологічна інспекція в Херсонській області та Комунальний заклад «Центр науково-технічної творчості учнівської молоді»). Спільно з Херсонським обласним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, організовано короткотерміновий семінар для осіб, відповідальних за архіви та діловодство об’єднаних територіальних громад, реорганізованих відповідно до Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» з питань організації діловодства та збереженості архівних справ (підготовка нормативно-правових актів; науково-технічне упорядкування документів; забезпечення збереженості архівних документів установи; використання відомостей, що містяться в архівних документах).
Здійснювалося упорядкування на договірних засадах документів установ: Департаменти охорони здоров’я; екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації; Господарський суд Херсонської області; Головне управління ДФС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м.Севастополі; Головне управління юстиції у Херсонській області.
У I кварталі організовано та презентовано за участю громадськості документальні виставки, а саме: до 100-річчя проголошення Акта Злуки Української Народної Республіки і Західноукраїнської Української Народної Республіки, 60-річчя заснування Херсонської обласної організації Національної спілки письменників України, 75-річчя утворення Херсонської області. Опубліковано у ЗМІ статтю, вийшла в ефір телепередача до 75-річчя утворення області. Взято участь у радіопередачі до 75-ї річниці звільнення території Херсонської області від нацистської окупації.
Кількість виконаних тематичних запитів склала 58, генеалогічних – 16, біографічних – 100, соціально-правових запитів – 67.

До столу довідок звернулась 224 особи, у читальних залах працювало 80 користувачів.







