Аналітична довідка щодо результатів діяльності

державного архіву області за ІІ квартал 2019 року
Упродовж другого кварталу 2019 року діяльність державного архіву області була спрямована на забезпечення додержання законодавства про Національний архівний фонд та архівні установи; виконання регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду (далі – НАФ) в області на 2015 – 2019 роки, виконання планових завдань.

Організовано та здійснено комплексну перевірку стану архівної справи в Скадовському районі. Підсумки перевірки обговорено на зустрічі з першим заступником голови Скадовської районної державної адміністрації С.Павленком.
Проведено 2 засідання колегії державного архіву області, де розглянуто питання стану архівної справи в Олешківському та Скадовському районах, роботи архівних установ області за І квартал поточного року, стану охорони праці, роботи з персоналом тощо.
Здійснено комплекс заходів, спрямованих на поліпшення фізичного стану документів. Продовжувалася реставрація документів на паперовій основі. Загалом у державному архіві області відновлено 3135 арк. документів затребуваних фондів метричних книг церков м. Херсон та передмість, Херсонського повіту Херсонської губернії, Мелітопольського повіту Таврійської губернії.

Відповідно до регіональної Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2015-2019 роки здійснювалося перевіряння наявності та фізичного стану справ. За квартал перевірено понад 25 тис. справ, результати оформлено відповідними актами.

Державним архівом області прийнято 160 справ, у т.ч.: від відділу державної реєстрації актів цивільного стану Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Херсонській області – книги записів актів громадянського стану Херсонського міського відділу реєстрації актів громадянського стану (29 справ за 1941–1942 роки) та районних відділів реєстрації актів громадянського стану  (51 справа за 1939-1942 роки); відеодокументи: телепередачі Херсонської обласної державної телерадіокомпанії «Скіфія» – «ХХ століття. Херсонський хронограф», що містять хроніку подій за 1990-і роки.
Надана методична і практична допомога 7 установам у розробці нового та вдосконаленні положень про архів, 8 установам – у розробці нового та вдосконаленні положення про ЕК, 7 установам у розробці та вдосконаленні інструкцій з діловодства, 13 установам в удосконаленні номенклатури справ, 15 установам в удосконаленні описів справ та актів про вилучення для знищення. Надано 314 консультацій з питань діловодства і збереження документів установ (удосконалення номенклатур, описів справ, упорядкування документів, організації перевіряння наявності і стану справ в установах тощо).

Проведено комплексні перевіряння стану діловодства та збереженості документів 10 установ: Управління транспортно-комунікаційної інфраструктури облдержадміністрації; Херсонське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів; обласна організація профспілки працівників текстильної та легкої промисловості; обласна організація Українського товариства глухих «УТОГ»; Херсонська дирекція Публічного акціонерного товариства «Укрпошта»; обласна регіональна лабораторія ветеринарної медицини ім. професора Л.С.Ценковського; Херсонське учбово-виробниче підприємство Українського товариства сліпих «УТОС»; Служба автомобільних доріг у Херсонській області; обласна організація профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення; Комунальний заклад «Херсонський академічний обласний театр ляльок».

Взято участь у семінарі з питань складання та оформлення номенклатури справ, організованому 14 червня Управлінням виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Херсонській області для осіб, відповідальних за ведення діловодства і збереження документів у його структурних підрозділах.

Завершено упорядкування на договірних засадах документів установ: Департаменти культури, туризму та курортів; екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації; Головне управління юстиції у Херсонській області; продовжується – Головне управління ДФС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі; Територіальне управління Державної судової адміністрації  України в Херсонській області та документів з виборів Президента України 31 березня та 21 квітня 2019 року – окружних виборчих комісій ТВО № 182, 183, 184.
За результатами науково-технічного упорядкування  документів установи працівниками держархіву області проведено нараду з питань формування та оформлення справ за номенклатурою, забезпечення їх обліку та збереженості, з працівниками, відповідальними діловодство та архів Головного управління ДФС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі.

У IІ кварталі організовано документальні виставки, а саме: до Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні в обласному госпіталі інвалідів та ветеранів війни та у читальній залі архіву (оригінали документів) для студентів Херсонського аграрного університету та Херсонського музичного училища; до 75-річчя Херсонського училища культури спільно з училищем; до Дня Конституції України, до 100-річчя оголошення маєтку «Асканія-Нова» народним заповідним парком (он-лайн). Підготовлені статті у ЗМІ: до 60-річчя письменницької організації Херсонщини та про депортацію українців з Польщі за документами архіву області.
Кількість виконаних тематичних запитів склала 72, генеалогічних – 8, біографічних – 75, соціально-правових запитів – 71.

До столу довідок звернулась 259 осіб, у читальних залах працював 91 користувач.







