Аналітична довідка щодо результатів діяльності
державного архіву області за ІV квартал 2019 року

Упродовж четвертого кварталу 2019 року діяльність державного архіву області була спрямована на забезпечення додержання законодавства про Національний архівний фонд та архівні установи; виконання регіональної програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду (далі – НАФ) в області на 2015 – 2019 роки, виконання планових завдань.
Проведено засідання колегії архіву, на якому розглянуто стан архівної справи у Каховському районі, підсумки роботи архівних установ області за 9 місяців поточного року, стан реалізації державної кадрової політики, виконавської дисципліни.
Здійснено комплекс заходів, спрямованих на поліпшення фізичного стану документів. Продовжувалася реставрація документів на паперовій основі. Загалом у державному архіві області відновлено 6640 арк. документів затребуваних фондів метричних книг церков м. Херсон та його передмість, зокрема Катерининського собору, а також Дніпровського та Мелітопольського повітів Таврійської губернії.
Відповідно до регіональної Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2015-2019 роки здійснювалося перевіряння наявності та фізичного стану справ. За квартал перевірено понад 9,4 тис. справ, результати оформлено відповідними актами. Перевірено наявність і стан справ з оформленням результатів у архіві дочірнього підприємства «Херсонський облавтодор».
Державним архівом області прийнято 360 справ, в т.ч. 164 од. зб. постійного зберігання (від окружної виборчої комісії з виборів Президента України територіального виборчого округу № 184; з позачергових виборів народних депутатів України 21 липня 2019 року ТВО № 182, 183, 184; особові справи звільнених керівників області від Херсонської обласної державної адміністрації за 1996-2010 роки та Херсонської обласної ради за 1963-2016 роки; осередків політичних партій за 2005-2010 роки) та 196 од. зб. тимчасового зберігання від окружної виборчої комісій з виборів Президента України територіального виборчого округу № 184 за 2019 рік, а також документи особового походження.
Надана методична і практична допомога 7 установам у розробці та вдосконаленні інструкцій з діловодства, 7 установам в удосконаленні номенклатури справ, 11 установам у складанні і веденні облікової і статистичної звітності, 11 установам в удосконаленні описів справ та актів про вилучення для знищення. Надано 434 консультації з питань діловодства і збереження документів установ (удосконалення номенклатур, описів справ, упорядкування документів, організації перевіряння наявності і стану справ в установах тощо).
Державним архівом організовано та проведено семінари: для працівників структурних підрозділів обласної державної адміністрації, що ліквідуються, –щодо самостійного науково-технічного упорядкування документів; для новопризначених осіб, відповідальних за діловодство та архіви установ – семінар-практикум з складання і оформлення підсумкового запису до номенклатури про кількість справ, заведених впродовж року та паспорта архівного підрозділу державного органу та органу місцевого самоврядування, іншої установи, підприємства та організації.
Здійснювалося упорядкування на договірних засадах документів установ: Херсонська обласна рада, Управління Державної міграційної служби України в області, Головне територіальне управління юстиції у Херсонській області, Централізована бухгалтерія по обслуговуванню закладів та установ освіти області, Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи, Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації, КЗ «Херсонський академічний обласний театр ляльок», Дочірнє підприємство «Херсонський облавтодор», документів з позачергових виборів народних депутатів України 21 липня 2019 року – окружних виборчих комісій ТВО № 182, 183, 184.
Державним архівом області організовано експозиції архівних документів до Дня захисника України «Козацькому роду нема переводу», 75-річчя звільнення України від нацистської окупації, Дня пам'яті жертв голодоморів. Виставки відвідали курсанти Херсонської морської академії, студенти Херсонського музичного училища, учні школи гуманітарної праці.
Рукопис видання «Спецпереселенці. З історії розвитку бавовництва на Херсонщині у 30-ті роки XX століття» стало переможцем у номінації «Краща книга, що готова до видання» обласного конкурсу «Краща книга Херсонщини». Видано спеціальний довідник «Державний архів Херсонської області. Фонди органів та організацій Компартії України та ЛКСМУ в Херсонській області: анотований реєстр описів» та календар «Знаменні і пам’ятні дати Херсонщини на 2020 рік».
Кількість виконаних тематичних запитів склала 27, майнових – 25, генеалогічних – 7, біографічних – 87, соціально-правового характеру – 57.
До столу довідок звернулась 222 особи, у читальних залах працювало 53 користувачі.

