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ДОВІДКА
про стан справ у Херсонській області

за 2018 рік
1. Стан соціально-економічного розвитку області.
За попередніми даними, індекс обсягу сільськогосподарського виробництва за січень – листопад 2018 року склав 100,5%, у тому числі в сільгосппідприємствах – 105,2%, у господарствах населення – 95,5%. 

За січень – листопад поточного року в середньому вироблено валової продукції на одну особу наявного населення області                          на 10263,9 грн, на одну особу сільського населення – на 26603,6 грн. 
Станом на 01 листопада поточного року зернових і зернобобових культур зібрано з 96,3% посівних площ, намолочено їх 2292,6 тис. тонн (89,4% від обсягів на відповідну дату минулого року).

Крім того, зібрано сої 336,9 тис. тонн (на 19,1% більше показника 2017 року), ріпаку – 149,4 тис. тонн (+14,4%), соняшнику – 544,3 тис. тонн (+13,1%), картоплі – 295,3 тис. тонн (+10,8%),                   овочів – 1247,9 тис. тонн (+3,9%), плодових та ягідних культур –                           68,6 тис. тонн (+8,2%), винограду – 38,4 тис. тонн (-1,8%). 
За розрахунками, станом на 01 грудня 2018 року в усіх категоріях господарств утримується 111,5 тис. голів великої рогатої худоби (97,1% до рівня минулого року), в тому числі корів                             66,4 тис. голів (97,9%), 131,2 тис. голів свиней (85,5%), 46,5 тис. голів овець та кіз (100,2%) та 6944,5 тис. голів птиці свійської (89,8%).

За січень – листопад поточного року всіма категоріями господарств області збільшено виробництво яєць на 13,2% порівняно з відповідним періодом 2017 року (обсяг становив 1052,4 млн штук) і реалізацію на забій худоби та птиці у живій масі на 1%                               (61,2 тис. тонн). Проте на 3,4% зменшено виробництво молока                       (268 тис. тонн). 

Основними виробниками м’яса та молока в області залишаються особисті підсобні господарства населення, питома вага яких у виробництві м’яса складає 78,4%, молока – 84,6%. 

Індекс промислової продукції за січень – листопад 2018 року з виробництва харчових продуктів та напоїв по області становив 93,4% до аналогічного періоду попереднього року.

Причиною зниження виробництва окремих видів продукції є сезонність виробництва, що призводить до відсутності сировини в достатньому обсязі, зниження заготівлі сировини через залишки готової продукції, зменшення кількості заявок на отримання вищезазначеної продукції через звуження ринків збуту, наявність на ринку області виробників з інших областей та падіння купівельної спроможності населення.

Індекс промислової продукції за підсумками січня – листопада 2018 року склав 99,5%. Збільшено випуск продукції на підприємствах з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції на 24,3%, виробів з деревини, паперу та поліграфічної діяльності – на 11,4%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 2,8%. Також на 16,7% зросло постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря. 

За січень – жовтень поточного року обсяг реалізованої промислової продукції склав 23,4 млрд грн, що на 11,3% більше минулорічного показника. 

У січні – листопаді 2018 року будівельними компаніями області виконано будівельні роботи на суму 1056,3 млн грн. Індекс будівельної продукції склав 106,6%. Зросло будівництво інженерних споруд в 1,5 разу. 

Нове будівництво, реконструкція та технічне переоснащення склали 73,9% від загального обсягу виконаних будівельних робіт, капітальний і поточний ремонти – 18,3% та 7,8% відповідно.

Підприємствами транспорту перевезено 8422,9 тис. тонн вантажів, що становить 104,6% від обсягу в січні – листопаді                         2017 року. Вантажооборот склав 94,7%. Послугами пасажирського транспорту скористалися 74,6 млн пасажирів, або 104,2% від обсягу за відповідний період минулого року. Пасажирооборот становив 81,8%. 
У сфері внутрішньої торгівлі в області спостерігається нарощення темпів обороту роздрібної торгівлі. Так, за січень – листопад поточного року показник збільшився на 5,4% і склав                     19,5 млрд грн. Середньомісячний оборот роздрібної торгівлі на одну особу у фактичних цінах становив 1695,3 грн, що на 17% більше відповідного показника минулого року. Зростання обороту відбулося в усіх каналах реалізації споживчих товарів (торговій мережі підприємств юридичних осіб та фізичних осіб).

Цінова ситуація на споживчому ринку області характеризується тенденцією до зростання роздрібних цін на основні види продовольчих товарів, що обумовлено зростанням цін на сировину, електроенергію, природний газ, пально-мастильні матеріали.
Індекс споживчих цін у листопаді порівняно з жовтнем                     2018 року по області становив 101,3% (по Україні – 101,4%),              порівняно з груднем 2017 року – 108,8%. 
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), внесених іноземними інвесторами до Херсонської області починаючи з 1994 року, станом на 01 жовтня 2018 року склав                     202,3 млн дол.США. 

Обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на одиницю населення наростаючим підсумком з початку інвестування становив 192,7 дол.США.

Інвестиції надійшли із 40 країн світу. Країнами ЄС з початку інвестування внесено 162,1 млн дол. інвестицій (80,1% загального обсягу акціонерного капіталу), іншими країнами світу –                                        40,2 млн дол. (19,9%).

Загальний обсяг освоєних (використаних) капітальних інвестицій підприємствами та організаціями у січні – вересні                         2018 році склав 3731 млн грн (на 7,1% менше обсягу капітальних інвестицій за відповідний період 2017 року).

Головним джерелом капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 75% загального обсягу. 

Обсяг експорту товарів за січень – жовтень 2018 року становив                            204,2 млн дол.США, імпорту – 252,4 млн дол. США. Порівняно з відповідним показником 2017 року експорт зменшився на 8,9%, імпорт збільшився в 1,5 разу. 
Зовнішньоторговельні операції з товарами підприємства області здійснювали із партнерами зі 114-ти країн світу.

Основу товарної структури експорту області складали продукти рослинного походження, готові харчові продукти, недорогоцінні метали та вироби з них, імпорту – машини, обладнання і механізми, електронне обладнання, полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них.

Станом на 01 грудня 2018 року в реєстрі Херсонської області налічувалося 29617 суб’єктів господарської діяльності, відомості про яких значаться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб                        та фізичних осіб-підприємців, з них 28231, або 95,3%, – юридичні особи, 1386, або 4,7%, – без статусу юридичної особи.

Найпоширенішими організаційними формами суб’єктів економіки є товариства з обмеженою відповідальністю (28%) та приватні підприємства (21%). 

За листопад 2018 року взято на облік 102 юридичні особи, що становить 0,3% від їх загальної кількості. За цей же період знято з обліку 23 юридичні особи (0,1%).

Аналіз фінансово-бюджетного стану засвідчив про певні досягнення. Надходження податків, зборів та інших обов’язкових платежів до державного бюджету області за січень – листопад                     2018 року склали 3659,6 млн грн. Питома вага місцевих бюджетів у зведеному бюджеті становила 56,2%.

Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів) склали                           4703,9 млн грн, що на 16,1% більше ніж за січень – листопад                    2017 року.

Обсяг бюджету розвитку місцевих бюджетів склав 60,7 млн грн, його питома вага у загальному обсязі місцевих бюджетів становила 1,3%, що на рівні показника за січень – листопад 2017 року.

Порівняно з показником 2017 року в січні – листопаді                      2018 року зросли на 21,1% видатки місцевих бюджетів і склали 11720,7 млн грн. Обсяг видатків місцевих бюджетів, що спрямовуються на фінансування інвестиційних проектів місцевого рівня, становив 243,9 млн грн, що в 3,6 разу більше обсягів у відповідному періоді 2017 року. Їх частка у загальному обсязі видатків місцевих бюджетів склала 2,1% проти 0,8% у січні – листопаді минулого року.

Середньомісячна заробітна плата працівників по містах та районах області за січень – листопад 2018 року склала 6930 грн, що в 1,9 разу більше мінімальної заробітної плати, та зросла по відношенню до показника відповідного періоду 2017 року на 21,2%.

Середня номінальна заробітна плата штатних працівників підприємств, установ та організацій у листопаді 2018 року становила 7234 грн, що на 16,2% більше відповідного показника 2017 року.

Індекс реальної заробітної плати (з урахуванням змін споживчих цін) у листопаді минулого року відносно відповідного місяця                    2017 року склав 105,9%. 
Станом на 01 грудня 2018 року заборгованість з виплати заробітної плати становила 31 млн грн, з них на економічно активних підприємствах – 20,7 млн грн (66,7% від загального обсягу), підприємствах-банкрутах – 9,4 млн грн (30,3%), економічно неактивних підприємствах – 0,9 млн грн (3%).
Відсутня заборгованість з виплати заробітної плати у м.Голій Пристані та 12 районах області. 
За грудень 2018 року всі зобов’язання перед пенсіонерами області, які отримують пенсії та грошову допомогу за рахунок коштів бюджету головного управління Пенсійного фонду України, виконано повністю. Пенсійні виплати здійснено в термін, визначений чинним законодавством, у повному обсязі. 

Ситуація на ринку праці характеризується наступними показниками. Рівень безробіття населення віком 15 – 70 років, визначений за методологією Міжнародної організації праці (МОП), зменшився з 11% (за 9 місяців 2017 року) до 10,2% економічно активного населення у поточному році.

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по області на кінець листопада 2018 року становив 1,5% населення працездатного віку, в тому числі в сільській місцевості – 1,6%.

Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу по безробіттю в листопаді, становила 6,1 тис. осіб. Середній розмір допомоги по безробіттю склав 2430 грн, що дорівнює 65,3% законодавчо визначеного розміру мінімальної заробітної плати.

У жовтні 2018 року населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги, враховуючи погашення боргу попередніх періодів, 99,3 млн грн (101,7% нарахованих за цей період сум).

В області збережено мережу закладів охорони здоров’я, підпорядкованих МОЗ України. Пріоритетними напрямами діяльності галузі охорони здоров’я Херсонщини є охорона материнства та дитинства, боротьба з ВІЛ/СНІДом, туберкульозом, онкологічними та серцево-судинними захворюваннями, надання кваліфікованої медичної допомоги мешканцям села.
У регіоні суттєвим залишається перевищення числа померлих над кількістю живонароджених: 59 народжених на 100 померлих. 

У січні – жовтні минулого року порівняно з відповідним періодом 2017 року спостерігалося зниження рівня народжуваності з 9,5 до 8,9 немовлят на 1000 населення. 

Рівень смертності не змінився і становив 15,2 померлих на              1000 осіб наявного населення. 

Основними причинами смерті в січні – жовтні 2018 року були хвороби системи кровообігу (60,9% від загальної кількості померлих).

З метою подолання високого рівня захворюваності на туберкульоз протитуберкульозними закладами та загальнолікувальною мережею області проводиться постійна робота з раннього та своєчасного виявлення хвороби, посилено контроль за реалізацією протитуберкульозних заходів по всій території області, проводиться щотижневий моніторинг профілактичних флюорографічних оглядів і лабораторних обстежень на туберкульоз.


В області створено 7 мобільних міжрайонних флюороцентрів для ретельного обстеження сільських мешканців віддалених районів та населених пунктів. Протягом січня – листопада 2018 року флюорографічно обстежено 506 тис. осіб, що складає 94,4% до річного плану. Виявлено 679 хворих, які вперше захворіли на туберкульоз (у 2017 році – 770 осіб).
В освітній галузі області протягом грудня 2018 року вживалися системні заходи, спрямовані на підвищення якості, конкурентоспроможності освіти та покращення матеріально-технічної бази навчальних установ.
Так, у грудні минулого року голова обласної державної адміністрації урочисто передав 9 автобусів «Богдан 22412» для закладів освіти Нижньосірогозької, Скадовської, Великолепетиської, Новотроїцької районних рад, Зеленопідської сільської ради, Асканія-Нової і Каланчацької селищних рад. 

Також у грудні на базі Херсонського професійного суднобудівного ліцею відкрито навчально-практичний центр зварювальних технологій, на базі Херсонського навчально-виховного комплексу «Дошкільний навчальний заклад – спеціалізована школа з поглибленим вивченням англійської мови І ступеня – гімназія» № 56 Херсонської міської ради – інноваційний навчально-тренінговий центр. 

19 грудня в усіх інтернатних закладах області проведено заходи до Дня Святого Миколая, зокрема 182 дитини пільгових категорій взяли участь в обласних благодійних заходах, які відбулися на базі  академічного обласного театру ляльок та обласного академічного музично-драматичного театру ім.М.Куліша. 
Крім того, на базі Херсонської спеціалізованої школи                     І-ІІІ ступенів № 27 з поглибленим вивченням інформатики та іноземних мов Херсонської міської ради проведено ІІІ (обласний) етап XIX Міжнародного конкурсу з української мови ім. П.Яцика, метою якого є сприяння утвердженню статусу української мови як державної, піднесення її престижу, виховання у молодого покоління поваги до мови свого народу. Участь в інтелектуальних змаганнях взяли 120 здобувачів освіти 3 – 11-х класів.

У галузі культури постійно проводяться заходи, спрямовані на забезпечення розвитку творчого потенціалу і духовно-культурного простору області, збереження національних традицій та звичаїв.

Так, у грудні 2018 року в обласній бібліотеці ім. О.Гончара було організовано VI «Таврійський тиждень мистецтв/Zабалка – 2018», у рамках якого проведено виставки виробів з бісеру та вишивки «Сувенірна майстерня», японської каліграфії «Ієрогліф                        року – Слово України» від RAIRYU. К, фотовиставку шотландського фотографа Саймона Крофтса «Expectations», майстер-класи з декоративно-ужиткового мистецтва, фотовиставку «Моє дитинство», міні-фотосесії, соціальний фотопроект від Тетяни Скляренко «Trying On» тощо.

Крім того, на базі кіноконцертного залу «Ювілейний» організовано та проведено ІІІ Південний фестиваль книги і читання «Книжковий Миколай», на який завітали 50 відомих українських авторів та творчих особистостей з різних міст країни та районів Херсонської області. Свою книжкову продукцію представили                       30 відомих українських видавництв. У рамках фестивалю проведено понад 100 різноманітних заходів.

У виставковій залі «Херсонська Світлиця» відкрито обласну виставку образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва «Світ Різдвяної Зорі», на якій представлено близько 100 робіт майстрів і художників з районів та ОТГ області.

До Дня Святого Миколая в обласному академічному музично-драматичному театрі ім.М.Куліша та академічному обласному театрі ляльок проведено благодійні заходи для дітей пільгових категорій із врученням солодких подарунків.

Також 20 грудня на площі біля колишнього кінотеатру  «Україна» відбулося відкриття головної ялинки області. В програмі святкування: ярмарок майстрів декоративно-ужиткового мистецтва, обласна благодійна акція «Мистецтво – для життя!», відкриття резиденції Святого Миколая та масові народні гуляння.

2. Суспільно-політична ситуація в регіоні. Взаємодія місцевих органів виконавчої влади з об’єднаннями громадян                                    та політичними партіями.
Керівництвом області постійно вживаються заходи з посилення обороноздатності регіону. Також проводяться заходи з метою підтримки стабільної суспільно-політичної ситуації, забезпечення громадськості належними умовами життя та стабілізації соціально-економічних показників.

Так, за підсумками чергового засідання Ради оборони області, з метою недопущення ускладнення ситуації на території регіону в період воєнного стану, було прийнято рішення про заборону на: полювання в лісомисливських господарствах області, використання феєрверків та інше спалювання порохових піротехнічних виробів під час свят, карнавалів тощо.

Крім того, у грудні 2018 року проведено засідання сесії обласної ради, під час якого депутатами підтримано рішення про додаткове виділення коштів у сумі 2,4 млн грн на фінансування бригад територіальної оборони Херсонської області та затверджено бюджет області на 2019 рік. Також було вирішено питання про внесення змін до Регламенту Херсонської обласної ради VІІ скликання. 
В області відбулися 10-денні полігонні тактичні навчання з військовозобов’язаними, які входять до складу 124-ї окремої бригади територіальної оборони Херсонської області. 

В останні дні грудня заступник голови обласної державної адміністрації в ефірі телеканалу «Скіфія» поінформував про результати воєнного стану в області, а також про інвентаризацію                     588 захисних споруд, 70% з яких придатні для використання за призначенням. 

Під час зустрічі з Митрополитом Київським та всієї України Епіфанієм голова обласної державної адміністрації від імені всієї громади Херсонщини привітав Предстоятеля Православної Церкви України з його обранням на цю посаду під час Об’єднавчого собору. Також він поінформував Митрополита про соціально-політичну ситуацію в області з урахуванням того, що вона межує з тимчасово окупованою територією АР Крим. 

Крім того, слід зазначити, що в грудні минулого року відбулася зустріч Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси – України Філарета в його резиденції з делегацією від Херсонщини. За особистий внесок у справу відродження духовності він відзначив  голову Херсонської обласної державної адміністрації А.Гордєєва орденом Святого рівноапостольного великого князя Володимира                      ІІ ступеня, директора Департаменту економічного розвитку та торгівлі обласної державної адміністрації Д.Бутрія – орденом Святого рівноапостольного великого князя Володимира ІІІ ступеня. 

У грудні минулого року проведено засідання колегії обласної державної адміністрації, де підбито підсумки роботи за 2018 рік та окреслено перспективи розвитку області на наступний рік. Після цього відбулася передача 25-ти автомобілів марки «Рено-Дастер» для лікарів сільських лікарських амбулаторій області.

Також відбулося перше засідання штабу із протидії булінгу, метою роботи якого є створення ефективної платформи координації та співпраці між державними органами, які провадять державну політику в галузі захисту прав дітей. 

Крім того, у закладах вищої освіти м.Херсона презентовано ролик про фільм «Бранці Кремля». Перед початком показів учасники заходів мали змогу поспілкуватися з радником Міністра інформаційної політики України, Героєм України В.Жемчуговим, представником Міністерства інформаційної політики України  О.Кантуром та координатором проекту «Бранці Кремля» О.Жемчуговою. 

Також у м.Каховці відбулось урочисте відкриття виробничих потужностей з приготування рідких мінеральних добрив                               ТОВ «ТЕРРА ТАРСА Україна». 

З метою позитивного вирішення суспільно-політичних проблем, які виникають, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування постійно проводиться систематичний, планомірний, відкритий та прозорий діалог з громадянами, регулярно висвітлюються відповідні матеріали на сторінках веб-сайтів облдержадміністрації та облради, органи влади своєчасно реагують на звернення мешканців області, продовжується взаємодія з осередками політичних партій та громадських організацій.

3. Організаційно-правові питання місцевих державних адміністрацій.
Станом на 31 грудня 2018 року в області працювали:

- голова обласної державної адміністрації;

- 4 заступники голови обласної державної адміністрації;

- керівник апарату обласної державної адміністрації;

- 18 голів райдержадміністрацій з 18;

- 14 перших заступників голів райдержадміністрацій;

- 15 заступників голів райдержадміністрацій;

- 17 керівників апаратів райдержадміністрацій. 

4. Потребують негайного вирішення та залучення державних коштів наступні проблемні питання:

- реалізація проекту «Будівництво шляхопроводу по            просп. Адмірала Сенявіна – вул. Залаегерсег у м.Херсоні»;
- наявність в області значної кількості безхазяйних, непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин;

- незадовільний стан зрошувальної системи області внаслідок порушення її використання єдиним технологічним масивом.
Голова обласної 

державної адміністрації 
                                                А.ГОРДЄЄВ 

