
Довідка
про громадське обговорення у процесі стратегічної екологічної оцінки проєкту програми соціально-економічного та культурного розвитку Херсонської області на 2021 рік

Відповідно до статті 12 Закону України « Про стратегічну екологічну оцінку», Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування, затверджених Наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10 серпня 2018 року № 296 (зі змінами) заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної проєкту програми соціально-економічного та культурного розвитку Херсонської області на 2021 рік та проєкт програми соціально-економічного та культурного розвитку Херсонської області на 2021 рік (далі – проект Програми) оприлюднено на офіційному вебсайті облдержадміністрації за посиланням:https://khoda.gov.ua/image/catalog/files/%2845%29.docx та опубліковано відповідне повідомлення газеті «Наддніпрянська правда».
[bookmark: _GoBack]Звіт про СЕО та проєкт Програми оприлюднено наофіційному вебсайті облдержадміністрації за посиланням: http://https://khoda.gov.ua/programa-rozvitku-oblasti, про що у друкованоиу ЗМІ «Наддніпрянська правда» опубліковано відповідне повідомлення. Громадське обговорення Звіту про СЕО та проекту Програми тривало протягом 30 днів.
До Звіту про СЕО та проєкту Програми пропозицій і зауважень від підприємств, установ, організацій, громадськості не надходило.
