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ЗВІТ

про проведення Всеукраїнського семінару-наради

на тему: «Інноваційний розвиток вівчарства у ринкових умовах»

з виставкою та реалізацією племінного та товарного поголів’я овець


Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 (зі змінами) та наказу Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації від 25.04.2017р. №25 «Про проведення всеукраїнського семінару-наради «Інноваційний розвиток вівчарства у ринкових умовах» та виставки-реалізації племінного і товарного поголів’я овець, з метою демонстрації досягнень та розповсюдження передового досвіду племінних і товарних підприємств області в галузі вівчарства, ознайомлення із селекційними здобутками та новітніми технологіями 25 травня 2017 року Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації на базі Інституту тваринництва степових районів ім.. М.Ф. Іванова «Асканія-Нова» - Національного наукового селекційно-генетичного центру з вівчарства Чаплинського району за участю громадськості було організовано та проведено Всеукраїнську семінар-нараду на тему: «Інноваційний розвиток вівчарства у ринкових умовах» з виставкою та реалізацією племінного та товарного поголів’я овець.
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з виставкою та реалізацією племінного та товарного поголів’я овець


	Департа-мент агропро-мислового розвитку обласної державної адмініст-рації 
	Розповсюдження передового досвіду племінних і товарних підприєм-ств області в галузі вівчарства, ознайом-лення із селекційними здобутками та новітніми технологіями
	25 травня 2017 року
	Представники інститутів громадянсько-го суспільства, Мінагрополіти-ки України, члени відділення зоотехнії НААН, директори наукових установ відділення зоотехнії, структурні підрозділи агропромислового розвитку облдержадміністрацій,  структурні підрозділи агропромислового розвитку райдержадміністрацій, Головне управління Держпродспоживслужби в Херсонській області, Херсонська філія ДП «Агентство з ідентифікації та реєстрації тварин», представники Українсько-німецького ПП «Асканія – Генетик», галузеві ВНЗ області, ДНЗ «Центр  підвищення кваліфікації спеціалістів з виробництва продуктів вівчарства», керівники та спеціалісти господарств усіх форм власності Херсонської та інших областей України, підприємства по закупівлі вовни, суб’єкти господарювання, які займаються обслуговуванням галузі вівчарства, інші зацікавлені особи.
	1. Бойко Федір Григорович – головний зоотехнік ДПДГ «Руно» Криничанського району Дніпропетровської області.
2. Серафімов Олександр Олександрович – голова ФГ «Котляреве» Вітовського району Миколаївської області.

3. Василенко Віктор Миколайович – фізична особа             с. Раденськ Олешківського району. 


	З метою подальшого розвитку галузі вівчарства в області та всій Україні, а  також фінансового стимулювання сільськогосподарських товаровиробників, які виробляють продукцію вівчарства, необхідно відновити дію бюджетної програми, що передбачена постановою Кабінету Міністрів України від      18 березня 2009 року            № 282 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розвитку тваринництва»:

- за приріст та наявне поголів'я вівцематок і ярок старше одного року;

- за реалізацію вовни у фізичній вазі переробним підприємствам.
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