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ДОВІДКА

Про виконання програми соціально-економічного та

культурного розвитку Херсонської області на 2021 рік

за підсумками першого півріччя
поточного року

Аналіз виконання завдань і заходів програми соціально-економічного та культурного розвитку Херсонської області на 2021 рік (далі – Програма) за підсумками січня – червня поточного року засвідчив про наступне.
За звітний період індекс промислової продукції склав 86,5% (по                     Україні – 102,1%) (річний показник Програми – 103,6%). Збільшено виробництво готових металевих виробів, крім машин і устаткування на 32,3%, хімічних речовин і хімічної продукції – на 8,7%, виробів з деревини, виробництво паперу та у поліграфічній діяльності – на 5,3%,                 машинобудуванні – на 4,8%, а також на підприємствах з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – на 5,5%.

За січень – червень 2021 року реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 19552,1 млн грн (річний показник Програми –                             32700 млн грн), з неї продукції переробної промисловості – на 12080,6 млн грн (61,8% від загального обсягу).

Індекс промислової продукції з виробництва харчових продуктів та напоїв за січень – червень поточного року становив 63,7%. 
За січень – червень 2021 року сільськогосподарське виробництво продемонструвало скорочення на 20,2%, що відбувалося за рахунок зниження як у сільськогосподарських підприємствах, так і господарствах населення. Індекс обсягу сільськогосподарської продукції склав 79,8% (показник Програми – 102,9%),у тому числі у підприємствах – 50,8%, у господарствах населення – 95,4%. 

Частка регіону в загальному обсязі виробництва продукції сільського господарства по країні становила 6,5%. Обсяг виробництва продукції сільського господарства у розрахунку на 1 особу складав 4752 грн, що у                        2,6 разу більше загальнодержавного показника.

Валова продукція галузі сільського виробництва формувалася за рахунок виробництва продукції рослинництва і тваринництва.

Індекс продукції рослинництва становив 75,8%, у тому числі у підприємствах – 36,3%, у господарствах населення – 97,4%. 

Станом на 01 липня поточного року збирання ранніх зернових і зернобобових культур розпочато в усіх районах області. 

Зернові та зернобобові культури скошено та обмолочено на площі                  58,1 тис. га (41,3% до обсягів на початок липня торік). 

Виробництво зерна становило 242,7 тис. тонн (у початково оприбуткованій масі), у середньому з 1 га обмолоченої площі одержано по               41,8 ц зерна (+28,2%).

Зібрано картоплі 79,8 тис. тонн (63,9%), до обсягів на 01 липня                        2020 року), овочів відкритого ґрунту – 234,5 тис. тонн (122,5%), плодових та ягідних культур – 65,5тис. тонн (105,9%).

Індекс продукції тваринництва становив 88%, у тому числі у підприємствах – 81,9%, у господарствах населення – 91,2%. 

В усіх категоріях господарств області за січень – червень поточного року вироблено м’яса (у живій вазі сільськогосподарських тварин, реалізованих на забій) 30,2 тис. тонн, або 92,6% до обсягів за відповідний період 2020 року, молока – 121,2 тис. тонн (91,3%) та яєць – 369 млн шт. (77,8%). Основними виробниками м’яса і молока в області залишаються особисті підсобні господарства населення, питома вага яких у виробництві м’яса складала 79,8%, молока – 79%.

За розрахунками, станом на 01 липня поточного року в усіх категоріях господарств утримувалося 79,9 тис. голів великої рогатої худоби (86,7% до рівня відповідного показника 2020 року), в тому числі 44,4 тис. голів корів (86,7%), 96,7 тис. голів свиней (84,8%), 34,6 тис. голів овець та кіз (84,8%) і 7259,9 тис. голів птиці свійської (93,5%).

Обсяг виконаних будівельних робіт підприємствами області протягом                першого півріччя 2021 року склав 495,7 млн грн, або 40,6% до річного показника Програми (1220 млн грн). Індекс будівельної продукції становив 75,8% (показник Програми – 109%). Протягом звітного періоду                           зменшено будівництво будівель на 32%, у т.ч. нежитлових – на 39,4%, інженерних споруд – на 16,6%. Нове будівництво склало 59,7% від загального обсягу виробленої будівельної продукції, капітальний і поточний ремонти – 23,7%, реконструкція та технічне переоснащення – 16,6%.
Збільшено на 11,1% будівництво житлових будівель.
З метою втілення державної політики у сфері житлового будівництва в сільській місцевості, соціально-побутового облаштування села продовжується реалізація регіональної програми «Власний дім», на виконання заходів якої за                січень-червень 2021 року спрямовано 10 млн грн (у тому числі бюджетних коштів у сумі 8,3 млн грн).
Це дозволило поліпшити житлово-побутові умови 97 сільським сім’ям,                              які мешкають у понад 50 населених пунктах області.

Із загальної кількості учасників Програми за звітний період пільговими кредитами скористалися 17 фахівців освіти та охорони здоров’я, 5 багатодітних родин, 6 сімей учасників АТО, військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб, понад 60 молодих сімей, а також працівники агропромислового комплексу та інших бюджетних установ.

У сфері внутрішньої торгівлі в області оборот роздрібної торгівлі за    січень – червень поточного року склав 13222,1 млн грн, індекс фізичного обсягу (у порівнянних цінах) – 112%. 

Індекс споживчих цін по області у червні 2021 року становив 100,0% (по Україні – 100,2%), з початку року – 106,9% (по Україні – 106,4%).

На споживчому ринку області у червні ціни на продукти харчування та безалкогольні напої підвищилися на 0,1%. Найбільше (на 3,6%) подорожчали риба та продукти з риби, на 2,8 – 1,5% зросли в ціні олія соняшникова, рис, м'ясо птиці, масло, безалкогольні напої, хліб, на 0,6 – 0,2% стали більше коштувати макаронні вироби, борошно пшеничне, крупи гречані, овочі. Водночас було зафіксовано значне (на 20,4%) здешевлення яєць, на                             2,5 – 0,4% зменшилися в ціні молоко, сметана, фрукти, цукор, яловичина, кисломолочна продукція, свинина, сир і м’який сир (творог).

Зросли в ціні на 0,9% алкогольні напої та тютюнові вироби. 

Також подорожчали ціни (тарифи) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива на 0,7% в основному за рахунок підвищення цін на природний газ на 2,1%. 

У сфері охорони здоров’я ціни (тарифи) зменшилися на 0,1% внаслідок зниження вартості фармацевтичної продукції, медичних товарів та обладнання на 0,6%.

Відбулося зниження цін на транспорт на 0,3% за рахунок зменшення вартості автомобілів на 1,2%; при цьому транспортні послуги зросли в ціні на 1,0%, паливо та мастила – на 0,3%. 

Обсяг експорту товарів за січень – червень 2021 року становив                         186,5 млн дол. США (Програма – 325,9 млн дол.США), імпорту –                                  117,5 млн дол. США (Програма – 445,4 млн дол.США). Порівняно відповідним періодом 2020 року експорт збільшився на 39,9%, імпорт зменшився на 31,8%. Позитивне сальдо становило 69,0 млн дол. США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту складав 1,6 (у січні – червні 2020 року – 0,8). 

Загальний обсяг капітальних інвестицій, освоєних підприємствами, установами та організаціями області за І квартал 2021 року за рахунок усіх джерел фінансування, склав 946,4 млн грн (Програма – 4600 млн грн), індекс капітальних інвестицій становив 123,9% (Програма – 110%) до відповідного показника 2020 року. Обсяг капітальних інвестицій у розрахунку на одну особу населення Херсонської області за січень – березень 2021 року зафіксовано на рівні 923,9 грн.

Аналіз фінансово-бюджетного стану засвідчив певні досягнення. До загального фонду місцевих бюджетів області за січень – червень 2021 року надійшло 2817,8 млн грн податків та зборів, або 107,9% до планів, затверджених місцевими радами на цей період.  

Доходи місцевих бюджетів без трансфертів та власних надходжень бюджетних установ за січень – червень поточного року склали 2846,6 млн грн, що на душу населення становило 2799,8 грн, темп зростання доходів – 117,4% (Програма – 105,5%), абсолютний приріст доходів місцевих бюджетів на одну особу населення склав 415,29 грн.

Протягом січня – червня поточного року на 32,3 млн грн (-12%) зменшено податковий борг за податковими зобов’язаннями по платежах до місцевих бюджетів (без урахування податкового боргу банкрутів) (податковий борг станом на 01 липня 2021 року становив 237,1 млн грн).

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій за січень – червень 2021 року склала              10886 грн і зросла порівняно з відповідним періодом 2020 року на 25,1%, що становить103,7% до річного показника Програми (10500 грн). 
Темп зростання індексу реальної заробітної плати по області за 6 місяців поточного року склав 114,4% (річний показник – 106,1%). 

Станом на 01 липня поточного року загальна сума заборгованості із заробітної плати становила 59,1 млн грн, або у 2,6 р.б. від суми заборгованості на початок 2021 року. Основна частка суми заборгованості припадала на промисловість (86,4%).
Серед підприємств області найбільше заборгували ПАТ «Каховський завод електрозварювального устаткування» (29,7 млн грн) та Херсонський державний завод «Палада» (8,2 млн грн).

Слід зазначити, що заборгованість із виплати заробітної плати мають 21 комунальне підприємство, на які припадає 13,7% від загальної суми заборгованості по області.  

У січні – червні поточного року підприємствами транспорту перевезено 1769,4 тис. тонн вантажів (+5,4% до обсягів за відповідний період 2020 року). Вантажообіг склав 113,5%. Послугами пасажирського транспорту скористалися 23,6 млн пасажирів, або 91,4% від обсягу за січень - червень минулого року. Пасажирообіг становив 86,3%. 

Рівень безробіття населення, віком 15-70 років, визначений за методологією Міжнародної організації праці, за І квартал 2021 року, склав 12,3% (Програма – 10,5%) економічно активного населення проти 9,7% за відповідний період минулого року. Усім безробітним, які звернулись до державної служби зайнятості області за допомогою, були надані послуги та забезпечення відповідно до статті 7 3 Закону України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття». В області постійно проводяться заходи щодо зниження напруги на ринку праці та забезпечення соціальних гарантій держави. Здійснюється робота щодо легалізації зайнятості в регіоні, також проводяться семінари з роботодавцями та з особами, що звертаються за пошуком роботи до служби зайнятості щодо переваг легальної зайнятості. Рівень зайнятості населення у віці 15 – 70 років (за методологією Міжнародної організації праці) за січень - березень 2021 року зменшився до минулорічного показника з 59% до 55,6%.

Житлово-комунальне господарство. За січень – червень 2021 року населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 110,4% від нарахованих за цей період сум. На кінець червня поточного року заборгованість населення зі сплати ЖКГ становила – 762,3 млн грн у т.ч. за постачання теплової енергії та гарячої води становила 394 млн грн, за постачання та розподіл електричної енергії – 199,3 млн грн, за централізоване водопостачання та водовідведення – 112,6 млн грн, за управління багатоквартирним будинком – 46,1 млн грн, за надання послуг з вивезення побутових відходів – 10,3 млн грн.

Планом підготовки об’єктів теплопостачання до роботи в осінньо-зимовий період 2021/22 року передбачено заміну 3,18 км теплових мереж. Станом на 01 липня 2021 року виконано вказаних робіт на 0,912 км, або 28,7%.
Станом на 01 липня 2021 року в житловому фонді області створено                 1335 ОСББ у 1559 житлових будинках.
Соціальний захист та безпека. З початку 2021 року за призначенням всіх видів державної допомоги до органів соціального захисту населення області звернулися більше ніж 51 тис. сімей. 

Допомогу сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, дітям-інвалідам, інвалідам з дитинства, особі, яка проживає разом з інвалідом внаслідок психічного розладу призначено 43745 сім’ям на загальну суму 565,6 млн грн. 

За перше півріччя 2021 року забезпечено видачу одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» 945 сім’ям, в яких народилися діти, та призначено грошову компенсацію вартості цієї допомоги 2238 особам на загальну суму   11,5 млн грн. 
Станом на 01 липня 2021 року для оздоровлення ветеранів війни та осіб з інвалідністю розподілено 195 санаторно-курортних путівок. 
Протягом першого півріччя 2021 року на оздоровлення до ДП «УДЦ «Молода гвардія» та ДП «МДЦ «Артек» направлено 188 дітей, у т.ч. 9 дітей учасників АТО/ООС.

Інформаційний простір та система цифрових послуг. Станом на                   01 липня 2021 року в області в територіальних громадах діють 33 ЦНАПа, утворених рішенням органів місцевого самоврядування, у тому числі 8 у містах при виконкомах рад (м.Херсон, Каховка, Нова Каховка, Гола Пристань, Скадовськ, Берислав, Генічеськ, Олешки). Протягом січня - червня 2021 року комплексною послугою єМалятко скористалось 2352 батьків Херсонщини. До програмного комплексу «Соціальна громада» вже підключено 47 громад. 

У рамках проекту «Радіо громад» отримали ліцензії і працюють три місцеві станції: КП «МГПКО «СЕЛИЩКОМУНГОСП», смт Рикове Генічеського району (позивні «Говорить Рикове»), «ЛЕПЕТИХА ФМ» у                     смт Великій Лепетисі (позивні «Лепетиха ФМ», КП «Студія місцевого мовлення «Іванівське радіо». 
Проведено консультацію з громадськістю, що стосується суспільноекономічного розвитку держави, реалізації та захисту прав і свобод громадян, задоволення їх політичних, економічних, культурних та інших інтересів. Інформаційні повідомлення та звіти про проведення консультацій з громадськістю публікуються на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації у рубриці «Консультації з громадськістю».
Освіта. З 7 червня по 25 червня 2021 року на базі КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» проходили очні курси підвищення кваліфікації за 150-ти, 120-ти та 30-ти годинними програмами. В удосконаленні професійних компетентностей взяли участь 412 учителів Херсонської області.
Сформовано на 2022 рік пропозиції до державного та регіонального замовлення на підготовку фахівців з вищою освітою. Обсяг державного замовлення складає 3155 осіб, регіонального – 1211 осіб.
У межах проєкту здорового харчування в українських школах, визначено              23 заклади загальної середньої освіти області, харчоблоки яких потребують модернізації, із них 2 – Верхньорогачицької і 21 – Херсонської громад. Загальний обсяг фінансового ресурсу на реалізацію проєкту становить                     3324,5 тис. грн, із них - 192,4 тис. грн з місцевого бюджету Верхньорогачицької, 3132,1 тис. грн – Херсонської громад. 

Охорона здоров’я. За січень-червень 2021 року в області зареєстровано 3478 новонароджених, що на 169 немовлят менше ніж за аналогічний період                 2020 року. Зареєстровано 42 випадки смерті дітей першого року життя проти                   30 випадків за аналогічний період 2020 року. Недопущено випадків смерті дітей першого року життя від керованих причин. 
Одним з пріоритетних завдань для області є подолання високого рівня захворюваності на туберкульоз. Протитуберкульозним закладом та загально- лікувальною мережею області проводиться постійна робота по ранньому та своєчасному виявленню туберкульозу, посилено контроль за реалізацією протитуберкульозних заходів по всій території області, проводиться щотижневий моніторинг профілактичних флюорографічних оглядів і лабораторних обстежень на туберкульоз.
В області створено 7 мобільних міжрайонних флюороцентрів для ретельного обстеження сільських мешканців віддалених районів та населених пунктів. За січень-липень 2021 року флюорографічно обстежено 166937 осіб, що складає 39,32% до річного плану. Виявлено 198 хворих, що вперше захворіли на туберкульоз (у 2020 році - 221 особа), померло від туберкульозу  57 осіб (у 2020 році - 41 особа).
Профілактичним щепленням в області охоплено 93058 осіб (72,8% до річного календаря профілактичних щеплень).
Туризм. За січень-червень 2021 року вжито ряд управлінських та організаційних заходів. Насамперед це підготовка до курортно-туристичного сезону 2021 року, а саме:

- сформовано перелік пляжних територій у розрізі місцевих рад територіальних громад, із визначенням інформації щодо наявності сезонних рятувальних постів, проведення обстежень акваторії пляжу, наявність паспортів підводної частини, укладених договорів на аварійно-рятувальне обслуговування з атестованими аварійно-рятувальними службами, дотримання проведення лабораторних досліджень показників якості води питної, води відкритих водоймищ на пляжах, ґрунту (піску) на пляжах, змивів з об’єктів середовища в нормі.

- 03 червня 2021 року представники обласної державної адміністрації  участь у зустрічі щодо розробки міжрегіонального велосипедного маршруту “Маріуполь - озеро Сиваш” в рамках проєкту “Дорога додому”, за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та громадської організації “Спільно HUB”. Спільно з учасниками зустрічі обговорено концепцію веломаршруту, визначено місця для встановлення байкпоінтів по маршруту та перелік цікавих туристично-привабливих локацій для включення в маршрут.
- 08-09 червня 2021 року організовано та проведено прес-тур «Мандруй Херсонщиною» для представників провідних засобів масової інформації: журналісти національних телеканалів «ICTV», «ДОМ», «24 канал», інформаційних агентств «Укрінформ» та «Херсонці», видань «Mandria.ua», «Херсонщина за день», «Новий день», «Перша Шпальта», сайту про культуру півдня України «СОУС», фотографи та блогери. 

- досягнуто домовленостей щодо трансляції промоційного відеоролика “Вирушай за мрією до Херсонщини! Херсонщина чекає саме на тебе!” на моніторах вокзалів Київ-Пасажирський, Харків-Пасажирський, Одеса-Головна, Дніпро Головний, Львів, Херсон, Миколаїв, Запоріжжя, Суми упродовж червня-липня 2021 року. 

- здійснено обмін рекламними постерами для розміщення на білбордах з Вінницькою обласною державною адміністрацією. 7 туристичних банерів “Вирушай за мрією до Херсонщини” розміщено в містах Вінниці та Хмільнику.
Молодь та спорт. В області налічується 36 дитячо - юнацьких спортивних шкіл та 35 - осередків всеукраїнських федерацій з олімпійських та неолімпійських видів спорту. Фізичним вихованням та спортом охоплено понад      2000 дітей. 
Забезпечено підготовку та участь спортсменів області різних вікових груп у спортивних змаганнях всеукраїнського рівня. Проведено фінансування близько 70 спортивних заходів різних рівнів, як обласних так і всеукраїнських на суму 1,5 млн гривень. Виплачено стипендії трьом ліцензіатам Олімпійських ігор у сумі 300 тис. грн. 

У галузі культури протягом звітного періоду поточного року проведено низку різноманітних культурно-мистецьких заходів з дотриманням карантинних вимог, серед яких можна визначити:

- відкритий фестиваль молодіжних культур «Екстрим» (смт Залізний Порт); 

- регіональну науковопрактичну конференцію «Нематеріальна і матеріальна культурна спадщина. Реалії, проблеми, перспективи» за участю працівників клубних закладів та представників ініціативних груп, які ведуть роботу з вивчення, збереження та популяризації культурної спадщини Херсонщини;

- на території Кам’янської Січі (с. Республіканець, Бериславський район Херсонської області) проведено театралізовані урочисті заходи до 25-ї річниці Конституції України, а саме: театралізоване відтворення прийняття Конституції Пилипа Орлика, показові виступи почесних козацьких варт з міст Херсона та Миколаєва, змагання вихованців гуртків «Джура», різноманітні спортивні змагання, ярмарок майстрів декоративно-ужиткового мистецтва а також екскурсії територією Кам’янської Січі.
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