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Інформація

про виконання програми соціально-економічного

 та культурного розвитку Херсонської області на 2020 рік

за підсумками року

Аналіз виконання завдань і заходів програми соціально-економічного та культурного розвитку Херсонської області на 2020 рік (далі – Програма) за підсумками року засвідчив про наступне.
Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва склав 90,7% (річне завдання Програми – 100,7%), у тому числі в сільгосппідприємствах – 85,7%, у господарствах населення – 98,6%.

На формування індексу сільськогосподарської продукції області вплинуло зниження показників виробництва продукції рослинництва та тваринництва. В свою чергу скорочення показників галузі рослинництва (90,6%) відбулося внаслідок несприятливих погодно-кліматичних умов у період вегетації, дозрівання та збирання урожаю, які склалися в області, що призвели до пошкоджень та загибелі посівів не тільки озимих, але і ярих культур та плодових багаторічних насаджень. 
Основним завданням в агропромисловому комплексі на 2020 рік було підвищення ефективності використання меліоративних систем області. 

У 2020 році збільшено поливних площ сільськогосподарських угідь на               7 тис. га за рахунок модернізації та реконструкції інженерної інфраструктури внутрішньогосподарських меліоративних систем у Бериславській, Великолепетиській, Голопристанській, Каланчацькій, Каховській, Нижньосірогозькій, Олешківській та Чаплинській об’єднаних територіальних громад. Всього по області полито 314,9 тис. га зрошуваних сільгоспугідь. 
У 2020 році аграріями області скошено та обмолочено зерна на площі 774,85 тис. га, що більше минулого року на 2,4%, валовий збір склав 2,7 млн тонн зернових та зернобобових культур, середня урожайність склала 35,3 ц/га.
Валовий збір пшениці склав 1,6 млн тонн, ячменю зібрано 653,9 тис. тонн, жито – 5,4 тис. тонн, вівса – 4,9 тис. тонн, рису – 37,9 тис. тонн, кукурудзи на зерно – 369,3 тис. тонн, соняшника – 533,6 тис. тонн, сої –                227,5 тис. тонн. Обсяг виробництва ріпаку становить 199,8 тис. тонн.
Всіма категоріями господарств накопано 281,2 тис. тонн картоплі, що на 8,6% більше, ніж у минулому році, при середній урожайності 126,1 ц/га. Виробництво культур овочевих збільшилося на 2,3% і склало 1350,6 тис. тонн, середня врожайність становить 302 ц/га. Загальне виробництво культур плодових та ягідних становить 43,53 тис. тонн. 
Індекс продукції тваринництва становив 91,8%. Зниження обсягів скорочення виробництва продукції тваринництва відбулося через значне скорочення поголів’я сільськогосподарських тварин в усіх категоріях господарств.

Основним завданням в даній галузі є сприяння підтримці особистих селянських господарств населення з метою збільшення виробництва тваринницької продукції в усіх категоріях господарств. 

Реалізовані наступні напрямки державної підтримки галузі тваринництва:

- за наявні бджолосім’ї 839 суб’єктів господарювання за утримання                    30,5 тис. шт. бджолосімей отримали – 6,1млн грн;

- за часткове відшкодування вартості племінних тварин, бджіл, сперми та ембріонів, 6 суб’єктів господарювання за придбання 11426 племінних ресурсів, у т.ч. 607 голів телиць, отримали 3,6 млн грн, у т.ч. за придбання 607 голів телиць – 2,7млн грн;

- за утримання поголів’я корів молочного напрямку продуктивності                       3 фермерські господарства отримали 450,0 тис. грн за наявні  90 голів корів.

В усіх категоріях господарств області вироблено м’яса 59,8 тис. тонн (91,2% до обсягів 2019 року), молока – 266,5 тис. тонн (94,1%), яєць –                    808,8 млн шт. (92,9%) та вовни – 75 тонн (75,8%).

Незважаючи на загальнодержавні негативні тенденції у промисловості, пов’язані з обмеженнями ділової активності у 2020 році, провідні підприємства базових галузей промисловості не допустили катастрофічного зменшення обсягів виробництва, а виведення з планових ремонтів впливових підприємств харчової промисловості, збільшення виробництва матеріалів для потреб будівельної галузі, зростання виробництва електроенергії сонячними та вітровими електростанціями дозволило перевищити запланований Програмою індекс промислової продукції (102,3%) на 0,5 відсоткового пункту. Серед досягнень промислової галузі можна зазначити:

- закладку, побудову та доставку Херсонським державним заводом «Палада» на місце постійної дислокації (порт Южний) залізобетонного причалу ПЖ-61У для потреб ВМС ЗСУ;

- завершення будівництва ТОВ «Смарт-Мерітайм Груп четвертого насиченого корпусу танкера-хімовоза для голландської компанії VEKA Shipbuilding WT B.V;

- продовження успішної співпраці машинобудівного підприємства України ПрАТ «Каховський завод електрозварювального устаткування» із               АТ «Укрзалізниця» стосовно виробництва техніки для будівництва та розвитку залізничної інфраструктури держави.

Протягом 2020 року реалізовано промислової продукції на                                 32714,6 млн грн, що на 7% більше показника за 2019 рік. Зазначений обсяг склав 103,9% до програмного показника (31500 млн грн). 

Будівельна галузь у 2020 році зазнала значного спаду внаслідок запровадження карантинних обмежень. Індекс будівельної продукції у січні – грудні 2020 року порівняно з відповідним періодом 2019 року становив 65,1%, що на 30,9 в.п. менше за показник Програми. Будівельними компаніями області виконано будівельних робіт на суму 1241,5 млн грн. Показники програми виконано на 70,6%.

З метою втілення державної політики у сфері житлового будівництва в сільській місцевості, соціально-побутового облаштування села в області продовжено реалізацію регіональної програми «Власний дім» на виконання заходів якої у 2020 році спрямовано 24,2 млн грн, в тому числі 18,3 млн грн бюджетних коштів. Це дозволило поліпшити житлово-побутові умови                           236 сільським сім'ям, які мешкають у 75 населених пунктах області.

У 2020 році здано та введено в експлуатація двох 9 поверхових                         63- квартирних житлових будинків загальною площею квартир 7,6 тис. кв.м у       4-А Таврійському мікрорайоні м. Херсона.
За 2020 рік підприємствами транспорту перевезено 3537,4 тис. тонн вантажів (-29,2% до обсягів 2019 року). Вантажообіг склав 913,8 млн ткм, або 71,9% до обсягів 2019 року. Послугами пасажирського транспорту скористалися 52655,6 тис. пасажирів (61,7%). Пасажирообіг склав                            677,5 млн пас. км (61,6%). 

У транспортній сфері реалізовувалися заходи спрямовані на подальший розвиток Міжнародного аеропорту «Херсон». 

За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку та обласного бюджету протягом 2020 року здійснювалась реалізація проекту з реконструкції світлосигнальної системи. Вартість - 66,4 млн. грн.

Після карантинних послаблень відновлено рейси до м.Київ та м.Стамбул (Туреччина). 
Вживалися заходи щодо поновлення роботи Скадовського морського торговельного порту та передачі ДП «Херсонський морський торговельний порт» в концесію.

У сфері внутрішньої торгівлі спостерігається нарощення темпів обороту роздрібної торгівлі. За 2020 рік показник склав 25199 млн грн (104,5%). 

Інфляція на споживчому ринку області у грудні порівняно із листопадом 2020 року становила 0,6%, (по Україні – 0,9%), з початку року – 5,6%                          (по Україні – 5%). 

Загальний обсяг капітальних інвестицій, освоєних підприємствами, установами та організаціями області у січні – вересні 2020 року за рахунок усіх джерел фінансування, склав 2455,8 млн грн (річний показник Програми –                           13650 млн грн), індекс капітальних інвестицій становив 42,5% до відповідного показника 2019 року (показник Програми – 107%).
Найвагомішу частку капітальних інвестицій (99,3% загального обсягу) освоєно у матеріальні активи, у нематеріальні активи вкладено 0,7% загального обсягу капітальних інвестицій. 

За 2020 рік в області реалізовано 15 інвестиційних проектів у галузях сільськогосподарського виробництва та промисловості, зокрема у сфері виробництва і постачання електроенергії з альтернативних видів джерел енергії, на територіях Білозерського, Бериславського, Каховського, Скадовського і Олешківського районів області та міст Гола Пристань, Нова Каховка і Херсон, загальною кошторисною вартістю понад 461,8 млн грн.

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (інструментів участі в капіталі іноземних інвесторів) у Херсонській області, включаючи обсяги реінвестованих доходів регіональних підприємств з прямими іноземними інвестиціями, станом на 30 вересня 2020 року склав 159,8 млн дол. США, (показник Програми - 257,2 млн дол. США) та у порівнянні з відповідним показником на 31 грудня 2019 року зменшився на 16,4%. 

У січні – листопаді 2020 року експорт товарів становив                                              249,2 млн дол. США, імпорт – 310,6 млн дол. США. Порівняно з відповідним періодом 2019 року експорт збільшився на 4,9%, імпорт зменшився на 14,6%. Від’ємне сальдо становило 61,4 млн дол. США (у січні – листопаді 2019 року від’ємне сальдо – 126 млн дол. США). Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 0,8 проти 0,65 у січні – листопаді 2019 року.

Протягом 2020 року відбулась 41 зустріч керівництва обласної державної адміністрації з представниками іноземних делегацій та міжнародних організацій, укладено 18 меморандумів та угод про співробітництво та партнерство між Херсонською ОДА та керівництвом як іноземних, так і вітчизняних установ й компаній.

Для розширення географії партнерства та напрацювання предметних шляхів розвитку міжрегіонального співробітництва протягом поточного року потенціал Херсонщини було презентовано низці регіонів іноземних держав.

З метою сприяння активізації зовнішньоекономічних зв’язків та виходу на зовнішній ринок розташованих на території Херсонщини підприємств, установ та організацій, ОДА було проведено наступні заходи:

· громадські консультації зі стейкхолдерами області за участю Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України О.Стефанішиної;

· «круглий стіл» на тему: «Перспективи розширення ринків збуту місцевих товарів та послуг: інструменти та напрямки» за участю ДУ «Офіс з просування експорту України», ПрАТ «Експортно-кредитне агентство», Торгового дому Україна та латвійського Агентства інвестицій та розвитку;

· зустріч-дискусія з провідними підприємствами-експортерами області за участю податкової та митної служб, ТПП.

Аналіз фінансово-бюджетного стану засвідчив, що до загального фонду місцевих бюджетів області за 2020 рік надійшло 5552 млн грн податків та зборів, що становить 100,6% до планів, затверджених місцевими радами на цей період. 

Темп зростання доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) становив 107,9%, що вище річного показника Програми (104,1%) на 3,8 відсоткового пункту.

Станом на 01 січня поточного року сума податкового боргу за податковими зобов’язаннями по платежах до місцевих бюджетів (без банкрутів) становила 270,8 млн грн, що на 31,7 млн грн більше ніж на початок 2020 року. Темп приросту боргу складав 13,2%.
Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій за 2020 рік склала 9354 грн, що становить 101,5% до річного показника Програми (9220 грн).

Індекс реальної заробітної плати по області склав 111,3% (річний показник – 107,4%). 

Станом на 01 січня 2021 року загальна сума заборгованості із заробітної плати становила 30,2 млн грн, з неї 22,7 млн грн припадало на економічно активні підприємства (75,2%). Найбільше заборгували                             ПАТ «Каховський завод електрозварювального устаткування» (15364 тис. грн), ТОВ «Новокаховський електромеханічний завод» (4665,5 тис. грн) та                      ПАТ «Херсонська теплоелектроцентраль» (1267,2 тис. грн).
У районному розрізі найбільшу заборгованість мали підприємства Новотроїцького (1831,2 тис. грн), Генічеського (920,4 тис. грн), Скадовського (850 тис. грн) районів та міста Херсон (5678,5 тис. грн), Каховка                           (15364 тис. грн) і Нова Каховка (5107,7 тис. грн).
Упродовж 2020 року проведено 90 засідань тимчасових комісій, із них               8 – обласної комісії, 11 – міських, 71 – районних. За результатами спільно вжитих заходів 44 підприємствами погашено 42,2 млн грн заборгованості з виплати заробітної плати.
Ситуація на ринку праці характеризується такими показниками.                         За результатами обстеження робочої сили кількість зайнятого населення за                     9 місяців 2020 року становила 436,6 тис. осіб (у віці 15 років і старше),                    436,0 тис. осіб (у віці 15 – 70 років) та 427,3 тис. осіб (працездатного віку). Кількість безробітних віком 15 років і старше, 15 – 70 років та працездатного віку складала по 55,0 тис. осіб відповідно. 

Рівень зайнятості населення віком 15 років і старше становив 50,7%, серед населення віком 15 – 70 років – 57%, працездатного віку – 68,6%. Рівень безробіття населення (за методологією МОП) серед робочої сили віком 15 років і старше становив 11,2%, віком 15 – 70 років складав 11,2%, працездатного віку – 11,4%.

За 2020 рік населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 94,5% від нарахованих за цей період сум з урахуванням погашення боргів попередніх періодів. На кінець грудня 2020 року заборгованість населення за житлово-комунальні послуги склала 1376,7 млн грн.

У 2020 році, частка сумарної потужності котелень на альтернативних видах палива в регіоні, відсотків до загальної потужності котелень області збільшилась з 15,2% до 17%.

Протягом 2020 року в рамках Урядової програми «теплих кредитів» видано 443 кредити на суму 23,9 млн грн. з них 43 – ОСББ на суму 8,9 млн грн. 
Створено 70 ОСББ (+2%) до 2019 року.
Відповідно до плану підготовки об’єктів теплопостачання до роботи в осінньо-зимовий період 2020/21 року виконано заміну 0,96 км теплових мереж, проведено капітальний ремонт на 3-х котельнях

Соціальний захист та безпека. 
З метою забезпечення найбільш вразливих верств населення у період карантину у зв’язку з коронавірусною інфекцією COVID-19, в області налагоджену співпрацю із соціально відповідальним бізнесом. Так, станом на 31 грудня 2020 року органами соціального захисту населення області передано одиноким та одиноко проживаючим громадянам області 26939 продуктових наборів. 

Для оздоровлення ветеранів війни та осіб з інвалідністю розподілено                 168 санаторно-курортних путівок, 11472 одиниці технічних та інших засобів реабілітації, з них 634 інвалідних візків видано особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю.

Станом на 31 грудня 2020 року виплачено одноразову матеріальну допомогу (в тому числі з обласного бюджету) 118 членам сімей військовослужбовців.

Протягом 2020 року забезпечено у повному обсязі всі виплати державних соціальних допомог.
Охорона здоров’я. Станом на 01 січня 2021 року з вибором сімейного лікаря визначилися та підписали декларації 78,3% населення області.

Вакцинація дитячого та дорослого населення здійснювалася в декретовані терміни та за індивідуальним графіком відповідно до річного календаря профілактичних щеплень.

Так, протягом 2020 року в області зробило щеплення 185,706 тис. осіб або 74,6% від загальної чисельності населення, яке повинно зробити щеплення відповідно до затвердженого річного календаря профілактичних щеплень в Україні.
З метою забезпечення медико-психологічною реабілітацією демобілізованих учасників антитерористичної операції головним закладом для стаціонарного реабілітаційного лікування демобілізованих із зони АТО в області визначено комунальне некомерційне підприємство «Херсонський обласний госпіталь ветеранів війни» Херсонської обласної ради. 

Станом на 01 січня 2021 року в обласному госпіталі проведено лікування та реабілітацію – 328 учасникам АТО. Лікування, харчування та обстеження учасників АТО, які перебувають у госпіталі проводилося за кошти обласного бюджету.

Взагалі в області на диспансерному обліку перебувають –                               6547 демобілізованих учасників АТО, з них 978 осіб отримали ліки за пільговими рецептами на суму 536,5 тис. грн.

Для надання медичної допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19 в області визначено 15 закладів охорони здоров’я. Відсоток завантаженості ліжок в закладах охорони здоров’я, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19, становить 14,5%.

В області створено 7 мобільних міжрайонних флюороцентрів для ретельного обстеження сільських мешканців віддалених районів та населених пунктів. За 2020 рік флюорографічно обстежено 359869 особи, що складає 77,23% до річного плану. Виявлено 448 хворих, що вперше захворіли на туберкульоз (у 2019 році – 631 особа), померло від туберкульозу 109 особи (у 2019 році – 1113 осіб).

Протягом 2020 року в області зареєстровано 7650 новонароджених, що на 724 немовля менше ніж за 2019 рік. Зареєстровано 81 випадок смерті дітей першого року життя проти 58 випадків за 2019 рік.
Недопущено випадків смерті дітей першого року життя від керованих причин.
На сьогодні завершено будівельні роботи та здійснюється завезення і установка меблів, медичного обладнання в 14 лікарських амбулаторій.

Освіта. 
У 2020 році проведено ряд заходів по створенню додаткових місць у закладах дошкільної освіти. Так, за звітний період створено 178 додаткових місць, з них 64 у сільській місцевості. 
Збільшилася кількість класів з інклюзивною формою навчання з                       386 (628 дітей) до 554 (904 дитини) у новому 2020-2021 навчальному році.

У закладах дошкільної освіти у новому навчальному році функціонує       71 інклюзивна дошкільна група для 125 дітей з особливими освітніми потребами, в тому числі з інвалідністю.

У закладах професійної (професійно-технічної) освіти також відбувається збільшення кількості спеціальних груп з 7 (89 дітей) до 9 таких груп для                  107 осіб з особливими освітніми потребами.

Організовано підвищення кваліфікації 570 вчителів початкових класів, які розпочали працювати в умовах Нової української школи, 27 викладачів інтегрованих курсів природничих дисциплін на базі комунального вищого навчального закладу «Херсонська академія неперервної освіти» Херсонської обласної ради.

Упродовж 2020 року створено центр зварювальних технологій                  (ДПТНЗ «Новокаховське вище професійне училище») та доукомплектовано сучасним обладнанням два вже діючих центри будівельної галузі                     (ДПТНЗ «Новокаховське вище професійне училище») і швейного виробництва (ДНЗ «Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну»).

Культура.
Незважаючи на запровадження обмежень карантину було організовано та проведено близько 100 культурно-мистецьких заходів різних рівнів, серед них: 

- Міжнародний фестиваль театральних прем’єр «Мельпомена Таврії»;

- Міжнародний кінофестиваль аматорського кіно «КіноКімерія»;

В будівлі обласної державної адміністрації відкрито експозицію «Музей влади» та відтворено садибу О.Вишні у с. Кринки Олешківського району. Завершується ремонт фасаду літературного відділу Херсонського обласного краєзнавчого музею на суму 2,5 млн грн.

У 2020 році за рахунок коштів обласного бюджету виконувалися завдання і заходи 35 обласних програм на загальну суму 1413,7 млн грн, що становить 92,0% до плану.

Також за рахунок Державного фонду регіонального розвитку реалізовувалося 24 інвестиційних проєкта на загальну суму 240,7 млн грн, у тому числі кошти ДФРР – 183,7 млн грн, місцевого бюждету – 56,9 млн грн (23,6% співфінансування).

