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Про зміни до програми щодо
запровадження матеріального
стимулювання окремих колективів
та громадян області

 Розглянувши лист Херсонської обласної державної адміністрації від                15 серпня 2016 року № 001-01/1252-313-01-15, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії обласної ради з питань культури, науки, освіти, молодіжної політики, фізичної культури та спорту, курортно-туристичної діяльності від 03 листопада 2016 року № 11/07 «Про проект змін до програми щодо запровадження матеріального стимулювання окремих колективів та громадян області, затвердженої рішенням обласної ради від 10 грудня               2005 року № 514 (зі змінами)», керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:
 Внести зміни до програми щодо запровадження матеріального стимулювання окремих колективів та громадян області, затвердженої рішенням обласної ради від 10 грудня 2005 року № 514 (зі змінами), а саме:

– назву програми викласти у наступній редакції: «Програма щодо відзначення, матеріального заохочення окремих колективів, громадян області та військовослужбовців, вшанування пам’яті загиблих херсонців – учасників антитерористичної операції, видатних земляків на 2016 – 2020 роки»;

– текст програми викласти у наступній редакції, що додається.

0. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань культури, науки, освіти, молодіжної політики, фізичної культури та спорту, курортно-туристичної діяльності.

 Голова обласної ради                                                                   В.М. Мангер
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