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Щодо  обміну паспорта громадянина

України у зв’язку з втратою

Відповідно до вимог Порядку оформлення документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, громадянам, які проживають на тимчасово окупованій території України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 4 червня 2014 р. № 289, оформлення і видача паспорта громадянина України здійснюються територіальними підрозділами Державної міграційної служби України (далі – ДМС) за місцем звернення громадянина. У зв’язку з чим необхідно особисто звернутися до будь-якого територіального підрозділу ДМС або державного підприємства, що належить до сфери управління ДМС, і його відокремлених підрозділів та надати документи передбачені пунктом 46 Порядку оформлення, видачі, обміну, пересилання, вилучення, повернення державі, визнання недійсним та знищення паспорта громадянина України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015р. N 302, а саме: 

- заяву встановленого Міністерством внутрішніх справ зразка про втрату паспорта;
- документи, що підтверджують сплату адміністративного збору, або оригінал документа про звільнення від його сплати;
- документи, що підтверджують відомості для внесення додаткової змінної інформації до безконтактного електронного носія та у паспорт (за наявності таких документів):
про місце проживання - довідку органу реєстрації встановленого зразка (крім випадків, коли здійснюється обмін паспорта зразка 1994 року);
про народження дітей – свідоцтва про народження дітей;
про шлюб і розірвання шлюбу - свідоцтво про шлюб, свідоцтво про розірвання шлюбу, рішення суду про розірвання шлюбу, яке набрало законної сили, або виданий компетентними органами іноземної держави документ, який згідно з її національним законодавством підтверджує відповідний факт;
про зміну імені - свідоцтво про зміну імені, свідоцтво про народження, свідоцтво про шлюб, свідоцтво про розірвання шлюбу, рішення суду про розірвання шлюбу, яке набрало законної сили, або виданий компетентними органами іноземної держави документ, який згідно з її національним законодавством підтверджує відповідний факт;
довідку про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків  або повідомлення про відмову від його прийняття.
За результатами ідентифікації особи та перевірки факту належності до громадянства України буде прийнято рішення про оформлення паспорта. Однак, враховуючи, що територіальні підрозділи ДМС України не володіють жодними  обліками, які були раніше складені на тимчасово окупованій території, рекомендуємо надати додаткові наявні документи в тому числі з фотокартками, або їх копії (свідоцтво про народження, довідку про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб, паспорт громадянина України для виїзду за кордон, військовий квиток, посвідчення водія, пенсійне посвідчення тощо), які б могли пришвидшити проведення вищевказаних перевірок. У разі, якщо за результатами перевірок та надсилання запитів особу не ідентифіковано, проводиться процедура встановлення особи відповідно до пункту 43 цього Порядку.
