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Звіт
 про проведення засідання за «круглим столом» на тему: «Протидія туберкульозу - один із пріоритетних напрямів державної політики у сфері охорони здоров’я і соціального розвитку»
Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, з метою забезпечення реалізації в області Стратегії з національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 роки, затвердженої Указом Президента України від 13 жовтня 2015 року № 580/2015,

21 березня 2018 року Департамент охорони здоров’я Херсонської обласної державної адміністрації в конференц-залі Департаменту за участю громадськості організував та провів засідання за «круглим столом» на тему: «Протидія туберкульозу – один із пріоритетних напрямків державної політики у сфері охорони здоров’я і соціального розвитку»
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	Зміст пропозицій та зауважень
	Відмітка про врахування з відповідним обгрунтуванням

	Протидія туберкульозу - один із пріоритетних напрямів державної політики у сфері охорони здоров’я і соціального розвитку.
	Департамент охорони здоров’я
	Обговорення епідемічної ситуації щодо туберкульозу в області, можливостей діагностики та лікування даного захворювання, налагодження співпраці з неурядовими організаціями щодо соціального супроводу хворих на туберкульоз
	21 березня 2018 року
	Представники громадських організацій: ХМГО «Асоціація 21 століття» (виконавчий директор Ярослав Зятюк), ХОБФ «Мангуст», обласна організація Товариства Червоного Хреста України (голова Андрій Пасіка).
Представники Департаменту: головні експерти Департаменту з напрямків «Терапія» - Людмила Климюк, «Фтизіатрія» - Галина Коваль, «Дитяча фтизіатрія» - Ірина Макаренко, головний лікар обласного протитуберкульозного диспансеру Володимир Бурятинський.
	Андрій Пасіка, голова обласної організації Товариства Червоного Хреста

	Зауваження щодо порядку видачі довідки про смерть хворого на туберкульоз, який може бути ускладненим через внесення змін до законодавства

	Дані зміни у законодавстві стосуються померлих на дому, у яких запідозрена насильницька смерть. Якщо хворий на туберкульоз знаходиться у стаціонарі чи проходить лікування за місцем проживання, то проблем із наданням довідок не буде.



В заході брали участь: головні експерти Департаменту охорони здоров’я з напрямків «Терапія» - Людмила Климюк, «Фтизіатрія» - Галина Коваль, «Дитяча фтизіатрія» - Ірина Макаренко, головний лікар обласного протитуберкульозного диспансеру Володимир Бурятинський, виконавчий директор ХМГО «Асоціація 21 століття» Ярослав Зятюк, голова обласної організації Товариства Червоного Хреста України Андрій Пасіка та представники ХОБФ «Мангуст». 

У ході засідання обговорювалися: стан епідемічної ситуації щодо туберкульозу в Херсонській області та Україні, можливості виявлення, діагностики та лікування даного захворювання в умовах лікувально-профілактичних закладів області, можливості поглиблення співпраці з неурядовими організаціями щодо надання соціального супроводу хворим на туберкульоз, подолання стигми та дискримінації по відношенню до хворих на туберкульоз, необхідні заходи щодо покращення ефективності амбулаторно-контрольованого лікування хворих на туберкульоз.

Було прийнято рішення продовжувати активну соціально-просвітницьку роботу щодо профілактики туберкульозу, здійснювати обстеження груп ризику щодо туберкульозу і для попередження переривання курсу лікування надавати соціальний супровід таким хворим.

