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Звіт про проведену роботу управління суспільних комунікацій обласної державної адміністрації  за березень 2020 року

Відділ комунікацій з громадськістю, аналізу та моніторингу суспільно-політичних процесів

Протягом звітного періоду відділом було здійснено: моніторинг та аналіз стану суспільно-політичних процесів в області; залучення громадськості до формування та реалізації державної та регіональної політики.

Здійснювався щоденний моніторинг суспільно-політичної ситуації в Херсонській області за допомогою засобів масової інформації, соціальних мереж, інформаційних довідок з районних державних адміністрацій та підготовлено щоденні та щомісячну аналітичні довідки голові обласної державної адміністрації та Офісу Президента України. 
Здійснювався моніторинг громадсько-політичних акцій:
-  у Херсоні біля міської ради відбулася акція «Не вбивайте нашу землю». Таким чином екоактивісти хотіли привернути увагу міської влади до проблеми токсичності батарейок, їх збору та утилізації. За підсумками акції міському голові В.Миколаєнку передали звернення з вимогами посилити роботи влади у напрямі збирання шкідливих відходів.

-  у Херсоні біля будівлі ГУ Нацполіції області за ініціативи представників     ПП «Національний корпус» відбувся пікет на підтримку всеукраїнської акції. Активісти вимагали припинити репресії проти патріотів та заарештувати С.Сивохо за сепаратизм. Крім того, представнику поліції було передано звернення, в якому активісти наголошують на необхідності арешту Сергія Сивохо.

З нагоди 6-ї річниці тимчасової окупації (анексії) Автономної Республіки Крим та м. Севастополя 03 березня 2020 року відділом було організовано робочу поїздку голови Херсонської обласної державної адміністрації Ю.Гусєва до Генічеського району на КПВВ «Чонгар».

З нагоди зазначеної події 04 березня 2020 року в обласній державній адміністрації було проведено засідання за «круглим столом». 
Здійснювався моніторинг діяльності інститутів громадянського суспільства, зокрема переможців конкурсу в рамках реалізації обласної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства. 

Протягом звітного періоду було організовано та проведено:

- щотижневі селекторні наради з працівниками, відповідальними за реалізацію в районі питань внутрішньої політики щодо стану суспільно-політичної ситуації за тиждень та прогнози на наступний період;

Здійснено інформування інститутів громадянського суспільства про проведення консультацій у формі конференції на тему: «ЗНО – 2020: що зміниться цього року», а також поширено стандартні рекомендації ВООЗ щодо зменшення впливу і передачі ГРВІ та нового коронавірусу.

Відділ інформаційної роботи та комунікацій зі ЗМІ 
За березень місяць було підготовлено та опубліковано на сайті обласної державної адміністрації понад 150 новин та анонсів.

За зазначений період разом з головою обласної державної адміністрації та його заступниками відбулися робочі поїздки до Генічеського району, Зеленопідської ОТГ (Каховський район), Чаплинської ОТГ, м. Каховка. 

До початку карантину відділом щопонеділка організовувалася зустріч голови облдержадміністрації з представниками ЗМІ, де очільник області звітував за роботу за тиждень. 

З 12 березня, від початку введення карантину у зв’язку з коронавірусом, щоденно відділом організовуються онлайн-брифінги за участю голови ОДА, представників Департаменту здоров’я ОДА, Штабу з протидії коронавірусу в області, а також міської влади. Спеціалісти відділу попередньо дистанційно збирають питання від представників ЗМІ, опрацьовують їх та готують тези й коментарі до брифінгів.

Відділом розроблено медіа-план по інформуванню населення щодо заходів з протидії поширенню коронавірусу в області, а саме:

- кожного дня на офіційному сайті ОДА та на сторінках соціальних мереж публікується інформація щодо заходів з протидії поширенню коронавірусної інфекції в Херсонській області, місць розташування карантинних боксів, щодо ситуації з коронавірусом в області тощо;
- розроблено макет банерів та сітілайтів, де зазначена інформація з відомоcтями про коронавірус: шляхи передачі, симптоми, лікування, профілактика та інше;
- постійно транслюються брифінги представників МОЗ на офіційних сторінках у соцмережах;
- публікується на офіційному сайті ОДА інформація за результатами брифінгів представників МОЗ та Уряду;
- створено Оперативний штаб із запобігання поширенню коронавірусу на Херсонщині у соцмережах, де населенню надається інформація щодо ситуації з поширення інфекції;
- виготовляються позитивні відеоролики про те, як запобігти захворюванню на коронавірус, про медичних працівників, волонтерів.

Усі матеріали поширюються у засобах масової інформації та розсилаються для публікацій на офіційних сайтах, сторінках РДА та ОТГ.

Відділом здійснювався медіа-супровід таких важливих подій в області як: 

· обговорення за «круглим столом» разом з керівником інституту національної пам’яті Антоном Дробовичем можливих варіантів створення на території міста Каховка музею поряд з монументом «Легендарна тачанка»;

· засідання за «круглим столом» з нагоди 6-ї річниці анексії Криму;

· зустріч з представниками бізнесу в рамках засідання Антикризового штабу в Херсонській області щодо боротьби з розповсюдженням коронавірусної інфекції;

· зустріч медобладнання з китайського міста Сямень, необхідного для боротьби з поширенням коронавірусу.

Крім того, постійно забезпечувалася координація зв'язків з керівниками та представниками медіа Херсонщини. Зокрема повідомлялося про заходи, готувалися відповідні матеріали для преси, заяви, повідомлення. 

Також відділом здійснювалося написання прес-релізів, прес-анонсів для журналістів про події та заходи, які відбувалися за участю голови ОДА та його заступників.

Відділом організовано зустрічі та виступи в засобах масової інформації керівників області.

У березні місяці проводилися медіа-заходи за участю голови ОДА та його заступників, а саме прес-конференції, брифінги, телевізійні ефіри. Зокрема:
12 березня – голова ОДА Юрій Гусєв на каналі Politeka Online щодо карантинних заходів на Херсонщині.

12 березня – заступник голови ОДА Вадим Чабан взяв участь у програмі «Тема дня» на телеканалі UA: Херсон щодо профілактики коронавірусу.
17 березня – голова ОДА Юрій Гусєв на телеканалі Обозреватель розповів про те, як Херсонщина підготувалась до можливого поширення коронавірусної інфекції COVID-19.

20 березня – голова ОДА Юрій Гусєв взяв участь у програмі «Тема дня» на телеканалі UA:Херсон щодо профілактики коронавірусу.
25 березня – голова ОДА Юрій Гусєв на українському радіо розповів про режим надзвичайної ситуації в області.

26 березня - голова ОДА Юрій Гусєв взяв участь у програмі «Актуально» щодо ситуації з коронавірусом в області на телеканалі ТВій ПЛЮС.

Крім того, опрацьовуються документи, звернення та листи, які надходили з різних Міністерств, організацій, об’єднань та надавалися відповіді. Налагоджена та опрацьована комунікація з структурними підрозділами стосовно написання та розміщення інформаційних матеріалів на офіційному сайті облдержадміністрації. 

Також протягом березня відділом опрацьовувалися та виконувалися розпорядження і доручення голови облдержадміністрації, Міністерств України та начальника управління суспільних комунікацій ОДА.
Відділ Бек-офісу
Протягом звітного періоду спеціалістами відділу проведено наступну роботу: 
- реєстрація кореспонденції, що надходила до управління;
- підготовлено план роботи управління і звіти з питань, що належать до компетенції управління;
- редагування матеріалів, які готуються спеціалістами управління для подальшого розміщення їх на офіційному веб-сайті Херсонської обласної державної адміністрації та інших засобах масової інформації;
-  оприлюднено інформацію про виконання обласного бюджету за 2019 рік

в обласній газеті «Наддніпрянська правда»;
- з метою інформування  населення щодо запобігання поширенню коронавірусної інфекції забезпечено виготовлення і розміщення в Херсонській області друкованої соціальної реклами, а саме:
· 36 постерів розміром 3 на 6 м.;

· 5 постерів розміром 3 на 4 м.;

· 50 постерів формату А1.
- з метою реалізації комунікаційної кампанії з формування позитивного образу ветерана, учасника бойових дій на сході України в рамках проекту «Підтримка реінтеграції ветеранів конфлікту на сході України та їхніх сімей» забезпечено розміщення тематичних соціальних відео та аудіороликів в ефірі місцевих ТРК. Також зазначений відеоролик розміщено на офіційному сайті обласної державної адміністрації та сторінці у соціальній мережі Facebook
- відповідно до програми розвитку інформаційного простору Херсонської області підготовлено 3 проекти договорів.

Крім того, опрацьовувалися поточні контрольні документи.
Загальна інформація по управлінню
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