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Звіт про проведену роботу Департаменту з питань внутрішньої та інформаційної політики обласної державної адміністрації  

за жовтень 2019 року

Управління внутрішньої політики

Протягом звітного періоду управлінням внутрішньої політики Департаменту з питань внутрішньої та інформаційної політики обласної державної адміністрації було здійснено: моніторинг та аналіз стану суспільно-політичних процесів в області; залучення громадськості до формування та реалізації державної та регіональної політики; організаційне-технічне забезпечення діяльності Громадської ради при обласній державній адміністрації, Ради з питань національностей та корінних народів при обласній державній адміністрації та інших консультативно-дорадчих органів.

Здійснювався щоденний моніторинг суспільно-політичної ситуації в Херсонській області за допомогою засобів масової інформації, соціальних мереж, інформаційних довідок з районних державних адміністрацій та підготовлено щоденні, щотижневі та щомісячна аналітичні довідки голові ОДА та Офісу Президента України. 

Здійснювався моніторинг громадсько-політичних акцій:

- проти підписаної українською стороною «Формули Штайнмайєра»                                         (02 жовтня, 03 жовтня, пл. Свободи м.Херсон);

- проти бездіяльності правоохоронних органів та відсторонення від виконання посадових обов’язків заступників прокурора області К.Шабуняєва і С.Циганка ( 03 жовтня, будівля Прокуратури області м.Херсоні);

- щодо недопущення капітуляції перед Російською Федерацією «Ні капітуляції» (06 жовтня, 08 жовтня, 14 жовтня, 25 жовтня, пл. Свободи м.Херсон).

Здійснювався моніторинг поточної ситуації в релігійному середовищі області з підготовкою щотижневої аналітичної довідки до Міністерства культури України.

Сформовано план консультацій з громадськістю на листопад місяць відповідно до орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю в Херсонській області на 2019 рік та розміщено на веб-сайті обласної державної адміністрації.

Протягом звітного періоду було проведено:

- засідання Громадської ради при обласній державній адміністрації                         (29 жовтня);

- засідання Ради з питань національностей та корінних народів при обласній державній адміністрації (08 жовтня, 25 жовтня);

- засідання роботи ініціативної групи Ради з питань національностей та корінних народів при обласній державній адміністрації стосовно затвердження нового Положення Ради нацменшин та корінних народів (09 жовтня);

- щотижневі селекторні наради з працівниками, відповідальними за реалізацію в районі питань внутрішньої політики щодо стану суспільно-політичної ситуації за тиждень та прогнози на наступний період;

- засідання конкурсної комісії з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства на виконання (реалізацію) яких надається фінансова підтримка у 2020 році (24 жовтня);

- засідання регіональної комісії з реабілітації жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917 – 1991 років (04 жовтня);

- робочу зустріч із головою громадської організації «Херсонське обласне відділення соціологічної асоціації України» Миколою Гоманюком щодо можливості проведення соціологічних досліджень рівня задоволеності життям (рівень щастя) населення області (28 жовтня).

Протягом жовтня було опрацьовано 8 статутів релігійних організацій, введено до Державного реєстру 10 релігійних організацій, розглянуто та надано 2 погодження на проведення канонічної діяльності.

Підготовлено пропозиції до плану заходів щодо практичної реалізації у Херсонській області Програми дій Уряду.  

Розпочато моніторинг виконання проектів громадських організацій, спрямованих на соціальний розвиток суспільства та підтримку молоді Херсонської області у 2019 році в рамках реалізації обласної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства (ГО «Бізнес-Асоціація «Ми-Херсонці» - громадський простір «Урбан Сад» - територія розвитку молоді»;                     ГО «Херсонська обласна організація підтримки дітей з синдромом Дауна та їх сімей «Сонячні діти» - спортивний фестиваль «Кожен зможе»; ГО «Військово-патріотичний клуб «Каховка» - проект «Вахта Пам’яті – Нікопольський плацдарм»; БО «Фонд громади міста Олешки ім.Софії Фальц-Фейн» - проект «Від юнацької творчості до майстерності дорослих»; Херсонська обласна організація Товариства Червоного Хреста України – проект «Знання ціною у життя»; ГО «Спортивний клуб «Суворовець» - проект «Україна кубок Суворовця»). 

Забезпечено анонсування для інститутів громадянського суспільства щодо зустрічі з представниками Уряду та РНБО з метою обговорення шляхів врегулювання конфлікту на Донеччині та Луганщині у рамках програми «Діалоги про Україну»,  Дня захисника України, плакатної виставки про життя Івана Мазепи, Симона Петлюри та Степана Бандери – «Фактор свободи», семінару на тему «Інформування суспільства про процеси європейської інтеграції та просування європейських цінностей», 75-ї річниці вигнання нацистів з України, відкритого діалогу голови обласної державної адміністрації Юрія Гусєва, а також запрошення представників громадянського суспільства на навчальні семінари, що організовуються ОБСЄ. 

Загальна інформація

	Вид роботи
	Кількісний показник

	Підготовлено проекти документів (розпоряджень, доручень, планів заходів)
	4

	Поточна діяльність (відповіді на контролі, запити на інформацію, звернення, інформаційні довідки) 

	80

	Виступи, звернення голови обласної державної адміністрації
	3

	Організовано засідання рад при ОДА, зустрічей
	8


Управління інформаційної політики
Протягом звітного періоду управлінням інформаційної політики Департаменту з питань внутрішньої та інформаційної політики обласної державної адміністрації було забезпечено висвітлення діяльності Херсонської обласної адміністрації та її структурних підрозділів, а також Херсонської обласної ради у ЗМІ; інтеграцію суспільно-важливої, соціально значимої інформації в інформаційне середовище області; оприлюднення регуляторних актів облдержадміністрації у друкованих ЗМІ; інформаційно-роз’яснювальних матеріалів; розміщення друкованої соціальної реклами; наповнення офіційного веб-сайту облдержадміністрації.  
У жовтні 2019 року на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації було підготовлено та опубліковано понад 120 новин та анонсів, також розміщено та оновлено 225 матеріалів, що надали районні державні адміністрації, територіальні органи влади, структурні підрозділи та апарат ОДА.
Разом з очільником області та його заступниками спеціалістами управління здійснено виїзди до Генічеського, Каховського, Каланчацького, Олешківського районів, а також до Житомирської та Донецької областей, за результатами яких підготовлені відповідні інформаційні матеріали.
Крім того, постійно підтримувався взаємозв’язок з керівниками та представниками медіа Херсонщини. Зокрема повідомлялося про заходи, які відбувалися за участю голови ОДА та його заступників, готувалися відповідні матеріали для засобів масової інформації (прес-релізи, прес-анонси). Після проведення заходів здійснювали моніторинг  засобів масової інформації з метою перевірки правильності відображення інформації.
Також здійснювалася фото- та відеозйомка заходів.

Протягом звітного періоду організовано:

1. Прямі ефіри:

11.10 – з головою Комітету ВРУ з питань освіти, науки та інновацій Сергієм Бабаком та головою Херсонської ОДА Юрієм Гусєвим на ТРК «Херсон плюс»;
16.10 – в ефірі телевізійного каналу «UA: ХЕРСОН» у програмі «Тема дня» про залучення батьківських кошт в навчальних закладах, за участю заступника голови ОДА Світлани Чепіги.
2. Прес-конференції :

12.10 –  прес-брифінг за результатами робочої наради Комітету ВРУ з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, за участю голови Херсонської ОДА;
16.10 – стосовно роботи гарячої телефонної лінії для батьків «Ні - шкільним поборам!», за участю заступника голови ОДА Світлани Чепіги;
28.10 – щодо впливу небезпечних відходів та хімічних засобів захисту рослин на довкілля й здоров’я жителів області, за участю заступника голови облдержадміністрації Сергія Козира.

31.10 – відкритий діалог голови обласної державної адміністрації Юрія Гусєва з представниками ЗМІ та громадськістю щодо 100 днів перебування його на посаді голови ОДА.

22 жовтня з ініціативи Міністерства інформаційної політики України для співробітників облдержадміністрації та представників громадськості управлінням організовано проведення семінару на тему: «Інформування суспільства про процес європейської інтеграції та просування європейських цінностей».
29 жовтня 2019 року організовано проведення засідання конкурсної комісії обласного конкурсу «Краща книга Херсонщини».
Протягом звітного періоду проведено перевірку інформаційних матеріалів місцевих ЗМІ щодо висвітлення діяльності Херсонської обласної державної адміністрації і Херсонської обласної ради, відповідно до укладених угод.
Протягом звітного періоду забезпечено проведення інформаційних кампаній:

- боротьба з раком молочної залози;

- до Дня захисника України;
- легалізація грального бізнесу;
- служба за контрактом;

- щодо введення в обіг Національним банком України банкнот номіналом 1000 гривень.

Забезпечено виготовлення та розміщення на території області друкованої соціальної реклами, а саме: 

- 5 постерів розміром 3 на 6 м. та 5 сіті-лайтів до Дня захисника України «Там, де ми ​ – там Україна»;

- 5 постерів розміром 3 на 6 м. та 10 сіті-лайтів щодо боротьби з раком молочної залози «Обіцяй собі ​​– берегти себе!».

З метою інформування мешканців області, щодо введення в обіг Національним банком України банкнот номіналом 1000 гривень, організовано розповсюдження в громадських місцях тематичних плакатів та буклетів з описом основних характеристик нових зразків грошової одиниці України.
Забезпечено розповсюдження в області тематичних листівок  військової частини А-1736 «Служба за контрактом». Стаття «Військова служба за контрактом – це почесно, вигідно, престижно» була розміщена на офіційних веб-сайтах ОДА та районних державних адміністрацій, в соціальних мережах, в районних друкованих засобах масової інформації;

На офіційному YouTube-каналі було розміщено:

- соціальні відеоролики «Комплекс ранньої діагностики раку молочної залози збереже Ваше життя!», «Як проводити самообстеження на виявлення раку молочної залози»;

- соціальний відеоролик «З 01 жовтня 2019 року монети номіналами 1, 2, 5 копійок перестануть бути платіжним засобом в Україні»;
- щотижневі селекторні наради голови ОДА з представниками структурних підрозділів ОДА, керівниками районів, ОТГ та міст обласного значення;

- вітання голови Херсонської обласної державної адміністрації до Дня захисника України;

- відеоролик «Стратегія розвитку 2021-2027».
Постійно опрацьовується та здійснюється  тематичний моніторинг друкованих засобів масової інформації, місцевих інтернет-видань. 

За звітній період здійснено 15 моніторингів друкованих ЗМІ про висвітлення діяльності органів виконавчої влади з метою виявлення критичної інформації про їх роботу. 

Протягом жовтня здійснено загальний тематичний моніторинг 5-ти щотижневих обласних друкованих ЗМІ, 18 районних, 12 міських газет та         25 всеукраїнських друкованих ЗМІ. 
Щоденно здійснювався моніторинг офіційного веб-сайту облдержадміністрації стосовно його тематичного наповнення.
Протягом жовтня поточного року здійснювались тематичні моніторинги офіційної сторінки Херсонської облдержадміністрації у соцмережі Фейсбук та відеохостингу Ютуб щодо виконання контрольних документів.  
Загальна інформація

	Вид роботи
	Кількісний показник

	Підготовлено та опубліковано на офіційному веб-сайті ХОДА новин та анонсів
	120

	Розміщено та оновлено матеріалів на офіційному веб-сайті ХОДА, що надали структурні підрозділи та апарат ОДА, РДА, територіальні органи влади 
	225

	Організовано прес-конференцій за участю керівництва облдержадміністрації
	4

	Організовано прямі ефіри на ТРК за участю керівництва облдержадміністрації
	2

	Проведено інформаційних кампаній
	5

	Виготовлено друковану соціальну рекламу (постери, сіті-лайти, брошури, плакати)
	25

	Оприлюднено регуляторних актів облдержадміністрації у друкованих ЗМІ
	1

	Поточна діяльність (відповіді на контролі, запити на інформацію, звернення)
	66


