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ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

[bookmark: n3]Обласна програма підтримки сімей загиблих (померлих) захисників України на 2021 – 2025 роки розроблена з метою забезпечення реалізації в області Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», Указу Президента України від 23 серпня 2019 року № 621/2019 «Про День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України», постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2015 року № 740 «Про затвердження Порядку надання статусу особи, на яку поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», деяким категоріям осіб».
Станом на 01 січня 2021 року в області проживає майже 21 тис. осіб, з них 7821 ветеранів війни та осіб із числа учасників антитерористичної операції/операції Об’єднаних сил, у тому числі 7641 учасники бойових дій,              165 осіб з інвалідністю внаслідок війни та 15 учасників війни.
Після загибелі або смерті 144 учасників антитерористичної                      операції/операції Об’єднаних сил (далі – АТО/ООС) 260 особам надано статус членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни.
Державою встановлюється необхідний рівень гарантій прав людей в усіх сферах життя суспільства. З огляду на сучасні реалії життя пенсії, допомоги, пільги, компенсації не задовольняють повною мірою потреби осіб вказаної категорії і вимагають вжиття на місцевому рівні додаткових заходів.
На теперішній час забезпечуються такі державні соціальні гарантії, передбачені законодавством, як надання матеріальної допомоги, розширення сфери надання соціальних послуг членам сімей загиблих (померлих) захисників України.
Реалізація заходів Програми спрямована на формування в суспільстві гуманного та шанобливого ставлення до членів сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які брали участь в АТО/ООС.  
Прийняття та подальше впровадження Програми сприятиме виявленню проблемних питань сімей загиблих (померлих) захисників України та вжиттю заходів для їх вирішення, покращення соціального забезпечення родин.
Фінансові ресурси, передбачені Програмою, будуть спрямовані на поліпшення життєзабезпечення осіб відповідної категорії, розвиток громадянського суспільства.

ІІІ. Мета Програми

Метою Програми є:
- поліпшення соціально-побутових умов членів сімей загиблих (померлих) захисників України;
- надання медичної допомоги та послуг із психологічної реабілітації  членам сімей загиблих (померлих) захисників України;
- правова підтримка, інформаційне забезпечення та підтримка діяльності соціальних установ і закладів, що надають  соціальні послуги.

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів  та джерел фінансування. Строки та етапи виконання Програми
  
	З метою поліпшення рівня життєзабезпечення осіб вищевказаної категорії, надання якісних медичних послуг, розвитку громадянського суспільства  Програмою передбачено виконання завдань за такими основними напрямами:
- забезпечення медичної, фізичної та психологічної реабілітації осіб відповідної категорії в умовах комунального некомерційного підприємства «Херсонський обласний госпіталь ветеранів війни» Херсонської обласної ради;
- забезпечення соціального захисту сімей загиблих (померлих) захисників України; 
- сприяння діяльності громадських організацій сімей загиблих (померлих)  учасників АТО/ООС.
	До пріоритетних завдань з реалізації Програми належать: підвищення рівня комфортності проживання, надання додаткових пільг, різних видів матеріальної допомоги, розвиток громадської діяльності організацій вищезазначеної категорії громадян.
Фінансове забезпечення Програми здійснюватиметься відповідно до  законодавства за рахунок обласного та інших місцевих бюджетів. Передбачено цільове фінансування Програми з обласного бюджету.
	Виконання Програми передбачається протягом 2021 – 2025 років у два етапи: І етап – 2021 – 2022 роки, ІІ етап – 2023 – 2025 роки. 
	Ресурсне забезпечення Програми наведено в додатку 1.  
  
V. Перелік завдань Програми та результативні показники

Програмою передбачається:
- забезпечення безумовного виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2016 року № 34 «Про збільшення норм грошових витрат на харчування та медикаменти в закладах охорони здоров’я для ветеранів війни» на комунальному некомерційному підприємстві «Херсонський обласний госпіталь ветеранів війни» Херсонської обласної ради;
- здійснення щорічного медичного обстеження і диспансеризації сімей загиблих (померлих) захисників України та у разі потреби їх госпіталізації в першочерговому порядку; 
- позачергове обслуговування в усіх лікувально-профілактичних закладах, аптеках сімей загиблих (померлих) захисників України та надання їм медичної допомоги; 
- виділення з місцевих бюджетів коштів для додаткових пільг особам із числа членів сімей загиблих (померлих) військовослужбовців учасників АТО/ООС;
- надання разової матеріальної допомоги в розмірі 50 тис. грн сім’ям військовослужбовців та осіб, які перебували у складі добровольчих формувань;
- надання одноразової матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС внаслідок поранень, контузій, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в АТО/ООС, які мають статус відповідно до статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», із розрахунку 10 тис. грн кожному шляхом перерахування коштів на їх особисті рахунки в установах банків. Для неповнолітніх осіб перерахування коштів здійснюється на рахунки законних представників (батьків/усиновителів), опікунів; 
- надання психологічної допомоги сім’ям загиблих учасників АТО/ООС;
- проведення зустрічей з членами сімей загиблих (померлих) захисників України з метою виявлення проблемних питань їх соціального забезпечення та вжиття заходів для вирішення таких питань.

VI. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми викладено в додатку 2.
            
VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

1. Департамент соціального розвитку Херсонської обласної державної адміністрації як відповідальний виконавець Програми:
- координує діяльність інших виконавців Програми та надає  консультативно-методичну допомогу з питань реалізації Програми районним державним адміністраціям, виконкомам рад територіальних громад;
- готує узагальнені звіти про хід виконання  Програми.
	2. Районні державні адміністрації, виконкоми рад територіальних громад області відповідно до повноважень, визначених Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про добровільне об’єднання територіальних громад»:
- надають звіт про хід виконання Програми;
- розробляють і реалізують місцеві програми соціального захисту населення.
3. Громадські об’єднання сприяють виконанню заходів Програми.
Механізм управління виконанням Програми передбачає:
- періодичну підготовку інформації про хід реалізації Програми для інформування Херсонської обласної державної адміністрації та Херсонської обласної ради;
- розгляд на засіданнях колегії Херсонської обласної державної адміністрації, сесії Херсонської обласної ради питань щодо повноти та своєчасної реалізації заходів Програми.
 

