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Стан протидії корупції в Херсонській області 
за 2020 рік

Протягом 2020 року правоохоронними органами Херсонської області направлено до суду 248 протоколів про корупційні правопорушення (всі протоколи складено органами внутрішніх справ у Херсонській області). 
[bookmark: _GoBack]Як наслідок, притягнуто судом до адміністративної відповідальності          191 особу (з яких: державних службовців 5-7 категорій (ІV, V групи) – 6, депутатів сільських, селищних, міських, районних рад – 122, посадових осіб місцевого самоврядування 4 категорії – 3, посадових осіб місцевого самоврядування            5-7 категорій – 6, посадових осіб райдержадміністрацій – 2, посадових осіб облдержадміністрації – 4, посадових та службових осіб інших органів державної влади – 19, працівників органів внутрішніх справ – 11, працівників державної кримінально-виконавчої служби – 9, службових осіб Збройних Сил України – 4, інших утворених відповідно до законів військових формувань – 1, службових осіб органів та підрозділів цивільного захисту – 3).
Вказаних осіб притягнуто за наступними статтями Кодексу України про адміністративні правопорушення: порушення обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності (стаття 172-4) – 1, порушення вимог фінансового контролю (стаття 172-6) – 188 осіб, порушення вимог щодо повідомлення про конфлікт інтересів (стаття 172-7) – 2.
Загальна сума накладених на правопорушників штрафів – 125715 грн. 
 	Крім того, протягом вказаного періоду правоохоронними органами Херсонської області направлено до суду 78 кримінальних корупційних правопорушень, кримінальні провадження за якими закінчені розслідуванням, з обвинувальним актом (з них кримінальних корупційних правопорушень, виявлених органами прокуратури у Херсонській області – 2, органами внутрішніх справ у Херсонській області – 59, органами СБУ в Херсонській області – 11, органами, що здійснюють контроль за додержанням податкового законодавства у Херсонській області – 2).
У межах даних кримінальних проваджень повідомлено про підозру           62 особам (з яких: державних службовців 4 категорії (ІІІ групи) – 2, державних службовців 5-7 категорій (ІV, V групи) – 1, посадових осіб місцевого самоврядування 4 категорії – 2, посадових осіб місцевого самоврядування           5-7 категорій – 3, посадових осіб райдержадміністрацій – 1,  працівників органів внутрішніх справ – 2, службових осіб Збройних Сил України – 5, посадових та службових осіб інших органів державної влади – 5, осіб, що надають публічні послуги – 2, посадових осіб юридичних осіб публічного права – 8, осіб, які виконують організаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські обов’язки в юридичних особах приватного права – 16, посадових осіб юридичних осіб, фізичних осіб – у разі одержання від них неправомірної вигоди – 18). 
Вказані особи вчинили кримінальні корупційні правопорушення, передбачені наступними статтями Кримінального кодексу України: привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем (частини  друга  -  п’ята статті 191) – 21 особа, зловживання владою або службовим становищем (стаття 364) – 3 особи, зловживання повноваженнями особами, які надають публічні послуги                   (стаття 365-2) – 4 особи, прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою (стаття 368) – 12 осіб, зловживання впливом (стаття 369-2) – 6 осіб, викрадення, привласнення, вимагання військовослужбовцем зброї, бойових припасів, вибухових або інших бойових речовин, засобів пересування, військової та спеціальної техніки чи іншого військового майна, а також заволодіння ними шляхом шахрайства або зловживання службовим становищем (частини 2, 3 статті 410) – 1 особа.
Загальна сума матеріальних збитків, завданих діями правопорушників, склала 29792675 грн. Відшкодовано збитків на суму 172475 грн. Накладено арешт на майно підозрюваних осіб на загальну суму 10546142 грн. Пред’явлено позови на загальну суму 22884312 грн, з них в інтересах держави чи територіальної громади 3827060 грн. 
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