Інформація 
про виконання  органами виконавчої влади Херсонської області Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
за період  січень – вересень 2019  року

Одним з пріоритетів регуляторних органів області у  2019 році було формування  та  провадження прозорої та якісної регуляторної політики в районах та містах області. 
Регуляторна політика є інструментом досягнення балансу інтересів між державою, підприємцями і споживачами, запорукою зменшення бюрократичного навантаження на малий бізнес, а також забезпечення формування конкурентоздатного бізнес-середовища в Україні.
Відповідно до плану-графіку відстежень на 2019 рік, протягом зазначеного періоду заплановано здійснити відстеження 17 Актів, зокрема - 16 періодичних та  1 повторне відстеження. За  результатами проведеної роботи: 11 Актів залишено чинними та   2 потребують  внесення змін,               2 Акти голови Високопільської районної державної адміністрації втратили чинність, як такі що не мають регуляторних ознак, 2 Акти голови Великолепетиської  районної державної адміністрації відстежуватимуться в іншому періоді.                   
 У звітному періоді набув чинності регуляторні акти голови обласної державної адміністрації від 31 січня 2019 року №66 «Про затвердження порядку надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів Херсонської області» та голови Каховської районної державної адміністрації Херсонської області від  19  липня                    2019 року №172 стосовно питань регулювання відносин, що виникають у зв’язку визначенням пасажирських автоперевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування що не виходять за межі території Каховського району Херсонської області. 
[bookmark: _GoBack]Активізовано роботу щодо здійснення  регуляторної політики об’єднаними територіальними громадами, зокрема на головних сторінках власних сайтів більшості ОТГ створено розділи «Регуляторна діяльність» з відповідними рубриками та наповнення їх актуальною інформацією. 
Обласною державною адміністрацією спільно з представником Державної регуляторної служби України для посадових осіб органів місцевого самоврядування, зокрема ОТГ було проведено 3 спільних навчання – семінари за участю представників  Головного управління ДФС у Херсонській області Автономній Республіці Крим та м. Севастополі,  АР Крим та м. Севастополь, Херсонського регіонального відділення «Асоціації міст України», а саме:
-  про порядок та механізм прийняття рішень про місцеві податки та збори на 2020 рік, 
-  механізм підготовки аналізу регуляторного впливу (АРВ) при  підготовці проекту Акту відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року  № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» (зі змінами від 16 грудня 2015 року  № 1151).  
У навчанні взяли участь майже 50 представників  органів місцевої влади. Метою навчання було  надання методичної допомоги при підготовці рішень про встановлення місцевих податків і зборів на 2020 рік.
      Представникам об’єднаних територіальних громад  наради акцентовано увагу   про вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».
В області зберігається позитивна тенденція щодо зменшення рівня зарегульованості сфер господарювання. Так на 01 січня 2019 року становила 60 Актів у т.ч. 10-ОДА; 51-РДА.

