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Стан залучення інвестицій в економіку Херсонської області 
(за останніми офіційними статистичними даними на 31 березня 2021 року)

Капітальні інвестиції

Загальний обсяг капітальних інвестицій, освоєних підприємствами, установами та організаціями Херсонської області у січні-березні 2021 року за рахунок усіх джерел фінансування, у фактичних цінах склав 946,4 млн грн, або 1,2% від загальнодержавного обсягу, та у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року збільшився на 23,9% (за показником індексу капітальних інвестицій за січень-березень 2021 року по відношенню до аналогічного періоду 2020 року в обсязі 123,9% Херсонщина у співставленні з іншими регіонами України зайняла 6-ту позицію; загалом значення зазначеного показника в цілому по Україні склало 90,5%).   

Обсяг капітальних інвестицій у розрахунку на одну особу населення регіону (крім капітальних інвестицій з державного бюджету) за січень-березень 2021 року – 923,9 грн (на 331,4 грн, або на 55,9% більше, ніж у відповідному періоді 2020 року). 

Найбільші обсяги капітальних інвестицій сформовано переважно за рахунок власних коштів підприємств, установ та організацій області – 
651,3 млн грн, або 68,8% від загального обсягу, та кредитів банківських установ й інших позикових коштів – 120,0 млн грн (12,7%). 

Провідними економічними галузями за найбільшими обсягами залучених в області у січні-березні 2021 року капітальних інвестицій є наступні:

- сільське, лісове та рибне господарство – 409,8 млн грн (або 43,3%);

- промислове виробництво – 301,1 млн грн (31,8%), у тому числі переробна промисловість – 161,8 млн грн (17,1%),  водопостачання, каналізація і поводження з відходами – 4,1 млн грн (0,4%) та будівництво – 62,9 млн грн  (6,6%).

Серед інших сфер, що користувалися попитом для здійснення внутрішнього інвестування у регіоні у зазначеному періоді, є наступні: 

- державне управління та оборона; обов’язкове соціальне страхування – 
74,2 млн грн (7,8%);

- охорона здоров’я та надання соціальної допомоги – 57,5 млн грн (6,1%);

- оптова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів – 15,8 млн грн (1,7%);

- транспорт, складське господарство, поштова та кур’єрська діяльність – 
7,0 млн грн (0,7%);

- операції з нерухомим майном – 4,9 млн грн. (0,5%).

Найбільші обсяги освоєння капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування здійснено наступними підприємствами та установами Херсонщини: ТОВ «Віндкрафт Каланчак» (Каховський район області), Департамент інфраструктури Херсонської обласної державної адміністрації (м. Херсон), АТ «Херсонобленерго» (м. Херсон), комунальне некомерційне підприємство «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради (м. Херсон) та ТОВ «Денар» (м. Каховка).

Прямі іноземні інвестиції

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (інструментів участі в капіталі іноземних інвесторів) у Херсонській області станом на 31 березня 
2021 року склав 174,4 млн дол.США, або 0,44% від загальнодержавного обсягу по Україні, та у порівнянні з відповідним показником на 31 грудня 2020 року збільшився на 15,3 млн дол.США, або на 9,6%.

У якості іноземних інвесторів Херсонщини виступили нерезиденти із 
37 країн світу, серед яких надходження від суб’єктів держав – членів Європейського Союзу, склали 161,1 млн дол.США, або 92,4% від загального обсягу, інших країн світу – 13,3 млн дол.США, або 7,6%.  

 Основними країнами-інвесторами області є наступні держави: 

- Республіка Кіпр – 138,5 млн дол.США, або 79,4% від загального обсягу в економіці області;

- Королівство Нідерландів – 10,2 млн дол.США ( 5,8%); 

- Республіка Туреччина  – 4,1 млн дол.США (2,4%);

- Канада – 3,6 млн дол.США (2,1%);

- Королівство Швеція – 3,6 млн дол.США (2,1%);

- Сполучені Штати Америки – 2,1 млн дол.США (1,2%);

- Російська Федерація – 1,3 млн дол.США (0,7%).

Провідною економічною галуззю за найбільшими обсягами внесених активів у підприємства прямого інвестування в Херсонській області залишається промислове виробництво, у якому зосереджено 134,3 млн дол.США, або 77,0% від загального обсягу прямих інвестицій у регіоні, зокрема у сферу промислової діяльності, пов’язану з постачанням електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря, інвестовано 85,0 млн дол.США (48,7%), 
у переробну промисловість – 49,2  млн дол.США (28,2%). 

Серед інших видів економічної діяльності, привабливих з точки зору іноземних інвесторів для провадження діяльності у регіоні, також визначено наступні сфери: 

- транспорт, складське господарство, поштова та кур’єрська діяльність – 14,7 млн дол.США, або 8,4%  від загального обсягу; 

- сільське, лісове та рибне господарство – 10,2 млн дол.США (5,8%); 

- оптова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів – 8,2 млн дол.США (4,7%);

- операції з нерухомим майном – 2,9 млн дол.США (1,7%);

- професійна, наукова та технічна діяльність – 2,0 млн дол.США (1,2%);

- будівництво – 1,1 млн дол.США (0,6%);

- тимчасове розміщування та організація харчування – 0,9 млн дол.США 
(0,5%);

- діяльність у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування – 
0,1 млн дол.США (0,06%). 

Заборгованість підприємств Херсонської області за кредитами і позиками, отриманими від інвесторів-нерезидентів, зобов’язання за торговими кредитами та інші зобов’язання перед прямими іноземними інвесторами (борговими інструментами) станом 31 березня 2021 року склала 
273,1 млн дол.США (на 6,8 млн дол.США, або на 2,4% менше відповідного показника на 31 грудня 2020 року).

