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Звіт про проведену роботу управління суспільних комунікацій обласної державної адміністрації  за червень
Відділ комунікацій з громадськістю, аналізу та моніторингу суспільно-політичних процесів
Протягом звітного періоду відділом було здійснено: моніторинг та аналіз стану суспільно-політичних процесів в області; залучення громадськості до формування та реалізації державної та регіональної політики.

Здійснювався щоденний моніторинг суспільно-політичної ситуації в Херсонській області за допомогою засобів масової інформації, соціальних мереж, інформаційних довідок з районних державних адміністрацій та підготовлено щоденні та щомісячну аналітичні довідки голові обласної державної адміністрації та Офісу Президента України. 

Здійснювався моніторинг громадсько-політичних акцій:

- 04.06.2020 у Херсоні з ініціативи представників ПП «Національний корпус» (близько 30 осіб) відбулася акція з вимогою відставки заступника голови обласної ради, депутата обласної ради В.Булюка (ПП «Наш край»). Так, активісти поінформували, що нещодавно представники СБУ припинили діяльність нелегального виробництва і доставки тютюнових виробів в Європу. За попередньою інформацією до незаконної діяльності причетний В.Булюк. Учасники заходу розгорнули банер «Булюк барыга», скандували гасло «Булюк барыга у відставку», а також передали звернення на ім’я голови обласної ради В.Мангера з вимогою винести на наступній сесії питання про відставку В.Булюка;
- 19.06.2020 на території Чкалівської сільської ради Новотроїцького району з ініціативи жителів Сиваської, Чкалівської, Новотроїцької та Громівської громад (близько 60 осіб) відбулася акція «Почути нас» з перекриттям автошляху Р-47. Активісти виступили проти рішення Уряду відповідно до якого в Новотроїцькому районі запланована одна ОТГ з центром у смт Новотроїцьке. Учасники акції вимагають, аби на території вказаного району було створено              4 ОТГ. Активісти тримали плакати з написами «Почуйте нас», «Наш вибір           4 громади». З активістами поспілкувалася голова Новотроїцької РДА Н.Солтановська, яка поінформувала, що створено робочу групу з вивчення проблемних питань щодо формату об’єднання територіальних громад у Новотроїцькому районі, напрацювання якої будуть донесені до Уряду.
- 24.06.2020 у Херсоні з ініціативи голови сільської ради с.Степанівка М.Кузьоми відбулася прес-конференція (1 учасник) з метою привернення уваги громадськості до бездіяльності органів поліції та прокуратури. За словами спікера, його було незаконно усунуто від посади голови сільської ради с.Степанівка. Також він повідомив, що кримінальні справи за його заявами не розслідуються. 

- 25.06.2020 на території Чкалівської сільської ради Новотроїцького району з ініціативи жителів Сиваської, Чкалівської, Новотроїцької та Громівської громад (близько 80 осіб) повторно відбулася акція «Почути нас» з перекриттям автошляху Р-47. Активісти виступили проти рішення Уряду, відповідно до якого в Новотроїцькому районі запланована одна ОТГ з центром у смт Новотроїцьке. Учасники акції вимагають, аби на території вказаного району було створено 4 ОТГ. Активісти тримали плакати з написами «Почуйте нас», «Наш вибір 4 громади», співали Гімн України, скандували «Разом нас багато - нас не подолати», «Ми за чотири ОТГ!» і «Почуйте нас!». 

- 30.06.2020 у Херсоні з ініціативи голови профспілок обласної міжгалузевої ради М.Добровольського відбулася акція щодо недопущення розгляду проекту Закону України «Про працю» (№ 2708 від 27.12.2019) і проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» (щодо окремих питань профспілок) (№2681) (близько 35 осіб). Учасники тримали плакати з написами «Профспілки Херсонщини виступають за гідну працю, стабільність у суспільстві», «Профспілкова молодь за демократію і гідну працю в Україні!», «Медикам – гідну зарплату, країні – здорових людей», «Збережемо профспілки – захистимо працівників!», «Не дозволимо порушити наші трудові права!», «Сила – в єдності! Перемога – у боротьбі!», «Народна петиція – наказ для «Слуга народу»! 26 тисяч людей підписали електронну петицію проти законопроекту №2681», «Автора антипрофспілкового законопроекту № 2681 Г.Третьякову – у відставку!», «Ні «рабським» трудовим законопроектам!».

Здійснювався моніторинг діяльності інститутів громадянського суспільства, зокрема переможців конкурсу в рамках реалізації обласної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства. 
Протягом звітного періоду було організовано та проведено:

- засідання Громадської ради при обласній державній адміністрації                         (11 червня);
- щотижневі селекторні наради з працівниками, відповідальними за реалізацію в районі питань внутрішньої політики щодо стану суспільно-політичної ситуації за тиждень та прогнози на наступний період.

Відділом із залученням представників провідних інститутів громадянського суспільства забезпечується формування нового складу Громадської ради при ОДА. Так, підготовлено розпорядження про створення ініціативної групи з підготовки рейтингового електронного голосування з формування нового складу Громадської ради при облдержадміністрації (від             19 червня 2020 року № 481 «Про ініціативну групу з підготовки рейтингового електронного голосування щодо формування Громадської ради при обласній державній адміністрації). 

23 червня було проведено перше засідання ініціативної групи за участю заступника голови ОДА А.Богдановича. На засіданні було обрано голову та секретаря, а також затверджено повідомлення ініціативної групи. 

З метою більшого інформаційного охоплення аудиторії спільно з відділом комунікацій зі ЗМІ повідомлення щодо формування нового складу громадської ради було опубліковано на офіційному веб-сайті ОДА, офіційній сторінці у Фейсбуці та розіслано засобам масової інформації. Наразі приймаються документи від громадських організацій, що бажають увійти до нового складу громадської ради. 
Відділ інформаційної роботи та комунікацій зі ЗМІ
За червень місяць було підготовлено та опубліковано на сайті обласної державної адміністрації понад 194 новин та анонсів.

За зазначений період разом з головою обласної державної адміністрації та його заступниками відбулися робочі поїздки до Каховського, Нижньосірогозького, Генічеського, Голопристанського районів, а також до Зеленопідської, Асканія-Нова, Станіславської ОТГ.

Постійно протягом червня місяця відділом забезпечувалася координація зв'язків з керівниками та представниками медіа Херсонщини. Зокрема повідомлялося про заходи, готувалися відповідні матеріали для преси, заяви, повідомлення. 

Також відділом здійснювалося написання прес-релізів, прес-анонсів для журналістів про події та заходи, які відбувалися за участю голови ОДА та його заступників.

Регулярно кілька разів на тиждень відділом організовуються онлайн-брифінги за участю голови ОДА, представників Департаменту здоров’я ОДА, Штабу з протидії коронавірусу в області. Відповідальні працівники передчасно дистанційно збирають питання від представників ЗМІ, опрацьовують їх та готують тези й коментарі до брифінгів.

Матеріали за результатами брифінгів поширюються серед ЗМІ.

Також відновлено щотижневі зустрічі голови ОДА зі ЗМІ (на період карантину – у режимі онлайн), під час яких очільник області звітує за виконану протягом тижня роботу.

Крім того, щоденно на офіційному сайті ОДА, офіційних сторінках ОДА та голови ОДА Юрія Гусєва у соцмережах публікується оперативна інформація про ситуацію з коронавірусом в області.

Також здійснювалися підготовка й медіасупровід робочої поїздки на Херсонщину Президента України Володимира Зеленського: 

· ознайомлення з реконструкцією міжнародного аеропорту «Херсон»;
· відвідування пункту габаритно-вагового контролю «Консул» на трасі М-14 Одеса – Мелітополь – Новоазовськ;
· ознайомлення з капітальним ремонтом навчально-виховного комплексу у Чорнобаївці;
· відкриття футбольного поля «Дніпро» спортивного комплексу стадіону «Енергія», який є першим на Херсонщині об’єктом, повністю відремонтованим у межах національної програми «Велике будівництво»;
· підписання першого договору концесії морського порту в Україні у присутності Глави держави.

Було висвітлено прибуття на Херсонщину першого літака авіарейсу Київ – Херсон – Київ, відновленого компанією МАУ після послаблення карантину. Зокрема, візит в область голови Державного агентства розвитку туризму Мар’яни Олеськів.

Також здійснювався медіасупровід прес-тріпу для провідних мас-медіа України під назвою #ХерсонщинаНеймовірна в рамках ініціативи Президента щодо розвитку туризму всередині нашої країни «Мандруй Україною».

В рамках відкриття літнього туристичного сезону здійснено висвітлення презентації нового туристичного маршруту «Таврійське екооздоровлення».

На офіційному веб-сайті Херсонської ОДА висвітлено відкриття центру надання інтегрованих послуг «Другий шанс» у Калинівці Зеленопідської ОТГ, під час якого був присутнім Уповноважений Президента України з прав дитини Микола Кулеба.

Крім того, протягом місяця відділом здійснювалася активна інформаційна кампанія щодо необхідності дотримання населенням протиепідеміологічних заходів. Висвітлювалися рейди COVID-патрулів, у складі поліцейських, працівників фіскальної та податкової служб, органів місцевого самоврядування та Держпродспоживслужби з перевірками дотримання карантинних норм у розважальних та торговельних закладів області.

Працівниками відділу розроблено тематичні макети та розповсюджено в районах області.

Також у співпраці з ГУ Нацполіції у Херсонській області проводилася інформаційна кампанія щодо необхідності дотримання правил дорожнього руху.

Крім того, здійснювалося інформування підприємців та бізнесменів області про умови та зміни в державній програмі компенсацій «Доступні кредити 5-7-9%».

На сайті обласної державної адміністрації регулярно висвітлюється хід реалізації в області національної програми «Велике будівництво», а також оперативно публікувалися актуальні новини органів центральної влади.

Варто зазначити, що працівниками відділу також створено ряд відеороликів за підсумками заходів, а також присвячених святковим датам і соціальноважливим темам.

Відділом організовано зустрічі та виступи в засобах масової інформації керівників області.

У червні місяці проводилися медіа-заходи за участю голови ОДА та його заступників, а саме: прес-конференції, телевізійні й радіоефіри. 

Зокрема:

15.06 – участь першого заступника голови ОДА Дмитра Бутрія в телеефірі на UA:Херсон про новий районний поділ Херсонської області;
22.06 – участь заступника голови ОДА Андрія Богдановича в ефірі на Українському радіо щодо розвитку туризму в області;
24.06 – прямий ефір голови ОДА Юрія Гусєва на телеканалі «ВТВ ПЛЮС» про туристичний сезон на Херсонщині в умовах карантину;
25.06 – участь голови ОДА Юрія Гусєва у програмі «Тема дня» на телеканалі «UA:Херсон» про туристичний сезон на Херсонщині.
Після проведення зазначених заходів відділом контролювалися матеріали засобів масової інформації з метою перевірки правильності відображення інформації.
Крім того, опрацьовуються документи, звернення та листи, які надходили з різних Міністерств, організацій, об’єднань та надавалися відповіді. Налагоджена та опрацьована комунікація з структурними підрозділами стосовно написання та розміщення інформаційних матеріалів на офіційному сайті облдержадміністрації. 

Також протягом червня місяця відділом опрацьовувалися та виконувалися розпорядження і доручення голови облдержадміністрації, Міністерств України та начальника управління суспільних комунікацій ОДА.

Відділ Бек-офісу
Протягом звітного періоду спеціалістами відділу проведено наступну роботу: 
- реєстрація кореспонденції, що надходила до управління;
- підготовлено план роботи управління і звіти з питань, що належать до компетенції управління;
- редагування матеріалів, які готуються спеціалістами управління для подальшого розміщення їх на офіційному веб-сайті Херсонської обласної державної адміністрації та інших засобах масової інформації;

- постійно перевіряються акти виконаних робіт, відповідно до укладених договорів зі ЗМІ щодо висвітлення діяльності обласної державної адміністрації та обласної ради;
- забезпечено оприлюднення в обласній газеті «Наддніпрянська правда» двох розпоряджень голови обласної адміністрації;
- підготовлено та передано до Херсонської обласної ради проект змін до програми розвитку інформаційного простору Херсонської області на                    2017 – 2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 23 грудня                           2016 року № 302 (зі змінами);
- до Дня Конституції України забезпечено виготовлення та розміщення на території м.Херсон 6 тематичних постерів розміром 3 на 6 м та 6 сітілайтів;
- у співпраці з Львівською міською радою в рамках проекту «Дружні міста» забезпечено виготовлення та розміщення на території області 6-ти тематичних постерів розміром 3 на 6 м.;

- з метою популяризації онлайн-платформи з цифрової грамотності «Дія. Цифрова освіта» забезпечено розміщення тематичного титрованого відеоролика на офіційному сайті та на Youtube-каналі обласної державної адміністрації, на офіційній сторінці в соціальній мережі Facebook. Також відеоролик «Цифрова освіта» було рекомендовано для розміщення в ефірі місцевих ТРК протягом червня – липня поточного року.  

Крім того, опрацьовувалися поточні контрольні документи.
Загальна інформація по управлінню

	Вид роботи
	Кількісний показник

	Підготовлено та опубліковано на офіційному веб-сайті ХОДА новин та анонсів
	194

	Поточна діяльність (відповіді на контролі, запити на інформацію, звернення)
	67

	Підготовлено проекти документів (розпоряджень, доручень, планів заходів)
	2

	Підготовлено виступів, звернень, привітань голови обласної державної адміністрації
	2

	Організовано засідання рад при ОДА, онлайн-зустрічей
	1


