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Інформація

про виконання програми соціально-економічного

 та культурного розвитку Херсонської області на 2020 рік

за підсумками січня – березня поточного року

Аналіз виконання завдань і заходів програми соціально-економічного та культурного розвитку Херсонської області на 2020 рік (далі – Програма) за підсумками січня – березня поточного року засвідчив про наступне.
Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва склав 93,3% (річне завдання Програми – 105%), у тому числі в сільгосппідприємствах – 107,8%, у господарствах населення – 86,6% (по Україні – 98,2%, 99,2%, 96,7% відповідно). 

Зважаючи на сезонний характер виробництва у сільському господарстві, валова продукція галузі за січень – березень 2020 року формувалася за рахунок виробництва продукції тваринництва.

Обсяг виробництва продукції сільського господарства у розрахунку на одну особу сільського населення зріс у 1,9 раза порівняно з січнем – березнем 2019 року і склав 2374 грн (по Україні – 2406 грн).

В усіх категоріях господарств області за січень – березень 2020 року вироблено м’яса (у живій вазі) 18,8 тис. тонн (82,8% до обсягів за відповідний період 2019 року), молока – 49,5 тис. тонн (95%) та яєць – 212,2 млн шт. (110,1%). Основними виробниками м’яса і молока в області залишаються особисті підсобні господарства населення, питома вага яких у виробництві м’яса складала 82,4%, молока – 76,6%. 

Індекс промислової продукції з виробництва харчових продуктів та напоїв за січень – березень поточного року склав 122,2% (по Україні – 102,4%). 
За звітний період індекс промислової продукції склав 114% (по Україні 94,9%) (річний показник Програми – 105%). Зросло виробництво на підприємствах з виготовлення одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів на 41,2%, хімічних речовин і хімічної продукції – на 17,5%, машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування – на 13,9%. Також збільшено виробництво на підприємствах з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря на 14%.

За січень – березень 2020 року реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 7421,2 млн грн (річний показник Програми –                            33500 млн грн), з неї продукції добувної та переробної промисловості – на 4233,3 млн грн (57% від загального обсягу).

Обсяг виконаних будівельних робіт підприємствами області протягом                І кварталу 2020 року склав 237,1 млн грн, що становить 13,5% річного показника Програми (1758 млн грн). Індекс будівельної продукції склав 106,1% (показник Програми – 105%). Протягом звітного періоду зросло будівництво  будель на 88,2%, у т.ч. нежитлових –  у 2,5 р.б. Нове будівництво склало 25,5% від загального обсягу виробленої будівельної продукції, капітальний і поточний ремонти – 31,8%, реконструкція та технічне переоснащення – 42,7%.

У сфері внутрішньої торгівлі спостерігається нарощення темпів обороту роздрібної торгівлі. Так, за січень – березень поточного року показник збільшився на 9,9% і склав 5564 млн грн. 

Інфляція на споживчому ринку області в березні порівняно із лютим поточного року становила 1,2%, по Україні – 0,8%, з початку року – 1,0% (по Україні – 0,7%). 

У березні поточного року ціни на продукти харчування та безалкогольні напої зросли на 0,7%. На 8,3% подорожчали крупи гречані. На 5,7 – 2,5% підвищилися в ціні свинина, яловичина, овочі, рис, макаронні вироби, фрукти, масло. На 1,8 – 0,3% стали дорожчими цукор, борошно пшеничне, сметана, сир і м’який сир (творог), кисломолочна продукція, хліб, м'ясо птиці. Водночас на 11,0 – 0,4% подешевшали яйця, безалкогольні напої, молоко, риба та продукти з риби, олія соняшникова. 

Обсяг експорту товарів за січень - лютий 2020 року становив                         58,3 млн дол. США, імпорту – 57,1 млн дол. США. Порівняно відповідним періодом 2019 року експорт збільшився на 26,9%, імпорт – на 33,3%. Коефіцієнт покриття експортом імпорту складав 1,0 (у січні – лютому                   2019 року – 1,1). 

Зовнішньоторговельні операції товарами підприємства області здійснювалися з партнерами із 86-ти країн світу. Основу товарної структури експорту області складали продукти рослинного походження, жири та олії тваринного або рослинного походження і готові харчові продукти, імпорту – машини, обладнання, механізми та електротехнічне обладнання.  

Аналіз фінансово-бюджетного стану засвідчив певні досягнення.                      До загального фонду місцевих бюджетів області за І квартал 2020 року надійшло 1199,2 млн грн податків та зборів, що становить 107,5% до планів, затверджених місцевими радами на цей період.      

У порівнянні з відповідним періодом 2019 року надходження до загального фонду місцевих бюджетів області збільшилися на 147,6 млн грн, або на 14%. 

Темп зростання доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) за І квартал 2020 року становив 113,4%, що вище річного показника Програми (104,1%) на 9,3 відсоткового пункту.

У районному розрізі допущено скорочення надходжень у Великолепетиському (99%) та Високопільському  (88,1%) районах.

Податку та збору на доходи фізичних осіб за січень – березень поточного року надійшло в сумі 732,7 млн грн (+83,4 млн грн), що на 12,8% більше ніж за аналогічний період 2019 року. 

Станом на 01 квітня 2020 року сума податкового боргу за грошовими зобов’язаннями (без банкрутів) до місцевих бюджетів становила 248,1 млн грн, що на 9 млн грн більше ніж на початок 2020 року. Темп приросту боргу складав 103,8%. Майже всі райони та міста обласного значення, крім Горностаївського (90,6%), Чаплинського (96%) районів та м. Херсон (97,7%) наростили податковий борг за грошовими зобов’язаннями. 
Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій за січень - березень 2020 року склала              8550 грн і зросла порівняно з відповідним періодом 2019 року на 15,7%, що становить 92,7% до річного показника Програми (9220 грн). 
Темп зростання індексу реальної заробітної плати по області склав 113,7% (річний показник – 107,4%). 

Станом на 01 квітня 2020 року загальна сума заборгованості із заробітної плати становила 30,1 млн грн, з неї 21,1 млн грн припадало на економічно активні підприємства (70%). Найбільше заборгували                             ПАТ «Каховський завод електрозварювального устаткування» (8241 тис. грн) та ТОВ «Новокаховський електромеханічний завод» (4665,5 тис. грн). 
У районному розрізі найбільшу заборгованість мають підприємства Новотроїцького (1831,2 тис. грн), Генічеського (1158,8 тис. грн), Скадовського (792 тис. грн) районів та м. Херсона (12456,2 тис. грн). 

Розвиток малого та середнього підприємництва. У І кварталі 2020 року кількість суб’єктів малого і середнього підприємництва (з урахуванням мікропідприємництва)  майже не змінилася – незначне збільшення на                       274 од.(+0,4% до показника 2019 року). Зазначене позитивно вплинуло на збільшення кількості працюючих у них осіб (+ на 35,2%).
У січні – березні поточного року підприємствами транспорту перевезено 919,1 тис. тонн вантажів (-16,8% до обсягів за відповідний період 2019 року). Вантажообіг склав 73,6%. Послугами пасажирського транспорту скористалися 17,1 млн пасажирів, або 79,4% від обсягу за січень - березень   2019 року. Пасажирообіг становив 83,8%. 

Ситуація на ринку праці характеризується такими показниками.                Протягом січня - березня 2020 року послугами обласної служби зайнятості скористалися 28,7 тис. безробітних громадян, що відповідає минулорічному показнику. Станом на кінець березня 2020 року кількість зареєстрованих безробітних склала 11,3 тис. осіб, що становить 23% реальних безробітних у загальній чисельності безробітних, визначених за методологією МОП. 

За І квартал поточного року населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 93,4% від нарахованих за цей період сум. На кінець березня 2020 року заборгованість населення зі сплати за постачання природного газу становила 534,8 млн грн, теплової енергії та гарячої води – 192,2 млн грн, електричної енергії – 192,2 млн грн, за централізоване постачання холодної води та водовідведення – 78,2 млн грн, за утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 39,5 млн грн, за вивезення побутових відходів – 8,1 млн грн. 

Відновлювальна енергетика та енергоефективність. Станом на                        01 квітня 2020 року 925 багатоквартирних будинків оснащено приладами обліку теплової енергії, де це технічно можливо (86,2% від кількості житлових будинків). У житловому фондів області створено 1245 ОСББ у 1465 житлових будинках.

Соціальний захист та безпека. Станом на 01 квітня 2020 року                 64,2 тис. сім’ям призначено допомогу за всіма напрямками соціальних виплат на суму 399,0 млн грн. 

Забезпечено видачу одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка»                1,8 тис. сім’ям, в яких народилися діти.
 З початку року для оздоровлення ветеранів війни та осіб з інвалідністю                           розподілено 168 санаторно-курортних путівок, 1981 одиницю технічних та інших засобів реабілітації, з них 106 інвалідних візків видано особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю. 

Крім того, з метою забезпечення найбільш вразливих верств населення у період карантину у зв’язку з коронавірусною інфекцією COVID-19, в області налагоджену співпрацю із соціально відповідальним бізнесом. Органами соціального захисту населення області передано одиноким та одиноко проживаючим громадянам області 13,3 тис. продуктових наборів. 

Розвиток територій. Станом на 01 квітня 2020 року в області створено та діють 27 ЦНАПів. Також відбулося відкриття 3 ЦНАПів в ОМС, крім того, з                 11 лютого 2020 року розпочали працювати в тестовому режимі 2 ЦНАПи на КПВВ «Чонгар» та «Каланчак». Проте, робота цих ЦНАПів тимчасово припинена у зв’язку з дією в Україні протиепідемічних заходів.
Туризм. Проводиться робота щодо налагодження співпраці у сфері розвитку внутрішнього туризму з регіонами України, формуються пропозиції щодо спільних заходів та проектів. Підготовлено та направлено листи до Івано-Франківської, Львівської, Кіровоградської, Полтавської, Рівненської, Київської, Закарпатської та Чернівецької обласних державних адміністрацій з пропозиціями обміну туристичних промоматеріалів Херсонщини, надано                  10 промовідео туристично-привабливих місць області. До Сумської та Хмельницької обласних державних адміністрацій направлено проекти угод про співпрацю у сфері туризму.

Запроваджено проект щодо проведення онлайн-екскурсій музеями Херсонщини з метою формування у потенційних відвідувачів області сталого інтересу до культурно-пізнавального туризму в умовах карантинних обмежень, пов’язаних з загрозою розповсюдження  коронавірусної інфекції COVID-19.

