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ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
Обласна   програма  оздоровлення  та  відпочинку  дітей    на                 2021 – 2025 роки (далі – Програма) розроблена з метою забезпечення реалізації в області Конституції України, Конвенції про права дитини, Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей».
Діти є майбутнім потенціалом суспільства, від стану здоров’я якого залежить подальший розвиток України.

На сьогодні загальновизнаною цінністю світове співтовариство вважає стан здоров’я людини. Здоров’я нації розглядається як показник цивілізованості держави, що відтворює соціально-економічне становище суспільства. Світова спільнота вважає здоров’я населення головним критерієм доцільності та ефективності всіх без винятку сфер господарської діяльності. На думку фахівців, близько 75% хвороб у дорослих є наслідком умов життя у дитячі та молоді роки.

Рівень захворюваності дітей шкільного віку набуває значних масштабів і потребує посилення уваги місцевих органів державної влади та місцевого самоврядування.

За рахунок потужного рекреаційного потенціалу Херсонської області діти мають можливість відновити своє здоров’я та відпочити. 

У 2020 році, за оперативними даними, в області обліковувалося                   61555 дітей пільгових категорій віком 7 – 17 років, у тому числі 1894 – діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування; 2105 дітей осіб учасників бойових дій; 32 дитини, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної  агресії  Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях; 705 дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи; 55 рідних дітей батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім’ї; 925 дітей, взятих на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах; 1407 дітей з інвалідністю; 578 дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 13525 дітей з багатодітних сімей; 3587 дітей з малозабезпечених сімей; 416 дітей, батьки яких загинули від нещасного випадку на виробництві або під час виконання службових обов’язків, у тому числі діти журналістів, які загинули під час виконання службових обов’язків; 119 дітей, одному з батьків яких встановлено інвалідність I або II групи;                 13059 дітей, які перебувають на диспансерному обліку; 12118 талановитих та обдарованих дітей – переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій; 4650 дітей –  учасників дитячих творчих колективів та спортивних команд; 6380 дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села.

Розповсюдження хвороб у дитячому середовищі регіону, недостатнє фінансування послуг з оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, вимагає прийняття Програми.

ІІІ. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, послугами з оздоровлення та відпочинку. 

Програма спрямована на реалізацію права дитини на оздоровлення та відпочинок.

Організоване  оздоровлення  та  відпочинок  забезпечує поліпшення стану 
здоров’я дітей, відновлення їх життєвих сил, зайнятість у канікулярний період, запобігає їх бездоглядності, дає можливість продовжити виховний процес та розвиток творчих здібностей дітей. 
ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів  та джерел фінансування. Строки та етапи виконання Програми

Фінансування Програми забезпечить охоплення якнайбільшої кількості дітей якісними і безпечними послугами з оздоровлення та відпочинку.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного та інших бюджетів у межах фінансових можливостей.

Виконання Програми передбачається в один етап.

Ресурсне забезпечення наведено у додатку 1 до Програми.

V. Перелік завдань Програми та результативні показники

Програмою передбачається:

1. Збереження і розвиток мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, підвищення якості оздоровчих послуг шляхом вжиття заходів щодо:

- збереження мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.


Відповідальні виконавці: райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради (за згодою);

- забезпечення проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області.

Відповідальні виконавці: Департамент соціального розвитку обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради (за згодою);

- здійснення перевірки стану підготовки дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до проведення оздоровчої кампанії, а також постійного державного контролю за якісними та безпечними умовами перебування, харчування, проживання, рівнем медичного забезпечення та іншими послугами з оздоровлення та відпочинку дітей у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку.

Відповідальні виконавці: райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради (за згодою), Головне управління Держпродспоживслужби в області (за згодою), Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області (за згодою), Головне управління Держпраці в області (за згодою), управління освіти і науки обласної державної адміністрації;

- здійснення підтримки закладів оздоровлення та відпочинку шляхом встановлення пільг із землекористування, з оплати комунальних послуг, придбання продуктів харчування, сплати місцевих податків і зборів. 

Відповідальні виконавці: сільські, селищні, міські ради (за згодою);

- сприяння поліпшенню матеріально-технічної бази закладів оздоровлення та відпочинку. Забезпечення безперебійного електро-, водо-, газо- та теплопостачання, виконання інших робіт щодо життєво важливих складових функціонування дитячих закладів оздоровлення та відпочинку під час перебування в них дітей.

Відповідальні виконавці: райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради (за згодою);

- сприяння укомплектуванню дитячих закладів оздоровлення та відпочинку медичними працівниками, у першу чергу тими, які мають відповідну спеціальність та досвід роботи в таких закладах.

Відповідальні виконавці: Департамент здоров’я обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, сільські, селищні, міські ради  (за згодою);

- забезпечення належної охорони порядку в місцях оздоровлення та відпочинку дітей.

Відповідальні виконавці: Головне управління Національної поліції в області (за згодою), райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради  (за згодою);

- сприяння підбору та підготовці кадрів для забезпечення діяльності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

Відповідальні виконавці: Херсонський обласний центр зайнятості (за згодою), управління освіти і науки обласної державної адміністрації;

- залучення кваліфікованих експертів та спортивних консультантів до підготовки кадрів для дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

Відповідальні виконавці: Департамент реалізації гуманітарної політики обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради  (за згодою);

- сприяння здійсненню заходів щодо безоплатних медичних оглядів працівників дитячих закладів оздоровлення та відпочинку державної та комунальної форми власності в межах бюджетного фінансування.

Відповідальні виконавці: сільські, селищні, міські ради (за згодою);

- проведення навчання працівників дитячих оздоровчих закладів та інструкторів зі спорту, задіяних в організації та проведенні оздоровчої кампанії, у межах загальних асигнувань, передбачених на утримання відповідних закладів.

Відповідальні виконавці: Департамент реалізації гуманітарної політики обласної державної адміністрації; управління освіти і науки обласної державної адміністрації;

- організації проведення підготовки медичних працівників, які працюватимуть у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, надання їм методичної та інформаційної допомоги з питань медичного забезпечення та збереження здоров’я дітей.

Відповідальні виконавці: Департамент здоров’я обласної державної адміністрації;

- створення та організація роботи комісій для невідкладного мобільного реагування на скарги щодо безпеки перебування дітей в закладах оздоровлення та відпочинку. 

Відповідальні виконавці: райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради (за згодою);

- розроблення планів заходів щодо забезпечення пожежної та техногенної безпеки об’єктів відпочинку та оздоровлення дітей.

Відповідальні виконавці: дитячі заклади оздоровлення та відпочинку області (за згодою).

Результативні показники: 

- включення до мережі 100% позаміських дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області;

- забезпечення здійснення державного контролю за діяльністю 100% закладів соціальної сфери;

- підвищення якості оздоровчих послуг;

- 100% надання невідкладної та спеціалізованої медичної допомоги.

2. Організація оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, шляхом вжиття заходів щодо:

- проведення інформаційної кампанії з питань оздоровлення та відпочинку дітей.

Відповідальні виконавці: управління внутрішньої та інформаційної політики обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради (за згодою);

- проведення засідань штабу з організації оздоровлення та відпочинку дітей, нарад, семінарів-тренінгів щодо підготовки, ходу та підбиття підсумків проведення оздоровчої кампанії.

Відповідальні виконавці: Департамент соціального розвитку обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради (за згодою);

- організація направлення дітей на оздоровлення за кошти державного бюджету. 

Відповідальні виконавці: Департамент соціального розвитку обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради (за згодою);

- сприяння оздоровленню та відпочинку дітей, які потребують особливих умов для оздоровлення.

Відповідальні виконавці: райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради (за згодою), дитячі заклади оздоровлення та відпочинку області (за згодою);

- забезпечення послугами з оздоровлення та відпочинку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, у відповідно визначених дитячих закладах оздоровлення та відпочинку в ході тематичних змін спільно з батьками-вихователями та прийомними батьками і їхніми власними дітьми за рахунок коштів таких осіб, благодійної допомоги тощо.

Відповідальні виконавці: райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради (за згодою), дитячі заклади відпочинку та оздоровлення (за згодою).

Результативні показники: 

- оздоровлення 1750 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, за кошти обласного бюджету;

- забезпечення послугами з оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в тому числі 100% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за кошти інших місцевих бюджетів.

3. Розвиток різних форм відпочинку дітей шляхом вжиття заходів щодо:

- забезпечення контролю за організацією оздоровлення та відпочинку дітей за кордоном.

Відповідальні виконавці: Департамент соціального розвитку обласної державної адміністрації, управління освіти і науки обласної державної адміністрації, служба у справах дітей обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, сільські, селищні міські ради (за згодою);

- забезпечення контролю за організацією виховного процесу в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку області.

Відповідальні виконавці: управління освіти і науки обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради (за згодою);

- забезпечення здійснення заходів щодо національно-патріотичного виховання дітей і молоді у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку.

Відповідальні виконавці: управління освіти і науки обласної державної адміністрації, Департамент реалізації гуманітарної політики обласної державної адміністрації,  райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради (за згодою), дитячі заклади оздоровлення та відпочинку (за згодою);

- проведення інформаційно-просвітницьких заходів з питань пропаганди здорового способу життя, профілактики інфекційних захворювань, тютюнопаління, наркоманії, вживання алкогольних напоїв.

Відповідальні виконавці: Департамент здоров’я обласної державної адміністрації, обласний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (за згодою).

Результативні показники: 

- підвищення культури дітей та розвиток їх здібностей;

- збільшення кількості дітей, у яких сформовано навички щодо безпечної поведінки, здорового способу життя та профілактики соціально небезпечних хвороб. 

VІ. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми, що потребують фінансування, викладено у додатку 2 до Програми.

VІІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми

1. Департамент соціального розвитку обласної державної адміністрації:

- координує дії виконавців Програми;

- щороку до 01 лютого готує узагальнений звіт про виконання Програми.

2. Співвиконавці Програми щороку 25 травня, 25 червня, 25 серпня,                      25 вересня та 24 грудня надають Департаменту соціального розвитку обласної державної адміністрації звіт про хід її виконання.

