п. 8. Інформація про здійснення державних закупівель

За звітний період Херсонським обласним центром зайнятості відповідно до Закону України «Про здійснення державних закупівель» проведено 5 (п’ять) процедур закупівель.
п. 9 Інформація про результати виконання Плану заходів щодо запобігання проявам корупції у Херсонській обласній службі зайнятості за 9 місяців 2021 року
Херсонський обласний центр зайнятості інформує про результати виконання Плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції в органах державної служби зайнятості Херсонської області за 9 місяців 2021 року, а саме: робота щодо дотримання антикорупційного законодавства проводиться у відповідності до Закону України «Про запобігання корупції» та інших нормативно-правових актів, що містять норми антикорупційного законодавства. 
Для підвищення рівня знань серед працівників Херсонської обласної служби зайнятості постійно проводиться робота стосовно надання їм комплексу знань з питань щодо вивчення та застосування норм антикорупційного законодавства, запобігання проявам корупції, а також дотримання правил етичної поведінки та врегулювання конфлікту інтересів. Працівники служби зайнятості беруть участь у семінарах, заняттях, лекціях з тем щодо запобігання корупції.
Систематично проводиться підвищення кваліфікації працівників Херсонської обласної служби зайнятості. За 9 мысяцыв 2021 року підвищили кваліфікацію 31 працівник в Інституті підготовки кадрів державної служби зайнятості України. До навчально-тематичних планів підвищення кваліфікації включені питання щодо застосування норм антикорупційного законодавства.
На офіційному веб-сайті Херсонського регіонального центру зайнятості функціонує рубрика Діяльність/Протидія корупції, де вказано телефон гарячої лінії провідного інспектора з питань запобігання та виявлення корупції Херсонського обласного центру зайнятості. На сайті в наявності є перелік основних антикорупційних нормативно-правових актів. 

Робота Херсонського обласного центру зайнятості у галузі запобігання та виявлення корупції продовжується.

