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Пояснювальна записка

про виконання обласної програми соціального захисту людей похилого віку, осіб з інвалідністю, підтримки сім’ї, утвердження гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на 2020 – 2024 роки 

у 2020 році
Обласна програма соціального захисту людей похилого віку, осіб з інвалідністю, підтримки сім’ї, утвердження гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на 2020 – 2024 роки (далі – Програма) прийнята та затверджена рішенням ХХХІ сесії Херсонської обласної ради VІІ скликання від 20 грудня 2019 року № 1506 (зі змінами) з метою поліпшення соціально-побутових умов ветеранів війни та праці, осіб з інвалідністю, бездомних та безпритульних осіб, підтримки багатодітних сімей та тих, які опинилися у складних життєвих обставинах, надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення, зниження на регіональному рівні показника торгівлі людьми шляхом попередження і боротьби з нею та надання допомоги і захисту особам, які постраждали, утвердження гендерної рівності, надання фінансової підтримки громадським об’єднанням, та інше. 

Учасниками Програми є: Департаменти обласної державної адміністрації: здоров’я, соціального розвитку та фінансів, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення, виконкоми сільських, селищних рад, територіальних громад, Херсонський обласний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Херсонська обласна, районні та міські організації Товариства Червоного Хреста України, Херсонське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів, Херсонський обласний центр обліку бездомних осіб при Херсонському обласному благодійному фонді «Мангуст», комунальне некомерційне соціальне підприємство «Оберіг» Херсонської обласної ради.

Реалізація співвиконавцями заходів Програми надала можливість:

1. Поліпшити соціально-побутові умови ветеранів війни та праці, осіб з інвалідністю; 

У Великолепетиському районі діє волонтерський центр «Пенсіонер», у якому пенсіонери-волонтери обслуговують 161 особу, серед яких                                95 пенсіонерів та 5 ветеранів війни (з них 2 учасники АТО/ООС), що потребують сторонньої допомоги та 32 шкільні волонтерські загони «Милосердя», які опікуються 61 особою, надають допомогу з впорядкування присадибних ділянок, у придбанні продуктів харчування, розносять пресу, відвідують хворих у лікарні та вдома.

У Бериславському районі в межах функціонування органів учнівського самоврядування у загальноосвітніх навчальних закладах району діють штаби «Доброти та Милосердя» та волонтерські загони «Нащадки Перемоги», якими проводиться робота щодо упорядкування та утримання в належному стані меморіалів, пам`ятників, братських могил та інших місць поховань загиблих захисників Вітчизни, меморіальних дошок. 

На території Горностаївської селищної ради за ініціативи небайдужих до безпеки держави, створено благодійне товариство «Шлях перемоги», ведеться активна волонтерська діяльність, збір та передача продуктів харчування, одягу, предметів першої необхідності для військових зони проведення антитерористичної операції. 

Враховуючи потреби військовослужбовців та учасників антитерористичної операції - мешканців населених пунктів району при Горностаївській районній державній адміністрації діє Центр допомоги учасникам АТО/ООС, очолив його роботу волонтер Олександр Слісаренко. За час діяльності центру допомоги учасникам АТО/ООС  вирішуються питання  щодо можливості відпочинку та оздоровлення сімей учасників АТО/ООС на березі Азовського моря, соціально-психологічної реабілітації, тощо. Постійно ведеться робота зі збору коштів та надання допомоги учасникам антитерористичної операції на сході країни.

У навчальних закладах Новотроїцького району створено та діють                        25 волонтерських загонів до яких залучено 397 учнів, які допомогають ветеранам війни у веденні присадибного господарства та займаються волонтерською роботою. Продовжується робота по розвитку волонтерського руху серед пенсіонерів. В районі 14 волонтерів первинних ветеранських організацій.

У Скадовському районі діє 48 волонтерських осередків, в яких працює 983 добровольці (вчителі, пенсіонери, медичні працівники та учнівська молодь), які надають ветеранам, інвалідам та одиноким громадянам похилого віку різні види соціальних послуг та психологічну підтримку. Волонтерськими загонами школярів проводиться робота щодо упорядкування та утримання в належному стані меморіалів, пам`ятників, могил та інших місць поховань загиблих захисників Вітчизни. При сільських радах створені волонтерські осередки, в яких працюють пенсіонери, учні загальноосвітніх навчальних закладів, що надають допомогу одиноким та одиноко проживаючим пенсіонерам, доглядають за тяжкохворими. Протягом 2020 року таку допомогу отримали 1695 чоловік. 

На території Чаплинського району функціонують 12 волонтерських загонів, волонтерів яких опікуються малозахищеними верствами населення району, в тому числі одинокими ветеранами та особами з обмеженими можливостями.

Для реалізації заходів, направлених на поліпшення соціально-побутових умов ветеранів війни та праці, осіб з інвалідністю, також залучаються волонтери червонохресних організацій. Серед волонтерів - колишні патронажні медсестри, студентська молодь, люди пенсійного віку та інші. У звітному році вперше стали волонтерами понад 70 осіб, які підписали необхідні документи, всього в області понад 200 активних волонтерів. Їхня активність різноманітна:

- робота з групами бенефіціарів (клуб «Активного довголіття» у                        смт Білозерка, клуб «Життєлюб» ХОО ТЧХУ);

- організація гарячих обідів - Суворовська РО ТЧХУ, Білозерська                       РО ТЧХУ;

- консультативний прийом лікаря в кімнаті медико-соціальної допомоги Олешківської РО ТЧХУ;
- силами волонтерів - вчителів та старшокласників за підтримки Голопристанського та Олешківського лісництв висаджено алеї берізок та лип на території 2 шкіл у м.Херсоні;

- надавалася матеріальна допомога інвалідам, ветеранам, тимчасово-переміщеним особам, як за кошти організацій ТЧХУ, так і донорів;

- Церква Іісуса Хреста Всіх Святих Останніх днів закупила                                   330 продуктових наборів, які волонтери роздали нужденним, у тому числі з доставкою додому;

- обласною, міськими та районними організаціями ТЧХУ надавалася допомога одягом та взуттям, що були у вжитку; інвалідними візочками, ходунками для тимчасового використання.

2. Створити додаткові сприятливі умови для життєдіяльності ветеранів та осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю;

За рахунок коштів місцевих бюджетів особам з інвалідністю по зору І та ІІ групи, особам з інвалідністю на візках надаються пільги на житлово-комунальні послуги (квартплата, водопостачання, газ, електроенергія, телефонний зв’язок). Оплату пільг профінансовано на суму 276,4 тис.грн. Крім того, Херсонською міською комплексною програмою «Соціальний захист» у                     2020 році передбачено надання адресної грошової допомоги для часткового покриття витрат на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян, мешканцям міста Херсона. Станом на 01 січня 2021 року на надання пільг профінансовано - 3786,3 тис.грн. 

3. Створити умови підвищеної комфортності для проживання ветеранів війни у закладах соціального захисту населення;
У 2020 році за рахунок коштів благодійної та спонсорської допомоги на суму 999,1 тис. грн. керівниками закладів забезпечено комфортні умови проживання для ветеранів війни, які проживають у закладах соціальної сфери області.
На постійне проживання до відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання/перебування комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» Горностаївської селищної ради зараховано ветерана війни в Афганістані, 1967 року народження, та створено умови для його комфортного проживання: надано окрему кімнату, налагоджено харчування, персоналом відділення постійно проводиться догляд за підопічним. Горностаївською центральною районною лікарнею надано універсальне ліжко для зазначеного ветерана. 
4. Надавати додаткові соціальні гарантії ветеранам та інвалідам;

У більшості районів області за рахунок коштів місцевих бюджетів забезпечено щомісячну виплату стипендії 106 особам з інвалідністю внаслідок війни та учасникам бойових дій, яким виповнилося 90 і більше років на загальну суму 358,4 тис. грн.

5. Підвищити рівень матеріального забезпечення шляхом надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення;

За рахунок коштів місцевих бюджетів матеріальну допомогу отримали понад 2300 осіб на загальну суму 3891 тис. грн, у тому числі за рахунок обласного бюджету 1956 особам надано допомогу на суму 5530,6 тис. грн.

6. Забезпечити підтримку громадських організацій ветеранів та інвалідів;

За рахунок коштів бюджетів усіх рівнів на підтримку статутної діяльності громадських організацій ветеранів та осіб з інвалідністю виділено                            2891,2 тис. грн, у тому числі з обласного бюджету 13 організаціям на загальну суму 202,5 тис. грн.

7. Забезпечити дотримання прав на освіту та трудову діяльність осіб з інвалідністю;

Херсонським обласним відділенням Фонду соціального захисту інвалідів профінансовано оплату за навчання для здобуття професії та/або перекваліфікації 24 осіб з інвалідністю на загальну суму 275,8 тис. грн.

8. Поліпшити соціально-побутові умови бездомних та безпритульних осіб, здійснювати надання допомоги в отриманні втрачених документів та тимчасової реєстрації;

Протягом 2020 року в Херсонському обласному центрі обліку бездомних осіб надано соціальні послуги 371 особі, з них 187 взято на облік у звітному періоді та яким були надані соціальні послуги а саме: 11 відновлено документи, 176 зареєстровано за адресою центру обліку бездомних. В Херсонському міському центрі обліку бездомних осіб - 473 особи, з них 201 взято на облік у звітному періоді та яким були надані соціальні послуги а саме: 21 відновлено документи, 180 зареєстровано за адресою центру обліку бездомних.

9. Забезпечити надання допомоги особам, які опинились у складних життєвих обставинах:
- надавати психологічну підтримку жінкам під час вагітності та протягом першого року після народження дитини;

У Херсонській області з 2003 року функціонує Центр матері і дитини. Загальна кількість жінок з дітьми віком від народження до 18 місяців, які перебували в закладі протягом 2020 року – 18 жінок з новонародженими дітьми  та 3 вагітних жінки. Результативні показники роботи: 

- знайдено/відновлено житло –16;

- налагодили/відновили стосунки з сім’єю – 19;

- оформлено/відновлено документи  – 20;

- отримали навички по догляду за дитиною – 21;

- оформлено державну соціальну допомогу – 20;

- навчено практичним навичкам самообслуговування –21;

- зменшено асоціальну поведінку – 13.

За звітний період надано послуг: вагітним жінкам – 540, жінкам з дітьми віком від народження до 18 місяців – 4100, дітям віком від народження                           до 18 місяців – 3870.

- надавати психологічну допомогу сім’ям загиблих учасників АТО/ООС;

Протягом 2020 року до районних та міських центрів соціальних служб для сімʼї, дітей та молоді надійшла інформація щодо 253 осіб, демобілізованих із зони проведення АТО/ООС. Оцінку потреб проведено серед 253 сімʼї/особи відповідної категорії. В ході надання соціальних послуг спеціалісти центрів СССДМ надали та сприяли у вирішенні проблемних питань:

- психологічну допомогу надали: 82 особам та членам сімей сім’ям демобілізованих учасників АТО/ООС;

- на облік до центру зайнятості поставлено: 38 осіб, з сімей демобілізованих учасників АТО, 

- юридичну допомогу отримали: 118 сімей демобілізованих учасників АТО/ООС;

- гуманітарну допомогу отримали 85 сімей учасників АТО/ООС;

- допомогу в оформлені та відновлені документів отримали 124 учасників АТО/ООС та інші види соціальної допомоги.

10. Забезпечити підтримку багатодітних сімей та тих, які опинилися у складних життєвих обставинах;

На сайті Херсонського обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді http://ocsssdm.ks.ua представлена інформація щодо форм роботи та соціальних послуг, які надаються центрами СССДМ області, в тому числі контактні телефони. Висвітлено мережу телефонів громадських організацій з питань подолання домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі та надання консультацій постраждалим особам. 

Ведеться облік сімей, в яких зареєстровані випадки вчинення домашнього насильства або виникає реальна загроза його вчинення, реєстр організацій і установ області, які можуть надати допомогу жертвам насильства. 
У м.Херсоні на базі міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді працює тимчасовий притулок для жінок, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, на 12 місць (планується розширення до 30 місць). 
Вивчається питання стосовно потреби територіальних громад щодо відкриття та функціонування притулків для постраждалих від домашнього насильства та насильства за ознакою статі шляхом співфінансування.
Сім’ям, які перебувають на обліку та під соціальним супроводом центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді надається соціальна підтримка щодо налагодження сімейних стосунків, проведено інформаційно-просвітницьку роботу з питань збереження орієнтації населення на сімейний спосіб життя, протидії та запобігання насильству та сприянню сімейного благополуччя. На постійній основі проводяться просвітницькі акції, лекції, консультації з метою підвищення обізнаності суспільства про ознаки, прояви, профілактику та протидію домашньому насильству. Під час роботи використовуються буклети на тему: «Ми - за відповідальне батьківство», «Основи родинно-сімейного виховання», «Дитинство без насильства» тощо. 
11. Здійснити заходи щодо утвердження гендерної рівності та протидії торгівлі людьми, зниження на регіональному рівні показника торгівлі людьми шляхом попередження і боротьби з нею та надання допомоги і захисту особам, які постраждали;

Проведено дводенний семінар-тренінг для осіб, відповідальних за проведення процедури встановлення статусу особам, які постраждали від торгівлі людьми та навчання особового складу дільничних офіцерів місцевих відділів Національної поліції. На базі Херсонського регіонального центру підвищення кваліфікації обласної державної адміністрації проведено навчання для представників місцевих органів виконавчої влади, організацій, установ з питань гендерної рівності.

В рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» проведено широку низку заходів. Серед основних найцікавіших регіональних заходів: 

- фотопроєкт «Шляхи до життя», що включає виставку фотографій про історії жінок, постраждалих від домашнього насильства, прес-брифінг представників керівництва області та обласного центру, а також післявиставочне вручення подарунків - портретів жінкам – героїням виставки з відображенням  сталості позитивних змін; 

- виставка-інсталяція «Очікування Vs Реальність» стосовно проблем сучасного рабства; 

- вулична просвітницька акція «Без прикрас» за участі працівників патрульної поліції;

- інформаційна акція «Сусідська варта» для голів ОСББ та інших активістів серед мешканців.

- символічне помаранчеве підсвітлення центральних вулиць та адміністративних будівель.

У жовтні 2020 року, до Європейського дня боротьби з торгівлею людьми, проведено соціальну акцію «Людина – не товар».

Проведено широку кампанію з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Серед найцікавіших заходів - марш 8 Березня,  міжрегіональні зустрічі за методологією «Колективний вплив», учасниками яких стали представниці жіночих громадських організацій, представники місцевої влади та бізнесу в рамках проекту «Жінки України: залучені, спроможні, незламні».
З метою інформування спільноти про проблему сучасного рабства                        30 липня 2020 року на офіційному сайті облдержадміністрації та в соціальних мережах проанонсовано відкриття виставки «Очікування Vs Реальність», яку організовано у співпраці з Координатором проектів ОБСЄ в Україні, Агентством ООН з питань міграції та Громадською спілкою «А21 Україна». Усі матеріали поширено у засобах масової інформації та направлено для публікацій на офіційних сайтах, сторінках районних державних адміністрацій, об’єднаних територіальних громадах.  Проведено вуличні інформаційно-просвітницькі акції «Я – особистість!», «Твоє життя – найвища цінність!», «Not for sale/Не для продажу», «Я маю право!». За підтримки Міжнародної організації з міграції спільно з громадською організацією «Херсонський обласний центр «Успішна жінка» та суб’єктами взаємодії проведено інформаційні акції з розповсюдженням буклетів, просвітницькі он-лайн заходи із студентською молоддю, організовано роботу виїзних мобільних консультаційних пунктів щодо попередження потрапляння в торгівлю людьми для мешканців територіальних громад. Здійснено тематичні виступи в місцевих ЗМІ, на Суспільному ТБ і радіо для інформування населення про ризики потрапляння в сучасні форми рабства та права постраждалих осіб.
Із 6 розділів Програми, які налічують 37 заходів, не виконано 10 заходів, а саме:
Розділ I. Поліпшення соціально-побутових умов ветеранів війни та праці, осіб з інвалідністю: 

Захід 10. Організовувати зустрічі керівництва області з представниками громадських об’єднань у рамках виконання вимог укладених меморандумів.

У зв’язку встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої  коронавірусом SARS-CoV-2, засідання за «круглим столом» з  представниками обласних громадських ветеранських організацій з питань вшанування, покращення життєзабезпечення та матеріальної підтримки ветеранів війни, які були заплановані,  не проводилися.

Розділ IІ. Захист прав на освіту та трудову діяльність осіб з інвалідністю

Захід 1. Здійснювати фінансування заходів, спрямованих на фізкультурно-спортивну реабілітацію осіб з інвалідністю (за поданням Національного комітету спорту інвалідів України).
Кошти на фінансування вказаного заходу не виділялися у зв’язку встановленням карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої  коронавірусом                                    SARS-CoV-2.
Розділ IIІ. Соціальний захист учасників АТО/ООС та членів їх сімей

Захід 2. Надавати разову матеріальну допомогу в розмірі 50 тис. грн сім’ям осіб, які перебували у складі добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету, територіальної цілісності держави, але в подальшому не увійшли до складу Збройних Сил України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної гвардії України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів, сім’ям учасників – добровольців бойових дій у зоні проведення антитерористичної операції, які загинули (померли) під час безпосередньої участі в проведенні антитерористичної операції після законодавчого врегулювання їх статусу.
Законодавчо не врегульовано статус зазначених осіб.
Захід 4. Надавати щомісячну стипендію у розмірі 2027 грн кожному члену сім’ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС внаслідок поранень, контузій, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, які мають статус відповідно до статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» шляхом перерахування коштів на їх особисті рахунки в установах банків.
Кошти на фінансування вказаного заходу не виділялися.

Захід 5.1. Подолання стресових і кризових станів воїнів Херсонщини та бійців, які повернулися із зони АТО/ООС, через надання їм послуг з профілактичної та оперативної психологічної адаптації шляхом виїзду психолога в райони для негайної допомоги особам вказаної категорії.
Комунальне некомерційне соціальне підприємство «Оберіг» Херсонської обласної ради, яке було відповідальне за виконання вказаного заходу програми у 2020 році, знаходиться на стадії ліквідації, отже відповідних послуг не надавало.

Розділ ІV. Підтримка сімей

Захід 4. Проводити щорічно «Форум сім’ї».
У зв’язку з встановленням карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої  коронавірусом SARS-CoV-2, проведення форуму перенесено на наступний рік.
Захід 6. Надавати за зверненнями разову матеріальну допомогу у розмірі 10,0 тис. грн одному із батьків при народженні у родині третьої дитини та наступних дітей.
Кошти на фінансування вказаного заходу не виділялися.

Захід 7. Забезпечувати безкоштовною вітамінізацією та обстеженням вагітних жінок під час вагітності першою, другою та третьою дитиною із розрахунку 8,0 тис. грн на кожну вагітну жінку.
Кошти на фінансування вказаного заходу не виділялися.

Захід 8. Надавати фінансову допомогу на придбання житла у вигляді відшкодування виплат за відсотками кредиту із розрахунку 21% від суми кредиту не більше 900,0 тис. грн кожній родині у разі народження третьої і наступної після третьої дитини  у родині.  

Кошти на фінансування вказаного заходу не виділялися.

Захід 9. Надавати «податкові канікули» фізичним особам та особам, які займаються підприємницькою діяльністю протягом року після народження у родині третьої дитини та наступних дітей після третьої.
Кошти на фінансування вказаного заходу не виділялися.
Крім того, оскільки Департамент соціального розвитку є відповідальним виконавцем Програми, інформуємо про використання коштів обласного бюджету на вирішення гострих потреб та нагальних проблем по наступним розділам та заходам:
І. Поліпшення соціально-побутових умов ветеранів війни та праці, осіб з інвалідністю
Захід 1. Здійснювати фінансову підтримку громадських об’єднань (організацій) ветеранів та осіб з інвалідністю згідно з переліком, визначеним у додатку 3 до Програми, шляхом надання  фінансової підтримки для проведення окремих витрат,  а саме:

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв;

- оплата оренди приміщень; 

- оплата послуг з ведення бухгалтерського обліку та звітності;

- оплата послуг зв’язку та інтернету.
За рахунок коштів обласного бюджету надана фінансова підтримка                     13 організаціям на загальну суму 202,5 тис. грн. Фінансування проводиться відповідно до заявок, наданих громадськими об’єднаннями ветеранів та осіб з інвалідністю.
Захід 2. Здійснювати фінансування програм (проектів, заходів) соціального спрямування, розроблених громадськими об’єднаннями ветеранів, осіб з інвалідністю, обраних за результатами конкурсного відбору.
Захід профінансовано на загальну суму 58,5 тис. грн. Станом на 01 січня 2021 року за рахунок коштів обласного бюджету за результатами розгляду конкурсних пропозицій з визначення програм (проектів, заходів) профінансовано проведення двох заходів ХОО Української Спілки ветеранів Афганістану на загальну суму 40 тис. грн та громадську організацію                           «ХОГОІ «За рівні можливості» на загальну суму 18,5 тис. грн. 
Захід 5. Надавати за зверненнями одноразову матеріальну допомогу мешканцям області, які опинилися у скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин.
З метою надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям області, які опинилися у скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин, в обласному бюджеті було передбачено 2330,6 тис. грн. 1356 осіб отримали матеріальну допомогу на загальну суму 2330,6 тис. грн.

Захід 6. Надавати відповідно до рішення обласної ради термінову одноразову матеріальну допомогу громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, за зверненнями до депутатів обласної ради, у порядку, затвердженому обласною радою.
Відповідно до рішень обласної ради термінову одноразову матеріальну допомогу громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, за зверненнями до депутатів обласної ради, отримали 660 осіб на суму                            3200,0 тис. грн.  

Захід 8. Забезпечувати виплату одноразової матеріальної допомоги особам з інвалідністю внаслідок війни та учасникам бойових дій, які брали безпосередню участь в бойових діях під час Другої світової війни в період 1941-1945 років, із розрахунку 2050 грн кожному, в тому числі матеріальної допомоги у сумі 2000 грн та з урахуванням поштових витрат за діючими тарифами.
Захід профінансовано на загальну суму 444,3 тис. грн (з урахуванням поштових витрат). 220 ветеранів війни отримали одноразову матеріальну допомогу на загальну суму 440,00 тис. грн, із  розрахунку 2000 грн кожному.

Захід 9. Забезпечувати привітання громадян, яким виповнюється 100, 105 та 110 років з наданням матеріальної допомоги із розрахунку 3205 грн кожному, з урахуванням придбання квітів на суму до 200 грн кожному та комісійної винагороди банку за касове обслуговування згідно діючих тарифів.
У 2020 році на належному рівні організовано привітання 16 громадян, яким виповнилося 100 років та 1 особі, якій виповнилося 105 років. Ювілярам вручено, квіти та матеріальну допомогу на загальну суму 52,7 тис. грн.  

IIІ. Соціальний захист учасників АТО/ООС та членів їх сімей 

Захід 1. Надавати разову матеріальну допомогу в розмірі 50 тис. грн сім’ям військовослужбовців та осіб, які перебували у складі добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету, територіальної цілісності держави, але в подальшому увійшли до складу Збройних Сил України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної гвардії України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів, сім’ям учасників – добровольців бойових дій у зоні проведення АТО/ООС, які загинули (померли) під час участі в проведенні АТО/ООС.
Захід профінансовано у сумі 200 тис. грн. Виплачено одноразову матеріальну допомогу 4 сім’ям загиблих військовослужбовців, у тому числі сім’ям учасників добровольчих формувань та нацгвардійців, які загинули при виконанні обов’язків з охорони громадського порядку внаслідок неправомірних дій під час мітингу біля будівлі Верховної Ради України на загальну суму                   200,0 тис. грн із розрахунку 50 тис. грн кожній родині.    
Захід 5. Здійснювати фінансову підтримку комунального некомерційного соціального підприємства «Оберіг» Херсонської обласної ради.
Надана фінансова підтримка комунальному некомерційному соціальному підприємству «Оберіг» Херсонської обласної ради відповідно наданих заявок у сумі 361,3 тис. грн.    
Захід 6. Забезпечити виплату одноразової матеріальної допомоги членам сім’ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС внаслідок поранень, контузій, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в АТО/ООС, які мають статус відповідно до статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» із розрахунку 5000 грн (починаючи з 2021 року по 10000 грн) кожному шляхом перерахування коштів на їх особисті рахунки в установах банків, для неповнолітніх осіб перерахування коштів здійснювати на рахунки законних представників (батьків/усиновителів), опікунів.
 Захід профінансовано на суму 1185 тис. грн. За рахунок вказаних коштів забезпечено виплату одноразової матеріальної допомоги 237 членам сім’ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС внаслідок поранень, контузій, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в АТО/ООС, які мають статус відповідно до статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», із розрахунку 5000 грн кожному. 

ІV. Підтримка сімей

Захід 1. Забезпечувати проведення щорічних всеукраїнських і регіональних заходів та культурологічних акцій з питань сім’ї, в тому числі: День сім’ї, День матері, День батька. 

Захід профінансовано на суму 4,1 тис. грн. З нагоди святкування Дня сім’ї, Дня матері та Дня батька проведено урочисті заходи, серед яких ярмарок «Таланти Херсонщини» за участі близько 300 осіб. Створено локації, які популяризують та сприяють підвищенню ролі батька у родині та суспільстві. Інфокампанію проведено з використанням білбордів. Сумлінним батькам вручено подарунки на загальну суму 4,1 тис. грн. 
Захід 2. Надавати подарунки до новорічних та різдвяних свят для вручення їх дітям із багатодітних родин, із сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції та внутрішньо переміщених осіб, ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС.
Захід профінансовано на загальну суму 100 тис. грн. Закуплено                        2454 новорічних подарунка, які пропорційно наявності на місцях кількості осіб вказаних категорій, передано райдержадміністраціям та органам місцевого самоврядування для вручення їх дітям відповідних категорій.  
Захід 5. Надавати разову матеріальну допомогу сім’ям, які втратили годувальника з числа ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС, у розмірі                         1000 грн. кожній родині.
Захід профінансовано на загальну суму 151,0 тис. грн. За рахунок зазначених коштів 151 родина померлих учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС отримали матеріальну допомогу у розмірі 1000 грн кожній родині.

V. Утвердження гендерної рівності та протидія торгівлі людьми
Захід 6. Створити та фінансувати діяльність п’ятьох мобільних бригад соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, на базі Херсонського обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей  та молоді.
Створено 1 мобільну бригаду, фінансування якої розпочато з вересня 2020 року та становить 101,1 тис. грн. Фінансування здійснено відповідно наданих заявок.   

VІ. Поліпшення соціально-побутових умов бездомних та безпритульних громадян
Захід 1. Забезпечувати надання соціальної підтримки бездомним та безпритульним громадянам, здійснення тимчасової реєстрації бездомних громадян за адресою Херсонського обласного центру обліку бездомних осіб, а також надання допомоги у відновленні втрачених документів

Протягом 2020 року в Херсонському обласному центрі обліку бездомних осіб надано соціальні послуги 371 особі, з них 187 взято на облік у звітному періоді та яким були надані соціальні послуги а саме: 11 - відновлено документи, 176 - зареєстровано за адресою центру обліку бездомних. Зазначені заходи профінансовано на суму 99,0 тис.грн. Фінансування здійснюється відповідно наданих заявок. 
Захід 2. Забезпечувати надання соціальної підтримки та соціальних послуг з тимчасового притулку, соціальної інтеграції та реінтеграції бездомним громадянам та особам, звільненим з місць позбавлення волі, за адресою Херсонського обласного Центру реінтеграції бездомних та звільнених осіб «Надія» шляхом часткового фінансування витрат на:

- забезпечення харчуванням;

- забезпечення твердим та м’яким інвентарем, в тому числі одягом і взуттям;

- придбання санітарно-гігієнічних та дезінфікуючих засобів.
Херсонському обласному Центру реінтеграції бездомних та звільнених осіб «Надія» з метою надання соціальної підтримки та соціальних послуг з тимчасового притулку, соціальної інтеграції та реінтеграції бездомним громадянам та особам, звільненим з місць позбавлення волі спрямовано кошти у сумі 31,8 тис. грн.  Фінансування здійснено відповідно наданих заявок.
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