Відомості про місцезнаходження інституту громадянського суспільства (ІГС) – можна вказати адреси юридичну і фактичну адреси з врахуванням того, що Закон України «Про громадські об’єднання» не обмежує територію діяльності громадських об’єднань та не встановлює залежності між їх адресою і територією діяльності.
Адреса електронної пошти  ІГС необхідна, щоб надіслати ініціативній групі комплект документів для участі в рейтинговому електронному голосуванні та отримати від неї інформацію про їх відповідність/невідповідність вимогам постанови  Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 р. № 996 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.04.2019 р. № 353). 
Згідно з чинним законодавством ініціативна група не буде надсилати кореспонденцію на mail.ru, yandex.ua, yandex.ru, inbox.ru, list.ru, bk.ru, mail.ua та інші російські поштові сервіси.
Номер контактного телефону ІГС визначає делегований для участі в установчих зборах представник ІГС з метою забезпечення його безперешкодної комунікації з ініціативною групою.
Фото представника ІГС надсилається разом з документами в електронному (цифровому) вигляді (бажаний обсяг не більше 1 Мб і формат  jpeg).
