Звіт про періодичне відстеження
результативності регуляторного акту

 1.    Вид та назва регуляторного акту 

Наказ державного архіву Херсонської області від 19 жовтня 2009 року № 91 «Про затвердження  цін на роботи (послуги) із забезпечення збереженості та науково-технічного опрацювання документів на підприємствах, в установах і організаціях, а також в сфері використання архівних документів, що виконуються державним архівом Херсонської області»

2.    Виконавець заходів відстеження

Державний архів Херсонської області

3.    Цілі прийняття акту

Цілями прийняття вказаного нормативно-правового акту є організація документів, формування та збереження документів Національного архівного фонду, надання консультативно-методичної допомоги з даних питань, задоволення інформаційних потреб суспільства і держави, реалізація прав та законних інтересів людини.

4.    Строк виконання заходів з відстеження

З 1 квітня 2018 року по 30 травня 2018 року. 

Період для відстеження  2015-2018 роки.

5.    Тип відстеження

Періодичне відстеження

6.    Методи одержання результатів відстеження                       Статистичний метод 

7.  Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності зазначеного регуляторного акту здійснювалося  шляхом аналізу кількості наданих послуг та надходження коштів від надання архівних послуг на спеціальний рахунок держархіву області та щомісячним звітуванням до Департаменту фінансів обласної державної адміністрації та Головного управління державної казначейської служби України у Херсонській області, а також звітуванням до Державної архівної служби України. 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності

	Показники результативності
	Базове відстеження

(2015 р.)
	Періодичне відстеження

(2018р.)

	Сума надходжень від надання платних послуг на спеціальний рахунок, тис. грн.
	14,1
	16,5

	Кількість наданих послуг: 

- від фізичних осіб

- від юридичних осіб
	46
44
2
	55
53
2


9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акту та ступеня  досягнення  визначених цілей

Надходження коштів від надання платних послуг дозволило спрямувати кошти на розвиток архівної справи та часткове покриття видатків на утримання державного архіву області, що сприяє більш раціональному використанню коштів Державного бюджету. За рахунок спецкоштів оплачувалися послуги з охорони приміщень архіву, частково оплачуються комунальні послуги, що дозволяє держархіву області уникнути кредиторської заборгованості по комунальним платежам. Придбано архівні короба, стелажне обладнання, комп’ютерну техніку (4 комп’ютери,                2 багатофункціональних пристрої, фотоапарат, флешнакопичувач), антивірусне програмне забезпечення, проведено медичний огляд працівників. Кошти витрачалися на видання архівних збірників, а саме: «Державний архів Херсонської області: Фонди періоду після 1917 року: анотований реєстр описів. Том 3» та «Архівна справа на Херсонщині. 1921 – 2017».  Проведено частковий ремонт системи опалення будівлі архіву по вул. Ярослава Мудрого (Радянська), 3. Придбано спецодяг для працівників архіву, енергозберігаючі лампи, металопластикові конструкції для покращення умов праці працівників. Придбано плитку для ремонту ганку будівлі архіву по            вул. Ярослава Мудрого (Радянська), 3. Проведено ремонт системи відеоспостереження в будівлі архіву по вул. Михайлівській (Петренка), 6.
В результаті проведеного відстеження результативності регуляторного акту Наказу державного архіву Херсонської області від           19 жовтня 2009 року № 91 «Про затвердження  цін на роботи (послуги) із забезпечення збереженості та науково-технічного опрацювання документів на підприємствах, в установах і організаціях, а також в сфері використання архівних документів, що виконуються державним архівом Херсонської області» можна зробити висновок про його доцільність. Регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей, результати реалізації  його положень мають позитивну динаміку. 

Директор держархіву                                                                        В.О.Лебідь
