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Звіт про роботу Департаменту фінансів обласної державної

адміністрації станом на 01 липня 2021 року

Департамент фінансів Херсонської обласної державної адміністрації  (далі – Департамент) здійснює свої повноваження відповідно до завдань, визначених Положенням про Департамент та іншими нормативними документами.
Департаментом проведена робота щодо моніторингу  прийнятих місцевими радами рішень про бюджет на 2021 рік. Станом на 01 липня                          2021 року прийнято всі місцеві бюджети області.         
Керуючись статтею 115 Бюджетного кодексу України, Департаментом на предмет дотримання бюджетного законодавства проведено експертизу рішень місцевих рад про внесення змін до рішення про бюджет на 2021 рік, надісланих протягом січня – червня поточного року (208 документів). За результатами перевірки у липні поточного року буде підготовлено і направлено місцевим фінансовим органам оглядовий лист з найбільш поширеними та типовими недоліками і порушеннями з метою їх усунення та недопущення у подальшому.
У відповідності до розробленого Плану заходів, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 14 травня 2021 року                    № 347, Департаментом здійснено аналіз виконання показників обласного бюджету у 2019 – 2020 роках, виявлено тенденції змін значень показників доходів та видатків. Обраховано прогнозні обсяги дохідної частини обласного бюджету на 2022 – 2024 роки для подальшого доведення головним розпорядникам коштів обласного бюджету орієнтовних граничних показників видатків та надання кредитів з метою здійснення прогнозування на середньостроковий період. За підсумками проведеної роботи Департаментом буде підготовлено проект прогнозу обласного бюджету на 2022 – 2024 роки та подано облдержадміністрації.  
Підготовлено інформаційні матеріали та аналітичну записку за результатами моніторингу показників оцінки ефективності діяльності                   голови обласної державної адміністрації, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 35, та надано їх до Департаменту розвитку економіки облдержадміністрації для подальшого узагальнення.

Для здійснення Організацією економічного співробітництва та розвитку оцінки рівня результативності регіонального розвитку та децентралізації в Україні підготовлено та надано до Секретаріату Кабінету Міністрів України інформацію щодо обсягів доходів і видатків місцевих бюджетів області                      за 2015 – 2020 роки (у розрізі джерел доходів та економічної і функціональної класифікації видатків).
Також, на виконання Плану організації виконання рішення РНБО                     від 15 квітня 2021 року «Про заходи державної регіональної політики на підтримку децентралізації влади», спільно з місцевими фінансовими органами проаналізовано та зведено показники місцевих бюджетів (зі змінами) по доходах та видатках, а також окремих показників по мережі, штатах і контингентах. Узагальнена інформація направлена Міністерству фінансів України.

Департаментом перевірено місячні звіти про виконання місцевих бюджетів та про бюджетну заборгованість за січень – травень поточного року по 54 місцевих бюджетах, підготовлено пояснювальну записку щодо розбіжностей та надано до Головного управління Державної казначейської служби України в області. 
З метою внесення змін до показників обласного бюджету на 2021 рік затверджено розпорядження голови обласної державної адміністрації                        від 03 червня 2021 року № 495. З цього питання узято участь у засіданнях постійних комісій, Президії та сесії обласної ради, за результатами якої прийнято рішення від 18 червня 2021 року № 205 «Про внесення змін до рішення ІІ сесії обласної ради VІІІ скликання від 22 грудня 2020 року № 40 «Про обласний бюджет Херсонської області на 2021 рік».

         Завдяки заходам, що постійно вживаються Департаментом, досягнуто позитивних показників у фінансовій галузі.

Так, виконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету за січень – червень поточного року забезпечено на 106,6%, понад план отримано 26,5 млн грн.

Досягнуто темп зростання доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) до попереднього року на рівні 18%, або на 429,8 млн грн більше.

Проведено фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету відповідно до заявленої потреби та наявного фінансового ресурсу.  

 Забезпечувався щотижневий моніторинг видатків на проведення невідкладних заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної коронавірусної хвороби COVID-19 в розрізі місцевих бюджетів. Зазначена інформація кожної п’ятниці  надавалася до адміністрації.
