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ЗВІТ про проведену роботу Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Херсонської обласної державної адміністрації (далі – Департамент) за жовтень 2019 року

Департамент здійснює свої повноваження відповідно до завдань, визначених Положенням про Департамент та іншими нормативними документами. Завдяки заходам, що постійно вживаються Департаментом, йде успішне сприяння у вирішенні існуючих і виникаючих питань у сфері житлово-комунального господарства.
Протягом жовтня місяця підвищився рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг на 1,6 % та становить 103,5%. 
Збільшилася кількість виданих банківськими установами «теплих» кредитів населенню на заходи з енергозбереження. Так, за даними проведеного моніторингу, протягом 2019 року кількість виданих «теплих» кредитів по області становить – 548 на суму 42,6 млн грн, з яких 148 кредитів отримали ОСББ на суму 28,8 млн грн., що на 39 кредитів більше ніж попереднього місяця.
Також завдяки заходам, що постійно вживаються Департаментом, загальний борг теплопостачальних підприємств області за спожитий природний газ з урахуванням боргів минулих років на 9,7 млн грн менший ніж у відповідному періоді минулого місяця та становить 345 млн грн.
З метою вирішення актуальних питань діяльності теплопостачальних підприємств та проблемних питань області були підготовані та направлені ініціативні листи центральним органам виконавчої влади за підписом голови обласної державної адміністрації, а саме:
· Прем’єр-міністру України О.ГОНЧАРУКУ, Голові правління НАК «Нафтогаз України» А.КОБОЛЄВУ, Міністру енергетики та захисту довкілля України О.ОРЖЕЛЮ, щодо сприяння у вирішенні питання погашення заборгованості АТ «Херсонська ТЕЦ» перед АТ «Херсонгаз» за розподіл природного газу, що утворилася протягом попереднього опалювального сезону та становить 19,8 млн грн;
· Прем’єр-міністру України О.ГОНЧАРУКУ щодо сприяння у вирішенні питання про визнання такої, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 року № 560 «Деякі питання захисту прав споживачів житлово-комунальних послуг». 
У зв’язку із завершенням підготовки господарського комплексу області до роботи в осінньо-зимовий період 2019/20 року, Департаментом був підготований проект розпорядження голови обласної державної адміністрації від 08 жовтня                   2019 року № 676 «Про початок в області опалювального періоду 2019/20 року».
Станом на 15 жовтня підготовлено:
- 74,8 км водопровідних та 5,3 км каналізаційних мереж, що становить 100% від запланованих та відповідає вимогам Мінрегіону України;
- 17 од водопровідно-насосних станцій - 100% від плану;
- 1 020 од артезіанських свердловин - 100% від плану;
- 61 котелень - 100% від плану;
- 245,9 км теплових мереж -100% від плану;
- 2 860 житлових будинки - 98,5% від плану.
Крім того Департаментом забезпечується подання актуальних матеріалів з розгляду проблемних питань щодо своєчасного початку опалювального сезону 2019/20 року та подачі теплоносія до споживачів на щотижневі наради під головуванням голови облдержадміністрації.
16 жовтня поточного року Департаментом проведено засідання «круглого столу» на тему: «Підготовка багатоквартирних будинків до опалювального сезону» за участю представників Херсонської міської ради, голів районних у м. Херсоні рад, керівників теплопостачальних підприємств, голів ОСББ та громадськості. Обговорено проблемні питання пов’язані із готовністю багатоквартирних будинків, де створені ОСББ, до приймання теплоносія.
Відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», Закону України «Про місцеві державні адміністрації» Департаментом підготовлено проекти розпоряджень голови обласної державної адміністрації щодо видачі ліцензій ФОП ДЕМ’ЯНЕНКО А.І. на право провадження господарської діяльності з виробництва, постачання теплової енергії, транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами у ясла садок № 2 смт Новотроїцьке.
На виконання Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» в області на сьогодні фактично оснащено засобами обліку теплової енергії 85,9% багатоквартирних житлових будинків, засобами обліку холодного водопостачання 80% багатоквартирних житлових будинків.
Департаментом забезпечується ведення Реєстру загиблих учасників Антитерористичної операції та Операції об’єднаних сил, до якого внесено                           127 прізвищ загиблих воїнів – захисників України, похованих в області.
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