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	обласного бюджету
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ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Антропогенне навантаження на навколишнє природне середовище у світі призвело до значного підвищення ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. Щороку в різних країнах виникає велика кількість надзвичайних ситуацій (в Україні у 2018 році зареєстровано 128 надзвичайних ситуацій, у 2019 році – 146 надзвичайних ситуацій), які завдають значних матеріальних збитків і призводять до людських жертв. Одна із суттєвих причин великих збитків, які впливають на бюджет держав, постраждалих від надзвичайних ситуацій, – це відсутність комплектів необхідної документації на постраждалі об’єкти, у результаті чого ліквідатори аварій не мають можливості своєчасно та якісно вжити відповідних заходів, а також необхідність витрачати значні фінансові ресурси на проектні й конструкторські розробки нової документації.

Документація, яка зберігається у традиційній формі на паперових носіях, постійно піддається ризику бути втраченою внаслідок природних катастроф, техногенних аварій, пожеж тощо. Актуальною є проблема збереження документації у вигляді мікрофільму або на електронних (комп’ютерних) носіях.
Однак комп’ютерні носії не забезпечують довготривалого зберігання інформації, вже через 5 – 10 років може статися втрата інформації. Крім того, доступність внесення змін не дозволяє визнавати інформацію, яка зберігається у комп’ютерній формі, юридично достовірною.

Перелічені недоліки не властиві мікрофільму. Мікрофільм забезпечує збереження інформації, яка повністю відповідає оригіналу, протягом гарантійного строку, тобто не менше 75 – 100 років. До того ж захищеність мікрофільму від пошкодження значно вища, ніж у машинного носія.

Можливість збереження об’єктів культурної спадщини та оперативного відтворення інформації про культурну цінність і майнову приналежність будь-якого об’єкта культурної спадщини, у випадку втрати чи псування самого об’єкта культурної спадщини, є надзвичайно важливою для кожної держави. На теперішній час внаслідок окупації Автономної Республіки Крим та тривалого збройного конфлікту на сході України об’єкти культурної спадщини опинилися під загрозою безповоротної втрати для країни: кількість музейних установ в Україні зменшилася більш ніж на 70 одиниць, а втрати предметів державної частини Музейного фонду України становлять до 1 млн 200 тис. одиниць.       Під час бойових дій багато речей знищено назавжди.

Створюючи страховий фонд документації, бібліотеки, музеї забезпечують можливість відтворення копії оригіналу, а також у такий спосіб вживають заходів безпеки. Результати сучасного аналізу тенденцій у сфері забезпечення збереженості документів свідчать про світове визнання мікрофільмування як основного методу надійного збереження важливої документованої інформації. Такі країни, як Сполучені Штати Америки, Канада, країни Європейського Союзу, Австралія та інші і сьогодні займаються формуванням банків даних різноманітної документації на мікрографічних носіях.

Програма створення страхового фонду документації області на період 2021 – 2025 років спрямована на реалізацію державної політики у сфері створення, формування, ведення і використання страхового фонду документації України.

Правовою базою реалізації Програми є Закон України «Про страховий фонд документації України» та Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року № 320.

Обласний страховий фонд документації – банк документів, який створюється обласною державною адміністрацією і є складовою частиною страхового фонду документації України. Обласний страховий фонд документації (далі – обласний СФД) формується шляхом розроблення та реалізації цієї Програми.

До складу обласного СФД входять документи страхового фонду на об’єкти культурної спадщини, об’єкти і споруди систем життєзабезпечення населення, транспортного зв’язку, техногенно й екологічно небезпечні об’єкти та об’єкти будівництва промислового і цивільного призначення, розташовані на території області.

Відповідно до статті 24 Закону України «Про страховий фонд документації України» місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування щороку передбачають видатки з місцевих бюджетів на фінансування створення відповідних страхових фондів документації в межах, передбачених обласними (регіональними) програмами.

ІІІ. Мета Програми

Головною метою Програми є забезпечення місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та підприємств – постачальників документації документами обласного СФД для проведення відбудовних та аварійно-рятувальних робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій, а також для збереження об’єктів культурної спадщини, змісту рідкісних книг на випадок втрати або псування оригіналу документа.

Збереження об’єктів культурної спадщини, що є свідками багатовікової історії народу, частиною національного культурно-інформаційного ресурсу, є важливим напрямом діяльності кожного органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування.

ІV. Шляхи і засоби розв’язання проблеми,

обсяги та джерела фінансування, строки та етапи виконання Програми

Досягнення мети Програми здійснюється шляхом створення обласного СФД, який передбачає підготовку та постачання документації для виготовлення мікрофільмів у Південному регіональному центрі СФД (м. Одеса) в обсязі, необхідному та достатньому для відбудови об’єктів і споруд, збереження змісту рідкісних книг.

Програма реалізовується в один етап протягом 2021 – 2025 років.

Упродовж року мікрофільмування здійснюється Південним регіональним центром СФД (м. Одеса) планово та у строки, узгоджені з відповідними установами та підприємствами (згідно з договорами).

Відповідно до пункту 18 Положення про формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року № 320, джерелами фінансування робіт з формування, ведення та використання (у мирний час) обласного СФД є місцеві бюджети, власні кошти постачальників документів в межах, передбачених Програмою, та інші джерела, передбачені законодавством.

V. Завдання Програми та результативні показники

Основним завданням Програми є створення обласного СФД на об’єкти культурної спадщини та інфраструктури Херсонської області задля оперативного забезпечення органів виконавчої влади та підприємств документами СФД для організації проведення аварійно-рятувальних, відбудовчих робіт та оперативного прийняття рішень в умовах надзвичайних ситуацій (у випадку втрати оригіналів документів чи недоступності до них) та збереження документальних пам’яток національного культурного надбання, зокрема рідкісних і цінних друкованих видань, що зберігаються у фондах обласних бібліотек та обласному краєзнавчому музею.
Результативними показниками виконання Програми є відповідний обсяг документів мікрофільмування, яке проведено Південним регіональним центром СФД (м. Одеса) та закладено до бази зберігання СФД України (м. Харків).

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1.
Орієнтовна вартість 1 аркуша формату А4 для виготовлення мікрофільмів Південним регіональним центром страхового фонду документації (м. Одеса)
за роками складає:
	Рік виконання Програми
	Орієнтовна вартість 1 арк. формату А4, грн

	
	для бібліотечного фонду
	для будівель та споруд
	для новозбудованих об’єктів

	2021
	20,40
	42,60
	36,00

	2022
	22,45
	46,85
	39,00

	2023
	24,70
	51,50
	43,00

	2024
	29,60
	61,80
	51,00

	2025
	32,60
	68,05
	56,00


Примітка: Остаточна вартість розраховується Південним регіональним центром страхового фонду документації залежно від кількості аркушів документації формату А4. 

Загальна кількість документів, замікрофільмованих упродовж періоду реалізації Програми, складає 23126 арк.:
- на об’єкти культурної спадщини – 44 екземплярів (12266 арк.) рідкісних та цінних видань з фондів бібліотек та обласного краєзнавчого музею;

- інженерної документації – 22 папки (10860 арк.) проектної та технічної документації на споруди, комунікації та системи об’єктів Херсонської обласної ради.

Виконання Програми надасть можливість:

- забезпечити документацією для проведення відбудовних робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій на підприємствах, об’єктах і спорудах систем життєзабезпечення, у разі втрати або неможливості отримання проектної документації будівництва на них;

- проводити відбудовні роботи (реставрацію та ремонт) на об’єктах культурної спадщини, зруйнованих в умовах особливого періоду та надзвичайних ситуацій, а також внаслідок природного старіння конструкцій;

- відтворити об’єкти культурної спадщини і документацію на них у разі втрати оригіналів;

- відновити архівні матеріали та рідкісні книги у разі втрати оригіналів, а також реставрувати їх внаслідок пошкодження оригіналів.

VІ. Напрями діяльності та заходи Програми

Реалізація Програми здійснюється шляхом укладання договору на створення мікрофільмів обласного СФД між замовниками – структурними підрозділами обласної державної адміністрації, районними державними адміністраціями, виконавчими комітетами міських рад, комунальними підприємствами житлово-комунального господарства міст і районів області, підприємствами, установами та організаціями, що створюють СФД за власні кошти, та виконавцем – Південним регіональним центром СФД (м. Одеса).

Дії, спрямовані на виконання завдань Програми, включають такі процеси:

- реставрацію, підготовку до зйомки документації для виготовлення документів обласного СФД;
- виготовлення документів обласного СФД (мікрофільмування документів) та внесення до них змін;
- транспортування документації до Південного регіонального центру страхового фонду документації (м. Одеса) для виготовлення документів обласного СФД та до місця довгострокового зберігання (м. Харків);
- надійне довгострокове зберігання документів, зафіксованих на мікрографічній плівці.

Мікрофільми, відправлені на базу зберігання СФД України, заносяться в установленому порядку до Державного реєстру документів СФД України. Користувачами документації обласного СФД є органи виконавчої влади, місцевого самоврядування та постачальники документів.

Напрями діяльності та заходи Програми викладено у додатку 2.

VІІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Розпорядником коштів обласного бюджету, виділених на реалізацію Програми, є Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації. 

Координація дій між виконавцями Програми та контроль за своєчасним виконанням її заходів здійснюється Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації.

Контроль за ходом виконання Програми здійснюється шляхом щорічного розгляду звітів про хід її виконання обласною радою.

Комплект документації на об’єкти і споруди систем життєзабезпечення, будівлі та споруди об’єктів культури, історичних пам’яток для виготовлення документів СФД за складом і технічними вимогами повинен відповідати реальному стану об’єкта на час укладання договору та забезпечувати можливість проведення будівельних, відбудовних або ремонтних робіт на об’єкті у випадку його пошкодження, руйнування або знищення.

Постачальники документації несуть відповідальність за повноту цього комплекту при постачанні на мікрофільмування і своєчасне внесення до нього змін. Визначення архівної документації та переліку рідкісних історичних книг для формування Програми здійснюється постачальниками документів.

Директор Департаменту з питань
цивільного захисту та оборонної роботи
обласної державної адміністрації
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