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Довідка про виконання програми індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов  сільського населення «Власний дім» 

на 2012 – 2020 роки за 2014 рік

Відповідно   до Указу  Президента  України  від 27  березня  1998 року           № 222/98  «Про заходи щодо підтримки індивідуального житлового будівництва на селі” на Херсонщині за сприяння обласної державної адміністрації продовжується реалізація регіональної  програми індивідуального житлового будівництва на селі  та поліпшення житлових умов сільського населення „Власний дім”, ІІІ етап якої на 2012-2020 роки затверджено рішенням обласної ради від 30 листопада 2011 року № 337 (далі - Програма). 
Метою Програми є, насамперед, вирішення питань, що полягають у комплексному покращенні якості життя громадян.
Окреслені пріоритети та напрямки затвердженої Програми не обмежуються лише будівництвом індивідуального житла, а й враховуючи негативні тенденції на ринку праці створюють певні умови для практичної реалізації людського потенціалу в частині його самозайнятості. Тому, крім надання кредитів на:

-  добудову, реконструкцію та будівництво житла;

-  придбання  індивідуального житла (будинків, квартир) на вторинному ринку;

-   газифікацію житла зі спорудженням  інженерних мереж;

пільгові кредити надаються на:
         -  водозабезпечення  сільських садиб;


-  розвиток особистих  селянських господарств, а саме: придбання великої   рогатої худоби, сільськогосподарського обладнання, що саме сприяє  самозайнятості  сільського населення, дозволяє значній кількості  селян скориставшись  пільговим кредитом,  покращити якість життя на селі.

Завдяки своїй багатогранності та доступному фінансовому механізму Програма користується великим попитом серед сільського населення. 


У 2014 році  до Фонду звернулися близько 750 осіб, які ознайомлені з умовами надання кредитів та їм надано детальну консультацію стосовно переліку документів на отримання кредиту.


Із загальної кількості осіб, які звернулися до Фонду учасниками програми пільгового кредитування стали 376 сільських сімей, з яких 355 вже поліпшили власні житлово-побутові умови, у т.ч.:


- 100 сімей придбали, добудували та реконструювали 100 житлових будинків загальною площею  8,1 тис. квадратних метрів; 



- 200 сімей газифікували свої садиби;



- 55 сільських сімей, отримавши кредит на розвиток особистих селянських господарств, придбали 148 голів великої рогатої худоби.



Всього із учасників Програми, з якими укладено кредитні договори:              99 сімей  молоді (віком до 35 років), 19 – багатодітні родини, які скористалися безвідсотковим пільговим кредитом. 


На виконання заходів Програми за визначеними напрямками кредитування станом на 01.01.2015 Фондом спрямовано кошти в обсязі 12159 тис.грн.,  з яких профінансовано 11561 тис.грн., у т. ч. власних коштів населення – 1500 тис.грн. та кредитних ресурсів  10061 тис.грн., з них:

- кошти державного бюджету – 4145 тис.грн.; 

- кошти місцевих бюджетів – 5916 тис.грн.;


Виконано завдання щодо своєчасного повернення кредитних коштів позичальниками. За звітний період до спеціального фонду Державного, обласного та місцевих бюджетів спрямовано коштів у сумі 8593 тис.грн.


Всього  за 2014 рік у реалізації Програми  задіяно  16 районів області та охоплено близько 78 сільських населених пунктів.


Активну участь в реалізації Програми приймають Білозерський, Великоолександрівський, Каланчацький, Скадовський, Цюрупинський, Чаплинський райони.



 На виконання розпорядження обласної державної адміністрації від               14 травня 2014 року № 301 «Про забезпечення житлом фахівців освіти та охорони здоров’я у сільській місцевості» Фондом продовжується робота щодо кредитування  вищезазначеної  категорії  населення. Так,  протягом  звітного періоду програмою пільгового кредитування скористалися 9 фахівців галузі охорони здоров’я та 22 фахівці  галузі освіти.


З них 21 сім’я отримавши кредити добудували і придбали житло загальною  площею  1,7   тис.  кв. м.,   6 – газифікували   свої  оселі   та   4   сім’ї 

отримали кредит на придбання великої рогатої худоби для розвитку особистого селянського господарства.


За інформацією асоціації «Власний дім», Херсонський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі займає лідируючі позиції серед регіональних фондів України, зокрема перші місця за кількістю придбаного та введеного в експлуатацію житла, обсягів використання коштів державного бюджету для надання пільгових кредитів сільським мешканцям в рамках програми пільгового кредитування. 



Разом з тим, вжиті заходи не задовольняють в повному обсязі потреби сільських мешканців в отримані пільгових кредитів, оскільки їх кількість постійно зростає. Лише на 2015 рік за пропозиціями районних державних адміністрацій кількість потребуючих становить більше 2 тис. сільських сімей з потребою у кредитних коштах на суму понад 60 млн. грн.


Тому Програма потребує подальшого розвитку і реалізації на території області та збільшення обсягів її фінансування. Це дасть можливість підняти рівень інженерного облаштування житлових будинків, закріпити кваліфікованих і молодих кадрів у сільській місцевості та забезпечити розвиток особистого селянського подвір’я, що в цілому сприятиме поліпшенню житлово-побутових умов селян. 
Довідка про виконання програми індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов  сільського населення «Власний дім» 

на 2012 – 2020 роки за перше півріччя 2015 року

Протягом січня-червня 2015 року до Фонду звернулися 272 особи, яким були надані детальні консультації стосовно умов кредитування та переліку документів на отримання кредиту.


Із загальної кількості осіб, які звернулися до Фонду учасниками програми пільгового кредитування стали 150 сільських сімей, із яких 128 вже поліпшили власні житлово-побутові умови, у т.ч.:



- 68 сімей придбали, добудували та реконструювали 68 житлових будинків загальною площею  5,5 тис. квадратних метрів; 



- 11 сімей газифікували свої садиби;



- 49 сільських сімей, отримавши кредит на розвиток власного сільського подвір’я, придбали 123 голови великої рогатої худоби.



Із загальної кількості учасників Програми, із якими протягом січня-червня 2015 року укладено кредитні договори: 59 сімей – молоді, 4 – багатодітні родини, які скористалися безвідсотковим пільговим кредитом. 

На виконання заходів Програми з початку поточного року за визначеними напрямками кредитування використано фінансових ресурсів у сумі                         6093 тис. грн., у тому числі:

- кошти державного бюджету – 2711 тис. грн.;

- кошти обласного бюджету – 1020 тис. грн.;

- кошти районних та сільських бюджетів – 1962 тис. грн.;


- власні кошти населення – 400 тис. грн.


Забезпечено виконання завдання щодо своєчасного повернення кредитних коштів позичальниками. За перше півріччя 2015 року до спеціального фонду Державного, обласного та місцевих бюджетів спрямовано 4075 тис. грн.



Із загальної кількості договорів, які знаходилися на обслуговуванні у Фонді станом на 01 січня 2015 року (2454 договори) протягом січня-червня поточного року 217 сімей повністю виконали свої зобов’язання та розрахувалися за отриманими кредитами.

З початку поточного року в реалізації Програми задіяно 17 районів області та охоплено 67 сільських населених пунктів.


 На виконання розпорядження обласної державної адміністрації від               14 травня 2014 року № 301 «Про забезпечення житлом фахівців освіти та охорони здоров’я у сільській місцевості» Фондом продовжується робота щодо кредитування  вищезазначеної  категорії  населення. Так,  протягом  звітного періоду програмою пільгового кредитування скористалися 4 фахівці галузі охорони здоров’я та 17 фахівців галузі освіти.



Із них 6 сімей, отримавши пільговий кредит, здійснили реконструкцію житлових будинків із застосуванням енергозберігаючих технологій, 5 сімей – придбали та добудували житло, 1 сім’я газифікувала свою оселю та 9 сімей отримали кредит на придбання великої рогатої худоби для розвитку особистого сільського подвір’я.



Відповідно до Закону України від 20 грудня 1991 року № 2011-XII «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» (зі змінами та доповненнями), 18 сім’ям, члени яких мобілізовані, було припинено нарахування відсотків за користування кредитом, штрафних санкцій та пені до закінчення особливого періоду.


Також у поточному році за ініціативи обласної державної адміністрації в рамках діючої програми пільгового кредитування «Власний дім» розпочато реалізацію інвестиційного проекту по будівництву житла для мешканців Білозерського району у 28-квартирному житловому будинку в смт Білозерка. 


Учасниками проекту є працівники охорони здоров’я, освіти, приватні підприємці, працівники правоохоронних органів, спортсмени.



Завдяки підтримці обласної державної адміністрації 3 видатних спортсмени, які успішно представляють Херсонську область та в цілому Україну на спортивних змаганнях європейського та світового рівня, отримають                    2 однокімнатних та 1 двокімнатну квартири.

Загальна вартість інвестиційного проекту становить 8,5 млн. грн.
Згідно інформації, наданої асоціацією «Власний дім», Херсонський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі за підсумками першого півріччя 2015 року входить в п’ятірку кращих фондів.

Таким чином, реалізація програми пільгового кредитування «Власний дім» дозволяє активізувати індивідуальне житлове будівництво на селі, розвиток особистих селянських господарств, а результати впровадження Програми свідчать про її відчутний внесок у поліпшення житлово-побутових умов всіх верств сільського населення.

