ЗВІТ

про результати проведення громадського обговорення проекту звіту «Стан виконання плану заходів щодо реалізації в області Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні у 2014 році»

Відповідно до Порядку планування та моніторингу реалізації органами виконавчої влади Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні затвердженого постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2013 року № 968 протягом лютого 2015 року проведено громадське обговорення проекту звіту «Стан виконання плану заходів щодо реалізації в області Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні у 2014 році» у формі електронних консультацій на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації (рубрика «Громадські ініціативи», підрубрика «Стратегія розвитку громадянського суспільства»).

Під час його обговорення до Департаменту з питань внутрішньої та інформаційної політики обласної державної адміністрації пропозиції та зауважень не надходило.

