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ЗВІТ
щодо проведення засідання за «круглим столом» на тему: 

«Впровадження сучасних технологій у сфері поводження з твердими побутовими відходами в області»

Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 (зі змінами), 22 березня 2016  року Департаментом житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу обласної державної адміністрації було організовано та проведено засідання за «круглим столом», на якому відбулося громадське обговорення питання впровадження сучасних технологій у сфері поводження з твердими побутовими відходами в області.


Учасникам заходу було наголошено, що впровадження сучасних методів у сфері поводження з побутовими відходами дозволить зменшити обсяги накопичення їх на діючих полігонах, продовжить термін експлуатації полігонів, покращить екологічну ситуацію в регіоні.

Щорічно в області накопичується близько 1 млн куб м. твердих побутових відходів, які розміщуються на 331 полігоні та сміттєзвалищах області загальною площею 650,6 га. Тільки 43 місця видалення твердих побутових відходів є паспортизованими. 


В області відсутні потужності з переробки побутових відходів, але є певні напрацювання у цьому напрямку, проекти, які можуть бути реалізованими за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2016 році.

Другим питанням учасникам було запропоновано розглянути проект «Станція для приміщення, сортування, пакування повторно використаних відходів і майданчика для компостування твердих побутових відходів» (Музиківська сільська рада). Даний проект є інноваційним не тільки для територіальної громади Музиківської сільської ради, а й для Херсонської області. Проект передбачає  роздільний збір відходів та їх  переробку з подальшим використанням вторинної сировини. Проектом заплановано будівництво печі для спалювання залишків тварин. Вторинна сировина буде використовуватися як добриво.
Станція буде приймати тверді побутові відходи з житлових будинків, суспільних  приміщень і організацій, школи, дитячого садка, закладів торгівлі, громадського харчування, а також будівельне сміття і деякі види твердих інертних відходів. В населених пунктах планується розмістити на спеціальних майданчиках з твердим покриттям контейнери для роздільного збирання відходів – скла, паперу, поліетилену і харчових відходів. Збір  контейнерів і доставка їх на станцію проводиться спеціальним транспортом. 

Під час проведення заходу до Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу обласної державної адміністрації від громадськості надійшли наступні пропозиції:
	Автор пропозицій та зауважень 
	Зміст пропозицій та зауважень
	Відмітка про врахування з відповідним обґрунтуванням

	Задніпряна

Віра Степанівна, 
член громадської ради  при обласній державній адміністрації
	     Відсутність переробки ТПВ призводить  до появи таких проблем, як самозаймання відходів, атмосферне забруднення повітря, зараження ґрунту і підземних вод, виділення метану та інших парникових газів.

     Відповідно до ст.5, Розд.1,ЗУ» Про відходи»  « До основних напрямків державної політики  щодо реалізації зазначених принципів належить:  а) забезпечення повного збирання і своєчасного знешкодження та видалення відходів, а також дотримання правил екологічної безпеки при поводженні з ними; б) зведення до мінімуму  утворення відходів та зменшення їх небезпечності; в) забезпечення комплексного використання матеріально-сировинних ресурсів.

      Першочерговим завданнями, які необхідно виконати для вирішення цього питання, на мою думку є:

- стимулювання роздільного збирання ( для вилучення високотоксичних компонентів);

- залучення інвесторів ( можливо іноземних) для будівництва сміттєсортувальних та сміттє-переробних підприємств;

- організація контролю та моніторингу за місцями та об’єктами розміщення ТПВ.
	Враховано



	Лейбзон  Олександр Арнольдович, голова Музиківської сільської ради Білозерського району   


	1. Забезпечити сприяння Музиківській сільській раді Білозерського району у реалізації проекту «Станція для приміщення, сортування, пакування повторно використаних відходів і майданчика для компостування твердих побутових відходів» у 2016 році за рахунок коштів фонду регіонального розвитку.

2. Продовжити роботу по забезпеченню впровадження в області сучасних методів поводження з твердими побутовими відходами
	Враховано




