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Довідка про стан виконання 

обласного бюджету за січень – липень 2019 року
Доходи
Загальний фонд
За січень – липень 2019 року до загального фонду обласного бюджету надійшло 401,1 млн грн податків і зборів, що становить 104,2% до плану, визначеного розписом обласного бюджету на цей період, які у порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшилися на 57,7 млн грн (16,8%).
Станом на 01 серпня 2019 року обласний бюджет у повному обсязі отримав з державного бюджету базову дотацію у сумі 50,9 млн грн та додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 340,7 млн грн, з якої на рівні обласного бюджету залишилось 162,9 млн грн.

З державного бюджету до загального фонду обласного бюджету за звітний період отримано наступні субвенції:

- на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти –               18,4 млн грн;


- на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнанні особами з інвалідністю внаслідок війни ІІІ групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-20 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення житлових умов – 1,0 млн грн;

- на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку –                  894,2 млн грн;

- на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, поводження з побутовими відходами (вивезення побутових відходів) та вивезення рідких нечистот, внесків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку води та теплової енергії, абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами – 319,9 млн грн;


- на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу –                        89,1 млн грн;


- на будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту – 1,2 млн грн;


- на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги – 2,2 млн грн;

- на придбання ангіографічного обладнання – 11,5 млн грн;

- на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 6,8 млн грн;


- на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії – 0,3 млн грн;

- на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів – 0,9 млн грн;

- освітню – 117,2 млн грн;

- медичну – 444,8 млн грн;

- на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа – 9,9 млн грн;

- на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 38,2 млн грн;

- на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження – 0,02 млн грн;

- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми    потребами – 11,9 млн грн;

- на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною», оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримку малих групових будинків – 27,7 млн грн;

- на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5-8 пункту статті 10 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення житлових умов – 2,4 млн грн;


- на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів – 0,6 млн грн;

- на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 21,8 млн грн.

Також, з місцевих бюджетів до обласного бюджету отримано:


- на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 1,3 млн грн;

- субвенцію з місцевого бюджету на співфінансування інвестиційних проектів – 0,7 млн грн;

- іншу субвенцію у сумі 2,8 млн грн, видатки спрямовано для:


КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 0,3 млн грн,

співфінансування заходів обласної програми «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 - 2023 роки – 1,0 млн грн,

співфінансування інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що фінансуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку – 1,1 млн грн,

співфінансування заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості  (будівництво амбулаторій) – 0,3 млн грн;

співфінансування заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості (телемедицина) – 0,1 млн грн.

Спеціальний фонд

До спеціального фонду обласного бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів з державного бюджету) мобілізовано 106,2 млн грн коштів спеціального призначення, у тому числі: 103,0 млн грн власних надходжень бюджетних установ та 2,8 млн грн – екологічного податку.

Крім того, з державного бюджету отримано субвенцію на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах у сумі 224,1 млн грн.

З місцевого бюджету отримано субвенцію на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 0,7 млн грн.
Видатки

Протягом січня – липня 2019 року головним розпорядникам коштів обласного бюджету на проведення видатків (заробітна плата з нарахуваннями, розрахунки за енергоносії, харчування, медикаменти та інші невідкладні видатки) спрямовано кошти за рахунок:

- власних доходів – 456,1 млн грн (із них цільових субвенцій (інші) –                  4,2 млн грн);
- стабілізаційної дотації – 5,6 млн грн;
- додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я – 139,7 млн грн;

- субвенцій з державного бюджету:
медичної – 460,4 млн грн;
освітньої – 111,2 млн грн;
на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги – 2,2 млн грн;
на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 0,04 млн грн;
на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії – 0,3 млн грн;

на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 0,06 млн грн;

на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 3,2 млн грн;
на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільський місцевості – 57,0 млн грн;
на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 204,0 млн грн;
- субвенції з місцевих бюджетів – 2,1 млн грн для:

КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» – 0,3 млн грн;

співфінансування заходів обласної програми «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 - 2023 роки – 0,6 млн грн;
співфінансування інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що фінансуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку – 1,1 млн грн;

співфінансування заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості  (будівництво амбулаторій) – 0,1 млн грн.
Крім того, Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації спрямовано 19,7 млн грн для надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка».

Фінансування видатків з обласного бюджету протягом січня – липня проводилося виходячи з планових призначень та потреби головних розпорядників коштів у відповідних видатках.
У першу чергу головних розпорядників коштів обласного бюджету профінансовано по видатках на заробітну плату з нарахуваннями, проведення розрахунків за спожиті бюджетними установами енергоносії та інші комунальні послуги, виплату стипендій студентам вищих навчальних    закладів І-ІІ рівнів акредитації та учням професійно-технічних училищ, а також по інших захищених статтях видатків.

Також з обласного бюджету місцевим бюджетам області були перераховані наступні трансферти (за рахунок відповідних трансфертів з державного бюджету):
- на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 177,7 млн грн;
- на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, поводження з побутовими відходами (вивезення побутових відходів) та вивезення рідких нечистот, внесків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку води та теплової енергії, абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами – 319,9 млн грн; 

- на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – 89,1 млн грн;

- на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку – 874,6 млн грн; 

- на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5-8 пункту статті 10 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення житлових умов – 2,4 млн грн;

- на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнанні особами з інвалідністю внаслідок війни ІІІ групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-20 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення житлових умов – 1,0 млн грн;
- на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною», оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя –              27,7 млн грн;
- на  фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження – 0,02 млн грн;
- освітня субвенція – 7,0 млн грн;
- залишок коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 20,9 млн грн;
- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 11,1 млн грн;

- на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 18,2 млн грн;

- на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 6,7 млн грн;
- на  реалізацію  заходів,  спрямованих   на  підвищення  якості  освіти  – 9,7 млн грн;

- на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції – 0,3 млн грн;

- на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 2,3 млн грн;
- на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів – 0,6 млн грн.
