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                                                        Довідка
                       про стан виконання місцевих бюджетів області 

                                         за  січень – травень 2019 року     
            За звітними даними у січні – травні 2019 року до загального фонду місцевих бюджетів області надійшло 1899,1 млн грн податків та зборів, що становить 109,8% до планів, затверджених  місцевими радами на цей період.  

 У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження до загального фонду місцевих бюджетів області збільшилися на 268,7 млн грн, або на 16,5%.                                             
Податку на доходи фізичних осіб надійшло за січень – травень поточного року в сумі 1146,6 млн грн, що на 197,2 млн грн (20,8%) більше ніж за аналогічний період 2018 року.            

Областю отримано з державного бюджету базову дотацію, а також додаткову дотацію на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я в сумах 168,5 млн грн та           243,3 млн грн відповідно, та субвенції:                                      

-  медичну в сумі 620,8 млн грн;
- освітню  – 911,2 млн грн;                     

- на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 6,8 млн грн;                                                          
- на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги – 1,6 млн грн;

- на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії – 0,2 млн грн; 

- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 9,4 млн грн;  

- на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти „Нова українська школа” – 11,7 млн грн; 

- на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти, –          7,9 млн грн;      

- на здійснення заходів соціально-економічного розвитку окремих     територій – 48,9 млн грн;

- на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад –                17,1 млн грн;  

-  на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів – 0,03 млн грн;                

- на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає  на території зони спостереження, – 0,03 млн грн.  
          До спеціального фонду (без урахування трансфертів та власних надходжень  бюджетних установ) надійшло 39,2 млн грн.
         З державного бюджету до спеціального фонду надійшла субвенція на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах у сумі 146,1 млн грн.     

На здійснення програм соціального захисту населення, які фінансуються за рахунок субвенцій з державного бюджету, областю отримано 985,5 млн грн, або 93,9% до плану на відповідний період.                                                         

 Отриманий обсяг бюджетного фінансування дав змогу повністю розрахуватись з одержувачами державних допомог сім’ям з дітьми, на що спрямовано 605,1 млн грн.                                                                  

 На реалізацію пілотного проекту з надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка” за рахунок субвенції з державного бюджету направлено 19,7 млн грн.  
 Фінансування пільг та субсидій населенню з оплати електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення та квартирної плати проведено в сумі 303,0 млн грн, що становить 98,0% до плану на              січень – травень 2019 року.                

 Фінансування пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу проведено в сумі 57,7 млн грн  або на 89,3% до запланованого обсягу на відповідний період.               

 Крім того, на виплату соціальних допомог на дітей-сиріт та дітей, які утримуються у будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, спрямовано                18,6 млн грн, що дало змогу повністю розрахуватися з одержувачами цих допомог. 
 Станом на 01 червня 2019 року заробітна плата працівникам бюджетної сфери області за травень поточного року виплачена в загальній сумі                521,3 млн грн.                                               

 З  метою покриття тимчасових касових розривів, що виникають у процесі виконання бюджету, з початку року місцевими бюджетами області з єдиного казначейського рахунку отримано 29,8 млн грн короткотермінових позик.
