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                                                           Довідка
про стан виконання місцевих бюджетів області 
за  січень – серпень 2020 року                                      
          За звітними даними до загального фонду місцевих бюджетів області у січні – серпні 2020 року надійшло 3488,0 млн грн податків та зборів, що становить 102,1% до планів, затверджених місцевими радами на цей період.      

У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження до загального фонду місцевих бюджетів області збільшилися на 170,3 млн грн, або                  на 5,1%.

Податку та збору на доходи фізичних осіб за 8 місяців поточного року отримано в сумі 2115,3 млн грн, що на 113,7 млн грн (5,7%) більше ніж за аналогічний період 2019 року.      

          Крім того, станом на 01 вересня 2020 року областю з державного бюджету отримано базову дотацію у сумі 359,9 млн грн та додаткову дотацію на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я – 194,8 млн грн, а також субвенції:                    


-  освітню в сумі 1539,2 млн грн;                


- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми  потребами – 11,8 млн грн;

- на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 20,7 млн грн;          


- на реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів» –                  18,0 млн грн; 


-  медичну – 399,4 млн грн; 


- на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я – 50,4 млн грн;


- на реалізацію проектів з реконструкції, капітального ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних округах – 32,0 млн грн;

          - на здійснення заходів соціально-економічного розвитку окремих територій – 21,0 млн грн;

- на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5 – 8 пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю І – ІІ групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх  здійснення, визначених пунктами 11 – 14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов – 2,0 млн грн;          

- на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебували безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стимулювання збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнанні особами з інвалідністю внаслідок війни ІІІ групи відповідно до пунктів 11 – 14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19 –20 частини першої статті 8 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та які потребують поліпшення житлових умов  –  1,9 млн грн;                    

  - на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа – 9,1 млн грн. 

До спеціального фонду обласного бюджету з державного бюджету отримано субвенцію на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах у сумі 384,0 млн грн.

          З метою покриття тимчасових касових розривів, що виникають у процесі виконання бюджету, з початку року місцевими бюджетами області з єдиного казначейського рахунку отримано 142,6 млн грн короткотермінових позик, із яких станом на 01 вересня 2020 року погашено 138,7 млн грн.   

