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                                                          Довідка
про стан виконання місцевих бюджетів області 
за  січень – червень 2021 року                                      
За звітними даними до загального фонду місцевих бюджетів області за січень – червень 2021 року надійшло 2817,8 млн грн податків та зборів, що становить 107,9% до планів, затверджених місцевими радами на цей період.  

У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження до загального фонду місцевих бюджетів області збільшилися на 429,8 млн грн, або на 18,0%.        

Податку та збору на доходи фізичних осіб надійшло за січень – червень поточного року в сумі 1846,9 млн грн, що на 323,7 млн грн (21,2%) більше ніж за аналогічний період 2020 року. 

Областю отримано з державного бюджету базову дотацію, а також додаткову дотацію на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я в сумах 308,9 млн грн та                    108,6 млн грн відповідно, а також субвенції:              

          - освітню у сумі 1619,3 млн грн;

- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми  потребами – 7,8 млн грн;

          - на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я – 73,8 млн грн;  

          - на заходи спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками під час навчального процесу у закладах загальної середньої освіти – 5,5 млн грн;


- на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа –                             6,6 млн грн; 

          - на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 21,1 млн грн; 


-  на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об`єктів соціально-культурної сфери – 105,0 млн грн; 


- на розвиток спортивної інфраструктури – 2,0 млн грн. 

          До спеціального фонду обласного бюджету з державного бюджету отримано субвенцію на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах у сумі         234,8 млн грн. 

         З метою покриття тимчасових касових розривів, що виникають у процесі виконання бюджету, у лютому – червні 2021 року місцевими бюджетами області з єдиного казначейського рахунку отримано 116,2 млн грн короткотермінових позик, із яких станом на 01 липня поточного року  погашено 94,2 млн грн.             

