Довідка про стан виконання 

обласного бюджету за січень – лютий 2018 року
За січень – лютий 2018 року до загального фонду обласного бюджету мобілізовано 86,5 млн грн податків і зборів, що становить 109,4 відсотка до плану, визначеного розписом обласного бюджету на цей період.

До спеціального фонду обласного бюджету (без урахування власних надходжень бюджетних установ) надійшло 1,2 млн грн коштів спеціального призначення.

Станом на 01 березня 2018 року обласний бюджет у повному обсязі отримав з державного бюджету базову дотацію у сумі 13,3 млн грн та додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 75,2 млн грн.
Також, з державного бюджету обласним бюджетом у повному обсязі до планових призначень на відповідний період до загального фонду отримано субвенції:


- медичну – 116,1 млн грн;


- освітню – 28,0 млн грн;

- на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги – 0,6 млн грн;


- на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 4,5 млн грн;

- на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії – 0,05 млн грн;

- на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів – 0,1 млн грн;

- на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла                                80-річного віку, – 233,8 млн грн;


- на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот – 387,7 млн грн;


- на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу –                        20,8 млн грн;


- на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя – 6,4 млн грн.

До спеціального фонду з державного бюджету отримано субвенцію на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах у сумі 36,9 млн грн.
Фінансування видатків з обласного бюджету проводилося виходячи з планових призначень на цей період та потреби головних розпорядників коштів у відповідних видатках.

У першу чергу головних розпорядників коштів обласного бюджету профінансовано по видатках на заробітну плату з нарахуваннями, проведення розрахунків за спожиті бюджетними установами енергоносії та інші комунальні послуги, виплату стипендій студентам вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації та учням професійно-технічних училищ, а також по інших захищених статтях видатків.

Заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетних установ та закладів, які утримуються за рахунок коштів обласного бюджету, відсутня. 

