Довідка про стан виконання 

обласного бюджету за січень – лютий 2017 року
За січень – лютий 2017 року до загального фонду обласного бюджету мобілізовано 68,2 млн грн податків і зборів, що становить 124,8 відсотка до плану, визначеного розписом обласного бюджету на цей період.

До спеціального фонду обласного бюджету (без урахування власних надходжень бюджетних установ) надійшло 2,7 млн грн коштів спеціального призначення.

Станом на 01 березня 2017 року обласний бюджет у повному обсязі отримав з державного бюджету базову дотацію у сумі 11,8 млн грн та додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 27,6 млн грн.
Також, з державного бюджету обласним бюджетом у повному обсязі до планових призначень на відповідний період отримано субвенції:

· медичну – 102,8 млн грн;

· освітню – 24,6 млн грн;

· на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії – 0,05 млн грн.
Фінансування видатків з обласного бюджету проводилося виходячи з планових призначень на відповідний період та потреби головних розпорядників коштів у відповідних видатках.
У першу чергу головних розпорядників коштів обласного бюджету профінансовано по видатках на заробітну плату з нарахуваннями, проведення розрахунків за спожиті бюджетними установами енергоносії та інші комунальні послуги, виплату стипендій студентам вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації та учням професійно-технічних училищ, а також інших захищених статтях видатків.
Заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетних установ та закладів, які утримуються за рахунок коштів обласного бюджету, відсутня. 

