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Довідка
про стан виконання місцевих бюджетів області та обласного бюджету
за  січень – травень 2018 року
За звітними даними у січні – травні 2018 року до загального фонду місцевих бюджетів області надійшло 1630,4 млн грн податків і зборів, що становить 112,1 відсотка до планів, затверджених місцевими радами на цей період.      
            У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження збільшилися на 287,7 млн грн, або на 21,4 відсотка.    
            Податку на доходи фізичних осіб надійшло за січень – травень            поточного року в сумі 949,4 млн грн, що на 187,3 млн грн більше ніж за аналогічний період  2017 року.     
До спеціального фонду (без урахування трансфертів та власних надходжень бюджетних установ) надійшло  38,2 млн грн.  
             До загального фонду областю отримано з державного бюджету базову дотацію,  додаткову дотацію на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я в сумах 144,6 млн грн та 220,1 млн грн відповідно, а також субвенції:    
            - медичну в сумі 686,6 млн грн;                          
            - освітню – 745,7 млн грн;     
            - на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 11,3 млн грн;
            - на забезпечення якісної, сучасної та доступної середньої освіти „Нова українська школа” – 17,6 млн грн;      
            - на придбання ангіографічного обладнання – 11,5 млн грн;    
            - на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги – 1,6 млн грн;  
            - на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров’я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії – 0,2 млн грн;                                
            - на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами –11,5 млн грн;   
            - на проектні будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа – 9,1 млн грн; 
            - на формування інфраструктури об’єднаних  територіальних громад – 17,5 млн грн; 
            -  на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів – 0,7 млн грн;    

            - на проведення виборів депутатів місцевих рад, сільських, селищних, міських голів – 0,3 млн грн.              
            До спеціального фонду бюджету області з державного бюджету надійшла субвенція на фінансове забезпечення будівництва, реконструкцію, ремонт і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах у сумі              114,7 млн грн.     
           Станом на 01 червня 2018 року заробітна плата працівникам бюджетної сфери області за травень поточного року виплачена в загальній сумі                        510,4 млн грн.
           На здійснення програм соціального захисту населення, які фінансуються за рахунок субвенцій з державного бюджету, отримано 1796,1 млн грн, що складає 97,0 відсотків.         
           Отриманий обсяг бюджетного фінансування дав змогу повністю розрахуватися з одержувачами державних допомог сім’ям з дітьми, на що спрямовано 630,5 млн грн.   
           Фінансування пільг та субсидій населенню з оплати електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання та квартирної плати проведено у сумі 1087,2 млн грн, або на 100,0 відсотків до плану.                     
           Фінансування пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу проведено в сумі 78,4 млн грн (100,0%  до плану).                                                                  
           Крім того, на виплату соціальних допомог на дітей-сиріт та дітей, які утримуються у будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, спрямовано             16,2 млн грн, що дало змогу повністю розрахуватися з одержувачами цих допомог.    
             До загального фонду обласного бюджету надійшло 237,1 млн грн доходів, що становить 107,9 відсотка до планових показників, затверджених на цей період (219,7 млн грн).                               

           Фінансування видатків з обласного бюджету проводилося згідно з помісячним розписом, потребою головних розпорядників коштів у відповідних видатках та виходячи з наявного фінансового ресурсу. Відсоток фінансування склав 93,3.             
            До спеціального фонду обласного бюджету надійшло 73,6 млн грн коштів спеціального призначення, в тому числі на спеціальні рахунки обласного бюджету – 7,4 млн грн (без урахування трансфертів з державного бюджету), та на рахунки головних розпорядників коштів – 66,2 млн грн власних надходжень бюджетних установ (на видатки спрямовано 58,8 млн грн).
