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Інформація 
про стан виконання місцевих бюджетів області та
пояснювальна записка до звіту про виконання обласного бюджету 

за перше півріччя 2017 року
До загального фонду місцевих бюджетів області за перше півріччя             2017 року надійшло 1636792,4 тис. грн податків і зборів, що становить                   113,9 відсотка до планів, затверджених місцевими органами влади на цей період. До спеціального фонду надійшло 244108,3 тис. грн. 
У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження до загального фонду місцевих бюджетів області збільшилися на 467824,3 тис. грн, або на 40,0 відсотків, зокрема, за рахунок податку на доходи фізичних осіб, якого надійшло за січень – червень 2017 року у сумі 964058,4 тис. грн, що на 327596,6 тис. грн, або на 51,5 відсотка більше ніж за аналогічний період                 2016 року, єдиного податку – на 75602,8 тис. грн (51,4%), акцизного податку – на 26304,5 тис. грн (20,0%) та плати за землю – на 12341,2 тис. грн (7,1%).
З державного бюджету місцевими бюджетами області отримано базову дотацію в сумі 132845,4 тис. грн, що становить 100 відсотків до плану, визначеного їм у розписі державного бюджету на цей період, з якої обласний бюджет отримав 35365,4 тис. грн.
Крім того, областю у повному обсязі до плану отримано додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я у сумі 223257,5 тис. грн, з якої обласний бюджет отримав                  82672,1 тис. грн. 

Також, з державного бюджету областю у повному обсязі до планових призначень, визначених у розписі державного бюджету на перше півріччя             2017 року, отримано субвенції:
· освітню – 862879,1 тис. грн (обласний бюджет – 98502,5 тис. грн);

· медичну – 729573,7 тис. грн (обласний бюджет – 308526,5 тис. грн);

· на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 9341,0 тис. грн;

· на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 8343,0 тис. грн (обласний бюджет – 2311,0 тис. грн);
· на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 4542,9 тис. грн;
· на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги – 1709,5 тис. грн (обласний бюджет);

· на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів – 685,7 тис. грн;
· на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5 - 8 пункту 1    статті 10, а також для осіб з інвалідністю І - ІІ групи, визначених пунктами                      11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов –               314,7 тис. грн;
· на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії – 235,0 тис. грн (обласний                бюджет);
· на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження – 42,0 тис. грн (обласний бюджет – 13,2 тис. грн).
За перше півріччя 2017 року на здійснення програм соціального захисту населення, які фінансуються за рахунок субвенцій з державного бюджету, отримано 1670779,8 тис. грн, що становить 97,3 відсотка до плану на відповідний період. Касові видатки склали 1670192,7 тис. грн. А саме на:
- виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги на догляд за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу отримано 774975,3 тис. грн, що становить 100,0 відсотків до плану цього періоду. Касові видатки склали 774793,4 тис. грн;

- фінансування пільг та субсидій населенню з оплати електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання та квартирної плати отримано 820838,1 тис. грн (94,6%). Касові видатки склали 820544,0 тис. грн; 
- фінансування пільг та субсидій населенню на придбання твердого палива і скрапленого газу отримано 74966,4 тис. грн, або 100 відсотків до плану січня – червня 2017 року. Касові видатки склали 74855,3 тис. грн.
На утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях отримано субвенцію з державного бюджету в сумі 17399,7 тис. грн, що становить 83,0 відсотка до планових призначень. Касові видатки склали 17389,1 тис. грн.
У першому півріччі 2017 року до загального фонду обласного бюджету мобілізовано 232974,2 тис. грн податків і зборів, що становить 104,1 відсотка до плану (223834,0 тис. грн). У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження збільшилися на 72660,1 тис. грн, або на 45,3 відсотка.

Податку на доходи фізичних осіб, питома вага якого в структурі доходів обласного бюджету за перше півріччя 2017 року склала 82,8 відсотка, отримано в сумі 192811,7 тис. грн, що на 65519,4 тис. грн, або на 51,5 відсотка більше проти надходжень за аналогічний період минулого року.

Разом з тим, обласним бюджетом за перше півріччя 2017 року до плану недоотримано 709,1 тис. грн, а саме за рахунок:

- плати за ліцензії на певні види господарської діяльності та сертифікати, що видаються місцевими органами виконавчої влади (0,7 тис. грн);

- плати за ліцензії на право експорту, імпорту алкогольними напоями та тютюновими виробами (2,3 тис. грн);

- частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету                       (57,5 тис. грн);
- плати за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами (148,6 тис. грн);
- плати за ліцензії на право оптової торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами (500,0 тис. грн).
Крім того, на співфінансування видатків з придбання шкільних автобусів обласний бюджет отримав субвенцію за рахунок залишку коштів освітньої субвенції (з місцевих бюджетів області) – 1928,6 тис. грн та інші субвенції – 7457,3 тис. грн.
До спеціального фонду обласного бюджету надійшло 94119,8 тис. грн коштів спеціального призначення, у тому числі на спеціальні рахунки обласного бюджету – 12052,3 тис. грн (екологічний податок – 5042,7 тис. грн;  50% надходжень від перевиконання плану по митних платежах –                 6823,5 тис. грн) та на рахунки головних розпорядників коштів –                82067,5 тис. грн власних надходжень бюджетних установ, із яких на видатки спрямовано 70732,2 тис. грн.

Відсоток фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету за рахунок коштів загального фонду (без урахування міжбюджетних трансфертів з державного бюджету та резервного фонду) склав 90,0. Фінансування проводилося виходячи з планових призначень та потреби головних розпорядників коштів обласного бюджету у відповідних видатках. Використання отриманих коштів забезпечено на 88,5 відсотка.

Так, на утримання Херсонської обласної ради у першому півріччі             2017 року із загального фонду обласного бюджету профінансовано видатки у сумі 5355,7 тис. грн, що становить 91,6 відсотка до плану. Кошти використано у сумі 5355,5 тис. грн (91,6%).

Із цієї суми на оплату праці спрямовано 3995,7 тис. грн, які освоєно у повному обсязі. На розрахунки за спожиті енергоносії використано              137,7 тис. грн, що становить 100,0 відсотків від отриманого фінансування. Кошти на інші поточні видатки освоєно в сумі 1222,1 тис. грн, або на            88,0 відсотків від плану – 1388,9 тис. грн.
На утримання обласної ради у звітному періоді із спеціального фонду обласного бюджету профінансовано 75,0 тис. грн (100 відсотків до плану) та використано кошти у сумі 74,0 тис. грн (98,7%) на придбання 5 персональних комп’ютерів та 1 багатофункціонального пристрою. Залишок у сумі 1,0 тис. грн виник внаслідок економії під час закупівлі вказаної техніки.
На кінець звітного періоду залишок невикористаних коштів становив      1,2 тис. грн, у тому числі на оплату:

- інших поточних видатків у сумі 0,2 тис. грн (перенесення деяких службових відряджень на наступний місяць та оплата судового збору, здійснена у липні);

- капітальних видатків у сумі 1,0 тис. грн (економія під час придбання      5 персональних комп’ютерів та 1 багатофункціонального пристрою).
Зафіксована дебіторська заборгованість у сумі 5,1 тис. грн за рахунок передплати періодичних видань на 2017 рік.

За рахунок коштів обласного бюджету у першому півріччі 2017 року проводилися видатки по Херсонській обласній державній адміністрації. При плані 911,0 тис. грн з бюджету профінансовано 882,8 тис. грн, які освоєно в сумі 863,1 тис. грн. За рахунок цих коштів здійснювалося утримання:

- державної установи «Херсонський обласний контактний центр», на фінансування якої спрямовано 402,1 тис. грн. Кошти освоєно в сумі                      389,0 тис. грн, в тому числі на оплату праці з нарахуваннями – 357,9 тис. грн, оплату за спожиті енергоносії – 6,7 тис. грн, видатки з поточного утримання – 24,4 тис. грн;

- комунального некомерційного соціального підприємства «Оберіг», яке надає допомогу військовослужбовцям та членам їх сімей. З бюджету спрямовано 163,9 тис. грн, які використано у сумі 157,3 тис. грн;
- комунального закладу «Агенція розвитку об'єктів спільної власності територіальних громад Херсонської області». Профінансовано по загальному фонду 316,8 тис. грн у повному обсязі до планових показників. Кошти освоєно у повному обсязі, у тому числі на: оплату праці з нарахуваннями –                    310,3 тис. грн, оплату за спожиті енергоносії – 1,7 тис. грн, видатки з поточного утримання – 4,8 тис. грн.
На січень - червень поточного року передбачено видатки по спеціальному фонду на співфінансування відновлювальних робіт покриття, рульових доріжок       1 і 2, перону аеропорту «Херсон», що фінансуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у сумі 429,1 тис. грн. Видатки не проводилися через відсутність затвердженого переліку інвестиційних програм і проектів, що реалізуються у 2017 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.
Зафіксована дебіторська заборгованість по державній установі «Херсонський обласний контактний центр» у сумі 1,1 тис. грн (передплата періодичних видань на 2017 рік).

По управлінню освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації на утримання підпорядкованих установ і закладів на січень – червень 2017 року було передбачено 268859,2 тис. грн. Фінансування проведено у сумі 208135,5 тис. грн (77,4%). Касові видатки склали         204898,8 тис. грн, що становить 76,2 відсотка до планових призначень.

Обсяг бюджетного фінансування повністю задовольнив потребу обласних установ і закладів освіти у видатках на оплату праці згідно з чинним законодавством, на що використано 133353,4 тис. грн, або 76,3 відсотка до планових призначень (174691,6 тис. грн). 
Витрати на харчування за звітний період склали 12453,8 тис. грн        (план 13894,0 тис. грн). Середня вартість харчування в день одного вихованця інтернатного закладу становила 49,92 грн.

При планових призначеннях на оплату енергоносіїв та інших комунальних послуг 21123,6 тис. грн касові видатки склали 16058,4 тис. грн, або 76,0 відсотків. 

На виконання заходів обласної програми щодо запровадження обласних стипендій затверджено видатки у сумі 20,0 тис. грн для виплати одноразових стипендій переможцям конкурсу «Кращий державний службовець». Переможцю ІІ туру вказаного конкурсу у липні поточного року виплачені кошти у сумі 5,0 тис. грн. 

Відповідно до програми національно-патріотичного виховання «Дитина – громадянин – патріот Батьківщини» на 2016 – 2021 роки передбачено кошти у сумі 286,1 тис. грн, які профінансовано та освоєно у повному обсязі.

За рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду), у першому півріччі 2017 року профінансовано видатки в сумі 22560,0 тис. грн (50,8% до плану), касові видатки склали  21959,3 тис. грн (49,5% до плану).

Кошти спрямовано на:
- реконструкцію існуючих будівель під навчальні класи КЗ «Навчально-виховний комплекс «Школа гуманітарної праці» Херсонської обласної ради (фінансування проведено в обсязі 850,0 тис. грн, освоєно коштів у сумі            249,3 тис. грн);

- придбання 13 шкільних автобусів для перевезення дітей, що проживають у сільській місцевості (профінансовано та освоєно в повному обсязі 21710,0 тис. грн, з яких 4585,4 тис. грн – кошти іншої субвенції, отриманої з місцевих бюджетів, 1928,6 тис. грн – залишки освітньої субвенції, переданої з місцевих бюджетів, 15196,0 тис. грн – залишок освітньої субвенції обласного бюджету). 

По управлінню з питань фізичної культури та спорту обласної державної адміністрації на утримання підпорядкованих установ та закладів, а також виконання заходів обласних програм у звітному періоді передбачено видатки у сумі 15928,1 тис. грн, які профінансовано у сумі 15056,8 тис. грн (94,5%). Касові видатки склали 14289,2 тис. грн, або 89,7 відсотка до плану.
Обсяг бюджетного фінансування повністю задовольнив потребу обласних молодіжних та спортивних установ у видатках на оплату праці згідно з чинним законодавством. На оплату праці з нарахуваннями використано                          8437,4 тис. грн, що становить 93,7 відсотка до плану (9001,8 тис. грн).

При планових призначеннях на оплату енергоносіїв та інших комунальних послуг в обсязі 1541,8 тис. грн касові видатки склали                   1184,7 тис. грн, що становить 76,8 відсотка до плану. 

Відповідно до програми розвитку фізичної культури і спорту в Херсонській області на 2013 – 2017 роки на перше півріччя 2017 року передбачено видатки у сумі 2244,6 тис. грн. Профінансовано 2074,5 тис. грн (92,4%), кошти використано у сумі 2012,9 тис. грн. За рахунок зазначених коштів здійснюється фінансова підтримка 4-х шкіл фізкультурно-спортивних товариств, Обласного центру олімпійської підготовки з гандболу та обласної штатної спортивної команди резервного спорту.
На виконання заходів обласної програми запровадження обласних стипендій провідним спортсменам та їх тренерам у першому півріччі 2017 року спрямовано 270,0 тис. грн, що становить 100 відсотків до плану. 

За рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду), було передбачено видатки у сумі                    2308,0 тис. грн на придбання човна веслувально-академічного для Школи вищої спортивної майстерності (180,0 тис. грн) та понтону для ДЮСШ з веслувальних видів спорту (90,0 тис. грн), які профінансовано та освоєно у сумі                 270,0 тис. грн.
На фінансування обласних установ і закладів, підпорядкованих Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації, у                      першому півріччі 2017 року передбачено видатки у сумі 378052,2 тис. грн (без урахування субвенцій з державного бюджету на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії, а також на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги). Фінансування проведено у сумі 365598,6 тис. грн (96,7%). Касові видатки склали                    360914,1 тис. грн, або 95,5 відсотка до планових призначень.

Із загального обсягу видатків, передбачених Департаменту, мають місце кошти, отримані у вигляді трансфертів з місцевих бюджетів області. Планові призначення на січень – червень поточного року затверджено в обсязі                 3502,1 тис. грн, фінансування проведено у сумі 2530,3 тис. грн, касові видатки склали 2447,5 тис. грн,  які використані на:

- надання медичних послуг населенню м.Херсон, прикріпленого до                 КЗ «Обласна лікарня відновного лікування», – 2000,0 тис. грн;

- придбання алюмінієвого саквояжу для автомобіля швидкої допомоги для Рубанівської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги (Великолепетиський район) КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради –        5,8 тис. грн;

- придбання металопластикових вікон та металевих дверей для Великолепетиської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги (Великолепетиський район) КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради –    17,74 тис. грн;

- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для Генічеської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги (Генічеський район) КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 40,0 тис. грн;

- оплату праці з нарахуваннями Агайманського пункту постійного базування бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги (Іванівський район) КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 383,96 тис. грн.

Обсяг бюджетного фінансування повністю задовольнив потребу обласних установ охорони здоров’я у видатках на оплату праці згідно з чинним законодавством. Видатки профінансовано у сумі 234326,3 тис. грн,                     використано – 233122,9 тис. грн, або на 99,0 відсотків до планових призначень (235426,9 тис. грн).

При планових призначеннях 31916,5 тис. грн на проведення розрахунків за спожиті енергоносії з обласного бюджету профінансовано 30049,8 тис. грн. Кошти освоєно у сумі 29526,5 тис. грн, або на 98,3 відсотка від отриманого фінансування.

Середня фактична вартість одного ліжко-дня по медикаментах в обласних закладах за звітний період склала 15,03 грн, по продуктах харчування –          12,27 грн.

В області забезпечено доступне щорічне стаціонарне лікування та оздоровлення інвалідів війни в обласному госпіталі інвалідів та ветеранів війни. З початку 2017 року в зазначеному лікувальному закладі пройшли лікування 1793 інваліда та ветерана війни.
На фінансування заходів обласної програми щодо запровадження обласних стипендій на звітний період було передбачено 100,0 тис. грн, які профінансовано та використано у повному обсязі.
За рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду), у першому півріччі 2017 року профінансовано видатки у сумі 234,9 тис. грн (7,3% до плану), які використано у повному  обсязі на:

- проведення капітального ремонту котельної КЗ «Новотроїцька протитуберкульозна лікарня» Херсонської обласної ради – 190,5 тис. грн; 

- оплату проектно-кошторисної документації для капітального ремонту даху корпуса для новонароджених дітей КЗ «Херсонська дитяча обласна клінічна лікарня» Херсонської обласної ради – 22,0 тис. грн;

- придбання автомобільних нош «Біомед В-04» для автомобіля швидкої медичної допомоги для Рубанівської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги (Великолепетиський район) КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 20,2 тис. грн;

- проведення експертизи проекту капітального ремонту спортивного комплексу Генічеського медичного училища Херсонської обласної ради –                 2,2 тис. грн.
У січні – червні 2017 року по управлінню культури обласної державної адміністрації планові показники становили 59661,3 тис. грн. З обласного бюджету профінансовано видатки у сумі 57320,8 тис. грн (96,1%). Кошти освоєно в сумі 55979,5 тис. грн (93,8% до плану).

Обсяг бюджетного фінансування повністю задовольнив потребу обласних установ культури і мистецтва на оплату праці згідно з чинним законодавством. Видатки профінансовано у сумі 15067,6 тис. грн, використано –                            14943,8 тис. грн, або на 98,5 відсотка до планових призначень                                 (15174,5 тис. грн).

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв за звітний період профінансовано 2480,5 тис. грн, які використано у сумі 2449,6 тис. грн, що становить 78,4 відсотка до плану (3126,2 тис. грн). 

На реалізацію заходів обласної програми розвитку культури і духовності в області на 2013 – 2017 роки спрямовано 2047,9 тис. грн, що становить           98,1 відсотка до плану на цей період (2088,2 тис. грн). Кошти використано у сумі 1519,0 тис. грн на: поліпшення кінообслуговування населення області (1220,0 тис. грн); проведення заходів у галузі культури і мистецтва                         (299,0 тис. грн).

Відповідно до програми щодо відзначення, матеріального заохочення окремих колективів, громадян області та військовослужбовців, вшанування пам’яті загиблих херсонців - учасників антитерористичної операції, видатних земляків на 2016 – 2020 роки з обласного бюджету профінансовано та освоєно кошти у сумі 125,7 тис. грн, що становить 94,0 відсотка до плану                 (133,7 тис. грн).

За рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду), у першому півріччі 2017 року профінансовані видатки у сумі 1192,2 тис. грн (35,3% до плану), касові видатки склали        548,6 тис. грн (16,3% до плану).
Кошти спрямовані на:

- роботи по реконструкції системи кондиціонування та вентиляції залу для глядачів Херсонського обласного академічного музично-драматичного театру ім. М.Куліша (профінансовано – 904,3 тис. грн, з них використано –               260,7 тис. грн); 

- придбання світлового пульту «Solution XL Zero 88» для Херсонського обласного академічного музично-драматичного театру ім. М.Куліша                         (профінансовано та освоєно 198,0 тис. грн);

- придбання додаткового обладнання (монітор, блок живлення тощо) для Херсонського обласного академічного музично-драматичного театру                         ім. М.Куліша  (профінансовано та освоєно 22,0 тис. грн);

- виготовлення проектно-кошторисної документації на реставрацію будівлі Художнього музею ім.О.О.Шовкуненка (профінансовано та освоєно 67,9 тис. грн).
По Департаменту з питань внутрішньої та інформаційної політики обласної державної адміністрації у першому півріччі 2017 року по загальному фонду передбачено 658,6 тис. грн, які профінансовано та використано у сумі 431,8 тис. грн, з них: на реалізацію заходів програми розвитку інформаційного простору Херсонської області на 2017 – 2020 роки у сумі 356,8 тис. грн (висвітлення діяльності облдержадміністрації та обласної ради у засобах масової інформації) та  на виконання заходів обласної програми запровадження обласних стипендій провідним фахівцям області в сфері журналістики –       75,0 тис. грн. 

По Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації на січень – червень 2017 року було передбачено видатки у сумі 65233,3 тис. грн, які профінансовано у сумі 61559,1 тис. грн (на 94,4%). Кошти використано у сумі 61446,4 тис. грн, що становить 94,2 відсотка до планових призначень. 
На утримання інтернатних закладів, в яких перебуває 1548 підопічних, центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат, обласному центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів, підпорядкованих Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації, у першому півріччі поточного року профінансовано видатків у сумі 57953,8 тис. грн (освоєно 57890,5 тис. грн, або 99,9%), у тому числі на:

- оплату праці з нарахуваннями – 42196,0 тис. грн (освоєно                42180,2 тис. грн, або 99,9%);

- оплату продуктів харчування – 4967,4 тис. грн (освоєно 4952,0 тис. грн, або 99,7%);

- оплату медикаментів – 370,5 тис. грн (освоєно у повному обсязі);

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 7887,4 тис. грн (освоєно                 7861,3 тис. грн, або 99,7%);
- інші видатки – 2532,5 тис. грн (освоєно 2526,5 тис. грн, або 99,8%).
На фінансування інших соціальних виплат спрямовано 2838,0 тис. грн, використано 2795,4 тис. грн, або на 98,5 відсотка, з них на:

- надання разової матеріальної допомоги сім’ям військовослужбовців, загиблих під час проведення антитерористичної операції, – 300,0 тис. грн, які використано у повному обсязі;

- матеріальну допомогу малозабезпеченим верствам населення –               1672,2 тис. грн, використано у повному обсязі;

- фінансову підтримку громадських організацій – 175,1 тис. грн, які використано у сумі 173,2 тис. грн, або на 98,9 відсотка;
- компенсаційні виплати інвалідам за бензин, ремонт, технічне обслуговування автотранспорту – 115,8 тис. грн, які використано у повному обсязі;
- надання матеріальної допомоги інвалідам війни учасникам бойових дій, які брали безпосередньо участь у бойових діях під час Другої світової війни – 551,3 тис. грн, використано 527,0 тис. грн, або на 95,6 відсотка;

- на обслуговування оргтехніки, оплату послуг зв’язку та комунальних послуг Херсонському обласному благодійному фонду «Мангуст» –                16,4 тис. грн, касові видатки не здійснювалися;

- фінансування грошової матеріальної допомоги з врученням квітів особам, що досягли віку 100, 105 та 110 років – 7,2 тис. грн, використано у повному обсязі.
На утримання центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, проведення заходів центру та інших соціальних програм і заходів за звітний період профінансовано 767,3 тис. грн (освоєно 760,5 тис. грн, або 99,1%), у тому числі на:
- оплату праці з нарахуваннями – 704,0 тис. грн (освоєно у сумі                           701,0 тис. грн, або 99,6%); 

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 19,2 тис. грн (освоєно у сумі 19,1 тис. грн, або 99,5%);

- інші видатки – 44,1 тис. грн (освоєно у сумі 40,4 тис. грн, або 91,6%).
За рахунок коштів спеціального фонду обласного бюджету за перше півріччя 2017 року по Департаменту профінансовано видатки на суму          170,3 тис. грн, у тому числі на:

· виготовлення проектно-кошторисної документації для підключення до електромереж КЗ ХОР «Дніпрянський психоневрологічний будинок інтернат» – 26,0 тис. грн;

- капітальний ремонт мереж опалення, водопостачання, каналізації  та приміщень цокольного поверху будівлі, в якій знаходиться Департамент, –    144,3 тис. грн.
По службі у справах дітей обласної державної адміністрації на утримання комунального закладу Херсонської обласної ради «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» у першому півріччі 2017 року з обласного бюджету профінансовано 2084,6 тис. грн (або 96,1%) при плані 2168,1 тис. грн. Кошти освоєно у повному обсязі, у тому числі на:

- оплату праці з нарахуваннями – 1401,6 тис. грн; 

- оплату медикаментів – 7,2 тис. грн;

- оплату продуктів харчування – 317,4 тис. грн; 

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 206,3 тис. грн;

- інші видатки – 152,1 тис. грн.

Центр соціально-психологічної реабілітації дітей розрахований на утримання 50 дітей. Протягом звітного періоду 2017 року в центрі утримувалося у середньому 36 дітей.
По Департаменту інвестиційної, туристично-курортної діяльності та промислової політики обласної державної адміністрації на виконання заходів програми формування позитивного іміджу та розвитку зовнішньоекономічної діяльності  Херсонської області на 2017 рік по загальному фонду обласного бюджету на січень – червень поточного року передбачено 300,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі 271,6 тис. грн. Кошти спрямовано на проведення Міжнародного інвестиційного форуму «Таврійські горизонти: привабливість, співпраця, інвестиції, економічний розвиток», а саме на: виготовлення 5-ти презентаційних відеороликів зазначеного форуму (185,0 тис. грн), рекламно-презентаційної продукції               (65,4 тис. грн); проведення роуд-шоу для відбору інвестиційних проектів області (21,2 тис. грн).

Також, на реалізацію заходів обласної програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік, спрямованих на розвиток туристично-рекреаційного потенціалу області по загальному фонду передбачено 200,0 тис. грн, профінансовано видатки у сумі 149,7 тис. грн. Кошти використано у повному обсязі, а саме на: виготовлення  двох відеороликів (52,0 тис. грн); оплату транспортних послуг для проведення святкування річниці Кам’янської Січі (66,5 тис. грн); оплату за тимчасове користування приміщеннями для проведення конференцій у рамках Фестивалю туристичної журналістики України (31,2 тис. грн).
По Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації у січні – червні 2017 році по загальному фонду обласного бюджету були передбачені видатки у сумі 924,4 тис. грн, які профінансовано у повному обсязі та використано у сумі 794,0 тис. грн, в тому числі на:

- фінансування заходів Програми запобігання виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій (аварій) і оперативного реагування на них у Херсонській області на 2016 – 2020 роки – 694,3 тис. грн на утримання Херсонської обласної комунальної аварійно-рятувальної служби Херсонської обласної ради;

- формування та утримання регіонального матеріального резерву паливно-мастильних матеріалів – 90,0 тис. грн, які станом на 01 липня          2017 року не освоєно, планується використати у ІІІ кварталі;
- регіональну систему оповіщення – 10,3 тис. грн, які станом на 01 липня 2017 року не освоєно, планується використати у ІІІ кварталі;
- оплату транспортних послуг за перевезення до Херсонської області гуманітарного вантажу. Видатки профінансовано через обласний благодійний фонд «Мангуст» у сумі 30,1 тис. грн. Касові видатки не проводилися;
- реалізацію заходів програми створення страхового фонду документації області на період 2016 – 2020 років – 99,7 тис. грн.
За рахунок коштів резервного фонду обласного бюджету по загальному фонду спрямовано 199,0 тис. грн на здійснення невідкладних заходів із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пожежами в екосистемах області, які профінансовано та освоєно у повному обсязі.


По Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу обласної державної адміністрації в рамках виконання заходів програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік із загального фонду спрямовано          832,1 тис. грн (або 61,7%) при планових показниках на звітний період –    1349,6 тис. грн, використано кошти у сумі 684,5 тис. грн (або 50,7%), а саме на:
· фінансову підтримку КП ХОР «Енергосервісна компанія» при плані на звітний період 226,8 тис. грн виділено 196,1 тис. грн, з яких освоєно                 195,2 тис. грн (або 86,1%). Залишок невикористаних коштів у сумі 0,9 тис. грн склався за рахунок економії видатків на заробітну плату у зв’язку зі звільненням працівника;

- утримання будинку-готелю офіційних делегацій в м.Херсоні при плані 252,7 тис. грн профінансовано видатки в сумі 245,4 тис. грн, які освоєно у сумі 209,9 тис. грн (або 83,1%);


- експлуатаційне утримання адміністративної будівлі по 
просп. Ушакова, 47 при плані 570,1 тис. грн профінансовано 390,6 тис. грн, які освоєно у сумі 279,4 тис. грн (або 49,0%).
Залишки невикористаних коштів у сумі 35,5 тис. грн та 111,2 тис. грн відповідно склалися у зв’язку із пошкодженням програмного забезпечення комп’ютерним вірусом. 

Також на виконання заходів вищевказаної програми по спеціальному фонду на січень – червень 2017 року передбачено кошти в сумі 218,7 тис. грн на розробку робочого проекту «Реконструкція каналізаційної системи смт Брилівка Олешківського району Херсонської області», які не фінансувалися у зв’язку з проведенням підготовчої роботи по укладанню договорів з підрядними організаціями.

Крім того, в рамках виконання заходів програми підвищення енергоефективності та розвитку відновлювальної енергетики в Херсонській області на відшкодування частини кредиту фізичним особам на проведення енергозберігаючих заходів по загальному фонду заплановано видатки у сумі 300,0 тис. грн, які не фінансувалися у зв’язку з незавершенням роботи щодо формування реєстрів позичальників.

По Департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації на утримання ветеринарних лікарень та ветеринарних лабораторій по загальному фонду заплановано видатки у сумі 24047,6 тис. грн, які профінансовано у повному обсязі та освоєно у сумі 21971,6 тис. грн.          Невикористаний обсяг становить  2076,0 тис. грн, у тому числі на: оплату праці з нарахуваннями – 2031,2 тис. грн, видатки з оплати енергоносіїв –                 44,8 тис. грн. Кошти будуть використані у наступних періодах. 

Станом на 01 липня 2017 року кредиторська заборгованість установ ветеринарної медицини по загальному фонду відсутня, дебіторська заборгованість складає 0,5 тис. грн у зв’язку з надлишковим перерахуванням коштів на оплату праці Нововоронцовською районною державною лікарнею ветеринарної медицини у сумі 0,1 тис. грн та попередньою оплатою за скраплений газ у сумі 0,4 тис. грн.

На проведення виставкових заходів у рамках виконання заходів програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області  на     2017 рік  по загальному фонду передбачено 70,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно у повному обсязі.
Крім того, по спеціальному фонду передбачено видатки у сумі                1,0 тис. грн на заходи з охорони та раціонального використання земель, що здійснюються за рахунок надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. Видатки не фінансувалися у зв’язку з незатвердженням напрямків використання через незначні обсяги надходжень вказаних коштів.


Управлінню капітального будівництва обласної державної адміністрації по загальному фонду обласного бюджету у першому півріччі     2017 року на виконання заходів програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік для проведення супутніх заходів із розробки проектно-кошторисної документації будівництва міжселищного газопроводу від смт Асканія – Нова до м. Генічеська передбачено 253,8 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі 0,8 тис. грн на оформлення та видачу технічних умов приєднання вказаного газопроводу до газорозподільної системи. 
У рамках виконання заходів вищезазначеної програми передбачено видатки по спеціальному фонду у сумі 2833,6 тис. грн, у тому числі на:


- розробку проектно-кошторисної документації будівництва міжселищного газопроводу від смт Асканія – Нова до м.Генічеська –            1447,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі 387,9 тис. грн; 


- будівництво каналізаційної насосної станції з перекачування господарсько-фекальних стоків потужністю 60 м куб/добу В/Ч-3056 по                   вул.Паровозній, 36 у м.Херсоні – 886,6 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі 36,3 тис. грн;


- виготовлення науково-проектної документації на проведення робіт із реставрації комунального закладу «Обласний Палац культури» Херсонської обласної ради по вул.Перекопська, 9 в м.Херсоні – 500,0 тис. грн, які не фінансувались у зв’язку з проведенням підготовчої роботи по укладенню договору із підрядною організацією на виконання робіт.

Крім того, по спеціальному фонду обласного бюджету у звітному періоді передбачено кошти на співфінансування будівництва шляхопроводу по                 просп.Адмірала Сенявіна – вул.Залаегерсег у м.Херсоні, що здійснюватиметься за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у сумі          2400,0 тис. грн. Видатки не профінансовано через відсутність затвердженого переліку інвестиційних програм і проектів, що реалізуються у 2017 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України                                 від 11 травня 2017 року № 310-р «Деякі питання розподілу у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» обласному бюджету на звітний період  передбачено відповідну субвенцію у сумі                        2311,0 тис. грн, яка спрямована на:

· термосанацію будівлі фізико-технічного ліцею по вул.Зала Егерсег, 39, у м.Херсоні з впровадженням технологій, які передбачають використання теплових насосів, – 1839,0 тис. грн;

· реконструкцію топкової Херсонської обласної бібліотеки для дітей             ім.Дніпрової Чайки – 472,0 тис. грн.

Субвенція з державного бюджету надійшла до обласного бюджету у повному обсязі. Видатки фінансуватимуться після внесення змін до обласного бюджету.

По управлінню транспорту, дорожньої інфраструктури та зв’язку обласної державної адміністрації  у рамках реалізації заходів програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік по загальному фонду обласного бюджету на перше півріччя поточного року передбачено видатки у сумі 970,0 тис. грн, у тому числі на:
- проведення поточного ремонту автомобільних доріг Р-57 Цюрупинськ – Гола Пристань – Скадовськ та 0221710 Тарасівка – Виноградове у сумі                 300,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно в сумі 3,8 тис. грн;

- фінансову підтримку комунального підприємства «Херсонські авіалінії»  у сумі 670,0 тис. грн, які профінансовано у повному обсязі. Зазначені кошти  не освоєно у зв’язку з оплатою робіт із перевірки налаштування РТЗ посадки та світлосигнальної системи за рахунок власних коштів підприємства.

Також вищезазначеною програмою по спеціальному фонду обласного бюджету на січень – червень поточного року передбачено видатки у сумі     1900,0 тис. грн, у тому числі на:
- виготовлення проектно-кошторисної документації з капітального ремонту автомобільної дороги Т-04-03 Мар’янське – Берислав (Р-47) та проведення її експертизи – 1300,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі 369,5 тис. грн;
- фінансування заходів із викупу земельних ділянок для розширення та збільшення злітно-посадкової смуги аеропорту «Херсон» – 600,0 тис. грн.

Крім того, на фінансування заходів з викупу земельних ділянок для розширення та збільшення злітно-посадкової смуги аеропорту «Херсон» по спеціальному фонду обласного бюджету передбачено видатки цільового фонду у сумі 200,0 тис. грн. Зазначені видатки не фінансувалися у зв’язку з відсутністю надходження коштів до цільового фонду.

По Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації в рамках програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік по спеціальному фонду обласного бюджету на січень – червень поточного року заплановано видатки на виконання природоохоронних заходів, спрямованих на поліпшення екологічного стану навколишнього природного середовища, у сумі                 6907,3 тис. грн, які не фінансувалися у зв’язку з незатвердженням напрямків їх використання.


По Департаменту фінансів обласної державної адміністрації по загальному фонду здійснено фінансування:

· інших субвенцій. Видатки проведено у сумі 3550,8 тис. грн на:

- поховання учасників бойових дій і інвалідів війни та надання пільг на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 593,1 тис. грн;

- встановлення 3-х світлофорних об'єктів на автомобільній дорозі М-14 – підїзд до м.Херсона з боку м.Миколаїва в межах с.Чорнобаївка Білозерського району (районному бюджету Білозерського району) – 858,6 тис. грн;

- капітальний ремонт покрівлі Новозбур'ївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 (районному бюджету Голопристанського району) – 611,0 тис. грн;

- реконструкцію водопровідної мережі смт Новотроїцьке (районному бюджету Новотроїцького району) – 490,0 тис. грн;

- капітальний ремонт спортивної зали старшої школи Каховської        ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 (міському бюджету м.Каховка) – 470,0 тис. грн;

- будівництво зовнішнього освітлення с.Сиваське (районному бюджету Новотроїцького району) – 200,0 тис. грн;

- капітальний ремонт системи  опалення в будівлі Іванівського центру дитячої творчості смт Іванівка (районному бюджету Іванівського району) – 178,6 тис. грн;

- придбання рентгенівської трубки та перетворювача тиску води для Верхньорогачицької центральної районної лікарні (районному бюджету Верхньорогачицького району) – 139,5 тис. грн;

- фінансування підтримки баскетбольної команди «Таврійська зірка» (районному бюджету Верхньорогачицького району) – 10,0 тис. грн;

· субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів –                  7213,9 тис. грн, а саме по: 

- програмі антитерористичних заходів у Херсонській області на           2017 рік – 1415,4 тис. грн по  управлінню Служби Безпеки України в Херсонській області (1229,5 тис. грн) та по Головному управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області                  (185,9 тис. грн);

- комплексній програмі організації допомоги правоохоронним органам та підрозділам Головного управління Національної поліції в Херсонській області у забезпеченні охорони громадського порядку, безпеки громадян, профілактики злочинності на території області на 2016 – 2017 роки – 2020,0 тис. грн;

- програмі економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік – 3778,5 тис. грн, у тому числі по:

· управлінню Служби Безпеки України в Херсонській області –  1271,6 тис. грн (встановлення систем відеоспостереження за наявною обстановкою узбережжя Чорного моря в межах Херсонської області); 

· військовій частині А1604 (В4067) – 128,0 тис. грн (поповнення навчально-матеріальної бази з метою підтримання особового складу частини у належній бойовій готовності);

· військовій частині польової пошти В0950 – 128,1 тис. грн (відновлення навчально-матеріальної бази та удосконалення системи об’єктивного контролю);

· квартирно-експлуатаційному відділу м. Херсона – 481,1 тис. грн (ремонт покрівлі будівлі Херсонського зонального відділу військової служби правопорядку Збройних сил України на капітальний ремонт частини покрівлі);

· Херсонському обласному військовому комісаріату – 145,9 тис. грн (встановлення охоронної системи (відеоспостереження) та засобів технічного захисту інформації);

· Головному управлінню Державної казначейської служби України у Херсонській області – 508,4 тис. грн (придбання комп’ютерної техніки);

· Головному управлінню Державної фіскальної служби у Херсонській області – 500,0 тис. грн (придбання комп'ютерної техніки, конвертів та марок для відправки службової кореспонденції); 

· Департаменту фінансів Херсонської обласної державної адміністрації – 385,4 тис. грн (придбання серверу, обладнання та програмного забезпечення до нього);

· Херсонській обласній державній адміністрації – 230,0 тис. грн (розширення електронної системи взаємодії органів державної та виконавчої влади, створення комплексної системи захисту інформації).
Кредитування
По управлінню капітального будівництва обласної державної адміністрації на пільгове довгострокове кредитування молодих сімей та одиноких молодих громадян на перше півріччя 2017 року заплановано видатки по спеціальному фонду у сумі 1034,0 тис. грн. 
Фінансування вказаних заходів проведено у сумі 857,7 тис. грн. Кошти використано у повному обсязі. Їх спрямовано двом родинам учасників антитерористичної операції для надання пільгових кредитів на будівництво квартир у багатоповерховому житловому будинку № 73 у ІV-А Таврійському мікрорайоні м.Херсона.
Крім того, передбачено видатки, пов’язані з обслуговуванням та наданням кредитів,  у сумі 62,0 тис. грн, які профінансовано у повному обсязі та використано у сумі 44,9 тис. грн (72,4%).

По Департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації за програмою індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім» на              2012 – 2020 роки у січні – червні 2017 року для надання пільгових кредитів індивідуальним сільським забудовникам спрямовано 9647,0 тис. грн, при запланованих 12800,0 тис. грн, у тому числі із: загального фонду –                              8442,0  тис. грн, спеціального фонду, за рахунок коштів від повернення раніше наданих кредитів, – 1205,0 тис. грн.

Зазначені кошти освоєно у сумі 8948,0 тис. грн, у тому числі із: загального фонду – 7743,0 тис. грн; спеціального фонду – 1205,0 тис. грн. 

Не використано кошти загального фонду у сумі 699,0 тис. грн у зв’язку з відсутністю потреби головного розпорядника коштів у цих видатках у звітному періоді.

Станом на 01 липня поточного року залишок невикористаних коштів на рахунку загального фонду обласного бюджету склався в сумі            86204,1 тис. грн, у тому числі на:

· котлових рахунках обласного бюджету – 72257,5 тис. грн, а саме по: 

- власних і закріплених доходах та базовій дотації – 8979,9 тис. грн;

- додатковій дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 6906,4 тис. грн;

- стабілізаційній дотації – 1675,5 тис. грн (залишок коштів, що склався станом на 01 січня 2017 року);

- медичній субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам –          8090,4 тис. грн;

- освітній субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам –              43137,1 тис. грн;

- інших субвенціях (кошти місцевих бюджетів) – 842,5 тис. грн;

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5 - 8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю І - ІІ групи, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність 
яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов – 314,7 тис. грн;

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій –                          2311,0 тис. грн;

· рахунках бюджетних установ і організацій – 13946,6 тис. грн.

Залишок коштів спеціального фонду обласного бюджету на звітну дату  склався у сумі 49216,1 тис. грн, із яких:

· залишок невикористаних бюджетними установами власних надходжень – 24697,6 тис. грн;

· залишок коштів на спеціальних рахунках обласного бюджету – 24518,5 тис. грн, у тому числі по:

- бюджету розвитку (залишок коштів, що склався станом на 01 січня             2017 року, з урахуванням коригування) – 2506,7 тис. грн (у тому числі надходження коштів від відчуження майна, що знаходиться у комунальній власності, – 92,0 тис. грн та кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) – 2414,7 тис. грн);

- коштах, що отримані місцевими бюджетами з державного бюджету –              6823,5 тис. грн (50% надходжень від перевиконання плану по митних платежах);

- надходженню відрахувань за забруднення навколишнього природного середовища – 13165,7 тис. грн (у тому числі залишок коштів, що склався станом на 01 січня 2017 року, – 8096,1 тис. грн);

- надходженню відрахувань від податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів – 21,0 тис. грн (у тому числі залишок коштів, що склався станом на 01 січня 2017 року, – 20,2 тис. грн);

- збору за першу реєстрацію транспортних засобів (залишок коштів, що склався на 01 січня 2017 року) – 4,0 тис. грн;

- надходженню коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 159,7 тис. грн (у тому числі залишок коштів, що склався станом на 01 січня 2017 року, – 139,6 тис. грн);

- відсотках за користування довгостроковим пільговим кредитом, що надається з місцевих бюджетів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла, –                        10,2 тис. грн;

- поверненню коштів за раніше надані з обласного бюджету кредити індивідуальним сільським забудовникам і громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла – 1096,4 тис. грн (у тому числі залишок коштів, що склався станом на 01 січня 2017 року, – 335,1 тис. грн);

- інших субвенціях (кошти місцевих бюджетів) – 731,0 тис. грн;

- надходженнях до цільового фонду (залишок коштів, що склався станом на 01 січня 2017 року) – 0,3 тис. грн.
Кредиторська та дебіторська заборгованості
по установах, які утримуються за рахунок коштів обласного бюджету

Станом на 01 липня 2017 року обліковується заборгованість бюджетних установ і закладів, які утримуються за рахунок коштів обласного бюджету.

За загальним фондом.

Сума кредиторської заборгованості, у порівнянні з початком року              (738,1 тис. грн), збільшилася на 1514,6 тис. грн і становить 2252,7 тис. грн, у тому числі по:
· Департаментах обласної державної адміністрації:

· охорони здоров'я – 381,1 тис. грн;
· соціального захисту населення – 16,4 тис. грн;

· з питань цивільного захисту та оборонної роботи – 470,9 тис. грн;
· управліннях обласної державної адміністрації:

· освіти, науки та молоді – 801,5 тис. грн;

· з питань фізичної культури та спорту – 47,0 тис. грн;

· культури – 535,8 тис. грн.

Дебіторська заборгованість установ, що утримуються за рахунок коштів обласного бюджету, у порівнянні з початком року (413,1 тис. грн) зменшилася на 131,3 тис. грн і на звітну дату становить 281,8 тис. грн, з неї прострочена –               20,6 тис. грн. 
За спеціальним фондом.


У порівнянні з початком року (198,7 тис. грн) загальний обсяг кредиторської заборгованості збільшився на 13,0 тис. грн і станом на 01 липня 2017 року становить 211,7 тис. грн. Прострочена кредиторська заборгованість по спеціальному фонду відсутня. 

Дебіторська заборгованість на звітну дату по видатках становить                    362,6 тис. грн, у порівнянні з початком року (96,5 тис. грн) вона збільшилася на           266,1 тис. грн.
Заступник директора
Департаменту фінансів



                                          О.Г.Гулько
