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Інформація 

про стан виконання місцевих бюджетів області та

пояснювальна записка до звіту про виконання обласного бюджету
за перше півріччя 2018 року
До загального фонду місцевих бюджетів області за перше півріччя      2018 року надійшло 1992664,4 тис. грн податків і зборів, що становить        109,0 відсотків до планів, затверджених місцевими органами влади на цей період. До спеціального фонду надійшло 44345,8 тис. грн (без урахування власних надходжень). 

У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження до загального фонду місцевих бюджетів області збільшилися на 355872,0 тис. грн, або на 21,7 відсотка, зокрема, за рахунок податку на доходи фізичних осіб, якого надійшло за січень – червень 2018 року у сумі 1197016,2 тис. грн, що на 232957,8 тис. грн, або на 24,2 відсотка більше ніж за аналогічний період                 2017 року, єдиного податку – на 59929,6 тис. грн (26,9%), акцизного податку – на 6565,1 тис. грн (4,2%) та плати за землю – на 15064,5 тис. грн (8,1%).
З державного бюджету місцевими бюджетами області отримано у повному обсязі до плану, визначеного їм у розписі державного бюджету на        перше півріччя 2018 року:

- базову дотацію – 173459,8 тис. грн (обласний бюджет –                   39904,2 тис. грн);
- додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 273792,6 тис. грн (обласний бюджет –                 109632,9 тис. грн); 

- субвенції, а саме:


    освітню – 1085959,0 тис. грн (обласний бюджет – 105463,7 тис. грн);


медичну – 823911,8 тис. грн (обласний бюджет – 348191,6 тис. грн);

на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 13602,3 тис. грн (обласний бюджет – 48,5 тис. грн);


на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги – 1877,2 тис. грн (обласний бюджет);


на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії – 234,7 тис. грн (обласний                бюджет);


на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 14949,0 тис. грн;


на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 23611,9 тис. грн (обласний бюджет –                  10269,3 тис. грн);


на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів – 1465,0 тис. грн (обласний бюджет –                             315,0 тис. грн);


на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа – 13182,4 тис. грн;


на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових                умов – 3443,5 тис. грн;


на будівництво шляхопроводу по просп.Адмірала Сенявіна-вул.Залаегерсег у м.Херсоні – 2850,0 тис. грн (обласний бюджет);


на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження – 41,7 тис. грн (обласний бюджет – 12,9 тис. грн);


на придбання ангіографічного обладнання – 11538,0 тис. грн;


на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад – 26280,0 тис. грн;


на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів – 315,5 тис. грн.
На здійснення програм соціального захисту населення, які фінансуються за рахунок субвенцій з державного бюджету, за перше півріччя 2018 року областю отримано 1972932,1 тис. грн, що становить 96,7 відсотка до плану на відповідний період, із них на:
- виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку –    758130,1 тис. грн, що становить 91,8 відсотка до плану на відповідний період. Касові видатки склали 757978,3 тис. грн;

- фінансування пільг та субсидій населенню з оплати електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання та квартирної плати –      1121448,2 тис. грн (100% до плану). Касові видатки склали 1118313,1 тис. грн; 
- фінансування пільг та субсидій населенню на придбання твердого палива і скрапленого газу – 93353,8 тис. грн (100% до плану). Касові видатки склали 93294,1 тис. грн.
На утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях отримано субвенцію з державного бюджету в сумі 19553,3 тис. грн, що становить 100,0 відсотків до планових призначень. Касові видатки склали 19553,3 тис. грн.
У першому півріччі 2018 року до загального фонду обласного бюджету мобілізовано 291483,2 тис. грн податків і зборів, що становить 105,1 відсотка до плану (277338,9 тис. грн). У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження збільшилися на 58508,9 тис. грн, або на 25,1 відсотка.

Податку на доходи фізичних осіб, питома вага якого в структурі доходів обласного бюджету за перше півріччя 2018 року склала 82,1 відсотка, отримано в сумі 239403,2 тис. грн, що на 46591,5 тис. грн, або на 24,2 відсотка більше проти надходжень за аналогічний період минулого року.

Разом з тим, обласним бюджетом за січень – червень  2018 року до плану недоотримано 157,8 тис. грн, а саме за рахунок:

- 25 відсотків рентної плати за користування надрами (загальнодержавного значення) – 81,6 тис. грн;
- частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету –                      43,4 тис. грн;
- податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності – 32,5 тис. грн;
- плати за ліцензії на виробництво спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів – 0,3 тис. грн.
Крім того, за шість місяців поточного року з місцевих бюджетів області до обласного бюджету надійшло цільових субвенцій в обсязі 6952,3 тис. грн, з них:
- субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 2782,0 тис. грн;

- субвенція з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з державного бюджету, що утворився на кінець                2017 року – 294,5 тис. грн;

- інші субвенції з місцевих бюджетів – 3875,8 тис. грн.

До спеціального фонду обласного бюджету надійшло 87793,0 тис. грн коштів спеціального призначення, у тому числі на спеціальні рахунки обласного бюджету – 8544,9 тис. грн (кошти, отримані місцевими бюджетами з державного бюджету – 3387,8 тис. грн; кошти, що передаються (отримуються) як компенсація з державного дорожнього фонду місцевим бюджетам за рахунок коштів, передбачених абзацом другим частини четвертої статті 24 Бюджетного кодексу України – 2733,0 тис. грн;  екологічний податок – 2182,6 тис. грн) та на рахунки головних розпорядників коштів – 79248,1 тис. грн власних надходжень бюджетних установ, із яких на видатки спрямовано 72990,4 тис. грн.

До спеціального фонду з державного бюджету отримано субвенцію на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах у сумі 139840,8 тис. грн (100,0% до плану).
Також, до спеціального фонду обласного бюджету надійшла субвенція з міського бюджету м.Херсон на співфінансування інвестиційних                               проектів – 32000,0 тис. грн.

Відсоток фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету за рахунок коштів загального фонду (без урахування міжбюджетних трансфертів з державного бюджету та резервного фонду) склав 91,5. Фінансування проводилося виходячи з планових призначень та потреби головних розпорядників коштів обласного бюджету у відповідних видатках. Використання отриманих коштів забезпечено на 90,0 відсотків.

Так, на утримання Херсонської обласної ради у звітному періоді із загального фонду обласного бюджету профінансовано 9317,3 тис. грн, що становить 89,3 відсотка до плану. Кошти використані в сумі 9243,1 тис. грн (88,6%).

Із цієї суми на оплату праці спрямовано 7911,9 тис. грн, які освоєно у сумі 7879,0 тис. грн (99,6%). На розрахунки за спожиті енергоносії використано      145,4 тис. грн, що становить 100,0 відсотків від отриманого фінансування. Кошти на інші поточні видатки освоєно в сумі 1218,7 тис. грн, або на                          77,5 відсотка до плану – 1573,5 тис. грн.
За рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду), у січні – червні 2018 року профінансовано видатки у сумі 8,5 тис. грн (8,5%), які використані у повному обсязі та спрямовані на придбання кондиціонеру.

Кредиторська заборгованість відсутня. Зафіксована дебіторська заборгованість в сумі 5,7 тис. грн за рахунок передплати періодичних видань на 2018 рік.

За рахунок коштів обласного бюджету в першому півріччі 2018 року проводилися видатки по Херсонській обласній державній адміністрації. При плані 1400,0 тис. грн профінансовано 960,7 тис. грн (68,6%), які освоєно в сумі               895,2 тис. грн (63,9%). За рахунок цих коштів здійснювалося утримання:

- державної установи «Херсонський обласний контактний центр», на фінансування якої спрямовано 556,9 тис. грн. Кошти освоєно в сумі                      519,6 тис. грн, в тому числі на оплату праці з нарахуваннями – 494,8 тис. грн, оплату за спожиті енергоносії – 7,0 тис. грн, видатки з поточного утримання – 17,8 тис. грн;

- комунального некомерційного соціального підприємства «Оберіг», яке надає допомогу військовослужбовцям та членам їх сімей. З бюджету спрямовано 403,8 тис. грн, які використано у сумі 375,6 тис. грн.
Зафіксована дебіторська заборгованість по державній установі «Херсонський обласний контактний центр» у сумі 1,8 тис. грн за передплату періодичних видань на 2018 рік.

Департаменту освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації на утримання підпорядкованих установ і закладів на перше півріччя 2018 року передбачено 304642,7 тис. грн, профінансовано –      268361,9 тис. грн (88,1% до плану). Касові видатки склали 266231,9 тис. грн, що становить 87,4 відсотка до планових призначень.

Обсяг бюджетного фінансування повністю задовольнив потребу обласних установ і закладів освіти у видатках на оплату праці згідно з чинним законодавством, на що використано 181968,2 тис. грн, або 89,6 відсотка до планових призначень (203039,0 тис. грн). 
Витрати на харчування за звітний період склали 12220,2 тис. грн (план 12654,0 тис. грн). Середня вартість харчування в день одного вихованця інтернатного закладу становила 56,42 грн, що відповідає законодавчо затвердженій нормі.

При планових призначеннях на оплату енергоносіїв та інших комунальних послуг 25375,2 тис. грн касові видатки склали 19861,8 тис. грн, або 78,3 відсотка. 

Відповідно до комплексної програми національно-патріотичного виховання «Дитина – громадянин – патріот Батьківщини» на 2016 – 2021 роки передбачено кошти у сумі 422,1 тис. грн, у тому числі на січень – червень поточного року – 377,2 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі –             246,6 тис. грн (65,4%).

На реалізацію заходів програми «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 – 2023 роки передбачено кошти у сумі          1139,1 тис. грн, у тому числі на січень – червень у сумі 896,1 тис. грн, які профінансовано у сумі 672,2 тис. грн, а саме для:

- здійснення оплати за навчання 68 демобілізованих військовослужбовців, які проходили службу у зоні проведення АТО – 630,8 тис. грн;

- виплати матеріальної допомоги на навчання 6 демобілізованим військовослужбовцям, які проходили службу в зоні проведення АТО                   (Гноєвому Г.В., Діденку А.М., Кириченку А.В., Погорєлову Р.Р., Скибюку О.А., Шведу І.А.) – 41,4 тис. грн;

За рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду), за січень – червень 2018 року профінансовано видатки в сумі 7523,7 тис. грн (10,4%), касові видатки склали 5970,9 тис. грн (8,2%), які спрямовано на:

- реконструкцію існуючих будівель під навчальні класи КЗ «Навчально-виховний комплекс «Школа гуманітарної праці» Херсонської обласної ради (профінансовано – 2203,6 тис. грн, освоєно – 718,1 тис. грн);

- капітальний ремонт покрівлі спорткомплексу (Вище училище фізичної культури Херсонської обласної ради) профінансовано – 79,9 тис. грн, освоєно у повному обсязі;

- придбання предметів, обладнання та пристроїв у сумі 5172,9 тис. грн, а саме:

обладнання для кабінету фізики (КЗ НВК «ШГТ» Херсонської обласної ради) профінансовано – 360,0 тис. грн, освоєно – 359,6 тис. грн;

комп’ютерів (моноблоків), інтерактивних дошок, проекторів  (Херсонський ліцей Херсонської обласної ради) профінансовано –                        260,0 тис. грн, освоєно у повному обсязі;

звукового та світлового обладнання (Вище училище фізичної культури Херсонської обласної ради) профінансовано – 634,6 тис. грн, освоєно у повному обсязі;

велосипедів, польових наметів «Ковчег-2» (КЗ «Центр туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради) профінансовано – 130,4 тис. грн, освоєно у повному обсязі;

кабінету нової української школи (Бериславський педагогічний коледж ім.В.Ф.Беньковського) профінансовано – 234,2 тис. грн, освоєно у повному обсязі;

пристроїв для програвання компакт-дисків із звуковим записом для закладів загальної середньої освіти з метою створення умов для підготовки та проведення зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов (Група централізованого господарського обслуговування навчальних закладів та установ освіти Херсонської області) профінансовано – 400,0 тис. грн, освоєно у повному обсязі;

інтерактивних дошок  (2шт), проекторів «Optima» (2 шт), фабрики друку БФП «Epson» 2 шт, навчально - корекційного обладнання з програмним забезпеченням «Світ звуків» (Херсонська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів Херсонської обласної ради) профінансовано –             185,0 тис. грн, освоєно у повному обсязі;
мультимедійного центру, макету автомата Калашникова, меблів, лазерного принтеру, монітору, системного блоку, 2 ноутбуків (Херсонська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів ім.Т.Г.Шевченка Херсонської обласної ради) профінансовано – 199,0 тис. грн, освоєно у повному обсязі;
дидактичного матеріалу, меблів, інтерактивного мультимедійного комплексу для нової української школи (Сиваська спеціальна загальноосвітня школа - інтернат І-ІІ ступенів Херсонської обласної ради) профінансовано – 295,2 тис. грн, освоєно – 228,2 тис. грн;

засобів навчання, меблів, оснащення для нової української школи (Новокиївська спеціальна загальноосвітня школа - інтернат І-ІІ ступенів Херсонської обласної ради) профінансовано – 357,9 тис. грн, освоєно у повному обсязі;
засобів навчання, меблів, оснащення для нової української школи (Чорнобаївська санаторна загальноосвітня школа - інтернат І-ІІІ ступенів Херсонської обласної ради) профінансовано – 407,0 тис. грн, освоєно у повному обсязі;
ноутбуку, принтеру, сканеру, копіру, шафи морозильної, шафи холодильної, машини пральної, електропательні, картоплечистки, системи обладнання для занять в залі лікувальної фізкультури, інтерактивний комплексу, шкільних меблів (Генічеська санаторна загальноосвітня школа - інтернат І-ІІІ ступенів Херсонської обласної ради) профінансовано –             348,7 тис. грн, освоєно у повному обсязі;
обладнання для класу лікувальної фізкультури (Старозбур’ївська загальноосвітня санаторна школа - інтернат І-ІІ ступенів Херсонської обласної ради) профінансовано – 130,1 тис. грн, освоєно у повному обсязі;
набору навчального обладнання для 1 класу в рамках нової української школи (інтерактивний мультимедійний комплекс, ноутбук, фабрика друку, візок металевий для зберігання дидактичного матеріалу (Старозбур’ївська спеціальна загальноосвітня школа - інтернат Херсонської обласної ради) профінансовано – 111,2 тис. грн, освоєно у повному обсязі;
засобів навчання для комплектації 1 класу нової української школи та корекційного обладнання для надання реабілітаційних послуг (Таврійський навчально-реабілітаційний центр Херсонської обласної ради) профінансовано – 319,6 тис. грн, освоєно у повному обсязі;
музичного обладнання (Херсонський державний будинок художньої творчості) профінансовано – 149,2 тис. грн, освоєно у повному обсязі;
оргехніки, електрообладнання для навчання, сантехнічного обладнання (Державний професійно-технічний навчальний заклад «Новокаховське вище професійне училище») профінансовано – 285,0 тис. грн, освоєно у повному обсязі;
швейного обладнання (Олешківський професійний ліцей)  профінансовано – 433,2 тис. грн, освоєно у повному обсязі.
Управлінню з питань фізичної культури та спорту обласної державної адміністрації на утримання підпорядкованих установ та закладів, а також виконання заходів обласних програм у першому півріччі 2018 року передбачено видатки у сумі 25357,0 тис. грн, які профінансовано у сумі   21054,0 тис. грн (83,0%). Касові видатки склали 19127,8 тис. грн, або             75,4 відсотка до плану.
Обсяг бюджетного фінансування повністю задовольнив потребу обласних молодіжних та спортивних установ у видатках на оплату праці згідно з чинним законодавством. Освоєно 11514,1 тис. грн, що становить 95,0 відсотків до плану (12116,9 тис. грн).

При планових призначеннях на оплату енергоносіїв та інших комунальних послуг в обсязі 1669,4 тис. грн касові видатки склали                   1247,7 тис. грн, що становить 74,7 відсотка до плану. 

На січень – червень 2018 року на фінансову підтримку передбачені видатки в сумі 6389,5 тис. грн. Профінансовано 3456,7 тис. грн (54,1%), кошти використано в сумі 2672,0 тис. грн. За рахунок зазначених коштів здійснюється фінансова підтримка 4-х шкіл фізкультурно-спортивних товариств –           1847,7 тис. грн, Обласного центру олімпійської підготовки з гандболу –       180,0 тис. грн, комунального підприємства «Обласний центр хокею» Херсонської обласної ради – 465,9 тис. грн, утримання громадської організації «Херсонська обласна організація Фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України» – 24,4 тис. грн та обласної штатної спортивної команди резервного спорту – 154,0 тис. грн.

На виконання заходів обласної програми запровадження обласних стипендій провідним спортсменам та їх тренерам на перше півріччя 2018 року передбачено 800,0 тис. грн, з них використано 604,8 тис. грн, що становить     75,6 відсотка. 

За рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду), у першому півріччі було передбачено видатки у сумі 6738,0 тис. грн, профінансовано – 684,2 тис. грн, з яких використано                     677,5 тис. грн, що становить 10,1 відсотка до плану, на придбання:

- 3-х тренажерів з веслування академічного для дитячо-юнацької спортивної школи з веслувальних видів спорту (129,0тис. грн);

- 2-х ноутбуків (15,0 тис. грн) та розроблення проектної документації щодо освітлення стадіона (10,9 тис. грн) для комплексної дитячо-юнацької спортивної школи;

- 2-х тренажерів для веслування академічного (180,0 тис. грн) та капітальний ремонт 3-го поверху гуртожитку (342,6 тис. грн) для комунального закладу «Херсонська школа вищої спортивної майстерності» Херсонської обласної ради.

На фінансування обласних установ і закладів, підпорядкованих Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації, на                     перше півріччя 2018 року по загальному фонду обласного бюджету передбачено видатки у сумі 436697,3 тис. грн (без урахування субвенцій з державного бюджету на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії; на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги та на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань). Фінансування проведено у сумі            423351,1 тис. грн (96,9%). Касові видатки склали 416107,4 тис. грн, або         95,3 відсотка до планових призначень.

Обсяг бюджетного фінансування повністю задовольнив потребу обласних установ охорони здоров’я у видатках на оплату праці згідно з чинним законодавством. Видатки профінансовано у сумі 325565,1 тис. грн,                     використано – 323649,4 тис. грн, або на 98,9 відсотка до планових призначень (327139,7 тис. грн).

При планових призначеннях 35946,4 тис. грн на проведення розрахунків за спожиті енергоносії з обласного бюджету профінансовано 34221,1 тис. грн. Кошти освоєно у сумі 33387,0 тис. грн, або на 97,6 відсотка від отриманого фінансування.
В області забезпечено доступне щорічне стаціонарне лікування та оздоровлення інвалідів війни в обласному госпіталі інвалідів та ветеранів війни. Протягом січня – червня 2018 року у зазначеному лікувальному закладі пройшли лікування 1886 інвалідів та ветеранів війни.
На фінансування заходів обласної програми щодо запровадження обласних стипендій на 2018 рік передбачено та профінансовано 100,0 тис. грн, які були використані у повному обсязі.
У 2018 році на фінансування регіональної цільової програми «Запобігання та лікування серцево-судинних захворювань» на 2017-2021 роки на перше півріччя заплановані видатки у сумі 200,0 тис. грн, які профінансовано у повному обсязі. Касові видатки слали 198,0 тис. грн.

На фінансування регіональної цільової програми «Електрона охорона здоров’я» на 2017-2020 роки передбачено на перше півріччя поточного року 6404,7 тис. грн. Профінансовано у сумі 496,6 тис. грн, освоєно – 496,5 тис. грн.

Із загального обсягу видатків, передбачених Департаменту, мають місце кошти, отримані у вигляді трансфертів з місцевих бюджетів області. Планові призначення на січень – червень поточного року затверджено в обсязі                  7443,8 тис. грн, профінансовано – 2094,3 тис. грн, касові видатки склали    1942,1 тис. грн, які використано на:

· надання медичних послуг населенню м.Херсон, прикріпленого до комунального закладу «Обласна лікарня відновного лікування» –               1619,4 тис. грн;

· придбання сумки, електрокардіографа для комунального закладу «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 60,0 тис. грн (Бериславський район);

· співфінансування поточних ремонтних робіт будівлі та поточне утримання Генічеської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги                    комунального закладу «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 262,7 тис. грн.

На проведення капітальних видатків у першому півріччі 2018 року передбачені кошти у сумі – 29161,0 тис. грн, надійшло коштів – 3111,6 тис. грн, касові видатки склали – 1736,5 тис. грн, які спрямовані на:

- придбання  комунальним закладом «Херсонська дитяча обласна  клінічна лікарня» Херсонської обласної ради портативного сканера медичного ультразвукового My Sono 46 – 895,5 тис. грн, мікропланшетного промивача для імунологічної лабораторії – 68,0 тис. грн та кондиціонера промислового –       30,0 тис. грн;

- часткову оплату робіт по виготовленню проектно-кошторисної документації на ремонт відділень №№ 1, 6, 14, 18 та фізіотерапевтичного відділення комунального закладу «Херсонська обласна психіатрична лікарня»  Херсонської обласної ради – 120,4 тис. грн;

- придбання комунальним закладом «Херсонський обласний проти-туберкульозний диспансер» Херсонської обласної ради машини сушильно-прасувальної МСГ-18 вартістю 97,2 тис. грн та комп’ютерної техніки на               4,8 тис. грн;

- придбання  комунальним закладом «Херсонський обласний госпіталь інвалідів та ветеранів війни»  Херсонської обласної ради шафи холодильної вартістю 30,4 тис. грн;

- часткову оплату комунальним закладом «Херсонська обласна інфекційна лікарня ім. Г.І.Горбачевського»  Херсонської обласної ради кисневого концентратора 7F-5 – 10,7 тис. грн, на придбання агрегату водогрійного парогенеруючого електричного АВПЕ «Базовий» 100/75 з насосною станцією –    77,8 тис. грн та на придбання системного блоку – 6,5 тис. грн;

- придбання комунальним закладом «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»  Херсонської обласної ради електрокардіографа «Юккард – 100» з вбудованим телеметричним комплексом UNET – 58,0 тис. грн, встановлення протипожежної сигналізації  на будівлю Центру за адресою: м.Херсон, вул. Олеся Гончара, буд.6 –                200,0 тис. грн та газобалонного обладнання на 9 спеціалізованих автомобілів швидкої медичної допомоги – 85,0 тис. грн;

- придбання комунальним закладом «Обласна база спеціального медичного постачання» Херсонської обласної ради дизель-генератора вартістю 52,2 тис. грн для забезпечення безперебійного холодового режиму зберігання вакцин та медикаментів.

У січні – червні 2018 року по Департаменту культури, туризму та курортів обласної державної адміністрації при планових показниках по загальному фонду в сумі 67602,9 тис. грн з обласного бюджету профінансовано видатки у сумі 66070,7 тис. грн (97,7%). Кошти освоєно в сумі 65411,1 тис. грн (96,8% до плану).

Обсяг бюджетного фінансування повністю задовольнив потребу обласних установ культури і мистецтва на оплату праці згідно з чинним законодавством. Видатки профінансовано у сумі 17933,5 тис. грн, використано –                            17850,2 тис. грн, або на 98,5 відсотка до планових призначень                                 (18115,4 тис. грн).

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв за звітний період профінансовано 2834,9 тис. грн, які використано у сумі 2759,2 тис. грн, що становить 88,5 відсотка до плану (3116,9 тис. грн). 

На реалізацію заходів обласної програми розвитку культури і духовності в області на 2016 – 2020 роки профінансовано 2135,8 тис. грн, що становить           89,2 відсотка до плану на цей період (2395,0 тис. грн). Кошти використано у сумі 2127,6 тис. грн на: поліпшення кінообслуговування населення області (100,0 тис. грн); проведення заходів у галузі культури і мистецтва                         (2027,6 тис. грн).
Відповідно до програми щодо відзначення, матеріального заохочення окремих колективів, громадян області та військовослужбовців, вшанування пам’яті загиблих херсонців - учасників антитерористичної операції, видатних земляків на 2016 – 2020 роки з обласного бюджету профінансовано видатки у сумі 262,7 тис. грн, які освоєно у повному обсязі (74,2% до плану –                   354,0 тис. грн).
За рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду), у січні – червні 2018 року профінансовано видатки у сумі 933,5 тис. грн (24,3%), які використані у повному обсязі та спрямовані на: 

- поповнення бібліотечних фондів – 202,3 тис. грн (в тому числі:                      76,2 тис. грн – по комунальному закладу «Херсонська обласна універсальна наукова бібліотека ім.Олеся Гончара» Херсонської обласної ради;                   40,2 тис. грн – по Херсонській обласній бібліотеці для юнацтва ім.Б.А.Лавреньова; 85,9 тис. грн – по комунальному закладу «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради);

- підписку періодичних видань – 97,8 тис. грн (в тому числі:                  53,8 тис. грн – по комунальному закладу «Херсонська обласна універсальна наукова бібліотека ім.Олеся Гончара» Херсонської обласної ради;                    24,8 тис. грн – по Херсонській обласній бібліотеці для юнацтва ім.Б.А.Лавреньова; 19,2 тис. грн – по комунальному закладу «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради);

- технічне переоснащення діючого вузла обліку природного газу –                 49,8 тис. грн по комунальному закладу «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім.Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради;

- виготовлення проекту по капітальному ремонту книгосховища –              85,0 тис. грн по комунальному закладу «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім.Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради;

- розробку проектної документації – 200,0 тис. грн по комунальному закладу «Херсонський обласний художній музей ім.О.О.Шовкуненка» Херсонської обласної ради;

- капітальний ремонт танцювальної зали по вул.Декабристів, 20 –       298,6 тис. грн по комунальному вищому навчальному закладу «Училище культури» Херсонської обласної ради. 

По управлінню інформаційної політики обласної державної адміністрації на перше півріччя 2018 року по загальному фонду передбачено                    1375,0 тис. грн, профінансовано 695,8 тис. грн. Кошти використано в сумі      620,8 тис. грн та спрямовано на реалізацію заходів програми розвитку інформаційного простору Херсонської області на 2017 – 2020 роки (висвітлення діяльності обласної державної адміністрації та обласної ради у засобах масової інформації). 
Програма щодо запровадження обласних стипендій профінансовано в сумі 75,0 тис. грн, які не використано у зв’язку із тим, що кошти надійшли в останній день місяця.

Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації на січень – червень 2018 року було передбачено видатки у сумі 79953,0 тис. грн, які профінансовано у сумі 74495,0 тис. грн (на 93,2%). Кошти використано у сумі 74135,0 тис. грн, що становить 92,7 відсотка до планових призначень. 
На утримання інтернатних закладів, в яких перебуває 1519 підопічних, центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат, обласному центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів, підпорядкованих Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації, у першому півріччі поточного року спрямовано 68849,3 тис. грн, з яких освоєно        68622,8 тис. грн (99,7%), у тому числі на:

- оплату праці з нарахуваннями – 47605,3 тис. грн (освоєно                47568,5 тис. грн, або 99,9%);

- оплату продуктів харчування – 5752,9 тис. грн (освоєно 5682,6 тис. грн, або 98,8%);

- оплату медикаментів – 446,2 тис. грн (освоєно у повному обсязі);

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 11564,3 тис. грн (освоєно                 11489,8 тис. грн, або 99,4%);

- інші видатки – 3480,6 тис. грн (освоєно 3435,7 тис. грн, або 98,7%).
На фінансування інших соціальних виплат спрямовано 4733,2 тис. грн, використано 4602,1 тис. грн, або на 97,2 відсотка, з них на:

- матеріальну допомогу мешканцям області, які опинилися у скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин – 1714,4 тис. грн, які освоєно в сумі 1623,6 тис. грн (94,7%);
- матеріальну допомогу громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, за зверненнями до депутатів обласної ради – 2155,0 тис. грн, (використано у повному обсязі);
- надання разової матеріальної допомоги сім’ям військовослужбовців, загиблих під час проведення антитерористичної операції – 150,0 тис. грн, які використано у повному обсязі;

- надання матеріальної допомоги інвалідам війни учасникам бойових дій, які брали безпосередньо участь у бойових діях під час Другої світової війни –418,1 тис. грн, використано – 408,0 тис. грн;

- фінансову підтримку громадських організацій – 171,5 тис. грн, які освоєно у сумі 141,4 тис. грн (82,4%);
- компенсаційні виплати інвалідам за бензин, ремонт, технічне обслуговування автотранспорту – 100,9 тис. грн, які освоєно у сумі                  100,8 тис. грн (99,9%);
- на обслуговування оргтехніки, оплату послуг зв’язку та комунальних послуг Херсонському обласному благодійному фонду «Мангуст» –                  10,5 тис. грн, які використано на 100,0 відсотків;

- фінансування грошової матеріальної допомоги з врученням квітів особам, що досягли віку 100, 105 та 110 років – 12,5 тис. грн, які використано у повному обсязі;
- на встановлення телефонів особам з інвалідністю І і ІІ груп –                    0,3 тис. грн, які використано у повному обсязі.

На утримання центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, проведення заходів центру та інших соціальних програм і заходів за звітний період профінансовано 912,5 тис. грн (освоєно 910,1 тис. грн, або на 99,7%), у тому числі на:

- оплату праці з нарахуваннями – 841,1 тис. грн (освоєно в сумі                           838,8 тис. грн, або 99,7%); 

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 20,9 тис. грн (використано в повному обсязі);

- інші видатки – 50,5 тис. грн (освоєно в сумі 50,4 тис. грн, або на 99,7%).

Службі у справах дітей обласної державної адміністрації на утримання комунального закладу Херсонської обласної ради «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» у першому півріччі 2018 року при плані                              2622,3 тис. грн з обласного бюджету профінансовано 2416,5 тис. грн (92,2%). Кошти освоєно в сумі 2416,4 тис. грн (92,1%), у тому числі на:

- оплату праці з нарахуваннями – 1745,1 тис. грн;
- оплату медикаментів – 5,0 тис. грн;

- оплату продуктів харчування – 307,7 тис. грн; 

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 239,5 тис. грн;

- інші видатки з поточного утримання – 119,1 тис. грн.

Центр соціально-психологічної реабілітації дітей розрахований на утримання 50 дітей. У першому півріччі 2018 року в центрі утримувалося в середньому 27 дітей.

За рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду), у січні – червні 2018 року профінансовано видатки у сумі 618,2 тис. грн, які використані у повному обсязі та спрямовані на проведення капітальних видатків з реконструкції системи опалення та гарячого водопостачання в Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей.

По Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації у січні – червні 2018 року по загальному фонду обласного бюджету були передбачені видатки на фінансування заходів Програми запобігання виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій (аварій) і оперативного реагування на них у Херсонській області на 2016-2020 роки у сумі 2143,0 тис. грн, які профінансовано у повному обсязі та використано у сумі 1639,9 тис. грн (76,5%), у тому числі на:

- утримання Херсонської обласної комунальної аварійно-рятувальної служби (заробітна плата з нарахуваннями) профінансовано 1265,0 тис. грн, які освоєно в повному обсязі;

- на утримання Херсонської обласної комунальної аварійно-рятувальної служби (утримання безпілотного авіаційного комплексу, утримання човна TUNA 600, придбання ізолюючих засобів органів дихання, спецодягу та взуття, поточний ремонт будівлі) профінансовано 645,0 тис. грн та освоєно в сумі                          285,0 тис. грн;

- на утримання регіональної системи оповіщення передбачено та профінансовано 143,0 тис. грн, які станом 01 липня 2018 року не використано;
- формування та утримання регіонального матеріального резерву паливно-мастильних матеріалів профінансовано 90,0 тис. грн, які освоєно в обсязі 89,9 тис. грн (99,9%).

На реалізацію заходів Програми створення страхового фонду документації області на період 2016-2020 років на звітний період передбачено, профінансовано та використано 101,4 тис. грн. 

За рахунок коштів резервного фонду обласного бюджету по загальному фонду спрямовано 398,8 тис. грн на проведення невідкладних (першочергових) заходів із запобігання виникненню надзвичайної ситуації, пов’язаної із сильними хуртовинами, сніговими заметами на автошляхах області, яка склалася 28 лютого 2018 року. Видатки профінансовано у повному обсязі, але не освоєно у зв’язку із проведенням фінансування в останні дні звітного періоду.
Станом на 01 липня 2018 року кредиторська заборгованість складає                    470,8 тис. грн, що виникла у зв’язку з недофінансуванням у 1999 – 2001 роках експлуатаційно-технічного обслуговування регіональної системи оповіщення і зафіксована згідно з рішенням Господарського суду Херсонської області від               27 червня 2002 року № 4/100.

По Департаменту інвестиційної та промислової політики обласної державної адміністрації на виконання заходів програми формування позитивного іміджу та розвитку зовнішньоекономічної діяльності Херсонської області на січень – червень 2018 року по загальному фонду обласного бюджету передбачено 1200,0 тис. грн, які профінансовано у сумі 170,2 тис. грн. Кошти освоєно у сумі 98,3 ти. грн (8,2% до плану) та спрямовано на організацію та проведення Міжнародного інвестиційного форуму «Таврійські горизонти: привабливість, співпраця, інвестиції, економічний розвиток», а саме:

на виготовлення каталогу «Regional Invetstment Passport – 2018» –         59,1 тис. грн;

на виготовлення банеру, рекламно-презентаційної продукції, на оплату послуг з розробки брендбуку – 19,3 тис. грн;

на оплату послуг з розміщення, налаштування та технічної підтримки сайтів – 10,1 тис. грн;

на оплату послуг мобільного харчування – 3,9 тис. грн;

витрати на відрядження – 5,9 тис. грн.

Залишок невикористаних коштів у сумі 71,9 тис. грн  утворився у зв’язку з неможливістю доставки рекламно-презентаційної продукції до кінця червня поточного року.

По Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу обласної державної адміністрації в рамках виконання заходів програми соціально-економічного та культурного розвитку Херсонської області при планових показниках на звітний період у сумі        1412,2 тис. грн із загального фонду обласного бюджету профінансовано         883,4 тис. грн (62,6%), які використано у сумі 578,6 тис. грн (41,0%), а саме на:


- фінансову підтримку комунального підприємства Херсонської обласної ради «Енергосервісна компанія» при плані    60,1 тис. грн профінансовано     58,9 тис. грн, які використані в повному обсязі;


- фінансову підтримку Комунальної установи з капітального будівництва та експлуатації Херсонської обласної ради заплановано видатки у сумі               300,0 тис. грн, які профінансовано у повному обсязі, але не використано у зв’язку з тим, що кошти, передбачені для виплати заробітної плати та нарахувань, відповідно до колективного договору установи виплачуються 5-го і 20-го числа місяця, наступного за звітним;


- утримання будинку-готелю офіційних делегацій в м.Херсоні при плані 274,3 тис. грн профінансовано 262,1 тис. грн, з яких освоєно 258,7 тис. грн (94,3%). 

Залишок коштів у сумі 15,6 тис. грн утворився у зв’язку з економією коштів за послуги газопостачання;


- експлуатаційне утримання адміністративної будівлі по                      просп. Ушакова, 47 передбачено 477,8 тис. грн, з них згідно з потребою головного розпорядника коштів профінансовано 262,4 тис. грн, які використано в сумі 261,0 тис. грн (54,6%).


Крім того, на відшкодування частини суми кредиту за кредитами фізичним особам на енергозберігаючі заходи, передбачено кошти у сумі       300,0 тис. грн, які у звітному періоді не фінансувалися з причини проведення заходів із розробки та затвердження порядку використання вказаних коштів, який знаходиться на розгляді в Головному територіальному управлінні юстиції у Херсонській області.

По спеціальному фонду передбачено кошти на проведення природоохоронних заходів у сумі 527,3 тис. грн, які профінансовано та використано у сумі 374,2 тис. грн, у тому числі:


- на розробку робочого проекту «Реконструкція каналізаційної системи смт Брилівка Олешківського району Херсонської області» у сумі 153,1 тис. грн, які не профінансовані у зв’язку з укладанням додаткової угоди до договору з виконання проектних робіт на 2018 рік з підрядною організацією. Проект знаходиться на стадії проходження експертизи проектних рішень. Після отримання експертного висновку будуть здійснені розрахунки з виконавцем вказаних робіт;


- на коригування робочого проекту з реконструкції очисних споруд м.Берислав Херсонської області заплановані видатки в сумі 374,2 тис. грн, які  профінансовано та освоєно у повному обсязі.


По спеціальному фонду на співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, передбачено на звітний період кошти у сумі 3312,2 тис. грн (капітальний ремонт мережі водопостачання в смт Горностаївка - 461,0 тис. грн, реконструкція каналізаційних очисних споруд в м.Генічеськ –                            2851,2 тис. грн), які не фінансувалися у зв’язку з не проведенням вказаних робіт.

По Департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації на січень – червень 2018 року передбачено видатки по спеціальному фонду на заходи з охорони та раціонального використання природних ресурсів в сумі 15,1 тис. грн, що здійснюються за рахунок надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. Видатки не фінансувалися у зв’язку з незатвердженням напрямків використання через незначні обсяги надходжень вказаних коштів.

На проведення виставкових заходів у рамках виконання програми формування позитивного іміджу та розвитку зовнішньоекономічної діяльності  Херсонської області на 2016 – 2018 роки у першому півріччі поточного року відповідно до планових призначень профінансовано видатки у сумі              220,0 тис. грн, з яких освоєно 100,0 тис. грн (45,5% від запланованого). Вказані кошти спрямовано на забезпечення участі представників області у агропромисловій виставці «Агро – 2018». Не освоєні кошти у сумі 120,0 тис. грн використані у липні поточного року для проведення Міжнародної агропромислової виставки та Форуму з підтримки фермерства «АГРОПОРТ Південь – 2018».


Департаменту будівництва та розвитку інфраструктури обласної державної адміністрації по загальному фонду обласного бюджету у першому півріччі 2018 року в рамках заходів обласної програми виконання робіт з ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування на 2017 – 2018 роки на експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення передбачено 553,3 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі 383,1 тис. грн (69,2%). Залишок невикористаних коштів у сумі                 170,2 тис. грн обумовлений тим, що розрахунки з оплати виконаних робіт проведено відповідно до наданих актів про їх виконання.


Також по загальному фонду обласного бюджету передбачено кошти на співфінансування об’єктів, що фінансуватимуться за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, у сумі 978,5 тис. грн, які не фінансувалися у зв’язку з не освоєнням коштів субвенції.

По спеціальному фонду обласного бюджету у січні – червні 2018 року на виконання заходів програми соціально-економічного та культурного розвитку Херсонської області на 2018 рік передбачено видатки у сумі 1837,0 тис. грн, у тому числі на:

- виготовлення проектної документації з добудови та реконструкції приміщень спортивно-оздоровчого комплексу «Динамо» у сумі 450,0 тис. грн, які не фінансувалися у зв’язку з не проведенням вказаних робіт;
- проведення реконструкції великої зали на 4 поверсі лівого крила адмінбудівлі за адресою: м.Херсон, пл.Свободи, 1 у сумі 1000,0 тис. грн, які профінансовано у сумі 32,1 тис. грн, у звітному періоді кошти не використано;
- виготовлення проектної документації на реставраційно-відновлювальні роботи фасаду будівлі державного архіву по вул.Михайловській, 6 у сумі            387,0 тис. грн, з яких профінансовано та освоєно 116,1 тис. грн.

За рахунок коштів обласного Фонду охорони навколишнього природного середовища на виконання природоохоронних заходів у першому півріччі      2018 року передбачено видатки в обсязі 4124,0 тис. грн, які профінансовано в сумі 2709,4 тис. грн, з них використано 1013,5 тис. грн (24,6 %), у тому числі на:

- будівництво каналізаційної насосної станції з перекачування господарсько-фекальних стоків потужністю 60 м куб/добу В/Ч-3056 по вул.Паровозній, 36 у м. Херсоні при плані у сумі 2400,8 тис. грн профінансовано видатки у повному обсязі, з яких освоєно 713,5 тис. грн;

- розробку робочого проекту по об’єкту «Будівництво берегоукріплення на березі Чорного моря в с.Приморське Круглоозерської сільської ради Голопристанського району Херсонської області» при плані у сумі                             1494,0 тис. грн видатки у звітному періоді не фінансувалися;

- розробку робочого проекту по об’єкту «Реконструкція очисних споруд каналізації смт Лазурне Скадовського району Херсонської області»  при плані у сумі 1000,0 тис. грн кошти профінансовано та використано у сумі                       300,0 тис. грн.

Також по спеціальному фонду обласного бюджету у січні – червні              2018 року передбачено видатки на:

- співфінансування об’єктів, що фінансуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у сумі 53400,0 тис. грн, які профінансовано у сумі 102,7 тис. грн та освоєно у сумі 78,4 тис. грн. Залишок невикористаних коштів у сумі 24,3 тис. грн обумовлений тим, що оплату виконаних робіт проведено відповідно до наданих актів виконаних робіт;
- співфінансування об’єктів, що фінансуються за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, у сумі                        589,3 тис. грн (у тому числі на капітальний ремонт ділянки водопроводу від ПК-4 у напрямку ПК-2 в районі вул. Паровозної у м. Херсоні – 74,2 тис. грн; реставрацію фасадів з посиленням стін і цокольного перекриття будівлі обласного краєзнавчого музею за адресою: вул.Горького, 5, м.Херсон –         25,4 тис. грн; виготовлення проектно-кошторисної документації на поточний ремонт автомобільної дороги місцевого значення О220404 – Давидів Брід – Калинівське – Бобровий Кут в Херсонській області (на окремих ділянках) –    8,9 тис. грн). Видатки не профінансовано у зв’язку з не освоєнням коштів субвенції;
· співфінансування субвенції з державного бюджету обласному бюджету Херсонської області на будівництво шляхопроводу по просп.Адмірала Сенявіна – вул.Залаегерсег у м.Херсоні у сумі 950,0 тис. грн. Видатки не профінансовано у зв’язку з не освоєнням коштів субвенції.


- додаткові будівельні роботи, що не увійшли до загальної вартості будівництва шляхопроводу по просп.Адмірала Сенявіна – вул.Залаегерсег у м.Херсоні, у сумі 2265,0 тис. грн, які не фінансувалися у зв’язку з не проведенням вказаних робіт.
Крім того, по спеціальному фонду передбачено видатки у сумі                      139840,8 тис. грн на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету, які профінансовано у сумі 75720,4 тис. грн та освоєно у сумі 10938,6 тис. грн. Залишок невикористаних коштів у сумі 64781,8 тис. грн обумовлений тим, що оплату виконаних робіт проведено відповідно до наданих актів виконаних робіт. 
За рахунок залишку коштів спеціального фонду обласного бюджету від реалізації митного експерименту у 2017 році, коштів від перевиконання у січні 2018 року показників надходжень митних платежів та поквартальної компенсації з державного дорожнього фонду передбачено видатки по спеціальному фонду у сумі 9949,4 тис. грн на проведення ремонтних робіт на автомобільних дорогах загального користування, які не фінансувалися у зв’язку з не проведенням вказаних робіт.
Станом на 01 липня 2018 року зареєстровано дебіторську заборгованість по спеціальному фонду у сумі 4667,0 тис. грн, яка утворилась у зв’язку з проведенням авансових платежів підрядним організаціям на проведення робіт з:

- будівництва каналізаційної насосної станції з перекачування господарсько-фекальних стоків потужністю 60 м куб/добу В/Ч-3056 по вул.Паровозній, 36 у м. Херсоні – 705,7 тис. грн (буде погашена у серпні      2018 року);
- будівництва шляхопроводу по просп.Адмірала Сенявіна – вул.Залаегерсег у м.Херсоні – 3541,3 тис. грн (заборгованість погашена у липні 2018 року);
- капітального ремонту вул. Набережної у м.Генічеську – 420,0 тис. грн (заборгованість погашена у липні 2018 року).

Управлінню транспорту та зв’язку обласної державної адміністрації у рамках реалізації заходів обласної програми розвитку міжнародного аеропорту «Херсон» на 2018 – 2020 роки по спеціальному фонду обласного бюджету передбачено видатки на проведення реконструкції приміщень 2-го та 3-го поверху аеровокзалу для розміщення залу вильоту пасажирів у сумі 3000,0 тис. грн. Зазначені видатки профінансовано в сумі 2000,0 тис. грн, з яких освоєно               193,7 тис. грн. Залишок невикористаних коштів у сумі 2806,3 тис. грн утворився у зв’язку із проведенням розробки тендерної документації на проведення закупівлі, яку планується оприлюднити на он-лайн майданчику «Держзакупівлі. Он-лайн» до 25 липня 2018 року.
По спеціальному фонду на фінансову підтримку комунального підприємства спільної власності територіальних громад області «Автотранспортне підприємство Херсонської обласної ради» при плані        196,0 тис. грн, профінансовано та використано у межах фактичної потреби 142,7 тис. грн (72,8% від запланованого).


По Департаменту фінансів обласної державної адміністрації по загальному фонду здійснено фінансування:

· інших субвенцій. Видатки проведено у сумі 9637,3 тис. грн на:

- поховання учасників бойових дій і інвалідів війни та надання пільг на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 663,1 тис. грн;

- посилення використання інформаційних технологій в навчально-виховному процесі загальноосвітніх навчальних закладів м. Каховки                            (міський бюджет м. Каховка) – 200,0 тис. грн;
- капітальний ремонт спортивних залів Каховської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 (міський бюджет м. Каховка) – 945,0 тис. грн;
- виконання робочої документації для будівництва Центру олімпійських видів спорту «Н2О Нова Каховка» (міський бюджет м.Нова Каховка) –       500,0 тис. грн;

- капітальний ремонт харчоблоку дитячого навчального закладу № 4 по вул. Введенська, 95а в м. Бериславі (районний бюджет Бериславського району) – 110,0 тис. грн;

- закупівля поліетиленових труб для вирішення проблем із водопостачанням у селі Ольгівка Бериславського району (районний бюджет Бериславського району) – 20,0 тис. грн;

- виконання робіт з вуличного освітлення у м. Берислав (районний бюджет Бериславського району) – 700,0 тис. грн;

- реконструкція системи опалення в Новобериславському дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) (районний бюджет Бериславського району) – 500,0 тис. грн;

- поточний ремонт системи водопостачання с.Високе Бериславського району (районний бюджет Бериславського району) – 250,0 тис. грн;

- поточний ремонт Новорайського дошкільного навчального закладу (ясла -садка) із заміною вікон в с.Новорайськ Бериславського району Херсонської області вул.Першотравнева, 17 (районний бюджет Бериславського району) – 179,9 тис. грн;

- поточний ремонт системи опалення Червономаяцького ясла-садка загального користування в с.Червоний Маяк Бериславського району Херсонської області вул.Центральна, 1 (районний бюджет Бериславського району) – 179,9 тис. грн;

- капітальний ремонт приміщення (заміна вікон на енергозберігаючі, утеплення стелі, часткове утеплення стін будівлі) Миролюбівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини Білозерського ЦПМСД с. Миролюбівка, пров. Лікарняний, 1 (районний бюджет Білозерського району) – 200,0 тис. грн;

- придбання техніки для КП «Чорнобаївський господар» Чорнобаївської сільської ради (районний бюджет Білозерського району) – 200,0 тис. грн;

- капітальний ремонт харчоблоку Киселівського ясел-садка «Сонечко» Білозерського району (районний бюджет Білозерського району) –                 100,0 тис. грн;

- монтаж системи опалення Білюке у приміщені Інгулецького сільського Будинку культури Білозерського району Херсонської області (районний бюджет Білозерського району) – 57,0 тис. грн;

- будівництво вуличного майданчика для воркаута (workout) для Чорнобаївської сільської ради (районний бюджет Білозерського району) –   100,0 тис. грн;

- капітальний ремонт даху будівлі комунального закладу «Великолепетиський районний будинок культури» (районний бюджет Великолепетиського району) – 300,0 тис. грн;

- капітальний ремонт «Термоізоляція будівлі стін ДЮСШ» у с.Велика Лепетиха (районний бюджет Великолепетиського району) – 560,0 тис. грн;

- придбання обслуговуючої техніки для Великоолександрівського          ПК «Комсервіс» Екскаватор БОРЕКС - 2206 на базі МТЗ-82 для підвищення якості наданих комунальних послуг (районний бюджет Великоолександрівського району) – 494,9 тис. грн;

- капітальний ремонт сисеми водозабезпечення вулиці Запорізька та відрізок між вул. Свободи та вул. Садова смт. Велика Олександрівка Херсонської області (районний бюджет Великоолександрівського району) – 110,0 тис. грн;

- капітальний ремонт системи опалення Новодмитрівського дитячого навчального закладу, розташованого за адресою: Херсонська область Великоолександрівський район с. Новодмитрівка (районний бюджет Великоолександрівського району) – 100,0 тис. грн;

- капітальний ремонт водопровідної мережі с.Старосілля Великоолександрівського району Херсонської області (районний бюджет Великоолександрівського району) – 100,0 тис. грн;

- фінансова підтримка баскетбольної команди «Таврійська зірка» (районний бюджет Верхньорогачицького району) – 40, 0тис. грн;

- генічеський дендропарк (районний бюджет Генічеського району) –   110,0 тис. грн;

- проведення капітального ремонту покрівлі будинку культури Громівської сільської ради (районний бюджет Новотроїцького району) –     664,0 тис. грн;

- відновлення будівлі Новотроїцької дитячо-юнацької спортивної школи в с.Чкалове (районний бюджет Новотроїцького району) – 189,5 тис. грн;

- оновлена водомережа - шлях до благополуччя села (Дивненській сільській раді Новотроїцького району) – 100,0 тис. грн;

- капітальний ремонт глядацької зали Олександрівського сільського будинку культури Новотроїцького району Херсонської області (районний бюджет Новотроїцького району) – 100,0 тис. грн;

- проведення капітального ремонту покрівлі Ульянівського сільського будинку культури Ульянівської сільської ради (районний бюджет Скадовського району) – 189,7 тис. грн;

- придбання комп’ютера та телевізора для кабінету національно-патріотичного виховання ОЗСНВК «Академічна гімназія» (районний бюджет Скадовського району) – 49,5 тис. грн;

- фінансування освітнього проекту «Холодний Яр у серці нескореної української нації» в межах обласної комплексної програми з національно-патріотичного виховання «Дитина-громадянин-патріот Батьківщини» на 2016-2021 роки – транспортні послуги (районний бюджет Скадовського району) – 60,0 тис. грн;

- поточний ремонт та придбання меблів для Ювільнянської лікарської амбулаторії комунального закладу «Олешківський РЦПМСД» с.Ювілейне, вул.Молодіжна,18і (районний бюджет Олешківського району) – 162,0 тис. грн;

- капітальний ремонт водозабірних вузлів села Ольгине Горностаївського району (Горностаївська об'єднана територіальна громада) – 336,0 тис. грн;

- виготовлення проектно-кошторисної документації та заміна покрівлі Маринського закладу повної загальної середньої освіти Горностаївської селищної ради Херсонської області (Горностаївська об'єднана територіальна громада) – 150,0 тис. грн;

- капітальний ремонт по утепленню спортивної зали та облаштуванню вентиляційної системи в Чулаківській загальноосвітній школі (Чулаківська об'єднана територіальна громада) – 566,8 тис. грн;

- капітальний ремонт огороджувальних конструкцій існуючої будівлі дитячого садка, розміщеного за адресою с.Станіслав, вул.Культурна, 30 (Станіславська об'єднана територіальна громада) – 250,0 тис. грн;

- спорт – здоров’я молоді (Каланчацька об'єднана територіальна   громада) – 100,0 тис. грн;

· субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів –                  4693,0 тис. грн, освоєно – 4654,0 тис. грн, а саме по: 

- програмі антитерористичних заходів у Херсонській області на           2018 рік – 639,8 тис. грн по управлінню Служби Безпеки України в Херсонській області (для побудови системи охоронно-контрольного відеоспостереження за адміністративною межею Херсонської області з тимчасово окупованою територією АР Крим);

- програмі впровадження державної політики органами влади у Херсонській області на 2018 – 2020 роки апарату та структурним підрозділам обласної державної адміністрації передбачено та профінансовано кошти у сумі 2052,5 тис. грн, які використано у повному обсязі, у тому числі на покращення матеріально-технічного стану апарату та структурних підрозділів обласної державної адміністрації, проведення капітального ремонту будівлі Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації;

- програмі розвитку інформаційного простору Херсонської області на 2017 – 2020 роки Херсонській обласній державній адміністрації для облаштування мережевого сховища у рамках впровадження системи електронної взаємодії органів влади та системи електронного документообігу «АСКОД», модернізації серверної платформи органів виконавчої влади Херсонського регіону та розширення оперативної та фізичної пам’яті на наявному сервері для зберігання необхідної інформації на перше півріччя                 2018 року передбачено та профінансовано кошти у сумі 970,8 тис. грн;

- програмі забезпечення заходів та надання допомоги військовим частинам (установам) у Херсонській області на 2018 – 2020 роки –                               990,9 тис. грн, у тому числі по:

Херсонському обласному військовому комісаріату – 475,13 тис. грн (покращення навчально-матеріальної бази для проведення занять з територіальної оборони в області); 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації – 374,74 тис. грн (придбання телекомунікаційних засобів та обладнання життєзабезпечення персоналу);

Військовій частині А1836 Збройних Сил України – 141,0 тис. грн (удосконалення відеоспостереження автоматизованої системи управління та системи оповіщення про повітряну обстановку, обладнання класу підготовки до бойового чергування, побудова системи відеоспостереження командного пункту).
В рамках виконання заходів комплексної програми розвитку водного господарства Херсонської області на період до 2020 року передбачено видатки у сумі 6660,0 тис. грн для їх спрямування Херсонському обласному управлінню водних ресурсів у вигляді субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на будівництво, реконструкцію, розширення та модернізацію інженерної інфраструктури внутрішньогосподарських меліоративних систем Каховської та Інгулецької зрошувальних систем. Зазначені кошти не фінансувались з причини відсутності звернень від розпорядника коштів.
Кредитування

По Департаменту будівництва та розвитку інфраструктури обласної державної адміністрації на пільгове довгострокове кредитування молодих сімей та одиноких молодих громадян на січень – червень 2018 року заплановано видатки у сумі 4386,8 тис. грн, у тому числі по загальному фонду –              3921,5 тис. грн, по спеціальному фонду – 465,3 тис. грн.

Фінансування вказаних заходів здійснено відповідно до планових призначень на відповідний період, кошти освоєно у повному обсязі.
На обслуговування зазначених кредитів із загального фонду профінансовано видатки в сумі 263,2 тис. грн. Кошти використано в сумі            156,7 тис. грн (59,9 % до плану) у межах наявної потреби.

По Департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації  відповідно до заходів регіональної програми індивідуального                 житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім» на 2012 – 2020 роки у січні – червні 2018 року заплановано видатки на надання пільгових кредитів індивідуальним сільським забудовникам у сумі 8700,0 тис. грн, у тому числі по загальному фонду –                7000,0 тис. грн, по спеціальному фонду – 1700,0 тис. грн.

Кошти профінансовано у сумі 6014,7 тис. грн, у тому числі по загальному фонду – 5119,7 тис. грн, по спеціальному фонду – 895,0 тис. грн, надані кошти освоєно у повному обсязі. 
Використані кошти спрямовано для добудови та введення в експлуатацію 40-квартирного житлового будинку в м.Берислав, та 55-квартирного житлового будинку в м.Таврійськ, для надання кредитів на придбання, реконструкцію, газифікацію житла учасникам АТО, працівникам бюджетної сфери, медицини, освіти, агропроимслового розвитку та переселенцям, а також для надання кредитів на розвиток особистого сільського господарства (придбання великої рогатої худоби).
По Департаменту освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації відповідно до заходів програми «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 – 2023 роки, на звітний період передбачено              452,6 тис. грн, з яких профінансовано 135,7 тис. грн для надання цільових пільгових кредитів учасникам програми (педагогічні та медичні фахівці), з якими Фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі укладено договори, у кількості 13 осіб на загальну суму 135,7 тис. грн.
За звітний період залишок невикористаних коштів на рахунку загального фонду обласного бюджету склався в сумі 162125,7 тис. грн, із яких залишок коштів, що склався станом на 01 січня 2018 року, – 130752,2 тис. грн, у тому числі на:

· котлових рахунках обласного бюджету – 144660,9 тис. грн, а саме по: 

- власних і закріплених доходах та базовій дотації – 21184,6 тис. грн;
- додатковій дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 5677,2 тис. грн;
- стабілізаційній дотації – 290,4 тис. грн (залишок коштів, що склався станом на 01 січня 2018 року);

- медичній субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам –          9901,5 тис. грн;

- освітній субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам –              60945,4 тис. грн;

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій –                    9225,7 тис. грн (залишок коштів, що склався станом на 01 січня 2018 року);

- інших субвенціях – 1220,8 тис. грн;

- субвенції за рахунок залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився на початок бюджетного періоду – 2782,0 тис. грн;

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання ангіографічного обладнання – 11538,0 тис. грн;

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 10013,0 тис. грн;

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа – 7667,1 тис. грн;

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів – 315,0 тис. грн;

- субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 755,7 тис. грн;

- субвенції з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з державного бюджету, що утворився на кінець                 2017 року – 294,5 тис. грн;

- субвенції з державного бюджету обласному бюджету Херсонської області на будівництво шляхопроводу по просп. Адмірала Сенявіна -                         вул. Залаегерсег у м. Херсоні – 2850,0 тис. грн;

· рахунках бюджетних установ і організацій – 17464,8 тис. грн.

Залишок коштів спеціального фонду обласного бюджету станом на            01 липня 2018 року склався у сумі 357031,9 тис. грн, із яких:

· залишок невикористаних бюджетними установами власних надходжень – 101918,4 тис. грн;

· залишок коштів на спеціальних рахунках обласного бюджету – 255113,5 тис. грн, у тому числі по:

- бюджету розвитку – 31897,3тис. грн;

- надходженню відрахувань за забруднення навколишнього природного середовища – 15019,8 тис. грн;

- коштах, які отримані обласним бюджетом з державного бюджету –              14803,1 тис. грн (50% надходжень від перевиконання плану по митних платежах);

- кошти, що передаються (отримуються) як компенсація з державного дорожнього фонду місцевим бюджетам за рахунок коштів, передбачених абзацом другим частини четвертої статті 24 Бюджетного кодексу України – 2733,0 тис. грн;

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, –                    343,6 тис. грн;

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості – 124959,2 тис. грн;

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 64120,4 тис. грн;

- надходженню відрахувань від податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів – 35,6 тис. грн;

- збору за першу реєстрацію транспортних засобів – 4,0 тис. грн;

- надходженню коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 391,9 тис. грн;

- відсотках за користування довгостроковим пільговим кредитом, що надається з місцевих бюджетів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла, –                        0,3 тис. грн;

- коштах, які повернуті в результаті відшкодування раніше отриманих з обласного бюджету кредитів індивідуальними сільськими забудовниками і громадянами на будівництво (реконструкцію) та придбання житла –            805,0тис. грн;

- надходженнях до цільового фонду – 0,3 тис. грн.
Залишок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, який склався на рахунку обласного бюджету

станом на 01 січня 2018 року

Відповідно до Закону України від 09 листопада 2017 року № 2191-VІІІ «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» на рахунках загального та спеціального фондів обласного бюджету зберігаються залишки коштів субвенції з державного бюджету, що надійшла до обласного бюджету у 2017 році, для здійснення відповідних витрат у першому півріччі 2018 року з урахуванням їх цільового призначення, а саме на:

-
капітальний ремонт ділянки водопроводу від ПК-4 у напрямку ПК-2 в районі вул.Паровозної у м.Херсоні у сумі 2473,8 тис. грн;

- капітальний ремонт ділянки каналізаційної мережі від ПК-4 у напрямку ПК-2 в районі вул.Паровозної у м.Херсоні у сумі 202,0 тис. грн;

- реставрацію фасадів з посиленням стін і цокольного перекриття будівлі обласного краєзнавчого музею за адресою: вул.Горького, 5, м.Херсон у сумі 844,6 тис. грн;

- термосанацію будівлі фізико-технічного ліцею по вул.Зала Егерсег, 39,    у м.Херсоні з впровадженням технологій, які передбачають використання теплових насосів, у сумі 3900,0 тис. грн;

- термомодернізацію будівлі (реконструкція) дитячого садка № 4, по Кіндійському шосе, 32-А, м.Херсон у сумі 334,0 тис. грн; 

- термомодернізацію будівлі (реконструкція) дитячого садка № 8, вул.Айвазовського, 3-А, м.Херсон у сумі 750,0 тис. грн;

- виготовлення проектно-кошторисної документації на поточний ремонт автомобільної дороги місцевого значення О220404 – Давидів Брід – Калинівське – Бобровий Кут в Херсонській області (на окремих ділянках) у сумі 294,5 тис. грн.

Кошти субвенції з державного бюджету профінансовані та використані в сумі 3001,0 тис. грн, у тому числі:

- на термосанацію будівлі фізико-технічного ліцею по вул.Залаегерсег,  39, у м. Херсоні у сумі 1917,0 тис. грн;

- на термомодернізацію будівлі (реконструкція) дитячого садка № 4, по Кіндійському шосе, 32-А, м.Херсон у сумі 334,0 тис. грн, які спрямовано до міського бюджету м.Херсона; 

- на термомодернізацію будівлі (реконструкція) дитячого садка № 8, вул.Айвазовського, 3-А, м.Херсон у сумі 750,0 тис. грн, які спрямовано до міського бюджету м.Херсона.

Станом на 01 липня 2018 року зареєстровано дебіторську заборгованість по спеціальному фонду у сумі 1917,0 тис. грн, яка утворилась у зв’язку з виплатою авансу підрядній організації згідно укладеного договору на виконання робіт з термосанації будівлі фізико-технічного ліцею по вул.Залаегерсег, 39, у м. Херсоні та буде погашена у вересні 2018 року.

Субвенція з державного бюджету обласному бюджету Херсонської області на будівництво шляхопроводу по просп.Адмірала Сенявіна - вул.Залаегерсег у м.Херсоні

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на            2018 рік» обласному бюджету на звітний період передбачено субвенцію на будівництво шляхопроводу по просп.Адмірала Сенявіна - вул.Залаегерсег у м.Херсоні у сумі 2850,0 тис. грн. 

Кошти субвенції з державного бюджету надійшли до обласного бюджету у повному обсязі, але не були профінансовані у зв’язку з пізнім терміном затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету та надходженням вказаних коштів до обласного бюджету у другій половині червня.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження

У першому півріччі 2018 року в обласному бюджеті передбачена зазначена субвенція із загального фонду державного бюджету в сумі 12,9 тис. грн, яка надійшла в повному обсязі і перерахована районному бюджету Верхньорогачицького району на проведення поточного ремонту покрівлі Михайлівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с.Михайлівка та капітального ремонту протирадіаційного укриття по вул.Степова, 2 в с.Михайлівка Верхньорогачицького району. 

Залишок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, який склався на рахунку обласного бюджету станом на 01 січня 2018 року

Станом на 01 липня 2018 року на рахунку спеціального фонду обласного бюджету зберігаються залишки коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості, для здійснення відповідних витрат у        першому півріччі 2018 року у сумі 1480,2 тис. грн.

Зазначені видатки не фінансувалися у зв’язку з відсутністю затвердженого переліку проектів нового першочергового будівництва                (в т.ч. виготовлення проектно-кошторисної документації) комунальних закладів охорони здоров’я Херсонської області, що можуть реалізовуватися за рахунок вищезазначеної субвенції.

Кредиторська та дебіторська заборгованості
по установах, які утримуються за рахунок коштів обласного бюджету

Станом на 01 липня 2018 року обліковується заборгованість бюджетних установ і закладів, які утримуються за рахунок коштів обласного бюджету.

За загальним фондом:
Сума кредиторської заборгованості, у порівнянні з початком року              (839,3 тис. грн), збільшилася на 8825,1 тис. грн і становить 9664,4 тис. грн, у тому числі по:
· Департаментах обласної державної адміністрації:

· освіти, науки та молоді – 9033,7 тис. грн (з них 267,3 тис. грн – заборгованість минулих років по філії Херсонського ВУФК, яка розташована на тимчасово окупованій території АР Крим); 
· охорони здоров'я – 35,3 тис. грн;
· соціального захисту населення – 3,2 тис. грн;

· культури, туризму та курортів – 103,6 тис. грн;

· з питань цивільного захисту та оборонної роботи – 470,8 тис. грн;
· управлінню з питань фізичної культури та спорту обласної державної адміністрації – 17,8 тис. грн.

Дебіторська заборгованість установ, що утримуються за рахунок коштів обласного бюджету, у порівнянні з початком року (227,4 тис. грн) збільшилася на 518,8 тис. грн і на звітну дату становить 746,2 тис. грн, з неї прострочена –               25,3 тис. грн. 
За спеціальним фондом:

У порівнянні з початком року (198,7 тис. грн) загальний обсяг кредиторської заборгованості збільшився на 0,5 тис. грн і складає станом на             01 липня 2018 року 199,2 тис. грн (в тому числі 198,7 тис. грн – заборгованість минулих років по філії Херсонського ВУФК, яка розташована на тимчасово окупованій території АР Крим).

Дебіторська заборгованість на звітну дату по видатках становить                    6781,2 тис. грн, у порівнянні з початком року (14444,4 тис. грн) вона зменшилася на 7663,2 тис. грн.
Заступник директора
Департаменту фінансів



                                          О.ГУЛЬКО
