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Інформація 
про стан виконання місцевих бюджетів області та
пояснювальна записка до звіту про виконання обласного бюджету 

за 2017 рік
До загального фонду місцевих бюджетів області за 2017 рік надійшло 3872463,3 тис. грн податків і зборів, що становить 110,8 відсотка до планів, затверджених місцевими органами влади на цей період. До спеціального фонду надійшло 692597,3 тис. грн. 
У порівнянні з 2016 роком надходження до загального фонду місцевих бюджетів області збільшилися на 1030887,3 тис. грн, або на 36,3 відсотка, зокрема, за рахунок податку на доходи фізичних осіб, якого надійшло за            2017 року у сумі 2183335,8 тис. грн, що на 706256,5 тис. грн, або на                         47,8 відсотка більше ніж за аналогічний період 2016 року, єдиного податку – на 157732,1 тис. грн (36,5%) та плати за землю – на 60139,2 тис. грн (13,8%).
З державного бюджету місцевими бюджетами області отримано у повному обсязі до плану, визначеного їм у розписі державного бюджету на 2017 рік:

· базову дотацію – 265690,8 тис. грн (обласний бюджет –                70728,8 тис. грн);

· додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 446511,5 тис. грн (обласний бюджет –          165343,8 тис. грн);
· стабілізаційну дотацію – 43644,0 тис. грн (обласний бюджет –          27225,9 тис. грн);

· субвенції, а саме:

-   освітню – 1427088,0 тис. грн (обласний бюджет – 186060,9 тис. грн);

· медичну – 1510769,9 тис. грн (обласний бюджет – 647782,4 тис. грн);

· на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 19653,6 тис. грн. Касові видатки склали 6496,5 тис. грн. Повернуто до державного бюджету залишок невикористаних коштів у сумі                               13157,1 тис. грн;
· на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 19079,8 тис. грн (обласний бюджет – 73,7 тис. грн). Касові видатки склали 18880,0 тис. грн (обласний бюджет – 72,8 тис. грн). Повернуто до державного бюджету 199,8 тис. грн (обласний бюджет – 0,9 тис. грн);

· на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги – 3761,2 тис. грн (обласний бюджет). Касові видатки склали 3760,9 тис. грн. Повернуто до державного бюджету                 0,3 тис. грн;

· на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5 - 8 пункту 1    статті 10, а також для осіб з інвалідністю І - ІІ групи, визначених пунктами                      11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов –               4489,9 тис. грн. Касові видатки склали 4489,8 тис. грн. Повернуто до державного бюджету 0,1 тис. грн. Кошти невикористані у зв’язку з відсутністю черги на житло;
· на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації було передбачено та виділено 9266,3 тис. грн. Касові видатки склали 9238,8 тис. грн. Повернуто до державного бюджету                27,5 тис. грн. Кошти невикористані у зв’язку з тим, що обсягу залишку коштів недостатньо для придбання житла;

· на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад – 52113,8 тис. грн. Субвенція надійшла в повному обсязі і використана в сумі 46148,0 тис. грн. Невикористані кошти в сумі 5965,8 тис. грн повернуто до державного бюджету. Залишок коштів утворився у зв’язку з несвоєчасним отриманням експертного звіту; необхідністю доопрацювання та повторного подання на погодження проектних заявок; обмеженістю у часі на проведення робіт по окремих об’єктах; відсутністю підрядних організацій; економією коштів через здешевлення вартості робіт, обслуговуючої техніки та транспортних засобів;

· на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії – 517,1 тис. грн (обласний                бюджет – 329,2 тис. грн). Касові видатки склали 516,1 тис. грн (обласний бюджет – 328,8 тис. грн). Повернуто до державного бюджету 1,0 тис. грн (обласний бюджет – 0,4 тис. грн);
· на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів – 330,0 тис. грн. Кошти освоєно у повному обсязі;

· на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів – 3040,6 тис. грн, які використано відповідно до фактично взятих зобов’язань у сумі 2995,2 тис. грн;

· на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження – 124,7 тис. грн (обласний бюджет – 39,0 тис. грн), яка надійшла в повному обсязі і перерахована районному бюджету Верхньорогачицького району на проведення поточного та капітального ремонту дорожнього покриття по провулку Незалежності в с. Бережанка;

- на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі 140470,5 тис. грн, що становить 100,0 відсотків до планових призначень, визначених у розписі державного бюджету на цей період (обласний бюджет – 28684,5 тис. грн). Кошти з державного бюджету надійшли у повному обсязі і використані у сумі 96511,4 тис. грн. Залишок невикористаних коштів згідно статті 57 Бюджетного кодексу України зберігається на рахунках місцевих бюджетів для здійснення відповідних видатків у 2018 році з урахуванням цільового призначення.

Крім того, з державного бюджету областю отримано за 2017 рік субвенцію на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування – 18797,0 тис. грн, або 35,0 відсотків до плану                               (53741,0 тис. грн) та 53,8 відсотка від суми укладених договорів, що дозволило підприємствам погасити заборгованість з податку на додану вартість в сумі 2584,5 тис. грн та за спожитий природний газ – 16212,5 тис. грн.
 На здійснення програм соціального захисту населення, які фінансуються за рахунок субвенцій з державного бюджету, за 2017 рік областю отримано 3063575,4 тис. грн, що становить 98,6 відсотка до річного плану. Касові видатки склали 3063493,3 тис. грн. А саме на:
- виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги на догляд за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу отримано 1522128,5 тис. грн, що становить 97,7 відсотка до плану на рік. Касові видатки склали 1522045,6 тис. грн. Повернуто до державного бюджету 82,9 тис. грн через вибуття одержувачів допомог;

- фінансування пільг та субсидій населенню з оплати електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання та квартирної плати отримано 1387637,0 тис. грн (99,4%). Касові видатки склали 1387632,1 тис. грн. Повернуто до державного бюджету 4,9 тис. грн через проведення перерахунку фактично наданих житлових субсидій; 
- фінансування пільг та субсидій населенню на придбання твердого палива і скрапленого газу отримано 153820,2 тис. грн, або 100 відсотків до плану на 2017 рік. Касові видатки склали 153815,6 тис. грн. Повернуто до державного бюджету 4,6 тис. грн через вибуття одержувачів допомог.
На утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за 2017 рік отримано субвенцію з державного бюджету в сумі 35596,8 тис. грн, що становить                   99,6 відсотка до планових призначень. Касові видатки склали 35579,0 тис. грн. Повернуто до державного бюджету 17,8 тис. грн через вибуття одержувачів допомог.
За 2017 рік до загального фонду обласного бюджету мобілізовано 519876,2 тис. грн податків і зборів, що становить 105,2 відсотка до плану (494249,2 тис. грн). У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження збільшилися на 149738,7 тис. грн, або на 40,5 відсотка.

Податку на доходи фізичних осіб, питома вага якого в структурі доходів обласного бюджету за 2017 рік склала 84,0 відсотка, отримано в сумі               436667,2 тис. грн, що на 141251,4 тис. грн, або на 47,8 відсотка більше проти надходжень за аналогічний період минулого року.

Разом з тим, обласним бюджетом за 2017 рік до плану недоотримано 399,5 тис. грн, а саме за рахунок:

- плати за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами (316,6 тис. грн);

- рентної плати за користування надрами загальнодержавного значення (81,3 тис. грн);

- плати за ліцензії на право експорту, імпорту алкогольними напоями та тютюновими виробами (1,6 тис. грн).
Крім того, у звітному періоді до загального фонду обласного бюджету іншими місцевими бюджетами області перераховано цільові субвенції, а саме:
· субвенцію за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, який склався станом на 01 січня 2017 року – 2270,2 тис. грн;
· інші субвенції (за цільовим призначенням) – 27517,7 тис. грн.
До спеціального фонду обласного бюджету надійшло 213450,6 тис. грн коштів спеціального призначення, у тому числі на:

- спеціальні рахунки обласного бюджету – 26464,5 тис. грн (з них     8332,2 тис. грн – екологічний податок; 17817,5 тис. грн – 50% надходжень від перевиконання плану по митних платежах);

- рахунки головних розпорядників коштів – 186986,1 тис. грн власних надходжень бюджетних установ, з яких на видатки спрямовано               174917,2 тис. грн, що становить 93,5 відсотка від отриманих доходів.
Відсоток фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету за рахунок коштів загального фонду (без урахування міжбюджетних трансфертів з державного бюджету та резервного фонду) склав 96,4. Фінансування проводилося виходячи з планових призначень та потреби головних розпорядників коштів обласного бюджету у відповідних видатках. Використання отриманих коштів забезпечено на 96,3 відсотка.

На утримання Херсонської обласної ради за 2017 рік по загальному фонду обласного бюджету передбачено 13602,6 тис. грн, які профінансовано у сумі 13587,6 тис. грн, що становить 99,9 відсотка до плану. Кошти використано у сумі 13572,8 тис. грн (на 99,8% до плану).

Із загальної суми на оплату праці спрямовано 10651,0 тис. грн, які освоєно у сумі 10649,8 тис. грн. На розрахунки за спожиті енергоносії використано 295,9 тис. грн, що становить 92,7 відсотка від плану                (319,1 тис. грн). Кошти на інші поточні видатки освоєно в сумі 2627,1 тис. грн, або на 99,8 відсотка від плану (2632,5 тис. грн).
На кінець звітного періоду залишок невикористаних та повернутих на рахунок загального фонду обласного бюджету коштів становить 14,8 тис. грн.
Із спеціального фонду обласного бюджету у звітному періоді на утримання обласної ради профінансовано 175,0 тис. грн, які освоєно у повному обсязі на придбання 8 ноутбуків, 5 персональних комп’ютерів та              багатофункціонального пристрою.
Кредиторська заборгованість відсутня, дебіторська заборгованість у сумі 11,4 тис. грн виникла внаслідок передоплати періодичних видань на 2018 рік.
За рахунок коштів обласного бюджету за 2017 рік проводилися видатки по Херсонській обласній державній адміністрації. При плані по загальному фонду 1561,7 тис. грн з бюджету профінансовано 1555,7 тис. грн (99,6%), які освоєно у сумі 1538,9 тис. грн (98,5%). За рахунок цих коштів здійснювалося утримання:

- державної установи «Херсонський обласний контактний центр», на фінансування якої спрямовано 842,0 тис. грн. Кошти освоєно в сумі                      826,4 тис. грн, в тому числі на оплату праці з нарахуваннями – 749,9 тис. грн, оплату за спожиті енергоносії – 14,3 тис. грн, видатки з поточного утримання – 62,2 тис. грн;

- комунального некомерційного соціального підприємства «Оберіг», яке надає допомогу військовослужбовцям та членам їх сімей. З бюджету спрямовано 396,9 тис. грн, які використано у сумі 395,7 тис. грн;
- комунального закладу «Агенція розвитку об'єктів спільної власності територіальних громад Херсонської області». Профінансовано та освоєно кошти у повному обсязі до планових показників – 316,8 тис. грн, в тому числі на оплату праці з нарахуваннями – 310,3 тис. грн, оплату за спожиті  енергоносії – 1,7 тис. грн, видатки з поточного утримання – 4,8 тис. грн.
У 2017 році передбачено видатки по спеціальному фонду на співфінансування відновлювальних робіт покриття, рульових доріжок 1 і 2, перону аеропорту «Херсон», що фінансуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у сумі 1430,1 тис. грн, які профінансовано у повному обсязі та освоєно у сумі 1404,6 тис. грн (98,2%). Залишок коштів у сумі 25,5 тис. грн обумовлений тим, що оплату виконаних робіт проведено відповідно до наданих актів виконаних робіт.
Станом на 01 січня 2018 року має місце дебіторська заборгованість по державній установі «Херсонський обласний контактний центр» у сумі             1,1 тис. грн (передплата періодичних видань на 2018 рік).

По Департаменту освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації на утримання підпорядкованих установ і закладів на 2017 рік по загальному фонду обласного бюджету передбачено 440015,8 тис. грн. Фінансування проведено у сумі 402353,8 тис. грн (91,4%). Касові видатки склали 402308,2 тис. грн, що становить 91,4 відсотка до планових призначень.

Обсяг бюджетного фінансування повністю задовольнив потребу обласних установ і закладів освіти у видатках на оплату праці згідно з чинним законодавством, на що використано 242671,9 тис. грн, або 87,8 відсотка до планових призначень (276255,6 тис. грн). 
Витрати на харчування за звітний період склали 29797,5 тис. грн        (план 30090,3 тис. грн). Середня вартість харчування в день одного вихованця інтернатного закладу становила 52,82 грн.

При планових призначеннях на оплату енергоносіїв та інших комунальних послуг 36903,8 тис. грн касові видатки склали 34801,2 тис. грн, або 94,3 відсотка. 

На виконання заходів обласної програми щодо запровадження обласних стипендій затверджено видатки у сумі 438,4 тис. грн, які профінансовано та використано у сумі 438,3 тис. грн, що становить 99,9 відсотка до плану. Вказані видатки спрямовано для виплати одноразових стипендій переможцям конкурсу «Кращий державний службовець» та кращим педагогічним працівникам у галузях дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної та вищої освіти.
Відповідно до програми національно-патріотичного виховання «Дитина – громадянин – патріот Батьківщини» на 2016 – 2021 роки передбачено видатки у сумі 330,4 тис. грн, які профінансовано та освоєно у повному обсязі.

Також передбачено видатки на реалізацію заходів програми соціально-економічного та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік, а саме на:

- забезпечення прав військовослужбовців підрозділів територіальної оборони на навчання у вищих навчальних закладах Херсонської області –     14,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно у повному обсязі;

- заходи по оздоровленню та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки – 1290,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі 1169,5 тис. грн (90,7%);
- надання фінансової підтримки комунальним підприємствам: «База відпочинку Генгірка» ХОР (296,3 тис. грн), «База відпочинку «Білі Крила» ХОР (268,1 тис. грн), «Санаторій-профілакторій» ХОР (24,0 тис. грн) на загальну суму 588,4 тис. грн, які профінансовано у повному обсязі та використано у сумі 320,3 тис. грн (54,4%).
На реалізацію заходів програми «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 – 2021 роки, передбачено кошти у сумі          1213,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі 326,1 тис. грн (26,9 %). Видатки пов’язані з реалізацією Програми на оплату навчання демобілізованих військовослужбовців, які проходили службу в зоні проведення АТО не були освоєні у сумі 312,2 тис. грн через отримання бюджетних призначень в останні дні бюджетного року. Крім того, у частині Програми, стосовно надання пільгових кредитів на навчання, не використано кошти у сумі 574,7 тис. грн, у зв’язку з несвоєчасним поданням пакету документів на навчання одержувачами пільгових довгострокових кредитів.
За рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду), за 2017 рік профінансовано видатки в сумі 49016,0 тис. грн (61,7%) при плані 79505,6 тис. грн. Касові видатки склали 48075,8 тис. грн (60,5%). Кошти спрямовано на:

- реконструкцію існуючих будівель під навчальні класи КЗ «Навчально-виховний комплекс «Школа гуманітарної праці» Херсонської обласної ради (профінансовано – 2395,0 тис. грн, освоєно – 1691,4 тис. грн);
- технічне переоснащення діючого комерційного вузла обліку природного газу з приладом дистанційної передачі даних у котельні навчального закладу  КЗ «Навчально-виховний комплекс «Школа гуманітарної праці» Херсонської обласної ради (профінансовано та освоєно 88,0 тис. грн);
- реконструкцію діючого комерційного вузла обліку природного газу з обладнанням дистанційної передачі даних у котельні адміністративної будівлі в  Херсонській спеціальній загальноосвітній школі-інтернаті І-ІІІ ступенів Херсонської обласної ради (профінансовано і освоєно 20,7 тис. грн);

- реконструкцію діючого комерційного вузла обліку природного газу з обладнанням дистанційної передачі даних котельні комунальному закладу «Центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради (профінансовано та освоєно 26,9 тис. грн);
- капітальний ремонт рулонної покрівлі спортивної зали Чаплинського професійного аграрного ліцею (профінансовано і освоєно 230,0 тис. грн);

- технічне переоснащення діючого комерційного вузла обліку природного газу, монтажу та встановлення обладнання для опалювальної системи котельні Херсонського вищого училища фізичної культури Херсонської обласної ради (профінансовано та освоєно 41,0 тис. грн);

- придбання 20 шкільних автобусів для перевезення дітей, що проживають у сільській місцевості (профінансовано та освоєно                 33400,7 тис. грн, з яких 8731,9 тис. грн – кошти іншої субвенції, отриманої з місцевих бюджетів, 2248,1 тис. грн – залишки освітньої субвенції, переданої з місцевих бюджетів, 22420,7 тис. грн – залишок освітньої субвенції обласного бюджету);

- оснащення опорних закладів сучасною матеріально-технічною базою (засобами навчання, навчальними комп’ютерними комплексами та мультимедійним обладнанням, впровадження енергозберігаючих технологій тощо) (профінансовано та освоєно 8858,3 тис. грн);

- придбання двох твердопаливних котлів, системного блоку та електричної плити для Калинівської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів Херсонської обласної ради (профінансовано та освоєно 120,0 тис. грн);
- на проведення реконструкції покрівлі та фасаду Олешківської гімназії Олешківської районної ради (профінансовано у сумі 1971,2 тис. грн та освоєно у сумі 1894,0 тис. грн);

- на проведення реконструкції покрівлі та фасаду Мирненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мирненської селищної ради (профінансовано у сумі 1322,6 тис. грн та освоєно у сумі 1261,2 тис. грн);

- на проведення реконструкції покрівлі та фасаду Костянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Горностаївської районної ради (профінансовано у сумі 346,7 тис. грн та освоєно у сумі 258,3 тис. грн);

- проведення реконструкції покрівлі та фасаду Іванівської гімназії (опорний заклад) освітнього округу Іванівського району (профінансовано у сумі 195,0 тис. грн та освоєно у сумі 185,3 тис. грн).
По управлінню з питань фізичної культури та спорту обласної державної адміністрації на утримання підпорядкованих установ та закладів, а також виконання заходів обласних програм у звітному періоді по загальному фонду передбачено видатки у сумі 31933,0 тис. грн, які профінансовано у сумі 31882,6 тис. грн (99,8%). Касові видатки склали 31788,8 тис. грн (99,5%).
Обсяг бюджетного фінансування повністю задовольнив потребу обласних молодіжних та спортивних установ у видатках на оплату праці згідно з чинним законодавством. Освоєно 18234,6 тис. грн, що становить 99,8 відсотка до плану (18271,4 тис. грн).

При планових призначеннях на оплату енергоносіїв та інших комунальних послуг в обсязі 2870,7 тис. грн профінансовано 2846,3 тис. грн. Касові видатки склали 2808,9 тис. грн, що становить 97,8 відсотка до плану. 

Відповідно до програми розвитку фізичної культури і спорту в Херсонській області на 2013 – 2017 роки на 2017 рік передбачено видатки у сумі 4758,2 тис. грн. Профінансовано 4748,5 тис. грн (99,8%), кошти використано у сумі 4748,2 тис. грн (99,8%). За рахунок зазначених коштів здійснюється фінансова підтримка 4-х шкіл фізкультурно-спортивних товариств, Обласного центру олімпійської підготовки з гандболу та обласної штатної спортивної команди резервного спорту.
На виконання заходів обласної програми запровадження обласних стипендій провідним спортсменам та їх тренерам за 2017 рік спрямовано             540,0 тис. грн, що становить 100 відсотків до плану. 

За рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду), було передбачено видатки у сумі                    3869,7 тис. грн, які профінансовано у повному обсязі. Касові видатки склали 3810,4 тис. грн (98,5%), в тому числі на придбання човна веслувально-академічного для Школи вищої спортивної майстерності (1808,0 тис. грн), понтону для ДЮСШ з веслувальних видів спорту (90,0 тис. грн) та                    2-х ноутбуків (17,4 тис. грн); штанги важкоатлетичної (14,5 тис. грн) для комплексної ДЮСШ; проведення капітального ремонту гуртожитку          (1243,0 тис. грн); будівництво спортивного футбольного майданчика для комплексної дитячо-юнацької спортивної школи (637,5 тис. грн).
На фінансування обласних установ і закладів, підпорядкованих Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації, на                      2017 рік по загальному фонду обласного бюджету передбачено видатки у сумі 780910,7 тис. грн (без урахування субвенцій з державного бюджету на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії; на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги; на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань). Фінансування проведено у сумі 762648,6 тис. грн (97,7%). Касові видатки склали 762014,7 тис. грн (97,6%).

Із загального обсягу видатків, передбачених Департаменту, мають місце кошти, отримані у вигляді трансфертів з місцевих бюджетів області. Планові призначення на 2017 рік затверджено в обсязі 10340,7 тис. грн. Фінансування проведено у повному обсязі, в тому числі на:

- надання медичних послуг населенню м.Херсона, прикріпленого до                 КЗ «Обласна лікарня відновного лікування», – 7167,2 тис. грн;

- придбання алюмінієвого саквояжу (для автомобіля швидкої медичної допомоги Рубанівської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги Великолепетиського району) КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради –        5,8 тис. грн;

- придбання металопластикових вікон та металевих дверей (для Великолепетиської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги)                 КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 17,7 тис. грн;

- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю (для Генічеської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги) КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 40,0 тис. грн;

- оплату праці з нарахуваннями (для Агайманського (Іванівський район), Кочубеївського (Високопільський район) та Милівського (Бериславський район) пунктів постійного базування бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги) КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 1205,2 тис. грн; 

- придбання запасних частин (92,0 тис. грн) та паливно-мастильних матеріалів (130,0 тис. грн) для Генічеської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради;
- придбання автозапчастин для ремонту автомобіля Скадовської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 100,0 тис. грн;
- придбання автозапчастин для ремонту автомобіля пункту Милове Бериславської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 43,5 тис. грн;

- придбання автозапчастин для ремонту автомобіля пункту Рівне Генічеської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 192,0 тис.грн;

- придбання двигуна для ремонту автомобіля Агайманського пункту постійного базування бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги (Іванівський район) КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 59,0 тис. грн;

- придбання металопластикових вікон для Іванівської підстанції Генічеської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 22,1 тис. грн;

- придбання автозапчастин для ремонту автомобіля станції м.Херсона                КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 350,0 тис. грн;

- придбання автозапчастин для ремонту автомобіля Музиківського пункту Білозерської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 60,5 тис. грн;

- придбання будівельних матеріалів для Великолепетиської станції                   КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 10,0 тис. грн;

- оплату поточного ремонту приміщення Бериславської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради –     62,7 тис. грн;

- оплату поточного ремонту автомобіля для Бериславської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 62,0 тис. грн;

- придбання опромінювача бактерицидного ОБП 1-15П для Агайманського пункту постійного базування бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги (Іванівський район) КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради – 0,5 тис. грн;
- придбання кардіостимуляторів для КЗ ХОР «Обласний кардіологічний диспансер» на лікування хворих Голопристанського району (50,0 тис. грн) та Новотроїцького району (80,0 тис. грн);

- придбання препаратів для комунального закладу «Херсонська дитяча обласна клінічна лікарня» Херсонської обласної ради на лікування дітей хворих на ювеніальний ревматоїдний артрит – 516,6 тис. грн;

- придбання лікарських засобів для КЗ «Херсонський обласний онкологічний диспансер» Херсонської обласної ради на лікування хворих на онкологічні захворювання – 73,9 тис. грн.

Касові видатки склали 10331,5 тис. грн (99,9%).
Обсяг бюджетного фінансування повністю задовольнив потребу обласних установ охорони здоров’я у видатках на оплату праці згідно з чинним законодавством. Згідно з планом використання бюджетних коштів видатки профінансовано у сумі 578083,0 тис. грн, використано – 578083,0 тис. грн, або на 99,9 відсотка до планових призначень (578209,6 тис. грн).

При планових призначеннях 60558,6 тис. грн на проведення розрахунків за спожиті енергоносії з обласного бюджету профінансовано 59450,1 тис. грн. Кошти освоєно у сумі 59450,1 тис. грн, або на 100,0 відсотка від отриманого фінансування.

В області забезпечено доступне щорічне стаціонарне лікування та оздоровлення інвалідів війни в обласному госпіталі інвалідів та ветеранів війни. За 2017 рік у зазначеному лікувальному закладі пройшли лікування                        3618 інвалідів та ветеранів війни.

На фінансування заходів обласної програми щодо запровадження обласних стипендій на звітний період було передбачено 100,0 тис. грн, які профінансовано та використано у повному обсязі.

За рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду), за 2017 рік профінансовано видатки у сумі 10279,1 тис. грн (7,6% до плану), які освоєно у сумі 10103,1 тис. грн та спрямовано на:

- придбання КЗ «Обласна лікарня відновного лікування» Херсонської обласної ради медичного обладнання на суму 621,1 тис. грн (у тому числі на оплату роботи по експертизі проекту – 5,7 тис. грн та на придбання 3-х апаратів лікування хребта та суглобів Triton Traktion – 81,4 тис. грн, приладу лазерної терапії М6 – 52,6 тис. грн, 2-х приладів магнітотерапії РМТ QS AUTOMATIK – 74,3 тис. грн, приладу ударно хвильової терапії – 78,0 тис. грн, 2-х професійних платформ REKORD Workstation Professional – 52,0 тис грн, 3-х столів для лікування хребта та суглобів Triton DTS Traktion table – 62,6 тис. грн, 2-х фізіотерапевтичних приладів комбінованих – 31,2 тис. грн та інше);

- проведення капітального ремонту котельної комунального закладу «Новотроїцька  протитуберкульозна лікарня» Херсонської обласної ради –        648,4 тис. грн;

- проведення капітального ремонту даху корпусу для новонароджених дітей по КЗ «Херсонська дитяча обласна клінічна лікарня» Херсонської обласної ради – 1077,9 тис. грн (у тому числі на оплату проектно-кошторисної документації – 22,0 тис. грн та на капітальний ремонт частини приміщень відділення функціональної діагностики – 356,1 тис грн);

- придбання КЗ Херсонської обласної ради «Обласний кардіологічний диспансер» системи для проведення ендокардіальних електрофізіологічних досліджень вартістю 4798,0 тис. грн;

- проведення капітального ремонту палати для ветеранів АТО у кардіологічному відділенні комунального закладу «Херсонський обласний госпіталь інвалідів та ветеранів війни» Херсонської обласної ради –                          27,0 тис. грн;

- придбання КЗ «Херсонська обласна інфекційна лікарня                          ім. Г.І.Горбачевського» Херсонської обласної ради електричного парогенератора для виробництва технічної пари – 95,0 тис. грн;

- придбання КЗ «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради ношів для автомобіля швидкої медичної допомоги – 20,2 тис. грн, 4-х кардіографів –  191,0 тис. грн, при співфінансуванні Державного фонду регіонального розвитку закупівля 2-х санітарних автомобілів Сitroen Jumper – 440,0 тис. грн, на капітальний ремонт Генічеської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги – 59,9 тис. грн;
- придбання КУ Херсонський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики демонстраційного екрану «Samsung» – 18,8 тис. грн, комп’ютерного обладнання – 197,2 тис. грн та комплекту меблів на                52,8 тис. грн;

- проведення капітального ремонту спортивного комплексу Генічеського медичного училища Херсонської обласної ради – 1499,7 тис. грн.
У 2017 році по Департаменту культури, туризму та курортів обласної державної адміністрації при планових показниках по загальному фонду у сумі 106584,7 тис. грн з обласного бюджету профінансовано видатки у сумі       106561,6 тис. грн (99,9%). Кошти освоєно на 99,9 відсотка до плану                    (106523,2 тис. грн).

Обсяг бюджетного фінансування повністю задовольнив потребу обласних установ культури і мистецтва на оплату праці згідно з чинним законодавством. Видатки профінансовано у сумі 30001,8 тис. грн, використано –                            30001,5 тис. грн, або на 99,9 відсотка до планових призначень                                 (30001,8 тис. грн).

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв за звітний період профінансовано 4523,0 тис. грн, які використано у сумі 4486,9 тис. грн, що становить 98,8 відсотка до плану (4543,3 тис. грн). 

На реалізацію заходів обласної програми розвитку культури і духовності в області на 2016 – 2020 роки спрямовано 3713,3 тис. грн, що становить           100,0 відсотків до плану. Кошти використано у повному обсязі на поліпшення кінообслуговування населення області (2200,0 тис. грн) та проведення заходів у галузі культури і мистецтва (1513,3 тис. грн).

Відповідно до програми щодо відзначення, матеріального заохочення окремих колективів, громадян області та військовослужбовців, вшанування пам’яті загиблих херсонців - учасників антитерористичної операції, видатних земляків на 2016 – 2020 роки з обласного бюджету профінансовано та освоєно кошти у сумі 350,9 тис. грн.

На виконання заходів обласної програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік спрямовано видатки у сумі 2138,2 тис. грн, що становить 99,9 відсотків від плану (2139,5 тис. грн). Кошти використано у повному обсязі на проведення дитячого фестивалю «Чорноморські ігри» (1939,5 тис. грн) та виконання заходів, спрямованих на розвиток туристично-рекреаційного потенціалу Херсонської області                         (198,7 тис. грн).
За рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду), у 2017 році профінансовані видатки у сумі 4099,6 тис. грн (86,9%), касові видатки склали 3665,0 тис. грн (77,7%), які були спрямовані  на:

- роботи по реконструкції системи кондиціонування та вентиляції залу для глядачів Херсонського обласного академічного музично-драматичного театру ім. М.Куліша (891,6 тис. грн); 

- придбання світлового пульту «Solution XL Zero 88» для Херсонського обласного академічного музично-драматичного театру ім. М.Куліша                         (198,0 тис. грн);

- придбання додаткового обладнання (монітор, блок живлення тощо) для Херсонського обласного академічного музично-драматичного театру                         ім. М.Куліша (22,0 тис. грн);

- роботи по реконструкції фойє Херсонського академічного обласного театру ляльок (857,6 тис. грн);
- придбання звукопідсилюючої апаратури (цифровий мікшер, активні акустичні системи, база під мікрофони) для КУ «Херсонська обласна філармонія» Херсонської обласної ради – 77,6 тис грн;

- роботи по капітальному ремонту системи опалення та вентиляції великої зали КВНЗ «Херсонське музичне училище» Херсонської обласної ради –       94,0 тис грн;

- здійснення робіт з благоустрою прилеглої території будівлі по                       просп. Ушакова, 16 з метою створення виставкової зали народної творчості з відкритим майданчиком – 224,5 тис. грн;
- підписку періодичних видань та поповнення бібліотечного фонду   (430,0 тис. грн, в тому числі 239,0 тис. грн – по КЗ «Херсонська обласна універсальна наукова бібліотека ім. Олеся Гончара» Херсонської обласної ради; 91,0 тис. грн – по Херсонській обласній бібліотеці для юнацтва                         ім. Б.Лавреньова; 100,0 тис. грн – по КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей» Херсонської обласної ради);

- придбання основних засобів для обладнання виставки героїв АТО: телевізор LG 43", проектор Epson, театральні прожектори для Херсонського обласного краєзнавчого музею (51,9 тис. грн);
- придбання комплекту обладнання для монтажу пожежної сигналізації КП «Кіновідеопрокат» Херсонської обласної ради – 100,0 тис грн, придбання звукового обладнання - 199,9 тис. грн.

- виготовлення проектно-кошторисної документації для реставрації будівлі Художнього музею ім. О.О.Шовкуненка – 517,9 тис. грн.

По управлінню інформаційної політики обласної державної адміністрації у 2017 році по загальному фонду було затверджено 1380 тис. грн, які профінансовано та використано у сумі 1337,3 тис. грн, з них на:

- реалізацію заходів програми розвитку інформаційного простору Херсонської області на 2017 – 2020 роки у сумі 1204,4 тис. грн (висвітлення діяльності облдержадміністрації та обласної ради у засобах масової інформації);

- обласну цільову програму сприяння розвитку громадянського суспільства на 2017-2020 роки – 57,9 тис. грн;

- виконання заходів обласної програми запровадження обласних стипендій провідним фахівцям області в сфері журналістики – 75,0 тис. грн. 
По спеціальному фонду на реалізацію заходів програми розвитку інформаційного простору Херсонської області на 2017 – 2020 роки затверджено видатки сумі 132,7 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі 132,1 тис. грн (99,5%) (створено медіа-групу з підготовки та випуску відеороликів на підтримку соціально важливих інформаційних кампаній).
По Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації на 2017 рік по загальному фонду обласного бюджету було передбачено видатки у сумі 129062,9 тис. грн, які профінансовано у сумі 128511,7 тис. грн (99,6%). Кошти освоєно у сумі 128255,1 тис. грн, що становить 99,4 відсотка до планових призначень. 
На утримання інтернатних закладів, в яких перебуває 1548 підопічних, центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат, обласному центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів, підпорядкованих Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації, у 2017 році спрямовано 121037,8 тис. грн, з яких освоєно 120781,6 тис. грн (99,4%), у тому числі на:

- оплату праці з нарахуваннями – 85081,5 тис. грн (освоєно                85075,2 тис. грн, або 99,9%);

- оплату продуктів харчування – 10591,0 тис. грн (освоєно у повному обсязі);

- оплату медикаментів – 866,9 тис. грн (освоєно у повному обсязі);

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 18836,6 тис. грн (освоєно                 18588,1 тис. грн, або 96,4%);

- інші видатки – 5661,8 тис. грн (освоєно 5660,4 тис. грн, або 99,9%).
На фінансування інших соціальних виплат спрямовано 5890,5 тис. грн, з яких використано 5890,1 тис. грн, або на 99,9 відсотка, з них на:

- надання разової матеріальної допомоги сім’ям військовослужбовців, загиблих під час проведення антитерористичної операції, – 650,0 тис. грн, які використано у повному обсязі;

- матеріальну допомогу малозабезпеченим верствам населення –               3772,1 тис. грн (освоєно на 100,0%);

- фінансову підтримку громадських організацій – 364,4 тис. грн, які використано у сумі 364,1 тис. грн, або на 99,9 відсотка;
- компенсаційні виплати інвалідам за бензин, ремонт, технічне обслуговування автотранспорту – 225,0 тис. грн, які освоєно у повному обсязі;
- надання матеріальної допомоги інвалідам війни, учасникам бойових дій, які брали безпосередньо участь у бойових діях під час Другої світової війни – 543,2 тис. грн;

- на обслуговування оргтехніки, оплату послуг зв’язку та комунальних послуг Херсонському обласному благодійному фонду «Мангуст» –                99,0 тис. грн;

- забезпечили виготовлення посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї – 100,0 тис. грн;

- придбали подарунки до новорічних та різдвяних свят для вручення їх дітям із багатодітних родин, із сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичних операцій та внутрішньо переміщених осіб – 60,0 тис. грн;
- надання разової матеріальної допомоги сім'ям, які втратили годувальника із числа ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС –                             67,5 тис. грн;
- фінансування грошової матеріальної допомоги з врученням квітів особам, що досягли віку 100, 105 та 110 років – 9,2 тис. грн, використано у повному обсязі.
На утримання центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, проведення заходів центру та інших соціальних програм за звітний період профінансовано 1583,4 тис. грн (освоєно у повному обсязі), у тому числі на:

- оплату праці з нарахуваннями – 1413,5 тис. грн; 

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 34,8 тис. грн;

- інші видатки – 135,1 тис. грн.

За рахунок коштів спеціального фонду обласного бюджету у 2017 році по Департаменту профінансовано видатки у сумі 521,0 тис. грн. Касові видатки склали 515,5 тис. грн, у тому числі на:

- виготовлення проектно-кошторисної документації для підключення до електромереж КЗ Херсонської обласної ради «Дніпрянський психоневрологічний будинок інтернат» – 26,0 тис. грн (освоєно 25,8 тис. грн);

- капітальний ремонт мереж опалення, водопостачання, каналізації  та приміщень цокольного поверху будівлі, в якій знаходиться Департамент, –    495,0 тис. грн (освоєно 489,7 тис. грн).
По службі у справах дітей обласної державної адміністрації на утримання комунального закладу Херсонської обласної ради «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» за 2017 рік при плані 4397,4 тис. грн з обласного бюджету профінансовано 4388,0 тис. грн (99,8%), які використано у повному обсязі, в тому числі на:

- оплату праці з нарахуваннями – 2957,9 тис. грн; 

- оплату медикаментів – 11,1 тис. грн;

- оплату продуктів харчування – 659,4 тис. грн; 

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 410,2 тис. грн;

- інші видатки – 349,4 тис. грн.

Центр соціально-психологічної реабілітації дітей розрахований на утримання 50 дітей. Протягом звітного періоду в центрі утримувалося у середньому 37 дітей.

По Департаменту інвестиційної та промислової політики обласної державної адміністрації на виконання заходів програми формування позитивного іміджу та розвитку зовнішньоекономічної діяльності Херсонської області на 2017 рік по загальному фонду обласного бюджету передбачено 1200,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі 1199,8 тис. грн (99,9%). Кошти спрямовано на проведення Міжнародного інвестиційного форуму «Таврійські горизонти: привабливість, співпраця, інвестиції, економічний розвиток», а саме: на виготовлення шести презентаційних відеороликів зазначеного форуму (201,0 тис. грн), рекламно-презентаційної продукції    (352,0 тис. грн), поліграфічної продукції та розробку сайту (278,4 тис. грн), за послуги з організації культурно-естетичного супроводу Форуму, участь камерного оркестру «Гілея» та солістів філармонії (41,0 тис. грн), за послуги з розміщення учасників Форуму, проведення круглого столу і синхронного перекладу (94,2 тис грн), за оренду приміщення, обладнання та послуги щодо його встановлення (233,2 тис. грн).
По Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації на 2017 рік по загальному фонду обласного бюджету були передбачені видатки у сумі 2668,0 тис. грн, які профінансовано та використано у повному обсязі, в тому числі на:

- фінансування заходів Програми запобігання виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій (аварій) і оперативного реагування на них у Херсонській області на 2016 – 2020 роки – 1805,3 тис. грн на утримання Херсонської обласної комунальної аварійно-рятувальної служби Херсонської обласної ради;

- формування та утримання регіонального матеріального резерву паливно-мастильних матеріалів – 90,0 тис. грн;

- регіональну систему оповіщення – 180,0 тис. грн;

- на забезпечення утримання та використання безпілотного авіаційного комплексу – 99,4 тис. грн;

- оплату транспортних послуг за перевезення до Херсонської області гуманітарного вантажу. Видатки профінансовано через обласний благодійний фонд «Мангуст» у сумі 60,1 тис. грн;
- реалізацію заходів програми створення страхового фонду документації області на період 2016 – 2020 років – 99,7 тис. грн.
За рахунок коштів резервного фонду обласного бюджету по загальному фонду Департаменту спрямовано 333,5 тис. грн, які профінансовано та освоєно у повному обсязі (в тому числі 199,0 тис. грн на здійснення невідкладних (першочергових)  заходів із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пожежами в екосистемах області, та 134,5 тис. грн на здійснення невідкладних (першочергових)  робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, пов’язаної з лісовими пожежами, що сталися з 03 по 17 липня        2017 року в лісах лісомисливських господарств на території Голопристанського, Олешківського районів та м.Нова Каховка).

По спеціальному фонду обласного бюджету Департаменту передбачено видатки по програмі запобігання виникненню та ліквідації аварій (надзвичайних ситуацій) техногенного та природного характеру і оперативного реагування на них у Херсонській області на 2016-2020 роки у сумі               800,6 тис. грн для придбання безпілотного авіаційного комплексу, які профінансовано і освоєно у сумі 800,0 тис. грн.
Станом на 01 січня 2018 року кредиторська заборгованість складає                470,8 тис. грн, яка виникла у зв’язку з недофінансуванням у 1999-2001 роках експлуатаційно-технічного обслуговування регіональної системи оповіщення і зареєстрована згідно з рішенням Господарського суду Херсонської області     від 27 червня 2002 року № 4/100.

По Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу обласної державної адміністрації в рамках виконання заходів програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік при планових показниках у сумі 2236,1 тис. грн профінансовано 2143,6 тис. грн (95,9%), які використано у сумі 2143,5 тис. грн (95,9%), а саме на:

· фінансову підтримку КП ХОР «Енергосервісна компанія» при плані на звітний період 448,3 тис. грн профінансовано та освоєно 446,9 тис. грн (99,7%);


- утримання будинку-готелю офіційних делегацій в м.Херсоні при плані 483,2 тис. грн профінансовано видатки в сумі 452,4 тис. грн, які освоєно у сумі 452,3 тис. грн (93,6%);


- експлуатаційне утримання адміністративної будівлі по 
просп. Ушакова, 47 при плані 1004,6 тис. грн профінансовано та освоєно у сумі 944,5 тис. грн (94,0%).

Кошти використано в межах фактичної потреби.


Крім того із загального фонду обласного бюджету, в рамках виконання заходів програми підвищення енергоефективності та розвитку відновлювальної енергетики в Херсонській області для відшкодування частини кредиту фізичним особам на впровадження енергозберігаючих заходів заплановано видатки у сумі 300,0 тис. грн, які профінансовано у сумі 299,8 тис. грн та повністю освоєно.

По бюджету розвитку (спеціального фонду) передбачено видатки у загальній сумі 9094,3 тис. грн, з яких профінансовано 8784,3 тис. грн та використано 4158,5 тис. грн (45,7% до планових призначень).


Із цих коштів:


- на виконання заходів програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік передбачено видатки на встановлення фасадного освітлення адмінбудівлі по просп. Ушакова, 47, які заплановано, профінансовано та освоєно в обсязі 60,2 тис. грн;


- на співфінансування об’єктів, що фінансувалися у 2017 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, передбачено 9034,1 тис. грн,  профінансовано у сумі 8724,1 тис. грн та використано 4098,3 тис. грн (45,4%) в межах фактичної вартості виконаних робіт.


За рахунок коштів обласного Фонду охорони навколишнього природного середовища планувалися видатки в сумі 538,4 тис. грн, які освоєно в обсязі     65,6 тис. грн (12,2%), в тому числі на:


- розробку робочого проекту «Реконструкція каналізаційної системи           смт Брилівка Олешківського району Херсонської області» при плані             218,7 тис. грн видатки профінансовано та освоєно у сумі 65,6 тис. грн, або на 30,0 відсотків (залишок коштів у сумі 153,1 тис. грн не використано з причини довготривалого терміну проходження процедури з виготовлення землевпорядної документації, хоча проектні роботи виконувались підрядною організацією відповідно до укладеного договору);


- коригування робочого проекту «Реконструкція очисних споруд м.Берислав Херсонської області» заплановано 319,7 тис. грн, які не профінансовано у зв’язку із незатребуванням головним розпорядником коштів на фінансування. 

По Департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації на утримання ветеринарних лікарень та ветеринарних лабораторій по загальному фонду заплановано видатки у сумі 48506,9 тис. грн, які профінансовано у повному обсязі та освоєно у сумі 48506,5 тис. грн              (99,9% до плану). Невикористаний обсяг становить 0,4 тис. грн, у зв’язку із  недостатністю коштів на придбання газу в балонах та вугілля, на які встановлюється фіксована ціна на об’єм. 

Станом на 01 січня 2018 року кредиторська і дебіторська заборгованість по установах ветеринарної медицини по загальному фонду відсутня.

По видатках спеціального фонду кредиторська заборгованість відсутня, дебіторська заборгованість складає 10,2 тис. грн у зв’язку з проведенням попередньої оплати видатків для закупівлі періодичних видань.
На проведення виставкових заходів у рамках виконання заходів програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області  на     2017 рік по загальному фонду передбачено 70,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно у повному обсязі. Кошти спрямовано на забезпечення участі представників області у виставці «Агро – 2017» у м.Києві.

Крім того, по спеціальному фонду передбачено видатки у сумі                30,0 тис. грн на заходи з охорони та раціонального використання земель, що здійснюються за рахунок надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. Видатки не фінансувалися у зв’язку з незатвердженням напрямків використання через незначні обсяги надходжень вказаних коштів.


Департаменту будівництва та розвитку інфраструктури обласної державної адміністрації по загальному фонду обласного бюджету у 2017 році на виконання заходів програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік для проведення супутніх заходів із розробки проектно-кошторисної документації будівництва міжселищного газопроводу від                          смт Асканія-Нова до м.Генічеська передбачено 253,8 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі 245,7 тис. грн (96,8%). Залишок невикористаних коштів у сумі 8,1 тис. грн склався внаслідок уточнення попередньо розрахованої суми виконаних підрядних робіт.

По спеціальному фонду у рамках виконання заходів вищезазначеної програми передбачено видатки у сумі 22381,9 тис. грн, у тому числі на:


- розробку проектно-кошторисної документації будівництва міжселищного газопроводу від смт Асканія-Нова до м.Генічеська –            1447,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі 1377,2 тис. грн (95,2%); 


- будівництво каналізаційної насосної станції з перекачування господарсько-фекальних стоків потужністю 60 м куб/добу В/Ч-3056 по                   вул. Паровозній, 36 у м. Херсоні – 2521,9 тис. грн за рахунок коштів обласного Фонду охорони навколишнього природного середовища, які профінансовано та освоєно у сумі 121,1 тис. грн (4,8%). Кошти спрямовано на розробку робочого проекту та кошторису на будівництво каналізаційної насосної станції. Залишок невикористаних коштів у сумі 2400,8 тис. грн склався внаслідок не проведення процедури закупівлі робіт у зв’язку з відсутністю пропозицій;


- виготовлення науково-проектної документації на проведення робіт із реставрації комунального закладу «Обласний Палац культури» Херсонської обласної ради по вул. Перекопська, 9 в м. Херсоні – 500,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно у повному обсязі;

- оплату виконаних у 2012 році робіт з реконструкції адміністративної будівлі по проспекту Ушакова, 47, у м. Херсоні згідно із рішенням Господарського суду Херсонської області (погашення основної суми боргу, втрати від інфляції, виплата 3% річних) у сумі 614,4 тис. грн, які профінансовано та освоєно у повному обсязі.


Також по спеціальному фонду обласного бюджету у 2017 році передбачено кошти на:

- співфінансування об’єктів, що фінансувалися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у сумі 2497,6 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі 2380,3 тис. грн (95,3%). Залишок невикористаних коштів у сумі 117,3 тис. грн склався внаслідок уточнення попередньо розрахованої суми виконаних підрядних робіт;

- співфінансування робіт з будівництва шляхопроводу по                     просп. Адмірала Сенявіна – вул. Залаегерсег у м. Херсоні, реалізація якого передбачена за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, затверджено видатки у сумі 14211,7 тис. грн, які профінансовано та освоєно у повному обсязі. Станом на 01 січня 2018 року зареєстровано дебіторську заборгованість у сумі 14211,7 тис. грн, яка виникла у зв’язку із здійсненням авансового платежу підрядній організації на проведення будівництва шляхопроводу. Вказана заборгованість буде погашена у травні-червні          2018 року.

· співфінансування об’єктів, що фінансувалися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, у сумі                        589,3 тис. грн, у тому числі на: 

термосанацію будівлі фізико-технічного ліцею по                              вул. Зала Егерсег, 39, у м.Херсоні з впровадженням технологій, які передбачають використання теплових насосів, у сумі 135,8 тис. грн, які не профінансовано у зв’язку із пізніми термінами проведення тендерних процедур;

реконструкцію топкової Херсонської обласної бібліотеки для дітей            ім. Дніпрової Чайки у сумі 14,2 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі       9,6 тис. грн (69,0%);

капітальний ремонт ділянки водопроводу від ПК-4 у напрямку      ПК-2, в районі вул. Паровозної, у м.Херсоні у сумі 74,2 тис. грн, які не профінансовано у зв’язку з не освоєнням коштів субвенції;

капітальний ремонт ділянки каналізаційної мережі від ПК-4 у напрямку ПК-2, в районі вул. Паровозної, у м.Херсоні у сумі 291,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно у повному обсязі;

реставрацію фасадів з посиленням стін і цокольного перекриття будівлі обласного краєзнавчого музею за адресою: вул. Горького, 5, м.Херсон у сумі 74,1 тис. грн, які не профінансовано у зв’язку з не проведенням вказаних робіт.

Управлінню транспорту та зв’язку обласної державної адміністрації у рамках реалізації заходів програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік по загальному фонду обласного бюджету передбачено видатки у сумі 12807,9 тис. грн, які профінансовано у сумі 12236,3 тис. грн та використано у сумі 12236,2 тис. грн (95,5%), у тому числі на:
- проведення поточного ремонту автомобільної дороги                                Т-04-03 Мар’янське – Берислав (Р-47) – 11607,0 тис. грн, які згідно з наданими заявками профінансовано та освоєно в сумі 11307,0 тис. грн (97,4%). Залишок невикористаних коштів у сумі 300,0 тис. грн обумовлений затримкою з початком виконання ремонтних робіт у зв’язку із оскарженням результатів тендерної процедури;

- розроблення проектно-кошторисної документації з поточного ремонту автомобільної дороги державного значення Р-57 Цюрупинськ – Гола Пристань – Скадовськ у сумі 200,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно у повному обсязі;

- розроблення проектно-кошторисної документації з поточного ремонту автомобільної дороги місцевого значення 0221710 Тарасівка – Виноградове у сумі 100,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно у сумі 59,2 тис. грн (59,3%). Залишок невикористаних коштів у сумі 40,7 тис. грн обумовлений тим, що оплату виконаних робіт проведено відповідно до вартості розроблення проекту;

- фінансову підтримку комунального підприємства Херсонської обласної ради «Херсонські авіалінії» у сумі 670,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно у повному обсязі. Кошти спрямовано на поточний ремонт 2-го поверху будівлі аеровокзалу; 

- розробку технічної документації із землеустрою щодо складання державного акту на право постійного користування та зміну цільового призначення відчужених земельних ділянок міжнародного аеропорту «Херсон» у сумі 230,9 тис. грн, які не профінансовано у зв’язку з не проведенням вказаних робіт через недостатність часу.
 Також у рамках реалізації вищезазначеної програми по спеціальному фонду обласного бюджету на 2017 рік передбачалися видатки у сумі                    20786,6 тис. грн, у тому числі на:
- виготовлення проектно-кошторисної документації з капітального ремонту 2-х мостових переходів на автомобільній дорозі Т-04-03 Мар’янське – Берислав (Р-47) та проведення її експертизи у сумі 1300,0 тис. грн, які профінансовано та освоєно в сумі 1231,6 тис. грн. Залишок невикористаних коштів у сумі 68,4 тис. грн обумовлений тим, що оплату виконаних робіт проведено відповідно до вартості розроблення проектів;

- поточний ремонт автомобільної дороги Т-04-03 Мар’янське – Берислав (Р-47) у рамках проведення експерименту з розвитку автомобільних доріг загального користування в усіх областях та м. Києві за рахунок перевиконання загального обсягу щомісячних індикативних показників надходжень митних платежів, що справляються під час митного оформлення товарів на території області, у сумі 17817,5 тис. грн, які профінансовано та освоєно відповідно до наданих актів виконаних робіт у сумі 6402,2 тис. грн (35,9%). Ремонтні роботи не проведено у повному обсязі у зв’язку з надходженням коштів в листопаді та необхідністю внесення відповідних змін до обласного бюджету;

- фінансування заходів із викупу земельних ділянок для розширення та збільшення злітно-посадкової смуги аеропорту «Херсон» у сумі 169,1 тис. грн, які профінансовано та використано у повному обсязі;
- внесення змін до детального плану території аеропорту «Херсон» у частині збільшення її площі та проектних меж у сумі 200,0 тис. грн, які профінансовано та використано у сумі 39,4 тис. грн (19,7%). Залишок коштів у сумі 160,6 тис. грн обумовлений тим, що оплату виконаних робіт проведено відповідно до наданих актів виконаних робіт;

- поповнення статутного фонду комунального підприємства Херсонської обласної ради «Херсонські авіалінії» у сумі 1300,0 тис. грн, які профінансовано у повному обсязі та використано у сумі 1298,4 тис. грн (99,9 %), у тому числі: на розробку проектно-кошторисної документації «Реконструкція злітно-посадкової смуги аеропорту «Херсон» у сумі 600,0 тис. грн та проектно-кошторисної документації «Встановлення світлосигнальної системи ВВІ-1 на аеродромі «Херсон» у сумі 698,4 тис. грн.

Крім того, на фінансування заходів з викупу земельних ділянок для розширення та збільшення злітно-посадкової смуги аеропорту «Херсон» по спеціальному фонду обласного бюджету передбачено видатки цільового фонду у сумі 200,0 тис. грн. Зазначені видатки не фінансувалися у зв’язку з не надходження коштів до цільового фонду.

Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації за рахунок коштів обласного Фонду охорони навколишнього природного середовища на виконання природоохоронних заходів на 2017 рік  передбачено видатки в обсязі 10037,2 тис. грн, які профінансовано в сумі    190,0 тис. грн, з них використано 188,6 тис. грн (1,9%), у тому числі на:

- проведення комплексу робіт із забезпечення екологічно безпечного збирання, перезатарення, перевезення та знищення не придатних до використання хімічних засобів захисту рослин і тари від них, які зберігаються на території області передбачено 9201,0 тис. грн, які не фінансувалися у зв’язку з тим, що єдине підприємство в Україні, яке займається перезатаренням та знищенням пестицидів, не отримало ліцензії для проведення даних робіт;

- видання поліграфічної продукції з екологічної тематики заплановано 15,0 тис. грн, які профінансовані у повному обсязі, використано 13,6 тис. грн (залишок коштів у сумі 1,5 тис. грн пояснюється фактичною вартістю продукції на момент друку);

- розробку наукового обґрунтування створення регіонального ландшафтного парку «Гілея» передбачено 90,0 тис. грн, які профінансовано та використано у повному обсязі;

- оформлення кадастрової документації на території об’єктів природно-заповідного фонду передбачено 85,0 тис. грн (35,0 тис. грн - «Березові колки»; 50,0 тис. грн - «Інгулець» та «Балка Великі Сірогози»), які профінансовано та використано у повному обсязі;

- проведення інвентаризації територій та об’єктів природно-заповідного фонду області заплановано 195,0 тис. грн, які не фінансувалися у зв’язку із розірванням договору з виконавцем робіт з причини неналежного їх виконання;

- виготовлення проектів землеустрою з організації та встановлення меж об’єктів природно-заповідного фонду передбачено 451,1 тис. грн, які не профінансовані у зв’язку із неналежним завершенням виконавцем робіт та розірванням з ним договорів.


По Департаменту економічного розвитку та торгівлі Херсонської обласної державної адміністрації на виконання заходів програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік по загальному фонду передбачені кошти у сумі 1287,6 тис. грн, які профінансовані та використані у обсязі 1197,2 тис. грн, в тому числі:

- 9,6 тис. грн для оплати послуг спеціалізованої перекладацької установи зі здійснення юридичного перекладу тексту контракту для реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Підвищення якості надання адміністративних послуг населенню в Херсонській області», який фінансується в рамках програми Європейської Комісії «Недержавні структури і місцеві органи влади в діяльності з розвитку», зокрема завершення ІІ та ІІІ черг (незатребування коштів головним розпорядником);

- 180,0 тис. грн для здійснення власного внеску в проект міжнародної технічної допомоги «Підвищення якості надання адміністративних послуг населенню в Херсонській області», що фінансується в рамках програми Європейської Комісії «Недержавні структури і місцеві органи влади в діяльності з розвитку», у тому числі придбання іменних ліцензій АСКОД, локальна ліцензія, оплата послуг з налаштування, підключення та навчання користувачів, оплата послуг з підготовки технічного завдання та оплата послуг з інтеграції електронної системи керування чергою ЦНАП м. Херсона з Регіональним веб-порталом (незавершення тендерної процедури);

- 907,6 тис. грн для здійснення III черги заходів зі створення інформаційно-телекомунікаційної системи «Єдиний інформаційний простір Херсонської області» з масштабування системи електронного документообігу шляхом придбання безлімітної ліцензії на застосування програмного забезпечення АСКОД для необмеженої кількості користувачів, у тому числі IIT Користувач ЦСК-1 – серверний примірник, програмного криптографічного засобу захисту інформації для автентифікації користувачів і застосування електронного цифрового підпису, оплати послуг у сфері інформаційних технологій і комп’ютерної техніки, підключення та навчання додаткових користувачів та консультаційних послуг;
- 100,0 тис. грн на проведення незалежної експертної оцінки об’єктів спільної власності територіальних громад області, які підлягають приватизації.  

По Департаменту фінансів обласної державної адміністрації по загальному фонду здійснено фінансування:

· інших субвенцій. Видатки проведено у сумі 10110,8 тис. грн та використано у сумі 10055,1 тис. грн на:
- поховання учасників бойових дій і інвалідів війни та надання пільг на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 1265,6 тис. грн;

- встановлення 3-х світлофорних об'єктів на автомобільній дорозі            М-14 – під’їзд до м.Херсона з боку м.Миколаїва в межах с.Чорнобаївка Білозерського району (районному бюджету Білозерського району) –            858,6 тис. грн; 

- проведення капітального ремонту водопровідної мережі с.Янтарного Дніпровської сільської ради Білозерського району (районному бюджету Білозерського району) – 200,0 тис. грн;

- капітальний ремонт Миролюбівської ЗОШ Білозерського району (районному бюджету Білозерського району) – 208,0 тис. грн;

- ремонт Станіславського будинку культури Білозерського району (районному бюджету Білозерського району) – 197,9 тис. грн;

- придбання меблів і твердопаливних котлів для Ольгівської ЗОШ Бериславського району, а також покращення матеріальної бази Львівського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) (районному бюджету Бериславського району) – 219,4 тис. грн;

- капітальний ремонт системи опалення Новорайської ЗОШ І-ІІІ ступенів Бериславського району (районному бюджету Бериславського району) –               370,0 тис. грн;
- проведення капітального ремонту Бериславської ЗОШ І-ІІІ ступенів (огорожа, внутрішнє подвір'я) (районному бюджету Бериславського району) –               486,3 тис. грн;

- капітальний ремонт гуртожитку дитячо-юнацької спортивної школи    ім. В.К.Сергеєва (районному бюджету Бериславського району) – 247,4 тис. грн;

- придбання дизеля для шкільної котельні с.Борозенське Великоолександрівського району (районному бюджету Великоолександрівського району) – 160,0 тис. грн;
- придбання автомобіля для Великоолександрівської центральної районної лікарні (районному бюджету Великоолександрівського району) – 377,1 тис. грн;

- облаштування термоізоляції стін Великолепетиської ДЮСШ (районному бюджету Великолепетиського району) – 759,3 тис.грн;

- капітальний ремонт покрівлі Новозбур'ївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 (районному бюджету Голопристанського району) – 611,0 тис. грн;

- реконструкцію водопровідної мережі смт Новотроїцьке (районному бюджету Новотроїцького району) – 476,4 тис. грн;

- проведення капітального ремонту сільського клубу в с.Цукури Каховського району (районному бюджету Каховського району) – 243,0 тис. грн;
- придбання медичної апаратури та обладнання для КЗ «Каховський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» (районному бюджету Каховського району) – 137,9 тис. грн;

- будівництво зовнішнього освітлення с.Сиваське (районному бюджету Новотроїцького району) – 200,0 тис. грн;

- придбання рентгенівського комплексу для поліклінічного відділення для Новотроїцької ЦРЛ (районному бюджету Новотроїцького району) –                   1000,0 тис. грн;
- проведення ремонтних робіт в Подовському НВК (районному бюджету Новотроїцького району) – 60,0 тис. грн;
- заміна вікон у Костогризівській ЗОШ (районному бюджету Олешківського району) – 540,0 тис. грн;

- придбання автомобілів для КЗ «Нововоронцовський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» (районному бюджету Нововоронцовського району) – 640,0 тис. грн;

- капітальний ремонт спортивної зали старшої школи Каховської        ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 (міському бюджету м.Каховка) – 470,0 тис. грн;

- капітальний ремонт системи опалення в будівлі Іванівського центру дитячої творчості смт Іванівка (районному бюджету Іванівського району) – 147,8 тис. грн;

- придбання рентгенівської трубки та перетворювача тиску води для Верхньорогачицької центральної районної лікарні (районному бюджету Верхньорогачицького району) – 139,5 тис. грн;

- фінансування підтримки баскетбольної команди «Таврійська зірка» (районному бюджету Верхньорогачицького району) – 39,9 тис. грн;

· субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів –                  7163,7 тис. грн, освоєно – 7156,5 тис. грн, а саме по: 

- програмі антитерористичних заходів у Херсонській області на           2017 рік – 1410,5 тис. грн по управлінню Служби Безпеки України в Херсонській області (1224,6 тис. грн – придбано дизель-генератор,                            5 комплектів водолазного спорядження, надувний човен з алюмінієвим корпусом, підвісний двигун, обладнання і комплектуючі для забезпечення технічного захисту інформації, а також 3965 літрів бензину А-95) та по Головному управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області (185,9 тис. грн – придбано компресор);

- комплексній програмі організації допомоги правоохоронним органам та підрозділам Головного управління Національної поліції в Херсонській області у забезпеченні охорони громадського порядку, безпеки громадян, профілактики злочинності на території області на 2016 – 2017 роки – 2020,0 тис. грн на придбання паливно-мастильних матеріалів – 400,0 тис. грн; на модернізацію фізично та морально застарілої комп’ютерної техніки – 1467,3 тис. грн; на придбання камер відеоспостереження та комутаційного обладнання –                      152,7 тис. грн;

- програмі економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік – 3726,0 тис. грн, у тому числі по:

· управлінню Служби Безпеки України в Херсонській області –  1271,1 тис. грн (встановлення систем відеоспостереження за наявною обстановкою узбережжя Чорного моря в межах Херсонської області); 

· військовій частині польової пошти А1836 (В0950) – 128,1 тис. грн (відновлення навчально-матеріальної бази та удосконалення системи об’єктивного контролю);

· квартирно-експлуатаційному відділу м. Херсона – 481,1 тис. грн (ремонт покрівлі будівлі Херсонського зонального відділу військової служби правопорядку Збройних сил України на капітальний ремонт частини покрівлі);

· Херсонському обласному військовому комісаріату – 145,9 тис. грн (встановлення охоронної системи (відеоспостереження) та засобів технічного захисту інформації);

· Головному управлінню Державної казначейської служби України у Херсонській області – 506,6 тис. грн (придбання комп’ютерної техніки);

· Головному управлінню Державної фіскальної служби у Херсонській області – 497,0 тис. грн (придбання комп'ютерної техніки, конвертів та марок для відправки службової кореспонденції); 

· Департаменту фінансів Херсонської обласної державної адміністрації – 385,4 тис. грн (придбання серверу, обладнання та програмного забезпечення до нього);

· військовій частині А1604 (В4067) – 128,0 тис. грн (придбання товарно-матеріальних цінностей для монтування системи опалення);
· Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації – 22,0 тис. грн (створення умов для належного виконання Департаментом покладених на нього основних функцій і завдань та проведення поточного ремонту стелі в коридорі будівлі Департаменту);
· Херсонській обласній державній адміністрації – 160,8 тис. грн:              50,0 тис. грн (розширення електронної системи взаємодії органів державної та виконавчої влади, створення комплексної системи захисту інформації) та                 110,8 тис. грн (оновлення системи освітлення фасаду адміністративного будинку за адресою пл. Свободи, 1).
Кредитування

По Департаменту будівництва та розвитку інфраструктури обласної державної адміністрації на пільгове довгострокове кредитування молодих сімей та одиноких молодих громадян на 2017 рік заплановано видатки по спеціальному фонду у сумі 1490,9 тис. грн, які профінансовано та освоєно у повному обсязі. Кошти спрямовано чотирьом родинам, у тому числі трьом родинам учасників антитерористичної операції, для надання пільгових кредитів на будівництво квартир у багатоповерховому житловому будинку № 73 у        ІV-А Таврійському мікрорайоні м.Херсона.

Крім того, передбачено видатки, пов’язані з обслуговуванням та наданням кредитів, у сумі 85,2 тис. грн, які профінансовано та використано у повному обсязі.

По Департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації за програмою індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім» на              2012 – 2020 роки у 2017 році для надання пільгових кредитів індивідуальним сільським забудовникам при запланованих 14052,0 тис. грн, які спрямовано та використано у повному обсязі, у тому числі 11287,0 тис. грн – із загального фонду та 2765,0 тис. грн – із спеціального фонду, за рахунок коштів від повернення раніше наданих кредитів.
Кошти освоєно на перепрофілювання адміністративної будівлі під житловий будинок у смт Чаплинка.
По Департаменту освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації передбачені видатки для надання молодим громадянам кредитів на здобуття вищої освіти у сумі 900,8 тис. грн. Кошти освоєно у сумі                        326,1 тис. грн для 18 осіб, визначеними заходами обласної програми «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 – 2021 роки.

Відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 11 травня 2017 року № 310-р, від 12 липня 2017 року № 463-р, від 19 липня 2017 року            № 484-р, від 27 вересня 2017 року № 689-р (із змінами, внесеними розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01 грудня 2017 р. № 860-р) та від 06 грудня 2017 року № 861-р «Деякі питання розподілу у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» обласному бюджету на звітний період передбачено відповідну субвенцію у сумі                28684,5 тис. грн, а саме на:

· термосанацію будівлі фізико-технічного ліцею по вул.Зала Егерсег, 39  у м. Херсоні з впровадженням технологій, які передбачають використання теплових насосів, у сумі 6528,0 тис. грн;

· реконструкцію топкової Херсонської обласної бібліотеки для дітей             ім. Дніпрової Чайки у сумі 472,0 тис. грн;

·  придбання ЕФД системи з високочастотним генератором для комунального закладу Херсонської обласної ради «Обласний кардіологічний диспансер» у сумі 4800,0 тис. грн;

· капітальний ремонт ділянки каналізаційної мережі від ПК-4 у напрямку ПК-2 в районі вул. Паровозної у м.Херсоні у сумі 9700,0 тис. грн;

· реконструкцію існуючих будівель під навчальні класи Школи гуманітарної праці за адресою вул.Молодіжна, 33, м.Херсон у сумі              1500,0 тис. грн;

· реставрацію фасадів з посиланням стін і цокольного перекриття будівлі обласного краєзнавчого музею за адресою: вул.Горького, 5, м.Херсон у сумі 1210,7 тис. грн;

· термомодернізацію будівлі (реконструкція) дитячого садка № 4, по Кіндійському шосе, 32-А, м.Херсон у сумі 501,0 тис. грн;

· термомодернізацію будівлі (реконструкція) дитячого садка № 8, вул.Айвазовського, 3-А, м.Херсон у сумі 1499,0 тис. грн;

· капітальний ремонт ділянки водопроводу від ПК 4 у напрямку ПК 2, в районі вул.Паровозної у м.Херсоні у сумі 2473,8 тис. грн. 

Кошти субвенції з державного бюджету надійшли до обласного бюджету у повному обсязі та були використані в сумі 15410,6 тис. грн, що становить       53,7 відсотка.

Субвенцію не використано у повному обсязі у зв’язку з пізніми термінами проведення тендерних процедур та недостатністю часу на проведення робіт у повному обсязі, внесенням змін до розпорядження Кабінету Міністрів України в частині уточнення планових призначень по окремих об’єктах наприкінці року.

Залишки коштів вказаної субвенції у сумі 13273,9 тис. грн зберігаються на рахунках загального і спеціального фондів обласного бюджету для здійснення відповідних витрат у 2018 році з урахуванням їх цільового призначення.

Станом на 01 січня 2018 року залишок невикористаних коштів на рахунку загального фонду обласного бюджету становив                               130752,2 тис. грн. 

У січні 2018 року Департаментом фінансів обласної державної адміністрації місцевим бюджетам області перераховано невикористані кошти субвенцій, які надавалися у 2017 році обласному бюджету у сумі                      2476,1 тис. грн (2460,4 тис. грн. – інші субвенції, 15,7 тис. грн – залишок освітньої субвенції районного бюджету Іванівського бюджету). У результаті такого коригування залишок коштів загального фонду обласного бюджету становить 128270,0 тис. грн, із яких по:

- надходженню власних і закріплених доходах та базовій дотації –        31059,3 тис. грн;

- додатковій дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 3720,1 тис. грн;

- стабілізаційній дотації – 731,5 тис. грн;

- медичній субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам –          17761,2 тис. грн;

- освітній субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам –              62067,6 тис. грн;

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій –                          12930,3 тис. грн.
Крім того, у січні 2018 року державному бюджету повернуто 6,1 тис. грн невикористаних коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації.
Залишок коштів спеціального фонду обласного бюджету на звітну дату  склався у сумі 183595,3 тис. грн. у січні 2018 року місцевим бюджетам області повернуто 3890,3 тис. грн невикористаних коштів субвенцій. У результаті коригування залишок коштів на спеціальних рахунках обласного бюджету становить 178332,2 тис. грн, із яких:
· залишок невикористаних бюджетними установами власних надходжень – 24102,0 тис. грн;

- бюджету розвитку – 1282,7 тис. грн (у тому числі надходження коштів від відчуження майна, що знаходиться у комунальній власності, – 92,0 тис. грн; кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) – 1190,7 тис. грн);

- коштах, які отримані обласним бюджетом з державного бюджету –              11415,3 тис. грн (50% надходжень від перевиконання плану по митних платежах);

- надходженню відрахувань за забруднення навколишнього природного середовища – 15976,4 тис. грн;

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, –                    343,6 тис. грн;

- надходженню відрахувань від податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів – 35,0 тис. грн;

- збору за першу реєстрацію транспортних засобів – 4,0 тис. грн;

- надходженню коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 213,4 тис. грн;

- відсотках за користування довгостроковим пільговим кредитом, що надається з місцевих бюджетів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла –                        0,3 тис. грн;

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільський місцевості – 124959,2 тис. грн;
- надходженнях до цільового фонду – 0,3 тис. грн.
Кредиторська та дебіторська заборгованості
по установах, які утримуються за рахунок коштів обласного бюджету

Станом на 01 січня 2018 року обліковується заборгованість бюджетних установ і закладів, які утримуються за рахунок коштів обласного бюджету.

За загальним фондом.

Сума кредиторської заборгованості, у порівнянні з початком року              (738,1 тис. грн), збільшилася на 101,2 тис. грн і становить 839,3 тис. грн, у тому числі по Департаментах обласної державної адміністрації:

· освіти, науки та молоді – 368,3 тис. грн;
· з питань цивільного захисту та оборонної роботи – 470,8 тис. грн;

· культури, туризму та курортів – 0,2 тис. грн.

Дебіторська заборгованість установ, що утримуються за рахунок коштів обласного бюджету, у порівнянні з початком року (413,1 тис. грн) зменшилася на 185,7 тис. грн і на звітну дату становить 227,4 тис. грн, з неї прострочена –               9,8 тис. грн. 
За спеціальним фондом.


У порівнянні з початком року загальний обсяг кредиторської заборгованості не змінився і складає станом на 01 січня 2018 року                198,7 тис. грн (заборгованість минулих років по філії Херсонського ВУФК, яка розташована на тимчасово окупованій території Криму). Прострочена кредиторська заборгованість по спеціальному фонду відсутня. 

Дебіторська заборгованість на звітну дату по видатках становить                    14444,4 тис. грн, у порівнянні з початком року (96,5 тис. грн) вона збільшилася на 14347,9 тис. грн.
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