PAGE  
5

Звіт про виконання обласного бюджету  за 2019 рік

У 2019 році до загального фонду обласного бюджету надійшло                   4773 млн грн доходів, із яких: власних доходів – 747 млн грн (15%) та                      4026 млн грн (85%) міжбюджетних трансфертів з державного та інших місцевих бюджетів. 
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Річний плановий показник по власних доходах загального фонду обласного бюджету (728 млн грн) виконано на 102,6%. 
У порівнянні з 2018 роком надходження збільшилися на 110 млн грн, або на 17 %. 
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Зростання доходів відбулося в основному за рахунок надходжень:

- податку на доходи фізичних осіб, якого мобілізовано на 18%                               (+95 млн грн) більше ніж у попередньому році;

- податку на прибуток підприємств – на 62% (+25 млн грн); 

- плати за користування надрами державного значення – на 49%                           (+2 млн грн)

 - та інших податків і зборів (орендна плата за користування комунальним майном, орендна плата за водні об’єкти).

Водночас скоротилися надходження рентної плати за спеціальне використання води державного значення на 39% (-11 млн грн ) через зменшення обсягів пропуску води через турбіни Каховської гідроелектростанції, плати за ліцензії на право оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами на 9%  (-2 млн грн) внаслідок анулювання оптової ліцензії ТОВ «Дистриб'юторська компанія «Руслана» та сплатою платниками  роздрібної торгівлі у 2018 році коштів за 2019 рік.  
Стосовно структури надходжень власних доходів обласного бюджету. 
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Основними чинниками, що вплинули на нарощування надходжень основного бюджетоутворюючого податку – податку на доходи фізичних осіб, питома вага якого в структурі загального фонду складає 84 % (627 млн грн), стали:

· збільшення розміру мінімальної заробітної плати (на 12%), підвищення посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС (на 9%), зростання середньої заробітної плати по області (на 16%), проведення спільних заходів органів податкової служби і органів місцевого самоврядування з легалізації найманої праці та недопущення випадків виплати заробітної плати менше законодавчо встановленого рівня, погашення заборгованості із виплати заробітної плати, залучення до державної реєстрації фізичних осіб. Все це дозволило збільшити надходження на 69 млн грн;
· реєстрація наприкінці 2018 року на території області військових підрозділів та підвищення заробітної плати військовослужбовцям  –                                 22 млн грн;

· проведення роботи щодо своєчасного та в повному обсязі перерахування до місцевих бюджетів податку на доходи фізичних осіб за проведені розрахунки із власниками земельних часток (паїв) – 4 млн грн.

Податку на прибуток підприємств надійшло в сумі 66 млн грн, що в структурі доходів загального фонду становить 9%, ресурсних платежів (плата за використання води та надр державного значення) – 23 млн грн (3%), плати за ліцензії – 23 млн грн (3%), інших платежів (орендна плата за користування комунальним майном, орендна плата за водні об’єкти, частина чистого прибутку комунальних підприємств, плата за використання інших природних ресурсів) – 8 млн грн (1%).

Слід відмітити, що зростання надходжень податку на прибуток підприємств на 25 млн грн (або на 62%) відбулося в результаті збільшення отриманих підприємствами доходів та виплатою дивідендів. 

За звітний період з державного бюджету до загального фонду обласного бюджету 100% отримано дотації: базову (87 млн грн), додаткову – на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я    (585 млн грн) та стабілізаційну (10 млн грн). 
Цільових субвенцій з державного бюджету (з урахуванням повернутих коштів) отримано в сумі 3300 млн грн.
Крім того, з місцевих бюджетів області отримано 43 млн грн цільових субвенцій. 
До спеціального фонду обласного бюджету надійшло 582 млн грн, у тому числі:

- 405 млн грн (69%) – субвенції з державного та місцевих бюджетів;

- 172 млн грн (30%) – власних надходжень бюджетних установ;

- 5 млн грн (1%) – платежів спеціального призначення (з них 4,7 млн грн – екологічний податок).
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Стосовно видаткової частини обласного бюджету.  
У минулому році на проведення видатків загального  та   спеціального фондів в обласному бюджеті (з урахуванням міжбюджетних трансфертів, крім субвенцій з державного бюджету на здійснення програм соціального захисту населення, та за винятком власних надходжень бюджетних установ) було передбачено 2896 млн грн. 
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Кошти освоєно в сумі 2632 млн грн. Протягом року фінансування проводилося виходячи з помісячних планових призначень та потреби головних розпорядників коштів у відповідних видатках.

У структурі видатків найбільшу питому вагу займають видатки, які мають соціальне спрямування (77%). Це охорона здоров’я (39%), освіта (23%), соціальний захист (7%), культура і мистецтво (5%), фізична культура та спорт (3%). 
Департаментом освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації на утримання 46-ти закладів та проведення заходів у 2019 році використано 617 млн грн бюджетних коштів, із них – 532 млн грн, або 86% спрямовано на захищені статті витрат (заробітна плата, придбання продуктів харчування, енергоносії, соціальні виплати).
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У звітному році на реалізацію заходів обласних програм по галузі освіти освоєно 13 млн грн:

· програма «Розвиток людського капіталу в Херсонській області на 2017-2023 роки» - надані цільові пільгові кредити для отримання вищої освіти мешканцям області  – 2,4 млн грн;
· програма Національно-патріотичного виховання «Дитина-громадянин-патріот Батьківщини» на 2016-2021 роки» – 0,6 млн грн (заходи з національно-патріотичного виховання дітей); 
· програма «Молодь Херсонщини на 2017-2021 роки» –  0,4 млн грн (проведення молодіжних конкурсів, фестивалів); 
· програма «Оздоровлення та відпочинку дітей на період 2016-                 2020 роки» – 2,7 млн грн (придбано 323 путівки для дітей,  батьки яких є  учасниками АТО);
·  програма щодо запровадження обласних стипендій  (у галузі освіти і науки) – 0,4 млн грн;
· програма соціально-економічного та культурного розвитку Херсонської області на 2019 рік – 6,5 млн грн (утримання дитячого будинку інтернатного типу «Радість» ХОР (4,1 млн грн) та надання фінансової підтримки КП «База відпочинку Генгірка» ХОР (1,5 млн грн), КП «База відпочинку «Білі Крила» ХОР та КП «Санаторій-профілакторій» ХОР                         (0,2 млн грн), «Крок до ВИШу» (0,7 млн грн - підготовка до ЗНО)).
У 2019 році на проведення ремонтних робіт та придбання обладнання для закладів освіти використано 48 млн грн.
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За рахунок зазначених коштів придбано:
· 8 шкільних автобусів – 15 млн грн (Бериславський, Великолепетиський, Нижньосірогозський, Нововоронцовський, Скадовський райони, Присиваська та  Іванівська ОТГ); 
· 25 навчально–комп’ютерних комплексів та  743 персональних комп'ютера для шкіл області – 16 млн грн; 

· обладнання для кабінетів та навчально-практичних центрів, підтримки осіб з особливими освітніми потребами у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, обладнання для обласних закладів освіти –                   10 млн грн;

· проведено ремонтні роботи в обласних закладах освіти –                         7 млн грн:

·  2,9 млн грн – Таврійський навчально-реабілітаційний центр ХОР - капітальний ремонт спального корпусу і спортивної зали та мережі теплопостачання будівлі школи;
· 1,9 млн грн – КЗ «Навчально-виховний комплекс «Школа гуманітарної праці» ХОР - ремонт спального та навчального корпусів, системи водопостачання, каналізації;
·  1,3 млн грн – Херсонське вище училище фізичної культури ХОР - капітальний ремонт борцівського залу, покрівлі учбового корпусу та харчоблока; 
· 0,5 млн грн – Сиваська спеціальна школа ХОР - проведення ремонту санітарної кімнати у спальному корпусі; 
· 0,4 млн грн – Генічеська санаторна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів ХОР - капітальний ремонт водопроводу.
Департаментом охорони здоров’я обласної державної адміністрації на утримання 33-х закладів та проведення заходів у 2019 році використано                    1049 млн грн бюджетних коштів, із них –921 млн грн, або 88% на захищені статті витрат (заробітна плата, харчування, медикаменти, енергоносії, соціальні виплати). 

За рахунок зазначених коштів проведена оплата за придбані медикаменти для лікування хворих області на цукровий та нецукровий діабет – 32,7 млн грн, витратні матеріали для лікування хворих на хронічну ниркову недостатність методом гемодіалізу –27,2 млн грн, витратні матеріали для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії – 0,3 млн грн; придбані медикаменти та вироби медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги – 3,7 млн грн. 
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У звітному періоді на реалізацію заходів обласних програм галузі охорони здоров’я використано кошти у сумі 6 млн грн, а саме на:
- програму «Електронна охорона здоров’я» – 2,5 млн грн (заробітна плата працівників, які забезпечують безперебійну роботу серверної та введення персональних даних про пацієнтів закладів охорони здоров’я області (на обліку знаходяться понад 800 тис. людей), – 1,8 млн грн, обслуговування серверної – 0,7 млн грн);
- програму запобігання серцево-судинних захворювань –  0,9 млн грн (придбані штучні водії  ритму серця 32 од.);

- програму запровадження обласних стипендій –  0,4 млн грн (виплачено 30 стипендій провідним лікарям області);
- програму соціально-економічного та культурного розвитку Херсонської області на 2019 рік – 2,2 млн грн (утримання КУ Медичний пансіонат  «Медик»).
Також у минулому році на проведення видатків капітального характеру використано  90 млн грн
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Зазначені кошти спрямовано на:

- придбання медичного обладнання – 73 млн грн: 

· 31 млн грн – КЗ «Херсонський обласний онкологічний диспансер» (комп’ютерний томограф – 25,9 млн грн, інше спеціальне медичне обладнання – 5,1 млн грн); 

· 26 млн грн – КНП «Херсонська обласна клінічна лікарня» –                            (закуплено на умовах співфінансування з державного бюджету ангіографічне обладнання вартістю 23 млн грн, системи ультразвукової діагностики –                       3 млн грн);

· 14 млн грн – КНП «Херсонська дитяча обласна клінічна лікарня» (придбання системи ультразвукової діагностичної – 3,8 млн грн, системи рентгенографічної та флюороскопічної – 8,6 млн грн, приладу для скринінгу слуху – 2,0 млн грн);

·  2 млн грн – обладнання для 10-ти  обласних закладів охорони здоров’я  (КНП «Обласна лікарня відновного лікування»,  КНП «Херсонський обласний заклад з надання психіатричної допомоги», КНП «Обласна дитяча туберкульозна лікарня», КНП «Новотроїцька обласна туберкульозна лікарня», КНП «Фтизіопульмонологічний медичний центр, КНП «Обласний кардіологічний диспансер», КНП «Херсонський обласний госпіталь інвалідів та ветеранів війни», КНП «Херсонська обласна інфекційна лікарня                                     ім. Г.І.Горбачевського», КНП «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф», КНП «Херсонський обласний центр громадського здоров'я»);
· придбання 1 автомобіля для екстреної медичної допомоги та                 64 комплектів телемедичного обладнання для сільської медицини –  8 млн грн (цільова субвенція з державного бюджету та співфінансування з місцевих бюджетів);

· проведення капітальних ремонтів – 7 млн грн (КНП «Обласна лікарня відновного лікування» – 1,5 млн грн (ремонт фізіотерапевтичного відділення), КНП «Херсонський обласний заклад з надання психіатричної допомоги» –                2,2 млн грн (ремонт покрівлі), КЗ «Херсонський обласний онкологічний диспансер» – 2,6 млн грн (ремонт радіологічного корпусу), КНП «Обласний кардіологічний диспансер» – 0,1 млн грн (ремонт харчоблоку), КНП «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» – 0,7 млн грн (ремонт покрівлі та системи опалення));

· співфінансування об'єктів, на які спрямовуються кошти державного фонду регіонального розвитку – 2,2 млн грн (створення сучасного реабілітаційного відділення на базі КЗ «Обласна лікарня відновного лікування» – 0,8 млн грн (за рахунок державних коштів – 7,5 млн грн), придбання спеціалізованих санітарних автомобілів швидкої медичної допомоги –                          1,4 млн грн (за рахунок державних коштів –  12,4 млн грн).
Управлінням культури обласної державної адміністрації у минулому році використано 138 млн грн бюджетних коштів на фінансування                             15-ти закладів та заходів в галузі. На захищені статті витрат (заробітна плата, енергоносії, стипендії) спрямовано 121 млн грн, або 88% від загального обсягу видатків. 
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На капітальні видатки використано 3 млн грн, які в основному спрямовано на проведення ремонтних робіт обласних закладів, у тому числі:

· 0,8 млн грн – капітальний ремонт будівлі ККЗ «Ювілейний»; 

· 0,4 млн грн – капітальний ремонт санітарного вузла Палацу молоді і студентів;
· 0,5 млн грн – капітальний ремонт фойє та придбання звукової апаратури  для музичного училища;

· 0,2 млн грн – придбання освітлювального та звукового обладнання  для обслуговування масових заходів обласного рівня; 

·  0,6 млн грн – придбання бібліотечних фондів та оплату періодичних видань (бібліотека ім. Гончара – 0,26 млн грн, бібліотека ім. Дніпрової Чайки – 0,17 млн грн, бібліотека ім. Лавреньова –0,17 млн грн ).
На реалізацію обласних програм галузі використано кошти у сумі                                    7 млн грн (програма розвитку культури і духовності – 6,6 млн грн (на проведення культурно-мистецьких заходів та фестивалів (Мельпомена Таврії – 0,5 млн грн, Чорноморські ігри – 2 млн грн)), матеріальне заохочення  окремих колективів та громадян області – 0,7 млн грн, запровадження обласних стипендій (у галузі культури і мистецтва) –  50,0 тис. грн (10-ти видатним діячам культури та мистецтва).
Управлінням з питань фізичної культури та спорту обласної державної адміністрації у минулому році на утримання 11-ти підпорядкованих закладів та проведення заходів використано 71 млн грн, з них на заробітну плату та енергоносії 48 млн грн (68%). Зазначені видатки здійснювалися в рамках реалізації програми розвитку фізичної культури і спорту в Херсонській області.
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По спеціальному фонду по галузі проведено видатки капітального характеру в сумі 3 млн грн, з них на:

· 0,7 млн грн – придбання спортивного обладнання для Херсонської школи вищої спортивної майстерності;

· 0,2 млн грн – проведення капітального ремонту опалювальної системи дитячо-юнацької спортивної школи з боксу ФСТ «Україна»;

· 0,2 млн грн – придбання машини по догляду за покриттям футбольного поля для комплексної дитячо-юнацької спортивної школи;

· 1,9 млн грн –  придбання спортивного обладнання для дитячо-юнацької спортивної школи із зимових видів спорту  та виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва Палацу спорту.

У 2019 році надано фінансову підтримку дитячо-юнацьким спортивним школам фізкультурно-спортивного товариства «Україна» та комунальному підприємству «Обласний центр хокею» в сумі 18 млн грн. 
На виплату стипендій видатним спортсменам області та їх тренерам спрямовано 2 млн грн.
У 2019 році на соціальний захист населення за рахунок власних доходів обласного бюджету  використано 161 млн грн, із них на захищені статті видатків –  145 млн грн, або 90%. 

За рахунок цих коштів утримувалося 11 інтернатних закладів системи соціального захисту населення, з них 1 – дитячий; Центр реабілітації дітей з інвалідністю; Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; Центр по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат.  
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На реалізацію заходів програми соціального спрямування виділено                          8,5 млн грн, за рахунок яких здійснено:

- надання матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в скрутному становищі, – 3 млн грн;

- надання матеріальної допомоги за зверненнями до депутатів обласної ради – 4 млн грн;

- надання разової матеріальної допомоги сім’ям військовослужбовців, загиблих в зоні АТО, – 0,3 млн грн;

- надання разової матеріальної допомоги інвалідам війни та учасникам бойових дій другої світової війни – 0,3 млн грн;

          - надання фінансової підтримки громадським  організаціям – 0,4 млн грн;

- інші виплати – 0,5 млн грн (виготовлення посвідчень багатодітним сім’ям – 0,1 млн грн; облік бездомних громадян – 0,1 млн грн; придбання подарунків до новорічних свят  для дітей учасників АТО – 0,2 млн грн; матеріальна допомога вдовам чорнобильців – 0,1 млн грн; привітання  сторічних громадян – 10,0 тис грн).  
У 2019 році фінансову підтримку отримували 11 обласних громадських організацій.
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На утримання Центру соціально психологічної реабілітації дітей, підпорядкованого Службі у справах дітей обласної державної адміністрації, використано 6  млн грн  бюджетних коштів. 
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Зазначений обсяг фінансування дав змогу повністю забезпечити видатки на оплату праці з нарахуваннями, оплату комунальних послуг та енергоносіїв, придбання продуктів харчування та здійснити інші поточні видатки. 
У середньому в Центрі утримувалося 40 дітей із сімей, які опинилися у скрутних життєвих обставинах.
У 2019 році на здійснення програм соціального захисту населення за рахунок цільових субвенцій з державного бюджету використано кошти у сумі  2 млрд 105 млн грн.
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Зазначені кошти спрямовано на:
- виплату допомог сім’ям з дітьми – 1563 млн грн (67 тис.одерж); 

-  розрахунки по пільгах та субсидіях населенню на оплату енергоносіїв і житлово - комунальних послуг – 362 млн грн (165 тис. одерж.);

- придбання твердого палива та скрапленого газу – 102,4 млн грн                          (27 тис. одерж.);

- утримання дітей в прийомних сім’ях та в будинках сімейного типу  –                47 млн грн (116 сімей - 267 дітей та 66 будинків - 431 дитина); 

  - придбання житла для будинків сімейного типу та соціального житла для дітей сиріт – 24,6 млн грн (виплачено грошову компенсацію 75 особам, придбано 1 будинок сімейного типу в м. Олешки);
- придбання житла для внутрішньо переміщених осіб, які брали участь в АТО та захищали незалежність України – 2 млн грн (2 родини);

- придбання житла для інвалідів та сімей загиблих учасників АТО –                          4 млн грн (3 особи з інвалідністю та 1 родина  загиблого військовослужбовця).
Крім того, за рахунок коштів субвенції з обласного бюджету здійснювалося пільгове придбання ліків та зубопротезування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни. 

На вказані цілі спрямовано 1,6 млн грн. Пільги отримали                                        1058 чол. 
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Видатки на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, передбачені за рахунок субвенції з державного бюджету в сумі                      468 млн грн (з урахуванням залишку коштів станом на  01 січня 2019 року -                       68 млн грн)  використано в обсязі 382 млн грн, які спрямовано на:

- поточний середній ремонт автомобільних доріг загального користування і доріг комунальної власності – 215 млн грн (введено в експлуатацію 130 км доріг);

- поточний дрібний ремонт і експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування і доріг комунальної власності – 95 млн грн (загальна протяжність відремонтованих доріг у всіх районах області 839 км, у тому числі ямковим ремонтом –  463 км);

- реконструкцію та капітальний ремонт доріг комунальної власності у населених пунктах – 72 млн грн (влаштовано 55 тис. кв. м верхніх шарів покриття та введено в експлуатацію 7 тис. кв. м покриття).

Залишок коштів у сумі 86 млн грн буде використаний у поточному році за цільовим призначенням.

Видатки в рамках проведення експерименту з розвитку автомобільних доріг загального користування за рахунок залишку коштів від перевиконання загального обсягу щомісячних індикативних показників надходжень митних платежів, що справляються під час митного оформлення товарів на території області та поквартальної компенсації з державного дорожнього фонду, який склався станом на 01 січня 2019 року в сумі 6 млн грн, освоєно в сумі 5 млн грн і спрямовано на поточний ремонт автомобільної дороги загального користування державного значення Т-04-03 Мар’янське – Берислав-/Р-47                       (с. Дудчани та с. Новоолександрівка).
Невикористаний залишок коштів склав 1 млн грн.
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Видатки на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості за рахунок субвенції з державного бюджету (з урахуванням залишку коштів станом на 01 січня 2019 року в обсязі 141 млн грн), передбачені в сумі 172 млн грн та використані в обсязі 62 млн грн на: 
- придбання службового автотранспорту – 0,5 млн грн;

- придбання телемедичного обладнання – 6 млн грн;

- будівництво 26 амбулаторій загальної практики сімейної медицини – 55,5 млн грн. 

Як результат, придбано 64 комплекти телемедичного обладнання для                   46 амбулаторій загальної практики сімейної медицини та завершено будівництвом і введено в експлуатацію 6-ть амбулаторій: Ольгівську, Козацьку, Рубанівську, Зеленопідську, Магдалинівську, Токарівську. 

Залишок коштів субвенції в обсязі близько 110 млн грн буде використаний за цільовим призначенням на продовження будівельних робіт по 20 амбулаторіях загальної практики сімейної медицини у поточному році.
За рахунок коштів обласного Фонду охорони навколишнього природного середовища в сумі близько 7 млн грн вперше за декілька останніх років профінансовано заходи із збирання, перевезення з подальшим транскордонним перевезенням та утилізацією непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин, які зберігаються на території Херсонської області. Вивезено на утилізацію 110 тон пестицидів із 1887 тон, що зберігаються на території області (6%).


У поточному році ці роботи будуть продовжені. 
На реалізацію 23 обласних програм, визнаних пріоритетними до фінансування у 2019 році, використано 231 млн грн, що складає 91% до плану (254 млн грн).
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Крім перелічених раніше програм по головних розпорядниках, у минулому році ще 80 млн грн спрямовано на реалізацію заходів наступних програм:

-  індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім» на 2012 –  2020 роки. Для надання пільгових кредитів індивідуальним сільським забудовникам з обласного бюджету виділено 9,5 млн грн  (в тому числі за рахунок коштів від повернення раніше наданих кредитів – 4,5 млн грн).

За рахунок цих коштів надано кредити для добудови і введення в експлуатацію 40-квартирного житлового будинку у м. Бериславі та                    55-квартирного житлового будинку у м. Таврійську, а також на придбання, реконструкцію, газифікацію житла учасникам антитерористичної операції, працівникам бюджетної сфери та агропромислового комплексу у сільській місцевості і на розвиток особистого селянського господарства (придбання сільськогосподарської техніки та великої рогатої худоби).

· програми розвитку молодіжного житлового кредитування у Херсонській області на 2019 – 2022 роки на пільгове довгострокове кредитування молодих сімей та одиноких молодих громадян в обласному бюджеті  було  заплановано видатки у сумі близько 7 млн грн (в тому числі за рахунок коштів від повернення раніше наданих кредитів – 3 млн грн).  

За рахунок цих коштів надано пільгові кредити 12 родинам, у тому числі пільговим категоріям громадян – 7 родинам учасників антитерористичної операції та 3 багатодітним родинам на будівництво житла у багатоповерхових житлових будинках № 34/3 та № 34/4 у ІV-А Таврійському мікрорайоні                       м. Херсона.
- соціально-економічного та культурного розвитку Херсонської області на 2019 рік на фінансування проектів-переможців обласного конкурсу проектів розвитку територіальних громад сіл, селищ, міст Херсонської області спрямовано 12 млн грн на реалізацію 35 проектів. За рахунок зазначених коштів проведено ремонтні роботи та придбано обладнання для 24 об’єктів соціально-культурної сфери області (освіта – 12 об’єктів на суму 4 млн грн, охорона здоров’я – 4 об’єкти (2 млн грн) та культура – 8 об’єктів (2 млн грн)). Для покращення благоустрою територій витрачено           4 млн грн (11 об’єктів), зокрема зроблено освітлення вулиць у населених пунктах, придбано дорожню техніку. Серед місцевих бюджетів області найбільш активними були Великолепетиський та Новотроїцький райони, на території яких реалізовано по 5 проектів;
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- розвитку інформаційного простору Херсонської області на 2017 – 2020 роки спрямовано 1,9 млн грн, з них – 1,7 млн грн на висвітлення діяльності облдержадміністрації та обласної ради у засобах масової інформації;

- розвитку інвестиційної діяльності та міжнародного співробітництва Херсонської  області на 2019 – 2021 роки – 1,9 млн грн, з них – 1,4 млн грн на організацію та проведення щорічного Міжнародного форуму «Таврійські горизонти»;

- запобігання виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій (аварій) і оперативного реагування на них у Херсонській області на 2016 – 2020 роки використано 5 млн грн (спрямовано на: утримання Херсонської обласної комунальної аварійно-рятувальної служби – 3,8 млн грн (заробітна плата); формування та утримання регіонального матеріального резерву пально-мастильних матеріалів – 0,3 млн грн; придбання сорбенту та бонового загородження –       0,2 млн грн; утримання регіональної системи оповіщення –              0,7 млн грн);

· розвитку міжнародного аеропорту «Херсон» – 5,6 млн грн (виготовлення проекту з будівництва та поточний ремонт посадково-злітної смуги – 1,2 млн грн, встановлення світлосигнальної системи ВВІ-І на аеродромі аеропорту «Херсон» - реконструкція – 1,1 млн грн, фінансова підтримка                       КП ХОР «Херсонські авіалінії» – 3,3 млн грн);

- розвитку туризму та курортів у Херсонській області на  2019 –                  2021 роки – 3,7 млн грн (представлення туристичного потенціалу області на національних і міжнародних спеціалізованих туристичних заходах – 1 млн грн; виготовлення   туристично - інформаційної продукції для розміщення  в засобах масової інформації  та інтернет ресурсах – 2 млн грн; створення відео-, аудіо- та фотоматеріалів про туристичну привабливість області – 0,7 млн грн).
