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Звіт про виконання обласного бюджету за 2018 рік
У 2018 році до загального фонду обласного бюджету надійшло 5 мільярдів 677 мільйонів грн доходів, із яких: власних доходів –  637 млн грн (11%) та 5 мільярдів 40 млн грн (89%) міжбюджетних трансфертів з державного та інших місцевих бюджетів. 
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Річний плановий показник по власних доходах загального фонду обласного бюджету (627 млн грн) виконано на 101,6%. 
У порівнянні з 2017 роком надходження збільшилися на  117 млн грн, або на 23 %.
Зростання доходів відбулося в основному за рахунок надходжень:

- податку на доходи фізичних осіб, якого мобілізовано на 22% (+95 млн грн) більше ніж у попередньому році;

- податку на прибуток підприємств – на 46% (+13 млн грн);  ресурсних платежів  (плата за використання води та надр державного значення) – на 27% (+7 млн грн) та інших податків і зборів (орендна плата за користування комунальним майном, орендна плата за водні об’єкти, частина чистого прибутку комунальних підприємств, плата за використання інших природних ресурсів).
Стосовно структури надходжень власних доходів обласного бюджету. 
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Основними чинниками, що вплинули на нарощування надходжень основного бюджетоутворюючого податку – податку на доходи фізичних осіб, питома вага якого в структурі загального фонду складає 84 % (або 532 млн грн), стали:

· збільшення розміру мінімальної заробітної плати (на 16%), підвищення посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС (на 10%), зростання середньої заробітної плати по області (на 18%). Все це дозволило збільшити надходження на 79 млн грн;
· проведення спільних заходів органів фіскальної служби і органів місцевого самоврядування з легалізації найманої праці та недопущення випадків виплати заробітної плати менше законодавчо встановленого рівня, погашення заборгованості із виплати заробітної плати, залучення до державної реєстрації фізичних осіб дало змогу обласному бюджету додатково отримати 1,5 млн грн;
· реєстрація на території області військових підрозділів та підвищення заробітної плати військовослужбовцям  –  6 млн грн;
· проведення роботи щодо своєчасного та в повному обсязі перерахування до місцевих бюджетів податку на доходи фізичних осіб за проведені розрахунки із власниками земельних часток (паїв) – 2,0 млн грн.
Податку на прибуток підприємств надійшло в сумі 41 млн грн, що в структурі доходів загального фонду становить 6%, ресурсних платежів (плата за використання води та надр державного значення) – 32 млн грн (5%), плати за ліцензії – 25 млн грн (4%), інших платежів (орендна плата за користування комунальним майном, орендна плата за водні об’єкти, частина чистого прибутку комунальних підприємств, плата за використання інших природних ресурсів) – 7 млн грн (1%).

Слід відмітити, що зростання надходжень податку на прибуток підприємств на 13 млн грн (або на 46%) відбулося в результаті збільшення отриманих підприємствами доходів та виплатою дивідендів; 
- ресурсних платежів на 7 млн грн (або на 27%), в основному за рахунок рентної плати за спеціальне використання води для потреб гідроенергетики  в результаті збільшення обсягів пропуску води через турбіни Каховської гідроелектростанції та індексації ставок.
 За звітний період з державного бюджету до загального фонду обласного бюджету 100% отримано дотації: базову (80 млн грн), додаткову – на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я                       (644 млн грн) та стабілізаційну (10 млн грн). 
Цільових субвенцій з державного бюджету (з урахуванням повернутих коштів) отримано в сумі 4267 млн грн.
Крім того, з місцевих бюджетів області отримано 39 млн грн цільових субвенцій. 
До спеціального фонду обласного бюджету надійшло  511 млн грн, 
у тому числі:

- 320 млн грн (63%) – субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на утримання доріг;
- 175 млн грн (34%) – власних надходжень бюджетних установ;
- 16 млн грн (3%) – платежів спеціального призначення (з них майже 5 млн грн – екологічний податок; 11 млн грн – кошти від митного експерименту).
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Стосовно видаткової частини обласного бюджету.  
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У минулому році на проведення видатків загального  та   спеціального фондів  в обласному бюджеті (з урахуванням міжбюджетних трансфертів, крім субвенцій з державного бюджету на здійснення програм соціального захисту населення, та за винятком власних надходжень бюджетних установ) було передбачено 2 мільярди 751 млн грн. Їх профінансовано на 92% (2 мільярди                       530 млн грн). Касові видатки склали 2 мільярди 456 млн грн, або 97% від отриманого фінансування.
Протягом року фінансування проводилося виходячи з помісячних планових призначень та потреби головних розпорядників коштів у відповідних видатках.

Так, Департаментом освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації на утримання закладів та проведення заходів у 2018 році використано 613 млн грн бюджетних коштів, із них – 503 млн грн, або 82% на захищені статті витрат (заробітна плата, придбання продуктів харчування, енергоносії, соціальні виплати). 
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У звітному році на реалізацію заходів обласних програм по галузі освіти освоєно 7 млн грн:

· програма «Розвиток людського капіталу в Херсонській області на 2017-2023 роки» - надані цільові пільгові кредити для отримання вищої освіти мешканцям області – 2,0 млн грн, а саме сплачено за навчання: 93 демобілізованим військовослужбовцям, які проходили службу у зоні проведення антитерористичної операції, двом військовослужбовцям підрозділу територіальної оборони та 28 студентам за здобуття вищої освіти, які в подальшому будуть працювати у сільській місцевості;
· програма Національно-патріотичного виховання «Дитина-громадянин-патріот Батьківщини» на 2016-2021 роки» – 0,4 млн грн (заходи з національно-патріотичного виховання дітей); 
· програма «Молодь Херсонщини на 2017-2021 роки» – 0,3млн грн (проведення молодіжних конкурсів, фестивалів); 
· програма «Оздоровлення та відпочинку дітей на період 2016-2020 роки» – 3,9 млн грн (придбано 351 путівку для дітей,  батьки яких є  учасниками АТО);
·  програма щодо запровадження обласних стипендій  (у галузі освіти і науки)  –  0,4 млн грн.  
У 2018 році на проведення ремонтних робіт та придбання обладнання для закладів освіти використано 72 млн грн  (на придбання 9 шкільних автобусів  – 16,2 млн грн, оснащення шкіл засобами навчання, кабінетами природничо-математичних наук, мультимедійними засобами навчання закладів загально середньої освіти області – 17 млн грн (субвенція з державного бюджету), придбання сільськогосподарської техніки для закладів професійно-технічної освіти – 23,6 млн грн, проведення ремонтних робіт та придбання обладнання для обласних закладів освіти та кошти місцевих бюджетів на співфінансування робіт з проведення реконструкції будівель загально освітніх навчальних закладів, на які спрямовуються кошти державного фонду регіонального розвитку  (5,4 млн грн) – 15,2 млн грн).

Департаментом охорони здоров’я обласної державної адміністрації на утримання закладів та проведення заходів у  2018 році використано 970 млн грн бюджетних коштів, із них – 833 млн грн, або  86% на захищені статті витрат (заробітна плата, харчування, медикаменти, енергоносії, соціальні виплати). 
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Також у минулому році на проведення видатків капітального характеру використано  96 млн грн, з них на:

· співфінансування об'єктів, на які спрямовуються кошти державного фонду регіонального розвитку  - 2,0 млн грн (створення сучасного реабілітаційного відділення на базі КЗ «Обласна лікарня відновного лікування» – 1,5 млн грн (за рахунок державних коштів - 13,7 млн грн), придбання двох спеціалізованих санітарних автомобілів швидкої медичної допомоги – 0,5 млн грн (за рахунок державних коштів –  4,1 млн грн );

· придбання 2 спеціалізованих санітарних автомобілів швидкої медичної допомоги – 3,6 млн грн;

- придбання медичного обладнання, проведення ремонтних робіт палат та приміщень госпіталю інвалідів  – 2 млн грн;

- придбання службового автотранспорту для медичних працівників закладів охорони здоров’я, які працюють у сільській місцевості (25 автомобілів) – 12,5 млн грн (цільова субвенція з державного бюджету);

- придбання медичного обладнання – 75,9 млн грн (високовартісне для діагностики та лікування онкохворих  –  44 млн грн, з них за рахунок залучення фінансового ресурсу місцевих бюджетів області – 7млн грн, агіографічне обладнання – 23 млн грн, з них 11,5 млн – кошти міського бюджету м.Херсона, придбання спеціального медичного обладнання та проведення капітального ремонту приміщень обласних лікувальних закладів – 8,9 млн грн ).

У звітному періоді на реалізацію заходів обласних програм галузі охорони здоров’я використано кошти у сумі 6 млн грн, а саме: на регіональну цільову програму «Електронна охорона здоров’я» – 5,5 млн грн ( заробітна плата працівників, які обслуговують сервер – 1,4 млн грн, закупівля обладнання для серверної та обслуговування – 4,1 млн грн) та на програму запобігання серцево-судинних захворювань – 0,4 млн грн (придбані водії ритму 15од.), запровадження обласних стипендій – 0,1 млн грн (виплачено 20 стипендій провідним лікарям області). 

Департаментом культури та туризму обласної державної адміністрації у минулому році використано 128 млн грн бюджетних коштів, у тому числі на захищені статті витрат (заробітна плата, енергоносії, стипендії) освоєно 108 млн грн, або 85% від загального обсягу видатків. 
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На капітальні видатки використано 8 млн грн, які в основному спрямовано на проведення ремонтних та реставраційних робіт обласних закладів, у тому числі на:

-        виготовлення проектно-кошторисної документації  для  проведення реконструкції художнього музею ім. Шовкуненка – 1,0 млн грн;

· завершення капітального ремонту обласного театру ляльок – 0,8 млн грн;

· проведення капітального ремонту актової зали музичного училища ( у т.ч. придбання крісел театральних та одягу сцени) та капітального ремонту танцювальної зали училища культури –  2,6 млн грн;

· реставрацію даху будівлі та придбання обладнання для обласного краєзнавчого музею –1,4 млн грн;

· проведення ремонтних робіт приміщень обласних бібліотек та придбання обладнання – 1,0 млн грн;

· придбання бібліотечних фондів та оплату періодичних видань – 0,5 млн грн:

· проведення заходів щодо святкування новорічних свят –                   0,7 млн грн.
На реалізацію обласних програм галузі використано кошти у сумі 7 млн грн (програма розвитку культури і духовності – 6,4 млн грн, матеріальне заохочення  окремих колективів та громадян області – 0,6 млн грн, запровадження обласних стипендій (у галузі культури і мистецтва) – 50,0 тис. грн).

Управлінням фізичної культуру і спорту обласної державної адміністрації у минулому році на утримання підпорядкованих закладів та проведення заходів використано 57 млн грн, з них на заробітну плату та енергоносії 38 млн грн, або 67% від загального обсягу видатків.
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По спеціальному фонду по галузі проведено видатки капітального характеру в сумі 6 млн грн, з них:

· для придбання спортивного знаряддя для Херсонського регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» –  0,1млн грн; 

· для придбання спортивного обладнання та знаряддя для дитячо-юнацької спортивної школи з веслувальних видів спорту – 0,4 млн грн;

· проведення робіт з  освітлення стадіону для комплексної дитячо-юнацької спортивної школи – 1,5 млн грн;

· на придбання системи кондиціювання роздягалень, проведення ремонтних робіт льодового покриття, будівництво футбольного майданчика зі штучним покриттям(співфінансування) для дитячо-юнацької спортивної школи із зимових видів спорту – 1,2 млн грн;

· на придбання спортивного знаряддя, проведення капітального ремонту приміщень Херсонської  школи вищої спортивної майстерності – 2,8млн грн. 

         Видатки на реалізацію обласних програмах по галузі освоєно у сумі 12 млн грн, з них на виплату стипендій видатним спортсменам області та їх тренерам –  3 млн грн, на надання фінансової підтримки дитячо-юнацьким спортивним школам фізкультурно-спортивних товариств («Україна», «Колос», «Спартак», «Динамо»)  та комунальному підприємству «Обласний центр хокею» - 9,0 млн грн.
У 2018 році на соціальний захист населення за рахунок власних доходів обласного бюджету  використано 145 млн грн, із них на захищені статті видатків – 130 млн грн (90%). 
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За рахунок цих коштів утримувалося 11 інтернатних закладів системи соціального захисту населення, з них 1 – дитячий, Центр реабілітації дітей-інвалідів, Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Центр по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат.  

На реалізацію заходів програми соціальної спрямованості касові видатки проведено у сумі 7,3 млн грн, за рахунок яких  здійснено:

- надання матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в скрутному становищі, – 2,5 млн грн;

- надання матеріальної допомоги за зверненнями до депутатів обласної ради – 3,4 млн грн;

- надання разової матеріальної допомоги сім’ям військовослужбовців, загиблих в зоні АТО,  – 0,2 млн грн;

- надання разової матеріальної допомоги інвалідам війни та учасникам бойових дій другої світової війни – 0,4 млн грн;

-   привітання громадян, яким виповнилось 100 і більше років, надання соціальної підтримки бездомним та безпритульним громадянам, надання разової матеріальної допомоги сім’ям, які втратили годувальника із числа ліквідаторів на Чорнобильській АЕС, придбання подарунків до Новорічних свят для дітей із малозабезпечених сімей та дітей учасників АТО - 0,3 млн грн;

          - надання фінансової підтримки громадським  організаціям –

 0,5 млн грн.
           У 2018 році фінансову підтримку отримували 11 обласних громадських організацій.
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На утримання Центру соціально психологічної реабілітації дітей, підпорядкованого Службі у справах дітей обласної державної адміністрації, використано 6,7 млн грн  бюджетних коштів.
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Кошти загального фонду освоєно у сумі 5,3 млн грн, що дало змогу повністю забезпечити видатки на оплату праці з нарахуваннями, оплату комунальних послуг та енергоносіїв, придбання продуктів харчування та здійснити інші поточні видатки. 

За рахунок коштів бюджету розвитку  зазначеним закладом проведено реконструкцію системи опалення та гарячого водопостачання у сумі 1,4 млн грн, що вкрай необхідно для його сталої роботи. 

У 2018 році на здійснення програм соціального захисту населення за рахунок цільових субвенцій з державного бюджету використано кошти у сумі  3112 млн грн.
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Їх спрямовано:
 - на виплату допомог сім’ям з дітьми (1507 млн грн, 72 тис. одерж); 
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- на розрахунки по пільгах та субсидіях населенню на оплату енергоносіїв і житлово - комунальних послуг (1366  млн грн, 194 тис. одерж.);
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- на придбання твердого палива та скрапленого газу (170 млн грн,  майже 55 тис. одерж.);
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- на утримання дітей в прийомних сім’ях (130 сімей, 291 дитина)  та в будинках сімейного типу (61 буд., 405 дітей) – 40 млн грн; 
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 - на придбання житла для будинків сімейного типу та соціального житла для дітей сиріт використано  майже 20  млн грн. За їх рахунок придбано 23 житлові будинки (з них 3 дитячих сімейного типу) та 28 квартир)
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Один інвалід війни та 9 родин загиблих військовослужбовців в зоні АТО  отримали  грошову компенсацію на придбання житла у сумі 9,0 млн грн. 

Крім того, за рахунок коштів субвенції з обласного бюджету здійснювалося фінансування пільгового медичного обслуговування чорнобильців, поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни. 
На вказані цілі спрямовано 1,4 млн грн.. Пільги отримали 1584 чол.
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У 2018 році продовжено розпочате у минулих роках будівництво шляхопроводу по просп. Адмірала Сенявіна – вул.Залаегерсег у м.Херсоні.  


Загальна кошторисна вартість робіт становить 514 млн грн, у тому числі:


- I пусковий комплекс – 320 млн грн;


- II пусковий комплекс – 127 млн грн;


- III пусковий комплекс – 67 млн грн.


У минулому році на реалізацію проекту був передбачений фінансовий ресурс в обсязі 145 млн грн, в тому числі: за рахунок коштів державного бюджету – 91 млн грн  (з них  52 млн грн – кошти ДФРР), обласного бюджету – 4 млн грн, міського бюджету м.Херсона –  50 млн грн.


Видатки за рахунок усіх джерел використано у повному обсязі.
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Видатки на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, передбачені за рахунок субвенції з державного бюджету в сумі  320 млн грн використано в обсязі 251 млн грн, 
які спрямовано на:

- поточний середній ремонт автомобільних доріг загального користування і доріг комунальної власності – 158 млн грн;

- поточний дрібний ремонт і експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування і доріг комунальної власності – 71 млн грн;

- реконструкцію та капітальний ремонт доріг комунальної власності у населених пунктах – 22 млн грн.

Невикористаний залишок коштів у сумі 69 млн грн буде використаний у поточному році за цільовим призначенням.

  На видатки в рамках проведення митного експерименту з розвитку автомобільних доріг загального користування за рахунок перевиконання загального обсягу щомісячних індикативних показників надходжень митних платежів, що справляються під час митного оформлення товарів на території області та поквартальної компенсації з державного дорожнього фонду, із запланованих 22 млн грн (з урахуванням залишку коштів станом на 01 січня                  2018 року в обсязі 11 млн грн), спрямовано 16 млн грн на:

- поточний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення Р-57 Олешки – Гола Пристань – Скадовськ – 8 млн грн;

- поточний ремонт автомобільної дороги загального користування державного значення М-14 Одеса – Мелітополь – Новоазовськ – 8 млн грн.

Невикористаний залишок коштів склав 6 млн грн.
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На реалізацію 27 обласних програм, визнаних пріоритетними до фінансування у 2018 році, спрямовано 121 млн грн, які використано на 98% до плану (124 млн грн).
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Крім перелічених раніше програм по головних розпорядниках, у минулому році ще 82 млн грн спрямовано на реалізацію заходів наступних програм:

-  індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім» на 2012 –  2020 роки. Для надання пільгових кредитів індивідуальним сільським забудовникам з обласного бюджету виділено 11 млн грн. (в тому числі за рахунок коштів від повернення раніше наданих кредитів – 4 млн грн).

За рахунок цих коштів надано кредити для добудови багатоквартирних житлових будинків у містах Берислав та Таврійськ, придбання, реконструкцію, газифікацію житла учасникам АТО, працівникам бюджетної сфери, медицини, освіти, агропроимслового розвитку та переміщеним особам у сільській місцевості, а також на розвиток особистого селянського господарства (придбання великої рогатої худоби).

· відповідно до заходів програми розвитку молодіжного житлового кредитування у Херсонській області на 2019 – 2022 роки на пільгове довгострокове кредитування молодих сімей та одиноких молодих громадян в обласному бюджеті  було  заплановано видатки у сумі близько 6 млн грн. 

За рахунок цих коштів надано пільгові кредити 9 родинам, у тому числі трьом родинам учасників антитерористичної операції, на будівництво житла у багатоповерхових житлових будинках № 73 та № 34/4 у ІV-А Таврійському мікрорайоні м.Херсона;
- на програму розвитку інформаційного простору Херсонської області на 2017 – 2020 роки спрямовано 3,1 млн грн, з них – 2,1 млн грн на висвітлення діяльності облдержадміністрації та обласної ради у засобах масової інформації;

- на програму формування позитивного іміджу та розвитку зовнішньоекономічної діяльності Херсонської області на 2016 – 2018 роки  – 3,0 млн грн, з них – на організацію та проведення щорічного форуму «Таврійські горизонти –  2,1 млн грн;

· на виконання заходів Програми запобігання виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій (аварій) і оперативного реагування на них у Херсонській області на 2016 – 2020 роки використано 4,4 млн грн (спрямованона: утримання Херсонської обласної комунальної аварійно-рятувальної служби – 3,5 млн грн (заробітна плата);формування та утримання регіонального матеріального резерву пально-мастильних матеріалів – 0,2 млн грн; утримання регіональної системи оповіщення – 0,7 млн грн);

· на реалізацію заходів програми соціально-економічного та культурного розвитку Херсонської області на 2018 рік для організації та забезпечення проведення навчальних зборів 124-ої окремої бригади територіальної оборони, у тому числі в рамках проведення заходів, пов’язаних з введенням військового стану на території Херсонської області (1,3 млн грн), на придбання засобів тактичної медицини –  0,6 млн грн) освоєно 1,9 млн грн;

· на регіональну програму антитерористичних заходів (СБУ – побудова системи охоронно-контрольного відеоспостереження  за адміністративною мережею  Херсонської області з тимчасово    окупованою територією АРК)   – 2,0 млн грн;

·       на програму щодо забезпечення оборонних заходів та надання допомоги військовим частинам (установам) в Херсонській області на 2018 – 2020 роки – 2,1 млн грн;

· в рамках виконання заходів комплексної програми розвитку водного господарства Херсонської області на період до      2020 року Басейновому управлінню водних ресурсів нижнього Дніпра на будівництво, реконструкцію, розширення та модернізацію інженерної інфраструктури внутрішньогосподарських меліоративних систем спрямовано кошти у сумі 20 млн грн (будівництво напірних трубопроводів та підключення системи краплинного зрошення на землях науково-дослідної виробничої ділянки «Хвиля» Херсонського державного аграрного університету – 2 млн грн;  зрошувальну  ділянку площею 1354,7  га на землях, які знаходяться в оренді ПП «СПІВДРУЖНІСТЬ-ПІВДЕНЬ» в адміністративних межах Чонгарської сільської ради Генічеського району – 11 млн грн; нове будівництво меліоративної мережі в адміністративних межах Заозерненської  сільської  ради  Каховський району – 7 млн грн);

· на програму розвитку міжнародного аеропорту Херсон  (реконструкція приміщень 2 та 3 поверхів аеровокзалу для розміщення залу вильоту пасажирів) – 3,0 млн грн та ін.
