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Звіт про роботу Департаменту фінансів обласної державної

адміністрації станом на 01 лютого 2021 року

Департамент фінансів Херсонської обласної державної адміністрації  (далі – Департамент) здійснює свої повноваження відповідно до завдань, визначених Положенням про Департамент та іншими нормативними документами.
На сьогодні Департаментом проводиться робота щодо моніторингу  прийнятих місцевими радами рішень про бюджет на 2021 рік. Станом на              09 лютого 2021 року прийнято 53 місцевих бюджети із 55.
  На виконання статті 115 Бюджетного кодексу України щодо контролю за дотриманням бюджетного законодавства, Департаментом проведено перевірку рішень про затвердження на 2021 рік районних бюджетів та бюджетів територіальних громад у частині дотримання місцевими органами влади бюджетного законодавства під час складання та затвердження відповідних бюджетів. За результатами проведеної роботи відповідна інформація буде направлена до Міністерства фінансів України.                 
  Завдяки заходам, що постійно вживаються Департаментом, досягнуто позитивних показників у фінансовій галузі.
  Так, виконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету за січень 2021 року забезпечено на 102,4%, понад план отримано 1,3 млн грн.

  Досягнуто темп зростання доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) до попереднього року на рівні 0,9%, або на 3,6 млн грн більше.

  Проведено моніторинг надходжень до місцевих бюджетів області та підготовлено аналітичні матеріали щодо темпів зростання (скорочення) надходжень в розрізі податків.

  Здійснено аналіз показників оцінки стану соціально-економічного розвитку області за напрямом «Фінансова самодостатність» за 2020 рік та направлено до Департаменту розвитку економіки обласної державної адміністрації для подальшого узагальнення.

  Підготовлено інформаційні матеріали та аналітичну записку за результатами моніторингу показників оцінки ефективності діяльності голів районних державних адміністрацій та міст обласного значення за розділом «Бюджет» за підсумками 2020 року та надано їх до Департаменту розвитку економіки облдержадміністрації для визначення рейтингових місць.

Згідно нового адміністративно-територіального устрою області здійснено помісячний перерозподіл фактичних надходжень загального та спеціального фондів місцевих бюджетів у розрізі всіх податків та зборів за 2020 рік та відповідну інформацію надіслано до Міністерства фінансів України. 
Здійснено своєчасне фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету відповідно до заявленої потреби та наявного фінансового ресурсу.   
Департаментом здійснено перевірку зведеного місячного фінансового звіту місцевих бюджетів області за 2020 рік по 52-х бюджетах (у частині міжбюджетних трансфертів), підготовлено пояснювальну записку щодо розбіжностей та надано до Головного управління Державної казначейської служби України в області.
Здійснено своєчасне надання розпису обласного бюджету на 2021 рік до Головного управління Державної казначейської служби України у Херсонській області. 
            Департаментом підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації від 15 січня 2021 року № 35 «Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2021 рік».
             Підготовлено матеріали для розгляду на сесії обласної ради, яка відбулася 05 лютого 2021 року, щодо внесення змін до рішення XXХI сесії обласної ради VII скликання від 20 грудня 2019 року № 1502 «Про обласний бюджет Херсонської області на 2020 рік». 

   Департаментом взято участь у засіданнях постійних комісій, Президії та сесії обласної ради, на яких розглядалися зазначені матеріали.      

   Забезпечувався щотижневий моніторинг видатків на проведення невідкладних заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної коронавірусної хвороби COVID-19 в розрізі місцевих бюджетів. Зазначена інформація кожної п’ятниці  надавалася до обласної державної адміністрації.
