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Звіт
про роботу Департаменту фінансів обласної державної адміністрації
станом на 01 травня 2020 року

Департамент фінансів Херсонської обласної державної адміністрації  (далі – Департамент) здійснює свої повноваження відповідно до завдань, визначених Положенням про Департамент та іншими нормативними документами.
Керуючись статтею 115 Бюджетного кодексу України Департаментом  проведено перевірки рішень місцевих рад про внесення змін до місцевих бюджетів на 2020 рік на предмет дотримання бюджетного законодавства. За результатами проведених експертиз місцевим фінансовим органам направлено відповідні заключення.
Завдяки заходам, що постійно вживаються Департаментом, досягнуто позитивних показників у фінансовій галузі.                        
Так, виконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету забезпечено на 100,1%, понад план отримано 0,2 млн грн.
 Досягнуто темп зростання доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) до попереднього року на рівні 4,6%, або на 68,4 млн грн більше.

Здійснено аналіз показників оцінки стану соціально-економічного розвитку області за напрямом «Фінансова самодостатність» за І квартал       2020 року та направлено до Департаменту розвитку економіки обласної державної адміністрації для визначення рейтингових місць районів області.

Підготовлено аналітичні матеріали за показниками експериментального моніторингу оцінки результативності діяльності районних державних адміністрацій, міськвиконкомів міст обласного значення та об’єднаних територіальних громад для подальшого їх розгляду головою обласної державної адміністрації.
Підготовлено доповідну записку від 06 квітня 2020 року щодо необхідності обрахунку втрат місцевих бюджетів внаслідок запровадження карантину в умовах поширення коронавірусної хвороби (COVID-2019) та проект доручення голови обласної державної адміністрації із зазначеного питання. Узагальнена інформація по втратах доходів місцевих бюджетів в розрізі податків і зборів надана голові облдержадміністрації. 

          Фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету проводилося відповідно до заявленої потреби.
          Проведено моніторинг використання місцевими бюджетами області коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами. Зазначену інформацію направлено до Департаменту освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації для вжиття заходів щодо цільового використання коштів вказаних субвенцій.
У квітні поточного року за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах профінансовано ремонтно-будівельні роботи на суму              23,2 млн грн. 

Департаменту будівництва та розвитку облдержадміністрації перераховано кошти на:

· погашення кредиторської заборгованості за виконані роботи з  будівництва шляхопроводу по просп. Адмірала Сенявіна – вул. Залаегерсег у  м. Херсоні за рахунок залишку субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, що склався станом на 01 січня 2020 року на рахунку обласного бюджету, у сумі 6,4 млн грн;

· проведення робіт з будівництва амбулаторій у сільській місцевості за рахунок залишку субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості, що склався станом на 01 січня 2020 року на рахунках обласного бюджету, у сумі 89,6 млн грн;

· на надання фінансової підтримки КП ХОР «Херсонські авіалінії» для виплати заробітної плати з нарахуваннями працівникам підприємства у сумі 900,0 тис. грн.

Департаменту розвитку сільського господарства та зрошення перераховано кошти на:

- надання пільгових довгострокових кредитів індивідуальним забудовникам житла на селі за рахунок коштів від повернення раніше наданих кредитів з обласного бюджету у сумі 449,5 тис. грн;

- надання пільгових довгострокових кредитів громадянам на придбання житла у містах районного значення області у сумі 50,0 тис. грн.
Департаментом здійснено перевірку зведеного місячного фінансового звіту місцевих бюджетів області за січень – березень 2020 року по 52-х бюджетах (у частині міжюджетних трансфертів), підготовлено пояснювальну записку щодо розбіжностей та надано до Головного управління Державної казначейської служби України в області.
 На селекторну нараду, яка відбулася 21 квітня поточного року, Департаментом підготовлено матеріали з питання «Про внесення змін до Державного бюджету України та внесення змін до місцевих бюджетів області для фінансування заходів щодо запобігання поширенню коронавірусу            COVID-19». За результатами цієї наради видано доручення голови обласної державної адміністрації від 22 квітня 2020 року № 88-д. 
Департаментом підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації від 01 квітня 2020 року № 294 «Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2020 рік».
          Підготовлено матеріали для розгляду на сесії обласної ради, яка відбулася                         08 квітня 2020 року, щодо внесення змін до рішення XXХI сесії обласної ради VII скликання від 20 грудня 2019 року № 1502 «Про обласний бюджет Херсонської області на 2020 рік». В основному зміни стосуються збільшення  трансфертів з державного бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я на загальну суму 75,2 млн грн та виділення коштів з обласного бюджету на боротьбу із короновірусом в сумі 21,3 млн грн.  

Департаментом взято участь у засіданнях постійних комісій, Президії та сесії обласної ради, на яких розглядалися зазначені матеріали.         

          Департаментом щоденно здійснюється моніторинг видатків на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію короновірусної хвороби COVID-19 в розрізі місцевих бюджетів. Зазначена  інформація надається до  обласної державної адміністрації.
