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Звіт про роботу Департаменту фінансів обласної державної

адміністрації станом на 01 травня 2021 року

Департамент фінансів Херсонської обласної державної адміністрації  (далі – Департамент) здійснює свої повноваження відповідно до завдань, визначених Положенням про Департамент та іншими нормативними документами.
На сьогодні Департаментом проводиться робота щодо моніторингу  прийнятих місцевими радами рішень про бюджет на 2021 рік. Станом на               07 травня 2021 року прийнято 54 місцевих бюджети із 55. Не прийнято Херсонський районний бюджет. 
Керуючись статтею 115 Бюджетного кодексу України, Департаментом на предмет дотримання бюджетного законодавства проведено експертизу рішень місцевих рад про внесення змін до рішення про бюджет на 2021 рік, надісланих протягом січня – квітня поточного року (101 документ). 
Департаментом підготовлено та надано до Міністерства фінансів України (лист від 05 квітня 2021 року № 1031-01-17/0821/312.1.1-677) інформацію про затвердження місцевими радами показників місцевих бюджетів на 2021 рік.

 Департаментом підготовлено інформацію Державній аудиторській службі України щодо стану виконання пропозицій та рекомендацій за результатами проведеного фінансового аудиту місцевих бюджетів на території Херсонської області за період з 01 січня 2017 року по 31 липня 2019 року, яку направлено листом обласної державної адміністрації від 28 квітня 2021 року          № 5066/0-21/01-01-13/312-4940.
Департаментом проведено перевірки правильності планування видатків та ефективності витрачання бюджетних коштів у КЗ ХОР «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Радість» та КЗ ХОР «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей». За результатами проведеної роботи начальнику служби у справах дітей обласної державної адміністрації надано пропозиції щодо усунення виявлених недоліків та порушень.           
          Завдяки заходам, що постійно вживаються Департаментом, досягнуто позитивних показників у фінансовій галузі.
Так, виконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету за січень – квітень 2021 року забезпечено на 105,5%, понад план отримано          13,8 млн грн.
Досягнуто темп зростання доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) до попереднього року на рівні 16,2%, або на 253,8 млн грн більше.
Здійснено аналіз показників оцінки стану соціально-економічного розвитку області за напрямом «Фінансова самодостатність» за січень – березень       2021 року та направлено до Департаменту розвитку економіки обласної державної адміністрації для подальшого узагальнення.
Проведено роботу з Департаментами фінансів Миколаївської, Одеської, Київської, Житомирської, Львівської обласних державних адміністрацій щодо коригування сум фактично сплаченого у 2020 році податку на прибуток підприємств приватного сектору економіки через зміну місця реєстрації окремих суб’єктів господарювання. Узагальнену інформацію направлено до Міністерства фінансів України для її врахування при здійсненні розрахунків базової/реверсної дотацій на наступний бюджетний рік.
Здійснено розрахунки прогнозних надходжень платежів, що надходять до місцевих бюджетів, на 2022 – 2024 роки та надіслано їх до Міністерства фінансів України.
 Проведено фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету відповідно до заявленої потреби та наявного фінансового ресурсу.  
Департаментом перевірено місячні звіти про виконання місцевих бюджетів та про бюджетну заборгованість за січень – березень поточного року по 54 бюджетах, підготовлено пояснювальну записку щодо розбіжностей та надано до Головного управління Державної казначейської служби України в області.
Спільно з головними розпорядниками коштів обласного бюджету  відпрацьовано пропозиції щодо внесення змін до показників обласного бюджету на 2021 рік.
Департаментом підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації про внесення змін до показників обласного бюджету на 2021 рік. Видано відповідне розпорядження голови обласної державної адміністрації від 14 квітня 2021 року № 271 «Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2021 рік».   
          Підготовлено матеріали для розгляду на засіданні сесії обласної ради, яка відбулася 23 квітня 2021 року, з таких питань:

          - щодо звіту про виконання обласного бюджету за 2020 рік;
          - щодо внесення змін до рішення ІI сесії обласної ради VIIІ скликання від 22 грудня 2020 року № 40 «Про обласний бюджет Херсонської області на 2021 рік» (рішення обласної ради від 23 квітня 2021 року № 116).
Департаментом у квітні поточного року взято участь у засіданнях постійних комісій, Президії та сесії обласної ради, на яких розглядалися зазначені матеріали.
Забезпечувався щотижневий моніторинг видатків на проведення невідкладних заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної коронавірусної хвороби COVID-19 в розрізі місцевих бюджетів. Зазначена інформація кожної п’ятниці  надавалася до адміністрації.
