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Звіт про роботу Департаменту фінансів обласної державної

адміністрації станом на 01 липня 2020 року
Департамент фінансів Херсонської обласної державної адміністрації  (далі – Департамент) здійснює свої повноваження відповідно до завдань, визначених Положенням про Департамент та іншими нормативними документами.
Керуючись статтею 115 Бюджетного кодексу України, Департаментом на предмет дотримання бюджетного законодавства  проведено експертизу рішень місцевих рад про внесення змін до рішення про бюджет на 2020 рік, надісланих протягом І півріччя поточного року (117 документів). За результатами перевірки у липні поточного року буде підготовлено і направлено місцевим фінансовим органам оглядовий лист з найбільш поширеними та типовими недоліками і порушеннями, з метою їх усунення та недопущення у подальшій роботі. 

Завдяки заходам, що постійно вживаються Департаментом, досягнуто позитивних показників у фінансовій галузі.    
Так, зростання доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) до попереднього року забезпечено на рівні 3,3%, або на 76,3 млн грн більше. Проте виконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету за січень – червень цього року становило лише 91,1%, до плану недоотримано 35,1 млн грн.

У червні 2020 року за дорученням Міністерства фінансів України обраховано та надано інформацію щодо прогнозу надходжень на 2021 –                       2023 роки у розрізі платежів, що справляються до місцевих бюджетів, у цілому по області.

Підготовлено інформаційні матеріали та аналітичну записку за результатами моніторингу показників оцінки ефективності діяльності голів районних державних адміністрацій та міст обласного значення за розділом «Бюджет» за підсумками 5 місяців 2020 року, які направлено до Департаменту розвитку економіки облдержадміністрації для визначення рейтингових місць.

Ініційовано заслуховування голів Білозерської, Олешківської районних державних адміністрації та голів Білозерської, Станіславської, Виноградівської об’єднаних територіальних громад на засіданні обласної комісії з питань наповнення місцевих бюджетів області як таких, що мають проблеми із забезпеченням виконання бюджету. Підготовлено відповідні інформаційні довідки та надано до Департаменту розвитку економіки облдержадміністрації.

          Фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету проводилося відповідно до заявленої потреби та в межах наявного фінансового ресурсу.
Згідно з розпорядженнями голови обласної державної адміністрації                  від 10 березня 2020 року № 239 та від 05 травня 2020 року № 344 (зі змінами)             з резервного фонду обласного бюджету було виділено кошти в сумі               1250,0 тис.грн на проведення невідкладних заходів із запобігання поширенню на території Херсонської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а також на перевезення осіб, які перетнули державний кордон України, до місць обсервації (ізоляції) або самоізоляції, персоналу медичних закладів, задіяних у заходах з протидії поширенню на території області вказаної респіраторної хвороби, на перевезення медикаментів, медичного обладнання та засобів захисту.
Забезпечувався щоденний моніторинг видатків на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію коронавірусної хвороби COVID-19 в розрізі місцевих бюджетів. Зазначена інформація надавалася до обласної державної адміністрації.

З метою реалізації інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що фінансуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2020 році, на рівні обласного бюджету бюджетними призначеннями у повному обсязі забезпечено співфінансування з місцевих бюджетів. Передача трансфертів до обласного бюджету здійснюється відповідно до фінансової спроможності місцевих бюджетів.
Департаментом здійснено перевірку зведеної бюджетної звітності про виконання місцевих бюджетів області за січень – травень 2020 року у розрізі  52-х місцевих бюджетів (щодо міжбюджетних трансфертів), підготовлено пояснювальну записку щодо розбіжностей та надано до Головного управління Державної казначейської служби України в області.
