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Звіт про роботу Департаменту фінансів обласної державної

адміністрації станом на 01 серпня 2021 року
Департамент фінансів Херсонської обласної державної адміністрації  (далі – Департамент) здійснює свої повноваження відповідно до завдань, визначених Положенням про Департамент та іншими нормативними документами.
Керуючись статтею 115 Бюджетного кодексу України, Департаментом на предмет дотримання бюджетного законодавства проведено експертизу рішень місцевих рад про внесення змін до рішення про бюджет на 2021 рік, надісланих протягом січня – липня поточного року (243 документа). За результатами перевірки у липні поточного року підготовлено і направлено місцевим фінансовим органам оглядовий лист з найбільш поширеними та типовими недоліками і порушеннями з метою їх усунення та недопущення у подальшому.
Департаментом розроблено та доведено до головних розпорядників бюджетних коштів інструктивний лист щодо підготовки пропозицій до прогнозу обласного бюджету та орієнтовних граничних показників видатків і надання кредитів з обласного бюджету на 2022 – 2024 роки.

Підготовлено та затверджено наказом Департаменту Інструкцію з підготовки пропозицій до прогнозу обласного бюджету Херсонської області на середньостроковий період.

Здійснено аналіз отриманих від головних розпорядників бюджетних коштів пропозицій до прогнозу обласного бюджету на відповідність доведеним орієнтовним показникам видатків обласного бюджету та надання кредитів з обласного бюджету і вимогам інструкцій. Проведено погоджувальні наради з головними розпорядниками бюджетних коштів щодо узгодження показників прогнозу обласного бюджету.

Підготовлено та надано до Державної аудиторської служби України інформацію про стан виконання пропозицій та рекомендацій за результатами проведеного державного фінансового аудиту місцевих бюджетів на території Херсонської області за період з 01 січня 2017 року по 31 липня 2019 року, які знаходяться у стадії виконання.   
          Здійснено аналіз показників оцінки стану соціально-економічного розвитку області за напрямом «Фінансова самодостатність» за І півріччя       2021 року та разом з аналітичною запискою направлено до Департаменту розвитку економіки обласної державної адміністрації для подальшого опрацювання.

Обраховано та надано інформацію Департаменту захисту довкілля та природних ресурсів обласної державної адміністрації щодо прогнозу надходжень на 2022 – 2024 роки екологічних платежів, що надходять до місцевих бюджетів, у цілому по області.

Ініційовано заслуховування голів Іванівської та Скадовської територіальних громад на засіданні обласної комісії з питань наповнення місцевих бюджетів області як такі, що мають проблеми із забезпеченням виконання бюджету. Підготовлено відповідні інформаційні довідки, які надані до Департаменту розвитку економіки обласної державної адміністрації, та взято участь у засіданні зазначеної комісії.
 Підготовлено інформаційні матеріали за результатами моніторингу показників оцінки ефективності діяльності голови обласної державної адміністрації, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 35, та надано їх до Департаменту розвитку економіки обласної державної адміністрації для подальшого узагальнення.

Проведено обрахунки очікуваних надходжень платежів до загального фонду обласного бюджету до кінця 2021 року та з урахуванням фактичного стану виконання бюджету за січень – червень поточного року підготовлено пропозиції щодо збільшення планових показників.

Департаментом перевірено місячні звіти про виконання місцевих бюджетів та про бюджетну заборгованість за січень – червень поточного року по 54 місцевих бюджетах, підготовлено пояснювальну записку щодо розбіжностей та надано до Головного управління Державної казначейської служби України в області.
 Департаментом підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації  від 02 липня 2021 року № 551 та № 552, від 09 липня 2021 року № 575, від 23 липня 2021 року № 629; від 29 липня 2021 року № 641 «Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2021 рік». 
Також, з цього питання Департаментом підготовлено відповідні матеріали та листом обласної державної адміністрації від 23 липня 2021 року  № 01-01-15-8828/0/21/312 надано обласній раді для розгляду на засіданні сесії, проведення якого заплановано на 19 серпня 2021 року.
          Завдяки заходам, що постійно вживаються Департаментом, досягнуто позитивних показників у фінансовій галузі.

Так, виконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету за січень – липень поточного року забезпечено на 107,6%, понад план отримано 35,8 млн грн.

Досягнуто темп зростання доходів загального фонду місцевих бюджетів (без трансфертів) до попереднього року на рівні 17,2%, або на 502,7 млн грн більше.
Проведено фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету відповідно до заявленої потреби та наявного фінансового ресурсу.  

 Забезпечувався щотижневий моніторинг видатків на проведення невідкладних заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної коронавірусної хвороби COVID-19 в розрізі місцевих бюджетів. Зазначена інформація кожної п’ятниці  надавалася до адміністрації.
