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          Звіт про роботу Департаменту фінансів обласної державної

                     адміністрації станом на 01 серпня 2020 року

Департамент фінансів Херсонської обласної державної адміністрації  (далі – Департамент) здійснює свої повноваження відповідно до завдань, визначених Положенням про Департамент та іншими нормативними документами.
Керуючись статтею 115 Бюджетного кодексу України, Департаментом на предмет дотримання бюджетного законодавства проведено експертизу рішень місцевих рад про внесення змін до рішення про бюджет на 2020 рік, надісланих упродовж 7 місяців поточного року (144 документа). За результатами перевірки у ІІ кварталі поточного року місцевим фінансовим органам направлено оглядовий лист (від 22 липня 2020 року № 01-16-1374/0/20/312.1.1) щодо найбільш поширених та типових недоліків і порушень з метою їх усунення та недопущення у подальшій роботі. 
 Завдяки заходам, що постійно вживаються Департаментом, досягнуто позитивних показників у фінансовій галузі.                             
 Так, зростання доходів загального фонду місцевих бюджетів (без трансфертів) до попереднього року забезпечено на рівні 4,2%, або на                 116,6 млн грн більше.
 Проте, виконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету за січень – липень становило 98,0%, до плану недоотримано 8,7 млн грн.
 Підготовлено інформаційні матеріали та аналітичну записку за результатами моніторингу показників оцінки ефективності діяльності голів районних державних адміністрацій та міст обласного значення за розділом «Бюджет» за підсумками 6 місяців 2020 року та надано їх до Департаменту розвитку економіки облдержадміністрації для визначення рейтингових місць.

Здійснено аналіз показників оцінки стану соціально-економічного розвитку області за напрямом «Фінансова самодостатність» за І півріччя       2020 року та направлено до Департаменту розвитку економіки обласної державної адміністрації для подальшого узагальнення.   
Обраховано та надано інформацію Департаменту енергетики та екології обласної державної адміністрації щодо прогнозу надходжень на 2021 –             2023 роки екологічних платежів, що надходять до місцевих бюджетів, у цілому по області.  
Спільно з органами податкової служби опрацьовано інформацію щодо обсягів реалізації пального суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі за             І півріччя 2020 року у розрізі адміністративно-територіальних одиниць області, необхідну для визначення часток зарахування до місцевих бюджетів частини акцизного податку з пального у ІІ півріччі 2020 року, та направлено зауваження щодо розбіжностей до Державної податкової служби України та Міністерства фінансів України. 

Ініційовано заслуховування голів Генічеської, Білозерської, Олешківської, Скадовської, Великоолександрівської, Новотроїцької, Нововоронцовської районних державних адміністрації, голови Херсонської міської ради та голів Новорайської, Виноградівської, Білозерської, Станіславської, Борозенської, Кочубеївської об’єднаних територіальних громад на засіданні обласної комісії з питань наповнення місцевих бюджетів області, як такі, що мають проблеми із забезпеченням виконання бюджету.         Підготовлено відповідні інформаційні довідки та надані до Департаменту розвитку економіки облдержадміністрації.

Фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету проводилося відповідно до заявленої потреби.
 Департаментом проведено перевірку планування та затвердження видатків, передбачених у поточному році на утримання обласних установ та закладів охорони здоров’я, освіти, культури, фізичної культури та інших галузей. Також здійснено аналіз фактичного використання коштів обласного бюджету за січень – травень поточного року, за результатами якого надано головним розпорядникам коштів пропозиції щодо скорочення асигнувань у зв’язку з очікуваною економією та вжиття в подальшому заходів з раціонального і ефективного використання коштів обласного бюджету.
  Департаментом опрацьовано окремі показники оцінки ефективності діяльності голови обласної державної адміністрації за підсумками першого півріччя 2020 року та, в межах компетенції, підготовлено інформацію, яку надано Департаменту розвитку економіки обласної державної адміністрації для узагальнення та направлення Кабінету Міністрів України.
Департаментом здійснено перевірку зведеного місячного фінансового звіту місцевих бюджетів області за січень – червень 2020 року по 52-х бюджетах (у частині міжюджетних трансфертів), підготовлено пояснювальну записку щодо розбіжностей та надано до Головного управління Державної казначейської служби України в області.
Департаментом підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації від 03 липня 2020 року № 518, від 13 липня 2020 року № 536, від          21 липня 2020 року № 555 та від 31 липня 2020 року № 580 і 584 «Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2020 рік».    
           Проводилася робота з підготовки матеріалів щодо внесення змін до рішення XXХI сесії обласної ради VII скликання від 20 грудня 2019 року                № 1502 «Про обласний бюджет Херсонської області на 2020 рік» для розгляду на сесії обласної ради, яка відбудеться 14 серпня 2020 року.

           Забезпечувався щоденний моніторинг видатків на проведення невідкладних заходів із запобігання  поширенню, гострої респіраторної коронавірусної хвороби COVID-19 в розрізі місцевих бюджетів. Зазначена інформація щоденно надавалася до обласної державної адміністрації.            
