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          Звіт про роботу Департаменту фінансів обласної державної

                     адміністрації станом на 01 вересня 2020 року

Департамент фінансів Херсонської обласної державної адміністрації  (далі – Департамент) здійснює свої повноваження відповідно до завдань, визначених Положенням про Департамент та іншими нормативними документами.
Керуючись статтею 115 Бюджетного кодексу України, Департаментом на предмет дотримання бюджетного законодавства проведено експертизу рішень місцевих рад про внесення змін до рішення про бюджет на 2020 рік, надісланих упродовж 8 місяців поточного року (174 документа).  
 Завдяки заходам, що постійно вживаються Департаментом, досягнуто позитивних показників у фінансовій галузі.                             
 Так, виконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету забезпечено на 100,1%, понад план отримано 0,5 млн грн.

Досягнуто темп зростання доходів загального фонду місцевих бюджетів (без трансфертів) до попереднього року на рівні 5,1%, або на 170,3 млн грн більше.

У зв’язку з прийняттям розпорядження Кабінету Міністрів України від   12 червня 2020 року №  726-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Херсонської області» підготовлено вихідні дані, на підставі яких здійснюватиметься горизонтальне вирівнювання податкоспроможності місцевих бюджетів у 2021 році, погоджено їх з органами податкової та казначейської служб області та надіслано до Міністерства фінансів України.

Відповідно до схвалених Урядом Основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2021 – 2023 роки обраховано та надано Міністерству фінансів України інформацію щодо прогнозу надходжень на ці періоди у розрізі платежів, що надходять до місцевих бюджетів, у цілому по області.

Підготовлено на щотижневі засідання обласної комісії з питань наповнення місцевих бюджетів області інформаційні довідки щодо стану виконання місцевих бюджетів Генічеського, Олешківського, Скадовського, Великоолександрівського, Новотроїцького районів, Новорайської, Виноградівської, Борозенської об’єднаних територіальних громад та надано їх до Департаменту розвитку економіки облдержадміністрації. 

Фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету проводилося відповідно до заявленої потреби.
Здійснено аналіз фактичного використання коштів обласного бюджету за звітний період поточного року, за результатами якого головними розпорядниками коштів обласного бюджету до Департаменту надано пропозиції щодо скорочення і перерозподілу асигнувань у зв’язку з очікуваною економією коштів та вжиття в подальшому заходів з раціонального і ефективного використання коштів обласного бюджету. 
Департаментом підготовлено та надано Департаменту розвитку економіки обласної державної адміністрації інформацію по доходах та видатках місцевих бюджетів Херсонської області за 2015 – 2019 роки для проведення розрахунку індексу регіонального людського розвитку. 
Департаментом здійснено перевірку зведеного місячного фінансового звіту місцевих бюджетів області за січень – липень 2020 року по 52-х бюджетах (у частині міжюджетних трансфертів), підготовлено пояснювальну записку щодо розбіжностей та надано до Головного управління Державної казначейської служби України в області.
Підготовлено та розглянуто на засіданні колегії обласної державної адміністрації, яка відбулася 18 серпня 2020 року, питання «Про підсумки роботи місцевих органів влади щодо забезпечення виконання місцевих бюджетів області за перше півріччя 2020 року». За підсумками розгляду матеріалів колегії видано розпорядження голови обласної державної адміністрації від 18 серпня 2020 року № 623.  
Також, Департаментом підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації від 27 серпня 2020 року № 648 «Про звіт про виконання обласного бюджету та звіт про використання коштів резервного фонду обласного бюджету за перше півріччя 2020 року».
Підготовлено матеріали для розгляду на сесії обласної ради, яка відбулася                         14 серпня 2020 року, щодо внесення змін до рішення XXХI сесії обласної ради VII скликання від 20 грудня 2019 року № 1502 «Про обласний бюджет Херсонської області на 2020 рік». В основному зміни стосуються збільшення трансфертів з державного бюджету на реконструкцію 8 приймальних відділень (екстреної медичної допомоги) в опорних закладах охорони здоров’я у госпітальних округах області та реалізації програми «Спроможна школа для кращих результатів» на суми 64,0 млн грн та 100,0 млн грн відповідно, а також перерозподілу бюджетних призначень між головними розпорядниками коштів обласного бюджету, в межах затверджених їм на 2020 рік обсягів.

Департаментом взято участь у засіданнях постійних комісій, Президії та сесії обласної ради, на яких розглядалися зазначені матеріали. 
Департаментом підготовлено матеріали щодо виконання обласного бюджету за перше півріччя 2020 року, які листом обласної державної адміністрації від 27 серпня 2020 року № 15-8160/0/20/312 надано обласній раді для розгляду на черговій сесії обласної ради.
           Забезпечувався щоденний моніторинг видатків на проведення невідкладних заходів із запобігання  поширенню, гострої респіраторної коронавірусної хвороби COVID-19 в розрізі місцевих бюджетів. Зазначена інформація щоденно надавалася до обласної державної адміністрації.
