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          Звіт про роботу Департаменту фінансів обласної державної

                     адміністрації станом на 01 жовтня 2020 року

Департамент фінансів Херсонської обласної державної адміністрації  (далі – Департамент) здійснює свої повноваження відповідно до завдань, визначених Положенням про Департамент та іншими нормативними документами.
Для забезпечення організації роботи зі складання проектів місцевих бюджетів на 2021 рік Департаментом було направлено фінансовим органам області лист Міністерства фінансів України від 18 вересня 2020 року № 05110-14-6/28827 про схвалення Урядом проекту Державного бюджету України на 2021 рік.
На виконання доручення голови обласної державної адміністрації від            21 вересня 2020 року  № 196-д, яке видано за результатами селекторної наради щодо реалізації окремих заходів і програм по Херсонській області за рахунок коштів державного бюджету в 2021 році, Департаментом підготовлено на адресу 5 народних депутатів України від Херсонської області та Комітету Верховної Ради з питань бюджету пропозиції щодо включення до проекту державного бюджету на 2021 рік проблемних питань області, а саме :
- подальше фінансування інвестиційного проекту „Будівництво шляхопроводу по просп. Адмірала Сенявіна – вул. Залаегерсег у м. Херсоні”;

- подальше фінансування робіт з реконструкції злітно-посадкової смуги   міжнародного аеропорту „Херсон”;

- передбачення Херсонській області цільових коштів на збирання, перезатарення, перевезення, зберігання непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин, які зберігаються на території області, з їх подальшим транскордонним перевезенням та утилізацією;
- фінансування робіт з добудови міжселищного газопроводу високого тиску до с.Бургунка Бериславського району, а також будівництва підвідних газопроводів до с. Новопетрівка та с. Новомиколаївка Високопільського району, міжселищного газопроводу від смт Асканія Нова до м. Генічеськ.
З метою формування проекту обласного бюджету на 2021 рік Департаментом надано головним розпорядникам коштів обласного бюджету  попередні граничні обсяги видатків на утримання підпорядкованих закладів для складання бюджетних запитів та подання їх Департаменту.
Здійснено розрахунки прогнозних показників доходів загального і спеціального фондів обласного бюджету на 2020 – 2023 роки та погоджено їх з Головним управлінням ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м.Севастополі.  
Керуючись статтею 115 Бюджетного кодексу України, Департаментом на предмет дотримання бюджетного законодавства проведено експертизу рішень місцевих рад про внесення змін до рішення про бюджет на 2020 рік, надісланих упродовж 9 місяців поточного року (253 документа).   
Завдяки заходам, що постійно вживаються Департаментом, досягнуто позитивних показників у фінансовій галузі.                
Так, виконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету забезпечено на 100,2%, понад план отримано 1,1 млн грн.
Досягнуто темп зростання доходів загального фонду місцевих бюджетів (без трансфертів) до попереднього року на рівні 5,2%, або на 196,4 млн грн більше. 
Підготовлено інформаційні матеріали та аналітичну записку за результатами моніторингу показників оцінки ефективності діяльності голів районних державних адміністрацій та міст обласного значення за розділом „Бюджет” за підсумками 8 місяців 2020 року та надано їх до Департаменту розвитку економіки облдержадміністрації для визначення рейтингових місць.

Ініційовано заслуховування голів Каланчацької, Мирненської, Бехтерської, Чулаківської об’єднаних територіальних громад, голови Каланчацької районної державної адміністрації та голови Каховської міської ради на засіданні обласної комісії з питань наповнення місцевих бюджетів області як таких, що мають проблеми із забезпеченням виконання бюджету. Підготовлено відповідні інформаційні довідки, які надані до Департаменту розвитку економіки облдержадміністрації.
Фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету проводилося відповідно до заявленої потреби.
Здійснено аналіз фактичного використання коштів обласного бюджету за звітний період поточного року, за результатами якого головними розпорядниками коштів обласного бюджету до Департаменту надано пропозиції щодо перерозподілу асигнувань у зв’язку з очікуваною економією коштів та вжиття в подальшому заходів з раціонального і ефективного використання коштів обласного бюджету. 
Департаментом здійснено перевірку зведеного місячного фінансового звіту місцевих бюджетів області за січень – серпень 2020 року по 52-х бюджетах (у частині міжюджетних трансфертів), підготовлено пояснювальну записку щодо розбіжностей та надано до Головного управління Державної казначейської служби України в області.
Згідно з розпорядженням голови обласної державної адміністрації від                  30 вересня 2020 року № 736 з резервного фонду обласного бюджету виділено кошти в сумі 2,0 млн грн на здійснення невідкладних (першочергових) заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, пов’язаної із сильним вітром, охоплюючими шквалами та смерчем на території Великоолексанрівського району, яка сталася 27 вересня 2020 року.
 Департаментом підготовлено  розпорядження голови обласної державної адміністрації від 11 вересня 2020 року № 699, від 16 вересня 2020 року № 712, від 22 вересня 2020 року № 721, від 29 вересня 2020 року № 733 „Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2020 рік”.
Також, Департаментом підготовлено матеріали про внесення змін до показників обласного бюджету на 2020 рік, які листами від 11 вересня                2020 року № 15-8760/0/20/312, від 15 вересня 2020 року № 15-8845/0/20/312 та від 22 вересня 2020 року №15-9133/0/20/312 надано обласній раді для розгляду на сесії обласної ради, яка запланована на 16 жовтня 2020 року. В основному зміни стосуються збільшення трансфертів з державного бюджету на будівництво шляхопроводу по просп. Адмірала Сенявіна - вул. Залаегерсег у м. Херсоні на суму 300,0 млн грн та проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів – 56,0 млн грн, а також перерозподілу бюджетних призначень між головними розпорядниками коштів обласного бюджету в межах затверджених їм на 2020 рік обсягів, у першу чергу для забезпечення своєчасної виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери у зв’язку із підвищенням з 01 вересня 2020 року мінімальної заробітної плати та І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки.   
Департаментом взято участь у засіданнях 4-х постійних комісій, на яких розглядалися зазначені матеріали. 
          Забезпечувався щоденний моніторинг видатків на проведення невідкладних заходів із запобігання  поширенню гострої респіраторної коронавірусної хвороби COVID-19 в розрізі місцевих бюджетів. Зазначена інформація щоденно надавалася до обласної державної адміністрації.
           На сьогодні Департаментом продовжується робота з формування показників обласного бюджету на 2021 рік.  
