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          Звіт про роботу Департаменту фінансів обласної державної

                     адміністрації станом на 01 листопада 2020 року

Департамент фінансів Херсонської обласної державної адміністрації  (далі – Департамент) здійснює свої повноваження відповідно до завдань, визначених Положенням про Департамент та іншими нормативними документами.
          Керуючись статтею 115 Бюджетного кодексу України, Департаментом на предмет дотримання бюджетного законодавства проведено експертизу рішень місцевих рад про внесення змін до рішення про бюджет на 2020 рік, надісланих упродовж 10 місяців поточного року (283 документа). 
          За результатами перевірки у ІІІ кварталі поточного року місцевим фінансовим органам направлено оглядовий лист (від 16 жовтня 2020 року                № 01-16-1896/0/20/312.1.1) щодо найбільш поширених та типових недоліків і порушень з метою їх усунення та недопущення у подальшій роботі.
Департаментом заслухано головних розпорядників коштів обласного бюджету з питання граничних обсягів видатків по утриманню підпорядкованих закладів у 2021 році, для подальшого включення їх до проекту обласного бюджету на наступний рік.
          Департаментом підготовлено матеріали стосовно формування місцевих бюджетів області на 2021 рік для виступу директора Департаменту на селекторній нараді з обговорення шляхів вирішення актуальних питань розвитку області, яка відбулася 26 жовтня поточного року. 

Завдяки заходам, що постійно вживаються Департаментом, досягнуто позитивних показників у фінансовій галузі.  
Так, зростання доходів загального фонду місцевих бюджетів (без трансфертів) до попереднього року забезпечено на рівні 5,8%, або на                  247,9 млн грн більше.

Проте, виконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету за січень – жовтень становило 97,5%, до плану недоотримано 16,6 млн грн.           
Підготовлено інформаційні матеріали та аналітичну записку за результатами моніторингу показників оцінки ефективності діяльності голів районних державних адміністрацій та міст обласного значення за розділом «Бюджет» за підсумками 9 місяців 2020 року та надано їх до Департаменту розвитку економіки облдержадміністрації для визначення рейтингових місць.
Здійснено аналіз показників оцінки стану соціально-економічного розвитку області за напрямом «Фінансова самодостатність» за січень – вересень        2020 року та направлено до Департаменту розвитку економіки обласної державної адміністрації для подальшого узагальнення.
Ініційовано заслуховування голови Ювілейної об’єднаної територіальної громади та голови Нижньосірогозької районної державної адміністрації на засіданні обласної комісії з питань наповнення місцевих бюджетів області, як таких, що мають проблеми із забезпеченням виконання бюджету. Підготовлено відповідні інформаційні довідки, які надані до Департаменту розвитку економіки облдержадміністрації.
Здійснено своєчасне фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету відповідно до заявленої потреби на наявного фінансового ресурсу.
Департаментом проведено перевірку зведеного місячного фінансового звіту місцевих бюджетів області за січень – вересень 2020 року по 52-х бюджетах (у частині міжюджетних трансфертів), підготовлено пояснювальну записку щодо розбіжностей та надано до Головного управління Державної казначейської служби України в області.
          Підготовлено та розглянуто на засіданні колегії обласної державної адміністрації, яка відбулася 28 жовтня 2020 року, питання «Про підсумки роботи місцевих органів влади щодо забезпечення виконання місцевих бюджетів області за 9 місяців 2020 року». За підсумками розгляду матеріалів колегії видано розпорядження голови обласної державної адміністрації від        06 листопада 2020 року № 845.  

           Підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації від 30 жовтня 2020 року №  822 «Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2020 рік» в частині збільшення трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» на суму 14,8 млн грн для закупівлі засобів захисту учасників освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти під час карантину. 

 Департаментом підготовлено проект рішення щодо звіту про виконання обласного бюджету за І півріччя 2020 року, який затверджено на засіданні сесії обласної ради, яке відбулося 16 жовтня 2020 року. Прийнято відповідне рішення обласної ради від 16 жовтня 2020 року № 1796.
          Департаментом взято участь у засіданнях постійних комісій, Президії та сесії обласної ради, на яких розглядалися питання стосовно внесення змін до показників обласного бюджету на 2020 рік, також щодо виконання вищезазначеного бюджету.
          Забезпечувався щоденний моніторинг видатків на проведення невідкладних заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної коронавірусної хвороби COVID-19 в розрізі місцевих бюджетів. Зазначена інформація щоденно надавалася до обласної державної адміністрації.
          На сьогодні Департаментом продовжується робота з формування показників обласного бюджету на 2021 рік.
