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          Звіт про роботу Департаменту фінансів обласної державної

                     адміністрації станом на 01 січня 2021 року

Департамент фінансів Херсонської обласної державної адміністрації  (далі – Департамент) здійснює свої повноваження відповідно до завдань, визначених Положенням про Департамент та іншими нормативними документами.
Департаментом завершено роботу щодо формування показників обласного бюджету на 2021 рік.
На сьогодні Департаментом проводиться робота щодо моніторингу  прийнятих місцевими радами рішень про бюджет на 2021 рік. Інформація надається обласній державній адміністрації. Станом на 06 січня 2021 року прийнято 56 місцевих бюджетів.

Керуючись статтею 115 Бюджетного кодексу України, Департаментом на предмет дотримання бюджетного законодавства проведено експертизу рішень місцевих рад про внесення змін до рішення про бюджет на 2020 рік, надісланих упродовж у 2020 року (365 документів). 
          Завдяки заходам, що постійно вживаються Департаментом, досягнуто позитивних показників у фінансовій галузі.  
Так, зростання доходів загального фонду місцевих бюджетів (без трансфертів) до попереднього року забезпечено на рівні 7,0%, або на                      360,9 млн грн більше.

Проте, виконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету за 2020 рік становило 95,9%, до плану недоотримано 34,1 млн грн.
Підготовлено інформаційні матеріали та аналітичну записку за результатами моніторингу показників оцінки ефективності діяльності голів районних державних адміністрацій та міст обласного значення за розділом «Бюджет» за підсумками 11 місяців 2020 року та надано їх до Департаменту розвитку економіки облдержадміністрації для визначення рейтингових місць.     
Здійснено своєчасне фінансування головних розпорядників коштів обласного бюджету відповідно до заявленої потреби та наявного фінансового ресурсу.  
Департаментом проведено перевірку зведеного місячного фінансового звіту місцевих бюджетів області за січень – листопад 2020 року по 52-х бюджетах (у частині міжюджетних трансфертів), підготовлено пояснювальну записку щодо розбіжностей та надано до Головного управління Державної казначейської служби України в області.                
          Підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації:
          - від 04 грудня 2020 року №№ 922 та 944, від 08 грудня 2020 року № 952 та від 15 грудня 2020 року № 979 «Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2020 рік»;
          - від 04 грудня 2020 року № 917 «Про схвалення проекту обласного бюджету на 2021 рік»;
           - від 17 грудня 2020 року № 990 «Про розподіл місцевими бюджетами додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я на 2021 рік».
Підготовлено матеріали для розгляду на сесії обласної ради, яка відбулася                         22 грудня 2020 року, щодо:

- проекту рішення обласного бюджету Херсонської області на 2021 рік;

- укладення договорів про передачу міжбюджетних трансфертів у           2021 році;
         - звіту про виконання обласного бюджету та звіту про використання коштів резервного фонду за 9 місяців 2020 року;
- внесення змін до рішення XXХI сесії обласної ради VII скликання від   20 грудня 2019 року № 1502 «Про обласний бюджет Херсонської області на 2020 рік».
          Департаментом взято участь у засіданнях постійних комісій обласної ради, на яких розглядалися зазначені матеріали.
         Забезпечувався щоденний моніторинг видатків на проведення невідкладних заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної коронавірусної хвороби COVID-19 в розрізі місцевих бюджетів. Зазначена інформація щоденно надавалася до обласної державної адміністрації.
